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Utilisation des écouteurs

Le mode d’écoute ambiante amplifie les bruits extérieurs et vous permet d’entendre  
votre environnement tout en gardant vos écouteurs dans vos oreilles. 
La fonction anti-bruit vous offre la possibilité de réduire les bruits de basse fréquence ambiants  
afin de profiter pleinement de votre musique. Pour une meilleure expérience, activez cette fonction 
lorsque vous portez les deux écouteurs.

Les deux fonctions ne peuvent pas être activées en même temps.

Vol. +  
Dans l’oreille, maintenir enfoncé pour activer/désactiver l’écoute ambiante

Vol. –  
Dans l’oreille, maintenir enfoncé pour activer/désactiver la fonction anti-bruit

Écouteur gauche

Vol. –

Vol. +

Écouteur droit

Bouton multifonction

Pause / Lecture

2x : suivant

3x : précédent

Dans l’oreille, maintenir enfoncé  
pour activer l’assistant vocal

Hors de l’oreille, maintenir enfoncé 
pour activer le couplage
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Couplage des écouteurs

Lorsque vous retirez pour la première fois vos écouteurs de la boîte, ceux-ci entrent en mode 
couplage. Le voyant lumineux clignote lentement. Dans les réglages Bluetooth® de votre appareil, 
choisissez « LV Earphones R » et connectez-vous. Lorsque votre appareil vous y invite, confirmez  
la connexion au second écouteur. 
La lumière cessera de clignoter et vous entendrez une tonalité confirmant la réussite du couplage. 

Pour activer manuellement le mode couplage, maintenez la touche de l’écouteur droit enfoncée 
lorsqu’il se trouve hors de votre oreille jusqu’à ce que le voyant clignote lentement. Répétez alors  
le processus de couplage décrit précédemment. 

Chaque écouteur est doté de deux microphones vous permettant d’utiliser vos écouteurs indépendamment  
l’un de l’autre pour les fonctions d’appel et d’écoute musicale. Seule la fonction « assistant vocal » 
nécessite d’utiliser l’écouteur droit.

Écouteur gauche

Connecteurs  
de recharge

Capteur de proximité

Écouteur droit

Bouton 
multifonction

Voyant lumineux 
clignotant
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Chargement des écouteurs

Indication du niveau de charge

À pleine charge, vos écouteurs vous offrent 10 heures d’écoute. La boîte de rechargement vous permet 
de profiter de deux recharges pleines supplémentaires. Nous vous conseillons de placer vos écouteurs 
dans leur boîte lorsqu’ils ne sont pas utilisés afin de bénéficier d’un niveau de batterie maximal  
au début de chaque utilisation. 
Le niveau de charge des écouteurs et de la boîte s’affiche trois secondes après avoir placé  
les écouteurs dans la boîte et refermé le couvercle.

Les écouteurs chargent  
à 50 % en 15 minutes environ ;  
à 100 % en 40 minutes environ.

Niveau de charge de la boîte

Voyant bleu : 95 à 100 %
Voyant vert : 70 à 94 %
Voyant orange : 20 à 69 %
Voyant rouge : 0 à 19 %

Niveau de charge  
des écouteurs
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Chargement de la boîte de chargement

La boîte de chargement de vos écouteurs peut se charger de deux manières, par câble USB-C  
ou par induction. 
Pour charger la boîte par câble, raccordez l’une des extrémités du câble USB-C fourni au dos  
de la boîte et l’autre à une source d’alimentation adéquate et compatible. Si vous ne disposez pas 
d’une source d’alimentation USB-C, vous pouvez utiliser l’adaptateur USB-C vers USB-A fourni  
par Louis Vuitton pour raccorder la boîte à une source d’alimentation.

Les trois voyants lumineux indiquent le niveau de charge des écouteurs et de la boîte  
durant tout le chargement. 

La boîte charge  
à 50 % en 15 minutes environ ;  
à 100 % en 40 minutes environ. 
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Ajustement des écouteurs

Vos écouteurs sont accompagnés de petites ailettes ajustables et d’embouts de taille intermédiaire. 
Pour un meilleur ajustement de vos écouteurs, optez pour les embouts qui forment un joint étanche 
avec votre conduit auditif et les ailettes qui se logent confortablement dans la conque de votre oreille. 
Pour retirer ou fixer les ailettes, vous devez d’abord ôter les embouts. 

Options d’embouts

Options des ailettes d’ajustement

XS S M L XL

Sans ailette S LM
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Insertion des écouteurs

Pour insérer vos écouteurs, inclinez-les vers l’avant de sorte que l’embout repose délicatement à l’entrée 
de votre canal auditif. Faites pivoter l’écouteur vers le bas jusqu’à ce que l’embout ferme parfaitement 
l’entrée de votre canal auditif et que l’ailette glisse sous l’anthélix de votre oreille.

Oreille droite 
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Sécurité et législation

Attention ! Avant de commencer à utiliser vos écouteurs Louis Vuitton, veuillez prendre 
connaissance des informations importantes suivantes qui concernent la sécurité  
et la réglementation. Nous vous invitons à conserver le présent document de manière  
à pouvoir vous y reporter en cas de besoin. 

Sécurité et instructions d’utilisation

Principales caractéristiques de vos écouteurs Louis Vuitton

Les écouteurs Louis Vuitton Horizon sont des écouteurs sans fil Bluetooth® qui vous permettent  
de profiter de votre musique et de contrôler vos appels en mains libres et sans fil. 
Les écouteurs Louis Vuitton Horizon doivent être utilisés avec les accessoires qui les accompagnent : 
quatre paires d’embouts de rechange, deux paires d’ailettes de rechange, un câble USB-C  
et son adaptateur, une boîte de rechargement et une brochure. Nous vous recommandons de suivre  
les consignes de sécurité électrique énoncées ci-dessous avant d’utiliser les accessoires  
de chargement. 
Vous pouvez désactiver la fonction Bluetooth® en plaçant vos écouteurs Louis Vuitton Horizon 
dans la boîte de rechargement et en refermant le couvercle. 
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Précautions importantes

Veuillez noter que le non-respect des présentes consignes est susceptible de provoquer  
des dysfonctionnements ou d’exposer l’utilisateur à des risques et/ou d’annuler ou de réduire  
le bénéfice de la garantie internationale limitée et/ou de la garantie limitée US. 
Les tutoriels sont disponibles dans l’application Louis Vuitton App et en ligne sur louisvuitton.com  
pour vous aider à utiliser vos écouteurs Louis Vuitton Horizon de manière adéquate.

Avertissement important

Santé et sécurité auditive

Pour éviter tout risque de dommages auditifs, vérifiez le niveau sonore de vos écouteurs 
Louis Vuitton avant de les insérer dans vos oreilles, et écoutez votre musique à des volumes  
et des durées raisonnables.
Veuillez limiter votre temps d’écoute à volume élevé sur vos écouteurs Louis Vuitton.
Une pression sonore excessive de vos écouteurs Louis Vuitton peut entraîner une perte d’audition.

http://louisvuitton.com
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Utilisation des écouteurs Louis Vuitton Horizon et de leurs accessoires en toute sécurité

Pour préserver l’intégrité de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon

Généralités
• N’utilisez pas ni ne conservez les écouteurs Louis Vuitton Horizon et leurs accessoires de recharge 
dans un endroit poussiéreux ou sale, car cet environnement pourrait endommager les composants.
• Ne conservez pas les écouteurs Louis Vuitton ni leurs accessoires de recharge dans un endroit 
chaud ou exposé à la lumière directe du soleil. Les hautes températures peuvent en effet réduire  
la durée de vie des dispositifs électroniques, endommager la batterie et la rendre inopérante  
et déformer ou faire fondre certains plastiques. 
• Ne conservez pas les écouteurs Louis Vuitton Horizon ni leurs accessoires de recharge  
dans un endroit froid. Lorsque vous utiliserez ensuite les écouteurs et qu’ils se réchaufferont  
et reviendront à leur température normale, de l’humidité pourra se former à l’intérieur qui pourrait 
endommager les circuits électroniques. 
• N’essayez pas d’ouvrir les écouteurs Louis Vuitton Horizon ou la boîte de rechargement.  
Toute manipulation des écouteurs Louis Vuitton Horizon par un non-spécialiste est susceptible  
de les endommager et d’annuler la garantie internationale limitée et/ou la garantie limitée US.
• Veillez à ne pas laisser tomber les écouteurs Louis Vuitton Horizon et à ne pas les cogner  
contre quelque chose. 
• Ne placez pas d’objets lourds sur les écouteurs. 
• N’utilisez pas d’objets coupants sur les écouteurs Louis Vuitton Horizon et/ou sur la boîte  
de rechargement. 
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• N’exercez pas une force excessive sur les boutons des écouteurs Louis Vuitton Horizon.  
Toute manipulation brutale est susceptible d’endommager les circuits internes.
• N’utilisez pas de produits chimiques agressifs, ni de solvants de nettoyage ou de détergents 
puissants pour nettoyer les écouteurs Louis Vuitton Horizon. 
• Si les écouteurs Louis Vuitton Horizon ou l’un ou l’autre des accessoires ne fonctionnent pas 
correctement, adressez-vous à votre magasin Louis Vuitton le plus proche. Le personnel vous aidera et, 
si nécessaire, fera réparer vos écouteurs. 

De nombreux facteurs peuvent être à l’origine d’interférences par intermittence  
ou de microcoupures, mais les causes les plus fréquentes sont, entre autres, les suivantes : 
les composteurs de bus/métro, les grands objets métalliques et la proximité avec d’autres 
appareils électriques ou électroniques.

En plus des instructions qui précèdent, veuillez consulter les parties relatives à l’utilisation  
et à la garantie ci-après, pour de plus amples informations sur la sécurité électrique. 

Exposition aux liquides

Les écouteurs Louis Vuitton Horizon bénéficient d’un indice IPX5 de résistance à l’eau et à l’humidité 
selon les normes CEI (protégé contre les projections d’eau de toutes directions). Pour cette raison, 
n’exposez pas vos écouteurs Louis Vuitton Horizon à l’eau ou à toute autre forme de liquide. 
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Efforcez-vous d’exposer le moins possible vos écouteurs aux substances suivantes : savon, détergent, 
acides ou aliments acides, liquides autres que l’eau douce, tels que l’eau salée, l’eau savonneuse, 
l’eau de piscine qui peut contenir des produits chimiques, les parfums, les insectifuges, les lotions,  
les écrans solaires, l’huile, les dissolvants pour adhésif, les teintures capillaires et les solvants. 

Les conditions suivantes sont susceptibles d’altérer la résistance à l’eau des écouteurs Louis Vuitton 
Horizon et sont donc à éviter dans la mesure où celles-ci peuvent endommager vos écouteurs 
Louis Vuitton Horizon et annuler la garantie internationale limitée et/ou la garantie limitée US : 
• plonger les écouteurs Louis Vuitton Horizon dans l’eau ;
• faire tomber les écouteurs Louis Vuitton Horizon ou les soumettre à des chocs ;
• exposer les écouteurs Louis Vuitton Horizon à un jet d’eau sous pression ou à un écoulement  
d’eau rapide, comme cela peut arriver lors d’activités sportives telles que le ski nautique,  
la planche nautique, le surf et le jet ski ;
• utiliser les écouteurs Louis Vuitton Horizon dans un environnement chaud ou humide :  
douche, sauna ou encore hammam.

Utilisation des boutons, des connecteurs et des ports

N’exercez jamais une pression excessive sur un bouton des écouteurs Louis Vuitton, ni ne forcez  
pour enficher un connecteur dans un port car cela pourrait provoquer des dommages non pris  
en charge au titre de la garantie internationale limitée et/ou de la garantie limitée US.  
Si l’enfichage d’un connecteur dans un port ne s’effectue pas suffisamment facilement, cela  
signifie qu’ils ne vont probablement pas ensemble. Vérifiez que rien n’obstrue le port et vérifiez  
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que le connecteur correspond bien au port et que vous avez bien positionné le connecteur  
par rapport au port. 
• Certaines utilisations peuvent contribuer à effilocher ou à rompre le câble de votre boîte  
de rechargement Louis Vuitton Horizon. Comme pour tout autre fil ou câble métallique,  
le fait de courber un câble en un même point et de façon répétée est susceptible d’affaiblir  
et de fragiliser le câble. Veillez à disposer le câble suivant une courbe douce, en évitant de former  
des angles. Contrôlez régulièrement le câble et le connecteur afin de repérer toute pliure,  
tout cintrage ou autre dommage. Si vous observez un tel dommage, cessez d’utiliser le câble. 
• La décoloration des accessoires de recharge (câble) après une utilisation régulière est normale.  
La poussière, les débris et l’exposition à l’humidité sont en effet susceptibles de provoquer  
une décoloration. Si vos écouteurs Louis Vuitton Horizon ou leurs accessoires deviennent chauds  
à l’usage, ou si les écouteurs ne se chargent pas, débranchez le câble de l’adaptateur USB  
et nettoyez les accessoires à l’aide d’un chiffon sec, non abrasif et non pelucheux. N’utilisez  
ni liquides ni produits de nettoyage pour nettoyer les accessoires. 
• Il est possible que la surface de charge de la boîte de rechargement des écouteurs Louis Vuitton 
Horizon se décolore après une utilisation régulière. Le nettoyage de la surface de charge peut  
réduire ou empêcher cette décoloration et contribuera à éviter d’endommager votre chargeur  
et vos écouteurs Louis Vuitton. Pour nettoyer la surface de charge, débrancher le chargeur  
des écouteurs Louis Vuitton Horizon et de l’adaptateur et essuyez la surface à l’aide d’un chiffon 
humide non abrasif. Séchez ensuite la surface à l’aide d’un chiffon non abrasif et non pelucheux, 
avant de reprendre le chargement. Ne nettoyez pas la surface de charge avec des produits  
de nettoyage. 



13

Protection de la santé de l’utilisateur

Il est recommandé d’une façon générale de ne pas utiliser les écouteurs Louis Vuitton Horizon  
dans les cas où leur défaillance pourrait provoquer un décès, un dommage corporel ou un dommage 
environnemental grave. 
Si vous avez la moindre question concernant vos écouteurs Louis Vuitton Horizon ou les éléments 
chimiques de leurs batteries et/ou accessoires, n’hésitez pas à nous contacter via notre site Internet,  
à l’adresse louisvuitton.com, ou à appeler nos centres de service client aux numéros de téléphone  
que vous trouverez sur le site internet. 
Certaines personnes peuvent développer des réactions à certains matériaux utilisés dans les écouteurs  
Louis Vuitton Horizon et leurs accessoires (telles qu’une infection des oreilles ou une irritation  
de la peau), lorsque ceux-ci sont en contact prolongé avec les oreilles/la peau. 
Ces réactions peuvent être dues à des allergies, des facteurs environnementaux, la sueur ou autres.  
Si vous faites des allergies ou présentez d’autres sensibilités, tout article portable est susceptible  
de provoquer chez vous des irritations ou des infections. Si vous présentez des sensibilités cutanées, 
soyez particulièrement prudent lorsque vous porterez les écouteurs Louis Vuitton Horizon. 
Retirez régulièrement vos écouteurs Louis Vuitton Horizon de façon à laisser votre peau respirer  
et vos oreilles se détendre. 
Retirer régulièrement les écouteurs Louis Vuitton peut aider à limiter les risques de perte auditive. 
Conserver vos écouteurs Louis Vuitton propres et secs réduira également les potentielles irritations  
de la peau et infections de l’oreille. Si vous présentez des rougeurs ou des gonflements ou ressentez 
des démangeaisons ou toute autre irritation ou gêne cutanée, autour des écouteurs ou entre eux  
et votre peau et/ou un inconfort pour vos oreilles ou un soupçon d’infection.

http://louisvuitton.com
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Enlevez les écouteurs Louis Vuitton Horizon et consultez votre médecin avant de recommencer  
à les porter. Une utilisation permanente, même après la disparition des symptômes, peut faire 
réapparaître l’irritation ou l’accroître.
Si vous présentez une pathologie de nature à affecter votre capacité à détecter la chaleur  
au contact de votre corps, soyez tout particulièrement vigilant. Si les écouteurs Louis Vuitton Horizon 
deviennent trop chauds, enlevez-les. 
Si vous utilisez un dispositif médical électronique, veuillez vous reporter à la partie « Interaction avec 
l’environnement / Interférence avec les équipements électroniques et caractéristiques magnétiques » 
ci-après. 

Intégrité des personnes de votre entourage

Protection des enfants

Gardez vos écouteurs Louis Vuitton Horizon et leurs accessoires hors de portée des enfants  
pour éviter tout risque d’étouffement ou autre type de blessure. 

Marcher et conduire en toute sécurité

N’utilisez pas les écouteurs Louis Vuitton Horizon en conduisant.
Les écouteurs Louis Vuitton Horizon génèrent, utilisent et peuvent émettre des signaux radioélectriques.  
Ces signaux sont susceptibles d’interférer avec tout système électronique mal installé ou insuffisamment  
blindé qui peut être présent dans un véhicule automobile. Interrogez sur ce point le fabricant  
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ou son représentant. Si un équipement quelconque a été ajouté à votre véhicule, nous vous conseillons  
aussi de consulter le fabricant de cet équipement pour obtenir les informations nécessaires concernant 
les signaux radioélectriques. 
Pour votre sécurité, évitez les distractions causées par la musique ou un appel téléphonique  
en conduisant, en marchant ou en vous livrant à toute activité qui requiert toute votre attention.  
Tout manque d’attention vis-à-vis de la circulation automobile ou des risques auxquels on peut être 
exposé en marchant est susceptible d’entraîner de graves dommages corporels, la mort ou encore 
une perte matérielle. 

Sécurité électrique

Accessoires de recharge

Vos écouteurs Louis Vuitton Horizon sont fournis avec les accessoires de chargement suivants :  
câble USB-C, adaptateur USB et boîte de rechargement. 
Utilisez uniquement les accessoires fournis par Louis Vuitton. Toute utilisation d’accessoires différents 
sera susceptible d’invalider tout agrément ou toute garantie internationale limitée et/ou toute garantie 
limitée US applicable à vos écouteurs et/ou pourra rendre vos écouteurs Louis Vuitton Horizon 
inopérants et/ou dangereux. 
Des tutoriels sont disponibles dans l’application Louis Vuitton App et sur le site internet  
louisvuitton.com, pour vous aider à effectuer le chargement.
Pour recharger la boîte, branchez le câble USB-C à son dos et l’autre à la source d’alimentation. 
Si vous ne disposez pas d’une source d’alimentation USB-C, vous pouvez utiliser notre adaptateur 
USB-C vers USB-A pour raccorder la boîte à une source d’alimentation USB-A.

http://louisvuitton.com
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L’état de la batterie de la boîte de rechargement et de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon reste 
visible pendant le chargement de la boîte.

Avertissements :
• Vérifiez que la prise et le port du câble de chargement USB-C sont propres et secs  
avant de recharger vos écouteurs.
• Séchez vos écouteurs avant de les ranger dans la boîte de rechargement. Veillez  
à ce que les coussinets et les broches de recharge soient parfaitement secs et propres.
• Avant d’utiliser une alimentation électrique, vérifiez que la tension de secteur (CA) correspond  
à celle indiquée sur l’alimentation. 
• Lorsque le chargeur ou la boîte de rechargement ne sont pas utilisés, débranchez-les  
de la source d’alimentation. 
• Conservez les accessoires de recharge dans un endroit bien ventilé pendant le chargement. 
• Afin d’éviter tout risque d’incendie ou de choc électrique, ne surchargez pas la prise de courant,  
les rallonges ni les prises multiples. Pour réduire le risque d’endommagement du cordon ou du chargeur  
mural, tirez sur le chargeur mural plutôt que sur le cordon, au moment de déconnecter l’accessoire  
de chargement de la prise de courant ou de la source d’alimentation.
• L’utilisation d’accessoires de chargement des écouteurs Louis Vuitton Horizon endommagés  
ou le fait de charger en présence d’humidité est susceptible de provoquer un incendie, un choc 
électrique, un dommage corporel ou tout autre dommage à l’utilisateur ou aux écouteurs Louis Vuitton 
Horizon ou à tout autre bien. Avant de procéder au chargement, vérifiez que les écouteurs 
Louis Vuitton Horizon et leurs accessoires de chargement sont bien secs. Lorsque vous utilisez  
la boîte de rechargement pour recharger les écouteurs Louis Vuitton, veillez à ce que le câble USB-C  
soit enfiché à fond dans l’adaptateur avant de brancher l’adaptateur dans une prise de courant. 
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En plus de tout ce qui précède : 
• n’exposez pas les accessoires ni la boîte de rechargement à de l’eau pendant leur utilisation,  
car ils pourraient ne plus fonctionner ;
• insérez le câble USB-C avec précaution dans la boîte de rechargement, car le fait de forcer  
le câble dans le mauvais sens endommagera la boîte ;
• il est recommandé de placer vos écouteurs Louis Vuitton Horizon dans la boîte de rechargement 
quand vous ne les utilisez pas. Ceux-ci pourront ainsi bénéficier de la charge maximale chaque fois 
que vous les utilisez à nouveau ;
• il est recommandé de charger les écouteurs Louis Vuitton Horizon dans un endroit frais, afin d’éviter 
toute surchauffe des écouteurs ; 
• ne rechargez pas les écouteurs Louis Vuitton Horizon dans un endroit où ils seraient directement 
exposés à la lumière du soleil, car cette exposition pourrait provoquer une surchauffe ;
• débranchez la boîte de rechargement, lorsque les écouteurs Louis Vuitton Horizon sont entièrement 
rechargés ;
• si les écouteurs Louis Vuitton Horizon ne se chargent pas, vérifiez que le câble USB-C est bien fixé 
au chargeur et que les écouteurs sont bien placés dans la boîte de rechargement. 

Sécurité de la batterie

Vos écouteurs Louis Vuitton Horizon et la boîte de rechargement contiennent une batterie intégrée 
rechargeable au lithium-ion, impossible à remplacer ni à retirer par l’utilisateur. Dans tous les cas : 
• ne l’exposez pas au feu ni à aucune autre source de chaleur externe, telle qu’une plaque chauffante,  
une plaque de cuisson, un appareil de chauffage ou un four car cela pourrait provoquer un incendie 
ou une explosion ;
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• ne la jetez pas au feu ;
• n’essayez pas de remplacer ni de retirer la batterie par vous-même, car vous pourriez occasionner 
une surchauffe ou vous blesser (pour obtenir des informations sur le recyclage de la batterie, veuillez 
consulter la partie « Élimination des équipements électroniques » ci-après) ;
• toute tentative de manipulation ou d’ouverture de votre produit peut endommager vos écouteurs 
Louis Vuitton Horizon et/ou votre boîte de rechargement, annuler la garantie internationale limitée  
et/ou la garantie limitée US et entraîner un risque pour la sécurité. 

Interaction avec l’environnement

Interférence avec les équipements électroniques et caractéristiques magnétiques

Vos écouteurs Louis Vuitton Horizon et la boîte de rechargement sont susceptibles d’interférer  
avec d’autres appareils électroniques, dans la mesure où ils contiennent certains composants radio 
(qui émettent des champs électromagnétiques) et des aimants. Lorsque vous êtes à bord d’un avion, 
ou dans tout lieu où cela est demandé (hôpital, station-essence, etc.), éteignez votre appareil.
Dans tous les cas, veillez à n’utiliser votre appareil que là où cette utilisation est autorisée,  
et de la façon autorisée. Vos écouteurs Louis Vuitton Horizon peuvent en particulier interférer 
avec des stimulateurs cardiaques, des défibrillateurs ou d’autres dispositifs médicaux. 
Maintenez une distance de sécurité entre votre dispositif médical et les écouteurs Louis Vuitton 
Horizon et leurs accessoires. Pour obtenir toute information concernant votre dispositif médical, 
consultez votre médecin et le fabricant du dispositif en question. Si vous pensez que vos écouteurs 
Louis Vuitton Horizon sont en train d’interférer avec votre stimulateur cardiaque, votre défibrillateur  
ou tout autre dispositif médical, cessez d’utiliser vos écouteurs.
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Gardez vos cartes-clés et vos cartes bancaires à distance de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon  
et de leurs accessoires.
N’utilisez pas vos écouteurs Louis Vuitton Horizon dans des environnements extrêmement secs,  
car cela pourrait entraîner une décharge électrostatique pendant l’utilisation. 

Zones dangereuses

Il peut être dangereux de charger ou d’utiliser les écouteurs Louis Vuitton Horizon dans toute zone  
où l’atmosphère est potentiellement explosive, et notamment dans des zones où l’air contient  
de hauts niveaux de produits chimiques, vapeurs ou particules inflammables (tels que du propergol, 
de la poussière ou des poudres métalliques). Respectez tous les panneaux et toutes les instructions.

Températures de fonctionnement et de stockage

Faites fonctionner et stockez vos écouteurs Louis Vuitton Horizon dans une plage de température  
de -20 à 45 °C (-4 à 113 °F) uniquement. 
Chargez vos écouteurs Louis Vuitton Horizon lorsque la température se situe entre 5 °C et 40 °C 
(41 °F et 104 °F) uniquement.
Tout stockage ou fonctionnement en dehors de cette plage de température est susceptible 
d’endommager les écouteurs Louis Vuitton Horizon et de raccourcir la durée de vie de la batterie. 
Évitez d’exposer les écouteurs Louis Vuitton Horizon à de brutales variations de température  
ou d’humidité. 
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Nettoyage et réparation

Nettoyez les écouteurs Louis Vuitton Horizon à l’aide d’un chiffon en microfibre. N’utilisez pas 
d’alcool ou autre substance de nettoyage.
Nettoyez les embouts et les écouteurs avec un chiffon doux, légèrement humide. Ne les trempez pas, 
ne les mettez pas sous l’eau et évitez que l’humidité pénètre près des drivers ou des fiches de câbles.
Gardez vos écouteurs Louis Vuitton Horizon ainsi que leurs accessoires propres et secs. En cas 
d’exposition à de l’eau, séchez-les soigneusement. Nettoyez les écouteurs Louis Vuitton Horizon  
en cas de contact entre les écouteurs et toute chose susceptible de provoquer des tâches  
ou tout autre dommage, tel que de la poussière ou du sable, de l’encre, du savon, un détergent,  
de l’acide ou des aliments acides, ou en cas de contact avec des liquides autres que de l’eau douce, 
y compris avec tout liquide susceptible de provoquer une irritation de la peau, tel que les suivants : 
sueur, eau salée, eau savonneuse, eau de piscine, parfum, insectifuge, lotion, écran solaire, huile, 
dissolvant pour adhésifs, teinture capillaire ou solvant. Les écouteurs Louis Vuitton Horizon peuvent 
présenter des variations d’aspect ou pâlir avec le temps. 

Il est recommandé, dans le cadre de l’entretien de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon  
et de leurs accessoires, d’éviter : 
• de les nettoyer alors qu’ils sont en charge ;
• de les sécher à l’aide d’une quelconque source de chaleur externe (par exemple un sèche-cheveux) ;
• d’utiliser des produits de nettoyage ou de l’air comprimé pour les nettoyer.
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Élimination des équipements électroniques ou électriques et de la batterie 

Vos écouteurs Louis Vuitton et leurs accessoires de recharge contiennent des substances 
dangereuses. Vous ne devez pas les jeter avec les ordures ménagères non triées. 
Ces produits sont soumis à des réglementations locales précises. Ayant été mise sur le marché  
après le 13 août 2005, les écouteurs Louis Vuitton Horizon et leurs accessoires sont en particulier 
soumis dans l’Union Européenne à la Directive 2012/19/UE relative aux déchets d’équipements 
électriques et électroniques (DEEE). 
La batterie contenue dans vos écouteurs Louis Vuitton Horizon et dans la boîte de rechargement  
est en outre soumise à la Directive 2006/66/CE relatives aux piles et accumulateurs ainsi  
qu’aux déchets de piles et d’accumulateurs. Le symbole de la poubelle barrée d’une croix  
présenté ci-dessus indique que les écouteurs Louis Vuitton et leurs accessoires sont soumis  
à ces réglementations. 
En permettant que votre équipement usagé, ainsi que ses batteries ou ses accumulateurs soient 
éliminés correctement, vous contribuerez à éviter des conséquences potentiellement négatives  
pour l’environnement et pour la santé animale et humaine. En recyclant et en réutilisant les matériaux 
ou en utilisant autrement vos appareils usagés, vous participerez activement à la protection  
de notre environnement. 
Ne jetez pas votre appareil au feu.
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Pour obtenir des informations plus détaillées sur l’élimination de vos équipements électriques  
ou électroniques, vos batteries et autres accumulateurs, veuillez contacter : 
• votre mairie de quartier ;
• le service de l’élimination des déchets ;
• nos centres de service client, aux numéros de téléphone indiqués en ligne sur louisvuitton.com;
• le magasin Louis Vuitton où vous avez acheté le produit. 

En fonction des pays, la législation nationale encourage ou oblige les consommateurs à ramener 
leurs appareils électriques et électroniques parvenus à la fin de leur durée de vie utile à un point  
de collecte public mis en place à cet effet, ou bien au point de vente. Les lois nationales de chaque 
pays/région définissent sur ce point des modalités spécifiques. 

Réglementations et législation

Le nom de modèle de l’appareil est QAB1.

Déclaration de conformité d’Industrie Canada

IC : 22571-QAB1
HVIN : QAB1L
HVIN : QAB1R
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Cet appareil est conforme aux CNR d’Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts  
de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l’appareil ne doit pas 
produire de brouillage, et (2) l’utilisateur de l’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique 
subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada.

Déclaration d’exposition aux rayonnements RF : 
Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux rayonnements IC établies un environnement 
non contrôlé. Cet équipement doit être installé et utilisé avec un minimum de 0 cm de distance  
entre la source de rayonnement et votre corps. Ce transmetteur ne doit pas être positionné près  
d’une autre antenne ou d’un autre transmetteur, ni ne doit fonctionner conjointement avec ceux-ci. 

Europe 

　
Déclaration de conformité UE

Attention : danger d’explosion en cas de remplacement incorrect de la batterie. Remplacez-la uniquement 
par le même type de batterie ou un équivalent. Ne pas exposer la batterie à une source de chaleur 
excessive telle que les rayons du soleil, le feu ou autre.



24

Bluetooth : 2402MHz-2480MHz@7.5dBm. 
Température de fonctionnement de la boîte de rechargement : entre 15 et 45 °C.
Adresse et nom de l’entreprise d’import en UE : Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf  
75001 PARIS, FRANCE.

Par la présente, Louis Vuitton déclare que les écouteurs Louis Vuitton sont conformes à la directive 
2014/53/UE concernant les équipements radioélectriques. Texte intégral de déclaration CE  
de conformité disponible sur louisvuitton.com.

Bluetooth®

La marque et les logos Bluetooth® sont des marques déposées de Bluetooth SIG, Inc. Toute utilisation 
de ces marques par Louis Vuitton fait l’objet d’une licence. Les autres marques et noms commerciaux 
sont la propriété de leurs propriétaires respectifs.

http://louisvuitton.com
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Garantie internationale limitée

Les clients qui résident aux États-Unis ou dans les territoires des États-Unis doivent se reporter 
aux pages 67 à 73 (voir version anglaise) pour consulter la garantie limitée US  
plutôt que la présente garantie internationale limitée. 
Vos écouteurs Louis Vuitton Horizon bénéficient d’une garantie internationale limitée contre  
tout défaut de fabrication pendant une période de deux ans à compter de la date d’achat.  
Les droits dont vous pouvez par ailleurs disposer en application de la législation en vigueur 
en matière de protection du consommateur, de contrat de vente ou de toute autre disposition 
réglementaire n’en seront en aucun cas affectés. La présente garantie internationale limitée  
est complémentaire des autres droits et recours dont vous pouvez vous prévaloir au titre  
de la législation locale, laquelle ne peut faire l’objet d’exclusions. Pour connaître les droits  
dont vous bénéficiez au regard de la loi, en complément de la présente garantie, veuillez  
vous reporter aux articles propres à votre pays/région ci-après.
Dans le cadre de cette garantie internationale limitée, vos écouteurs s’accompagnent d’accessoires 
de chargement qui sont contenus dans l’emballage d’origine de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon 
ou qui sont vendus dans les magasins Louis Vuitton (boîte de rechargement, câble USB-C  
et adaptateur). Afin d’éviter toute ambiguïté, il est précisé que les accessoires ne comprennent  
aucun accessoire vendu par des tiers, et Louis Vuitton exclut expressément toute garantie  
concernant tout accessoire vendu par des tiers. Les présentes conditions, restrictions et exclusions 
s’appliquent à la fois aux écouteurs Louis Vuitton Horizon et à leurs accessoires. Tous les accessoires 
ne sont pas résistants à l’eau.
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Étendue de la garantie

Au titre de la présente garantie internationale limitée, Louis Vuitton s’engage à réparer gratuitement 
tout dysfonctionnement des fonctions de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon dû à un défaut  
de fabrication. Cette garantie n’est valable que via les magasins Louis Vuitton. 
Cette garantie de deux ans à compter de la date d’achat de vos écouteurs Louis Vuitton Horizon 
couvre tout défaut de fonctionnement pouvant se produire dans des conditions d’utilisation normales 
et conformes aux spécifications techniques et aux manuels d’utilisation des écouteurs. Il peut s’agir 
d’un problème de mise sous/hors tension, de chargement ou d’affichage, ou d’impossibilité d’utiliser 
normalement les fonctions des écouteurs par suite d’un défaut de vos écouteurs. Cette garantie  
peut être mise en jeu dans les pays/régions où les écouteurs Louis Vuitton Horizon sont distribués.  
Tout défaut de qualité incontestable affectant l’apparence visuelle ou les fonctions mécaniques  
du produit et qui sera manifestement dû à un problème de qualité d’un composant sera pris en charge 
au titre de la garantie. 
Certaines conditions limitent la garantie. C’est pourquoi il est essentiel que vous lisiez les paragraphes 
suivants :

Quelles sont les conditions qui limitent la présente garantie ?

La présente garantie internationale limitée ne peut s’appliquer que si les conditions suivantes  
sont réunies : 
• Veuillez à vous munir du cachet de garantie internationale limitée figurant dans le livret de garantie 
que vous avez reçu avec vos écouteurs quand vous les rapportez à un magasin Louis Vuitton pour  
les faire réparer. Ledit cachet devant avoir été signé et daté au moment de l’achat ; 



27

• Louis Vuitton n’appliquera pas la garantie à vos écouteurs Louis Vuitton Horizon si ceux-ci  
n’ont pas été vendus avec un cachet de garantie valable et correctement renseigné et signé  
par un magasin Louis Vuitton ; 
• Le numéro de série gravé sur le boîtier doit être parfaitement lisible et aucune partie du fond  
de boîtier d’origine ou du numéro de série d’origine ne doit avoir été retirée, modifiée, falsifiée, 
altérée, remplacée, effacée, défigurée ou rendue illisible. 

Tout non-respect des conditions susvisées entraînera l’annulation de tous les droits associés  
à la garantie internationale limitée applicable aux écouteurs Louis Vuitton. 

Exclusions de la garantie

Les dommages consécutifs à tout entretien ou toute intervention assuré ailleurs que dans un centre 
de service client Louis Vuitton officiel sont exclus de la garantie internationale limitée et en entraînent 
l’annulation. La garantie internationale limitée ne couvre pas non plus la batterie, ni les dommages 
causés au boîtier ou aux éléments matériels par suite d’une pénétration d’humidité dans vos écouteurs 
Louis Vuitton Horizon imputable à une mauvaise manipulation. 

Plus généralement, cette garantie ne s’applique pas s’il apparaît que vos écouteurs Louis Vuitton 
Horizon ont été manipulés de façon incorrecte ou inadéquate, et notamment : 
• si le produit a été ouvert par l’utilisateur ou par une personne non autorisée ;
• si le produit a été connecté à des accessoires non recommandés, tels qu’un autre type de chargeur ;



28

• si le produit a été volontairement dégradé ou utilisé en dehors des règles recommandées  
pour son démarrage ou son utilisation, par exemple en cas de mauvais enfichage ou si le produit  
a été exposé à une tension excessive ou à des décharges électriques, à des chocs importants  
ou à une contrainte mécanique anormale ayant conduit à une dégradation importante du logement 
du produit ou des composants électroniques ;
• si le produit a été anormalement exposé à l’eau ou à des substances chimiques (présence  
de corrosion ou d’humidité) ;
• si le produit a été exposé à une température élevée ou basse (faites fonctionner et stockez  
ce produit dans une plage de température de -20 à 45 °C (-4 à 113 °F) uniquement. Chargez  
la batterie lorsque la température se situe entre 5 °C et 40 °C (41 °F et 104 °F) uniquement)  
ou à toute autre condition d’environnement extrême ; 
• si quelqu’un a tenté de modifier la batterie du produit ;
• si quelqu’un a tenté de modifier le logiciel du produit. 

Si l’un des cas susvisés était avéré, les écouteurs Louis Vuitton Horizon concernés ne bénéficieront pas 
de la garantie internationale limitée. L’usure et le vieillissement normaux de vos écouteurs Louis Vuitton 
Horizon consécutifs à une utilisation normale n’entrent pas dans le champ d’application de la garantie,  
en particulier dans les cas où l’usure ou le vieillissement se traduira par les phénomènes suivants : 
• dégradation de la surface du matériau due à l’utilisation normale du produit, rayures sur le boîtier, 
intrusion de poussières ou dégradation des surfaces, ou changement de couleur des pièces par suite 
de l’exposition au rayonnement solaire ou à un contact avec toute substance chimique ; 
• dégradation de la capacité d’autonomie due au vieillissement normal de la batterie  
et des composants électroniques. 
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Conditions et limitations générales

La présente garantie internationale limitée vous donne des droits légaux précis, étant entendu  
que vous pouvez aussi disposer d’autres droits en vertu des lois locales, qui peuvent varier  
d’un pays/région à un/e autre. Louis Vuitton et ses magasins pourront à leur seule discrétion décider 
soit de réparer soit de remplacer les écouteurs Louis Vuitton Horizon dans le cadre de la présente 
garantie internationale limitée. Dans toute la mesure permise par la loi locale, Louis Vuitton  
ne pourra être tenu pour responsable d’aucun dommage fortuit, spécial, punitif ou immatériel 
survenant du fait ou dans le cadre de la présente garantie internationale limitée. Cette garantie 
internationale limitée peut être transférée avec les écouteurs Louis Vuitton Horizon. 
Nous vous recommandons d’apporter vos écouteurs Louis Vuitton Horizon à votre magasin 
Louis Vuitton le plus proche. La liste des magasins Louis Vuitton du monde entier figure en ligne  
sur louisvuitton.com. Cette garantie n’affecte en rien les droits légaux dont vous disposez  
en tant que consommateur. Veuillez vérifier que ce livret contient bien un cachet daté et signé :  
à défaut d’un tel cachet, vous ne bénéficierez pas des services énoncés plus haut, qui sont prévus  
au titre de la présente garantie internationale limitée.
Dans la mesure permise par la législation locale, le produit devra être rapporté à un magasin 
Louis Vuitton. 
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Conditions spécifiques supplémentaires des garanties

Conditions de garantie particulières supplémentaires applicables à la Belgique

La garantie internationale limitée énoncée plus haut s’ajoute aux droits et recours dont vous disposez 
en droit belge. Vous êtes notamment en droit de vous prévaloir des obligations qui incombent  
à Louis Vuitton au titre de la loi belge concernant la vente de biens de consommation, obligations  
qui ne sont en rien modifiées par les conditions de la présente garantie internationale limitée.

Conditions de garantie particulières supplémentaires applicables à la France

La présente garantie internationale limitée s’ajoute aux autres droits et recours dont vous disposez 
en droit, lesquels ne peuvent pas être exclus. Concernant la garantie internationale limitée 
susmentionnée, « Lorsque l’acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie 
commerciale qui lui a été consentie lors de l’acquisition ou de la réparation d’un bien meuble,  
une remise en état couverte par la garantie, toute période d’immobilisation d’au moins sept jours  
vient s’ajouter à la durée de la garantie qui restait à courir. Cette période court à compter  
de la demande d’intervention de l’acheteur ou de la mise à disposition pour réparation du bien  
en cause, si cette mise à disposition est postérieure à la demande d’intervention » (article L217-16  
du Code de la consommation français).
Nonobstant toute disposition contraire de la présente garantie, en plus de la garantie internationale 
limitée, Louis Vuitton a l’obligation d’accorder (1) la garantie de conformité décrite aux articles L217-4 
à L217-13 du Code de la consommation français, et (2) la garantie contre les défauts cachés  
dans les conditions énoncées aux articles 1641 à 1648 et 2232 du Code civil français.
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Concernant la garantie contre les défauts cachés de la chose vendue, conformément à l’article 1641 
du Code civil français, « le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés de la chose 
vendue qui la rendent impropre à l’usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage 
que l’acheteur ne l’aurait pas acquise, ou n’en aurait donné qu’un moindre prix, s’il les avait connus », 
et conformément au premier paragraphe de l’article 1648 du même Code « l’action résultant des vices 
rédhibitoires doit être intentée par l’acquéreur dans un délai de deux ans à compter de la découverte 
du vice ». Concernant la garantie de conformité, conformément aux articles L217-4 et L217-5 du Code 
de la consommation français, « le vendeur est tenu de livrer un bien conforme au contrat et répond  
des défauts de conformité existant lors de la délivrance. Il répond également des défauts de conformité  
résultant de l’emballage, des instructions de montage ou de l’installation lorsque celle-ci a été mise  
à sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité » et « pour être conforme au contrat, 
le bien doit :
1. Être propre à l’usage habituellement attendu d’un bien semblable et, le cas échéant :  
- correspondre à la description donnée par le vendeur et posséder les qualités que celui-ci  
a présentées à l’acheteur sous forme d’échantillon ou de modèle ;
2. - présenter les qualités qu’un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations 
publiques faites par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans  
la publicité ou l’étiquetage ;
3. Ou présenter les caractéristiques définies d’un commun accord par les parties ou être propre  
à tout usage spécial recherché par l’acheteur, porté à la connaissance du vendeur et que ce dernier  
a accepté ». En outre addition, « l’action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans  
à compter de la délivrance du bien » (article L217-12 du Code de la consommation français).
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Conditions de garantie particulières supplémentaires applicables  
au Grand-Duché du Luxembourg

La présente garantie internationale limitée s’applique sans préjudice des droits ou recours auxquels 
vous pouvez prétendre au titre de la (i) garantie légale de conformité de deux ans, applicable 
au Luxembourg, tel que décrit aux articles L212-1 à L-212-7 du Code de la Consommation 
luxembourgeois, et de la (ii) garantie contre les défauts cachés dans les conditions stipulées  
aux articles 1641 à 1649 du Code Civil luxembourgeois.
S’agissant de la garantie de conformité, un professionnel doit livrer des biens qui soient conformes  
au contrat et engage sa responsabilité du fait de tout défaut de conformité existant à la livraison, 
même s’il n’en a pas connaissance.
Sa responsabilité est en outre engagée du fait de tout défaut de conformité causé par l’emballage,  
les instructions de montage ou l’installation si celle-ci faisait partie du contrat ou a été réalisée  
sous sa responsabilité. Pour invoquer la garantie légale de conformité du professionnel, vous devez, 
par tout moyen, informer ce dernier du défaut de conformité dans un délai de deux ans à compter  
de la livraison des biens. Vous avez le choix entre une réparation ou un remplacement des biens,  
sauf à ce que l’une de ces possibilités soient disproportionnées pour le professionnel.
En l’absence de réparation ou de remplacement des biens, vous pouvez choisir de les restituer  
et d’en obtenir le remboursement ou de les conserver et d’en obtenir le remboursement partiel.
S’agissant de la garantie contre les défauts cachés, les articles 1641 et suivants du Code Civil 
luxembourgeois disposent que « Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés  
de la chose vendue qui la rendent impropre à l’usage auquel on la destine, ou qui diminuent  
tellement cet usage que l’acheteur ne l’aurait pas acquise, ou n’en aurait donné qu’un moindre prix, 
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s’il les avait connus ». En application de l’article 1648 du Code Civil luxembourgeois, l’acheteur  
doit informer le vendeur des défauts cachés dans un court délai à compter du moment où le défaut  
est constaté ou aurait dû être constaté.
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Using the earphones

The ambient listening mode amplifies ambient noise and allows you to hear your surroundings better. 
The active noise-cancelling mode gives you the ability to reduce ambient low frequency noise  
and lets you fully enjoy your music. For a better experience, activate this feature while wearing  
both earphones. 

Both functions can not be activated at the same time.

Vol. +  
While in ear, press and hold to activate/deactivate hear-through function

Vol. –  
While in ear, press and hold to activate/deactivate noise-cancelling function

Left earphone

Vol. –

Vol. +

Right earphone

Multi-function button

Pause / Play

2x: Skip forward

3x: Skip back

Press and hold while in ear to activate 
voice assistant

Press and hold while out of ear  
to activate pairing
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Pairing the earphones

The first time you take your earphones out of the case they will enter into pairing mode.
The indicator light will slowly pulse. Access Bluetooth® settings on your source device, locate 
“LV Earphones R” and connect. When prompted by your device, confirm connection to the other 
earphone. The light will stop flashing and you will hear a tone confirming the successful pairing.

If you wish to pair to a different device, hold the button on the right earphone down while it is out  
of your ear until you see the indicator light slowly pulse. You may then repeat the pairing process above.

Each earphone has two microphones that allow you to use your earphones independently  
from each other for calling and music listening functions. Only the voice assistant function requires  
the use of the right earphone.

Left earphone

Charging pads

Proximity sensor

Right earphone

Multi-function 
button

Pulsing  
indicator light
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Charging the earphones

Battery indicators

Your earphones hold approximately 10 hours of listening time when fully charged. The charging case 
holds an additional two full charges for your earphones. We recommend placing your earphones 
inside the case when they are not in use, to ensure they are charged to the fullest each time you begin  
to use them. 
When you place the earphones inside the charging case and close the lid, the earphones  
and case battery status will display after three seconds.

Earphones charge to 50%  
in approximately 15 minutes,  
to 100% in approximately 40 minutes

Charging case battery level

Blue light: 95 to 100%
Green light: 70 to 94%
Orange light: 20 to 69%
Red light: 0 to 19%

Earphones battery level
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Charging the charging case

The charging case can be charged in two ways, by USB-C cable or by induction. To charge the case 
by cable, plug one end of the USB-C cable into the back of the case and plug the other end  
into an appropriate and compatible power source. If you do not have a USB-C power source  
you can use the USB-C to USB-A adapter supplied by Louis Vuitton to use a USB-A power source.

The three LEDs indicate the level of charge of the earphones and the case throughout  
the charging process.

Case charges to 50%  
in approximately 15 minutes;  
100% in approximately 40 minutes
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Adjusting the earphones

Your earphones come with small fit wings and medium ear tips attached. For a more secure fit,  
choose the ear tips that form a seal with your ear canal, and wings that comfortably fit under  
your ear ridge. To remove or attach the wings, you must remove the ear tips first.

Ear tips options

Fit wings options

XS S M L XL

None S LM
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Insert the earphones

To insert your earphones, tilt the earphone forward with the ear tip resting lightly in your ear canal. 
Rotate the earphone down until the ear tip forms a seal with your ear canal and the fit wing slips 
under your ear ridge.

Right ear
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Safety & legal information

Caution! Before you begin to use the Louis Vuitton Horizon Earphones, please read  
the following instructions which contain important safety and regulatory information.  
Please keep these instructions in a safe place so that you can refer to them when needed. 

Safety and handling instructions

Main characteristics of your Louis Vuitton Horizon Earphones

The Louis Vuitton Horizon Earphones are wireless Bluetooth® earphones which allow you to enjoy  
and control wireless music and handsfree calls. 
The Louis Vuitton Horizon Earphones require the use of the accessories provided with them.  
The accessories provided are 4 pairs of extra ear tips, 2 pairs of extra fit wings, a USB-C cable  
and its adaptor, a charging case and a leaflet. You will find below further details on electrical safety 
recommendations concerning the use of the charging accessories below. 
You can disable the Bluetooth® function by putting your Louis Vuitton Horizon Earphones  
in the charging case and closing the lid. 

Important safety precautions

Please note that failure to comply with the following guidelines may cause malfunctions  
or be hazardous to the user and/or void or reduce the benefit from the International Limited 
Guarantee and/or US Limited Warranty. 
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Tutorials are available in the Louis Vuitton App and online at louisvuitton.com to guide you on how  
to properly use your Louis Vuitton Horizon Earphones.

Important warning

Hearing health and fitness

To prevent any risk of hearing damage, check the volume before inserting your Louis Vuitton 
Horizon Earphones in your ears and listen to your music at reasonable volumes for reasonable 
periods of time.
Please limit the time of use of your Louis Vuitton Horizon Earphones at high volumes.
Excessive sound pressure from your Louis Vuitton Horizon Earphones can cause hearing loss.

http://louisvuitton.com
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Using the Louis Vuitton Horizon Earphones and its accessories safely

Keeping your Louis Vuitton Horizon Earphones safe

General 
• Do not use or store the Louis Vuitton Horizon Earphones and the charging accessories in dusty,  
dirty areas as the components may be damaged. 
• Do not store the Louis Vuitton Horizon Earphones and the charging accessories in warm areas  
or under direct sunlight. High temperatures can shorten the life of electronic devices, damage batteries,  
cause them to become inoperative and warp or melt certain plastics. 
• Do not store the Louis Vuitton Horizon Earphones and the charging accessories in cold areas. 
When the Louis Vuitton Horizon Earphones afterwards warm up to their normal temperature, moisture 
can form inside the Louis Vuitton Horizon Earphones, which may damage the electronic circuits. 
• Do not attempt to open the Louis Vuitton Horizon Earphones or charging case. Non-expert handling 
of the Louis Vuitton Horizon Earphones may cause damage to your Louis Vuitton Horizon Earphones 
and may void the International Limited Guarantee and/or US Limited Warranty.
• Do not drop or knock the Louis Vuitton Horizon Earphones. Do not place heavy objects on it. 
• Do not use sharp objects on the Louis Vuitton Horizon Earphones and/or charging case. 
• Do not use excessive force on the buttons of your Louis Vuitton Horizon Earphones. Rough handling 
may damage the internal circuits. 
• Do not use harsh chemicals, cleaning solvents or strong detergents to clean the Louis Vuitton 
Horizon Earphones. 
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• If the Louis Vuitton Horizon Earphones or any of the accessories are not working properly,  
take them to your nearest Louis Vuitton store. The personnel there will assist you, and if necessary  
and possible, arrange for the Louis Vuitton Horizon Earphones to be repaired. 

Intermittent interference or micro drop outs can be caused by numerous factors, but common 
causes include, but are not limited to the following: door security systems, bus/metro token 
machines, large metal objects and close proximity to other electric or electronic devices.

In addition to the above, please refer to the instructions and guarantee sections hereafter  
for information on electrical safety. 

Exposure to liquid

The Louis Vuitton Horizon Earphones have a water and moisture resistance rating of IPX5  
under IEC standard (Protects from splashing water, no matter the direction). Accordingly,  
do not allow your Louis Vuitton Horizon Earphones to be exposed to water or other forms of liquid. 

Try to minimize exposing the Louis Vuitton Horizon Earphones to these substances: soap, detergent, 
acids or acidic foods, and any liquids other than fresh water, such as salt water, soapy water,  
pool water which may contain chemicals, perfume, insect repellent, lotions, sunscreen, oil,  
adhesive remover, hair dye, or solvents. 
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The following may affect the water resistance of the Louis Vuitton Horizon Earphones  
and should be avoided as it may cause damage to your Louis Vuitton Horizon Earphones  
and may void the International Limited Guarantee and/or US Limited Warranty: 
• Submerging the Louis Vuitton Horizon Earphones in water.
• Dropping the Louis Vuitton Horizon Earphones or subjecting them to impacts.
• Exposing the Louis Vuitton Horizon Earphones to pressurized water or high velocity water,  
for example, water skiing, wake boarding, surfing, jet skiing, etc.
• Using the Louis Vuitton Horizon Earphones in a hot or humid environment, such as a shower,  
sauna or steam room.

Using buttons, connectors and ports

• Never apply excessive pressure to a button on the Louis Vuitton Horizon Earphones, or force  
a charging connector into a port, because this may cause damage that is not covered under  
the International Limited Guarantee and/or US Limited Warranty. If the connector and port  
do not join with reasonable ease, they probably do not match. Check for obstructions  
and make sure that the connector matches the port and that you have positioned the connector 
correctly in relation to the port. 
• Certain usage patterns can contribute to the fraying or breaking of the cable of your Louis Vuitton 
Horizon Earphones’ charging case. The cable attached to a charging unit, like any other metal wire  
or cable, is subject to becoming weak or brittle if repeatedly bent in the same spot. Aim for gentle 
curves instead of angles in the cable. Regularly inspect the cable and connector for any kinks, breaks, 
bends, or other damage. Should you find any such damage, discontinue use of the cable. 
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• Discoloration of the charging accessories (cable) after regular use is normal. Dirt, debris,  
and exposure to moisture may cause discoloration. If your Louis Vuitton Horizon Earphones  
or its accessories become warm during use or if the Louis Vuitton Horizon Earphones does not charge, 
disconnect the cable from the USB adapter and clean the accessories with a nonabrasive, dry,  
lint-free cloth. Do not use liquids or cleaning products when cleaning the accessories. 
• Discoloration of the charging surface of the Louis Vuitton Horizon Earphones charging case  
may occur after regular use. Cleaning the charging surface may reduce, or prevent, such 
discoloration, and will help to prevent damage to your charger and the Louis Vuitton Horizon 
Earphones. To clean the charging surface, disconnect the charger from both the Louis Vuitton  
Horizon Earphones and the power adapter and wipe with a damp, nonabrasive cloth.  
Dry with a nonabrasive, lint-free cloth before resuming charging. Do not use cleaning products  
when cleaning the charging surface. 

Protection of the user’s health

As a general recommendation, the Louis Vuitton Horizon Earphones are not intended for use where 
the failure of the device could lead to death, personal injury, or severe environmental damage. 
If you have any questions concerning your Louis Vuitton Horizon Earphones, their batteries  
and/or accessories’ chemical contents, do not hesitate to contact us through our website  
louisvuitton.com or to call our Customer Service Centers at the phone numbers that can be found  
on the website.
Some people may experience reactions to certain materials used in the Louis Vuitton Horizon 
Earphones and its accessories, when in prolonged contact with their ears/skin, such as ear infection 
or skin irritation. This can be due to allergies, environmental factors, sweat, or other causes.  

http://louisvuitton.com
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You may be more likely to experience irritation or infection if you have allergies or other sensitivities. 
If you have known skin sensitivities, please take special care when wearing the Louis Vuitton Horizon 
Earphones. 
Remove the Louis Vuitton Horizon Earphones periodically to allow your skin to breathe and you ear 
to relax. 
Removing periodically your Louis Vuitton Horizon Earphones from your ears may limit the risk  
of hearing loss and keeping the Louis Vuitton Horizon Earphones clean and dry will reduce  
the possibility of skin irritation and ear infection. If you experience redness, swelling, itchiness,  
or any other irritation or discomfort on your skin around, or beneath, your Louis Vuitton Horizon 
Earphones and or ear’s discomfort or infection suspicion, please remove the Louis Vuitton Horizon 
Earphones and consult your physician before resuming use. Continued use, even after symptoms 
subside, may result in renewed or increased irritation or infection. 
Take special care if you have a physical condition that affects your ability to detect heat against  
the body. Remove the Louis Vuitton Horizon Earphones if they become uncomfortably warm. 
If you use a medical device, please refer to section “Interaction with the environment” below. 

Integrity of people around

Protection of children

Keep the Louis Vuitton Horizon Earphones and their accessories out of the reach of children to prevent 
any choking hazard or other type of injury. 
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Walking and driving safely

Do not use the Louis Vuitton Horizon Earphones while driving.
The Louis Vuitton Horizon Earphones generate, use, and can radiate radio frequency signals.  
Radio frequency signals might affect improperly installed or inadequately shielded electronic  
systems in motor vehicles. Check with the manufacturer or its representative regarding your vehicle.  
If any equipment has been added to your vehicle, you should also consult the manufacturer  
of that equipment for information on radio frequency signals. 
For your safety, avoid distractions from music or phone call while driving, walking or engaging  
in any activity that requires your full attention. Inattention to vehicular traffic or other pedestrian 
hazards could result in serious injury, death or property loss. 

Electrical Safety

Charging accessories

Your Louis Vuitton Horizon Earphones are provided with the following charging accessories:  
USB-C cable, USB adaptor, and charging case.
Use only those accessories supplied by Louis Vuitton. Failure to do so might invalidate any approval  
or International Limited Guarantee and/or US Limited Warranty applicable to your device  
and or might result in the Louis Vuitton Horizon Earphones becoming inoperative and/or dangerous. 
Tutorials are available in the Louis Vuitton App and online at louisvuitton.com with respect  
to charging handling.

http://louisvuitton.com
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To charge your case, plug in the USB-C cable into the back of your case and plug the other end  
into a power source. If you do not have a USB-C power source you can use our supplied USB-C  
to USB-A adapter to use a USB-C power source. 
The battery status of the charging case and of your Louis Vuitton Horizon Earphones will remain visible  
while the case charges.

Warnings:
• Be sure that the USB-C charging cable connector and USB-C charging port are clean  
and dry before charging.
• Dry your earphones of any moisture before placing them back in the charging case.  
Be sure to keep the charging pads and pins clear of any moisture and dirt.
• Before you use any power supply, verify that the mains (AC) voltage is in accordance  
with the voltage printed on the power supply.
• When a charger or charging case is not in use, disconnect it from the power source. 
• Keep the charging accessories in a well-ventilated area when charging. 
• Do not overload power outlet, extension cords or convenience receptacles because this might result 
in a risk of fire or electric shock. To reduce the risk of damage to the cord or the wall charger, pull  
the wall charger rather than the cord when you disconnect the charging accessory from the power 
outlet or power source. 
• Using damaged Louis Vuitton Horizon Earphones charging accessories, or charging when 
moisture is present, can cause fire, electric shock, injury, or damage to the user or the Louis Vuitton 
Horizon Earphones or other property. Be sure the Louis Vuitton Horizon Earphones and the charging 
accessories are dry before charging. When you use the charging case to charge the Louis Vuitton 
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Horizon Earphones, make sure that the USB-C cable is fully inserted into the adapter before you plug 
the adapter into a power outlet. 

In addition to the above: 
• Do not expose the charging accessories and case to water while in use; this may cause them to fail. 
• Carefully insert the USB-C cable into the charging case, forcing the cable in the wrong direction  
will damage the charging case. 
• We suggest placing your Louis Vuitton Horizon Earphones inside the charging case  
when they are not in use. This will allow them to have the maximum charge each time you begin  
to use them.
• It is recommended to charge the Louis Vuitton Horizon Earphones in a cool place, in order  
to prevent overheating of the Louis Vuitton Horizon Earphones. 
• Do not charge the Louis Vuitton Horizon Earphones in a place where there is direct sunlight  
on the Louis Vuitton Horizon Earphones, as this may cause overheating. 
• Unplug the Louis Vuitton Horizon Earphones’ charging case once it is fully-charged. 
• If the Louis Vuitton Horizon Earphones fail to charge, check that the USB-C cable is firmly attached 
to the charger, and the Louis Vuitton Horizon Earphones are properly placed on the charging case. 

Battery safety

Your Louis Vuitton Horizon Earphones and charging case contain built-in lithium-ion rechargeable 
batteries which are not replaceable or removable by the user. 
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In any event: 
• Do not expose to fire or other external heat sources, such as hot plates, stove tops, space heaters  
or ovens, as this could cause fire or explosion. 
• Do not dispose in a fire. 
• Do not attempt to replace or remove the battery, as this may cause overheating or injury  
(for information on the recycling of the battery, please refer to section “Electronic equipment  
disposal” below).
• Tampering with your product, or attempting to open it, may cause damage to your Louis Vuitton 
Horizon Earphones and/or charging case and will void the International Limited Guarantee  
and/or US Limited Warranty and may result in a safety hazard. 

Interaction with the environment 

Interference with electronic equipment and magnetic characteristics

Your Louis Vuitton Horizon Earphones and charging case may interfere with other electronic devices, 
as they contain components, radio (that emit electromagnetic fields) and magnets. Switch off  
your device on airplanes or any place where it is requested (hospitals, gas station, etc.). 
In any case, make sure you are using your device where it is authorized for use and in an authorized 
manner. In particular, your Louis Vuitton Horizon Earphones may interfere with pacemakers, 
defibrillators, or other medical devices. Maintain a safe distance of separation between  
your medical device and the Louis Vuitton Horizon Earphones and accessories. Consult  
your physician and medical device manufacturer for information specific to your medical device. 
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Stop using the Louis Vuitton Horizon Earphones and their accessories if you suspect they are interfering  
with your pacemaker, defibrillator, or any other medical device. 
Keep key cards and credit cards away from the Louis Vuitton Horizon Earphones and their accessories.
Do not use your Louis Vuitton Horizon Earphones in extremely dry environments, as this may lead  
to electrostatic discharge while in use. 

Dangerous areas

Charging or using the Louis Vuitton Horizon Earphones in any area with a potentially explosive 
atmosphere, such as in areas where the air contains high levels of flammable chemicals, vapors,  
or particles (such as grain, dust, or metal powders), may be hazardous. Obey all signs and instructions.

Operating and storage temperatures

Operate and store your Louis Vuitton Horizon Earphones within the temperature range of -4 °F  
to 113 °F (-20 °C to 45 °C) only. 
Charge your Louis Vuitton Horizon Earphones where the temperature is between 41 °F and 104 °F 
(5 °C and 40 °C) only.
The Louis Vuitton Horizon Earphones can be damaged and battery life shortened if stored  
or operated outside of these temperature ranges. Avoid exposing the Louis Vuitton Horizon  
Earphones to dramatic changes in temperature or humidity. 
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Cleaning and repair

Clean the Louis Vuitton Horizon Earphones using a microfiber cloth. Do not use alcohol  
or other cleaning substances.
Clean the ear tips and earphones with a soft, slightly damp cloth. Do not soak, submerge  
or allow moisture to enter near the drivers or cable jacks.
Keep the Louis Vuitton Horizon Earphones and accessories clean and dry. Dry them thoroughly  
if exposed to water. Clean the Louis Vuitton Horizon Earphones if they come in contact with anything 
that may cause stains, or other damage, such as dirt or sand, makeup, ink, soap, detergent, acids  
or acidic foods, or comes in contact with liquids other than fresh water, including those that may lead 
to skin irritation such as: sweat, salt water, soapy water, pool water, perfume, insect repellent, lotions, 
sunscreen, oil, adhesive remover, hair dye, or solvents. The Louis Vuitton Horizon Earphones may vary 
or fade over time. 

The following things are not recommended in the care of your Louis Vuitton Horizon Earphones  
and accessories: 
• Do not clean while charging.
• Do not dry using any external heat source (for example, a hair dryer). 
• Do not use cleaning products or compressed air when cleaning. 



20

Electronic or electric equipment and battery disposal 

Your Louis Vuitton Horizon Earphones and charging accessories contain hazardous substances. 
They must not be disposed of as unsorted household waste. 
They are subject to specific local regulations. In particular, as the Louis Vuitton Horizon Earphones 
and their accessories were placed on the market after 13 August 2005, they are subject,  
in the European Union, to Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE); 
In addition, the battery contained in your Louis Vuitton Horizon Earphones and charging case  
is subject to Directive 2006/66/EC on batteries and accumulators and waste batteries  
and accumulators. The above-mentioned crossed out wheeled bin symbol indicates  
that the Louis Vuitton Horizon Earphones and their accessories are subject to these regulations. 
The correct disposal of your old equipment, batteries or accumulators will help to prevent potential 
negative consequences for the environment, animal and human health. By recycling, reusing  
the materials or other forms of utilizing old devices, you are making an important contribution  
to protecting our environment. 
Do not dispose of your device in a fire.

For more detailed information about disposal of your used electric or electronic equipment, batteries 
and accumulators, please contact: 
• your city office; 
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• the waste disposal service; 
• our Customer Service Centers at the number that can be found online on louisvuitton.com;
• the Louis Vuitton store where you purchased the product. 

Consumers are, depending on the domestic legislation, encouraged or obliged by law to return 
electrical and electronic devices at the end of their service lives to the public collecting points set up 
for this purpose or to the point of sale. Specific modalities are defined by the national laws  
of each country/region. 

Regulatory and legal information

The model name of the device is QAB1.

California Energy Commission

Exposure to Radio Frequency Energy and Specific Absorption Rate Information.
SAR values at or below the federal standard of 4 W/kg (10g) are considered safe for use by the public. 

The highest reported SAR values are:
Extremity: 0.278 W/kg.

http://louisvuitton.com
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This device has been tested and meets RF exposure guidelines when used with an accessory  
that contains no metal and that positions the mobile device a minimum of 0.0 cm from the extremity.

FCC Statement (USA) / Part 15 of the FCC Rules 

FCC ID: 2ALDGQAB1L
FCC ID: 2ALDGQAB1R

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.

Operation is subject to the following two conditions:
• This device may not cause harmful interference, and
• This device must accept any interference received, including interference that may cause  
undesired operation.

The radiated output power of the device is far below the FCC radio frequency exposure limits. 
Nevertheless, the device shall be used in such a manner that the potential for human contact during 
normal operation is minimized.
Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void 
the user’s authority to operate the equipment.
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Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation.

This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed  
and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. 
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be 
determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct  
the interference by one or more of the following measures:
Reorient or relocate the receiving antenna.
Increase the separation between the equipment and receiver.
Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
Consult the dealer or an experienced radio or television technician for help.

FCC RF Radiation Exposure Statement:
1. This Transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna  
or transmitter. 
2. This equipment complies with FCC RF radiation exposure limits set forth for an uncontrolled 
environment. This equipment should be installed and operated with a minimum distance  
of 0 centimeters between the radiator and your body.
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Industry Canada Statement

IC: 22571-QAB1
HVIN: QAB1L
HVIN: QAB1R

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is subject  
to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device  
must accept any interference, including interference that may cause undesired operation  
of the device.
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

IC RF Radiation Exposure Statement: 
This equipment complies with IC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. 
This equipment should be installed and operated with minimum distance 0 cm between the radiator  
& your body. This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other 
antenna or transmitter. 
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China

CMIIT ID: 2019DJ8965

Names of hazardous substances contained in the product

Name of component

Hazardous substances

Lead 
(Pb)

Mercury 
(Hg)

Cadmium 
(Cd)

Hexavalent 
chromium 
(Cr(VI))

Polybrominated 
biphenyl (PBB)

Polybrominated 
diphenyl ethers 

(PBDE)

Plastic parts O O O O O O

Metal parts O O O O O

PCBA O O O O O O

Battery O O O O O O

Silicons parts O O O O O O

Charging cable O O O O O O

This table has been prepared in accordance with the requirements of SJ/T 11364.
O: The hazardous substances contained in all homogeneous materials used in the component  
is below the limits set by GB/T26572.
×: The hazardous substances contained in a particular homogeneous material used  
in the component exceeds the limits set by GB/T26572.
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Europe 

　
EU Declaration of conformity

Caution: Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace only with the same  
or equivalent type. Battery shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire, or the like:
Bluetooth: 2402MHz-2480MHz@7.5dBm. 
Charging case working temperature: 15-45 degrees.
EU Importer address and company name: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 PARIS, 
FRANCE.

Hereby, Louis Vuitton Malletier declares that the radio equipment type Louis Vuitton Earphones  
is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the CE declaration of conformity  
is available at louisvuitton.com.

http://louisvuitton.com
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Japan

018-190290

D19-0082018

Japanese Radio Law Compliance.
This device is granted pursuant to the Japanese Radio Law (電波法). This device should not be modified  
(otherwise the granted designation number will become invalid).

Russia

Product name: wireless earphone 
Model no. QAB1
Trade mark: Louis Vuitton
Rating (voltage): 5V/1.5A max., 5V/0.1A max. 
Manufacturer: Louis Vuitton Malletier
Origin: Assembled in China
Scope of use: Listening to music/telephony
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Detailed specification:
Charging case:
• Wired Input: 5V/1.5A max.
• Wireless Input: 5V/1.0A max.
• Output: 5V/0.4A
• Battery capacity: 1.938Wh
• Battery: Li-Ion 3.8V/510mAh
• Charging time: 40 minutes from empty to fully charged
• Weight: 101g 
Earphones:
• Input 5V/0.2A max.
• Battery: Li-Ion 3.7V/85mAh
• Charging time: 40 minutes from empty to fully charged
• BT V5.0 class1 with 30+ meter connection distance
• Support APTX/HFP/A2DP/AVRCP
• Music play time: 10 hours
• Drivers: 10mm Beryllium driver
• Audio streaming between left and right ear-buds using NFMI technology @ 10.579MHz
• Waterproof Level: IPx5
• Weight: 9g (each)
• Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 PARIS, FRANCE
• Date of Manufacture: 2019
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Singapore

Complies with  
IMDA Standards 

DA107716

South Korea

R-C-LVm-QAB1

As this radio equipment has the possibility of radio interference, this equipment cannot be used  
for any services related to human life safety.

Conformity assessment information:
• Company name of Applicant: Louis Vuitton Malletier
• Manufacturing date: 2019
• Manufacturer/country of origin: China
• Equipment name/model name: QAB1
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Class B Equipment (for home use broadcasting & communications equipment).
This equipment is home use (Class B) electromagnetic wave suitability equipment and is to be used 
mainly at home and it can be used in all areas.

Taiwan

 CCAK18LP3170T2

1. Product name: Wireless earphone
2. Model name: QAB1
3. Trade mark or applicant name: Louis Vuitton Malletier 
4. RF Spec: Peak Gain 0.15dbi Peak
5. Rated Voltage: 3.7V; Rated Power: 314.5mW
6. NCC caution statement:
Any changes or modifications are not allowed. The product is subject to not cause harmful 
interference to radio communications and air flight safety. If this equipment does cause interference, 
which can be determined, stop shipping till the product is improved.
This device may not cause harmful interference, and this device must accept any interference 
received, including interference that may cause undesired operation.
There is a danger of explosion when the battery is in a state of charge for a long time.  
When disposing CNS 15364, it should be handled properly.
Please refer to the instructions for detailed notes.
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United Arab Emirates

TRA
REGISTERED No.: 

ER68410/18

DEALER No.: 
DA63676/17

Bluetooth®

The Bluetooth® trademark and logos are registered trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc.  
and any use of such trademarks by Louis Vuitton is under license. 
Other trademarks and trade names are those of their respective owners. 
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International limited guarantee

Consumers located within the US or its territories should turn to pages 67 to 73 to review  
the United States Limited Warranty rather than this International Limited Guarantee. 
Your Louis Vuitton Horizon Earphones are covered by an international limited guarantee  
against any manufacturing defect for a period of two years from the date of purchase.  
This does not affect in any manner the rights you might have under consumer protection,  
sales contract or other statutory law. This international limited guarantee is in addition  
to other rights and remedies available to you under local laws, which cannot be excluded.  
For an overview of statutory rights in addition to this guarantee, please refer to the country/region 
specific sections below.
For the purposes of this international limited guarantee, accessories include charging accessories  
that are included in the original packaging of your Louis Vuitton Horizon Earphones or sold  
at Louis Vuitton stores (i.e. charging case, USB-C cable and adaptor). Accessories do not include,  
and Louis Vuitton expressly disclaims any guarantee or warranty with respect to, accessories sold  
by third parties. Conditions, limitations and exclusions apply to both Louis Vuitton Horizon Earphones 
and accessories. All accessories are not water resistant.

What is covered?

Under this international limited guarantee, Louis Vuitton undertakes to repair, free of charge,  
any problem with the functions of the Louis Vuitton Horizon Earphones that results  
from a manufacturing defect. This guarantee is only honored in the Louis Vuitton stores. 
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The two-year guarantee from the date of purchase of your Louis Vuitton Horizon Earphones covers 
any function defect arising during normal use of the device in accordance with the earphones’ 
technical specifications and user manual. This could be, for instance, power on/off issue, charging 
issue, display malfunction, impossibility to use normally functions due to your earphones’ defect.  
This guarantee can be enforced in the countries/regions where the Louis Vuitton Horizon Earphones 
are distributed. Any non-arguable quality defects on the cosmetics or product mechanical functions 
that obviously come from a component quality problem are covered. 
In addition, certain limiting conditions do apply and for this reason it is essential that you read  
the following paragraphs: 

What are the limiting conditions of this guarantee?

To benefit from this international limited guarantee the following conditions must be met: 
• the international limited guarantee stamp, located in the guarantee booklet you received  
with your Louis Vuitton Horizon Earphones, must be enclosed with your earphones when returned  
to a Louis Vuitton store for repair and must be signed and dated at the time of purchase; 
• Louis Vuitton will not honor the guarantee for your Louis Vuitton Horizon Earphones sold  
without a valid guarantee stamp properly filled out and signed by a Louis Vuitton store; 
• the serial number engraved on the case is perfectly legible and no part of the original case back  
or original serial number has been removed, modified, falsified, altered, replaced, erased, defaced  
or made illegible. 

Failure to abide by any of the above conditions renders all rights resulting from the Louis Vuitton 
Horizon Earphones international limited guarantee null and void. 
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What is not covered?

Damage resulting from service provided anywhere other than at an official Louis Vuitton Customer 
Service Center is not covered and shall void the international limited guarantee. The international limited 
guarantee also does not cover batteries, or any damage to the case or hardware due to moisture  
that might have entered your Louis Vuitton Horizon Earphones as a result of improper handling. 

More generally, it does not apply if there has been improper or inadequate use of your Louis Vuitton 
Horizon Earphones, including: 
• product has been opened by the user or by unauthorized person; 
• product has been connected to non-recommended accessories such as other charger; 
• product has been voluntarily degraded or used out of the recommended rules for product start-up 
or usage such as wrong plug-in or product has been exposed to extra voltage or electric discharges, 
important shocks, drop or abnormal mechanical stress leading to major degradation of product 
housing, electronic components; 
• product has been abnormally exposed to water or other chemical substances (presence of corrosion, 
humidity); 
• product has been exposed to high or cold temperature (Operate and store this product  
within the temperature range of -4 °F to 113 °F (-20 °C to 45 °C) only. Charge the battery  
where the temperature is between 41 °F and 104 °F (5 °C and 40 °C) only) or other extreme 
environmental conditions; 
• an attempt to modify product’s battery has been performed;
• an attempt to modify product software has been performed. 
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If one or the above-mentioned items are observed, then the Louis Vuitton Horizon Earphones  
will not be covered by the international limited guarantee. The normal wear and aging  
of your Louis Vuitton Horizon Earphones due to normal usage is not covered by the guarantee.  
This is especially the case for: 
• any material surface degradation due to normal usage of product, scratches on case,  
dust intrusion or degraded surfaces, change of color of parts due to exposure to solar radiation  
or contact with any chemical substance; 
• damage of autonomy performance due to the natural aging of the battery and electronic components.

General conditions and limitations

This international limited guarantee gives you specific legal rights and you may also have other 
rights under local laws which vary from countries/regions. Louis Vuitton and its stores shall have sole 
discretion to decide to repair or replace any Louis Vuitton Horizon Earphones under this international 
limited guarantee. To the extent permitted by the local law, Louis Vuitton shall not be liable  
for any incidental, special, punitive or consequential damages arising out of or in connection  
with this international limited guarantee. This international limited guarantee may be transferred  
with the Louis Vuitton Horizon Earphones.
We recommend that you bring your Louis Vuitton Horizon Earphones to the nearest Louis Vuitton store. 
This list of Louis Vuitton stores worldwide can be found online at louisvuitton.com. This guarantee  
does not affect your legal rights as a consumer. Please check that this booklet contains a stamp 
dated and signed – otherwise you will not be covered by the international limited guarantee services 
outlined above. 

http://louisvuitton.com
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To the extent permitted by local legislations, the product must be returned to a Louis Vuitton store.

Specific additional terms of guarantees

Specific additional terms of guarantees applicable to Australia and New Zealand

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you  
under local law, which cannot be excluded. Our product (including the Louis Vuitton Horizon 
Earphones) come with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law  
or under New Zealand Law. 
If your product is defective, you are entitled to a replacement or refund for a major failure  
or may be entitled to recover costs for an amount for the reduction in the product’s value  
and in some cases compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage.  
You are also entitled to have the product repaired or replaced if the product fails to be  
of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure. In Australia,  
please go to your nearest Louis Vuitton’s store in Australia for any guarantee enquiries.  
If you require further information or have any questions about this limited guarantee,  
you may also write to, email or call our Customer Service Centre. Our postal addresses,  
email addresses and telephone numbers can be found online at louisvuitton.com.

http://louisvuitton.com
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Specific additional terms of guarantees applicable to Austria

This international limited guarantee is in addition to the statutory warranty of the seller  
and any other rights available under mandatory Austrian Law.
Louis Vuitton shall not be liable for any incidental, special, punitive or consequential damages,  
except for damages to persons and claims under Austrian Product Liability Law.
The product shall be returned with their [original battery and charger] to a Louis Vuitton’s store  
(a list of which is available online at louisvuitton.com).

Specific additional terms of guarantees applicable to Belgium

The international limited guarantee set out above is in addition to other rights and remedies  
available to you under mandatory Belgian law. In particular, you may have a right to resort  
to Louis Vuitton’s obligations under applicable Belgian law governing the sale of consumer goods, 
which are not affected by the terms of this international limited guarantee.

Specific additional terms of guarantees applicable to the republic of Chile

This international limited guarantee is voluntary (“Voluntary Guarantee”) and additional to other 
rights and remedies available under Chilean Consumer Protection Law (Law No. 19,496). 
According to Articles 19, 20 and 21 of Chilean Consumer Protection Law, products have a legal 
guarantee of 3 months from the day the product is received by you, as a final consumer, in case  
of failures or deficiencies that affect the use to which the product is intended (“Legal Guarantee”). 

http://louisvuitton.com
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Legal Guarantee:
This Legal Guarantee gives you the option to claim either one of these rights: (i) free product repair;  
(ii) product replacement or (iii) money refund, in the following cases: 
a. Products subject to mandatory safety or quality standards that do not meet the corresponding 
specifications;
b. When materials, parts, pieces, elements, substances or ingredients of the products do not match 
with the specifications that they display in their labeling;
c. When any product, due to deficiencies in manufacture, elaboration, materials, parts, pieces, 
elements, substances, ingredients, structure, quality or sanitary conditions, as the case may be,  
is not entirely suitable for the use or consumption for which is intended, or to the use Louis Vuitton  
has indicated in its advertising; 
d. Once Louis Vuitton has agreed with you that its products shall meet certain specifications,  
and this does not happen; 
e. Once after the first time guarantee has been made effective and the corresponding technical 
support has been provided, deficiencies that render the product unfit for use or consumption persist; 
f. When the product has hidden defects that makes it impossible to the use to which it is habitually 
intended; and
g. When weight ratio of precious metal products of gold smithery, jewelry or others are lower  
than the weigh actually indicated in the product.

Finally, you shall not unilaterally terminate any contracts executed with Louis Vuitton either via internet 
or by phone under the terms stated in Article 3 bis of Chilean Consumer Protection law.
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Specific additional terms of guarantees applicable to Mainland China

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you 
under the laws of China, including the Consumer Protection Law. Nothing in this international limited 
guarantee purports to limit, modify, take away from, disclaim, exclude or suspend any mandatory 
guarantee requirements provided or non-excludable statutory rights you may have under the laws  
of China.

In addition:
- if any quality defects occur to your product within seven (7) days after purchase, you may choose  
to return the product, or request Louis Vuitton to replace or repair the product at your discretion. 
Where you choose to return the product with quality defect, Louis Vuitton should refund  
the purchase price;
- if any quality defects occur to your product within fifteen (15) days after purchase, you may request 
Louis Vuitton to replace or repair the product at your own discretion. If such replacement or repair  
is not possible, Louis Vuitton should refund the full purchase price.

Specific additional terms of guarantees applicable to the Hong Kong  
Special Administrative Region of The People’s Republic of China

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you under 
Hong Kong law (and, in particular, the Sale of Goods Ordinance (Cap. 26 The Laws of Hong Kong). 
Nothing in this international limited guarantee purports to limit, modify, take away from, disclaim, 
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exclude or suspend any mandatory guarantee requirements provided or non-excludable statutory 
rights you may have under the laws of Hong Kong.

Specific additional terms of guarantees applicable to the Czech Republic

This international limited guarantee is provided at the discretion of Louis Vuitton and gives you specific 
legal rights which may be exercised in addition to other rights and remedies available to consumers 
under the laws of the Czech Republic governing sale of consumer goods. National rights  
and remedies are not affected by this international limited guarantee.
In regard to Czech legislation in particular, see your options below.
If a defect in your Louis Vuitton Horizon Earphones occurs within six months from the date  
 purchase, the law presumes that the earphones were defective on the date of purchase  
and therefore not compliant with the contract. Depending on the nature of the defect,  
the non-conformity with the contract can be substantial or non-substantial.

In case of substantial non-conformity with the contract you can claim one of the following rights:
a) to have your Louis Vuitton Horizon Earphones replaced with defect-free product,
b) to have your Louis Vuitton Horizon Earphones repaired,
c) to claim a proportionate discount from the purchase price, or
d) to withdraw from the contract.
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In case of non-substantial non-conformity with the contract you can claim one of the following rights:
a) to have the defect in your Louis Vuitton Horizon Earphones removed, or 
b) to claim a proportionate discount from the purchase price.

Furthermore, Czech law provides for a statutory guarantee against any defect occurring  
in your Louis Vuitton Horizon Earphones within twenty-four months from the original date of purchase. 
If the defect occurs within this timeframe you can claim a replacement for your defective Louis Vuitton 
Horizon Earphones, if it is not disproportionate in regard to the nature of the defect. 
If the defect relates only to a part of the Louis Vuitton Horizon Earphones you can only claim 
replacement of this part. In case such replacement or repair is not possible, you can withdraw  
from the contract. If, however, the replacement of the Louis Vuitton Horizon Earphones or their part  
is disproportionate to the nature of the defect, in particular where the defect can be repaired  
or removed without undue delay, you have the right to have your earphones repaired free of charge.
You can also claim a replacement or repair of your defective Louis Vuitton Horizon Earphones  
or their part in case of reoccurring defects which prevent you from proper usage of the earphones.  
If the defect occurs repeatedly (i.e. more than three times), you can withdraw from the contract  
and ask for a refund of the purchase price in exchange for the defective earphones. 
If you wish not to claim your rights as described above, you can ask for a proportionate discount  
from the purchase price. You can also claim a discount in case the seller is not able to provide  
you with a defect-free Louis Vuitton Horizon Earphones, replace its defective part or repair  
the product. The discount is also available to you if the seller fails to provide a remedy for your claim  
within a reasonable time or where such a remedy would cause substantial difficulties to you.
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Your claims under Czech law can be raised with the seller from whom you bought the Louis Vuitton 
Horizon Earphones within the statutory time limits as stated above. If you want to exercise  
your rights, you have to notify the seller without undue delay from when the defect occurred,  
describe the nature of the defect and provide a proof of purchase (i.e. receipt for the purchase  
of the Louis Vuitton Horizon Earphones).

Specific additional terms of guarantees applicable to Denmark

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you under 
Danish law, which cannot be excluded, such as the rights provided under the Consumer Sales Act 
(Forbrugeraftaleloven) and the Sales of Goods Act (Købeloven). For instance, under the Danish Sales 
of Goods Act, you may be entitled to claim defects within a time period of two years from the delivery 
date, provided that you give notice thereof within reasonable time after you discovered the defect. 

Under this international limited guarantee your rights are improved as follows:
- From the 6th month until the end of the two-years period from the purchase date you will not carry  
the burden of proof for claims made under this international limited guarantee.
- During the guarantee period you may claim remedy under this international limited guarantee  
at local Louis Vuitton stores in most of the world.
- You are entitled to claim this international limited guarantee against Louis Vuitton, even in cases 
where the product was not purchased directly from Louis Vuitton.
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It is not a condition to claim this international limited guarantee that you return the product  
with the original receipt, batteries, accessories, packaging, etc. You are entitled to maintain  
and repair your product yourself or using third parties, however be aware that any resulting damage 
will not be covered under this international limited guarantee. In addition to the listed Louis Vuitton 
stores, you may claim this international limited guarantee at LOUIS VUITTON DANMARK A/S [16]  
2 Amagertorv 1160 COPENHAGEN K (DANEMARK).

Specific additional terms of guarantees applicable to France

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you 
under law, which may not be excluded. With respect to the above mentioned international limited 
guarantee, “when the buyer asks the seller to carry out repairs covered by his commercial guarantee 
upon the acquisition and the reparation of a movable asset, the period of any resultant shutdown  
of seven days or longer shall be added to the unexpired term of the guarantee. The said period shall 
run from the time when the buyer requests assistance or the time when the product in question is taken 
out of service pending repair, should this be subsequent to the request for assistance” (article L217-16 
of the French Consumer Code). 
Notwithstanding anything to the contrary in this guarantee, in addition to the limited international 
guarantee, Louis Vuitton is liable for the French legal (i) guarantee of conformity described in articles 
L217-4 to L217-13 of the French Consumer Code, and (ii) guarantee against hidden defects  
in the conditions set out in articles 1641 to 1648 and 2232 of the French Civil Code. 
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With respect to the guarantee against hidden defect, according to article 1641 of the French Civil 
Code “the seller is bound to a guarantee against hidden defects in the thing sold that render it unfit  
for its intended use, or that so impair its use that the buyer would not have bought it, or would only 
have given a lesser price for it if he had known of the defects”, and to the first paragraph of article 
1648 of the same Code “an action resulting from redhibitory defects must be brought by the buyer 
within two years from the discovery of the defect”. With respect to the guarantee of conformity, 
according to articles L217-4 and L217-5 of the French Consumer Code “the seller shall deliver  
a product which conforms to the contract and is held liable for any lack of conformity which exists upon 
delivery. He is also held liable for any lack of conformity caused by the packaging or the assembly 
instructions, or the installation if he assumed responsibility therefor or had it carried out under  
his responsibility” and “the product conforms the contract: 
1. If it is suitable for the purpose usually associated with such a product and, if applicable:  
- correspond to the description given by the seller and has the features that the seller presented  
to the buyer in the form of a sample or model; 
2.- If it has the features that a buyer might reasonably expect to have considering the public statements 
made by the seller, the producer or his representative, including advertising and labeling;
3. Or if it has the features defined by mutual agreement between the parties or be suitable  
for any special requirement of the buyer which was made known to the seller and which the latter 
agreed to”. In addition, an “action resulting from a lack of conformity lapses two years after delivery  
of the product” (article L217-12 of the French Consumer Code). 
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Specific additional terms of guarantees applicable to Germany

IMPORTANT NOTE: The conditions of this international limited guarantee set out above do not apply 
to rights granted under statutory warranty and consumer protection laws.
This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you under 
the laws of Germany, which cannot be excluded. Nothing in this international limited guarantee 
purports to limit, modify, take away from, disclaim, exclude or suspend any mandatory guarantee 
requirements provided or non-excludable statutory rights you may have under the laws of Germany, 
in particular the statutory warranty and consumer protection rights under Sec. 437 ff., 474 ff. German 
Civil Code (Bürgerliches Gesetzbuch, BGB). 
Irrespective of the rights granted under this international limited guarantee, if your Louis Vuitton 
Horizon Earphones are defective and does not conform to contract at the time of delivery,  
you are entitled by Sec. 437 ff. 474 ff. BGB, at your choice, to a replacement or to have  
the earphones repaired. If we are not able to replace or repair your defective Louis Vuitton Horizon 
Earphones or refuse to do so, you may be entitled to revoke the purchase agreement, reduce  
the purchase price or demand damages or reimbursement of futile expenditure.
Louis Vuitton shall not be liable for any incidental, special, punitive or consequential damages arising 
out of or in connection with this international limited guarantee. In this respect, Louis Vuitton shall only 
be liable on the merits of willful misconduct (Vorsatz) or gross negligence (grobe Fahrlässigkeit).  
The aforesaid limitation of liability shall not apply in case of damages to the life, the body  
or the health of a person; the same applies to compulsory liability according to the German Product 
Liability Act (Produkthaftungsgesetz).
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Specific additional terms of guarantees applicable to the Grand-Duchy of Luxembourg

This international limited guarantee is without prejudice to your rights and remedies available to you 
in accordance with the Luxembourg legal (i) two year guarantee of conformity described in articles 
L212-1 to L-212-7 of the Luxembourg Consumer Code and (ii) guarantee against hidden defects  
in the conditions set out in articles 1641 to 1649 of the Luxembourg Civil Code.
With respect to the guarantee of conformity, a professional must deliver goods which conforms  
to the contract and is held liable for any lack of conformity which exists upon delivery, even unknown 
to him. He is also liable for any lack of conformity caused by the packaging, the assembly instructions 
or the installation if such installation formed part of the contract or took place under his responsibility. 
To invoke the professional’s legal guarantee of conformity, you must, by any means, inform the latter 
of the default in conformity within a delay of two years as of the delivery of the goods.  
You may choose to have the goods repaired or replaced, unless one of these options  
is disproportionate for the professional. 
If the product is not repaired or replaced, you may choose to return the product and obtain 
reimbursement or to keep the product and obtain partial reimbursement.
With respect to the guarantee against hidden defects, articles 1641 and following of the Luxembourg 
Civil Code state that “a seller is bound by a guarantee against hidden defects in the thing sold that 
renders it unfit for its intended use, or that so impairs such use that the buyer would not have bought it,  
or would only have given a lesser price for it if he had known of the defects”. In accordance with 
article 1648 of the Luxembourg Civil Code, the buyer must inform the seller of the hidden defects 
within a brief delay as of the moment the defect was discovered or should have been discovered.
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Specific additional terms of guarantees applicable to India

To the maximum extent permitted by applicable local law, Louis Vuitton’s liability shall be limited only 
to the express warranties given by Louis Vuitton in relation to the Louis Vuitton Horizon Earphones,  
and any and all other warranties and conditions, including the implied warranties or conditions  
of fitness for a particular purpose, lack of hidden or latent defects, security, merchantability, 
satisfactory quality, quiet enjoyment and non-infringement, or arising by reason of custom or usage  
in the trade or by course of dealing, are hereby disclaimed.

Specific additional terms of guarantees applicable to the State of Israel

These specific additional terms of guarantees applicable to the State of Israel (the “Israeli Specific 
Terms”) shall supplement the provisions of the international limited guarantee. The purpose  
of these Israeli Specific Terms is to meet the requirements of the Consumer Protection Law, 1981  
and the Consumer Protection Regulations (Warranty and Service After Sale), 2006.
It is hereby clarified that these Israeli Specific Terms set forth below shall be incorporated  
into the international limited guarantee and shall constitute an integral part thereof. Louis Vuitton 
Horizon Earphones herein shall mean the purchased product and its accessories.

Notwithstanding anything to the contrary in this international limited guarantee:
1. The international limited guarantee shall commence from the date in which the customer received 
the purchased product.
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2. During the first year of international limited guarantee: 
2.1 The international limited guarantee shall cover any function defect arising during normal use  
of the product in accordance with the Louis Vuitton Horizon Earphones’ technical specifications,  
user manuals. Any non-arguable quality defects on the cosmetics or product mechanical functions  
that are obviously coming from a component quality problem or earphones mis-assembly  
by Louis Vuitton are covered. 
2.2 In order for the international limited guarantee to be honored, a customer is required to present 
either this international limited guarantee signed by Louis Vuitton or the warranty sticker affixed  
to the product, as the case may be.
2.3 To the extent that in the course of the repair it was necessary to replace the product – in whole  
or in part – then replacement parts shall be original and new.
2.4 A written notice regarding repair or replacement of parts that has been done with respect  
to the product shall be provided to the customer.
2.5 Repairing a malfunction in the product shall bring it back to its condition as it was prior  
to the occurrence of the malfunction.
2.6 Louis Vuitton and its stores shall have sole discretion to decide to repair, replace or refund  
any Louis Vuitton Horizon Earphones under this international limited guarantee. In case repair  
cannot be made or original and new parts cannot be used, Louis Vuitton will either replace  
the product or refund the customer, to the customer’s discretion.
2.7 Repair shall be performed no later than ten (10) days from the day in which the product  
was delivered to Louis Vuitton’s customer service center or within 2 weeks from the date in which  
the product was delivered to a Louis Vuitton store. Saturdays and holidays will not be counted  
as part of the periods detailed herein.
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3. Louis Vuitton will supply, upon a request from a customer, replacement parts for the repair  
of the product, throughout the first year of the international limited guarantee and one year thereafter. 
4. Customer shall be entitled to deliver the defected product for service under the international  
limited guarantee in any of the following Service Centers, or to the Louis Vuitton’s store from which  
the customer purchased the product, in the event that there is no other service center within a range 
of 15 kilometers: [to be completed with addresses and phone numbers of the service centers required 
under Israeli law]
5. Product information:
a. Name of the product and description: Louis Vuitton Horizon Earphones
b. Serial number: [●] Please refer to the product
c. Name of model: [●] QAB1
d. Year of manufacture: 2019
e. Date of purchase of the product: [●] Please refer to the sales memo
f. Importer: [name, address, ID, commercial name, phone number, fax number]
g. Seller: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 Paris, FRANCE
6. Customer is entitled to review the terms of this international limited guarantee and the Israeli 
Specific Terms, prior to the purchase of the product.
7. Additional limited guarantee 
During the second year of the international limited guarantee, the provisions of the International 
Limited Guarantee shall apply, excluding the Israeli Specific Terms.
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Specific additional terms of guarantees applicable to Italy  
(“Garanzia legale del venditore”)

This international limited guarantee is in addition to the statutory guarantee which may not be excluded,  
pursuant to articles 128ff of the Italian Consumers’ Code (Legislative Decree no. 206 of September 6, 
2005 – “Consumers’ Code”). Nothing in this international limited guarantee purports to limit, modify, 
take away from, disclaim, exclude or suspend any mandatory guarantee requirements provided  
or non-excludable statutory rights you may have under the Consumers’ Code.
In the case of a lack of conformity, you shall be entitled to have the Louis Vuitton product brought  
into conformity free of charge by repair or replacement or to have an appropriate reduction made 
in the price or the contract terminated with regard to the product, in accordance with what provided 
under Art. 130 of the Italian Consumer Code. 
At your discretion, you may request Louis Vuitton to repair or replace the Louis Vuitton Earphones,  
free of charge in either case, unless the remedy requested is impossible or disproportionate. 

One of the remedies shall be considered disproportionate if it imposes costs on Louis Vuitton which,  
in comparison with the other remedy, are unreasonable, taking into account: 
a) the value the Louis Vuitton Earphones would have if there were no lack of conformity; 
b) the significance of the lack of conformity, and 
c) whether the alternative remedy could be completed without significant inconvenience to you. 

The repairs or replacements shall be completed within a reasonable time and without any significant 
inconvenience to you, taking account of the nature of the Louis Vuitton product and the purpose  
for which you required the Louis Vuitton Earphones. 



51

The costs above mentioned refer to costs that are essential to make the Louis Vuitton Earphones 
conform, in particular with reference to the costs incurred for delivery, labour and materials. 

At your discretion, you may require an appropriate reduction of the price or have the contract 
terminated in one of the following situations: 
a) repair or replacement are impossible or disproportionate; 
b) if Louis Vuitton has not completed the repair within a reasonable time or replaced the Louis Vuitton 
Earphones within the appropriate time; 
c) the replacement or repair carried out previously caused significant inconvenience to you. 

When determining the amount of the reduction or the sum to be refunded, the use of the Louis Vuitton 
Earphones is taken into account. 

After reporting the lack of conformity, Louis Vuitton may offer you any other available remedy,  
with the following effects: 
a) if you have already requested a specific remedy Louis Vuitton is obliged to implement it,  
with the necessary consequences in relation to the running of the reasonable time, unless you accept 
an alternative remedy; 
b) if you have not already requested a specific remedy, you shall accept the offer or reject it  
by choosing another remedy pursuant to what above. 

If the non-conformity is of only minor importance, for which it is impossible or disproportionate  
to complete the remedies of repair or replacement, you are not entitled to terminate the contract.
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Louis Vuitton shall be held liable where the lack of conformity becomes apparent within two years  
as from delivery of the Louis Vuitton Earphones. 
You lose your consumer’s rights if you do not inform Louis Vuitton Customer Service of the lack  
of conformity by no later than two months after the date on which you discovered it. This notification 
shall not be required if Louis Vuitton has acknowledged the existence of the lack of conformity,  
or has concealed it. 
Except where proven otherwise, it shall be assumed that the defects arising by six months after  
the delivery of the Louis Vuitton Earphones already existed on that date, unless this presumption  
is incompatible with the nature of the Louis Vuitton Earphones or the nature of the lack of conformity. 
Actions intended to enforce the lack of conformity not hidden by Louis Vuitton with fraud shall  
in any event lapse after twenty-six months from delivery of the Louis Vuitton Earphones. Consumers 
who have been summoned to perform the contract may in any event enforce their rights provided  
that the lack of conformity was notified within two months from discovery thereof, and prior  
to the expiry of the period referred to in the foregoing sentence. In other words, if the defect appears 
in the last month of the warranty period, the consumer has two additional months to notify the lack  
of conformity. Overall, your right to exercise the legal guarantee expires in 26 months.

Specific additional terms of guarantees applicable to the Republic of Kazakhstan

This international limited guarantee provides legal rights, exercisable on top of other rights  
under Kazakhstan law governing the sale of consumer goods. 
For any issues in relation to consumer protection and related disputes that are not addressed  
in this international limited guarantee, the Civil Code dated 1 July 1999 No. 409-I and Consumer 
Protection Law dated 4 May 2005 No. 274-IV shall apply. 
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Some specific issues to be considered and that shall be applied to the international limited guarantee 
from Kazakhstan law perspective are: 
- the Louis Vuitton Horizon Earphones quality guarantee is applied to all component parts  
of the earphones, i.e. the warranty period for the component part is equal to the warranty period  
for the Louis Vuitton Horizon Earphones and begins to flow simultaneously with the warranty period 
for the earphones;
- the replacement of the Louis Vuitton Horizon Earphones or their certain component parts shall entail 
resumption of calculation of the warranty period, unless otherwise stipulated by the agreement  
of the parties.

Specific additional terms of guarantees applicable to Japan

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you  
under laws of Japan, which cannot be excluded, such as the rights provided under the Civil Code, 
Consumer Contract Act, Act on Specified Commercial Transactions and Product Liability Act.  
For instance, under the Civil Code, you may be entitled to claim lack of conformity of the Louis Vuitton 
Horizon Earphones, provided that you shall give notice thereof within a year after you discovered  
the lack of conformity. This claim is extinguished by prescription within five years from the time when  
the consumer came to know that it was exercisable, or ten years from the time when it became exercisable.
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Specific additional terms of guarantees applicable to the Republic of Korea

For any issues in relation to consumer protection and related disputes that are not addressed  
in this international limited guarantee, the Framework Act on Consumer, the Criteria  
for the Consumer Disputes Resolution (the “Criteria”) enacted based on the Framework Act  
on Consumers and the Civil Act would apply. 

Specific additional terms of guarantees applicable to Macau  
Special Administrative Region of The People’s Republic of China

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you  
under laws of Macau, which cannot be excluded. 
In order to benefit from this guarantee any defects/lack of conformity of the product  
must be claimed/ informed to Louis Vuitton Customer Service Center at the phone numbers  
that can be found online at louisvuitton.com) within a period of 30 days from the date  
on which you detected such defects/lack of conformity. 
This guarantee: (i) is independent of any guarantee that may be provided by the manufacturer,  
for which he carries sole responsibility; (ii) does not affect your statutory rights towards the seller,  
the manufacturer or the distributor. 

http://louisvuitton.com
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Specific additional terms of guarantees applicable to Malaysia

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you  
under Malaysian law, which cannot be excluded. Nothing in this international limited guarantee 
purports to limit, modify, take away from, disclaim, exclude or suspend any mandatory guarantee 
requirements provided or non-excludable statutory rights you may have under the laws of Malaysia.
If your product is defective and can be remedied, you are entitled to have the product repaired  
or replaced. Where Louis Vuitton cannot reasonably be expected to repair or replace the defective 
product, you are entitled to a refund. If Louis Vuitton refuses or neglects to remedy the failure  
of the product or refuses or neglects to do so within a reasonable time you may have the failure 
remedied elsewhere and obtain all reasonable costs incurred in having the failure remedied 
reimbursed by Louis Vuitton.
Where the defect cannot be remedied or is of a substantial character, you are entitled to either reject 
the product and obtain a replacement or reject the product and obtain a refund. In addition,  
you may obtain damages for any loss or damage suffered (other than the reduction of the value  
of the product) as a result or consequence of the defect.
You may lodge a claim with the Tribunal for Consumer Claims for any loss suffered or any matter 
concerning your interests as a consumer under the Malaysian Consumer Protection Act of 1999.
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Specific additional terms of guarantees applicable to Mexico

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you  
under applicable law, which may not be excluded. The international limited guarantee  
shall be honored by Louis Vuitton in its official stores located in Mexico. Official Stores  
and its domiciles are listed at louisvuitton.com
In addition to your rights above, any repaired Louis Vuitton Horizon Earphones subject  
to the international limited guarantee delivered to you after its term will have an additional term  
of 90 calendar days counted from the delivery of the repaired earphones. This additional term  
is only valid when repaired earphones have been delivered outside the original term  
of the international limited guarantee. Any repaired Louis Vuitton Horizon Earphones delivered  
within the term of the international limited guarantee is subject to the original term of the international 
limited guarantee. The international limited guarantee term of the repaired spare parts shall be also  
of 90 calendar days. 
If the purchase of the product was done through official retailers or distributors by remote (TV, phone, 
Internet) or direct means (official retailers, distributors), any shipping cost to honor the international 
limited guarantee (either return, refunds or repairs) shall be borne by you at all time.
If customer does not have a valid guarantee stamp properly filled out and signed, the receipt/ticket/
invoice issued in the purchase of the good may be used to make this international limited guarantee 
valid, provided the receipt/ticket/invoice establishes the brand, model, serial number and any other 
specific data related to the Louis Vuitton Horizon Earphones subject to the warranty. Therefore,  
to make this international limited guarantee effective, no further requirements besides the presentation 
of the Product and this original stamped international limited guarantee or, in its case, original  
receipt/ticket/invoice with the aforementioned information, shall be required.

http://louisvuitton.com
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In addition to the limitations of the international limited guarantee set forth above, the international 
limited guarantee shall not be valid if:
• the Louis Vuitton Horizon Earphones have been used in different conditions from normal use;
• the Louis Vuitton Horizon Earphones have not been used in accordance with the manual  
and specifications contained within the instructions;
• the Louis Vuitton Horizon Earphones was altered or repaired by persons not authorized  
by the manufacturer, importer or distributor. 

Specific additional terms of guarantees applicable to Morocco

The present international limited guarantee is in addition to the statutory warranty covering  
all consequences of defects of the product sold for defects and hidden faults provided by Law  
n°31-08 promulgating measures concerning consumer’s protection and by articles 549 to 575  
of the Dahir of August 12th 1913 promulgating the Obligations and contracts Code.
If the good is defective, you are entitled to a replacement or a refund of the total price and the cost 
and charges connected (in case of material impossibility to repair the good and recognized  
by Louis Vuitton and partners) and in some cases compensation for any loss or damage in the event  
of Louis Vuitton’s tort. The transport or shipping costs incurred shall be borne by Louis Vuitton.
In case of replacement, the good should be available within [provide the period of availability]  
and the working force’s and shipping cost of the components will be borne by Louis Vuitton
The product shall be returned with their [original battery and charger] to a Louis Vuitton’s store  
(a list of which is available online at louisvuitton.com).

http://louisvuitton.com
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Specific additional terms of guarantees applicable to The Netherlands

This international limited guarantee gives you specific legal rights, which may be exercised in addition 
to other rights under Dutch law governing the sale of consumer goods which rights are not affected  
by this international limited guarantee.
This international limited guarantee is provided by Louis Vuitton having its main establishment  
at 2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris - FRANCE and is also established in the Netherlands at: 
Louis Vuitton B.V. P. Cornelisz Hooftstr 65-67 1071 BP AMSTERDAM (THE NETHERLANDS).
This guarantee can be enforced in the countries where the Louis Vuitton Horizon Earphones  
are distributed, including the Netherlands. 

Specific additional terms of guarantees applicable to Norway

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you 
under Norwegian law, which cannot be excluded, such as the rights provided under the Consumer 
Purchases Act (Forbrukerkjøpsloven), the Sales of Goods Act (Kjøpsloven) and the Product Liability 
Act (Produktansvarsloven). For instance, under the Norwegian Consumer Purchases Act, you may  
be entitled to claim defects within a time period of two years from the delivery date, provided that 
you give notice thereof within two months after you discovered the defect, or within a reasonable time 
after you discovered or should have discovered the defect. If, when in normal use, the product or any 
part thereof is meant to last substantially longer, the deadline for submitting a complaint is five years. 
Under this international limited guarantee, you will not carry the burden of proof for claims made 
under this international limited guarantee from the 6th month until the end of the two-year period  
from the purchase. 
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Specific additional terms of guarantees applicable to Poland

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you  
under law, which may not be excluded. This international limited guarantee does not preclude,  
limit or suspend your rights vis-à-vis the seller of your product resulting from the provisions  
on the implied guarantee for defects set out in articles 556 to 576 of the Polish Civil Code.

Specific additional terms of guarantees applicable to Portugal

This international limited guarantee is a voluntary guarantee and does not supersede the consumers’ 
rights provided by the Consumers’ Protection Law (Law no. 24/96 of 31 July, as amended),  
which cannot be excluded. Under the legal mandatory guarantee, the period for claiming defects  
of non-conformity related to purchases made by consumers in Portugal is of 2 years from the date  
of delivery, pursuant to Decree-Law no. 67/2003 of 8 April (as amended).
This guarantee: (i) is independent of any guarantee that may be provided by the manufacturer,  
for which he carries sole responsibility; (ii) does not affect your statutory rights towards  
the manufacturer or the distributor. 

Specific additional terms of guarantees applicable to Qatar

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you  
under law, which may not be excluded. If your Louis Vuitton goods are defective, you are entitled  
to choose between repair, replacement or a refund. If you suffer loss or damage as a result  
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of the defective goods, you may also be entitled to compensation. These rights apply regardless  
of whether the guarantee stamp is completed – subject to proof of purchase. In Qatar, please go  
to your nearest Louis Vuitton store for any guarantee inquiries. You may also call our Customer Service 
Center at the phone numbers that can be found at the end of this booklet for more information  
or for any question on this guarantee. 
The serial number engraved on the case should be perfectly legible and no part of the original case 
back or original serial number has been removed, modified, falsified, altered, replaced, erased, 
defaced, or made illegible.

Specific additional terms of guarantees applicable to Romania

This international limited guarantee and the rights provided herein are in addition to any other rights 
and remedies available to you under local law and is in no way limiting such rights, which cannot  
be excluded [Law No. 449/2003 on marketing of products and the associated guarantees].
Louis Vuitton is responsible to the consumer for any lack of conformity existing at the time  
the Louis Vuitton Horizon Earphones was delivered. Such legal guarantee is available for a period  
of 2 (two) years as of delivery of the Louis Vuitton Horizon Earphones. In case of lack of conformity, 
the consumer has the right to require Louis Vuitton to bring the product to compliance, without payment,  
by repair or replacement, or to benefit from the appropriate price reduction or the termination  
of the contract regarding this product. 
You must inform Louis Vuitton about the lack of conformity within 2 (two) months from the date  
you have identified it. Any repair or replacement of the product will be made within a period of time 
which may not exceed 15 (fifteen) calendar days from the date on which you, as the case may be, 
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informed Louis Vuitton of the lack of conformity of the product or handed over the product  
to the nearest Louis Vuitton store (a list of which is available online at louisvuitton.com. It is not 
a condition that you return the product with the original receipt, warranty booklet, batteries, 
accessories, packaging, etc. Upon any repair or replacement of the product, Louis Vuitton shall cover 
all costs necessary to bring the products into conformity, including: postal costs, transport, handling, 
diagnostics, expertise, disassembly, assembly, labor, materials used and packaging.
After the expiry of this international limited guarantee and the guarantee provided by the applicable 
local law, consumers can claim the repair or replacement of products that cannot be used  
for the purpose for which they were created as a result of hidden defects occurring within  
the average duration of use, according to the Romanian Civil Code.

Specific additional terms of guarantees applicable to Russia

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you  
under the Russian legislation in the sphere of the Consumers’ Rights’ protection.
Louis Vuitton Horizon Earphones come with a guarantee which is provided in addition to the rights 
mentioned above.
1. In case of reveal of any defect in your Louis Vuitton Horizon Earphones, you are entitled to benefit 
from the rights provided to you by the Russian legislation in the sphere of the Consumers’ Rights’ 
protection, as well as by this international limited guarantee 
Terms and conditions for granting of the guarantee for device and accessories are described  
in the section “What is covered” wherein you are entitled to make claims related to defects  
of the device and of the accessories to it. Please note that the period of validity of the guarantee  
is different for the device itself and for the accessories to it.

http://louisvuitton.com
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2. The absence of a properly completed guarantee card does not release Louis Vuitton  
from its guarantee obligations.
Nevertheless, in order to benefit at the fullest extent and within the shortest possible time  
from this international limited guarantee the following conditions must be met: 
• The guarantee booklet you received with your Louis Vuitton Horizon Earphones, should be enclosed 
to your earphones when returned to a Louis Vuitton store for repair; 
• The serial number engraved on the case is perfectly legible and no part of the original case back  
or original serial number has been removed, modified, falsified, altered, replaced, erased, defaced  
or made illegible. 
3. The useful life of the Louis Vuitton Horizon Earphones is two years.
4. In accordance with the Russian legislation, Louis Vuitton Horizon Earphones fall within the category 
of technically sophisticated products.
4. The representative of the manufacturer in Russia, authorized to address your claims  
is LOUIS VUITTON VOSTOK LIMITED LIABILITY COMPANY, tax identification number 7710378784, 
main registration number 1027739376433, ul. Bolshaya Dmitrovka, 18/10 107031 MOSCOW 
(RUSSIAN FEDERATION). You may also call our Customer Service Center at the phone numbers that 
can be found online on louisvuitton.com for more information or for any question on this guarantee.

Specific additional terms of guarantees applicable to Singapore

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you  
under law, which may not be excluded. Nothing in this international limited guarantee purports  
to limit, modify, take away from, disclaim, exclude or suspend any mandatory guarantee requirements 
provided or non-excludable statutory rights you may have under the laws of Singapore. 

http://louisvuitton.com
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If your Louis Vuitton product are defective and do not conform to contract at the time of delivery,  
you are entitled to a replacement, refund or to have the product repaired. Where the Louis Vuitton 
product is found to be defective within six months from the time of delivery, it is presumed  
that the product failed to conform to contract at the time of delivery and you may be entitled  
to a replacement, refund or to have the product repaired.
In Singapore, please go to your nearest Louis Vuitton store in Singapore for any guarantee inquiries. 
You may also call our Customer Service Center at the phone numbers that can be found online  
on louisvuitton.com for more information or for any question on this guarantee.

Specific additional terms of guarantees applicable to South Africa

This international guarantee is in addition to other statutory warranties, rights and remedies available 
to you under the Consumer Protection Act, 2008 (“CPA”). If, and to the extent that the CPA applies, 
this international guarantee does not exclude your rights under the CPA. In addition to your rights 
above, Louis Vuitton Earphones come with statutory warranties that cannot be excluded under  
the CPA, if and to the extent that the CPA applies.

Specific additional terms of guarantees applicable to Spain

Under this limited two-year guarantee, Louis Vuitton undertakes to carry out any of the following 
actions, which will be chosen by you, as a consequence of any problem with the functions defect 
arising during the normal use of the Louis Vuitton Horizon Earphones: (i) repair, free of charge,  
the Louis Vuitton Horizon Earphones (ii) replace the Louis Vuitton Horizon Earphones for a new device 

http://louisvuitton.com


64

which meets the same conditions than the one acquired; (iii) agree a reduction of the price  
of the Louis Vuitton Horizon Earphones and (iii) the reimbursement of the price as a result  
of the refund of the Louis Vuitton Horizon Earphones. 

Specific additional terms of guarantees applicable to Sweden

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you  
under Swedish law, which cannot be excluded, such as the rights provided under the Consumer 
Sales Act (Konsumentköplag (1990:932)) and the Swedish Product Liability Act (Produktansvarslag 
(1992:18). As an example, the Consumer Sales Act may allow you to file a product complaint  
within three years after receiving the product.

Specific additional terms of guarantees applicable to Taiwan  
Region of The People’s Republic of China

For any issues in relation to consumer protection and related disputes that are not addressed  
in this international limited guarantee, the Civil Code and the Consumers' Protection Act would apply. 

Specific additional terms of guarantees applicable to Ukraine

This international limited guarantee gives you specific legal rights, which may be exercised in addition 
to other rights under Ukrainian legislation, in particular Civil Code of Ukraine (2004) and Consumers’ 
Rights’ Protection Act (1991), which may not be affected by this international limited guarantee.
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In case your Louis Vuitton Horizon Earphones are defective, you are entitled, at your own choice,  
to benefit from the remedies provided to you by Ukrainian legislation as well as by this international 
limited guarantee.
Please, note that under Ukrainian Consumers’ Rights’ Protection Act, in order to benefit  
from this international limited guarantee, you should enclose the payment confirmation document 
(e.g., sale receipt) along with the guarantee booklet described in section “What are the limiting 
conditions of this guarantee?”.
In accordance with Ukrainian legislation the Louis Vuitton Horizon Earphones fall within the category 
of technically sophisticated products subject to warranty repair or replacement.

Specific additional terms of guarantees applicable to the United Arab Emirates

This international limited guarantee is in addition to other rights and remedies available to you  
under law, which may not be excluded. If your Louis Vuitton product is defective, you are entitled  
to choose between repair, replacement or a refund. If you suffer loss or damage as a result  
of the defective product, you may also be entitled to compensation. These rights apply regardless  
of whether the guarantee stamp is completed – subject to proof of purchase. In United Arab Emirates, 
please go to your nearest Louis Vuitton store in Dubai UAE for any guarantee inquiries. You may also 
call our Customer Service Center at the phone numbers that can be found online on louisvuitton.com 
for more information or for any question on this guarantee.
The serial number engraved inside the case lid is perfectly legible and no part of the original case  
or original serial number has been removed, modified, falsified, altered, replaced, erased, defaced  
or made illegible. 

http://louisvuitton.com
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Specific additional terms of guarantees applicable to the United Kingdom

This international limited guarantee is in addition to your statutory rights, which are not affected  
by this guarantee. In addition to your rights above, Louis Vuitton product come with implied terms  
that cannot be excluded under the UK Consumer Rights Act 2015.
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United States limited warranty

What is covered?

This United States Limited Warranty (“US Limited Warranty”) applies to the Louis Vuitton Horizon 
Earphones sold at Louis Vuitton stores located within the United States and its territories. Under  
this US Limited Warranty, Louis Vuitton agrees to repair, free of charge, any problem with the functions 
of your Louis Vuitton Horizon Earphones that result from defects in materials and workmanship  
and arise within the two-year period commencing on the date of purchase, subject  
to the conditions below. 
For purposes of this international limited guarantee, accessories include charging accessories  
that are included in the original packaging of your Louis Vuitton Horizon Earphones or sold  
at Louis Vuitton stores (charging case, USB-C cable and adaptor). For the avoidance of doubt, 
accessories do not include, and Louis Vuitton expressly disclaims any guarantee or warranty  
with respect to, accessories sold by third parties. The conditions set forth herein apply to both  
the Louis Vuitton Horizon Earphones and accessories. All accessories are not water resistant. 

What is not covered?

This US Limited Warranty does not apply to damage resulting from service provided anywhere other 
than at a Louis Vuitton Store, which shall void this US Limited Warranty. This US Limited Warranty  
does not cover any software, batteries, or any damage to the hardware due to moisture that might 
have entered the Louis Vuitton Horizon Earphones as a result of improper handling. More generally,  
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it does not apply if there has been improper or inadequate use of the Louis Vuitton Horizon Earphones 
such as where: 
• the instructions for use and activation of the product are not complied with;
• the product has been dismantled by the user or by unauthorized person; 
• the product is used with a jailbroken or rooted mobile device;
• the product has been connected to non-recommended accessories such as a battery type, charger 
or other accessory not included within the original packaging of the Louis Vuitton Horizon Earphones; 
• the product has been used or connected with non-compatible hardware (which shall include,  
for the avoidance of doubt, any hardware not specifically recommended for use in connection  
with the Earphones as described in the instructions for use);
• the product has been voluntarily degraded or used out of the recommended rules for usage  
such as using the wrong charging accessories;
• the product has been exposed to extra voltage or electric discharges, important shocks,  
drop or abnormal mechanical stress leading to major degradation of product housing  
or electronic components; 
• the product has been abnormally exposed to water or other chemical substances (presence  
of corrosion, humidity);
• the product has been damaged by accident, abuse, misuse, fire, earthquake or other external cause; 
• the product has been stolen (or Louis Vuitton reasonably believes the product has been stolen 
based upon information provided by law enforcement authorities);
• the product has been exposed to high or cold temperature (Operate and store this product  
within the temperature range of -4 °F to 113 °F (-20 °C to 45 °C) only. Charge the battery where  
the temperature is between 41 °F and 104 °F (5 °C and 40 °C) only) or extreme humidity range 
(greater than 90%) or other extreme environmental conditions; 
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• an attempt to modify product’s software has been performed; or
• where the serial numbers, date stamp or original case back have been removed, modified, falsified, 
altered, replaced, erased, defaced or made illegible. 

If one or the above-mentioned items are observed upon inspection by Louis Vuitton,  
then the Louis Vuitton Horizon Earphones will not be covered by this US Limited Warranty. 
In addition, this US Limited Warranty will not apply to normal wear and tear, such as the wear  
and aging of your Louis Vuitton Horizon Earphones due to normal usage, including any material 
surface degradation due to the normal usage of the product, scratches on the exterior of the device, 
dust intrusion or degraded surfaces, change of color of parts due to exposition to solar radiation  
or contact with any chemical substance, or to degradation of autonomy performance due to battery 
normal aging after one year.
This US Limited Warranty does not apply to software (whether provided by Louis Vuitton  
or by a third party).

TO THE FULLEST EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, UNDER NO CIRCUMSTANCES, 
INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, NEGLIGENCE, WILL LV OR ANY OF ITS AFFILIATES HAVE 
ANY LIABILITY ARISING FROM OR RELATED TO THE USE OF OR INABILITY TO USE ANY 
SOFTWARE THAT INTEROPERATES WITH YOUR LOUIS VUITTON HORIZON EARPHONES, 
INCLUDING (WITHOUT LIMITATION) FOR: (1) PERSONAL INJURY OR PROPERTY DAMAGE,  
(2) LOSS OF PERSONAL ITEMS THAT MAY RESULT FROM THE USE OF SUCH PERSONAL ITEMS 
IN CONNECTION WITH THE LOUIS VUITTON HORIZON EARPHONES OR MALFUNCTION 
OR FAILURE OF THE LOUIS VUITTON HORIZON EARPHONES, OR (3) ANY SPECIAL, INDIRECT, 
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INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL, PUNITIVE, RELIANCE, OR EXEMPLARY DAMAGES (INCLUDING 
WITHOUT LIMITATION DAMAGES ARISING FROM ANY UNSUCCESSFUL COURT ACTION  
OR LEGAL DISPUTE, LOST BUSINESS, LOST REVENUES, OR LOSS OF ANTICIPATED PROFITS 
OR ANY OTHER PECUNIARY OR NON-PECUNIARY LOSS OR DAMAGE OF ANY NATURE 
WHATSOEVER). 
SOME JURISDICTIONS PROHIBIT THE EXCLUSION OR LIMITATION OF LIABILITY  
FOR CONSEQUENTIAL OR INCIDENTAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATIONS  
MAY NOT APPLY TO YOU.

Who is covered?

This US Limited Warranty extends to the first consumer purchaser of your Louis Vuitton  
Horizon Earphones. To enforce this US Limited Warranty, you must present proof of purchase  
(or, in the event this US Limited Warranty is enforced by mail, by including a color photocopy  
of such proof of purchase in such mailing).

How do you obtain warranty service?

Please access and review the user guide and other help services provided with the Louis Vuitton 
Horizon Earphones prior to seeking warranty service. If your Louis Vuitton Horizon Earphones  
are still not functioning properly and you believe that your earphones contains a defect subject  
to this US Limited Warranty, we recommend that you take your Louis Vuitton Horizon Earphones  
(with its original battery and charger and proof of purchase) to your nearest Louis Vuitton store 
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or send your Louis Vuitton Horizon Earphones (with its original battery and charger and a color 
photocopy of proof of purchase) by registered mail, carefully wrapped to avoid damage,  
to a Louis Vuitton store. 
This US Limited Warranty will only be honored in Louis Vuitton stores (a list of which is available  
online at louisvuitton.com) or by mail according to the instructions set forth herein. If you choose  
to mail your Louis Vuitton Horizon Earphones, Louis Vuitton is not responsible for loss or damage 
during shipping. 
Louis Vuitton will, upon inspecting your Louis Vuitton Horizon Earphones and confirming that this US 
Limited Warranty applies, at no charge, repair or replace your Louis Vuitton Horizon Earphones. 
Louis Vuitton may use functionally equivalent, reconditioned, refurbished, pre-owned or new products 
in connection with the repair. No data, software or applications will be reinstalled or installed  
on any replacement device. 

Are there any other limitations or exclusions that apply to this US Limited Warranty?

BY USING YOUR LOUIS VUITTON HORIZON EARPHONES, YOU ARE AGREEING TO BE BOUND 
BY THE TERMS OF THIS US LIMITED WARRANTY. THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL 
RIGHTS AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS WHICH VARY FROM STATE TO STATE. 
OTHER THAN AS PERMITTED BY LAW, LOUIS VUITTON DOES NOT EXCLUDE, LIMIT  
OR SUSPEND OTHER RIGHTS YOU MAY HAVE. FOR A FULL UNDERSTANDING  
OF YOUR RIGHTS YOU SHOULD CONSULT THE LAWS OF YOUR JURISDICTION.

http://louisvuitton.com
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TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW, THIS US LIMITED WARRANTY AND THE REMEDIES SET 
FORTH HEREIN ARE EXCLUSIVE AND IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES, REMEDIES  
AND CONDITIONS, WHETHER ORAL, WRITTEN, STATUTORY, EXPRESS OR IMPLIED. 
LOUIS VUITTON DISCLAIMS ALL STATUTORY AND IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING 
(WITHOUT LIMITATION) WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS  
FOR A PARTICULAR PURPOSE AND WARRANTIES AGAINST HIDDEN OR LATENT DEFECTS,  
TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW. IN SO FAR AS SUCH WARRANTIES CANNOT  
BE DISCLAIMED, LOUIS VUITTON LIMITS THE DURATION AND REMEDIES OF SUCH 
WARRANTIES TO THE DURATION OF THIS EXPRESS WARRANTY AND, AT LOUIS VUITTON’S 
OPTION, TO THE REPAIR SERVICES SET FORTH HEREIN. SOME STATES DO NOT ALLOW 
LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE LIMITATION 
MAY NOT APPLY TO YOU.
EXCEPT AS PROVIDED IN THIS US LIMITED WARRANTY AND TO THE MAXIMUM EXTENT 
PERMITED BY LAW, LOUIS VUITTON IS NOT RESPONSIBLE FOR DIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL 
OR CONSEQUENTIAL DAMAGES RESULTING FROM ANY BREACH OF WARRANTY  
OR CONDITION, OR UNDER ANY OTHER LEGAL THEORY, INCLUDING BUT NOT LIMITED  
TO LOSS OF USE, LOSS OF REVENUE, LOSS OF ACTUAL OR ANTICIPATED PROFITS (INCLUDING 
LOSS OF PROFITS ON CONTRACTS), LOSS OF THE USE OF MONEY, LOSS OF ANTICIPATED 
SAVINGS, LOSS OF BUSINESS, LOSS OF OPPORTUNITY, LOSS OF GOODWILL, LOSS  
OF REPUTATION, LOSS OF, DAMAGE TO, COMPROMISE OR CORRUPTION OF DATA,  
OR ANY INDIRECT OR CONSEQUENTIAL LOSS HOWSOEVER CAUSED INCLUDING  
THE REPLACEMENT OF EQUIPMENT AND PROPERTY. 



73

THE FOREGOING LIMITATION SHALL NOT APPLY TO DEATH OR PERSONAL INJURY CLAIMS,  
OR ANY STATUTORY LIABILITY FOR INTENTIONAL AND GROSS NEGLIGENT ACTS  
AND/OR OMISSIONS. 
SOME STATES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL  
OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION  
MAY NOT APPLY TO YOU.

No LV reseller, agent, or employee is authorized to make any modification, extension, or addition  
to this warranty. This Limited Warranty is governed by and construed under the laws  
of the United States and the state in which the product was purchased. 

For more information regarding this US Limited Warranty, please call toll-free 1-866-Vuitton  
or contact Louis Vuitton at usacareservice@contact.louisvuitton.com.

mailto:usacareservice%40contact.louisvuitton.com?subject=
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استخدام سمّاعات الأذن

يضُخّم نمط الاستماع للبيئة المحيطة الضجيج المحيط ويسمح لك بالإصغاء للأصوات المحيطة بشكل أفضل.
يؤمّن لك نمط إلغاء الضجيج الناشط إمكانيةّ تخفيف الضجيج المحيط المنخفض التردّد ويسمح بالاستمتاع 

بالموسيقى بشكل كامل. من أجل تجربة أفضل، نشّط هذه الميزة مع استخدام سمّاعتيّ الأذن معاً.

لا يمكن تفعيل الوظيفتين في نفس الوقت.

Vol. +
 اضغط بإستمرارأثناء وجود السماعات داخل الأذن لتنشيط/تعطيل 

وظيفة الاستماع للمحيط

Vol. –
 اضغط بإستمرارأثناء وجود السماعات داخل الأذن لتنشيط/تعطيل 

سمّاعة الأذن اليسرىوظيفة إلغاء الضوضاء

Vol. –

Vol. +

سمّاعة الأذن اليمنى

زر متعدّد الوظائف

إيقاف مؤقت / تشغيل

2x : الانتقال إلى الأمام
3x : الانتقال إلى الخلف
اضغط بإستمرارأثناء وجود السماعات داخل 

الأذن لتنشيط المساعد الصوتي

اضغط بإستمرارأثناء وجود السماعات خارج 

الأذن لتنشيط الإقران
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إقران سمّاعات الأذن

عند إخراج السماعات لأول مرة من العلبة، ستدخل هذه الأخيرة تلقائياً في وضع الاقران. 
 عندها، سيومض ضوء المؤشر ببطء. ادخل إعدادات بلوتوث® على جهاز الإصدار، حدّد موقع 

 »LV Earphones« وقم بالاتصال. عند طلب جهازك، قم بتأكيد الاتصال بالسماعة الأخرى. ي
توقّف الضوء عن الوميض لتسمع إشارة صوتيةّ تؤكد نجاح الإقران.

 إن كنت ترغب بإقران جهاز مختلف، اضغط باستمرار على الزر الموجود في سمّاعة الأذن اليمنى، 
 وهي خارج أذنك، إلى أن ترى ضوء المؤشر يومض ببطء. عندئذ، يمكنك تكرار عملية الإقران 

المذكورة أعلاه.

 تتضمّن كلّ سماعة ميكروفونين يسمحان لك باستخدام كل سماعة بشكل مستقل لإجراء مكالمة 
أو الاستماع إلى الموسيقى. تتطلبّ وظيفة مساعدة الصوت فقط استخدام سمّاعة الأذن اليمنى.

سمّاعة الأذن اليسرى

مآخذ الشحن

مستشعر القرب

سمّاعة الأذن اليمنى

زر متعدّد الوظائف

المؤشر الضوئي 

النابض
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شحن سماعات الأذن

مؤشّرات البطاريةّ

 تدوم سمّاعات الأذن لمدّة 10 ساعات من الاستماع تقريبا حين تكون مشحونة بالكامل. 
تحمل علبة الشحن شحنتين كاملتين إضافيتين لسمّاعاتك. حين لا يجري استعمالها، ننصحك بوضع 

السمّاعات داخل العلبة للتأكد من شحنها بالكامل كل مرةّ تبدأ باستخدامها.
 عند وضع السمّاعات داخل علبة الشحن وإقفال الغطاء، تعُرض حالة بطاريتي سمّاعات الأذن 

والعلبة بعد ثلاث ثواني.

 يتم شحن السماعات حتى 50% تقريبا خلال 

15 دقيقة؛ وحتى 100% تقريبا خلال 40 دقيقة.

مستوى بطارية علبة الشحن

الضوء الأزرق: 95 إلى %100

الضوء الأخضر: 70 إلى %94

الضوء البرتقالي: 20 إلى %69

الضوء الأحمر: 0 إلى %19

 مستوى بطارية 

سماعات الأذن
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شحن علبة الشحن

يمكن شحن علبة الشحن بطريقتين، بسلك USB-C أو بواسطة الحث. لشحن العلبة بواسطة السلك، 
 قم بتوصيل طرف سلك USB-C بالجزء الخلفي من العلبة، والطرف الآخر بمصدر طاقة مناسب 
 USB-C يمكنك استخدام المحوّل الكهربائي ،USB-C ومتوافق. إذا لم تتوفر على مصدر طاقة 

.USB-A الذي تقدمه لويس ڤويتون لاستخدام مصدر طاقة USB-A إلى

تشير المؤشرات الضوئية الثلاثة لمستوى شحن السماعات والعلبة طوال عملية الشحن.

 يتم شحن العلبة حتى 50% تقريبا خلال 

15 دقيقة؛ وحتى 100% تقريبا خلال 40 دقيقة.
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ضبط سمّاعات الأذن

تأتي سمّاعات الأذن بأجنحة تثبيت صغيرة و وسائد متوسّطة للأذن. لتثبيت أكثر أمناً، اختر وسائد الأذن 
 التي تشكل ختما مع قناة أذنك، والأجنحة التي تلتئم بشكل مريح تحت منحنى أذنيك. لإزالة الأجنحة 

أو تثبتها، عليم إزالة وسائد الأذن أولا. 

خيخيارات وسائد الأذن

خيارات أجنحة التثبيت

XSSMLXL

SLلا يوجد M
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إدخال سمّاعات الأذّن

 لإدخال السمّاعات، قم بإمالة سمّاعة الأذن نحو الأمام مع إسناد الوسادة برفق داخل قناة أذنك. 
أدر السمّاعة نحو الأسفل إلى أن تشكل وسادة الأذن ختماً مع قناة أذنك وينزلق جناح التثبيت تحت 

منحنى الأذن.

الأذن اليمنى
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السلامة والمعلومات القانونيةّ

تحذير: قبل بدء استعمال سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون، يرُجى قراءة التعليمات 
التالية التي تحتوي على معلومات هامة حول السلامة والقواعد القانونية. يرُجى الاحتفاظ بهذه 

التعليمات في مكان أمين حتى يمكنك العودة إليها متى دعت الحاجة لذلك. 

تعليمات السلامة والتحريك

الخصائص الرئيسيةّ لسمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون

سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون هي سمّاعات تتضمن وظيفة بلوتوث® اللاسلكيةّ 
وتسمح بالاستماع والتحكّم اللاسلكي بالموسيقى وبالاتصالات واليدين طليقتين.

تتطلب سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون استخدام اللوازم المزوّدة معها. اللوازم 
 المزوّدة هي 4 أزواج إضافيةّ للرؤوس المعدّة للأذن، وزوج واحد من أجنحة التركيز الإضافيةّ، 

وكابل USB-C ومحوّل كهربائي، وصندوق شحن وكتيبّ. سوف تجد أدناه المزيد من التفاصيل حول 
توصيات السلامة الكهربائية المتعلقة باستخدام لوازم الشحن.

 يمكنك تعطيل وظيفة بلوتوث®، عبر وضع سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون 
في صندوق الشحن وإغلاق الغطاء.
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احتياطات سلامة هامة

تجدر الإشارة إلى أن الإخلال بالالتزام بالتوجيهات التالية قد يؤدي إلى اختلال الوظائف أو إلى مخاطر 
للمستخدم و/أو إلى تعطيل أو تخفيض فوائد هذه الضمانة الدوليةّ المحدودة و/أو الكفالة الخاصة 

بالولايات المتحدة.
 louisvuitton.com تتوفّر برامج الشرح ضمن تطبيق لويس ڤويتون وعبر الانترنت على موقع 

من أجل توجيهك حول استخدام سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون بشكل صحيح.

تحذير هام

صحّة السمع والتناسب

من أجل تفادي أي خطر يؤدّي للإضرار بالسمع، تأكد من حجم الصوت قبل إدخال سمّاعات 
Horizon Earphones من لويس ڤويتون في أذنيك واستمع إلى الموسيقى بارتفاعات صوت 

معقولة ولفترات زمنيةّ معقولة.
 يرُجى الحدّ من وقت استخدام سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون 

مع أحجام صوت مرتفعة.
 يمكن أن يؤدّي ضغط الصوت المفرط من سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون 

إلى فقدان السمع.

http://louisvuitton.com
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الاستخدام الأمين لسمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون ولوازمها

المحافظة الأمينة على سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون

عام
• لا تستخدم أو تخزنّ سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون ولوازم الشحن في أمكنة تحتوي 

على غبار أو أوساخ لأن ذلك قد يسببّ ضرراً لمكوّناتها.
• لا تقم بتخزين سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون ولوازم الشحن في أمكنة حارة أو تحت 

أشعة الشمس المباشرة. يمكن أن تؤدي الحرارة العالية إلى تقصير حياة الأدوات الالكترونية، الإضرار 
بالبطاريات، التسببّ بتعطيلها وإلى تشوّه أو ذوبان بعض العناصر البلاستيكية.

 • لا تقم بتخزين سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون ولوازم الشحن في أمكنة باردة. 
حين تعود سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون إلى حرارتها العادية، يمكن أن تتكوّن رطوبة 

داخل سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون، مما قد يعُرضّ الدوائر الالكترونيةّ للضرر.
 • لا تحاول فتح سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون أو صندوق الشحن. قد يسُببّ 

التعامل مع سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون من قبل شخص غير خبير الضرر لسمّاعات 
 Horizon Earphones من لويس ڤويتون وقد يؤدّي إلى إبطال الضمانة الدوليةّ المحدودة 

و/أو الكفالة الخاصة بالولايات المتحدة.
• لا تسُقط أو تصدم سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون.

• لا تضع أشياء ثقيلة فوقها. 
• لا تستخدم أشياء حادة على سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون و/أو صندوق الشحن.

• لا تستخدم قوّة مفرطة على أزرار سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون. قد يؤدي التعامل 
القاسي إلى الإضرار بالدوائر الداخليةّ.

• لا تستخدم مواداً كيميائيةّ قاسية أو محاليل تنظيف أو مواد تنظيف قوّية من أجل تنظيف سمّاعات 
Horizon Earphones من لويس ڤويتون.
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• إذا لم تكن تعمل سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون أو أي من اللوازم بشكل صحيح، 
 خذها إلى أقرب مخزن لويس ڤويتون. سوف يقوم العاملون هناك بمساعدتك، وإذا ما لزم الأمر 
وكان ذلك ضرورياً، أخذ المبادرة اللازمة لتصليح سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون.

 يمكن أن تؤدّي عدّة عوامل إلى حدوث تداخل متقطّع أو إنقطاعات متناهية الصغر، 
ولكن تتضمّن الأسباب الشائعة، دون أن تكون محصورة بذلك، ما يلي: أنظمة سلامة الأبواب، 

آلات التوزيع للباص/قطار الأنفاق، وأغراض معدنيةّ كبيرة والقرب الوثيق من أجهزة أخرى 
كهربائيةّ أو إلكترونيةّ.

بالإضافة إلى ما سبق، يرُجى الاطلاع على التعليمات وأقسام الضمانة أدناه من أجل الحصول على 
المعلومات اللازمة حول السلامة الكهربائيةّ.

التعرضّ للسوائل

 تقاوم سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون الماء والرطوبة بدرجة IPX4 وفق معيار 
 IEC )الحماية من الماء المتطاير، مهما كان الاتجاه(. بناء على ذلك، لا تسمح بتعريض سمّاعات 

Horizon Earphones من لويس ڤويتون للماء أو لأي سوائل أخرى.

حاول تخفيف تعرضّ سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون إلى العناصر التالية: الصابون، 
 مواد التنظيف، الأحماض أو الأطعمة الحمضية، وأي سائل آخر غير الماء العذب، مثل الماء المالح، 

الماء الممزوج بالصابون، ماء أحواض السباحة، العطور، مواد إبعاد الحشرات، الغسولات، مستحضرات 
الوقاية من الشمس، الزيت، مزيل المواد اللاصقة، صباغ الشعر، أو المذيبات.
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قد يؤدي ما يلي إلى التأثير على قدرة سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون على مقاومة 
الماء ويجب تفادي ذلك حيث يمكن أن يسبب الضرر لسمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون 

ويمكن أن يؤدّي إلى إبطال الضمانة الدوليةّ المحدودة و/أو الكفالة المحدودة للولايات المتحدة:
• غمر ساعة سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون بالماء؛

• إسقاط سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون أو تعريضها للصدمات؛
 • تعريض سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون إلى ماء مضغوط أو إلى ماء سريع التحركّ، 

 على سبيل المثال، التزلج على الماء، رياضة لوح التزلج على الماء، رياضة ركوب الأمواج »السورف«، 
ركوب الدراّجات المائيةّ، وإلخ...

 • استخدام سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون في بيئة حارة أو رطبة مثل الحمّام 
أو الساونا أو غرفة البخار.

استعمال الأزرار، الموصلات، والمنافذ

 • لا تقم أبداً بإجراء ضغط مفرط على زر من أزرار سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون، 
أو إدخال موصل شحن عنوة داخل منفذ، قد يؤدي ذلك إلى حدوث أضرار لا تخضع لتغطية هذه 

الضمانة الدوليةّ المحدودة و/أو الكفالة الخاصة بالولايات المتحدة. إذا لم يكن بالإمكان وصل موصل 
 مع منفذ بطريقة مقبولة، يعود ذلك على الأرجح إلى عدم تطابقهما. تأكد من عدم وجود عوائق 

وتأكد من تناسب الموصل مع المنفذ، ومن وضع الموصل بشكل صحيح فيما يتعلق بالمنفذ.
 Horizon قد تساهم بعض أنماط الاستخدام في تهالك أو تكسّر كابل صندوق شحن سمّاعات •

Earphones من لويس ڤويتون. إن الكابل الموصول إلى وحدة شحن، مثل أي سلك أو كابل معدني، 
 عرضة ليصبح ضعيفاً أو هشاً إذا جرى ثنيه عند نفس النقطة. بادر إلى اعتماد منحنيات معتدلة عوضاً 

عن الزوايا بالنسبة للكابل. قم بشكل منتظم بفحص الكابل والموصل بحثاً عن أي أماكن خلل أو تكسّر 
أو إلتواء أو أي ضرر آخر. إذا ما وجدت ضرراً كهذا، توقف عن استخدام الكابل.
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• تغيرّ لون لوازم الشحن )الكابل( طبيعي بعد الاستخدام المنتظم. قد تسببّ الأوساخ والنفايات 
 والتعرضّ للرطوبة تغيرّ اللون. إذا ارتفعت حرارة سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون 
 أو اللوازم خلال الاستعمال أو إذا توقّف شحن سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون، 

افصل الكابل عن محوّل USB ونظّف اللوازم بواسطة قطعة قماش غير كاشطة، جافة، خالية من الوبر. 
لا تستخدم سوائلاً أو مستحضرات تنظيف لدى تنظيف اللوازم. 

• قد يتغيرّ لون سطح شحن سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون المعدّ لشحن الصندوق 
 بعد استخدام منتظم. قد يخفّف، أو يمنع، تنظيف سطح الشحن، فقدان لون كهذا، وسوف يساعد 
 على منع حدوث ضرر للشاحن ولسمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون. من أجل تنظيف 

سطح الشحن، افصل الشاحن عن سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون وكذلك عن محوّل 
الطاقة وقم بإجراء مسح بواسطة قطعة قماش رطبة، غير كاشطة. جفّف بواسطة قطعة قماش مبللّة 

 غير كاشطة، خالية من الوبر قبل معاودة إجراء الشحن. لا تستخدم مستحضرات تنظيف لدى تنظيف 
سطح الشحن.

حماية صحّة المستخدم

كتوصية عامة، سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون غير معدّة للاستخدام حين يكون هناك 
عطل في الجهاز قد يؤدّي إلى حدوث موت، أو أذى شخصي، أو ضرر بيئي شديد.

 إذا كانت لديك أي أسئلة تتعلقّ بـسمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون، بطاريتها 
 و/أو المحتويات الكيميائية للوازمها، لا تتردّد في الاتصال بنا عبر موقعنا على شبكة الانترنت 

 louisvuitton.com أو اتصل بمراكز خدمة الزبائن التابعة لنا على أرقام الهاتف التي تجدها 
في آخر هذا الكتيبّ.

 Horizon Earphones قد يعاني بعض الأشخاص من ردود فعل تجاه بعض المواد المستخدمة لسمّاعات
 من لويس ڤويتون ولوازمها، لدى حدوث اتصال طويل الأمد مع الأذنين/الجلد، مثل إلتهاب الأذن 

أو تهيجّ الجلد. 

http://louisvuitton.com
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قد يعود ذلك إلى وجود حساسياّت، عوامل بيئيةّ، عرق، أو أسباب أخرى. قد تتعرضّ على الأرجح للتهيجّ 
إذا كنت تعاني من حساسياّت أو تحسّسات أخرى. إذا سبق وعانيت من تحسّسات جلديةّ، يرُجى الانتباه 

بشكل خاص لدى ارتداء سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون.
انزع سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون بشكل دوري من أجل السماح لجلدك بالتنفّس 

ومن إراحة الأذن. 
يمكن أن يحدّ الرفع الدوري لسمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون من أذنيك من خطر 
فقدان السمع، كما تسمح المحافظة على سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون نظيفة 

 وجافة بتخفيض إمكانيةّ تعرضّ الجلد للتهيجّ والأذن للالتهاب. إذا عانيت من احمرار، تورمّ، حكّة، 
 أو أي تهيجّ أو انزعاج على جلدك، حول، أو تحت، سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون، 

 Horizon Earphones و/أو من إنزعاج للأذن أو الشك بوجود إلتهاب، يرُجى نزع سمّاعات 
 من لويس ڤويتون واستشارة طبيبك قبل معاودة الاستعمال. قد يؤدي الاستعمال المستمر، 

حتى بعد هدوء الأعراض، إلى تجدّد أو زيادة التهيجّ أو الإلتهاب.
يجب أن تنتبه بشكل خاص إذا كنت تعاني من حالة صحّية تؤثر على قدرتك على كشف الحرارة قرب 

الجسم. إرفع سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون إذا أصبحت حارة بشكل مزعج.
إذا كنت تستخدم جهازاً طبيّاً، يرُجى العودة إلى قسم »التفاعل مع البيئة« أدناه.

سلامة الأشخاص الموجودين في الجوار

حماية الأطفال

 احتفظ بـسمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون ولوازمها بعيداً عن متناول الأطفال 
من أجل منع حدوث مخاطر صدمة أو أي نوع ضرر آخر.



14

المشي والقيادة بشكل أمين

لا تستخدم سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون في الأذنين خلال القيادة.
إن سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون تولدّ، وتستخدم، ويمكنها أن تؤدي إلى انتشار 

إشارات تردّد لاسلكيةّ. قد تؤثر إشارات التردّد اللاسلكيةّ بشكل غير مناسب على الأنظمة الالكترونيةّ 
المركّبة أو غير المعزولة كما يجب في العربات المجهزةّ بمحركّ. تأكد من ذلك مع المصنعّ أو ممثلّه فيما 

يتعلقّ بسيارتك. إذا تمت إضافة أي أجهزة لسيارتك، عليك أن تبادر إلى استشارة مصنعّ تلك الأجهزة 
للحصول على المعلومات المتعلقة بإشارات التردّد اللاسلكي.

 من أجل سلامتك، يجب أن تتفادى أي إلتهاء يعود إلى الموسيقى أو إلى اتصال هاتفي خلال القيادة 
 أو المشي أو خلال القيام بأي نشاط يتطلبّ انتباهاً كاملاً. قد يؤدّي انعدام الانتباه خلال حركة السير 

أو أمام مخاطر أخرى للمشاة إلى حدوث أضرار جسيمة أو إلى موت أو إلى خسارة ممتلكات.

السلامة الكهربائيةّ

لوازم الشحن

 USB-C من لويس ڤويتون مع لوازم الشحن التالية: كابل Horizon Earphones يجري تزويد سمّاعات
ومحوّل USB وصندوق الشحن.

 استخدم فقط اللوازم المزوّدة من قبل لويس ڤويتون. قد يؤدّي عدم القيام بذلك إلى إبطال 
 أي موافقة أو ضمانة دوليةّ محدودة و/أو كفالة محدودة للولايات المتحدة تنطبق على جهازك 
 و/أو قد يؤدي ذلك إلى جعل سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون غير قابلة للعمل 

و/أو خطرة.
 تتوفّر برامج الشرح ضمن تطبيق لويس ڤويتون وعبر الانترنت على louisvuitton.com فيما يتعلقّ 

بإجراء الشحن.

http://louisvuitton.com
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من أجل شحن الصندوق، قم بوصل كابل USB-C إلى خلف الصندوق والطرف الآخر إلى مصدر الطاقة. 
إذا لم يكن لديك مصدر طاقة USB-C يمكنك استخدام محوّلنا USB-C إلى USB-A المزوّد من أجل 

.USB-C استخدام مصدر طاقة
سوف تبقى حالة البطاريةّ لصندوق الشحن ولسمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون مرئيةّ 

خلال شحن الصندوق.

تحذيرات:
• تأكد من نظافة وجفاف موصل كابل شحن USB-C ومأخذ شحن USB-C قبل المبادرة إلى إجراء الشحن.

• جفّف السمّاعات من أي رطوبة قبل إعادتها إلى صندوق الشحن. تأكد من أن وسادات ومآخذ 
الشحن خالية من أي رطوبة أو غبار.

• قبل استخدام أي مصدر تغذية بالطاقة، تأكد من أن فولتيةّ التيار الكهربائي )AC( تتوافق مع الفولتية 
المطبوعة على مصدر التغذية بالطاقة.

• حين لا يجري استعمال الشاحن أو صندوق الشحن، افصله عن مصدر الطاقة.
حافظ على وجود لوازم الشحن في مكان جيدّ التهوية خلال الشحن.

• لا تقم بإجراء تحميل مفرط لمخرج الطاقة أو أسلاك التمديد أو المقابس الموافقة لأن ذلك قد يؤدّي 
إلى خطر حدوث حريق أو صدمة كهربائيةّ. من أجل تخفيض مخاطر الإضرار بالكابل أو بشاحن الجدار، 

 اسحب شاحن الجدار عوضاً عن سحب الكابل لدى قيامك بفصل لوازم الشحن عن مخرج الطاقة 
أو عن مصدر التزويد بالطاقة.

• إن استخدام لوازم شحن سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون متضررّة، أو إجراء شحن 
لدى وجود رطوبة، قد يؤدّي إلى حدوث حريق، صدمة كهربائيةّ، أذى، أو ضرر للمستخدم أو لسمّاعات 

 Horizon Earphones من لويس ڤويتون أو لأي ممتلكات أخرى. تأكد من أن سمّاعات Horizon Earphones
من لويس ڤويتون ولوازم الشحن جافة قبل إجراء الشحن. حين تستخدم صندوق الشحن من أجل شحن 
سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون، تأكد من الإدخال الكامل لكابل USB-C داخل المحوّل 

الكهربائي قبل إدخال مقبس المحوّل في مخرج الطاقة.
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بالإضافة إلى ما سبق ذكره أعلاه:
• لا تعرضّ لوازم وصندوق الشحن للماء خلال الاستعمال؛ قد يؤدّي ذلك إلى تعطّلها.

• قم بعناية بإدخال كابل USB-C داخل صندوق الشحن، سوف يؤدّي دفع الكابل بقوّة في الاتجاه 
الخطأ إلى الإضرار بصندوق الشحن.

• نوصي بوضع سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون داخل صندوق الشحن حين لا يتم 
استعمالها. سوف يسمح لها هذا بالحصول على أقصى شحن في كل مرةّ تبدأ باستعمالها.

• يوصى بشحن سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون في مكان بارد، من أجل تفادي 
الارتفاع المفرط لحرارة سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون.

 • لا تقم بشحن سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون في مكان تكون فيه أشعة 
 الشمس مباشرة على سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون، حيث قد يؤدّي ذلك 

إلى ارتفاع مفرط بالحرارة.
• افصل سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون عن صندوق الشحن بعد استكمال الشحن.

• إذا فشل شحن سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون، تأكد من الوصل الثابت لكابل 
USB-C إلى الشاحن، ومن وضع سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون بشكل صحيح.

سلامة البطاريةّ

 تحتوي سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون وصندوق الشحن على بطارياّت مدمجة 
ليثيوم-إيون قابلة لإعادة الشحن، لا يمكن استبدالها أو رفعها من قبل المستخدم. 

في أي حال:
 • لا تعُرضّ للنار أو إلى مصادر حراريةّ خارجيةّ أخرى، مثل الصفائح الساخنة، غطاء المواقد، المدافئ 

أو الأفران، حيث قد يؤدّي ذلك إلى حدوث حريق أو انفجار. لا تقم بالرمي في النار.
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• لا تحاول استبدال أو رفع بطاريةّ، حيث قد يؤدي ذلك إلى ارتفاع مفرط بدرجة الحرارة أو إلى حدوث 
 ضرر )من أجل الحصول على معلومات حول إعادة تدوير البطاريةّ، يرُجى مراجعة قسم »التخلص 

من الأجهزة الالكترونيةّ« أدناه(.
 Horizon Earphones إن العبث بمنتجك، أو محاولة فتحه، قد تؤدي إلى حدوث ضرر على سمّاعات • 

من لويس ڤويتون و/أو صندوق الشحن، وتبطل الضمانة الدوليةّ المحدودة و/أو الكفالة المحدودة 
للولايات المتحدة كما قد تؤدي ذلك إلى خطر يتعلق بالسلامة.

التفاعل مع البيئة

التداخل مع الأجهزة الإلكترونيةّ والخصائص المغناطيسيةّ

إن سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون وصندوق الشحن قد تسببّ تداخلاً مع أجهزة 
إلكترونيةّ أخرى، حيث أنها تحتوي على مكوّنات وجهاز لاسلكي )يصدر حقولاً كهرومغناطيسيةّ( 

 ومغناطيسات. يجب إطفاء جهازك على متن الطائرات أو في أي مكان يتطلبّ ذلك )المستشفيات، 
محطة الوقود، إلخ.(.

 على أي حال، تأكد من استخدام جهازك حيث يسُمح باستخدامه وبطريقة مصرحّ بها. بشكل خاص، 
 قد تتداخل سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون مع أجهزة تنظيم ضربات القلب، 

 أجهزة الصدمات الكهربائيةّ، أو أي أجهزة طبيّة أخرى. يجب أن تحافظ على وجود مسافة سلامة 
بين الجهاز الطبيّ وبين سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون ولوازمها. استشر طبيبك 

ومصنعّ الجهاز الطبيّ من أجل الحصول على معلومات خاصة حول جهازك الطبيّ. توقف عن استخدام 
سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون ولوازمها إذا شككت بتداخلها مع جهاز تنظيم ضربات 

القلب، جهاز الصدمات الكهربائيةّ، أو أي جهاز طبيّ آخر.
 Horizon Earphones يجب إبقاء بطاقات المفاتيح وبطاقات الائتمان بعيداً عن سمّاعات 

من لويس ڤويتون ولوازمها.
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لا تستخدم سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون في بيئات جافة جداً، حيث قد يؤدّي ذلك 
إلى حدوث تفريغ إلكتروستاتي لدى الاستعمال.

المناطق الخطرة

 قد يكون خطراً القيام بشحن أو استخدام سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون 
 في أي مجال يتميزّ بإمكانيةّ وجود أجواء متفجّرة، مثل المناطق التي تتضمن هواء يحتوي 

 على مستويات عالية من المواد الكيميائيةّ القابلة للاشتعال، أو الأبخرة، أو الجزيئات 
)مثل البذور، الغبار، أو المساحيق المعدنية(. يجب الالتزام بجميع الإشارات والتعليمات.

درجات حرارة التشغيل والتخزين

 قم بتشغيل وتخزين سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون ضمن مدى حرارة 
من 20 درجة مئوية إلى 45 درجة مئوية )4- درجة فهرنهايت إلى 113 درجة فهرنهايت( فقط.

 قم بشحن سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون حين تكون الحرارة بين 5 درجة مئوية 
و40 درجة مئوية )41 درجة فهرنهايت و104 درجة فهرنهايت( فقط.

يمكن الإضرار بسمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون وتقصير حياة البطاريةّ إذا جرى تخزينها أو 
 Horizon Earphones تشغيلها خارج مدى درجات الحرارة تلك. يجب تفادي تعريض سمّاعات 

من لويس ڤويتون إلى تبدّلات حادة في الحرارة أو الرطوبة.

التنظيف والتصليح

نظّف سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون باستخدام قطعة قماش ميكروفايبر. لا تستخدم 
الكحول أو أي مواد تنظيف أخرى.
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نظّف الرؤوس المعدّة للأذن وكذلك سمّاعات الأذن بواسطة قطعة قماش ناعمة، رطبة قليلاً. لا تقم 
بنقع أو غمر أو بالسماح للرطوبة بالدخول قرب مشغّلات أو مقابس الكابل.

حافظ على سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون وعلى اللوازم نظيفة وجافة. جفّفها بعناية 
إذا تعرضّت للماء. نظّف سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون إذا لامست أي شيء يسُببّ 

تلوّثاً، أو أي ضرر آخر، مثل التراب أو الرمل، مستحضرات التجميل، الحبر، الصابون، مواد التنظيف، 
الأحماض أو الأطعمة الحمضية، أو إذا لامست السوائل التي تختلف عن الماء العذب، التي تتضمن 

السوائل التي تؤدّي إلى تهيجّ الجلد مثل: العرق، الماء المالح، الماء الممزوج بالصابون، ماء أحواض 
السباحة، العطور، مواد إبعاد الحشرات، الغسولات، مستحضرات الوقاية من الشمس، الزيت، مزيل 

 Horizon Earphones المواد اللاصقة، صباغ الشعر، أو المذيبات. يمكن أن تتغيرّ أو تبهت سمّاعات 
من لويس ڤويتون مع مرور الزمن.

لا يوصى بالقيام بالأشياء التالية للاعتناء بـسمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون وباللوازم:
• لا تنظّفها حين تكون قيد الشحن.

• لا تجفّفها عن طريق استخدام مصادر حرارة خارجيةّ )على سبيل المثال، مجفّف شعر(.
• لا تستخدم مستحضرات تنظيف أو هواء مضغوط لدى التنظيف.

التخلصّ من الأجهزة الإلكترونيةّ أو الكهربائيةّ ومن البطاريةّ 
 

 تحتوي سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون ولوازم شحنها على مواد خطرة. 
لا يجوز التخلصّ منها مع النفايات المنزليةّ غير المصنفّة.
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 Horizon Earphones إنها تخضع لقوانين محليّة خاصة. بشكل خاص، حيث تم إنزال سمّاعات 
 من لويس ڤويتون ولوازمها إلى السوق بعد تاريخ 13 أغسطس 2005، إنها تخضع، في الاتحاد 

الأوروبي، إلى التوجيه EU/2012/19 حول نفايات الأجهزة الكهربائيةّ والإلكترونيةّ )WEEE(؛ 
بالإضافة إلى ذلك، تخضع البطاريةّ الموجودة داخل سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون 

وصندوق الشحن إلى التوجيه EC/2006/66 حول البطاريات والمراكمات وحول نفايات البطاريات 
والمراكمات. يشير رمز صندوق النفايات على عجلات التي تحمل إشارات متقاطعة إلى أن سمّاعات 

Horizon Earphones من لويس ڤويتون ولوازمها تخضع لتلك القوانين.
إن التخلصّ الصحيح من الأجهزة أو البطاريات أو المراكمات القديمة سوف يسُاعد على منع النتائج 

السلبيةّ الممكنة على البيئة، وعلى الحيوان وعلى صحّة الانسان. عبر إعادة التدوير، وإعادة استخدام 
المعدّات أو أي أشكال أخرى من استخدام الأجهزة القديمة، تساهم بشكل هام بحماية بيئتنا.

لا تقم برمي جهازك في النار.

للمزيد من المعلومات المفصّلة حول التخلصّ من الأجهزة الكهربائيةّ أو الإلكترونيةّ والبطاريات 
والمراكمات المستعملة، يرُجى الاتصال بـ:

• مكتب مدينتك؛
• خدمة التخلصّ من النفايات؛

• مراكز خدمة الزبائن التابعة لنا على أرقام الهاتف الموجودة على موقع louisvuitton.com؛
• مخزن لويس ڤويتون حيث اشتريت منتجك.

إن المستهلكين، حسب القوانين المحليّة، يتم تشجيعهم أو إجبارهم وفق القانون على إعادة الأجهزة 
الكهربائيةّ والالكترونيةّ عند نهاية حياة خدمتها إلى نقاط الجمع العامة المعدّة لهذا الغرض أو إلى نقطة 

بيع. يتم تحديد الإجراءات الخاصة من قبل القوانين الوطنيةّ لكل بلد/منطقة.

http://louisvuitton.com
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المعلومات التنظيميةّ والقانونيةّ

.QAB 1 اسم نموذج الجهاز هو

الإمارات العربيةّ المتحدة

TRA
REGISTERED No.: 

ER68410/18

DEALER No.: 
DA63676/17

Bluetooth® ®بلوتوث
 .Bluetooth SIG, Inc التجاريةّ وشعاراتها هي علامات تجاريةّ مسجّلة تملكها شركة Bluetooth® ®علامة بلوتوث

وأي استعمال لتلك العلامات التجاريةّ من قبل لويس ڤويتون يتم بموجب ترخيص. 
تعود العلامات التجاريةّ والأسماء التجاريةّ الأخرى إلى مالكيها المعنيين.
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الضمانة الدوليةّ المحدودة

يجب أن ينتقل المستهلكون داخل الولايات المتحدة إلى الصفحات 67 إلى 73 )انظر النسخة الإنجليزية( 
للإطلاع على الكفالة المحدودة للولايات المتحدة بدلاً عن الضمانة الدوليةّ المحدودة.

تخضع سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون لضمانة دوليةّ محدودة ضد أي عيب تصنيع 
لمدّة سنتين منذ تاريخ الشراء. لا يؤثر ذلك في أي حال من الأحوال على الحقوق التي قد تتوفّر لك 
بموجب قوانين حماية المستهلك، أو عقود المبيعات أو أي قوانين أخرى مرعية الاجراء. تضاف هذه 

الضمانة الدوليةّ المحدودة إلى الحقوق وسبل الانتصاف الأخرى المتوفّرة بموجب القوانين المحلية، 
التي لا يمكن استثناؤها. من أجل الاطلاع على الحقوق القانونيةّ المتوفّرة بالإضافة إلى هذه الضمانة، 

يرُجى مراجعة الأقسام الخاصة بالبلد/المنطقة أدناه.
من أجل أغراض هذه الضمانة الدوليةّ المحدودة، تتضمّن اللوازم لوازم الشحن الموجودة ضمن 

التغليف الأصلي لسمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون أو المباعة في مخازن لويس ڤويتون 
)مثلاً، صندوق الشحن، كابل USB-C والمحوّل الكهربائي(. لا تشمل اللوازم، وترفع لويس ڤويتون بوضوح 

مسؤوليتها عن أي ضمانة أو كفالة تتعلقّ بـ، اللوازم المباعة من قبل أطراف ثالثة. تنطبق الشروط 
والتحديدات والاستثناءات على سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون وعلى لوازمها. جميع 

اللوازم غير مقاومة للماء.

ما الذي تتم تغطيته؟

 بموجب هذه الضمانة الدوليةّ المحدودة، هناك إلتزام من قبل لويس ڤويتون بإجراء تصليح، مجاني، 
لأي مشكلة تتعلقّ بوظائف سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون التي تنتج عن وجود عطل 

في التصنيع. تتم تلبية هذه الضمانة من قبل مخازن لويس ڤويتون فقط.
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 إن ضمانة السنتين منذ تاريخ شراء سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون تغطي أي عطل 
 في وظيفة يظهر خلال الاستخدام العادي للجهاز بما يتوافق مع الخصائص الفنيّة لسمّاعات 

Horizon Earphones من لويس ڤويتون، ومع دليل المستخدم. يمكن أن يكون هذا على سبيل المثال 
موضوع تشغيل/إيقاف، موضوع شحن، اختلال وظائف العرض، عدم التمكّن من استخدام الوظائف 

بشكل عادي بسبب عطل في سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون. يمكن تطبيق هذه 
الضمانة في البلدان/المناطق حيث توزعّ سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون. تتم تغطية 

أي أعطال جودة غير قابلة للنقاش حول عوامل جماليةّ أو وظائف ميكانيكيةّ للمنتج والتي تأتي بوضوح 
من مشكلة جودة أحد المكوّنات.

دة ولهذا السبب من المهم بشكل أساسي أن تقرأ  بالإضافة إلى ذلك، تنطبق بعض الشروط المحدِّ
الفقرات التالية:

ما هي الشروط التي تحدّ من هذه الضمانة؟

من أجل الاستفادة من هذه الضمانة الدولية المحدودة، يجب تلبية الشروط التالية:
• إن ختم الضمانة الدوليةّ المحدودة، الموجود ضمن كتيبّ الضمانة الذي استلمته مع سمّاعات 

Horizon Earphones من لويس ڤويتون، يجب أن يرُافق سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون 
لدى إعادتها إلى مخزن لويس ڤويتون للتصليح ويجب توقيعه وتأريخه عند الشراء؛ 

• لن تطبق الضمانة من قبل لويس ڤويتون بالنسبة لـسمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون 
التي جرى بيعها دون إجراء ملء صحيح لختم الضمانة وتوقيعه من قبل مخزن لويس ڤويتون؛

 • الرقم المتسلسل المحفور على صندوق الشحن مقروء تماماً ولم يتم على ظهر صندوق الشحن 
 إزالة أي جزء أو رقم متسلسل أصلي، أو تعديله أو تزويره أو تغييره أو استبداله أو مسحه أو تشويهه 

أو جعله غير مقروء. 
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إن الإخلال بالالتزام بأي من الشروط المذكورة أعلاه يؤدي إلى جعل جميع الحقوق الناتجة عن الضمانة 
الدوليةّ المحدودة لـسمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون لاغية وباطلة.

ما هي الأمور التي لا تتم تغطيتها؟

 إن الأضرار الناتجة عن خدمة تم إجراؤها في مكان آخر غير مركز خدمة الزبائن لدى لويس ڤويتون 
لا تخضع للتغطية وتبُطل الضمانة الدوليةّ المحدودة. كما لا تغطي الضمانة الدوليةّ المحدودة 

 السوارات، البلورات والبطاريات، أو أي أضرار أخرى تصيب الصندوق أو الجهاز بسبب الرطوبة التي 
قد تكون دخلت إلى سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون كنتيجة لتعامل غير مناسب.

 Horizon Earphones بشكل عام، لا تطبقّ الضمانة في حال الاستخدام غير المناسب أو غير الملائم لسمّاعات
من لويس ڤويتون، بما في ذلك:

• جرى فتح المنتج من قبل المستخدم أو من قبل شخص غير مصرحّ له بذلك؛
• تم وصل المنتج إلى لوازم غير موصى بها مثل بطارية أو شاحن آخر؛

 • تم التسببّ بالضرر للمنتج بشكل متعمّد أو تم استخدامه دون احترام القواعد الموصى بها 
من أجل بدء تشغيل أو استخدام المنتج مثل التوصيل غير الصحيح أو تعريض المنتج إلى فولتية إضافية 

أو إلى شحنات كهربائيةّ، صدمات هامة، إسقاط أو ضغط ميكانيكي غير طبيعي يؤدي إلى أضرار كبرى 
تصيب غطاء المنتج، المكوّنات الإلكترونيةّ؛ 

• تم تعريض المنتج بشكل غير طبيعي للماء أو لمواد كيميائيةّ أخرى )وجود تآكل، رطوبة(؛
 • تم تعريض المنتج لدرجات حرارة عالية أو باردة )ينبغي تشغيل وتخزين المنتج ضمن مدى حرارة 

 من 20- درجة مئوية إلى 45 درجة مئوية )4- درجة فهرنهايت إلى 113 درجة فهرنهايت( فقط. 
 ينبغي شحن البطاريةّ حين تتراوح الحرارة بين 5 درجة مئوية و40 درجة مئوية )41 درجة فهرنهايت 

و104 درجة فهرنهايت( فقط أو إلى ظروف بيئيةّ قصوى أخرى؛
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• جرت محاولة لتعديل بطاريةّ المنتج؛
• جرت محاولة لتعديل برنامج المنتج.

 Horizon Earphones إذا تمت ملاحظة أي من العناصر المذكورة أعلاه، لن تخضع سمّاعات 
 من لويس ڤويتون إلى تغطية الضمانة الدوليةّ المحدودة. لا تغطي الضمانة التهالك والتقادم 

 بشكل طبيعي لـسمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون بسبب الاستخدام العادي. 
وهي بشكل خاص حالة:

 • أي تهالك لسطح المعدات ناتج عن الاستخدام العادي للمنتج، الخدوش على الصندوق، 
 دخول الغبار أو السطوح المتدهورة، تبدّل لون القطع الناتج عن التعريض للأشعة الشمسيةّ 

أو عن ملامسة مواد كيميائيةّ؛
• تراجع الأداء المستقل الناتجة عن التقادم العادي للبطاريةّ والمواد الالكترونيةّ.

الشروط العامة والتحديدات

تعطيك هذه الضمانة الدوليةّ المحدودة حقوقاً قانونيةّ خاصة وقد يكون لك أيضاً حقوق أخرى 
بموجب القوانين المحليّة التي تختلف حسب البلدان/المناطق. يعود للويس ڤويتون ولمخازنها الحق 

الحصري بتقرير إجراء تصليح أو استبدال ساعة لويس ڤويتون بموجب هذه الضمانة الدوليةّ المحدودة. 
 ضمن المدى الذي يسمح به القانون المحليّ، لا تعتبر لويس ڤويتون مسؤولة عن أي أضرار عرضية 

 أو خاصة أو عقابيةّ أو مترابطة. يمكن نقل هذه الضمانة الدوليةّ المحدودة مع سمّاعات 
Horizon Earphones من لويس ڤويتون.

ننصحك بإحضار سمّاعات Horizon Earphones من لويس ڤويتون إلى أقرب مخزن لويس ڤويتون. يمكنك 
 أن تجد قائمة مخازن لويس ڤويتون حول العالم على موقع louisvuitton.com. لا تؤثرّ هذه الضمانة 

على حقوقك القانونيةّ كمستهلك. يرُجى التأكد من احتواء هذا الكتيبّ على ختم يحمل التاريخ والتوقيع - 
وإلا لن تغطيك خدمات الضمانة الدوليةّ المحدودة المذكورة أعلاه.

http://louisvuitton.com
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ضمن المدى التي تسمح به التشريعات المحليّة، يجب إعادة هذا المنتج إلى مخزن لويس ڤويتون.

أحكام إضافيةّ خاصة للضمانات

أحكام إضافيةّ خاصة للضمانة قابلة للتطبيق في المغرب

تأتي هذه الضمانة الدوليةّ المحدودة كإضافة على الضمانات القانونيةّ التي تغطي جميع نتائج أعطال 
البضائع المباعة فيما يتعلقّ بالأعطال والعيوب المستترة التي ينصّ عليها القانون رقم 31-08 المتعلقّ 

بتدابير حماية المستهلك والمواد 549 إلى 575 من الظهير الشريف الصادر بتاريخ 12 غشت 1913 
المتعلقّ بقانون المتوجبات والعقود.

 إذا كانت البضاعة معطّلة، يحقّ لك استبدالها أو استعادة كامل الثمن بالإضافة إلى التكاليف 
والأعباء المرتبطة بذلك )في حال وجود استحالة مادية لتصليح البضاعة والتي يعترف بها لويس ڤويتون 

وشركاؤه( وفي بعض الحالات الحصول على تعويض لأي خسارة أو ضرر في حال وجود تقصير يتحمله 
لويس ڤويتون. يتحمّل لويس ڤويتون تكاليف النقل أو الشحن الناتجة عن ذلك.

في حال الاستبدال، يجب أن تتوفّر البضاعة ضمن ]حدّد فترة التوفّر[ ويتحمّل لويس ڤويتون تكاليف 
القوّة العاملة وشحن المكوّنات.

يجب إعادة البضائع مع ]بطاريتها وشاحنها الأصلييّن[ إلى مخزن لويس ڤويتون )تتوفّر قائمة عبر شبكة 
.)louisvuitton.com الانترنت على موقع

أحكام إضافيةّ خاصة للضمانة قابلة للتطبيق في قطر

تأتي هذه الضمانة الدوليةّ المحدودة كإضافة على الحقوق والمتوجبات الأخرى المتوفّرة لك بموجب 
القانون، والتي لا يمكن استبعادها. إذا كانت هناك عيب في بضائع لويس ڤويتون، يحقّ لك أن تختار 
 بين التصليح أو الاستبدال أو استعادة المال. إذا عانيت من خسارة أو ضرر بسبب البضائع التي تعاني 

http://louisvuitton.com


27

من عيب، يمكنك أيضاً الحصول على تعويض. تطبقّ هذه الحقوق بغض النظر عن استكمال ختم 
 الضمانة - شرط تقديم إثبات الشراء. في قطر، يرُجى التوجّه إلى أقرب مخزن لويس ڤويتون 

لأي استفسارات تتعلقّ بالضمانة. يمكنك أيضاً الاتصال بمركز خدمة للزبائن على أرقام الهاتف التي 
 تجدها على موقع louisvuitton.com للحصول على المزيد من المعلومات أو لطرح أي سؤال يتعلقّ 

بهذه الضمانة.
يجب أن يكون الرقم المتسلسل المحفور على الصندوق مقروءً تماماً ولم تتم إزالة أي رقم متسلسل 

أصلي، أو تعديله أو تزويره أو تغييره أو استبداله أو مسحه أو تشويهه أو جعله غير مقروء.

أحكام إضافيةّ خاصة للضمانة قابلة للتطبيق في الإمارات العربيةّ المتحدة

تأتي هذه الضمانة الدوليةّ المحدودة كإضافة على الحقوق والمتوجبات الأخرى المتوفّرة لك بموجب 
 القانون، والتي لا يمكن استبعادها. إذا كانت هناك عيب في منتج لويس ڤويتون، يحقّ لك أن تختار 
 بين التصليح أو الاستبدال أو استعادة المال. إذا عانيت من خسارة أو ضرر بسبب المنتج الذي يعاني 

من عيب، يمكنك أيضاً الحصول على تعويض. تطبقّ هذه الحقوق بغض النظر عن استكمال ختم 
الضمانة - شرط تقديم إثبات الشراء. في الإمارات العربيةّ المتحدة، يرُجى التوجّه إلى أقرب مخزن 

لويس ڤويتون في دبي، الإمارات العربيةّ المتحدة، لأي استفسارات تتعلقّ بالضمانة. يمكنك أيضاً 
 الاتصال بمركز خدمة للزبائن على أرقام الهاتف التي تجدها على موقع louisvuitton.com للحصول 

على المزيد من المعلومات أو لطرح أي سؤال يتعلقّ بهذه الضمانة.
يجب أن يكون الرقم المتسلسل المحفور على الصندوق مقروءً تماماً ولم تتم إزالة أي رقم متسلسل 

أصلي، أو تعديله أو تزويره أو تغييره أو استبداله أو مسحه أو تشويهه أو جعله غير مقروء.

http://louisvuitton.com
http://louisvuitton.com


1

使 用耳 机

环境声音模式会强化外部噪音，让 您即使有耳机在耳朵内，仍然可以听见周围环境的声音。

降 低 噪 音 功 能 则 可 以 减 少 周 围 环 境 噪 音， 让 您 可 以 全 心 享 受 音 乐。 为 享 有 更 佳 的 音 乐 体 验， 

请在配戴两只耳机时启动这项功能。

上述两项功能无法同时启动，并且需在两耳同时使 用下才能启动。

音量 + 
在耳内时按 住以 启动 / 停用环境声音模式

音量 – 
在耳内时，按 住以 启动 / 停用降 低噪音功能

左耳机

音量 –

音量 +

右耳机

多功能按钮

停止 / 播放

2x：下一首

3x：上一首

在耳内时按 住以 启动语音助手

不在耳内时按 住以 启动配对
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耳 机 配 对

第一次将耳机 从 盒中取出使 用时，会 进 入配对模式 。指示灯会 缓 慢闪烁 。从来源装置进 入 蓝牙 ® 

设 定，找 到 LV Earphones R 并连 线，当装置要求时，再确认另一只耳机连 线 。

此时指示灯会停止闪烁，您将会听到确认配对完成的声响。

若 要 手动 启动 配 对 模 式， 则当耳 机 不 在 耳中时， 按 住 右耳 机 上 的 按 钮， 直 到 指 示 灯缓 慢 闪 烁  

为止。接 着重复 上述 操作。

每只耳机都配备有两个麦克风，让 您可以仅单独使 用一只耳机接听电话或听音乐。

左耳机

充电垫

接近传感器

右耳机

多功能按钮

闪烁指示灯
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耳 机 充电

电 池电 量 指示

耳 机电 池电 量 充 满 后，收 听 时间大 约 可 达 10 小 时。充电 盒在电 池 满电 量 后，还 可以 继 续 满 充

两次。我们建 议在不使 用耳 机时，将其置于充电盒内，以确 保每次使 用时，耳 机都 在充满电的

状 态。

当您将耳机置 入充电盒中并盖上 盖子，即会在三秒后显示耳机 和充电盒电池 状 态。

耳机充电至 50% 电量大约需时 15 分钟 ； 

充电至 100% 电量大约需时 40 分钟。

充电盒电量

蓝色指示灯： 95 至 100% 

绿色指示灯： 70 至 94% 

橙色指示灯： 20 至 69% 

红色指示灯： 0 至 19%

耳机电量
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充电 盒 充电

耳 机 充 电 盒 有 USB-C 线 缆 充 电 或 感 应 式 充 电 两 种 充 电 方 式 。 要 以 线 缆 充 电 时， 将 随 附 的

USB-C 线 缆 一 端 接 上 充 电 盒 底 部， 另 一 端 接 上 适 当 且 兼 容 的 电 源。 若 您 没 有 USB-C 电 源， 

您可以使 用路易威登提供的 USB-C 转 USB-A 转接头，再 接到电源上。

三个指示灯在充电 期间指示耳机 及充电盒目前电量。

充电盒充电至 50% 电量大约需时 15 分钟 ； 

充电至 100% 电量大约需时 40 分钟。
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耳 机调 整

耳机附有小型耳翼以 及相连的中型耳塞。请选 择能够完全覆盖并封塞住耳道的耳塞，以 及能够

舒适地安置于耳脊下方的耳翼，以防止松 脱 。要移除或 装 上耳翼时，必须先 取下耳塞。

耳 塞 选 择

耳 翼 选 择

XS S M L XL

无 S LM
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戴 入 耳 机

要 配 戴 耳 机 时， 请 将 耳 机 向前 倾， 以将 耳 塞 轻 轻 放 入 耳 道。 将 耳 机 朝 下 旋 转， 直 到 耳 塞 完 全  

塞住耳道，并让耳翼滑入耳脊下方。

右耳
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安 全 & 法 律信息

注 意！本 说 明 含 有 重 要 的 安 全与 法 规 信 息， 在 开 始 使 用 路 易 威 登 Horizon 耳 机 之 前， 请 务 必

详阅。请 将本说 明妥 善 收 藏于安 全 处以备需要时使 用。

安 全 和 操 作说 明

路易威 登 Horizon 耳 机 的主要 特点

路易威 登 Horizon 耳 机 是 无 线 蓝 牙  ® 耳 机，让 用户可 享受 无 线收 听 音乐、操 控音乐和免 提 通话

的便利。

路 易 威 登 Horizon 耳 机 必 须 与 随 附 配 件 一 起 使 用。 随 附 的 配 件 包 含 4 对 额 外 加 附 的 耳 塞、 

2 对 额 外加 附 的 耳 翼、 一 条 USB-C 线 缆 及 其 适 配 器、 一 个充电 盒 及一本 说 明 书。 以下 将 有 进  

一步关于 使 用充电配件的电气安全建议。

贵 用户可 将路易威 登 Horizon 耳 机 放 入 充电 盒并 盖 上 盖 子，便能 关闭耳 机 的 蓝 牙  ® 功能。

重要安 全 注 意事 项

请 注意，不遵守以下指示可能引起故障失灵或对使 用者 造 成危险，或造 成国际有限保修或美国

有限保修失效或效 力减少。

Louis Vuitton App 路 易 威 登 应 用 程 序 及 louisvuitton.com 官 网 上 提 供 了 以 最 恰 当 的 方 式 使 用  

路易威登 Horizon 耳机的教程。

http://louisvuitton.com
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重要 警 告

听力健 康 和安 全

为避 免 听 力受 损， 请 在 将 路 易威 登 耳 机 置 入 耳中之 前 检 查 音 量， 以合 理 的 音 量 聆 听 音乐，

并 适当控 制 使 用时间。

请尽量 缩 短以 路易威 登 耳 机高音 量聆 听 音乐的 时间。

路易威 登 耳 机 过 大 的声压会导致 听力降 低。

安 全 使 用路易威 登 Horizon 耳 机 及其配件

维 护路易威 登 Horizon 耳 机 的安 全

一 般
• 勿将路易威登 Horizon 耳机 及其充电配店存放于灰 尘 污染或肮 脏处以 免其组件受损。

• 勿 将路易威 登 Horizon 耳 机 及其充电 配件 存 放于温 暖 的区域 或 阳光直 射处。高温可能 缩 短电

子装置的使 用寿命、损坏电池、致使其无法运作，或者造 成部分塑料部件变 形或熔化 。
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• 勿 将 路易威 登 Horizon 耳 机 及 其 充电 配 件 存 放于寒 冷 的 区 域 。当路易威 登 Horizon 耳 机 升 温

至正常使 用温 度时，可能 在路易威登 Horizon 耳机中形成潮气，造 成电路受损。

• 勿 试 图 打开路易威 登 Horizon 耳 机 或 充电 盒 的 壳 体。非专家 操 作 处 理 路易威 登 Horizon 耳 机

可能导致 路易威登 Horizon 耳机损坏并令其国际有限保修 和 / 或美国有限保修失效。

• 勿摔落或敲打路易威登 Horizon 耳机 。

• 勿于其上 放置重物。

• 勿在路易威登 Horizon 耳机 和 / 或充电盒上使 用尖 锐物品。

• 勿在路易威登 Horizon 耳机的按钮 上过 度 施力。粗暴的操作可能损坏内部电路。

• 勿使 用苛性化学品、清 洗溶剂或强 洗涤剂清 洁路易威登 Horizon 耳机 。

• 若 路 易 威 登 Horizon 耳 机 或 任 何 配 件 运 作 不良， 请 将 其 送 至 最 近 的 路 易 威 登 专 卖 店。 店 内  

人 员将 会为贵 用户提 供 协助，在 必 要且可能 的 情 形 下，为贵 用户安排 将路易威 登 Horizon 耳 机

送 修。

间 歇 性 干 扰 或 稍 微 中 断 的 起 因 很 多， 但 常 见 原 因 包 括 但 不 限 于 ： 门 安 全 系 统、 公 交 车 / 

地 铁 刷卡机、大 型金 属物 体，或者附 近有其他电气 或电子 设 备。

除上述内容外，请参见以下说明与保修章节关于电气安全的信息。

接 触 液体

根 据 IEC 国 际 电 工 委 员 会 标 准（ 防 溅 型， 受 任 意 方 向 的 水 飞 溅 无 有 害 的 影 响 ）， 路 易 威 登

Horizon 耳 机 的 防 水 防 潮 等级 为 IPX5。因此，请 勿 让 路易威 登 Horizon 耳 机 暴露于 任 何形式 的

液体中。
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请 尽量 减 少 路易威 登 Horizon 耳 机 与下 列 物 质 接 触 的 机会 ： 肥 皂、洗 涤 剂、酸 性 或 酸 味食品，

以 及 其他 除 清 水 以 外 的 液 体， 诸 如 ： 盐 水、 肥 皂 水、 可 能 含 有化 学 物 质 的 游 泳 池 水、 香 水、 

驱 蚊虫剂、乳液、防晒乳、油品、去除剂、染发剂或溶剂等。 

下 列原因可能 影 响 路易威 登 Horizon 耳 机 的 防 水性能，而且可能 导 致 路易威 登 Horizon 耳 机 损

坏并令其国际有限保修 和 / 或美国有限保修失效，因此 必须避免 ： 

• 将路易威登 Horizon 耳机浸泡 水中过 久。

• 将路易威登 Horizon 耳机摔落或受 冲击。

• 将路易威登 Horizon 耳机 暴露在 加压或高速水流中，例如从事滑水、冲浪等活动。

• 在 淋浴间、桑拿或蒸气室等高温或潮湿的环境下使 用路易威登 Horizon 耳机 。

使 用按 钮、接 头与端口

• 勿对路易威 登 Horizon 耳 机 的 按 钮 过 度 施 压，或者 强 迫将充电 接 头 插入 端口中，这可能 造 成

不 涵 盖 在 国 际 有 限 保 修 和 / 美 国 有 限 保 修 范 围 内 的 损 坏。 若 接 头 与 端 口不 轻 易 接 上， 很 可能  

二者并不 相配 。检 查是否有堵塞现象以 及接头和端口是否相配，以 及接头 插入 方式是否正确。

• 某 些 使 用 模 式 易造 成 路 易威 登 Horizon 耳 机 充 电 盒 的 线 缆 磨 损 或 断 裂。 连 接 到 充 电 装 置 的  

线 缆， 与其他 任 何 金 属 线 或电 缆 相 同， 若 经 常 在 同 一 位 置 反 复弯曲， 则 可能 变 得 脆 弱。 使 用  

线 缆时尽量 维持柔和的曲度，避免折到。经常检 查 线 缆与接头是否有扭 结、断 裂、弯曲或其他

损坏。若有任 何上述坏 损情形时，停止使 用线 缆。

• 充电 配 件（线 缆）在 经常使 用 后 褪 色 为正常 现 象。污 垢、碎屑和受 潮 可能 导 致 变 色。若 贵 用

户的 路易威 登 Horizon 耳 机 或其 配 件 在使 用时变 热或者路易威 登 Horizon 耳 机 无 法 充电，请 将

线 缆 从 USB 适配器 拔下，并以 柔软、干燥的无绒布清 洁配件。勿使 用液体或清 洁剂清 洁配件。
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• 路易威 登 Horizon 耳 机 充电 盒在 经常使 用后，充电 配件表面 可能 褪色。清 洁 充电 配件表面 可

能 减 少 或 避 免 这 类 褪 色 情 形， 并且 将 避 免 充 电 器 以 及 路 易 威 登 Horizon 耳 机 损 坏。 要 清 洁 充

电 配件表面时，先 将充电 器从 路易威 登 Horizon 耳 机以 及电 源 适 配 器 拔下，并且以微 湿 的 软 布  

擦 拭 。以 柔软的无绒布拭干后，再继 续 进行充电 。勿使 用清 洁剂清 洁充电配件表面。

用户健 康 保 护

作为一 般 建 议，不得 将路易威 登 Horizon 耳 机 用于因设 备故 障可能导致 死亡、人身 伤害或重 大

环境伤害的用途。

若贵 用户有任 何关于路易威 登 Horizon 耳 机、其电 池和 / 或 配件的 化学成分 的问题，敬请不吝

通 过我们的网站 louisvuitton.com 与我们联系，或拨打网站上 所列的顾客服务中心电话。

有 些 人 在 长 时 间 接 触 耳 朵 / 皮 肤 时， 如 遇 耳 朵 感 染 或 皮 肤 刺 激 情 况 时， 可 能 会 对 路 易 威 登

Horizon 耳机 及其配件所 使 用的某些材质 产生反应。

这可能由于过 敏、环境因素、汗液或其他原因引起 。若贵用户有过 敏 或其他敏 感的问题，便可

能 会更易出现 刺激 或 感 染 的现象。如果 贵 用户已知 皮 肤 具有敏 感 性，在配 戴 路易威 登 Horizon
耳机时请 特别小 心。

定期将路易威登 Horizon 耳机 拿下，让 皮 肤呼吸 透 气，也让耳朵休息。

定 期 将路易威 登 Horizon 耳 机 拿下 可降 低 损坏 听力的 风 险，而且，常保 路易威 登 Horizon 耳 机  

的 干 净与 干 燥 也 可 以 减 少皮 肤 受 刺 激 或 耳 部 受 感 染 的 机 会。 若发 觉 在 配 戴 路 易 威 登 Horizon 

耳机的附近或下方的皮 肤 有发红、肿胀、搔 痒或其他不适症 状，或 耳朵不适或有感染的疑 虑时，

请取下路易威登 Horizon 耳机，并于征得医生同意 后再继 续配戴 。即使在症 状 消退 后继 续使 用，

也可能会导致刺激或感染再度发生或 加重。

http://louisvuitton.com


12

如果 您的身 体 状 况会影响您 感受身 体发热的能力，请 特别小 心。如果 路易威登 Horizon 耳 机变

得过热而不舒适，请立即取下。

若贵用户穿戴医疗装置，请见以下 “与环境互动 / 电子设备和磁特性干扰” 部分。

周遭 人士安 全

儿童保 护

将路易威登 Horizon 耳 机 及其配件置于儿童 无法 触 及 之 处，以防止任 何 可能 对幼童 造 成的窒息

危险或其他类型的伤害。

行 走与行车安 全

勿于开车时使 用路易威登 Horizon 耳机 。

路易威 登 Horizon 耳 机会产生、使 用并可 放 射 调 频 信号。调 频 信号可能 对 车 辆 上 安装 不当或 屏

蔽不足的电子系统 造 成影响。关于汽 车的问题请与制造商或其销售代 表联系。若贵用户的车 辆

上安装了其他设备，贵用户也应 联系该设备制造商询问关于调频信号的信息。

为了贵用户的安全，开车、行 走或 从事任 何需要完全专 注的 活 动时，请 避 免分心听音乐或接听

电话。不注意车辆交 通或其他行人可能遭遇的危险，可能会导致受伤、死亡或财产损失。
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电气安 全

充电 配件

贵用户的路易威登 Horizon 耳机随附以下充电配件 ： USB-C 线 缆、USB 适配器与充电盒。

仅 能 使 用 路 易威 登 提 供 的 配 件。 不 遵 守 这 项 规 定 可能 导 致 装 置 适 用 的 国 际 有 限 保 修 条 款 和 /

或美国有限保修条 件失效，和 / 或使 路易威登 Horizon 耳机故障失灵和 / 或产生 危险。

Louis Vuitton App 路易威登应 用程 序及 louisvuitton.com 官网上提供了关于充电的教程。

要 为充电 盒 充电 时， 将 USB-C 线 缆 插 入 充电 盒 后 方， 再 将 另一 端 插 入电 源。 若 您 没 有 USB-C 
电源，您可利用随附的 USB-C 至 USB-A 适配器，以使 用 USB-A 电源。

充电盒在充电时，充电盒和路易威登 Horizon 耳机的电池 状 态仍会显示出来。

警 告 ：
• 充电前请确认 USB-C 线 缆接头和 USB-C 充电 端口处 于干净且干燥 状 态。

• 将耳 机 放回充电 盒 之前请 将耳 机 擦干，不得留有任 何 潮 湿。请确 保充电 座与针 没有任 何 潮 湿

与脏污。

• 在使 用任 何电源前，先 确认电网（AC）电压符合电源供 应器上 所印的电压。

• 充电盒不使 用时，将其从电源断开。

• 充电时将充电配件置于通 风良好之处。

• 不 要过 载电 源出口、延长 线 或电 源插 座，这可能导致 火 灾或电击。为减少电 线 或充电插头 损

害 的 可能 性， 在 将 充电 配 件从电 源 或 插 座 拔 下 时， 须 从 插 头 拔 下 而 非 拉 扯电 线 。 使 用 损 坏 的  

路 易 威 登 Horizon 耳 机 充 电 配 件 或 在 潮 湿 环 境 下 充 电可 能 导 致 火 灾、 电 击、 受 伤 或 对 用 户或  

路易威 登 Horizon 耳 机 或 其他 财产 造 成 损害。在 充电前先 确 认 路易威 登 Horizon 耳 机 及 充电 配

http://louisvuitton.com
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件处 于干燥 状 态。当贵用户使 用充电盒为路易威登 Horizon 耳机充电时，检 查确认 USB-C 线 缆

已完全插入 适配器，再将适配器 插入电源插座。

除了上述各点外 ：

• 在使 用期间避免配件遇水 ； 这可能导致 充电器及 路易威登 Horizon 耳机 坏 损。

• 仔细小 心地 将 USB-C 线 缆插入充电盒中，从错 误 方向强迫插入 线 缆可能导致 充电盒 损坏。

• 我们建议在不使 用耳机时，将其置于充电盒内，以确保每次使 用时，耳机都 在充满电的状 态。

• 建议在阴凉处为路易威登 Horizon 耳机充电以 避免 路易威登 Horizon 耳机过热。

• 请 勿在阳光直射处为路易威登 Horizon 耳机充电，这可能导致 过热。

• 路易威登 Horizon 耳机充电盒充满电后，即将充电盒的电源拔 掉。

• 若路易威登 Horizon 耳机无法充电，请检 查 USB-C 线 缆是否稳固地与充电器连 接，且 路易威登  

Horizon 耳机是否正确地置于充电盒中。

电 池安 全

贵 用户的路易威 登 Horizon 耳 机 和充电 盒备 有无 法更 换 且 无法由用户取下的内建可 充电锂离子

电池。

无论如何 ：

• 勿暴露在火或其他热 源中，例如： 电炉、暖 炉上方、小型供暖气 或烤箱，这可能导致火灾或爆炸。

• 勿置于火中。

• 切 勿尝 试 更 换 或 取 下电 池，否则可能 导 致 过 热或伤 害（电 池回收信息请见以下 “电子 设 备弃

置处理” 部分）。
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• 修 改 产品或尝 试 将其 打开，将 导 致 路易威 登 Horizon 耳 机 和 / 或 充电 盒 损坏 并令其国际有限

保固和 / 或国际有限保固失效，并可能导致 危险。

与环 境 互动

电子 设 备 和 磁 特 性干扰

贵 用户的 路易威 登 Horizon 耳 机 和充电 盒可能 会与其他的电子 装 置发生干扰，因为它们 含有组

件、无 线电（会发 射电磁 场）和 磁铁。在飞机 上 或者其他任 何 要求关闭电子 装 置 的 地 方（医院、

加油站 等），请关闭装置。

在 任 何 状 况下， 请 确 保 在 经 许 可 的 地 方以 经 许 可 的 方 式使 用 装 置。尤 其， 贵 用 户的 路 易 威 登 

Horizon 耳 机 可 能 与 起 搏 器、 除 颤 器 或 其 他 医 疗 器 械 发 生 干 扰 ， 请 将 医 疗 器 械 与 路 易 威 登

Horizon 耳 机 及 其 配 件 保 持 安 全 的 分 隔 距 离。 与 医 生 及 医 疗 器 械 制 造 商 联 系 取 得 贵 用 户 的 

医 疗 器 械 信 息。若 贵 用 户 怀 疑 路 易 威 登 Horizon 耳 机 及 其 配 件 与 贵 用 户的 起 搏 器、 除 颤 器 或  

其他医 疗器 械发生干扰，请立即停止使 用。

将钥匙卡与信用卡远离路易威登 Horizon 耳机 及其配件。

请 勿在极 端干燥的环境中使 用路易威登 Horizon 耳机，因为这可能会在使 用时导致静电放电 。

危险区域

在 任 何 潜 在 爆 炸 性 环 境 中， 例 如 在 空 气中 含 有 大 量易 燃 化 学 品、 蒸 气 或 微 粒（ 如 颗 粒、 粉 尘

或金 属 粉末）之 处 使 用路易威 登 Horizon 耳 机 或 为其充电，可能引发 危 险。遵守所有 的 标 志 和  

指示。
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操 作与储存温 度

路 易 威 登 Horizon 耳 机 的 操 作 使 用 和 存 放 仅 限 在 -20°C 至 45°C（ -4°F 至 113°F）的 温 度 范  

围内。

仅限 在 5°C 至 40°C（41°F 至 104°F）的温 度范围内为您的路易威登 Horizon 耳机充电 。

若操作使 用和储存于这个温 度范围之外，可能导致 路易威登 Horizon 耳机损坏或电池寿命 缩短。

避免让 路易威登 Horizon 耳机 承受 剧烈的温 度或湿 度变化 。

清 洁与修 理

使 用超 细纤维布清 洁路易威登 Horizon 耳机 。切勿使 用酒精或其他清 洁物质。

使 用稍微 沾湿的柔软布料清 洁耳塞 和耳机 。请 勿浸泡 或让 湿气进 入驱动器或 线 缆插孔周围。

保 持路易威 登 Horizon 耳 机 和 配件清 洁和干燥。不慎 接 触 到清水，彻底 将其擦干。若路易威 登  

Horizon 耳 机 与灰 尘 或 沙 子、化 妆 品、墨水、肥 皂、洗 涤 剂、酸 性 或 酸 味食 物 等 任 何 可能引发

生 锈 或 其他 损 坏 的 物 品， 或 清 水 之 外 的 液 体， 包 括 汗 水、 盐 水、 肥 皂 水、 游 泳 池 水、 香 水、 

驱 蚊 虫 剂、 乳 液、 防 晒 乳、 油 品、 去 除 剂、 染 发 剂 或 溶 剂 等 易引发 皮 肤 刺 激 的 液 体 接 触 时， 

请立即清 洁路易威登 Horizon 耳机 。路易威登 Horizon 耳机可能随时间改 变或褪色。

不建议采以下方式保养贵用户的路易威登 Horizon 耳机 及配件 ：

• 勿在充电时加以 清 洁。

• 勿使 用任 何外部热 源（例如 ： 吹 风机）加以 烘干。

• 勿使 用任 何清 洁剂或压缩空气 加以 清 洁。
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电子或电气设 备及电 池处 置

 

贵 用户的 路易威 登 Horizon 耳 机 及其充电 配件 含有危险 物质。不应 随 未 分 类 家 庭 垃 圾丢 弃。

必须依 据当地特 殊法规处理。尤其，因为路易威登 Horizon 耳机 及其配件为 2005 年 8 月 13 日

之 后才上市的产品，因此在欧 盟内受到 2012/19/EU 废弃电子电气设备（WEEE）指令规范 ；

此外，贵用户的路易威登 Horizon 耳 机 及 充电盒 所 含的电 池受 2006/66/EC 电 池和蓄电 池及 废

电池和蓄电池指令规范。上 述有 轮 垃 圾桶 画 叉图案表示路易威登 Horizon 耳机 及其配件受这些

法规 规范。

以 正确的方式处理贵用户的旧设备、电池或蓄电池 将 有助于避免 对于环境、动物及人体健 康的

潜在负面影响。通 过装 置的回收与再 利用或其他利用旧装 置的方式，贵用户可以 对环境保 护尽

一 份重要贡献。

勿将您的设备丢入火中。

更多关于用过的电气 或电子设备、电池及蓄电池的处理详情，请 洽 ：

• 市政 府 ；

• 废弃物处理部门 ；

• 拨打路易威登 顾客服务中心电话，您可于 louisvuitton.com 网站上找 到相关电话号 码 ；

• 贵用户购买本产品的路易威登 专卖店。

依 据各国法 律规定，消费者被 鼓 励或依 法必须将用毕的电气 或电子装置送回公共收 集点或者 销

售点。具体 模式按各 / 地区规范而定。

http://louisvuitton.com
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监 管 和 法 律信息

本设备的型号名称为 QAB1。

中国

CMIIT ID: 2019DJ8965

产品中所 含 的 危险 物质名称

 
组件名称

危险 物质

铅  
(Pb)

汞  
(Hg)

镉  
(Cd)

六价 铬  
(Cr(VI))

多溴 联苯  
(PBB)

多溴化二苯醚  
(PBDE)

塑料件 O O O O O O

金属件 O O O O O

印刷线 路板装配 O O O O O O

电池 O O O O O O

硅 胶 件 O O O O O O

充电 线 缆 O O O O O O
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本 表格依 据 SJ/ T 11364 的规定编制。

O： 表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含 量均在 GB/ T 26572 规定的  

限 量要求以下。

： 表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含 量 超出 GB/ T 26572 
规定的限 量要求。

新加 坡

Complies with  
IMDA Standards 

DA107716

Bluetooth®

Bluetooth® 字 样及商标为 Bluetooth SIG, Inc. 所拥 有的注册商标，路易威登获 授权使 用这些名称

或商标 。

其他注册商标与注册名称分别为其各自所有人 所有。
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国际有限 保 修

居 住 于 美 国或 其领 土 境 内 的 消 费 者应 查 见 第 67 至 73 页（见 英 文 部 分）的 美 国 有 限 保 修 内 容，

而非查 看本国际有限 保 修。
贵 用户的 路易威 登 Horizon 耳 机 均享有国际有限 保 修，于购买日期 起 二年内针对所有制造 瑕 疵

提供保修。这 无论如何不会影响到您在消费者权 益保护 法、销售合同或其他成文法下可能拥有

的权利。此国际有限保修是补充您在当地法 律无法获得的其他权利和补救 措施 。有关 此保修之

外的 法定权利之概述，请参阅以下的特定国家 / 地区适 用条款。

就 国 际 有 限 保 修 而 言， 配 件 包 括 路 易 威 登 Horizon 耳 机 原 始 包 装 内 或 于 路 易 威 登 专 卖 店 所

售 之 充 电 配 件（ 即 ： 充 电 盒、USB-C 线 缆 及 适 配 器 ）。 配 件 不包 括 任 何 第 三 方 所 销 售 之 配 件， 

且 路易威登明示不对 第三方所 销售之配件承担任 何责 任且不提供保修。条 件、限制与排除适 用

路易威登 Horizon 耳机与配件。所有的配件皆不防水。

保 修 范围

在 这项国际有限保修中，路易威登针对任 何因制造 瑕 疵造 成的路易威登 Horizon 耳 机的 任 何 运

作上的问题提供免费修 理。保修 仅于路易威登 专卖店中提供。

路易威 登 Horizon 耳 机 的 保修 期间为购买日期 起两年，保修范围涵盖 所有在依 据耳 机 技术规格

与 使 用 说 明 书 正常 使 用 下 因 制 造 瑕 疵引起 的 问 题 。 这 些 问 题 可能 是 譬 如 由于耳 机 的 瑕 疵 而引

发 的 电 源 开 关 问 题、 充电 问 题、 显 示不良、 无 法 正常 使 用 功 能 等 问 题 。 本 项 保 修 于 路 易威 登

Horizon 耳 机 经 销国家 / 地区有 效。任 何 在 外观 零件或 产品 机 械 功能 上 无可争 论 地 明显 来自组

件质量问题皆涵盖保修范围之内。

除 此之外，另有限制条 件，因此，请务必详读以下段 落 ： 
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本保 修 有哪 些限制条 件？

必须符合以下条 件方 得享受本国际有限 产品保修 ： 

• 将路易威 登 Horizon 耳 机 返 还 路易威 登 进 行 修 理 时，必须一 并附上 购买耳 机 时随 附的 保 修服

务手册，该手册上 必须 盖有国际有限保修服务印章，并由店家签署购买日期与签名 ；

• 若无路易威 登 专卖 店切实填写与签名并 盖 有保 修服务印章的 保 修服务手册，路易威 登将 不为

贵用户的路易威登 Horizon 耳机提供保修 ；

• 刻 在 盒 上 的 序 号 必 须 清 晰 易 辨 读， 且 没 有任 何 原 始 盒 底 标 示 或 原 始 序 号 遭 到 移 除、 修 改、 

伪造、变更、擦除、污损或者模 糊难 辨等现象。

不遵守上述任 何条 件则将使得路易威登 Horizon 耳机国际有限保修失效。

未 涵盖 范围？

由任 何官方路易威登 顾客服务中心以外的人士所进行的 维修服务皆不涵盖在国际有限保修范围

之内且将使保修失效。本国际有限保修范围不涵盖电池，或者任 何因为操作不当致使 潮气进 入

路易威登 Horizon 耳机而导致的壳体或硬件受损。 

本有限保修不适 用所有因不当使 用路易威登 Horizon 耳机 所产生的问题，包括 ：

• 由用户或 未 经授权 人士打开产品 ；

• 以其他充电器等非建议配件连 接产品 ；

• 产 品 受 到 自 愿 的 破 坏 劣化， 或 非 按 推 荐 的 产 品 激 活 规 则 使 用， 或 者 使 用 诸 如 错 误 插 件 等， 

或者产品曾暴露于 过高的电 压或 放电下、经 过 重击、摔 落 或不正常机 械 应 力而导致 产品壳 体 与

电子零件重大 退化 ；
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• 产品不正常暴露于水中或其他化学物质中（有腐蚀或潮湿现象）；

• 产 品 曾 被 暴 露 在 高 温 或 过 冷 的 温 度 下（ 操 作 使 用 和 存 放 仅 限 在 -20°C 至 45°C（ -4°F 至

113°F）。电池充电仅限 在 5°C 至 40°C（41°F 至 104°F）的温 度范围内。）或其他极 端的环境下；

• 曾经尝试对产品电池进行 修改。

• 曾经尝试进行任 何产品软件修改。

若有上 述任 一 情 形 时，路易威 登 Horizon 耳 机 则不 再 享有国际有限 保 修。保 修范围不及于随 着

正常使 用而来的路易威登 Horizon 耳机正常磨损与老化 。尤其是 ：

• 因产品正常使 用而造 成的 装 置表面老 化、外 壳 划痕、灰 尘 入侵、表面退化、因暴露在阳光照

射下或因接触任 何化学物质 所造 成的零件变色 ；

• 因电池或电子组件正常老化造 成的 续 航力缩短。

一 般 条 件与限制

本 国 际有限 保 修 提 供 贵 用户特 定的 法 律 权利，且根 据当地 法 律，贵 用户也可以享有其他权利，

这些 法 律因国家 / 地区而异。路易威登 及其专卖店得全权自行决 定修 理或更 换 受本国际有限保

修 保 障的路易威登 Horizon 耳 机 。在当地 法 律 许可的 范围内，路易威登 对因本国际有限保修或

与之相关的 任 何附带的、特 殊的、惩罚性或 结果性的损害不承担任 何责 任。本国际有限保修可

随 路易威登 Horizon 耳机 转 让。

我 们 建 议 贵 用 户 将 路 易 威 登 Horizon 耳 机 带 到 就 近 的 路 易 威 登 专 卖 店。 贵 用 户 可 以 于

louisvuitton.com 网站上 找 到全 球路易威登 专卖店的 清单。本保修不影 响贵用户做 为消费者的 法

律 权利。敬请检 查确 认本 小册中含有 签 上日期与店 家 签名的 保 修服 务印章 - 否则贵 用户将无 法

享有上述国际有限保修服务。 

在当地法 律 许可的范围内，必须将产品带回路易威登 专卖店。

http://louisvuitton.com
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保 修 特定附 加 条 款

适 用中国大 陆 的 保 修 特定附 加 条 款

此国际有限保修是根 据中国法 律（包括《消费者权 益保 护 法 》）为您 提 供的其他权 益 及补救 措施

的补充。本国际有限保修 无 任 何内容旨在限制、修改、取 消、否 认、排除或暂停您在中国法 律

下可能拥有的任 何强制性担保或非排他性 法定权利。

此外 ：

- 若 贵 用 户的 产品 在 购 买日起七（7）日内发 生任 何质 量 瑕 疵，贵 用 户可自行 选 择 退 还 产品 或要

求 路易威 登 更 换 或修 理 产品。 若 您 选 择 退 还 品 质 瑕 疵 的 产品， 路易威 登 必 须 按 购 买 金 额 退 还

全额 ；

- 若贵用户的产品在 购买日起十五（15）日内发生任 何质量瑕 疵，贵用户可自行选 择要求路易威登  

更换或修 理 产品。若无法更换或修 理时，路易威登必须按购买金额退 还全额。

适 用中华人民共 和国香 港 特 别 行政区的 保 修 特定附 加 条 款

本 国 际 有 限 保 修乃 香 港 法 律 赋 予 贵 用 户的 权 益与补救 措 施 之 外 的 附 加 保证。 不 因 此 排 除 香 港

法 律（尤 其是《 货品售卖 条 例》（《香 港 法 例》第 26 章））规 定的 权 益与补救 措 施 。本国 际有限

保修中没有任 何内容旨在限制、修改、消除、拒 绝、排斥或 终止任 何依 据 香港 法 律的强制担保

要求或贵用户所享有的非排他性 法定权利。
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适 用中华人民共 和国澳 门特 别 行政区的 保 修 特定附 加 条 款

国际有限保修乃法 律赋予贵用户的权 益与补救 措施之外的附加保证，不因此排除 澳门法 律规定

的权 益与补救 措施 。

应于发现任 何瑕 疵 / 不合格 情形之日起 30 日内向路易威登 顾客服务中心（可从 louisvuitton.com
找 到电话号 码）提出保修要求，方 得享有针对路易威登 Horizon 音箱瑕 疵和不合格的保证。

这 项 保 证 ： ( i) 独 立 于 制 造 商 所 提 供 且 由 制 造 商 负 全 责 的 任 何 保 证 ； ( ii) 不 影 响 贵 用 户 对 于  

销售者、制造商或 经销商的所有法定权 益。

适 用新加 坡 的 保 修 特定附 加 条 款

国际有限保修乃法 律赋予贵用户的权 益与补救 措施之外的附加保证。

法 律 规 定的 权 益与补救 措 施 不受 排 除。国 际有限 保 修中没有任 何内容旨在 限 制、修 改、消 除、

拒 绝、排斥或 终止任 何依 据新加坡 法 律的强制担保要求或贵用户所享有的非排他性 法定权利。

若贵用户的路易威登 产品有瑕 疵或不符合交货当时的合同，贵用户有权要求更 换、退货或者 修

理商品。

当路易威登 产品于交 货六个月内发现 瑕 疵时，视 为于交 货时即不符合同约定，贵用户有权要求

更换、退货或者 修 理。

在 新加坡，请前 往离贵用户最近的新加坡 路易威登 专卖店提出任 何保修要求。贵用户亦可拨打

louisvuitton.com 网站上可找 到的顾客服务中心电话以 洽 询任 何事宜或与本保修有关的疑问。

http://louisvuitton.com
http://louisvuitton.com
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使 用耳 機

環 境聲音模式 會強化外部噪音，讓 您即使有耳機 在耳朵內，仍然可以 聽見周圍環 境的聲音。

降 低 噪 音 功 能 則 可 以 減 少 周 圍 環 境 噪 音， 讓 您 可 以 全 心 享 受 音 樂。 為 享 有 更 佳 的 音 樂 體 驗， 

請在配戴兩隻耳機時啟動這項功能。

上 述兩項功能無 法同時啟動，並且需在兩耳同時使 用下才能啟動。

音量 + 
在耳內時 按 住以 啟動 / 停用環 境聲音模式

音量 – 
在耳內時，按 住以 啟動 / 停用降 低噪音功能

左耳機

音量 –

音量 +

右耳機

多功能按鈕

停止 / 播放

2x：下一首

3x：上一首

在耳內時 按 住以 啟動語音助手

不在耳內時 按 住以 啟動配對
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耳 機 配 對

第一次 將耳機從 盒中取出使 用時，會 進入配對模式 。指示燈 會 緩 慢閃爍。從 來源裝置進入 藍牙  ® 

設 定，找 到 LV Earphones R 並連 線，當裝置要求時，再確認另一隻耳機連 線 。

此時 指示燈 會停止閃爍，您將會聽 到確認配對完成的聲響。

若 要 手 動 啟 動 配 對 模 式， 則 當耳 機 不 在 耳中時， 按 住 右耳 機 上 的 按 鈕， 直 到 指 示 燈 緩 慢 閃 爍  

為止。接 著重複上 述 操作。

每隻耳機 都配備有兩個麥克風，讓 您可以僅單獨 使 用一隻耳機 接 聽電話或聽音樂。

左耳機

充電墊

接近感測器

右耳機

多功能按鈕

閃爍指示燈
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耳 機 充電

電 池電 量 指示

耳 機電 池電 量 充 滿 後，耳 機收 聽 時間大 約 可達 10 小 時。充電 盒在電 池滿 電 量後，還可以 繼 續

滿 充 兩 次。 我 們 建 議 在 不使 用 耳 機 時， 將 其 置 於充 電 盒 內， 以 確 保 每 次使 用 時， 耳 機 都 在 充  

滿電的狀 態。

當您將耳機置入充電盒中並蓋上蓋子，即會在三秒後顯示耳機和充電盒電池狀 態。

耳機充電至 50% 電量大約需時 15 分 鐘； 

充電至 100% 電量大約需時 40 分 鐘。

充電盒電量

藍色指示燈：95 至 100% 

綠色指示燈：70 至 94% 

橙色指示燈：20 至 69% 

紅色指示燈：0 至 19%

耳機電量



4

充電 盒 充電

耳 機 充 電 盒 有 USB-C 線 纜 充 電 或 感 應 式 充 電 兩 種 充 電 方 式 。 要 以 線 纜 充 電 時， 將 隨 附 的

USB-C 線 纜一端接上充電盒底部，另一端接上 適當且相容電源。若您沒有 USB-C 電源，您可以  

使 用路易威登提供的 USB-C 轉 USB-A 轉接頭，再 接到電源上。

三個指示燈在充電期間指示耳機及充電盒目前電量。

充電盒充電至 50% 電量大約需時 15 分 鐘； 

充電至 100% 電量大約需時 40 分 鐘。
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耳 機 調整

耳 機 附 有小型耳 翼 以 及相 連 的中型耳 塞。 請 選 擇 能 夠 完 全 覆 蓋 並 封 塞 住 耳 道 的 耳 塞， 以 及 能

夠舒適地安置 於耳脊下方的耳 翼，以防止鬆脫 。要移除或 裝 上耳 翼時，必須先 取下耳 塞。

耳 塞選 擇

耳 翼 選 項

XS S M L XL

無 S LM
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戴 入耳 機

要 配 戴 耳 機 時， 請 將 耳 機 向前 傾， 以 將 耳 塞 輕 輕 放 入耳 道。 將 耳 機 朝 下 旋 轉， 直 到 耳 塞 完 全

塞住耳道，並讓耳 翼滑入耳脊下方。

右耳
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安全 & 法 律 資訊

注 意！本 說 明 含 有 重 要 的 安 全 與 法 規 資 訊 ， 在 開 始 使 用 路 易 威 登 Horizon 耳 機 之 前， 請 務 必

詳閱。請將本 說 明妥 善 收 藏 於 安全 處 以備 需要時 使 用。

安全 和 操 作 說 明

路易威 登 Horizon 耳 機 的主要 特 點

路 易 威 登 Horizon 耳 機 是 無 線 藍 牙  ® 耳 機， 讓 使 用 者 可 享 受 無 線 收 聽 音 樂、 操 控 音 樂 和 免 提  

通話的便利。

路 易 威 登 Horizon 耳 機 必 須 與 隨 附 配 件 一 起 使 用。 隨 附 的 配 件 包 含 4 對 額 外 加 附 的 耳 塞、 

2 對 額 外加 附 的 耳 翼、 一 條 USB-C 線 纜 及 其 適 配 器、 一 個 充 電 盒 及一本 說 明 書。 以下 將 有 進  

一步關於使 用充電配件的電氣安全建議 。

貴 用戶可將路易威 登 Horizon 耳 機 放 入 充電 盒 並 蓋 上 蓋 子，便 能關閉耳 機 的 藍牙  ® 功能。

重要安全 注 意事 項

請 注意，不遵守以下指示可能引起故障失靈或對使 用者 造 成危險，或造 成國際 有限保固或美國

有限保固失效或效力減少。

Louis Vuitton App 路 易 威 登 應 用 程 式 及 louisvuitton.com 官 網 上 提 供 了 以 最 恰 當 的 方 式 使 用  

路易威登 Horizon 耳機的教程。

http://louisvuitton.com
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重要警 告

聽 力健 康 和安全

為 避 免 聽 力受 損，請 在 將 路 易威 登 耳 機 置 入 耳中之 前 檢 查 音 量，以合 理 的 音 量 聆 聽 音 樂，

並 適當 控 制 使 用時間。

請盡 量 縮 短 以 路易威 登耳 機高音 量聆 聽音樂 的 時間。

路易威 登耳 機 過 大 的 聲 壓 會 導 致 聽 力降 低。

安全 使 用路易威 登 Horizon 耳 機 及其配件

維 護 路易威 登 Horizon 耳 機 的安全

一 般
• 勿將路易威登 Horizon 耳機及其充電配件 存放 於灰 塵污染或骯 髒處以 免其元件受損。

• 勿將路易威 登 Horizon 耳 機 及其充電 配件 存 放 於 溫 暖 的區域 或陽光直 接 照 射處。高溫會 縮 短

電子裝置的使 用壽 命、損壞電池、使其無 法運作，或造 成部分塑 膠部件 變 形或熔化 。
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• 勿 將 路易威 登 Horizon 耳 機 及 其 充 電 配 件 存 放 於寒 冷 的 區 域 。當路易威 登 Horizon 耳 機 升 溫

至正常使 用溫 度時，潮氣會在路易威登 Horizon 耳機中形成，可能造 成電 路受損。

• 勿 試 圖 打開 路易威 登 Horizon 耳 機 或 充 電 盒 的 殼 體。非 專 家 操 作處 理 路易威 登 Horizon 耳 機

可能導致 路易威登 Horizon 耳機損壞 並令其國際 有限保固和 / 或美國有限保固失效。

• 勿摔落或敲打路易威登 Horizon 耳機 。

• 勿於其上 放置重物。

• 勿在路易威登 Horizon 耳機和 / 或充電盒上使 用尖 銳物品。

• 勿在路易威登 Horizon 耳機的按鈕 上過 度 施力。粗暴的操作可能損壞內部電 路。

• 勿使 用苛性化學品、清 洗溶劑或強 洗滌 劑清 潔 路易威登 Horizon 耳機 。

• 若路易威 登 Horizon 耳 機 或任 何 配 件 運作 不良，請將其送 至 最 近 的 路易威 登專賣 店。店員 將

會為貴用戶提供協助，在必 要且可能的情形下，為貴用戶安排將路易威登 Horizon 耳機送 修。

間 歇 性 干 擾 或 稍 微 中 斷 的 起 因 很多，但常見 原 因 包 括 但 不 限 於：門 安 全 系 統、公車 / 地 鐵

刷卡機、大 型金 屬物 體，或者附 近有其他電 氣 或電子設 備。

除上 述內容外，請參閱以下說明與保固章 節有關電氣安全的資訊 。

與 液 體 接 觸

根 據 IEC 國際電 工委員會 標 準（防濺 型，受 任意 方向的水飛 濺 無 有害影 響），路易威登 Horizon
耳機的防水防潮等級為 IPX5。因此，請 勿讓 路易威登 Horizon 耳機暴露於任 何形式的 液 體中。
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請 盡 量 減 少 路易威 登 Horizon 耳 機 與下 列 物 質 接 觸 的 機 會：肥 皂、 洗 滌 劑、 酸 性 或 酸 味 食品，

及其他除 清水以外的 液 體 如：鹽水、肥 皂水、可能含有化學 物質的游泳池 水、香水、驅 蚊 蟲 劑、

乳液、防曬乳、油品、去除劑、染髮劑或溶劑等。

下 列原因可能 影 響路易威 登 Horizon 耳 機 的 防 水性 能，而且可能 導 致 路易威 登 Horizon 耳 機 損

壞 並令其國際 有限保固和 / 或美國有限保固失效，因此 必須避免：

• 將路易威登 Horizon 耳機浸 於水中。

• 將路易威登 Horizon 耳機 摔落或令其受衝 擊。

• 將路易威登 Horizon 耳機置 於加壓或高速水流中，例如從事各種 滑水、衝 浪等活動。

• 在 淋浴間、烤箱或蒸氣室等高溫或潮濕的環 境下使 用路易威登 Horizon 耳機 。

按 鈕、接 頭 與 端口的 使 用

• 勿將路易威 登 Horizon 耳 機 的 按 鈕 過 度 施 壓，或者 強 行將 充電 接 頭 插入 端口中，這 可能 造 成

不 涵 蓋 在 國 際 有 限 保 固 和 / 美 國 有 限 保 固 範 圍 內 的 損 壞。 若 接 頭 與 端口不 輕 易 被 接 上， 這 很  

可能兩者並不 相配 。請檢查是否有堵塞 現象、或接頭 和端口是否相配，以 及 接頭 插入 方式是否

正確。

• 某些 使 用模式 容 易造 成 路易威登 Horizon 耳 機充電 盒的 線 纜 磨 損或斷 裂。連 接到充電 裝 置的

線 纜， 與 其他 任 何 金 屬 線 或 電 纜 相 同， 若 經 常 在 同 一 位 置 反 覆 彎 曲， 則 可能 變 得 脆 弱。 使 用  

線 纜時盡量 維 持柔和的弧 度，避免折曲。經常檢查 線 纜與接頭是否有扭 結、斷裂、彎曲或其他

損壞。若有任 何上 述壞損情形時，請停止使 用線 纜 。

•充電配件（線 纜）在 經常使 用後褪色為正常現象。污垢、碎屑和受 潮可能導致 變 色。若貴用戶  

的 路易威 登 Horizon 耳 機 或其配件 在使 用時 變 熱或者路易威 登 Horizon 耳 機 無 法 充電，請將 線

纜從 USB 適配器拔下，並以 柔軟、乾 燥的無 絨布清 潔配件。勿使 用液 體或清 潔劑清 潔配件。
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•路易威登 Horizon 耳機充電盒在 經常使 用後，充電配件表面可能褪色。清 潔充電配件表面可以  

減少或避 免 這 類褪色的 情 形，並有助避 免 充電器及 路易威登 Horizon 耳 機 損壞。要清 潔 充電配

件 表面 時，請 先 將 充 電器 從 路易威 登 Horizon 耳 機 以 及電 源 適 配 器 拔下，以微 濕 的 軟 布 擦 拭 。

再以 柔軟的無 絨布拭 乾 後，便可繼 續進行充電 。勿使 用清 潔劑清 潔充電表面。

用戶健 康 保護

作為一 般 建 議，不可將路易威登 Horizon 耳 機 用於因設 備 故 障而可能 導 致死亡、人身 傷害或重

大環 境傷害的用途。

若貴 用戶有任 何關於路易威登 Horizon 耳 機、其電 池和 / 或配件的 化 學成分 的問題，敬 請不吝

透 過我們的網站 louisvuitton.com，或撥 打網站上 所列的顧客服務中心電話與我們聯絡。

有 些 人 在 長 時 間 接 觸 耳 朵 / 皮 膚 時， 如 遇 耳 朵 感 染 或 皮 膚 刺 激 情 況 時， 可 能 會 對 路 易 威 登

Horizon 耳機及其配件所 使 用的某些材質產生反應。 

這可能由於過敏、環 境因素、汗液或其他原因引起 。若貴用戶有過敏或其他敏感的問題，便可能  

會 更 易出 現 刺 激 或 感 染 的 現 象。 如 果 貴 用 戶已 知 皮 膚具 有 敏 感 性， 在 佩 戴 路 易 威 登 Horizon 

耳機時請 特別小 心。

定期將路易威登 Horizon 耳機拿下，讓 皮 膚呼吸 透氣，也讓耳朵休息。

定 期 將路易威 登 Horizon 耳 機 拿下 可降 低損壞 聽 力的風 險，而且，保 持路易威 登 Horizon 耳 機

的 清 潔 與 乾 燥， 也 可 減 少皮 膚 受 刺 激 或 耳 部 受 感 染 的 機 會。 若 發 覺 在 佩 戴 路 易 威 登 Horizon 

耳機的附近或下方的皮 膚有發紅、腫 脹、搔 癢或其他不適症 狀，或 耳朵不適或有感 染的疑 慮時，

請 取 下 路 易威 登 Horizon 耳 機， 並 於 徵 得 醫 生 同 意 後 方 可繼 續 配 戴 。 即 使 在 症 狀 消 退 後 繼 續  

使 用，也可能會 導致刺激或感 染再度發生或 加重。

http://louisvuitton.com
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如果 您的身 體 狀 況會影 響 您感受身 體發熱的能力，請 特別小 心。如果 路易威登 Horizon 耳 機變

得過熱而不舒適，請立即取下。

若貴用戶穿戴醫 療裝置，請參照以下「與 環 境互動 / 電子設 備和磁特性干擾」部分。

周遭 人士安全

兒 童保護

將 路 易威 登 Horizon 耳 機 及 其 配 件 安 置 於 兒 童 無 法 觸 及 之 處， 以 防止 任 何 可能 對 幼 童 造 成 的  

窒息危險或其他類 型的傷害。

行 走 與行車安全

請 勿於駕駛時使 用路易威登 Horizon 耳機 。

路 易 威 登 Horizon 耳 機 會產 生、 使 用 並 可 放 射 無 線 電 頻 率 信 號 。 無 線 電 頻 率 信 號 可 能 對 車 輛

上 安 裝 不當或 屏蔽 不足的電子系 統 造 成 影 響。關於 汽 車 的問題 請與 製 造商 或其銷售代 表 查 詢。 

若 貴 用 戶的 車 輛 上 安 裝了其他 設 備， 貴 用 戶也 應 該 向 設 備 製 造 商 查 詢 關 於 無 線電 頻 率 信 號 的  

資訊 。

為了貴 用戶的安全，駕駛、步行或 從事任 何需要全神貫注的 活動時，請 避 免分心 聽音樂或 接 聽

電話。不注意車 輛交通或其他行人可能遭 遇的危險，可能會 導致受傷、死亡或財物損失。
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電 氣安全

充電 配件

貴用戶的路易威登 Horizon 耳機隨附以下充電配件：USB - C 線 纜、USB 適配器與充電盒。

僅 限 使 用 路 易威 登 提 供 的 配 件。 不 遵 守 這 項 規 定 可能 導 致 裝 置 適 用 的 國 際 有 限 保 固 條 款 和 /

或美國有限保固條 件失效，和 / 或使 路易威登 Horizon 耳機故障失靈和 / 或產生 危險。

Louis Vuitton App 路易威登 應 用程式及 louisvuitton.com 官網上提供了關於充電的教程。

要 為 充 電 盒 充 電 時， 將 USB-C 線 纜 插 入 充 電 盒 後 方， 再 將另一 端 插 入電 源。 若 您 沒 有 USB-C
電源，您可利用隨附的 USB-C 至 USB-A 適配器，以使 用 USB-A 電源。

充電盒在充電時，充電盒和路易威登 Horizon 耳機的電池狀 態仍會顯示出來。

警 告：
• 充電前請確認 USB-C 線 纜接頭和 USB-C 充電 端口處 於乾淨且乾 燥 狀 態。

• 將耳 機 放回充電盒 之 前請將耳 機 擦乾，不得留有任 何潮濕。請確保充電 座與針 沒有任 何潮濕

與髒汙。

• 在使 用任 何電源前，先確認電網（AC）電 壓符合電源供 應器上 所印的電 壓。

• 充電盒不使 用時，將其從電源斷開。

• 充電時 將充電配件置 於通 風良 好之 處。

• 不 要令電 源出口延長 線 或多電 源插座 過 載，這可能 導 致火 災或電 擊。為減少電 線 或充電 插頭

損害的可能性，在 將充電配件 從電源或插座拔下時，須從 插頭拔下而非拉 扯電線 。

http://louisvuitton.com
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• 使 用損壞 的 路易威 登 Horizon 耳 機 充電 配件或在 潮 濕 環 境下 充電可能 導 致 火 災、電 擊、受 傷  

或 對 用 戶 或 路 易 威 登 Horizon 耳 機 或 其 他 財 產 造 成 損 害。 在 充 電 前 先 確 認 路 易 威 登 Horizon 

耳 機 及 充 電 配 件 處 於 乾 燥 狀 態。 當 貴 用 戶 使 用 充 電 盒 為 路 易威 登 Horizon 耳 機 充 電 時， 檢 查  

確認 USB-C 線 纜已完全插入 適配器，再將適配器插入電源插座。

除了上 述各點外：

• 在使 用期間避免充電配件遇水；這可能導致充電器及 路易威登 Horizon 耳機失效。

• 仔細小 心地將 USB-C 線 纜插入 充電盒中，從 錯誤 方向強行插入 線 纜可能導致充電盒損壞。

• 我 們 建 議 在 不 使 用 耳 機 時， 將 其 置 於 充 電 盒 內， 以 確 保 每 次 使 用 時， 耳 機 都 在 充 滿 電 的  

狀 態。

• 建議 在陰涼處為路易威登 Horizon 耳機充電以 避免 路易威登 Horizon 耳機過熱。

• 請 勿在陽光直接照 射處為路易威登 Horizon 耳機充電，這可能導致過熱。

• 路易威登 Horizon 耳機充電盒充滿電後，即將充電盒的電源拔 掉。

• 若路易威登 Horizon 耳機無法充電，請檢查 USB-C 線 纜是否穩固地與充電器連接，且路易威登  

Horizon 耳機是否正確地置 於充電盒中。

電 池安全

貴 用戶的路易威登 Horizon 耳 機和充電 盒備有無 法更 換 且 無 法由用戶取下的內建可充電 鋰離子

電池。

在任 何情 況下：

• 勿暴露在 火或其他熱 源中，例 如：電 爐、暖 爐 上 方、小型 供 暖 氣 或 烤 箱，這 可能 導 致 火 災 或  

爆炸。
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• 勿置 於火中。

• 勿嘗 試 更 換 或 取 下 電 池，否 則 可能 導 致 過 熱或傷 害（電 池回收 的 資 訊 請見 以下「電子 設 備 棄

置 處理」部分）。

• 修 改 產品或嘗試 將其 打開，將 導 致 路易威 登 Horizon 耳 機 和 / 或 充電 盒 損壞 並令其國際 有限

保固和 / 或美國有限保固失效，並可能導致 危險。

與 環 境 互 動

電子設 備 和 磁 特 性干擾

貴 用戶的 路易威 登 Horizon 耳 機 和充電 盒可能會與 其他的電子 裝 置 發生干擾，因為它們 含有元

件、無 線電（會發射電磁 場）和磁 鐵 。在飛機 上或者其他任 何要求關閉電子裝 置的地方（醫院、

加油站 等），請關閉裝置。

在任 何狀 況下，請確保 在 經許可的地方以 經許可的方式使 用裝 置。尤 其 是，貴 用 戶的 路易威 登  

Horizon 耳 機 可 能 與 起 搏 器、 除 顫 器 或 其 他 醫 療 器 械 產 生 干 擾， 請 將 醫 療 器 械 與 路 易 威 登

Horizon 耳 機 及 其 配 件 保 持 安 全 的 分 隔 距 離。 請 與 醫 生 及醫 療 器 械 製 造 商 聯 繫 取 得貴 用 戶的

醫 療 器 械 資 訊。若 貴 用 戶 懷 疑 路 易 威 登 Horizon 耳 機 及 其 配 件 與 貴 用 戶的 起 搏 器、 除 顫 器 或  

其他醫 療器 械發生干擾，請立即停止使 用。

將鑰匙卡與信用卡遠離 路易威登 Horizon 耳機及其配件。

請 勿在極端乾 燥的環 境中使 用路易威登 Horizon 耳機，因為這可能會在使 用時導致 靜電 放電 。
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危險區域

在 任 何 有 潛 在 爆 炸 機 會 的 環 境 中， 例 如 空 氣 中 含 有 大 量 易 燃 化 學 品、 蒸 氣 或 微 粒（ 如 顆 粒、 

粉塵 或金 屬 粉末）之 處使 用路易威 登 Horizon 耳 機 或 為 其充 電，可能引發 危 險。請 確 切 遵守所

有的標誌和指示。

操 作與儲 存 溫 度

路 易 威 登 Horizon 耳 機 的 操 作 使 用 和 存 放 僅 限 在 -20°C 至 45°C（ -4°F 至 113°F）的 溫 度  

範圍內。

僅限 在 5°C 至 40°C（41°F 至 104°F）的溫 度範圍內為您的路易威登 Horizon 耳機充電 。

若操作使 用和儲存於這個溫 度範圍之外，可能導致 路易威登 Horizon 耳機損壞或電池壽 命 縮短。

避免讓 路易威登 Horizon 耳機 承受 劇烈的溫 度或濕 度變化 。

清 潔 與修 理

使 用超 細纖 維布清 潔 路易威登 Horizon 耳機 。切勿使 用酒精或其他清 潔物質。

使 用稍微 沾溼的柔軟布料清 潔耳 塞 和耳機 。請 勿浸泡 或讓 濕氣進入 驅動器或線 纜插孔周圍。

保 持路易威登 Horizon 耳機和配件清 潔 和乾 燥。若不慎接觸到清水，徹 底將其擦乾 。若路易威登  

Horizon 耳 機 與 灰 塵 或 沙 子、化 妝品、墨水、肥 皂、洗 滌 劑、酸 性 或 酸 味食 物 等任 何 可能引發

生 鏽 或 其他 損 壞 的 物 品， 或 清 水 之 外 的 液 體， 包 括 汗 水、 鹽 水、 肥 皂 水、 游 泳 池 水、 香 水、 

驅 蚊 蟲 劑、 乳 液、 防 曬 乳、 油 品、 去 除 劑、 染 髮 劑 或 溶 劑 等 易引 發 皮 膚 刺 激 的 液 體 接 觸 時， 

請立即清 潔 路易威登 Horizon 耳機 。路易威登 Horizon 耳機可能隨時間改 變或褪色。
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不建議採 取以下方式保養貴用戶的路易威登 Horizon 耳機及配件：

• 勿在充電時加以 清 潔。

• 勿使 用任 何外部熱 源（例如：吹 風機）加以 烘乾 。

• 勿使 用任 何清 潔劑或 壓 縮氣體 加以 清 潔。

電子或電 氣設 備及電 池 棄置 處 理 

 

貴 用戶的 路易威 登 Horizon 耳 機 及其充電 配件 含有危險 物 質。不應 隨 未 分 類 家 庭 垃 圾丟棄。

必須依據當地特 殊法規 處理。尤其，因為路易威登 Horizon 耳機及其配件為 2005 年 8 月 13 日

之後才上市的產品，因此在歐 盟內受到 2012/19/EU 廢棄電子電氣設 備（WEEE）指令規範；

此外，貴用戶的路易威登 Horizon 耳機及充電盒 所 含的電池受 2006/66/EC 電池和蓄電池及 廢

電池和蓄電池指令規範。上 述有 輪 垃 圾桶畫 叉圖案表示路易威登 Horizon 耳機及其配件受這些

法規 規範。

以 正確 的 方 式 處 理 貴 用 戶的 舊 設 備、電 池 或 蓄 電 池 將 有助 避 免 對 環 境、動 物 及 人 體 健 康 造 成

潛在的負面影 響。透 過回收、舊材料重 用或其他重 用舊裝 置的方式，貴 用戶可以 對環 境保護 盡

一 份重要的貢獻。

勿將您的設 備丟入火中。
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更多關於用過的電氣或電子設 備、電池及蓄電池的處理詳情，請查詢：

• 市政 府；

• 負責廢棄物處理的相關部門；

• 致電 路易威登 顧客服務中心，您可於 louisvuitton.com 網站上找 到相關電話號碼；

• 貴用戶購買本產品的路易威登專賣店。

依 據 各 國 法 律 規 定， 消 費 者 被 鼓 勵 或依 法 必 須 將用畢 的 電 氣 或 電子 裝 置 送 回 公共 收 集 點 或者

銷售點。具體模式按各國 / 地區規範而定。

監 管 和 法 律 資訊

本設 備的型號名稱 為 QAB1。

台灣

 CCAK18LP3170T2

1.  產品名稱：無 線耳機

2.  型號名稱：QAB1
3.  商標或申請人 姓名：路易威登馬利蒂

4.  RF 規格：峰 值增益 0.15dbi 峰 值

5.  額 定電 壓： 3.7V；額 定功率：314.5mW 

http://louisvuitton.com
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6.  NCC 警告聲明：

不允許 進行 任 何 更 改 或修 改。本產品 不 得干擾 無 線電 通 信 和飛 航 安 全。經發 現有干擾 現象時，

應立即停用，並改善至無干擾時方 得繼 續使 用。

此設 備不得產生有害干擾，並且 此設 備必須忍受任 何收到的干擾，包括可能導致不需要的操作

的干擾。

電池長時間處 於充電狀 態時 存 在 爆炸危險。丟棄 CNS 15364 時，應妥善處理。

有關詳細說明，請參閱說明。

Bluetooth®

Bluetooth® 字 樣 及商標 為 Bluetooth SIG, Inc. 所擁有的註冊商標，路易威登獲 授權使 用這些名稱

或商標。其他註冊商標 與註冊名稱分別為其各自所有人 所有。
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國際有限 保固

居 住 於 美 國 或 其領 土 境內的 消 費 者應 查 閱 第 67 至 73 頁（見 英 文 部 分）的 美 國 有 限 保 固內容，

而非查 看本國際有限 保固。
貴 用戶的路易威 登 Horizon 耳 機 均享有國際 有限 保固，於 購買日期 起兩年內針 對所有製 造 瑕 疵

提供保固。這無論 如何不會影 響到您在消費者權益保護 法、銷售合同或其他成文法下可能擁有

的 權 利。 此 國 際 有 限 保 固是 補 充 您 在 當 地 法 律 無 法 獲 得 的 其他 權 利 和 補 救 措 施 。 有關 此 保 固

之外的 法定權利之概述，請參閱以下的特定國家 / 地區適 用條款。

就 國 際 有 限 保 固 而 言， 配 件 包 括 路 易 威 登 Horizon 耳 機 原 始 包 裝 內 或 於 路 易 威 登 專 賣 店 所

售 之 充 電 配 件（ 即：充 電 盒、USB - C 線 纜 及 適 配 器 ）。 配 件 不包 括 任 何 第 三 方 所 銷 售 之 配 件， 

且 路易威登鄭重聲明不對 第三方所銷售之配件承擔 任 何責任且不提供保固。條 件、限制與排除

適 用路易威登 Horizon 耳機與配件。所有的配件皆不防水。

保固範圍

在 這項國際 有限 保固中，路易威登針對因生 產 造 成 路易威登 Horizon 耳 機 任 何運作上的問題 提

供免費修理。保固僅 於路易威登專賣店中提供。

路易威登 Horizon 耳 機 的 保固期間為購買日期 起兩年，保固範圍涵蓋 所有在依 據耳 機 技 術規格

與 使 用 說 明 書正常 使 用下 因 製 造 瑕 疵引起 的 問 題 。 這 些 問 題 可能 是 譬 如 由 於耳 機 的 瑕 疵 而引

發 的 電 源 開 關 問 題、 充 電 問 題、 顯 示不良、 無 法 正常 使 用 功 能 等 問 題 。 本 項 保 固 於 路 易威 登

Horizon 耳 機 經 銷國家 / 地區有效。任 何在 外 觀零件或 產品 機 械 功能 上 無可爭論 地明 顯 來自元

件品質問題皆涵蓋保固範圍之內。

除 此之外，另有限制條 件，因此，請務必詳讀以下段 落： 
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本保固有哪 些限制 條 件？

必須符合以下條 件方 得享受本國際 有限 產品保固： 

• 將路易威 登 Horizon 耳 機 送 往 路易威 登 進行 修 理 時，必須一 併 附上 購買耳 機 時 隨 附 的 保固 服

務手冊，該手冊上 必須 蓋有國際 有限保固服務印章，並含有由店家簽署購買日期與簽名；

• 若無 路易威 登專賣 店切實填 寫與簽名並 蓋有保固服 務印章的 保固服 務手冊，路易威 登 將 不 為

貴用戶的路易威登 Horizon 耳機 提供保固；

• 刻 在 盒 上 的 序 號 必 須 清 晰 易 辨 讀， 且 沒 有任 何 原 始 盒 底 標 示 或 原 始 序 號 遭 到 移 除、 修 改、 

偽造、變更、擦除、污損或者模 糊難 辨等現象。

不遵守上 述任 何條 件則將令路易威登 Horizon 耳機國際 有限保固失效。

未 涵蓋 範圍？

由任 何官方路易威登 顧客服務中心以外的人士所進行的維 修服務皆不涵蓋在國際 有限保固範圍

之 內 且 將 使 保 固失 效。 本 國 際 有 限 保 固 範 圍 不 涵 蓋 電 池， 或者 任 何 因 為 操 作 不當 致 使 潮 氣 進

入 路易威登 Horizon 耳機而導致的殼 體或硬 體受損。 

 

本有限保固不適 用於所有因不當使 用路易威登 Horizon 耳機 所產生的問題，包括：

• 由用戶或 未經授權人士打開產品；

• 以其他充電器等非建議配件連 接產品；

• 產品自然老 化，或非 按 建 議 的產品啟 動規 則使 用，或者 使 用諸 如 錯誤 插件 等，或者產品曾暴

露於過高的電 壓或放電下、經 過 重擊、摔落或不正常機 械 應力而導致 產品殼 體與電子零件嚴重

退化；
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• 產品不適當地放置 於水中或接觸其他化學 物質（有腐 蝕或潮濕現象）；

• 產 品 曾 被 暴 露 在 高 溫 或 過 冷 的 溫 度 下（ 操 作 使 用 和 存 放 僅 限 在 -20°C 至 45°C（ -4°F 至

113°F）。電池充電僅限 在 5°C 至 40°C（41°F 至 104°F）的溫 度範圍內。）或其他極端的環 境下；

• 曾經嘗試對產品電池進行 修改。

• 曾經嘗試進行任 何產品軟 體 修改。

若有覺察到任 何上 述情 形 時，路易威登 Horizon 耳 機 則不 再 享有國際 有限 保固。保固範圍不包

括隨著正常使 用而來的路易威登 Horizon 耳機正常磨損與老化 。尤其是：

• 因產品正常使 用而造 成的 裝 置表面老 化、外殼 劃 痕、灰 塵 入侵、表面退化、因暴露在陽光照

射下或因接觸 任 何化學 物質所造 成的零件 變 色；

• 因電池或電子元件自然正常老化造 成的續 航力縮短。

一 般 條 件 與 限制

本國 際 有限 保 固 提 供 貴 用戶特定的 法 律 權 利，且根 據當 地 法 律，貴 用戶也可以享有其他權 利，

這些 法 律因國家 / 地區而異。路易威登及其專賣店得全權自行 決 定修理或更 換受本國際 有限保

固保 障的路易威登 Horizon 耳 機 。在當地 法 律 許可的 範圍內，路易威登對因本國際 有限保固或

與之相關的任 何附帶的、特 殊的、懲罰性或結果性的損害不承擔 任 何責任。本國際 有限保固可

隨 路易威登 Horizon 耳機轉讓。

我 們 建 議 貴 用 戶 將 路 易 威 登 Horizon 耳 機 帶 到 就 近 的 路 易 威 登 專 賣 店。 貴 用 戶 可 以 於

louisvuitton.com 網 站 上 找 到 全 球 路 易 威 登 專 賣 店 的 清 單。 本保 固 不 影 響 貴 用 戶 作 為 消 費 者 的  

法 律權利。敬 請檢查確認本 小冊中含有簽上日期與店家簽名的 保固服務印章 -  否則貴用戶將無

法享有上 述國際 有限保固服務。

在當地法 律許可的範圍內，必須 將產品帶回路易威登專賣店。

http://louisvuitton.com
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保固特定附 加 條 款

適 用於中華人民共 和國香 港 特別 行政區的 保固特定附 加 條 款

此 國 際 有 限 保 固 是 根 據 香 港 法 律（ 特 別 是 “ 貨 物 銷 售 條 例 ”（ 香 港 法 例 第 26 章 ）為 您 提 供 的  

其他權利和補救 措施的補充。本國際 有限保固無任 何內容旨在限制、修改、取 消、否認、排除

或暫停您在香港 法 律下可能擁有的任 何強制性擔 保或非排他性 法定權利。

適 用中華人民共 和國澳門特別 行政區的 保固特定附 加 條 款

此 國 際 有 限 保 固 乃澳 門 法 律 賦予 貴 用 戶的 權 益 與 補 救 措 施 之 外 的 附 加 保 證。法 律 規 定 的 權 益

與補救 措施不受排除。

為 享有這 項保固，任 何產品的瑕 疵 或不合格 狀 況 必須 於 發 現該 瑕 疵 / 不合格 狀 況日起 30 日內

透 過 louisvuitton.com 網站上的電話號碼通 知路易威登 顧客服務中心。

本 保 固：(i) 獨 立 於 任 何 可 能 由 銷 售 方 提 供 的 保 證 之 外， 銷 售 方 對 其 提 出 之 保 證 負 有 全 責； 

(ii) 不影 響您對於銷售方、製造商或分銷商的 法定權利。

適 用中華人民共 和國台灣 地區的 保固特定附 加 條 款

本 國 際 有 限 保 固中未 涉及 的 消費 者 保 護 及其任 何相 關 議 題，《民 法 》和《 消費 者 保 護 法 》將 可

適 用。

http://louisvuitton.com
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Použití sluchátek

Režim poslouchání okolí zesílí hluk a umožní vám lépe slyšet vaše okolí.
Režim aktivního potlačení hluku umožňuje snížit okolní nízkofrekvenční hluk, a vy si tak můžete  
plně užívat hudbu. Pro lepší zážitek aktivujte tuto funkci při nošení obou sluchátek.

Nelze aktivovat obě funkce současně.

Vol. +  
Když máte sluchátka nasazená v uchu, stiskněte a podržte  
pro aktivaci/deaktivaci funkce „Hear-Through“
Vol. –  
Když máte sluchátka nasazená v uchu, stiskněte a podržte  
pro aktivaci/deaktivaci funkce potlačení hluku

Levé sluchátko

Vol. –

Vol. +

Pravé sluchátko

Multifunkční tlačítko

Pauza/Přehrávání

2x: další skladba

3x: předchozí skladba

Stiskněte a držte v uchu pro aktivaci 
hlasové asistence

Stiskněte a držte mimo ucho  
pro aktivaci párování
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Párování sluchátek

Když poprvé vyndáte sluchátka z pouzdra, přepnou se do režimu párování.
Kontrolka bude pomalu pulsovat. Na zdrojovém zařízení přejděte do nastavení Bluetooth®,  
vyhledejte sluchátka „LV Earphones R“ a připojte se k nim. Po výzvě na vašem zařízení potvrďte 
připojení ke sluchátkům. Kontrolka přestane blikat a uslyšíte tón potvrzující úspěšné spárování.

Pokud chcete sluchátka spárovat s jiným zařízením, podržte tlačítko na pravém sluchátku,  
zatímco je vyndané z ucha, dokud nebude kontrolka pomalu pulzovat. Poté můžete zopakovat  
proces párování výše.

Každé sluchátko má dva mikrofony, které umožňují používat sluchátka nezávisle na sobě pro funkce 
hovoru a poslouchání hudby. Pouze funkce hlasového asistenta vyžaduje použití pravého sluchátka.

Levé sluchátko

Nabíjecí kontakty

Senzor přiblížení

Pravé sluchátko

Multifunkční 
tlačítko

Pulzující kontrolka
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Nabíjení sluchátek

Ukazatelé baterie

Sluchátka při plném nabití vydrží přibližně 10 hodin poslechu. Nabíjecí pouzdro má kapacitu  
na dvě plné nabití sluchátek. Když se sluchátka nepoužívají, doporučujeme je umístit do pouzdra,  
aby se zajistilo jejich úplné nabití, kdykoli je začnete používat. 
Po vložení sluchátek do nabíjecího pouzdra a zavření víka se po třech sekundách zobrazí stav baterií. 
Před zobrazením stavu baterie se zobrazí se žluté LED kontrolky. 

Sluchátka se nabijí na 50 % přibližně  
za 15 minut; na 100 % přibližně  
za 40 minut

Stav baterie bateriového 
pouzdra
Modrá kontrolka: 95 až 100 %
Zelená kontrolka: 70 až 94 %
Oranžová kontrolka: 20 až 69 %
Červená kontrolka: 0 až 19 %

Stav baterie sluchátek
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Nabíjení nabíjecího pouzdra

Nabíjecí pouzdro lze nabíjet dvěma způsoby, kabelem USB-C nebo indukcí. Chcete-li pouzdro nabít 
kabelem, zapojte jeden konec kabelu USB-C do zadní části pouzdra a druhý konec zapojte  
do příslušného a kompatibilního zdroje napájení. Pokud nemáte napájecí zdroj USB-C,  
můžete použít dodaný adaptér z USB-C na USB-A od Louis Vuitton pro použití napájecího zdroje  
se vstupem USB-A.

Tři LED diody označují úroveň nabití sluchátek a pouzdra během procesu nabíjení.

Pouzdro se nabije na 50 % přibližně  
za 15 minut; na 100 % přibližně  
za 40 minut.
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Nastavení sluchátek

Sluchátka jsou dodávána s nasazenými malými tvarovanými křidélky a středně velkými ušními 
adaptéry. Chcete-li zajistit bezpečnější usazení, vyberte si ušní adaptéry, které utvoří těsnění ušního 
kanálku, a křidélka, která se pohodlně padnou do záhybu ucha. Chcete-li odstranit nebo připojit 
křidélka, musíte nejprve odstranit ušní adaptéry. 

Velikosti ušních adaptérů

Velikosti křidélek

XS S M L XL

Žádné S LM
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Nasazení sluchátek

Chcete-li si nasadit sluchátka, nakloňte sluchátko dopředu a ušní adaptér lehce opřete o ušní kanálek. 
Otočte sluchátko směrem dolů, dokud ušní adaptér neuzavře ušní kanálek a těsnící křidélko zapadne 
pod záhyb ucha.

Pravé ucho
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Bezpečnostní a právní informace

Pozor! Než začnete používat sluchátka Louis Vuitton Horizon, přečtěte si prosím následující 
pokyny, které obsahují důležité bezpečnostní a právní informace. Uchovávejte tyto pokyny  
na bezpečném místě, abyste do nich mohli v případě potřeby nahlédnout. 

pokyny týkyjící se bezpečnosti a manipulace

Hlavní charakteristiky sluchátek Louis Vuitton Horizon

Sluchátka Louis Vuitton Horizon jsou bezdrátová sluchátka s technologií Bluetooth®, která vám umožní 
vychutnat si a ovládat hudbu a hlasové hovory bezdrátově. 
Sluchátka Louis Vuitton Horizon vyžadují použití s dodaným nabíjecím příslušenstvím. Dodávané 
příslušenství obsahuje 4 páry ušních adaptérů navíc, 2 páry tvarovaných křidélek navíc, kabel 
USB-C a adaptér, nabíjecí pouzdro a návod k použití. Níže uvádíme podrobnosti o elektrických 
bezpečnostních doporučeních týkajících se používání níže uvedeného nabíjecího příslušenství. 
Funkci Bluetooth® můžete vypnout vložením sluchátek Louis Vuitton Horizon do nabíjecího 
pouzdra a zavřením víka. 

Důležitá bezpečnostní opatření

Upozorňujeme, že při nedodržení následujících pokynů může dojít k poškození přístroje  
nebo zranění uživatele a/nebo zrušení či snížení výhod plynoucích z mezinárodní omezené záruky 
a/nebo omezené záruky platné v USA. 
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Návody, jak správně používat sluchátka Louis Vuitton Horizon, jsou dostupné v aplikaci  
Louis Vuitton App a online na louisvuitton.com.

Důležité upozornění

Ochrana a zdraví sluchu

Abyste zabránili jakémukoli riziku poškození sluchu, zkontrolujte hlasitost před vložením 
sluchátek Louis Vuitton Horizon do uší a poslouchejte hudbu po rozumnou dobu  
v přiměřené hlasitosti.
Omezte dobu používání sluchátek Louis Vuitton Horizon ve vysokých hlasitostech.
Nadměrný akustický tlak ze sluchátek Louis Vuitton Horizon může způsobit ztrátu sluchu.

http://louisvuitton.com
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Bezpečné používání sluchátek Louis Vuitton Horizon a jejich příslušenství

Bezpečné uchovávání sluchátek Louis Vuitton Horizon

Všeobecné 
• Nepoužívejte ani neukládejte sluchátka Louis Vuitton Horizon a nabíjecí příslušenství v prašném, 
znečištěném prostředí, jinak může dojít k poškození jejich částí. 
• Neukládejte sluchátka Louis Vuitton Horizon a nabíjecí příslušenství v teplém prostředí  
nebo na přímém slunečním světle. Vysoké teploty mohou zkrátit životnost elektronických přístrojů, 
poškodit baterie, způsobit nefunkčnost baterií a zdeformovat nebo roztavit určité plasty. 
• Neukládejte sluchátka Louis Vuitton Horizon a nabíjecí příslušenství ve studeném prostředí.  
Když následně zahřejete sluchátka Louis Vuitton Horizon na jejich normální teplotu, může se uvnitř 
sluchátek Louis Vuitton Horizon vytvořit kondenzace, která může poškodit elektronické obvody. 
• Nepokoušejte se otevírat kryt sluchátek Louis Vuitton Horizon nebo nabíjecí pouzdro.  
Neodborné zacházení se sluchátky Louis Vuitton Horizon může způsobit jejich poškození a způsobit 
ztrátu platnosti mezinárodní omezené záruky a/nebo omezené záruky platné v USA.
• Nepouštějte sluchátka Louis Vuitton Horizon na zem ani s nimi nebouchejte. 
• Nepokládejte na ně těžké předměty. 
• Nepokoušejte se otevírat kryt sluchátek Louis Vuitton Horizon a/nebo nabíjecí pouzdro. 
• Nepoužívejte nadměrnou sílu na tlačítka sluchátek Louis Vuitton Horizon. Hrubé zacházení může 
poškodit vnitřní obvody. 
• K čištění sluchátek Louis Vuitton Horizon nepoužívejte agresivní chemikálie, čisticí ředidla ani silné 
čisticí prostředky. 
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• Pokud sluchátka Louis Vuitton Horizon nebo jakékoliv jejich příslušenství nefunguje správně,  
odneste je do nejbližší prodejny Louis Vuitton. Zde vám personál pomůže a pokud je to nutné  
a možné, zařídí opravu sluchátek Louis Vuitton Horizon. 

Občasné rušení nebo mikro výpadky mohou být způsobeny mnoha faktory,  
ale běžnými příčinami jsou mimo jiné následující: systémy bezpečnostních dveří,  
přístroje na lístky v autobusech/metru, velké kovové předměty a blízkost jiných elektrických  
a elektronických zařízení.

Navíc k výše uvedeném vždy postupujte dle návodu k použití a dle záručních podmínek vedených  
v sekcích níže ohledně elektrické bezpečnosti. 

Vystavení kapalině

Sluchátka Louis Vuitton Horizon mají ochranu proti vodě a vlhkosti IPX5 podle normy IEC  
(ochrana před stříkající vodou, bez ohledu na její směr). Proto nedovolte, aby sluchátka Louis Vuitton 
Horizon byla vystavena vodě nebo jiným formám tekutiny. 

Pokuste se minimalizovat vystavení sluchátek Louis Vuitton Horizon působení následujících látek: 
mýdlo, čisticí prostředky, kyseliny a kyselé potraviny a veškeré kapaliny, kromě čisté sladké vody,  
jako např. slaná voda, mýdlová voda, bazénová voda s možným obsahem chemikálií, parfémy, 
repelenty na hmyz, roztoky, ochranné prostředky proti slunci, olej, odstraňovač lepidel, barvy  
na vlasy nebo ředidla. 
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Následující zacházení může ovlivnit odolnost vůči vodě sluchátek Louis Vuitton Horizon a měli byste 
se jim vyhnout, protože mohou způsobit poškození sluchátek Louis Vuitton Horizon a způsobit ztrátu 
platnosti mezinárodní omezené záruky a/nebo omezené záruky platné v USA: 
• Ponoření sluchátek Louis Vuitton Horizon do vody.
• Upuštění sluchátek Louis Vuitton Horizon nebo jejich vystavení nárazům.
• Vystavení sluchátek Louis Vuitton Horizon působení natlakované vody nebo rychle proudící vody, 
např. vodní lyžování, wakeboarding, surfing, jízda na vodním skútru atd. 
• Nošení sluchátek Louis Vuitton Horizon v horkém nebo vlhkém prostředí, např. ve sprše, sauně  
nebo parní komoře.

Používání tlačítek, konektorů a portů

• Nikdy příliš netlačte na tlačítka sluchátek Louis Vuitton Horizon ani násilím nestrkejte nabíjecí 
konektor do portu, jinak by mohlo dojít k poškození, na nějž se mezinárodní omezená záruka  
a/nebo omezená záruka platná v USA nevztahuje. Pokud nelze konektor do portu zasunout  
poměrně snadno, pravděpodobně to má nějakou příčinu. Ověřte případné překážky a zkontrolujte, 
zda konektor odpovídá portu a zda je konektor vzhledem k portu umístěn správně. 
• Určité způsoby používání mohou přispět k roztržení nebo zlomení kabelu nabíjecího pouzdra 
sluchátek Louis Vuitton Horizon. Kabel připojený k nabíjecí jednotce, jako každý jiný kovový drát 
nebo kabel, se stává slabší nebo křehčí, pokud se opakovaně ohýbá na stejném místě. Snažte  
se o lehké křivky namísto zlomů na kabelu. Pravidelně kontrolujte kabel a konektor z hlediska smyček, 
přetržení, ohybů či jiného poškození. Pokud zjistíte nějaké poškození, přestaňte kabel používat. 
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• Změna barvy nabíjecího příslušenství (kabel, zástrčky) po pravidelném používání je běžným jevem. 
Nečistoty, úlomky a vystavení působení vlhkosti mohou způsobovat změnu barvy. Pokud se sluchátka 
Louis Vuitton Horizon nebo jejich příslušenství při používání zahřeje nebo pokud se sluchátka 
Louis Vuitton Horizon nenabíjí, odpojte kabel od USB adaptéru a vyčistěte příslušenství  
neabrazivním suchým hadříkem nezanechávajícím vlas. K čištění příslušenství nepoužívejte  
kapaliny ani čisticí prostředky. 
• Po určité době používání může dojít ke změně barvy nabíjecího povrchu nabíjecího pouzdra 
sluchátek Louis Vuitton Horizon. Čištěním povrchu nabíjecího pouzdra můžete takovou změnu barvy 
omezit nebo jí předejít, dále tím zamezíte poškození nabíječky a sluchátek Louis Vuitton Horizon.  
Pro čištění povrchu nabíjecího pouzdra odpojte nabíječku od sluchátek Louis Vuitton Horizon  
a od napájecího adaptéru a otřete povrch vlhkým neabrazivním hadříkem. Před opětovným 
nabíjením povrch osušte neabrazivním hadříkem nezanechávajícím vlas. K čištění nabíjecího  
povrchu nepoužívejte čisticí prostředky. 

Ochrana zdraví uživatele

Obecně platí, že sluchátka Louis Vuitton Horizon nejsou určena pro použití, pokud by mohlo selhání 
přístroje vést k usmrcení, zranění nebo vážného poškození životního prostředí. 
Pokud máte jakékoliv dotazy týkající se chemického složení sluchátek Louis Vuitton Horizon,  
jejich baterií a/nebo příslušenství, neváhejte se na nás obrátit prostřednictvím našich webových 
stránek louisvuitton.com nebo telefonicky na střediscích služeb zákazníkům na telefonních číslech, 
která jsou uvedena na našich webových stránkách. 

http://louisvuitton.com
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Někteří lidé mohou zaznamenat reakce na některé materiály použité u sluchátek Louvre Vuitton 
Horizon a jejich příslušenství, pokud jsou v delším kontaktu s ušima/kůží, jako je zánět ucha  
nebo podráždění pokožky. 
To může být způsobeno alergiemi, okolními faktory, potem nebo jinými příčinami. Pravděpodobnost 
výskytu podráždění nebo zánětu může být vyšší, pokud máte alergie nebo jste jinak citliví. Pokud víte, 
že máte citlivou kůži, postupujte při nošení sluchátek Louis Vuitton Horizon zvláště opatrně. 
Sundávejte sluchátka Louis Vuitton Horizon pravidelně, aby vaše kůže mohla dýchat a uši relaxovat. 
Pravidelné sundávání sluchátek Louis Vuitton Horizon z vašich uší může omezit riziko ztráty sluchu  
a udržování sluchátek Louis Vuitton Horizon v čistotě a suchu sníží možnost podráždění pokožky  
a zánětu uší. Pokud dojde k zarudnutí, opuchnutí, svědění nebo jakémukoli jinému podráždění  
nebo nepohodlí na kůži v okolí nebo pod sluchátky Louis Vuitton Horizon anebo k nepříjemnému 
pocitu uší podezření na infekci, sundejte sluchátka Louis Vuitton Horizon a poraďte se se svým 
lékařem před dalším použitím. Pokračování v používání, i když příznaky zmizí, může mít za následek 
obnovení nebo zhoršení podráždění či zánětu. 
Postupujte zvláště opatrně, pokud váš fyzický stav ovlivňuje vaši schopnost detekovat teplo působící 
na vaše tělo. Sundejte sluchátka Louis Vuitton Horizon, pokud se zahřejí nad únosnou mez. 
Pokud používáte elektronické zdravotnické zařízení, viz část „Interakce s okolím“ níže. 

Bezpečnost osob v okolí

Ochrana dětí

Uchovávejte sluchátka Louis Vuitton Horizon a jejich příslušenství mimo dosah dětí, abyste zabránili 
nebezpečí udušení nebo jinému zranění. 
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Bezpečná chůze a jízda

Nepoužívejte sluchátka Louis Vuitton Horizon během řízení.
Sluchátka Louis Vuitton Horizon vytváří, využívají a mohou vyzařovat radiofrekvenční signály. 
Radiofrekvenční signály mohou ovlivňovat nesprávně nainstalované nebo nedostatečně odstíněné 
elektronické systémy v motorových vozidlech. Ověřte konkrétní situaci z hlediska vašeho vozidla  
u výrobce nebo jeho obchodního zástupce. Pokud bylo do vašeho vozidla přidáno nějaké zařízení, 
projednejte také s výrobcem tohoto zařízení případný problém s radiofrekvenčními signály. 
S ohledem na vaši bezpečnost se vyvarujte rozptýlení hudbou nebo telefonním hovorem během jízdy, 
chůze nebo jakékoliv činnosti, která vyžaduje vaši pozornost. Nevěnování pozornosti dopravnímu 
provozu nebo jiným nebezpečím, která mohou hrozit chodcům, může mít za následek vážné zranění, 
usmrcení nebo škody na majetku. 

Elektrická bezpečnost

Nabíjecí příslušenství

Sluchátka Louis Vuitton Horizon jsou dodávána s následujícími nabíjecím příslušenstvím: kabel USB-C, 
adaptér USB a nabíjecí pouzdro. Používejte pouze schválená nabíjecí příslušenství. 
Používejte pouze příslušenství dodané společností Louis Vuitton. Pokud tak neučiníte, může dojít 
ke zrušení platnosti jakýchkoliv schválení či mezinárodní omezené záruky a/nebo omezení 
záruky platné v USA, které se vztahují na váš přístroj, nebo může dojít k závadám na sluchátkách 
Louis Vuitton Horizon a/nebo k ohrožení uživatele. 
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Návody týkající se nabíjení jsou dostupné v aplikaci Louis Vuitton online na louisvuitton.com.
Chcete-li nabít nabíjecí pouzdro, zapojte kabel USB-C do zadní části pouzdra a druhý konec  
do zdroje napájení. Pokud nemáte napájecí zdroj USB-C, můžete použít dodaný adaptér z USB-C  
na USB-A pro použití napájecího zdroje se vstupem USB-A.
Stav baterie nabíjecího pouzdra a sluchátek Louis Vuitton Horizon bude zobrazený, dokud se bude 
pouzdro nabíjet.

Varování:
• Před nabíjením se ujistěte, že jsou konektor nabíjecího kabelu USB-C a nabíjecí port USB-C čisté  
a suché.
• Před vložením sluchátek zpět do nabíjecího pouzdra je osušte od případné vlhkosti. Dbejte na to, 
aby se na nabíjecích podložkách a kolících nevyskytovala žádná vlhkost a nečistoty.
• Před použitím jakéhokoli napájecího zdroje zkontrolujte, zda napětí v elektrické síti (střídavé) 
odpovídá napětí uvedenému na napájecím zdroji.
• Pokud nabíječku nebo nabíjecí pouzdro nepoužíváte, odpojte je od zdroje napájení. Nabíjecí 
příslušenství uchovávejte během nabíjení v dobře větraném prostoru. 
• Nepřetěžujte napájecí zásuvku, prodlužovací šňůry ani zásuvky spotřebičů, jelikož by mohlo  
dojít k nebezpečí požáru nebo zásahu elektrickým proudem. Aby se snížilo nebezpečí poškození 
šňůry nebo síťové nabíječky, tahejte při odpojování nabíjecího příslušenství z napájecí zásuvky  
nebo napájecího zdroje za síťovou nabíječku, a nikoliv za šňůru. 
• Používání poškozeného nabíjecího příslušenství sluchátek Louis Vuitton Horizon nebo nabíjení  
ve vlhkém prostředí může způsobit požár, zásah elektrickým proudem, zranění uživatele  
nebo poškození sluchátek Louis Vuitton Horizon či jiného majetku. Před nabíjením ověřte,  

http://louisvuitton.com
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že jsou sluchátka Louis Vuitton Horizon a nabíjecí příslušenství suché. Pokud používáte nabíjecí 
pouzdro k nabíjení sluchátek Louis Vuitton Horizon, zajistěte, aby byla USB-C zástrčka plně zasunuta 
do adaptéru před připojením adaptéru do napájecí zásuvky. 

Navíc k výše uvedenému: 
• Nevystavujte nabíjecí příslušenství a pouzdro působení vody, když se používá; mohlo by dojít  
k jejich poruše. 
• USB-C kabel do nabíjecího pouzdra zasouvejte opatrně, násilným zasunováním kabelu  
v nesprávném směru nabíjecí pouzdro poškodíte. 
• Když se sluchátka Louis Vuitton Horizon nepoužívají, doporučujeme je ukládat do nabíjecího 
pouzdra. To jim umožní být maximálně nabité pokaždé, když je začnete používat.
• Doporučuje se nabíjet sluchátka Louis Vuitton Horizon na studeném místě, aby se zamezilo  
jejich poškození. 
• Nenabíjejte sluchátka Louis Vuitton Horizon na místě, kde na sluchátka působí přímé sluneční 
světlo, jelikož může dojít k přehřátí. 
• Po úplném nabití odpojte sluchátka Louis Vuitton Horizon od nabíjecího pouzdra. 
• Pokud se sluchátka Louis Vuitton Horizon nenabíjejí, zkontrolujte, zda je kabel USB-C pevně připojen 
k nabíječce, a zda jsou sluchátka Louis Vuitton Horizon správně umístěna v nabíjecím pouzdře. 

Bezpečnost baterie

Sluchátka Louis Vuitton Horizon a nabíjecí pouzdro obsahují vestavěné lithium-iontové nabíjecí 
baterie, které nejsou vyměnitelné nebo vyjímatelné uživatelem. 
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V žádném případě: 
• Nevystavujte plamenu ani jiným vnějším zdrojům tepla, jako jsou horké desky, pracovní desky 
sporáků, topná tělesa nebo trouby, jelikož by mohlo dojít k požáru nebo výbuchu. 
• Nevhazujte do ohně. 
• Nepokoušejte se vyměnit baterie produktu, protože by mohlo dojít k přehřátí nebo zranění 
(informace o recyklaci baterie naleznete v části „Údržba a likvidace“ níže) a mohlo by dojít  
k poškození sluchátek Louis Vuitton Horizon a/nebo nabíjecího pouzdra a vést ke ztrátě platnosti 
mezinárodní omezené záruky a/nebo omezené záruky platné v USA.
• Zásah do výrobku nebo pokus o jeho otevření může způsobit poškození sluchátek Louis Vuitton 
Horizon a/nebo nabíjecího pouzdra a vést ke ztrátě platnosti mezinárodní omezené záruky  
a/nebo omezené záruky platné v USA a k ohrožení bezpečnosti.

Interakce s okolím

Vzájemné rušení s elektronickým zařízením a magnetické charakteristiky

Sluchátka Louis Vuitton Horizon a nabíjecí pouzdro mohou rušit jiná elektronická zařízení, protože 
obsahují komponenty, vysílač (který vyzařuje elektromagnetické pole) a magnety. Vypněte svůj 
přístroj na letištích a na jakémkoliv místě, kde se to požaduje (nemocnice, benzínové stanice atd.). 
V každém případě se ujistěte, že svůj přístroj používáte tam, kde je to povoleno, a pouze povoleným 
způsobem. Sluchátka Louis Vuitton Horizon mohou kolidovat zejména s kardiostimulátory, 
defibrilátory nebo jinými zdravotnickými prostředky. Zachovávejte bezpečnou vzdálenost 
mezi vaším zdravotnickým prostředkem, sluchátky Louis Vuitton Horizon a jejich příslušenstvím. 



18

Zkonzultujte se svým lékařem a výrobcem zdravotnického prostředku příslušné informace konkrétně 
platné pro váš zdravotnický prostředek. Přestaňte sluchátka Louis Vuitton Horizon a jejich 
příslušenství používat, pokud máte podezření, že kolidují s vaším kardiostimulátorem, defibrilátorem 
nebo jiným zdravotnickým prostředkem. 
Uchovávejte klíčové a kreditní karty v bezpečné vzdálenosti od sluchátek Louis Vuitton Horizon  
a jejich příslušenství.
Nepoužívejte sluchátka Louis Vuitton Horizon v extrémně suchém prostředí, protože to může vést  
k elektrostatickému výboji během používání. 

Nebezpečné prostory

Nabíjení nebo používání sluchátek Louis Vuitton Horizon v jakémkoliv prostoru s potenciálně 
výbušným prostředím, jako jsou prostory, kde vzduch obsahuje vysoké úrovně hořlavých chemikálií, 
výparů nebo částic (např. zrní, prach nebo kovové prášky), může být nebezpečné. Dodržujte veškeré 
výstražné tabulky a pokyny.

Provozní a skladovací teplota

Sluchátka Louis Vuitton Horizon požívejte a skladujte pouze v teplotním rozmezí -20 °C až 45 °C. 
Sluchátka Louis Vuitton Horizon nabíjejte pouze v teplotním rozmezí 5 °C až 40 °C.
Při skladování nebo používání sluchátek Louis Vuitton Horizon mimo tento rozsah teplot může dojít 
k jejich poškození a zkrácení životnosti baterie. Zamezte vystavení sluchátek Louis Vuitton Horizon 
velkým výkyvům teplot nebo vlhkosti. 
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Čištění a opravy

Vyčistěte sluchátka Louis Vuitton Horizon pomocí hadříku z mikrovlákna. K čištění nepoužívejte 
alkohol nebo jiné čisticí látky.
Očistěte ušní adaptéry a sluchátka měkkým, mírně navlhčeným hadříkem. Nenamáčejte, neponořujte 
ani nenechte vlhkost vniknout do blízkosti ovladačů nebo kabelových zdířek.
Udržujte sluchátka Louis Vuitton Horizon a příslušenství čisté a suché. Pokud jsou vystaveny vodě, 
pečlivě je osušte. Sluchátka Louis Vuitton Horizon vyčistěte, pokud se dostanou do styku s něčím,  
co může způsobit skvrny nebo jiné poškození, jako např. nečistoty a písek, makeup, inkoust, 
mýdlo, čisticí prostředek, kyseliny nebo kyselé potraviny, nebo pokud se dostanou do styku s jinými 
kapalinami, než je sladká voda, včetně těch, které mohou vést k podráždění kůže, jako např. slaná 
voda, pot, mýdlová voda, bazénová voda, parfémy, repelent proti hmyzu, roztoky, ochranné 
prostředky proti slunci, olej, odstraňovač lepidel, barvy na vlasy nebo ředidla. Sluchátka Louis Vuitton 
Horizon mohou časem vyblednout či pozměnit barvu. 

Při péči o sluchátka Louis Vuitton Horizon a příslušenství nedoporučujeme následující: 
• Nečistěte , když se nabíjí.
• Nevysušujte pomocí vnějšího zdroje tepla (např. fénem). 
• Při čištění nepoužívejte čisticí prostředky ani stlačený vzduch. 
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Likvidace elektrických nebo elektronických zařízení a baterií 
 
Sluchátka Louis Vuitton Horizon a nabíjecí příslušenství obsahují nebezpečné látky.  
Nesmí být zlikvidovány jako netříděný komunální odpad. 
Podléhají zvláštním místním předpisům. Protože byly sluchátka Louis Vuitton Horizon a jejich 
příslušenství uvedeny na trh po 13. srpnu 2005, podléhají v evropské unii směrnici č. 2012/19/EU  
o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (OEEZ); 
Dále baterie obsažená ve sluchátkách Louis Vuitton Horizon a nabíjecí pouzdro podléhá směrnici 
č. 2006/66/ES o bateriích a akumulátorech a odpadních bateriích a akumulátorech. Výše uvedené 
symbol se škrtnutým košem na kolečkách ukazuje, že sluchátka Louis Vuitton Horizon a příslušenství 
podléhají těmto předpisům. 
Správná likvidace vašeho starého zařízení, baterií nebo akumulátorů pomůže zamezit potenciálním 
nepříznivým důsledkům pro životní prostředí, zvířata a zdraví lidí. Recyklováním, opětovným použitím 
materiálů nebo jinými formami využívání starých přístrojů významně přispíváte k ochraně našeho 
životního prostředí. 
Nevhazujte zařízení do ohně.

Podrobnější informace o likvidaci vašeho použitého elektrického nebo elektronického zařízení,  
baterií a akumulátorů zjistíte na následujících místech: 
• váš městský úřad; 
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• firma zabývající se likvidací odpadů; 
• naše střediska služeb zákazníkům na číslech, která jsou uvedena on-line na louisvuitton.com;
• prodejna Louis Vuitton, v níž jste výrobek zakoupili. 

Spotřebitelé jsou v závislosti na jejich místní legislativě vyzýváni nebo povinni ze zákona vrátit 
elektrické a elektronické přístroje po skončení jejich životnosti na veřejná sběrná místa založená  
za tímto účelem nebo na místo prodeje. Konkrétní způsoby jsou definovány národními zákony  
v příslušné zemi/oblasti. 

Regulační a právní informace

Název modelu zařízení je QAB1.

Evropa 

　
EU prohlášení o shodě

Pozor: Nebezpečí výbuchu, pokud je baterie nesprávně vyměněna. Nahraďte pouze stejným  
nebo ekvivalentním typem. Baterie nesmí být vystavena nadměrnému teplu, jako je sluneční záření, 
oheň nebo podobné zdroje:

http://louisvuitton.com
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Bluetooth: 2402MHz-2480MHz@7.5dBm.  
Provozní teplota nabíjecího pouzdra: 15-45 stupňů.
Adresa a název společnosti EU dovozce: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 PAŘÍŽ, 
FRANCIE.

Louis Vuitton Malletier tímto prohlašuje, že sluchátka Louis Vuitton s vysílacím vybavením jsou  
v souladu se směrnicí 2014/53/EU. Úplný text CE prohlášení o shodě je k dispozici  
na louisvuitton.com.

Bluetooth®

Obchodní známka a loga Bluetooth® jsou registrovanými obchodními známkami společnosti 
Bluetooth SIG, Inc. a veškeré použití takové obchodní známky společností Louis Vuitton podléhá 
licenci. Ostatní obchodní značky a názvy jsou majetkem příslušných vlastníků. 

http://louisvuitton.com


23

Mezinárodní omezená záruka

Spotřebitelé se sídlem v USA nebo na jejích územích by se měli obrátit na strany 67 až 73  
(viz anglická verze), aby si přečetli omezenou záruku platnou ve Spojené státy americké  
místo této mezinárodní omezené záruky. 
Na sluchátka Louis Vuitton Horizon se vztahuje mezinárodní záruka na výrobní vady na období dvou let 
od data zakoupení. To nijak neovlivňuje práva, která můžete mít na základě ochrany spotřebitele,  
kupní smlouvy nebo jiného zákonného práva. Tato mezinárodní omezená záruka je doplňkem dalších 
práv a opravných prostředků, které máte k dispozici podle místních zákonů, které nelze vyloučit.  
Přehled zákonných práv k této záruce naleznete v níže uvedených oddílech pro jednotlivé země/oblasti.
Pro účely této mezinárodní omezené záruky zahrnuje příslušenství nabíjecí příslušenství obsažené  
v původním balení sluchátek Louis Vuitton Horizon nebo prodané v prodejně Louis Vuitton  
(tedy nabíjecí pouzdro, kabel USB-C a adaptér). Aby se zamezilo jakýmkoliv pochybnostem, 
příslušenství nezahrnuje příslušenství prodané třetími stranami a společnost Louis Vuitton výslovně 
odmítá jakékoliv garance nebo záruky vzhledem k takovému příslušenství. Podmínky, omezení  
a výjimky platí pro sluchátka Louis Vuitton Horizon i pro příslušenství. Příslušenství není vodě odolné.

Na co se záruka vztahuje?

Podle této mezinárodní omezené záruky se společnost Louis Vuitton zavazuje bezplatně odstranit 
jakýkoliv problém s funkcí sluchátek Louis Vuitton Horizon, který je způsoben výrobní vadou.  
Tuto záruku lze uplatňovat pouze v prodejnách Louis Vuitton. 
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Dvouletá záruka od data nákupu sluchátek Louis Vuitton Horizon pokrývá veškeré závady funkčnosti, 
které vzniknou při běžném používání zařízení v souladu s technickými specifikacemi a uživatelským 
manuálem sluchátek. Může jít například o problém se zapínáním/vypínáním, problém s nabíjením, 
závada displeje, nemožnost běžně používat funkce z důvodu závady sluchátek. Tuto záruku lze 
uplatňovat v zemích/oblastech, v nichž se sluchátka Louis Vuitton Horizon distribuují. Záruka  
se vztahuje na jakoukoliv nezpochybnitelnou vady kvality na vzhledu nebo mechanických funkcích 
výrobku, která je zjevně způsobena problémem s kvalitou součásti. 
Navíc platí určité omezující podmínky a z tohoto důvodu je důležité přečíst si následující odstavce: 

Jaká jsou omezení této záruky?

K uplatnění této mezinárodní omezené záruky je nutno splnit následující podmínky: 
• Razítko mezinárodní omezené záruky umístěné na záruční knížce, kterou jste obdrželi se svými 
sluchátky Louis Vuitton Horizon, musí být přiloženo ke sluchátkům, když je vracíte do prodejny 
Louis Vuitton k opravě a musí být podepsáno a datováno v okamžiku nákupu. 
• Louis Vuitton neuzná záruku na sluchátka Louis Vuitton Horizon prodané bez platného záručního 
razítka řádně vyplněného a podepsaného prodejnou Louis Vuitton. 
• Výrobní číslo vyražené na pouzdru je dokonale čitelné a žádná část původního zadního pouzdra 
ani originálního výrobního čísla nebyla odstraněna, upravena, zfalšována, změněna, nahrazena, 
smazána, zničena ani se nestala nečitelnou. 

Při nedodržení některé z výše uvedených podmínek dochází ke ztrátě platnosti a účinnosti veškerých 
práv v důsledku této mezinárodní omezené záruky na sluchátka Louis Vuitton Horizon. 
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Na co se záruka nevztahuje?

Na škody vzniklé službami poskytovanými jinou stranou, než je oficiální středisko služeb zákazníkům 
Louis Vuitton, se mezinárodní omezená záruka nevztahuje a ztrácí platnost. Tato mezinárodní 
omezená záruka se dále nevztahuje na pásky, krystaly a baterie, ani na žádné poškození 
pláště nebo hardwaru vlivem vlhkosti, která vnikla do sluchátek Louis Vuitton Horizon v důsledku 
nesprávného zacházení. 

Obecněji se záruka nevztahuje na případy nesprávného nebo nevhodného používání sluchátek 
Louis Vuitton Horizon, včetně následujícího: 
• produkt byl otevřen uživatelem nebo neoprávněnou osobou; 
• produkt byl připojen k nedoporučenému příslušenství, jako např. k jiné nabíječce; 
• produkt byl svévolně poškozen nebo používán mimo doporučené pokyny pro spuštění  
nebo používání výrobku, např. špatná zástrčka nebo vystavení výrobku nesprávnému napětí  
nebo elektrickým výbojům, silným nárazům, pádu nebo abnormálnímu mechanickému namáhání 
vedoucím k vážnému poškození pláště výrobku nebo elektronických součástí; 
• výrobek byl abnormálně vystaven vodě nebo jiným chemickým látkám (přítomnost koroze, vlhkosti); 
• produkt byl vystaven vysoké nebo nízké teplotě (Tento produkt používejte a skladujte pouze  
v teplotním rozsahu od -20 °C do 45 °C. Baterii nabíjejte při teplotě pouze mezi 5 °C a 40 °C)  
nebo jiným extrémním vnějším podmínkám; 
• byl učiněn pokus o úpravu baterie výrobku;
• byl učiněn pokus o úpravu softwaru výrobku. 
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Při splnění některého z bodů uvedeného výše se na sluchátka Louis Vuitton Horizon mezinárodní 
omezená záruka nevztahuje. Záruka se dále nevztahuje na běžné opotřebení a stárnutí sluchátek 
Louis Vuitton Horizon vlivem běžného používání. To se týká zejména následujícího: 
• jakékoliv zhoršení stavu povrchu materiálu vlivem běžného používání výrobku, škrábance na plášti, 
vniknutí prachu nebo poškození povrchů, změna barvy dílů vlivem působení slunečního světla  
nebo styku s jakoukoliv chemickou látkou; 
• zhoršení nezávislého provozu a výkonu vlivem přirozeného stárnutí baterie a elektronických 
komponent. 

Všeobecné podmínky a omezení

Tato mezinárodní omezená záruka vám poskytuje specifická právní práva a dále můžete mít i jiná 
práva podle místních zákonů, které mohou být v každé zemi/oblasti jiné. Společnost Louis Vuitton 
a její prodejny dle vlastního uvážení rozhodnou, zda opraví nebo vymění sluchátka Louis Vuitton 
Horizon podle této mezinárodní omezené záruky. V rozsahu, v jakém to umožňuje místní právo, 
neodpovídá společnost Louis Vuitton za žádné náhodné, speciální, represivní ani následné škody 
vzniklé v souvislosti s touto mezinárodní omezenou zárukou. Tato mezinárodní omezená záruka může 
být převedena společně se sluchátky Louis Vuitton Horizon. 
Doporučujeme, abyste přinesli své sluchátka Louis Vuitton Horizon do nejbližší prodejny Louis Vuitton. 
Seznam prodejen Louis Vuitton po celém světě je uveden on-line na louisvuitton.com. Tato záruka 
nijak neovlivňuje vaše zákonná práva spotřebitele. Zkontrolujte, že tato příručka obsahuje razítko  
s datem a podpisem, jinak se na vás tato výše popsaná mezinárodní omezená záruka nevztahuje. 
V rozsahu přípustném místní legislativou musí být tento výrobek vrácen do prodejny Louis Vuitton. 

http://louisvuitton.com
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Specifické doplňující záruční podmínky

Specifické doplňující záruční podmínky platné pro Českou republiku

Tato mezinárodní omezená záruka se poskytuje podle vůle společnosti Louis Vuitton a dává vám 
specifická zákonná práva, která mohou být uplatňována navíc k dalším právům a prostředkům, 
které jsou k dispozici spotřebitelům dle zákonů České republiky, upravujícím prodej spotřebitelských 
výrobků. Tato mezinárodní omezená záruka neovlivňuje národní práva a prostředky.
Zejména z hlediska české legislativy viz možnosti uvedené níže.
Pokud dojde k vadě na sluchátkách Louis Vuitton Horizon během šesti měsíců od data prodeje,  
ze zákona se předpokládá, že byly sluchátka vadná ke dni prodeje, a proto nesplňují smlouvu.  
Podle povahy vady může být nedodržení smlouvy podstatné nebo nepodstatné.

V případě podstatného nedodržení smlouvy můžete uplatňovat jedno z následujících práv:
a) nechat vyměnit sluchátka Louis Vuitton Horizon za bezvadný výrobek,
b) nechat sluchátka Louis Vuitton Horizon opravit,
c) nárokovat poměrnou slevu z kupní ceny, nebo
d) odstoupit od smlouvy.
V případě nepodstatného nedodržení smlouvy můžete uplatňovat jedno z následujících práv:
a) nechat odstranit vadu sluchátek Louis Vuitton Horizon, nebo 
b) nárokovat poměrnou slevu z kupní ceny.
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Dále české právo poskytuje zákonnou záruku proti jakékoliv vadě vzniklé na sluchátkách Louis Vuitton 
Horizon během dvaceti čtyř měsíců od původního data nákupu. Pokud k vadě dojde během této 
časové lhůty, můžete nárokovat výměnu vadných sluchátek Louis Vuitton Horizon, pokud to není  
z hlediska povahy vady nepřiměřené. 
Pokud se vada týká pouze části sluchátek Louis Vuitton Horizon, můžete nárokovat pouze výměnu 
takové části. V případě, že taková výměna ani oprava není možná, můžete od smlouvy odstoupit. 
Pokud je ovšem výměna sluchátek Louis Vuitton Horizon nebo jejich části nepřiměřená z hlediska 
povahy vady, zejména pokud lze závadu opravit nebo odstranit bez zbytečného prodlení,  
máte právo nechat sluchátka bezplatně opravit.
Také můžete nárokovat výměnu nebo opravu vadných sluchátek Louis Vuitton Horizon nebo jejich 
části v případě opakujících se vad, které vám brání v řádném používání sluchátek. Pokud se závada 
objevuje opakovaně (tedy více než třikrát), můžete odstoupit od smlouvy a požádat o vrácení kupní 
ceny výměnou za vadná sluchátka. 
Pokud si nepřejete uplatnit vaše práva, jak je popsáno výše, můžete požádat o poměrnou slevu  
z kupní ceny. Můžete také uplatnit nárok na slevu v případě, že prodávající nebude schopen  
vám poskytnout sluchátka Louis Vuitton Horizon bez závad, nahradit jejich vadnou část nebo produkt 
opravit. Na slevu máte nárok i v případě, pokud prodávající nesplní váš nárok v přiměřené lhůtě  
nebo pokud by pro vás takové odstranění/oprava/náprava znamenala značné potíže.
Vaše nároky dle českého práva mohou být uplatněny u prodávajícího, od kterého jste sluchátka 
Louis Vuitton Horizon zakoupili, a to v zákonných lhůtách uvedených výše. Pokud si přejete uplatnit 
svá práva, musíte o tom prodejte informovat bez zbytečného prodlení od vzniku vady, popsat povahu 
vady a poskytnout doklad o zakoupení (např. stvrzenku o nákupu sluchátek Louis Vuitton Horizon).
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Sådan bruger man høretelefonerne

Den omgivende lyd-tilstand forstærker omgivende lyde og giver dig mulighed for at høre dine 
omgivelser bedre.
Den aktive støjannullerende funktion giver dig mulighed for at reducere omgivende lavfrekvensstøj  
og lader dig nyde din musik fuldt ud. Du kan aktivere denne funktion, når du bærer begge 
høretelefoner for en bedre oplevelse.

Begge funktioner kan ikke aktiveres på samme tid.

Vol. +  
Tryk og hold mens i øret for at aktivere/deaktivere hear-through-funktion

Vol. –  
Tryk og hold mens i øret for at aktivere/deaktivere støjannullerende-funktion

Venstre høretelefon

Vol. –

Vol. +

Højre høretelefon

Multifunktions knapper 

Pause / Play

2x: spring fremad

3x: spring tilbage

Tryk og hold mens i øret  
for at aktivere stemmeassistent

Tryk og hold mens ikke i øret  
for at aktivere parring
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Parring af høretelefonerne

Første gang du tager dine høretelefoner ud af æsken, vil de slå over på parringsfunktion.
Indikatorlyset blinker langsomt. Gå til din kildeenheds Bluetooth® indstillinger, lokaliser “LV Earphones R”  
og tilslut dem. Når din enhed beder dig om det, bekræft tilslutningen til den anden høretelefon.  
Lyset holder op med at blinke og du hører et bip, der angiver, at parringen er gennemført. 

Hvis du ønsker at parre dem med en anden enhed, hold knappen på højre høretelefon trykket ind,  
når den er taget ud af øret, indtil indikatorlyset blinker langsomt. Dernæst kan du gentage 
parringsprocessen forklaret ovenfor. 

Høretelefonerne har to mikrofoner, som giver dig mulighed for at bruge høretelefonerne uafhængigt 
af hinanden til opringnings- og musiklytningsfunktioner. Kun stemmeassistent-funktionen kræver brug 
af højre høretelefon.

Venstre høretelefon

Opladningspads

Nærhedssensor

Højre høretelefon

Multifunktionsknap

Blinkende 
indikatorlys
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Opladning af høretelefonerne

Batteriindikatorer

Når dine høretelefoner er ladet helt op, kan du lytte uafbrudt i ca 10 timer. Opladningsæsken rummer 
to ekstra fulde opladninger til dine høretelefoner. Vi anbefaler at lægge dine høretelefoner ned  
i æsken, når de ikke er i brug for at sikre, at de er ladet helt op, når du begynder at bruge dem. 
Når du lægger høretelefonerne ned i opladningsæsken og lukker låget, vil høretelefonernes og æskens 
batteristatus blive vist efter tre sekunder.

Høretelefonerne kan lade  
op til 50 % på ca 15 minutter,  
til 100 % på ca 40 minutter.

Opladningsæskens batteriniveau

Blåt lys: 95 til 100 %
Grønt lys. 70 til 94 %
Orange lys: 20 til 69 %
Rødt lys: 0 til 19 %

Høretelefonernes 
batteriniveau
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Opladning af batteriæsken

Æsken kan lades op på to forskellige måder: med USB-C kabel eller med induktion. For at oplade 
med kabel, skal du sætte USB-C kablets ene ende ind i stikket bag på æsken og den anden ende  
ind i en passende og kompatibel stikkontakt. Hvis du ikke har en USB-C effektkilde, kan du bruge  
den medfølgende USB-C til USB-A adapter for at bruge en USB-A effektkilde.

De tre LED angiver høretelefonernes og æskens opladningsniveau under hele opladningsprocessen.

Æsken lader op til 50 %  
på ca 15 minutter, 100 %  
på ca 40 minutter.
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Justering af høretelefonerne

Dine høretelefoner leveres sammen med små ørevinger og medium ørespidser, der er sat på.  
For en mere sikker pasform skal du vælge ørespidser, som slutter tæt til øregangen og vinger,  
der passer behageligt ind under øremuslingens øverste kant. Du skal først tage ørespidserne  
af for at fjerne eller påsætte vingerne. 

Mulige ørespidser

Fit wings options

XS S M L XL

Ingen S LM
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Sådan sættes høretelefonerne på

For at sætte en høretelefon på skal du vippe høretelefonen fremad, mens ørespidsen hviler let  
i øregangen. Drej høretelefonen nedad, indtil ørespidsen slutter tæt til øregangen og vingen glider  
ind under øremuslingens øverste kant.

Højre øre
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Sikkerhed & juridiske oplysninger

Pas på! Før du begynder at bruge dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner, skal du læse 
følgende anvisninger, som indeholder vigtige sikkerhedsoplysninger og lovbestemte 
oplysninger. Opbevar venligst disse oplysninger et sikkert sted til senere opslag, når du har 
brug for det. 

Sikkerheds - og håndteringsanvisninger

Vigtigste egenskaber ved dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner

Louis Vuitton Horizon Høretelefoner er trådløse Bluetooth® høretelefoner, som giver dig mulighed  
for at lytte til og betjene trådløs musik og håndfrie opkald. 
Louis Vuitton Horizon Høretelefoner kræver anvendelse af det medfølgende udstyr. Det medfølgende 
udstyr er 4 par ekstra ørespidser, 2 par ekstra ørevinger, et USB-C kabel med adapter,  
en opladningsæske og en vejledning. Nedenfor er anført nærmere oplysninger om elektriske 
sikkerhedsanbefalinger i forbindelse med brugen af opladningsudstyret. 
Du kan deaktivere Bluetooth® funktionen ved at lægge dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner 
ned i opladningsæsken og lukke låget. 
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Vigtige sikkerhedsregler

Bemærk venligst, at hvis følgende retningslinjer ikke følges, kan det resultere i alvorlige forstyrrelser 
eller være farligt for brugeren og/eller annullere eller reducere den begrænsede internationale 
garantis dækning og/eller den begrænsede garanti for USA. 
Tutorialer er tilgængelige i Louis Vuitton Appen og online på louisvuitton.com for at vise dig,  
hvordan du bruger dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner korrekt.

Vigtige advarsler

Høresundhed og pasform

For at forebygge enhver fare for høreskader skal du tjekke lydstyrken, før du sætter dine 
Louis Vuitton Horizon Høretelefoner ind i dine ører, og lytte til din musik ved en fornuftig 
lydstyrke og i et fornuftigt tidsrum.
Dette tidsrum skal begrænse ved brug af dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner  
ved høj lydstyrke.
Et overdrevent lydtryk fra dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner kan medføre høretab.

http://louisvuitton.com
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Sådan bruges Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne og tilbehøret på en sikker måde

Sådan opbevares Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne på en sikker måde

Generelt 
• Brug ikke eller opbevar ikke Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne og opladningstilbehøret  
i støvede eller snavsede områder, da det kan beskadige delene. 
• Opbevar ikke Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne og opladingsudstyret på et varmt sted  
eller i direkte sollys. Høje temperaturer kan afkorte de elektroniske deles levetid, beskadige 
batterierne, gøre dem inaktive og deformere eller smelte visse dele i plastik. 
• Opbevar ikke Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne og opladingsudstyret på et koldt sted.  
Når Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne efterfølgende varmes op til deres normale temperatur,  
kan der dannes fugt inde i Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne, hvilket kan beskadige  
de elektroniske kredsløb. 
• Forsøg ikke at åbne Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne eller opladningsæsken. En håndtering 
af Louis Vuitton Horizon Høretelefoner af en person, der ikke er ekspert, kan beskadige Louis Vuitton 
Horizon Høretelefonerne og annullere den begrænsede internationale garanti eller den begrænsede 
garanti for USA.
• Lad ikke Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne falde ned og udsæt dem ikke for slag eller stød. 
• Læg ikke tunge genstande ovenpå dem. 
• Brug ikke skarpe genstande på Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne og/eller opladningsæsken. 
• Brug ikke overdrevne kræfter på Louis Vuitton Horizon Høretelefonernes knapper. En grov 
håndtering kan beskadige de indre kredsløb. 
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• Brug ikke barske kemikalier, opløsningsmidler eller stærke rengøringsmidler til at rengøre 
Louis Vuitton Horizon Høretelefoner. 
• Hvis Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne eller en af tilbehørsdelene ikke fungerer korrekt,  
skal du bringe dem hen til den nærmeste Louis Vuitton-butik. Butikkens personale vil hjælpe dig og, 
hvis det er nødvendigt og muligt, sørge for at Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne bliver repareret. 

Diskontinuerlige interferenser eller mirkoafbrydelser kan skyldes forskellige faktorer,  
men almindelige tilfælde omfatter, men er ikke begrænset til følgende: 
dørsikkerhedssystemer, enheder som tages med i bus/metro, store metalgenstande  
og umiddelbar nærhed af andre NFMI-aktiverede enheder.

Ud over det ovennævnte, se venligst afsnittene med instruktioner og garantioplysninger  
for oplysninger om elektrisk sikkerhed. 

Udsættelse for væske

Louis Vuitton Horizon Høretelefoner har en vand- og fugtresistens på IPX4 iht. IEC-standarden 
(Beskyttet mod overstænkning med vand fra en vilkårlig retning). Du bør derfor ikke udsætte dine 
Louis Vuitton Horizon Høretelefoner for vand eller andre former for væsker. 
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Du skal forsøge at minimere Louis Vuitton Horizon Høretelefonernes udsættelse for følgende 
substanser: sæbe, opløsningsmidler, syrer eller syreholdige fødevarer og enhver væske ud over frisk 
vand, såsom saltvand, sæbevand, vand i svømmebassin som kan indeholde kemikalier, parfume, 
insektmidler, lotioner, solcreme, olie, limfjernere, hårfarver eller opløsningsmidler. 

Følgende kan have indflydelse på Louis Vuitton Horizon Høretelefonernes vandresistens  
og bør undgås, da det kan beskadige dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner og annullere  
den begrænsede internationale garanti og/eller den begrænsede garanti for USA: 
• At dyppe Louis Vuitton Horizon Høretelefoner ned i vand.
• At lade Louis Vuitton Horizon Høretelefoner falde ned eller udsætte dem for stød eller slag.
• At udsætte Louis Vuitton Horizon Høretelefoner for vand under tryk eller med høj hastighed som  
for eksempel i forbindelse med vandski, wakeboard, surf, jetski osv. 
• At bruge Louis Vuitton Horizon Høretelefoner i varme eller fugtige omgivelser som for eksempel  
i en sauna eller et damprum. 

Brug af knapper, stiktilslutninger og porte

• Tryk aldrig for hårdt på en knap på Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne og forsøg aldrig  
at forcere et opladerstik i en port, da det kan forårsage skader, som ikke er dækket  
af den begrænsede internationale garanti og/eller den begrænsede garanti for USA.  
Hvis det ikke er nemt at sætte stiktilslutningen ind i porten, passer de sandsynligvis ikke sammen. 
Kontrollér, om der findes tilstopninger, om stiktilslutningen passer til porten og om du har placeret 
stiktilslutningen korrekt i forhold til porten. 
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• Visse brugsvaner kan bidrage til flossede eller knækkede kabler på Louis Vuitton Horizon 
Høretelefonernes opladningsæske. Det kabel, der er fastgjort til opladeren, kan i lighed  
med andre metalkabler eller ledninger blive svækkede eller sprøde, hvis de bøjes det samme sted 
mange gange. Få kablet til at følge blide kurver fremfor vinkler. Inspicér kablet og stiktilslutningen 
jævnligt for knæk, brud, bøjninger eller andre skader. Hvis du finder sådanne skader, skal du holde 
op med at bruge kablet.
• En misfarvning af opladningstilbehøret (kabel) efter almindelig brug er normal. Snavs, rester  
og udsættelse for fugt kan medføre misfarvning. Hvis Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne  
eller tilbehøret bliver varmt under brug eller hvis Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne ikke lader op, 
skal kablet tages ud af adapteren og tilbehøret rengøres med en ikke skurende, tør og ikke flossende 
klud. Brug ikke væsker eller rengøringsprodukter til at rengøre tilbehøret.
• Opladningsfladen på Louis Vuitton Horizon Høretelefonernes opladningsæske kan blive misfarvet 
efter almindelig brug. En rengøring af opladningsfladen kan reducere eller forebygge en sådan 
misfarvning, og den vil bidrage til at forebygge skader på opladeren og Louis Vuitton Horizon 
Høretelefonerne. Afbryd opladeren fra både Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne og adapteren 
for at rengøre opladningsfladen, og tør den af med en fugtig, ikke skurende klud. Tør den med en ikke 
skurende og ikke flossende klud før opladningen genoptages. Brug ikke rengøringsprodukter  
til at rengøre opladningsfladen.

Beskyttelse af brugerens sundhed

Louis Vuitton Horizon Høretelefoner er helt generelt ikke beregnet til at blive brugt, hvis et svigt  
af enheden kunne føre til dødsfald, personlige kvæstelser eller alvorlige skader på miljøet. 
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Hvis du har spørgsmål vedrørende dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner, batteriernes  
og/eller tilbehørets kemiske indhold, er du velkommen til at kontakte os gennem vort websted 
louisvuitton.com eller ringe til et af vores Kundeservicecentre på et af de anførte telefonnumre,  
du kan finde på webstedet. 
Nogle mennesker kan opleve reaktioner på visse materialer, der bruges i Louis Vuitton Horizon 
Høretelefonerne og tilbehøret, når de er i længere kontakt med deres ører/hud, såsom infektion  
eller hudirritation. 
Det kan skyldes allergier, miljømæssige faktorer, sved eller andre årsager. Der kan være 
større sandsynlighed for at du oplever irritation eller infektion, hvis du har allergier eller andre 
overfølsomheder. Hvis du ved, at du har en overfølsom hud, skal du være særlig påpasselig,  
når du bærer dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner. 
Tag dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner af med jævne mellemrum for at lade din hud ånde  
og dine ører slappe af. 
Hvis du tager dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner af med jævne mellemrum, kan det begrænse 
risikoen for høretab, og når du holder dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner rene og tørre reducerer 
du muligheden for hudirritation og infektion i øret. Hvis din hud bliver rød, svulmer op, klør eller hvis  
du oplever enhver anden irritation eller ubehag på din hud omkring eller under dine Louis Vuitton 
Horizon Høretelefoner og eller ubehag i ørerne eller mistanke om infektion, skal du tage dine 
Louis Vuitton Horizon Høretelefoner af og rådspørge din læge, før du bruger dem igen. En fortsat brug 
selv efter at symptomerne har fortaget sig, kan resultere i fornyet eller øget irritation eller infektion. 
Vær særlig forsigtig, hvis du har en sundhedstilstand, som påvirker din evne til at detektere varme  
mod din krop. Tag Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne af, hvis de bliver ubehageligt varme. 
Hvis du burger et elektronisk medicinsk udstyr, se afsnittet “Interaktion med miljøet” nedenfor. 

http://louisvuitton.com
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Beskyttelse af mennesker i nærheden

Beskyttelse af børn

Hold Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne og deres tilbehør uden for børns rækkevidde  
for at undgå enhver fare for stød eller andre skader. 

Gang og kørsel på en sikker måde

Du må ikke bruge Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne, når du fører et motorkøretøj.
Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne genererer, bruger og kan udsende radiofrekvenssignaler. 
Radiofrekvenssignaler kan påvirke elektroniske systemer i motorkøretøjer, som ikke er installeret 
korrekt eller ikke er afskærmet på en passende måde. Tjek dette med din bils fabrikant  
eller forhandler. Hvis der er blevet tilføjet et udstyr i din bil, bør du også kontakte fabrikanten  
af dette udstyr for at indhente oplysninger om radiofrekvenssignaler.
Af sikkerhedsårsager bør du undgå at blive distraheret af musik eller telefonopkald, når du kører 
bil, går eller giver dig i kast med en aktivitet, der kræver al din opmærksomhed. Manglende 
opmærksomhed over for biltrafikken eller andre fodgængere kan medføre alvorlige kvæstelser, 
dødsfald eller tab af ejendele. 
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Elektrisk sikkerhed

Opladningstilbehør

Dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner leveres med følgende opladningstilbehør: USB-C-kabel, 
USB-adapter og opladningsæske.
Brug kun tilbehør, som er leveret af Louis Vuitton. Hvis dette ikke overholdes kan det annullere enhver 
godkendelse eller international begrænset garanti og/eller den begrænsede garanti for USA,  
som gælder for dit udstyr eller medføre, at Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne ikke fungerer korrekt 
og/eller er farlige. 
Tutorialer er tilgængelige i Louis Vuitton App’en og online på louisvuitton.com, som forklarer 
håndtering af opladning.
For at oplade din æske skal du sætte USB-C kablet ind i stikket bag på æsken og sætte den anden 
ende ind i en strømkilde. Hvis du ikke har en USB-C strømkilde, kan du bruge den medfølgende 
USB-C til USB-A adapter for at bruge en USB-A strømkilde.
Batteristatussen for opladningsæsken og dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner forbliver synlig, 
mens æsken lader op.

Advarsler:
• Sørg for, at USB-C-opladerkabelstikket og USB-C-opladerporten er rene og tørre før opladningen.
• Tør eventuelt fugten af høretelefonerne , før du lægger dem tilbage i opladningsæsken.  
Sørg for at holde opladningsplader og opladningsstik fri for eventuel snavs og fugt.
• Før du bruger en strømkilde, kontrollér at strømudtagets spænding (AC) er i overensstemmelse  
med den anførte spænding.

http://louisvuitton.com
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• Når en oplader eller en opladningsæske ikke er i brug, skal den tages ud af strømkilden. 
• Opbevar opladningstilbehøret på et veludluftet sted under opladning. 
• Overbelast ikke strømudtag, forlængerledninger eller stikdåser, da det kan medføre en 
risiko for antændelse eller elektriske stød. For at reducere risikoen for at beskadige ledningen 
eller vægopladeren, tag fat om vægopladeren fremfor at trække i ledningen, når du tager 
opladningsudstyret ud af stikket eller strømkilden. 
• Brug af et beskadiget opladningstilbehør til Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne eller opladning 
i fugtige opgivelser kan medføre antændelse, elektriske stød, læsioner eller skader for brugeren 
eller Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne eller andre ejendele. Sørg for at Louis Vuitton Horizon 
Høretelefonerne og opladningsudstyret er tørre inden opladning. Når du bruger opladningsæsken  
til at oplade Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne, skal du tjekke, at USB-stikket er ført helt ind  
i adapteren, før du sætter adapteren i stikkontakten.

Ud over det ovennævnte: 
• Udsæt ikke opladningstilbehøret og æsken for vand, når de er i brug. Det kan bevirke,  
at de ikke fungerer. 
• Sæt USB-C kablet forsigtigt ind i opladningsæsken, hvis kablet forceres i den forkerte retning,  
vil opladningsæsken blive beskadiget. 
• Vi foreslår, at du lægger dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner ned i opladningsæsken,  
når du ikke bruger dem. På denne måde er de altid ladet optimalt op, når du begynder at bruge dem.
• Det anbefales at oplade Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne et køligt sted for at forebygge 
overopvarmning af Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne. 
• Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne må ikke oplades i direkte sollys, da det kan være skyld  
i overopvarmning. 
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• Tag stikket ud af Louis Vuitton Horizon Høretelefonernes opladningsæske, når den er ladet helt op. 
• Hvis Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne ikke lader op, kontrollér at USB-C kablet er sat godt ind 
i opladeren og at Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne er placeret korrekt på opladningsæsken. 

Batterisikkerhed

Dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner og opladningsæsken har indbyggede genopladelige 
lithium-ion-batterier, som brugeren ikke kan udskifte eller fjerne. 

I alle tilfælde: 
• Udsæt ikke batterierne for åben ild eller andre eksterne varmekilder såsom varmeplader, komfurer, 
varmeapparater eller ovne, da det kan forårsage antændelse eller eksplosion. Kast ikke batterierne 
ind i ild. 
• Forsøg ikke at udskifte eller fjerne batterierne, da det kan medføre overopvarmning eller skader 
(for nærmere oplysninger om genbrug af batterierne, se afsnittet “Bortskaffelse af elektronisk udstyr” 
nedenfor).
• Det kan beskadige dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner og/eller opladningsæsken  
og annullere den begrænsede internationale garanti og/eller den begrænsede garanti for USA  
og kan udgøre en sikkerhedsrisiko.
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Interaktion med miljøet

Interferens med elektronisk udstyr og magnetiske egenskaber

Dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner og opladningsæsken kan interferere med andre elektroniske 
enheder, da de indeholder komponenter, radio (som udsender elektromagnetiske felter) og magneter. 
Sluk din enhed i fly eller ethvert andet sted, hvor der er nødvendigt (hospitaler, tankstationer osv.). 
Du skal i alle tilfælde sørge for at du bruger din enhed, hvor det er tilladt og på en autoriseret måde. 
Dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner kan især interferere med pacemakere, defibrillatorer 
eller andet medicinsk udstyr. Oprethold en sikker separationsafstand mellem det medicinske 
udstyr og Louis Vuitton Horizon Høretelefoner og tilbehør. Rådspørg din læge og fabrikanten  
af det medicinske udstyr for at indhente specifikke oplysninger om dit medicinske udstyr.  
Stands brugen af Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne og tilbehøret, hvis du har mistanke  
om interferens med din pacemaker, defibrillator eller ethvert andet medicinsk udstyr. 
Hold nøglekort og kreditkort på afstand af dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner og tilbehøret.
Brug ikke dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner i meget tørre omgivelser, da det kan bevirke 
elektrostatiske afladning under brug. 

Farlige områder

Det kan være farligt at oplade eller bruge Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne i områder  
med en potentiel eksplosiv atmosfære, såsom områder hvor luften indeholder et højt niveau  
af antændelige kemikalier, dampe eller partikler (såsom korn, støv eller metalpulver).  
Overhold alle skilte og anvisninger.



19

Brugs- og opbevaringstemperaturer

Brug og opbevar dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner indenfor et temperaturområde  
fra -20 °C til 45 °C.
Oplad dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner et sted, hvor temperaturen ligger mellem  
5 °C og 40 °C.
Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne kan blive beskadiget og batteriets levetid kan blive afkortet, 
hvis de opbevares eller bruges udenfor disse temperaturområder. Undgå at udsætte Louis Vuitton 
Horizon Høretelefonerne for store temperatursvingninger eller fugt. 

Rengøring og reparation

Rengør Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne med en mikrofiber klud. Brug ikke sprit eller andre 
rengøringsmidler.
Rengør ørespidserne og høretelefonerne med en blød og let fugtig klud. Dyp dem ikke ned i vand  
og lad ikke fugt trænge ind i nærheden af drev eller kabelstik.
Hold Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne og tilbehøret rene og tørre. Tør dem grundigt af,  
hvis de er blevet udsat for vand. Rengør Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne, hvis de er kommet  
i kontakt med noget, der kan give pletter eller andre skader, såsom snavs eller sand, makeup, blæk, 
sæbe, rensemidler, syrer eller syreholdige fødevarer eller er kommet i kontakt med andre væsker  
end frisk vand, herunder væsker som kan give hudirritation såsom sved, saltvand, sæbevand,  
vand i svømmebassin, parfume, insektmidler, lotioner, solcreme, olie, limfjernere, hårfarver  
eller opløsningsmidler. Louis Vuitton Horizon Høretelefonernes farve kan variere eller falme over tid. 
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Følgende handlinger frarådes i forbindelse med vedligeholdelse af dine Louis Vuitton Horizon 
Høretelefoner med tilbehør: 
• Rengør ikke under opladning.
• Tør ikke ved hjælp af en ekstern varmekilde (for eksempel en hårtørrer). 
• Brug ikke rengøringsprodukter eller trykluft til at rengøre med. 

Bortskaffelse af elektronisk eller elektrisk udstyr og batteri 
 
Dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner med opladningstilbehør indeholder farlige 
substanser. De må ikke kastes bort sammen med almindeligt husholdningsaffald. 
De er underlagt specifikke lokale bestemmelser. Eftersom Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne 
og dens tilbehør er blevet markedsført efter den 13. august 2005, er de i EU underlagt direktivet 
2012/19/EU om affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE); 
Desuden er batteriet i Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne underlagt direktivet 2006/66/EF  
om batterier og akkumulatorer og udtjente batterier og akkumulatorer. Symbolet ovenfor  
med en overstreget skraldespand angiver, at Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne og tilbehør  
er underlagt disse bestemmelser. 
En korrekt bortskaffelse af dit gamle udstyr, batterier eller akkumulatorer vil bidrage til at forebygge 
mulige negative konsekvenser for miljøet, samt dyrs og menneskers sundhed. Du giver et vigtigt bidrag 
til at beskytte miljøet, når du afleverer dit udstyr til genvinding eller genbrug af materialer eller andre 
former for anvendelse af gammelt udstyr. 
Kast ikke din enhed ind i åben ild.
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For yderligere oplysninger om bortskaffelse af brugt elektrisk eller elektronisk udstyr, batterier  
og akkumulatorer, kontakt venligst: 
• din borgerservice; 
• renovationstjenesten; 
• vores Kundeservicecentre på et af de numre, der kan ses online på louisvuitton.com;
• den Louis Vuitton-butik, hvor du har købt produktet. 

I forhold til deres nationale lovgivning opmuntres eller forpligtes forbrugere af loven til at returnere 
elektriske og elektroniske enheder, som ikke skal bruges mere, til offentlige indsamlingspladser,  
som er indrettet til dette formål, eller til det sted, hvor de er købt. Specifikke retningslinjer er defineret 
af den nationale lovgivning i de enkelte lande/regioner. 

Lovmæssige og juridiske oplysninger

Produktets modelnavn er QAB1.

http://louisvuitton.com
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Europa 

　
EU Overensstemmelseserklæring

OBS: Der findes en eksplosionsfare, hvis batteriet ikke er sat korrekt i. Det må kun udskiftes  
med samme eller en lignende type. Batteriet må ikke udsættes for overdreven varme såsom solskin,  
ild eller lignende:
Bluetooth: 2402MHz-2480MHz@7.5dBm. 
Opladningsæskens driftstemperatur: 15-45 grader.
EU-Importørens adresse og firmanavn: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 PARIS, 
FRANKRIG.

Louis Vuitton Malletier erklærer hermed, at radioudstyret i Louis Vuitton Høretelefonerne  
er i overensstemmelse med Direktivet 2014/53/EU. EF-overensstemmelseserklæringens fulde tekst  
er tilgængelig på louisvuitton.com.

Bluetooth®

Bluetooth® varemærke og logoer er registrerede varemærker, som ejes af Bluetooth SIG, Inc.  
og brugen af et sådant varemærke af Louis Vuitton er underlagt licens. Andre varemærker  
og handelsnavne tilhører deres respektive indehavere. 

http://louisvuitton.com
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Begrænset international garanti

Forbrugere bosat i USA eller USA’s territorier skal gå til side 67 til 73 (se engelsk version)  
for at se den begrænsede garanti for USA frem for denne begrænsede internationale garanti. 
Dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner er dækket af en begrænset international garanti mod enhver 
fabrikationsfejl i en periode på to år fra datoen for køb. Dette påvirker på ingen måde de rettigheder, 
som du måtte have i forbindelse med forbrugerbeskyttelse, salgsaftaler eller andre lovbestemte 
rettigheder. Den begrænsede internationale garanti er ud over andre rettigheder og retsmidler iht. 
national lovgivning, som ikke kan udelukkes. Vi henviser til de specifikke afsnit for hvert land/hver 
region nedenfor, for en oversigt over lovbestemte rettigheder ud over denne garanti.
Inden for rammerne af denne begrænsede internationale garanti, omfatter tilbehør det medfølgende 
opladningstilbehør i den oprindelige emballage sammen med dine Louis Vuitton Horizon 
Høretelefoner eller solgt i Louis Vuitton-butikker (dvs. opladningsæske, USB-C kabel og adapter). 
Tilbehør omfatter ikke tilbehør solgt af tredjeparter, og Louis Vuitton afviser udtrykkeligt enhver garanti 
i forbindelse hermed. Der gælder betingelser, begrænsninger og udelukkelser for både Louis Vuitton 
Horizon Høretelefoner og tilbehørsdele. Alle tilbehørsdele er ikke vandresistente.

Hvad er dækket?

Under denne begrænsede internationale garanti påtager Louis Vuitton sig gratis at reparere ethvert 
problem med Louis Vuitton Horizon Høretelefonernes virkemåde, som skyldes en fabrikationsfejl. 
Denne garanti ydes kun i Louis Vuitton-butikker.
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Denne to-årsgaranti fra datoen for køb af dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner dækker  
alle funktionsfejl, som er opstået under normal brug af enheden i overensstemmelse  
med høretelefonernes tekniske specifikationer og brugermanualer. Det kan for eksempel være 
problemer med tænd/sluk, opladning, visning, eller det at det ikke er muligt at bruge funktionerne 
normalt på grund af en fejl ved dine høretelefoner. Denne garanti kan håndhæves i lande/regioner, 
hvor høretelefonerne er distribueret. Denne garanti dækker ligeledes enhver ikke-diskutabel 
kvalitetsfejl i forbindelse med produktets fremtoning eller mekaniske funktioner, som helt indlysende 
stammer fra et problem med en dels kvalitet.
Herudover er nogle begrænsende betingelser gældende og af denne årsag er det vigtigt, at du læser 
følgende afsnit: 

Hvad er de begrænsende betingelser for denne garanti?

For at nyde gavn af den begrænsede internationale garanti, skal følgende betingelser være opfyldt: 
• Det begrænsede internationale garanti-stempel, som findes i den garantihåndbog, du har modtaget 
sammen med dine høretelefoner, skal sendes sammen med dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner, 
når de returneres til en Louis Vuitton-butik for reparation. Dette stempel skal underskrives og dateres 
på datoen for køb; 
• Louis Vuitton vil ikke yde garantien for dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner, hvis de er solgt 
uden et gyldigt garantistempel, som er korrekt udfyldt og underskrevet i en Louis Vuitton-butik; 
• Det graverede serienummer på æsken skal være fuldkommen læseligt og ingen del af den 
oprindelige æskes bagside eller det oprindelige serienummer må være fjernet, ændret, forfalsket, 
beskadiget, udskiftet, slettet, skamferet eller gjort ulæselig. 



25

Hvis ovennævnte betingelser ikke er opfyldt, bortfalder alle rettighederne til Louis Vuitton Horizon 
Høretelefonernes begrænsede internationale garanti. 

Hvad er ikke dækket?

Skader som skyldes en service, der er udført ethvert andet sted end på et officielt Louis Vuitton 
Serviceværksted, er ikke dækket og den begrænsede internationel garantie annulleres.  
Den begrænsede internationale garanti dækker heller ikke batterier, eller enhver skade på æske  
eller hardware på grund af fugt, som kan være trængt ind i dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner 
på grund af en forkert håndtering. 

Denne garanti er helt generelt ikke gældende, hvis dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner er blevet 
brugt på en ukorrekt eller upassende måde, herunder: 
• produktet er blevet åbnet af brugeren eller en uautoriseret person; 
• produktet er blevet forbundet med et ikke anbefalet tilbehør såsom en anden oplader; 
• produktet er blevet beskadiget med vilje eller brugt uden overholdelse af de anbefalede regler  
for opstart eller brug af produktet såsom forkert isætning af stik eller produktet er blevet udsat  
for større spænding eller elektriske udladning, kraftige stød, fald eller unormal mekanisk belastning, 
som har ført til vigtig beskadigelse af produktets kasse, elektroniske dele; 
• produktet har været udsat for vand eller kemiske substanser på en unormal måde (tilstedeværelse 
af korrosion, fugt); 
• produktet har været udsat for høje temperaturer (Dette produkt skal betjenes og opbevares  
ved en temperatur indbefattet mellem -20 °C og 45 °C. Batteriet skal oplades ved en temperatur 
indbefattet mellem 5 °C og 40 °C) eller andre ekstreme miljømæssige forhold; 
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• der er gjort forsøg på at ændre produktets batteri;
• der er gjort forsøg på at ændre produktets software. 

Hvis et af de ovennævnte punkter observeres, er Louis Vuitton Horizon Høretelefoner ikke dækket  
af den begrænsede internationale garanti. Normal slitage og ældning af dine Louis Vuitton Horizon 
Høretelefoner på grund af normal brug er ikke dækket af garantien. Dette gælder især: 
• enhver beskadigelse af materialets overflade på grund af normal brug af produktet, ridser  
på urkasse, indtrængning af støv eller beskadigede overflader, ændring af delenes farve på grund  
af udsættelse for solstråler eller kontakt med kemiske substanser; 
• forringelse af autonomi på grund af den normale ældning af batteriet og de elektroniske 
komponenter. 

Generelle betingelser og begrænsninger

Denne begrænsede internationale garanti giver dig specifikke lovbestemte rettigheder og du kan 
også have andre rettigheder i henhold til nationale lovgivninger, som varierer fra land til land  
eller fra region til region. Louis Vuitton og sine butikker beslutter efter eget skøn at reparere  
eller udskifte Louis Vuitton Horizon Høretelefonerne i henhold til denne begrænsede internationale 
garanti. I den udstrækning hvor det er tilladt af loven, kan Louis Vuitton ikke drages til ansvar  
for tilfældige skader, specielle skader, straffeerstatninger eller følgeskader, som opstår ud fra  
eller i forbindelse med denne begrænsede internationale garanti. Denne begrænsede internationale 
garanti kan muligvis overføres sammen med Louis Vuitton Horizon Høretelefoner. 
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Vi anbefaler, at du bringer dine Louis Vuitton Horizon Høretelefoner til den nærmeste Louis Vuitton-butik.  
Listen over Louis Vuitton-butikker i hele verden findes online på louisvuitton.com. Denne garanti har 
ikke indflydelse på dine lovbestemte rettigheder som forbruger. Kontrollér venligst, at denne håndbog 
har et dateret og underskrevet stempel – i modsat fald vil du ikke være dækket af servicen  
i forbindelse med den begrænsede internationale garanti som beskrevet ovenfor.
I den udstrækning hvor den nationale lovgivning tillader det, skal produktet returneres til en 
Louis Vuitton-butik. 

Specifikke yderligere garantivilkår

Specifikke yderligere garantivilkår, som er gældende for Danmark

Denne begrænsede internationale garanti supplerer de andre rettigheder og retsmidler, som du har 
adgang til under dansk lovgivning, og som muligvis ikke kan udelukkes, såsom rettigheder i henhold  
til Forbrugeraftaleloven og Købeloven. I henhold til Købeloven kan du for eksempel have ret  
til at anmelde defekter inden for en periode på to år fra leveringsdatoen, på betingelse  
af at du meddeler denne defekt inden for et fornuftigt tidsrum, efter at du har opdaget den. 
Under denne begrænsede internationale garanti er dine rettigheder forbedret som følger:
- Fra den 6. måned indtil slutningen af toårs periode fra købsdatoen vil du ikkebære byrden  
af bevisførelse for klager under denne begrænsede internationale garanti.
- Under garantiperioden kan du kræve reparation under denne begrænsede internationale garanti  
i lokale Louis Vuitton-butikker i næsten hele verden.
- Du har ret til at gøre denne begrænsede internationale garanti gældende mod Louis Vuitton,  
også i tilfælde hvor produktet ikke er købt direkte hos Louis Vuitton.

http://louisvuitton.com
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Det er ikke en betingelse for at gøre krav på denne begrænsede internationale garanti,  
at du returnerer produktet sammen med den originale kvittering, batterier, tilbehørsdele,  
emballage osv. Du har ret til selv at vedligeholde og reparere dit produkt eller med hjælp  
fra tredjeparter, du skal dog være opmærksom på, at skader som skyldes en sådan vedligeholdelse 
eller reparation ikke er dækket af denne begrænsede internationale garanti. Ud over de anførte 
Louis Vuitton-butikker, kan du gøre denne begrænsede internationale garanti gældende hos 
LOUIS VUITTON DANMARK A/S [16] 2 Amagertorv 1160 KØBENHAVN K (DANMARK).
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Gebruik van de oortjes 

De ambient listening-modus versterkt omgevingsgeluiden en zorgt dat u beter kunt horen wat er om  
u heen gebeurt.
Met de actieve noise-reduction-modus kunt u omgevingsgeluiden met een lage frequentie reduceren 
en ten volle van uw muziek genieten. Activeer, voor een optimale ervaring, deze functie terwijl  
u beide oortjes draagt.

De twee functies kunnen niet tegelijkertijd geactiveerd worden.

Vol. +  
Ingedrukt houden terwijl het zich in het oor bevindt om de hear-through-functie 
te activeren/deactiveren.
Vol. –  
Ingedrukt houden terwijl het zich in het oor bevindt om de noise-reduction-functie 
te activeren/ deactiveren.

Linker oortje

Vol. –

Vol. +

Rechter oortje

Multifunctionele knop 

Pauze/Spelen

2x: vooruit springen

3x: achteruit springen

Ingedrukt houden terwijl het zich in het oor 
bevindt on de stemassistent te activeren

Ingedrukt houden terwijl het zich niet in het 
oor bevindt om de koppeling te activeren
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De oortjes koppelen

De eerste keer dat u uw oortjes uit de case haalt, gaan ze naar de koppelingsmodus.
Het indicatorlampje zal langzaam knipperen. Open de Bluetooth®-instellingen op uw bronapparaat, 
zoek ’LV Earphones R’ op en maak een verbinding. Bevestig verbinding met het andere oortje wanneer 
uw apparaat dit vraagt. Het lampje stopt met knipperen en u hoort een toon om te bevestigen dat  
de koppeling gelukt is.

Als u een koppeling wilt maken met een ander apparaat, houdt u de knop op het rechter oortje 
ingedrukt terwijl dit zich niet in uw oor bevindt totdat u het indicatielampje langzaam ziet knipperen. 
U kunt dan het koppelingsproces van hierboven herhalen.

Ieder oortje heeft twee microfoons waardoor u uw oordopjes onafhankelijk van elkaar kunt  
gebruiken voor de functies bellen en muziek luisteren. Alleen de stemassistent-functie vereist het 
gebruik van het rechteroortje.

Linker oortje

Laadpads

Nabijheidssensor

Rechter oortje

Multifunctionele 
knop

Knipperend indicatorlampje
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De oortjes opladen

Batterij-indicatoren

Uw oortjes zorgen voor circa 10 uur luistertijd als ze volledig zijn opgeladen. De oplaadcase beschikt 
over twee extra oplaadbeurten voor uw oortjes. We raden aan om uw oortjes in de case te plaatsen 
wanneer ze niet worden gebruikt, om ervoor te zorgen dat ze volledig zijn opgeladen telkens als  
u ze gaat gebruiken. 
Wanneer u de oortjes in de oplaadcase plaatst en het deksel sluit, wordt na drie seconden  
de batterijstatus van de oortjes en de case weergegeven. 

De oortjes laden tot 50%  
in circa 15 minuten; tot 100%  
in circa 40 minuten.

Batterijniveau oplaadcase

Blauw licht: 95 tot 100% 
Groen licht: 70 tot 94% 
Oranje licht: 20 tot 69% 
Rood licht: 0 tot 19% 

Batterijniveau oortjes 
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De oplaadcase opladen

De oplaadcase kan op twee manieren worden opgeladen, met een USB-C kabel of door inductie. 
Om uw case met de kabel op te laden, steekt u het ene uiteinde van de USB-C-kabel in de achterkant 
van uw case en sluit u het andere uiteinde aan op een geschikte en compatibele voedingsbron.  
Als u geen USB-C-voedingsbron hebt, kunt u de door Louis Vuitton meegeleverde  
USB-C-naar-USB-A-adapter gebruiken om een USB-A-voedingsbron te gebruiken. 

De drie LED-indicatoren geven gedurende het hele laadproces het oplaadniveau van de oortjes  
en de case weer. 

Oplaadcase laadt tot 50%  
in circa 15 minuten; 100%  
in circa 40 minuten.



5

De oortjes passend maken

Uw oortjes worden geleverd met de kleine pasvleugels en medium oordopjes eraan bevestigd.  
Kies voor een betere pasvorm de oordopjes die uw gehoorgang afdichten. En vleugels  
die comfortabel onder de rand van uw oor passen. Als u de vleugels wilt verwijderen of bevestigen, 
moet u eerst de oordopjes verwijderen.

Opties oordopjes

Opties pasvleugels

XS S M L XL

Geen S LM
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De oortjes aanbrengen

Om uw oortjes aan te brengen, kantelt u het oortje naar voren terwijl het oordopje zachtjes  
in uw gehoorgang rust. Draai het oortje omlaag totdat het oordopje een afdichting vormt  
met uw gehoorgang en de pasvleugel onder de rand van uw oor glijdt.

Rechter oor
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Veiligheidsvoorschriften en wettelijke informatie

Waarschuwing! Lees voordat u de Louis Vuitton Horizon Oortjes gaat gebruiken  
de onderstaande instructies die belangrijke informatie over veiligheid en regelgeving bevatten. 
Bewaar deze instructies op een veilige plaats zodat u ze indien nodig kunt naslaan. 

Veiligheids- en gebruiksvoorschriften 

Hoofdkenmerken van uw Louis Vuitton Horizon Oortjes

De Louis Vuitton Horizon Oortjes zijn draadloze Bluetooth®-oortjes waarmee u draadloos kunt 
genieten van muziek en handenvrij kunt bellen. 
De Louis Vuitton Horizon Oortjes vereisen het gebruik van de meegeleverde accessoires. De accessoires 
zijn 4 paar extra oordopjes, 2 paar extra pasvleugels, een USB-C-kabel en de adapter, een oplaadcase 
en een bijsluiter. Hieronder vindt u meer informatie over aanbevelingen voor elektrische veiligheid  
met betrekking tot het gebruik van onderstaande oplaadaccessoires. 
U kunt de Bluetooth®-functie uitschakelen door uw Louis Vuitton Horizon Oortjes  
in de oplaadcase te plaatsen en het deksel te sluiten. 

Belangrijke veiligheidsmaatregelen 

Het niet naleven van onderstaande richtlijnen kan defecten veroorzaken of gevaar opleveren  
voor de gebruiker en/of de dekking van de Internationale Beperkte Garantie en/of de Beperkte 
garantie in de Verenigde Staten ongeldig maken of beperken. 
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Tutorials zijn beschikbaar in de Louis Vuitton App en online op louisvuitton.com. Deze dienen  
als leidraad om uw Louis Vuitton Horizon Oortjes op de juiste manier te gebruiken.

Belangrijke waarschuwing

Auditieve gezondheid en fitheid

Controleer het volume voordat u uw Louis Vuitton Horizon Oortjes in uw oren plaatst  
en luister naar muziek met redelijke volumes gedurende een redelijke tijd om elk risico  
op gehoorschade te voorkomen.
Beperk de gebruiksduur van uw Louis Vuitton Horizon Oortjes op grote volumes.
Overmatige geluidsdruk van uw Louis Vuitton Horizon oortjes kan gehoorbeschadiging 
veroorzaken.

http://louisvuitton.com
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Vellig gebruik van de Louis Vuitton Horizon Oortjes en hun accessoires

Uw Louis Vuitton Horizon Oortjes veilig bewaren

Algemeen 
• Gebruik of bewaar de Louis Vuitton Horizon Oortjes en de oplaadaccessoires niet op stoffige  
of vuile plaatsen daar dit de componenten kan beschadigen. 
• Bewaar de Louis Vuitton Horizon Oortjes en de oplaadaccessoires niet op warme plaatsen  
of in direct zonlicht. Hoge temperaturen kunnen de levensduur van elektronische apparaten verkorten, 
batterijen beschadigen, maken dat ze niet meer werken en bepaalde plastics kunnen er door smelten 
of kromtrekken. 
• Bewaar de Louis Vuitton Horizon Oortjes en de oplaadaccessoires ook niet op koude plaatsen.  
Als de Louis Vuitton Horizon Oortjes vervolgens tot normale temperatuur opwarmt, kan  
er condensvorming optreden in de Louis Vuitton Horizon Oortjes, waardoor de elektronische  
circuits beschadigd kunnen worden. 
• Probeer niet om de oplaadcase of de Louis Vuitton Horizon Oortjes open te maken.  
Ondeskundig behandelen van de Louis Vuitton Horizon Oortjes kunnen de Louis Vuitton Horizon 
Oortjes beschadigen en de Internationale Beperkte Garantie en/of Beperkte garantie  
in de Verenigde Staten ongeldig maken.
• Laat de Louis Vuitton Horizon Oortjes niet vallen en sla er niet op. 
• Zet er geen zware voorwerpen op. 
• Plaats geen scherpe voorwerpen op de Louis Vuitton Horizon Oortjes en/of oplaadcase. 
• Gebruik geen overmatige kracht op de knoppen van uw Louis Vuitton Horizon Oortjes.  
Ruwe behandeling kan de inwendige circuits beschadigen. 
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• Gebruik geen bijtende chemische producten, reinigingsoplosmiddelen of sterke detergenten  
om de Louis Vuitton Horizon Oortjes schoon te maken. 
• Als de Louis Vuitton Horizon Oortjes of één van de accessoires niet goed werken, breng ze dan 
naar de dichtstbijzijnde Louis Vuitton winkel. Het personeel zal u helpen en er indien nodig  
en mogelijk voor zorgen dat de Louis Vuitton Horizon Oortjes worden gerepareerd. 

Onregelmatige interferentie of het uitvallen van micro’s kan door vele factoren worden 
veroorzaakt, maar veel voorkomende oorzaken zijn onder andere, maar zijn niet beperkt 
tot, het volgende: deurbeveiligingssystemen, bus/metro-tokenmachines, grote metalen 
objecten en de nabijheid van andere elektrische of elektronische apparaten.

Naast bovenstaande informatie wordt verwezen naar de onderstaande paragrafen over gebruik  
en garantie voor informatie over de elektrische veiligheid. 

Blootstelling aan vloeistof

De Louis Vuitton Horizon Oortjes hebben een water- en vochtbestendigheid van IPX5 onder IEC-norm 
(beschermt tegen opspattend water, ongeacht de richting). Zorg er daarom voor dat uw Louis Vuitton 
Horizon Oortjes niet aan water of andere vloeistoffen worden blootgesteld. 
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Probeer de Louis Vuitton Horizon Oortjes zo min mogelijk bloot te stellen aan de volgende 
substanties: zeep, reinigingsmiddelen, zuren of zure voedingsmiddelen en andere vloeistoffen dan 
zoet water, zoals zout water, zeepsop, zwembadwater, parfum, insectenwerende middelen, lotions, 
zonnebrandmiddelen, olie, middelen om kleefstoffen te verwijderen, haarverf of oplosmiddelen. 

Het volgende kan van invloed zijn op de waterbestendigheid van de Louis Vuitton Horizon Oortjes 
en moet worden vermeden, omdat dit schade kan veroorzaken aan uw Louis Vuitton Horizon Oortjes 
en waardoor de Internationale Beperkte Garantie en / of Beperkte garantie in de Verenigde Staten 
ongeldig kan worden: 
• De Louis Vuitton Horizon Oortjes Watch in water onderdompelen.
• De Louis Vuitton Horizon Oortjes laten vallen of aan schokken blootstellen.
• De Louis Vuitton Horizon Oortjes blootstellen aan water onder hoge druk of met een hoge snelheid, 
zoals bij waterskiën, wake boarden, surfen, jetskiën etc. 
• De Louis Vuitton Horizon Oortjes in een hete of vochtige omgeving dragen, zoals een sauna  
of Turks bad.

Het gebruik van knoppen, connectoren en poorten

• Druk nooit overdreven hard op een knop op de Louis Vuitton Horizon Oortjes en forceer nooit bij 
het insteken van een oplaadconnector in een poort, daar dit schade kan veroorzaken die niet wordt 
gedekt door de Internationale Beperkte Garantie en/of Beperkte garantie in de Verenigde Staten.  
Als de connector en de poort niet redelijk gemakkelijk op elkaar aangesloten kunnen worden,  
passen ze waarschijnlijk niet bij elkaar. Controleer of ze niet verstopt zijn en check of de connector  
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en de port met elkaar overeenkomen en of u de connector in de juiste stand houdt ten opzichte  
van de poort. 
• Sommige gebruikspatronen kunnen leiden tot het verslijten of breken van de kabel van oplaadcase 
van uw Louis Vuitton Horizon Oortjes. Net als iedere andere metalen draad of kabel wordt  
de aan de oplader bevestigde kabel zwak of breekbaar als hij steeds weer op dezelfde plek  
wordt gebogen. Buig de kabel in ronde bochten en niet in scherpe hoeken. Inspecteer de kabel  
en connector regelmatig op knikken, breuken, bochten of andere beschadigingen. Gebruik de kabel 
niet als u dit soort beschadigingen constateert. 
• Verkleuring van de oplaadaccessoires (kabel, stekkers) na regelmatig gebruik is normaal.  
Vuil, aanslag en blootstelling aan vocht kunnen verkleuring veroorzaken. Als de accessoires warm 
worden tijdens het gebruik of als de Louis Vuitton Horizon oortjes niet oplaadt of synchroniseert, 
koppel de kabel dan los van de netadapter en maak de accessoires schoon met een zachte, droge, 
niet-pluizende doek. Gebruik geen vloeistoffen of reinigingsmiddelen om de accessoires schoon  
te maken. 
• Na herhaaldelijk gebruik kan het oplaadvlak van de oplaadaccessoire van de Louis Vuitton 
Horizon Oortjes verkleuren. Het schoonmaken van het oplaadvlak kan deze verkleuring verminderen 
of voorkomen en zal schade aan de oplader en de Louis Vuitton Horizon Oortjes helpen voorkomen. 
Om het oplaadvlak schoon te maken, koppelt u de oplader los van de Louis Vuitton Horizon 
Oortjes en van de netadapter en veegt u het oplaadvlak schoon met een vochtige, zachte doek. 
Droog het vlak af met een zachte, niet-pluizende doek voordat u weer gaat opladen. Gebruik geen 
reinigingsmiddelen voor het schoonmaken van het oplaadvlak. 
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Bescherming van de gezondheid van de gebruiker

Als algemene aanbeveling geldt dat de Louis Vuitton Horizon Oortjes niet bestemd zijn voor gebruik 
waarbij het falen van het apparaat zou kunnen leiden tot dood, lichamelijk letsel of ernstige schade 
aan het milieu. 
Heeft u vragen over de chemische inhoud van de Louis Vuitton Horizon Oortjes, zijn batterijen  
en/of accessoires, aarzel dan niet contact met ons op te nemen via onze website louisvuitton.com  
of om onze Klantenservicecentra te bellen op de telefoonnummers die op de website te vinden zijn. 
Sommige mensen kunnen reacties vertonen op bepaalde materialen die in de Louis Vuitton Horizon 
Oortjes en de bijpassende accessoires worden gebruikt en die in langdurig contact met hun huid zijn, 
zoals oorontsteking of huidirritatie. 
Dit kan worden veroorzaakt door allergieën, milieufactoren, transpiratie of andere oorzaken. U loopt 
meer kans irritatie te ondervinden van een apparaat om te dragen, als u lijdt aan allergieën of andere 
gevoeligheden. Als u bekende huidgevoeligheden heeft, wees dan extra voorzichtig wanneer  
u de Louis Vuitton Horizon Oortjes draagt. 
U loopt meer kans huidirritatie te ondervinden van de Louis Vuitton Horizon Oortjes als u hem  
te strak omdoet. 
Door regelmatig uw Louis Vuitton Horizon Oortjes uit uw oren te nemen, kunt u het risico  
op gehoorverlies beperken en het schoon en droog houden van de Louis Vuitton Horizon Oortjes  
zal de kans op huidirritatie en oorontsteking beperken. Als u roodheid, zwelling, jeuk of andere 
irritatie of ongemak op uw huid rondom of onder de Louis Vuitton Horizon Oortjes ondervindt,  
kan er een infectie zijn.

http://louisvuitton.com
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Verwijder de Louis Vuitton Horizon Oortjes en raadpleeg uw arts voordat u ze opnieuw gaat 
gebruiken. Voortgezet gebruik, zelfs nadat de symptomen verdwenen zijn, kan hernieuwde  
of verhoogde irritatie tot gevolg hebben. 
Wees extra voorzichtig als u aan een aandoening lijdt, die invloed heeft op uw vermogen om warmte 
tegen het lichaam te detecteren. Verwijder de Louis Vuitton Horizon Oortjes als deze onaangenaam 
warm worden. 
Als u een medisch apparaat gebruikt, raadpleeg dan de sectie ’Wisselwerking met de omgeving’ 
hieronder. 

Bescherming van mensen in de omgeving

Bescherming van kinderen

Houd de Louis Vuitton Horizon Oortjes en hun accessoires buiten bereik van kinderen. 

Veilig autorijden en lopen

Gebruik tijdens het autorijden niet uw Louis Vuitton Horizon oortjes in beide oren.
De Louis Vuitton Horizon Oortjes genereren, gebruiken en kunnen radiofrequentiesignalen uitstralen. 
Radiofrequentiesignalen kunnen verkeerd geïnstalleerde of ontoereikend afgeschermde elektronische 
systemen in motorvoertuigen beïnvloeden. Check dit bij de fabrikant of zijn vertegenwoordiger  
met betrekking tot uw voertuig. Als er extra apparatuur aan uw voertuig is toegevoegd, dient u ook 
de fabrikant van deze apparatuur om informatie over radiofrequentiesignalen te vragen. 
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Vermijd voor uw veiligheid afleiding oor muziek of telefoongesprekken tijdens het rijden, wandelen  
of deelnemen aan activiteiten die uw volledige aandacht vereisen. Onoplettendheid in het verkeer  
of andere risico’s voor voetgangers kan ernstig letsel, dood of schade aan eigendommen veroorzaken. 

Elektrische veiligheid

Oplaadaccessoires

Uw Louis Vuitton Horizon Oortjes zijn voorzien van de volgende oplaadaccessoires: USB-C-kabel, 
USB-adapter en oplaadcase.
Gebruik uitsluitend de door Louis Vuitton geleverde accessoires. Dit nalaten kan goedkeuringen  
of de Internationale Beperkte Garantie en/of de Beperkte garantie in de Verenigde Staten, die op uw 
apparaat van toepassing zijn, ongeldig maken, of kan tot gevolg hebben dat de Louis Vuitton Horizon 
Oortjes niet meer werken en/of gevaarlijk worden. 
In de Louis Vuitton App en online op louisvuitton.com is een aantal tutorials beschikbaar  
over de manier van opladen.
Om uw case op te laden, steekt u de USB-C-kabel in de achterkant van uw case en sluit u het andere 
uiteinde aan op een voedingsbron. Als u geen USB-C-voedingsbron hebt, kunt u onze meegeleverde 
USB-C-naar-USB-A-adapter gebruiken om een USB-A-voedingsbron te gebruiken.
De batterijstatus van de oplaadbehuizing en van je Louis Vuitton Horizon Ootjes blijft zichtbaar 
tijdens het opladen van de case.

http://louisvuitton.com
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Waarschuwing:
• Zorg dat de USB-C-oplaadkabelconnector en de USB-C-oplaadpoort schoon en droog zijn 
voordat u gaat opladen.
• Verwijder vocht van uw oortjes voordat u ze teruglegt in de oplaadcase. Houd de oplaadpads  
en pinnen vrij van vocht en vuil.
• Controleer voordat u een voeding gebruikt of de netspanning (AC) overeenkomt met de spanning 
die op de voeding is afgedrukt.
• Als een oplader of een oplaadcase niet in gebruik is, moet u ze uit het stopcontact halen. 
• Het is belangrijk om de Louis Vuitton Horizon Oortjes en de bijbehorende accessoires in een goed 
geventileerde ruimte te bewaren tijdens het opladen. 
• Overbelast het stopcontact, verlengsnoeren of ingebouwde stopcontacten niet, omdat dit kan 
leiden tot brand of een elektrische schok. Om het risico op schade aan het snoer of de wandlader  
te verminderen, trekt u aan de wandlader in plaats van aan het snoer wanneer u het oplaadapparaat 
uit het stopcontact of de stroombron haalt. 
• Het gebruik van beschadigde oplaadaccessoires voor Louis Vuitton Horizon Oortjes  
of opladen in een vochtige omgeving kan brand, elektrische schokken, letsel of schade veroorzaken 
aan de gebruiker, de Louis Vuitton Horizon Oortjes of andere eigendommen. Zorg ervoor  
dat de Louis Vuitton Horizon Oortjes en de oplaadaccessoires droog zijn voor het opladen.  
Als u de oplaadcase gebruikt om de Louis Vuitton Horizon Oortjes op te laden, let er dan op dat  
de USB-connector goed in de adapter is gestoken voordat u de adapter in een stopcontact steekt. 

In aanvulling op het bovenstaande: 
• Stel de oplaadaccessoires en -case tijdens het gebruik niet bloot aan water; hierdoor kunnen  
ze stukgaan. 
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• Steek de USB-kabel voorzichtig in de onderkant van de oplaadcase. Door de kabel  
in de verkeerde richting te forceren raakt de lader beschadigd. 
• Aangeraden wordt om de Louis Vuitton Horizon Oortjes in de laadcase te plaatsen wanneer  
ze niet worden gebruikt. Hierdoor kunnen ze over de maximale lading beschikken elke keer dat  
u ze begint te gebruiken.
• Het is aangeraden om de Louis Vuitton Horizon Oortjes op een koele plaats op te laden  
om oververhitting van de Louis Vuitton Horizon Oortjes te voorkomen. 
• Laad de Louis Vuitton Horizon Oortjes niet op op een plek waar er direct zonlicht  
op de Louis Vuitton Horizon Oortjes valt omdat dit oververhitting kan veroorzaken. 
• Ontkoppel de oplaadcase van de Louis Vuitton Horizon Oortjes zodra deze volledig zijn opgeladen. 
• Als de Louis Vuitton Horizon Oortjes niet opladen, controleer dan of de USB-C-kabel goed  
op de lader is aangesloten en of de Louis Vuitton Horizon Oortjes correct in de oplaadcase  
zijn geplaatst. 

Batterijveiligheid

Uw Louis Vuitton Horizon Oortjes en de oplaadcase bevatten een ingebouwde oplaadbare li-ion 
batterijen die niet vervangen of verwijderd kunnen worden door de gebruiker.

In elk geval: 
• Niet blootstellen aan vuur of andere externe warmtebronnen, zoals kookplaten, fornuizen, 
ruimteverwarmingstoestellen of ovens, omdat dit brand of een explosie kan veroorzaken. 
• Niet in het vuur werpen. 
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• Probeer niet om de batterij van het product te vervangen omdat dit oververhitting of een letsel  
zou kunnen veroorzaken (zie voor informatie over het recyclen van de batterij de paragraaf 
’Elektronische of elektrische apparatuur en batterijen weggooien’ hieronder). 
• Met uw product knoeien, of proberen om het open te maken, kan schade veroorzaken  
aan uw Louis Vuitton Horizon oortjes en/of oplaadcase en zal de Internationale Beperkte Garantie 
en/of Beperkte garantie in de Verenigde Staten ongeldig maken en kan een veiligheidsrisico  
tot gevolg hebben. 

Wisselwerking met de omgeving

Storing van elektronische apparatuur en magnetische kenmerken

Uw Louis Vuitton Horizon Oortjes en laadcase kunnen interfereren met andere elektronische 
apparaten, omdat deze onderdelen, een radio (die elektromagnetische velden uitzendt)  
en magneten bevatten. Schakel uw apparaat uit in vliegtuigen of op elke andere locatie waar  
het wordt aangevraagd (ziekenhuizen, benzinestations, enz.). 
Zorg er in elk geval voor dat u uw apparaat gebruikt waar het gebruik is toegelaten  
en op een geoorloofde manier. Uw Louis Vuitton Horizon Oortjes kunnen met name pacemakers, 
defibrillators of andere medische apparaten storen. Bewaar een veilige afstand tussen  
het medische apparaat en de Louis Vuitton Horizon Oortjes en de accessoires. Raadpleeg 
uw arts en de fabrikant van het medische apparaat voor specifieke informatie over uw medische 
apparaat. Staak het gebruik van de Louis Vuitton Horizon Oortjes en zijn accessoires als u vermoedt 
dat ze uw pacemaker, defibrillator of ander medisch apparaat storen. 
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Houd sleutelkaarten en creditcards uit de buurt van de Louis Vuitton Horizon Oortjes en hun accessoires.
Gebruik uw Louis Vuitton Horizon Oortjes niet in extreem droge omgevingen, omdat dit tijdens gebruik 
tot elektrostatische ontlading kan leiden. 

Gevaarlijke zones

Het opladen of gebruiken van de Louis Vuitton Horizon Oortjes in zones met een potentieel 
explosieve atmosfeer, zoals zones waar de lucht hoge niveaus van ontvlambare chemicaliën, dampen 
of deeltjes bevat (zoals graan, stof of metaalpoeders), kan gevaarlijk zijn.  
Houd u aan alle aanwijzingen en voorschriften.

Werkings- en bewaartemperatuur

Gebruik en bewaar uw Louis Vuitton Horizon Oortjes alleen binnen het temperatuurbereik  
van -20 ° tot 45 °C. 
Laad uw Louis Vuitton Horizon Oortjes op bij een temperatuur tussen 5 °C en 40 °C.
De Louis Vuitton Horizon Oortjes kunnen beschadigd raken en de levensduur van de batterij kan 
worden verkort als hij buiten dit temperatuurgebied wordt bewaard of gebruikt. Stel de Louis Vuitton 
Horizon Oortjes niet bloot aan drastische veranderingen in temperatuur of vochtigheid. 
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Schoonmaken en repareren

Reinig de Louis Vuitton Horizon Oortjes met een microvezeldoek. Gebruik geen alcohol of andere 
schoonmaakmiddelen.
Reinig de oordopjes en oortjes met een zachte, licht vochtige doek. Niet weken, onderdompelen  
of vocht in de buurt van de drivers of kabelaansluitingen laten.
Houd de Louis Vuitton Horizon Oortjes en accessoires schoon en droog. Droog ze grondig  
na blootstelling aan water. Reinig de Louis Vuitton Horizon oortjes als deze in contact komen  
met iets dat vlekken of andere schade kan veroorzaken, zoals vuil of zand, make-up, inkt, zeep, 
wasmiddel, zuren of zuur voedsel, of in contact komt met andere vloeistoffen dan vers water,  
inclusief die welke kunnen leiden tot huidirritatie zoals: zweet, zout water, zeepwater, zwembadwater, 
parfum, insectenwerend middel, lotions, zonnebrandolie, olie, lijmverwijderaar, haarverf  
of oplosmiddelen. De kleur van de Louis Vuitton Horizon oortjes kan variëren of vervagen  
na verloop van tijd. 

De volgende zaken worden niet aanbevolen voor de verzorging van uw Louis Vuitton Horizon 
Oortjes en accessoires: 
• Niet reinigen tijdens het opladen.
• Niet drogen met een externe warmtebron (bijvoorbeeld een haardroger). 
• Geen reinigingsmiddelen of perslucht gebruiken voor het schoonmaken. 
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Elektronische of elektrische apparatuur en batterijen weggooien 
 
Uw Louis Vuitton Horizon Oortjes en oplaadaccessoires bevatten gevaarlijke stoffen.  
Deze mogen niet samen met het ongescheiden huishoudelijke afval worden weggegooid. 
Zij zijn aan specifieke plaatselijke regels onderworpen. De Louis Vuitton Oortjes en hun accessoires 
zijn na 13 augustus 2005 op de markt gebracht, daarom zijn zij in de Europese Unie met name 
onderworpen aan de Richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte elektrische en elektronische 
apparatuur (AEEA). 
Daarnaast is de batterij in uw Louis Vuitton Horizon Oortjes onderworpen aan de Richtlijn  
2006/66/EG inzake batterijen en accu’s alsook afgedankte batterijen en accu’s.  
Het bovengenoemde symbool van doorgestreepte afvalcontainers duidt aan dat de Louis Vuitton 
Horizon Oortjes en hun accessoires aan deze verordeningen onderworpen zijn. 
Het op de juiste manier weggooien van uw oude apparaten, batterijen of accu’s zal potentiële 
negatieve effecten op het milieu en op de gezondheid van mens en dier helpen voorkomen.  
Door recycling, hergebruik van materialen of andere vormen van gebruik van afgedankte apparaten 
levert u een belangrijke bijdrage aan de bescherming van ons milieu. 
Gooi uw apparaat niet in vuur.
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Neem voor nadere informatie over het weggooien van uw gebruikte elektrische of elektronische 
apparatuur, batterijen en accu’s contact op met: 
• het gemeentehuis van uw woonplaats; 
• de afvalophaaldienst; 
• onze klantenservicecentra op het telefoonnummer dat online op louisvuitton.com te vinden is;
• de Louis Vuitton winkel waar u het product hebt gekocht. 

Afhankelijk van de nationale wetgeving worden klanten wettelijk aangemoedigd of verplicht  
om elektrische en elektronische apparaten aan het eind van hun levensduur in te leveren op voor dit 
doel ingestelde openbare inzamelpunten of bij het verkooppunt. Specifieke voorwaarden worden 
bepaald door de nationale wetten van elk land/regio. 

Informatie over regelgeving en juridische informatie

De modelnaam van het apparaat is QAB1.

http://louisvuitton.com
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Europa 

　
EU-conformiteitsverklaring

Waarschuwing: Er bestaat explosiegevaar als de batterij verkeerd wordt geplaatst. Alleen vervangen 
door hetzelfde of een vergelijkbaar type. De batterij mag niet worden blootgesteld aan extreme 
warmte zoals zonlicht, vuur en dergelijke:
Bluetooth: 2402MHz-2480MHz@7.5dBm. 
Werktemperatuur van de oplaadcase: 15-45 graden.
EU-importeur adres en bedrijfsnaam: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 PARIS, 
FRANCE.

Hierbij verklaart Louis Vuitton Malletier dat het type radioapparatuur van Louis Vuitton Oortjes 
voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de CE-conformiteitsverklaring  
is beschikbaar op louisvuitton.com.

Bluetooth®

 Het handelsmerk Bluetooth® en de logo’s zijn geregistreerde handelsmerken van Bluetooth SIG, Inc. 
en het gebruik van deze handelsmerken door Louis Vuitton gebeurt onder licentie.  
Andere handelsmerken en handelsnamen zijn eigendom van hun respectieve eigenaren. 

http://louisvuitton.com
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Internationale beperkte garantie

Consumenten die zich in de VS of zijn territoria bevinden, moeten naar pagina 67 tot en met 73 
(zie Engelse versie) gaan om de beperkte garantie in de Verenigde Staten te herzien in plaats 
van deze internationale beperkte garantie. 
Uw Louis Vuitton Horizon Oortjes worden door een internationale beperkte garantie gedekt tegen 
fabricagefouten gedurende een periode van twee jaar vanaf de aankoopdatum. Dit doet geenszins 
afbreuk aan de rechten die u heeft krachtens consumentenbescherming, verkoopcontract of ander 
geschreven recht. Deze internationale beperkte garantie is een aanvulling op andere rechten  
en rechtsmiddelen die tot uw beschikking staan onder plaatselijke wetgeving die niet uitgesloten  
kan worden. Voor een overzicht van wettelijke rechten in aanvulling op deze garantie worde 
verwezen naar onderstaande land-/regiospecifieke afdelingen.
In het kader van de internationale beperkte garantie bestaan de accessoires uit de oplaadaccessoires 
die in de originele verpakking van uw Louis Vuitton Horizon Oortjes worden meegeleverd  
of die in de Louis Vuitton winkels worden verkocht (namelijk oplaadcase, USB-C-kabel en adapter). 
De accessoires omvatten niet de door derden verkochte accessoires en Louis Vuitton wijst 
uitdrukkelijk elke garantie of aansprakelijkheid met betrekking tot dit soort accessoires van de hand. 
Voorwaarden, beperkingen en uitsluitingen zijn van toepassing op zowel de Louis Vuitton Horizon 
Oortjes als de accessoires. De accessoires zijn niet waterbestendig.
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Wat is gedekt?

Onder deze Internationale Beperkte Garantie verplicht Louis Vuitton zich om kosteloos problemen  
met de functies van de Louis Vuitton Horizon Oortjes te verhelpen, die voortkomen uit  
een fabricagefout. Aan deze garantie wordt uitsluitend in de Louis Vuitton winkels voldaan. 
De tweejarige garantie vanaf de aankoopdatum van uw Louis Vuitton Horizon Oortjes dekt ieder 
functioneringsdefect dat optreedt bij normaal gebruik van het apparaat volgens de technische 
specificaties en gebruikershandleiding van de oortjes. Dit kan bijvoorbeeld een probleem zijn  
met het in- en uitschakelen of het opladen, het slecht functioneren van het display, de onmogelijkheid 
om applicaties of horlogefuncties normaal te gebruiken ten gevolge van het defect van uw oortjes. 
Op deze garantie kan aanspraak worden gemaakt in landen/regio’s waar de Louis Vuitton Horizon 
Oortjes worden verdeeld. Alle onbetwistbare kwaliteitsgebreken van het uiterlijk of de mechanische 
functies van het product die duidelijk het gevolg zijn van een probleem met de kwaliteit  
van een component worden door de garantie gedekt. 
Daarnaast is een aantal beperkende voorwaarden van toepassing en om die reden is het van 
wezenlijk belang dat u onderstaande paragrafen leest: 

Wat zijn de beperkende voorwaarden van deze garantie?

Om aanspraak te kunnen maken op deze internationale beperkte garantie moet aan onderstaande 
voorwaarden worden voldaan: 
• Het internationale beperkte garantiestempel, dat in het garantieboekje staat dat u bij uw oortjes 
heeft gekregen, moet door de winkel ondertekend en met de aankoopdatum gedateerd zijn en moet 
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bij uw oortjes worden gevoegd wanneer deze voor reparatie naar een Louis Vuitton winkel wordt 
teruggebracht.
• Louis Vuitton zal de garantie op uw Louis Vuitton Horizon Oortjes niet nakomen als deze  
is verkocht zonder een door een Louis Vuitton winkel naar behoren ingevuld en ondertekend  
geldig garantiestempel.
• Het op de case gegraveerde serienummer moet goed leesbaar zijn en geen enkel deel  
van de originele achterkant van de case of van het oorspronkelijke serienummer mag verwijderd, 
gewijzigd, vervalst, veranderd, vervangen, gewist, bekrast of onleesbaar gemaakt zijn. 
Het niet voldoen aan enige van bovenstaande voorwaarden maak alle rechten die voortvloeien  
uit de internationale beperkte garantie van de Louis Vuitton Horizon Oortjes nietig. 

Wat is niet gedekt?

Schade die het gevolg is van service die elders is verleend dan bij een officieel Louis Vuitton 
klantenservicecentrum wordt niet gedekt en maakt de internationale beperkte garantie ongeldig. 
De dekking van de internationale beperkte garantie strekt zich ook niet uit tot polsbanden, kristallen 
en batterijen of tot schade aan de kast of het materiaal veroorzaakt door vocht dat door verkeerde 
behandeling in uw Louis Vuitton Horizon Oortjes gekomen kan zijn. 

Meer in het algemeen is de garantie niet van toepassing in geval van onjuist of onbekwaam gebruik 
van uw Louis Vuitton Horizon Oortjes, bijvoorbeeld: 
• als het product door de gebruiker of een onbevoegd persoon is geopend; 
• als het product is aangesloten op niet-aanbevolen accessoires, zoals een ander type oplader; 
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• als het product opzettelijk is beschadigd of is gebruikt met overtreding van de aanbevolen  
regels voor het starten en gebruiken van het product, zoals verkeerd aansluiten of blootstellen  
van het product aan overspanning of elektrische ontladingen, grote schokken, abnormale 
mechanische belasting of als het is gevallen met als gevolg belangrijke beschadiging  
van de behuizing van het product en van de elektronische componenten; 
• als het product abnormaal is blootgesteld aan water of andere chemische stoffen (aanwezigheid 
van roest of vochtigheid); 
• als het product blootgesteld is geweest aan hoge of lage temperaturen (Gebruik en bewaar  
dit product alleen binnen het temperatuurbereik van -20 ° tot 45 °C.  
Laad de batterij op bij een temperatuur tussen 5 °C en 40 °C of andere extreme  
omgevingscondities;
• als een poging is gedaan om de batterij van het product te veranderen; 
• als een poging is gedaan om de software van het product te veranderen. 

Als een van bovengenoemde dingen wordt geconstateerd, worden de Louis Vuitton Horizon  
Oortjes niet door de internationale beperkte garantie gedekt. Normale slijtage en veroudering  
van uw Louis Vuitton Horizon Oortjes ten gevolge van normaal gebruik valt niet onder de garantie. 
Dit geldt in het bijzonder voor: 
• beschadiging van materiaaloppervlak ten gevolge van normaal gebruik van het product, krassen 
op de kast, binnendringen van stof, beschadigde oppervlakken of verkleuring van gedeelten door 
blootstelling aan zonnestraling of door aanraking met chemische stoffen; 
• vermindering van de autonomie ten gevolge van de normale veroudering van de batterij  
en de elektronische componenten. 
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Algemene voorwaarden beperkingen 

Deze internationale beperkte garantie geeft u specifieke wettelijke rechten en krachtens plaatselijke 
wetten kunt u bovendien nog andere rechten hebben, die per land of regio verschillen. Louis Vuitton 
en zijn winkels zullen geheel naar eigen goeddunken beslissen om een Louis Vuitton Horizon Oortjes 
onder deze internationale beperkte garantie te repareren of te vervangen. Voor zover toegestaan 
door de plaatselijke wetgeving zal Louis Vuitton niet aansprakelijk zijn voor incidentele, speciale, 
punitieve of gevolgschade voortvloeiend uit of in verband met deze internationale beperkte garantie. 
Deze internationale beperkte garantie kan samen met de Louis Vuitton Horizon Oortjes worden 
overgedragen. 
Wij raden aan om uw Louis Vuitton Horizon Oortjes naar de dichtstbijzijnde Louis Vuitton winkel  
te brengen. De lijst van Louis Vuitton winkels over de hele wereld staat online op louisvuitton.com.  
Deze garantie is niet van invloed op uw wettelijke rechten als consument. Controleer  
of er een gedateerd en ondertekend stempel in dit boekje staat – anders wordt uw product  
niet door de hierboven uiteengezette internationale beperkte garantie diensten gedekt. 
Voor zover toegestaan door de plaatselijke wetgevingen moet het product naar een Louis Vuitton 
winkel worden teruggebracht. 

http://louisvuitton.com
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Specifieke aanvullende garantievoorwaarden

Specifieke aanvullende garantievoorwaarden van toepassing in België 

De hierboven uiteengezette internationale beperkte garantie vormt een aanvulling op andere rechten 
en rechtsmiddelen die u onder Belgisch dwingend recht ter beschikking staan. In het bijzonder kunt 
u het recht hebben u te beroepen op de verplichtingen van Louis Vuitton onder toepasselijk Belgisch 
recht inzake de verkoop van consumptiegoederen, welke niet door de voorwaarden van deze 
internationale beperkte garantie worden beïnvloed.

Specifieke aanvullende garantievoorwaarden van toepassing in Nederland

Deze internationale beperkte garantie geeft u bepaalde wettelijk rechten die kunnen worden 
ingeroepen naast andere rechten onder Nederlands recht inzake de verkoop van consumptiegoederen, 
welke laatste rechten niet door deze internationale beperkte garantie worden beïnvloed.
Deze internationale beperkte garantie wordt gegeven door Louis Vuitton, waarvan het hoofdkantoor 
is gevestigd op 2, rue du Pont-Neuf 75001 Paris - FRANKRIJK en die tevens is gevestigd in Nederland 
op: Louis Vuitton B.V., P. Cornelisz Hooftstr 65-67 1071 BP AMSTERDAM (NEDERLAND).
Deze garantie kan worden ingeroepen in de landen waar de Louis Vuitton Horizon Oortjes worden 
verdeeld, waaronder Nederland. 
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Benutzung der Earphones

Der Umgebungsgeräuschemodus verstärkt die Geräusche in der Umgebung, damit Sie  
sie wahrnehmen können, selbst wenn Sie Kopfhörer tragen.
Der Modus aktive Geräuschunterdrückung dämpft Hintergrundgeräusche, wodurch Sie Musik voll 
und ganz genießen können. Diese Funktionen werden optimal genutzt, wenn beide Earphones 
getragen werden.

Diese Funktionen können nicht gleichzeitig aktiviert werden.

Vol. +  
Drücken und gedrückt halten, wenn das Earphone eingesetzt ist,  
um den Umgebungsgeräuschemodus zu aktivieren/deaktivieren
Vol. –  
Drücken und gedrückt halten, wenn das Earphone eingesetzt ist,  
um die Funktion Aktive Geräuschunterdrückung zu aktivieren/deaktivieren

Linkes Earphone

Vol. –

Vol. +

Rechtes Earphone

Multifunktionstaste 

Pause / Abspielen

2x: zum nächsten Track

3x: zum vorigen Track

Drücken und gedrückt halten,  
um den Sprachassistenten zu aktivieren

Drücken und gedrückt halten, wenn  
die Earphones nicht getragen werden,  
um das Pairing zu aktivieren
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Pairing der Earphones

Wenn Sie Ihre Earphones zum ersten Mal aus der Ladedose nehmen, gehen sie  
in den Pairing-Modus über.
Die Anzeigeleuchte blinkt langsam. Öffnen Sie die Bluetooth®-Einstellungen an Ihrem Quellgerät, 
lokalisieren Sie „LV Earphones R“ und führen Sie das Pairing durch. Wenn Sie von Ihrem Gerät dazu 
aufgefordert werden, die Verbindung mit dem anderen Earphone bestätigen. Die Anzeigeleuchte hört 
zu blinken auf und die erfolgreiche Verbindungsherstellung wird mit einem akustischen Signal bestätigt.

Wenn Sie die Earphones mit einem anderen Gerät verbinden möchten, die Taste am rechten Earphone 
gedrückt halten, wenn sich dieses nicht in Ihrem Ohr befindet, bis die Anzeigeleuchte langsam  
zu Blinken anfängt. Danach können Sie das oben beschriebene Pairing-Verfahren wiederholen.

Jedes Earphone ist mit zwei Mikrofonen versehen, die es Ihnen ermöglichen, Ihre Earphones  
für die Funktionen „Anrufen“ und „Musik hören“ unabhängig voneinander zu benutzen.  
Lediglich für die Funktion Sprachassistent ist das rechte Earphone erforderlich.

Linkes Earphone 

Ladepads

Näherungssensor

Rechtes Earphone

Multifunktionstaste

Blinkende Anzeigeleuchte
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Laden der Earphones

Batterie-Leuchtanzeigen

Ihre Earphones bieten ca. 10 Stunden Hörzeit, wenn sie zu 100 % geladen sind. Die Ladedose 
enthält zwei zusätzliche volle Ladungen. Wir raten Ihnen, Ihre Earphones immer in der Ladedose 
aufzubewahren, wenn Sie sie nicht benutzen, um sicherzugehen, dass sie immer voll geladen sind, 
wenn Sie sie benutzen möchten.
Wenn Sie Ihre Earphones in die Ladedose legen und den Deckel schließen, wird drei Sekunden 
später der Batteriestand der Earphones und der Ladedose angezeigt.

Die Earphones sind nach ca. 15 Minuten 
zu 50 % und nach ca. 40 Minuten  
zu 100 % aufgeladen.

Batteriestand der Ladedose

Blaues Licht: 95 bis 100 %
Grünes Licht: 70 bis 94 %
Orangefarbenes Licht: 20 bis 69 %
Rotes Licht: 0 bis 19 %

Batteriestand  
der Earphones
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Laden der Ladedose

Für das Laden der Ladedose gibt es zwei Möglichkeiten: mit dem USB-C-Kabel oder kabellos  
(per Induktion). Um die Ladedose zu laden, ein Ende des USB-C-Kabels in die Rückseite der Ladedose 
stecken und das andere an eine geeignete und kompatible Stromquelle anschließen. Wenn Sie keine 
USB-C-Stromquelle haben, können Sie den zum Lieferumfang gehörenden USB-C auf USB-A Adapter 
benutzen, der es Ihnen ermöglicht, eine USB-A-Stromquelle zu benutzen. 

Die drei LEDs zeigen den Batteriestand der Earphones und der Ladedose während des Ladens an.

Ihre Ladedose ist nach ca. 15 Minuten  
zu 50 % und nach ca. 40 Minuten  
zu 100 % aufgeladen.
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Anpassen der Earphones

Wenn Sie Ihre Earphones bekommen, sind sie mit kleinen Fit Wings und mittelgroßen Ohrpassstücken 
versehen. Damit sie besser sitzen, Ohrpassstücke wählen, die Ihren gesamten Gehörgang 
abschließen, und Wings, die bequem unter Ihrem Ohrrand anliegen. Bevor Sie die Wings entfernen 
oder anbringen, zuerst die Ohrpassstücke entfernen. 

Die verschiedenen Ohrpassstück-Größen

Die verschiedenen Fit-Wings-Größen

XS S M L XL

Ohne Fit Wing S LM
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Einsetzen der Earphones

Um ein Earphone einzusetzen, dieses nach vorne kippen, wobei die Spitze leicht am Eingang 
des Gehörgangs aufsitzt. Das Earphone dann nach unten drehen, bis die Spitze den gesamten 
Gehörgang abschließt und das Fit Wing unter den Ohrenrand gleitet.

Rechtes Ohr
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Sicherheitshinweise und rechtliche Hinweise

Achtung! Wir raten Ihnen dringend, vor der Benutzung Ihrer Louis Vuitton Horizon Earphones 
folgende Hinweise, die wichtige Sicherheitsanweisungen und rechtliche Hinweise enthalten, 
aufmerksam durchzulesen. Bewahren Sie diese Hinweise an einem sicheren Ort auf, damit Sie 
sie bei Bedarf heranziehen können. 

Sicherheits- und Bedienungshinweise

Haupteigenschaften Ihrer Louis Vuitton Horizon Earphones

Die Louis Vuitton Horizon Earphones sind drahtlose Bluetooth® Earphones, mit denen Sie drahtlos 
Musik hören und steuern und im Freisprechmodus telefonieren können.
Die Louis Vuitton Horizon Earphones benötigen das zum Lieferumfang gehörende Zubehör.  
Zu dem Zubehör gehören 4 Paar zusätzliche Ohrpassstücke, 2 Paar zusätzliche Fit Wings,  
ein USB-C-Kabel mit dem zugehörigen Adapter, eine Ladedose und eine Bedienungsanleitung. 
Nachstehend finden Sie ausführliche Sicherheitsempfehlungen für die Verwendung  
des Ladezubehörs. 
Sie können die Bluetooth® Funktion deaktivieren, indem Sie die Louis Vuitton Horizon Earphones 
in ihre Ladedose legen und den Deckel schließen. 
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Wichtige Sicherheitsvorkehrungen

Wir weisen darauf hin, dass die Nichtbeachtung folgender Hinweise zu Funktionsstörungen führen 
oder für den Benutzer gefährlich sein und/oder zum Erlöschen der internationalen begrenzten 
Garantie und/oder der begrenzten Garantie in den USA (US Limited Warranty) führen kann. 
Tutorials, die in der Louis Vuitton App und online bei louisvuitton.com verfügbar sind, helfen Ihnen bei 
der richtigen Benutzung Ihrer Louis Vuitton Horizon Earphones.

Wichtiger Warnhinweis

Hörgesundheit und Hörvermögen

Um jedes Risiko von Hörschäden auszuschließen, raten wir Ihnen, die Lautstärke  
zu überprüfen, bevor Sie sich Ihre Louis Vuitton Horizon Earphones in die Ohren stecken. 
Wir empfehlen, Musik während vernünftiger Zeiträume bei einer vernünftigen Lautstärke  
zu hören.
Vermeiden Sie die Benutzung Ihrer Louis Vuitton Horizon Earphones bei hoher Lautstärke.
Exzessiver Schalldruck von Ihren Louis Vuitton Horizon Earphones kann zu Hörverlust führen.

http://louisvuitton.com
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Sichere Benutzung der Louis Vuitton Horizon Earphones und ihres Zubehörs

Sichere Aufbewahrung Ihrer Louis Vuitton Horizon Earphones

Allgemeine Hinweise 
• Die Louis Vuitton Horizon Earphones und das Ladezubehör nicht an staubigen, schmutzigen Orten 
aufbewahren, denn dies könnte die Bauteile beschädigen.
• Die Louis Vuitton Horizon Earphones und das Ladezubehör nicht an warmen Orten oder im direkten 
Sonnenlicht aufbewahren. Hohe Temperaturen können die Lebensdauer elektronischer Geräte 
verkürzen, die Batterien beschädigen oder funktionsunfähig machen, verformen oder bestimmte 
Kunststoffe zum Schmelzen bringen.
• Die Louis Vuitton Horizon Earphones und das Ladezubehör nicht an kalten Orten aufbewahren. 
Wenn die Louis Vuitton Horizon Earphones sich danach auf eine normale Temperatur erwärmen,  
kann sich in ihnen Feuchtigkeit bilden, die die elektronischen Schaltkreise beschädigen kann. 
• Versuchen Sie nicht, die Louis Vuitton Horizon Earphones oder die Ladedose zu öffnen.  
Die fachunkundige Handhabung der Louis Vuitton Horizon Earphones kann diese beschädigen  
und zum Erlöschen der internationalen begrenzten Garantie und/oder der begrenzten Garantie  
in den USA (US Limited Warranty) führen.
• Achten Sie darauf, die Louis Vuitton Horizon Earphones nicht fallen zu lassen oder anzuschlagen.
• Keine schweren Objekte auf die Louis Vuitton Horizon Earphones stellen.
• Die Louis Vuitton Horizon Earphones und/oder ihre Ladedose nicht mit scharfen Objekten berühren.
• Keinen übermäßigen Druck auf die Tasten der Louis Vuitton Horizon Earphones ausüben.  
Grobe Handhabung kann die internen Schaltkreise beschädigen. 
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• Für die Reinigung der Louis Vuitton Horizon Earphones keine aggressiven Chemikalien, 
Reinigungslösungen oder starken Reinigungsmittel benutzen. 
• Wenn die Louis Vuitton Horizon Earphones oder eines der Zubehörteile nicht ordnungsgemäß 
funktionieren, bringen Sie diese in das nächstgelegene Louis Vuitton Geschäft zurück. Die Mitarbeiter 
dort werden Ihnen helfen und, wenn nötig und möglich, dafür sorgen, dass Ihre Louis Vuitton Horizon 
Earphones repariert werden. 

Gelegentliche Störungen oder Mikro-Signalausfälle können durch verschiedene  
Faktoren hervorgerufen werden. Die häufigsten Ursachen sind insbesondere,  
aber nicht ausschließlich, elektronische Türsicherungssysteme, Fahrkartenautomaten,  
große Metallobjekte und die unmittelbare Nähe zu anderen elektrischen  
oder elektronischen Geräten.

Abgesehen von den o.g. Hinweisen bitten wir Sie, die nachstehenden Abschnitte mit Informationen 
über die elektrische Sicherheit gut durchzulesen. 

Kontakt mit Flüssigkeiten

Die Louis Vuitton Horizon Earphones bieten einen Wasser- und Feuchtigkeitsschutz der Klasse 
IPX5 nach der IEC-Norm (Schutz gegen Wasserspritzer aus allen Richtungen). Bringen Sie Ihre 
Louis Vuitton Horizon Earphones also nicht mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten in Kontakt. 
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Setzen Sie die Louis Vuitton Horizon Earphones so wenig wie möglich folgenden Substanzen aus: 
Seife, Reinigungsmittel, Säure oder säurehaltige Lebensmittel und andere Flüssigkeiten als Süßwasser, 
wie Salzwasser, Seifenwasser, Schwimmbadwasser, das Chemikalien enthalten kann, Parfüm, 
Insektenschutzmittel, Lotionen, Sonnenschutzmittel, Öl, Klebstoffentferner, Haarfärbemittel  
oder Lösungsmittel.

Folgendes kann die Wasserbeständigkeit der Louis Vuitton Horizon Earphones beeinträchtigen  
und sollte vermieden werden, weil es die Louis Vuitton Horizon Earphones beschädigen  
und zum Erlöschen der internationalen begrenzten Garantie und/oder der begrenzten Garantie  
in den USA (US Limited Warranty) führen kann: 
• Eintauchen der Louis Vuitton Horizon Earphones in Wasser über lange Zeiträume hinweg.
• Fallenlassen oder Anschlagen der Louis Vuitton Horizon Earphones.
• Kontakt der Louis Vuitton Horizon Earphones mit Druckwasser oder schnell fließendem Wasser 
(Wasserski, Wakeboarding, Surfen, Jetski usw.).
• Das Tragen der Louis Vuitton Horizon Earphones in heißer oder feuchter Umgebung wie  
einer Sauna oder einem Dampfbad.

Bedienung der Tasten, Stecker und Anschlüsse

• Üben Sie nie übermäßigen Druck auf die Tasten der Louis Vuitton Horizon Earphones aus  
und zwängen Sie den Stecker des Ladegeräts nie in einen Anschluss, denn dies kann  
zu Beschädigungen führen, die nicht von der internationalen begrenzten Garantie  
und/oder der begrenzten Garantie in den USA (US Limited Warranty) abgedeckt sind.  
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Wenn sich der Stecker nicht relativ einfach in den Anschluss stecken lässt, handelt es sich 
wahrscheinlich nicht um den richtigen Stecker. Vergewissern Sie sich, dass der Anschluss  
nicht verstopft ist, und achten Sie darauf, dass der Stecker mit dem Anschluss kompatibel ist  
und dass Sie den Stecker in der richtigen Richtung in den Anschluss gesteckt haben. 
• Manche Benutzungsgewohnheiten können zum Ausfransen oder Brechen des Kabels der Ladedose 
Ihrer Louis Vuitton Horizon Earphones beitragen. Das Kabel von Ladegeräten wird – wie jeder andere 
Metalldraht und jedes andere Kabel – anfällig oder brüchig, wenn es regelmäßig an der gleichen 
Stelle gebogen wird. Biegen Sie das Kabel also nur leicht und knicken Sie es nicht. Überprüfen Sie 
regelmäßig, dass das Kabel nicht geknickt, gebrochen, verbogen oder anderweitig beschädigt ist. 
Sollte eine solche Beschädigung vorliegen, das Kabel nicht mehr benutzen. 
• Das Verblassen der Farbe des Ladezubehörs (Kabel) nach einer regelmäßigen Benutzung  
ist normal. Schmutz, Abrieb und Feuchtigkeit können zum Verblassen der Farbe führen. Wenn Ihre 
Louis Vuitton Horizon Earphones oder ihr Zubehör während der Benutzung warm werden oder wenn 
die Louis Vuitton Horizon Earphones sich nicht aufladen, das Kabel vom USB-Adapter entfernen  
und das Zubehör mit einem weichen, trockenen, fusselfreien Tuch reinigen. Das Zubehör nicht  
mit Flüssigkeiten oder Reinigungsprodukten säubern. 
• Die Farbe der Ladefläche der Louis Vuitton Horizon Earphones kann nach regelmäßiger Benutzung 
verblassen. Das Reinigen der Ladefläche kann dem Verblassen der Farbe entgegenwirken oder 
dieses verhindern und trägt dazu bei, die Beschädigung des Ladegeräts und der Louis Vuitton Horizon 
Earphones zu verhindern. Um die Ladefläche zu reinigen, die Ladedose von den Louis Vuitton Horizon 
Earphones und vom Netzteil trennen und mit einem feuchten, weichen Tuch abwischen.  
Vor der Wiederaufnahme des Ladevorgangsmit einem weichen, fusselfreien Tuch trocknen.  
Die Ladefläche nicht mit Reinigungsprodukten säubern. 
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Schutz der Gesundheit des Benutzers

Als allgemeine Empfehlung sei vorausgeschickt, dass die Louis Vuitton Horizon Earphones nicht  
für eine Benutzung gedacht sind, bei der der Ausfall des Geräts zu Tod, Verletzung oder schweren 
Umweltschäden führen kann.
Wenn Sie Fragen zu Ihren Louis Vuitton Horizon Earphones, ihren Batterien und/oder den chemischen 
Inhaltsstoffen ihres Zubehörs haben, laden wir Sie ein, unsere Website louisvuitton.com zu besuchen 
oder unseren Kundenservice anzurufen (die Telefonnummern finden Sie auf der Website).
Wenn Materialien, die in den Louis Vuitton Horizon Earphones und ihrem Zubehör enthalten sind, 
über längere Zeiträume mit den Ohren/der Haut in Kontakt stehen, können manche Personen  
mit Ohrenentzündungen oder Hautreizungen reagieren. 
Gründe können Allergien, Umweltfaktoren, Schweiß usw. sein. Die Wahrscheinlichkeit, dass  
das Tragen der Louis Vuitton Horizon Earphones und ihres Zubehörs Hautreizungen  
oder Entzündungen hervorruft, ist größer, wenn Allergien oder andere Überempfindlichkeiten 
vorliegen. Wenn Sie empfindliche Haut haben, sollten Sie beim Tragen der Louis Vuitton Horizon 
Earphones besonders vorsichtig sein.
Nehmen Sie die Louis Vuitton Horizon Earphones regelmäßig aus den Ohren heraus,  
damit Ihre Haut atmen und sich ihre Ohren entspannen können. 
Wenn Sie die Louis Vuitton Horizon Earphones regelmäßig aus den Ohren herausnehmen,  
begrenzen Sie auch das Risiko von Hörverlust. Um Hautreizungen und Ohrentzündungen 
vorzubeugen, darauf achten, dass die Louis Vuitton Horizon Earphones immer sauber und trocken 
sind. Bei Hautrötungen, Schwellungen, Jucken, jeder anderen Hautreizung oder jedem anderen 
mangelnden Hautkomfort um oder unter den Louis Vuitton Horizon Earphones oder mangelndem 

http://louisvuitton.com


14

Komfort der Ohren oder einem Verdacht von Entzündung sollten Sie die Louis Vuitton Horizon 
Earphones aus den Ohren herausnehmen und Ihren Arzt um Rat fragen, bevor Sie die Louis Vuitton 
Horizon Earphones wieder tragen.
Das ununterbrochene Tragen, sogar nach dem Abklingen der Symptome, kann dazu führen,  
dass es erneut zu Hautreizungen oder Entzündungen kommt oder dass sich diese verschlimmern. 
Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie aufgrund Ihres Gesundheitszustands Schwierigkeiten haben, 
Hitze an Ihrem Körper zu spüren. Nehmen Sie die Louis Vuitton Horizon Earphones heraus, wenn sie 
unangenehm warm werden. 
Wenn Sie ein elektronisches medizinisches Gerät benutzen, siehe den Abschnitt „Interaktion  
mit der Umwelt“ weiter unten. 

Schutz der Personen in der Umgebung

Schutz von Kindern

Halten Sie die Louis Vuitton Horizon Earphones und ihr Zubehör von Kindern fern,  
um Erstickungsgefahr und jede andere Art von Verletzung auszuschließen. 

Sicherheit als Fußgänger und beim Fahren

Tragen Sie Ihre Louis Vuitton Horizon Earphones nicht beim Fahren.
Die Louis Vuitton Horizon Earphones erzeugen und benutzen Funkfrequenzsignale und können 
solche aussenden. Funkfrequenzsignale können bei unsachgemäß installierten oder inadäquat 
abgeschirmten elektronischen Systemen in Kraftfahrzeugen Funktionsstörungen hervorrufen.  
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Fragen Sie den Hersteller oder einen Vertragshändler, ob dies für Ihr Fahrzeug zutreffen kann.  
Wenn zu Ihrem Fahrzeug ein System hinzufügt wurde, sollten Sie auch beim Hersteller dieses Systems 
Informationen über Auswirkungen von Funkfrequenzsignalen einholen. 
Vermeiden Sie es aus Sicherheitsgründen, sich beim Fahren, Gehen oder jeder Aktivität, die Ihre volle 
Aufmerksamkeit erfordert, von Musik oder Telefonanrufen ablenken zu lassen. Unaufmerksamkeit  
im Straßenverkehr oder gefährliches Verhalten als Fußgänger können zu schweren Verletzungen,  
Tod oder Sachschaden führen.

Elektrische Sicherheit

Ladezubehör

Ihre Louis Vuitton Horizon Earphones werden mit folgendem Ladezubehör geliefert: USB-C-Kabel, 
USB-Adapter und Ladedose. Verwenden Sie ausschließlich zugelassenes Ladezubehör. 
Verwenden Sie ausschließlich von Louis Vuitton zugelassenes Zubehör. Die Nichtbefolgung kann jede 
für Ihre Louis Vuitton Horizon Earphones geltende Zulassung oder internationale begrenzte Garantie 
und/oder die begrenzte Garantie in den USA (US Limited Warranty) aufheben oder dazu führen, 
dass Ihre Louis Vuitton Horizon Earphones funktionsunfähig und/oder gefährlich werden. 
In der Louis Vuitton App und bei louisvuitton.com finden Sie Tutorials über das Laden der Louis Vuitton 
Horizon Earphones.
Um die Ladedose zu laden, ein Ende des USB-C-Kabels in die Rückseite der Ladedose stecken  
und das andere an eine Stromquelle anschließen. Wenn Sie keine USB-C-Stromquelle haben,  
können Sie den zum Lieferumfang gehörenden USB-C auf USB-A Adapter benutzen, der es Ihnen 
ermöglicht, eine USB-A-Stromquelle zu benutzen.

http://louisvuitton.com
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Der Batteriestand der Ladedose und Ihrer Louis Vuitton Horizon Earphones bleibt während  
des Ladens an der Ladedose sichtbar.

Warnungen:
• Achten Sie vor dem Laden darauf, dass das USB-C-Ladekabel und der USB-C-Ladeanschluss 
sauber und trocken sind.
• Entfernen Sie jede Feuchtigkeit von Ihren Earphones, bevor Sie diese in die Ladedose zurücklegen. 
Schützen Sie die Ladepads und die Stifte vor Feuchtigkeit und Schmutz.
• Überprüfen Sie vor der Benutzung des Netzteils, dass der Netzstrom (Wechselstrom)  
mit der auf dem Netzteil aufgedruckten Netzspannung übereinstimmt.Laden Sie die Louis Vuitton 
Horizon Earphones mit dem Ladezubehör an einem gut gelüfteten Ort auf. 
• Um Brand oder Elektroschock zu vermeiden, Wandsteckdosen, Verlängerungskabel  
und eingebaute Anschlüsse nicht überlasten. Um das Risiko von Beschädigung des Kabels  
oder des Netzteils zu reduzieren, das Ladegerät immer am Stecker und nicht am Kabel  
aus der Wandsteckdose oder der Stromquelle ziehen. 
• Die Verwendung von beschädigtem Ladezubehör mit den Louis Vuitton Horizon Earphones 
oder das Laden der Louis Vuitton Horizon Earphones in feuchter Umgebung können zu Brand, 
Elektroschock, Verletzung oder Beschädigung der Louis Vuitton Horizon Earphones oder anderen 
Sachschäden führen. Achten Sie vor dem Laden darauf, dass die Louis Vuitton Horizon Earphones 
und das Ladezubehör trocken sind. Wenn Sie die Louis Vuitton Horizon Earphones über die Ladedose 
aufladen, darauf achten, dass das USB-C-Kabel vollständig in den Adapter eingesteckt ist, bevor Sie 
diesen in eine Wandsteckdose einstecken.
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Darüber hinaus ist zu beachten: 
• Das Ladezubehör und die Ladedose während der Benutzung nicht mit Wasser in Kontakt bringen, 
denn dies kann zu ihrem Ausfall führen.
• Das USB-C-Kabel vorsichtig in die Ladedose einstecken; die Ladedose wird beschädigt,  
wenn er gewaltsam falsch herum eingesteckt wird.
• Wir empfehlen Ihnen, die Louis Vuitton Horizon Earphones in der Ladedose aufzubewahren,  
wenn Sie sie nicht benutzen. So können Sie sicher sein, dass sie voll geladen sind, wenn Sie  
sie benutzen möchten.
• Wir raten, die Louis Vuitton Horizon Earphones an einem kühlen Ort zu laden, um das Überhitzen 
der Louis Vuitton Horizon Earphones zu verhindern.
• Die Louis Vuitton Horizon Earphones nicht an einem Ort laden, an dem sie direkter 
Sonneneinstrahlung ausgesetzt sind, denn dies kann zu Überhitzung führen.
• Die Ladedose der Louis Vuitton Horizon Earphones vom Stromnetz trennen, wenn es voll 
aufgeladen ist.
• Wenn die Louis Vuitton Horizon Earphones nicht mit dem Laden beginnen, sollten Sie überprüfen, 
ob das USB-C-Kabel fest in das Ladegerät eingesteckt ist und ob die Louis Vuitton Horizon Earphones 
ordnungsgemäß in der Ladedose liegen.

Batteriesicherheit

Ihre Louis Vuitton Horizon Earphones enthalten eingebaute, aufladebare Lithium-Ionen-Batterien,  
die vom Benutzer weder ausgetauscht noch entfernen werden können. 
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Auf jeden Fall ist Folgendes zu beachten: 
• Keinem Feuer oder externen Wärmequellen wie Heizplatten, Kochfeldern, Heizgeräten oder Öfen 
aussetzen, denn in dem Fall besteht Brand- oder Explosionsgefahr.
• Nie in Feuer werfen.
• Versuchen Sie nicht, die Batterie auszutauschen oder zu entfernen, denn dies kann zu Überhitzung 
oder Verletzungen führen (Informationen über das Recycling der Batterie finden Sie im Abschnitt 
„Entsorgung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten und Batterien“ weiter unten).
• Der Versuch, Ihr Produkt zu verändern oder zu öffnen, kann Ihre Louis Vuitton Horizon Earphones 
und/oder die Ladedose beschädigen und zum Erlöschen der internationalen begrenzten Garantie 
und/oder der begrenzten Garantie für die USA (US Limited Warranty) führen.

Interaktion mit der Umwelt

Interferenzen mit elektronischen Geräten und magnetische Eigenschaften

Die Louis Vuitton Horizon Earphones und die Ladedose können bei anderen elektronischen Geräten 
Funktionsstörungen hervorrufen, denn sie enthalten elektronische Bauteile, Funkkomponenten  
(die elektromagnetische Wellen abgeben) und Magneten. Schalten Sie Ihre Louis Vuitton Horizon 
Earphones in Flugzeugen und an allen Orten aus, an denen dies verlangt wird (Krankenhäuser, 
Tankstellen usw.).
Achten Sie in jedem Fall darauf, dass Ihre Louis Vuitton Horizon Earphones nur dort benutzen,  
wo ihre Benutzung erlaubt ist, und nur in der Weise, wie es erlaubt ist. Ihre Louis Vuitton Horizon 
Earphones können insbesondere bei Pacemakern, Defibrillatoren und anderen medizinischen 
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Geräten Funktionsstörungen hervorrufen. Achten Sie auf einen Sicherheitsabstand zwischen 
Ihrem medizinischen Gerät und den Louis Vuitton Horizon Earphones und ihrem Zubehör. 
Fragen Sie Ihren Arzt und den Hersteller des medizinischen Geräts nach Informationen speziell  
über Ihr medizinisches Gerät. Stellen Sie die Benutzung der Louis Vuitton Horizon Earphones  
und ihres Zubehörs ein, wenn Sie den Verdacht haben, dass sie zu Störungen Ihres Pacemakers,  
Ihres Defibrillators oder jedes anderen medizinischen Geräts führen könnten.
Halten Sie Schlüsselkarten und Kreditkarten von den Louis Vuitton Horizon Earphones und ihrem 
Zubehör fern.
Benutzen Sie Ihre Louis Vuitton Horizon Earphones nicht in extrem trockener Umgebung,  
den dies kann zu elektrostatischer Entladung während der Benutzung führen. 

Gefährliche Orte

Das Laden oder Benutzen der Louis Vuitton Horizon Earphones an Orten mit einer potentiell 
explosiven Atmosphäre wie an Orten, an denen die Luft einen hohen Anteil an entzündlichen 
Chemikalien, Dämpfen oder Partikeln (Körner, Staub, Metallpulver ...) enthält, kann gefährlich sein. 
Beachten Sie alle diesbezüglichen Schilder und Anweisungen.

Betriebs- und Aufbewahrungstemperatur

Betreiben und bewahren Sie die Louis Vuitton Horizon Earphones ausschließlich bei Temperaturen 
zwischen -20 °C und 45 °C auf.
Laden Sie Ihre Louis Vuitton Horizon Earphones ausschließlich bei Temperaturen zwischen 5 °C  
und 40 °C auf.
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Die Louis Vuitton Horizon Earphones können beschädigt und die Lebensdauer der Batterie  
kann verkürzt werden, wenn sie außerhalb dieser Temperaturspanne aufbewahrt oder benutzt 
werden. Vermeiden Sie es, Ihre Louis Vuitton Horizon Earphones drastischen Temperatur-  
oder Luftfeuchtigkeitsänderungen auszusetzen. 

Reinigung und Reparatur

Reinigen Sie Ihre Louis Vuitton Horizon Earphones mit einem Mikrofasertuch. Reinigen Sie sie nicht  
mit Alkohol oder anderen Reinigungsmitteln.
Reinigen Sie die Ohrpassstücke mit einem weichen, leicht angefeuchteten Tuch. Die Elemente  
nicht durchnässen oder in Wasser tauchen. Vermeiden Sie das Eindringen von Feuchtigkeit  
in der Nähe der Treiber oder der Kabelbuchsen.
Sorgen Sie dafür, dass die Louis Vuitton Horizon Earphones und das Zubehör immer sauber  
und trocken sind. Trocknen Sie sie sorgfältig ab, wenn sie mit Wasser in Kontakt waren. Reinigen 
Sie die Louis Vuitton Horizon Earphones, wenn sie mit etwas in Kontakt waren, was Flecken 
oder andere Beschädigungen hervorrufen kann, wie Schmutz oder Sand, Make-up, Tinte, Seife, 
Reinigungsmittel, Säuren oder säurehaltige Lebensmittel, oder wenn sie mit anderen Flüssigkeiten 
als Süßwasser in Kontakt waren, die Hautreizungen hervorrufen können, wie Schweiß, Salzwasser, 
Seifenwasser, Schwimmbadwasser, Parfüm, Insektenschutzmittel, Lotionen, Sonnenschutzmittel, 
Öl, Klebstoffentferner, Haarfärbemittel oder Lösungsmittel. Die Farbe der Louis Vuitton Horizon 
Earphones kann sich im Laufe der Zeit verändern oder verblassen. 
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Bei der Pflege Ihrer Louis Vuitton Horizon Earphones und des Zubehörs sind folgende Hinweise  
zu beachten: 
• Während des Aufladens nicht reinigen.
• Nicht mit Hilfe einer externen Wärmequelle (z.B. Haartrockner) trocknen.
• Nicht mit Reinigungsprodukten oder Druckluft reinigen. 

Entsorgung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten und Batterien 

Ihre Louis Vuitton Horizon Earphones und ihr Ladezubehör enthalten gefährliche Substanzen 
und dürfen nicht mit den unsortierten Haushaltsabfällen entsorgt werden. 
Sie unterliegen speziellen lokalen Vorschriften. Da die Louis Vuitton Horizon Earphones  
und ihr Zubehör nach dem 13. August 2005 im Markt eingeführt wurden, unterliegen Sie  
in der Europäischen Union insbesondere der Richtlinie 2012/19/EU über Elektro-  
und Elektronik-Altgeräte (WEEE-Richtlinie).
Darüber hinaus unterliegt die in die Louis Vuitton Horizon Earphones und die Ladedose eingebauten 
Batterien der Richtlinie 2006/66/EG über Batterien und Akkumulatoren sowie Altbatterien  
und Altakkumulatoren. Die obigen Symbole der durchgestrichenen Abfalltonne bedeuten,  
dass die Louis Vuitton Horizon Earphones und ihr Zubehör diesen Vorschriften unterliegen.
Die ordnungsgemäße Entsorgung der Altgeräte, Altbatterien oder Altakkumulatoren trägt dazu bei, 
potentielle negative Auswirkungen auf die Umwelt sowie die Gesundheit von Tieren und Menschen  
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zu verhindern. Durch Recycling, die Wiederverwendung der Materialien oder andere Formen  
der Nutzung von Altgeräten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Umweltschutz.
Werfen Sie Ihr Gerät nicht in Feuer.

Ausführlichere Informationen über die Entsorgung von elektrischen und elektronischen Altgeräten, 
Altbatterien und Altakkumulatoren finden Sie:
• bei Ihrer Stadtverwaltung,
• bei der Stadtreinigung,
• bei unserem Kundenservice (die Telefonnummern finden Sie bei louisvuitton.com),
• in dem Louis Vuitton Geschäft, in dem Sie das Produkt erstanden haben.

Die Verbraucher werden je nach Gesetzgebung in ihrem Land entweder eingeladen oder sind 
gesetzlich verpflichtet, elektrische oder elektronische Geräte nach Ende ihrer Betriebsdauer  
zu speziell für diesen Zweck eingerichteten öffentlichen Recyclingstellen zu bringen oder zu ihrem 
Händler zurückzubringen. Die speziellen Modalitäten sind in den nationalen Gesetzen jedes  
Landes/jeder Region festgelegt. 

Rechtliche Hinweise

Der Modellname des Geräts ist QAB1.

http://louisvuitton.com
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Europa 

　
EU-Konformitätserklärung

Achtung: Bei nicht ordnungsgemäßem Ersatz der Batterie besteht Explosionsgefahr. Ersetzen Sie  
die Batterie ausschließlich durch eine Batterie des gleichen oder eines gleichwertigen Typs.  
Die Batterien keiner übermäßigen Hitze durch Sonneneinstrahlung, Feuer o. Ä. aussetzen.
Bluetooth®: 2402MHz-2480MHz@7.5dBm. 
Betriebstemperatur der Ladedose: 15 °C bis 45 °C.
Anschrift und Firmenname des Importeurs in die EU: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 
75001 PARIS, FRANKREICH.

Louis Vuitton Malletier erklärt hiermit, dass das Funkgerät des Typs Louis Vuitton Horizon  
Earphones die Auflagen der Richtlinie 2014/53/EU erfüllt. Der vollständige Wortlaut  
der CE-Konformitätserklärung kann bei louisvuitton.com abgerufen werden.

Bluetooth®

Das Warenzeichen Bluetooth® und die Logos sind eingetragene Warenzeichen und Eigentum  
der Bluetooth SIG, Inc. und werden von Louis Vuitton unter Lizenz verwendet. Andere Warenzeichen 
und Markennamen sind Eigentum ihrer entsprechenden Inhaber. 

http://louisvuitton.com
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Internationale Begrenzte Garantie

Verbraucher in den USA und ihren Hoheitsgebieten sollten sich die United States Limited 
Warranty auf den Seiten 67 bis 73 (siehe englische Version) statt die nachstehende 
Internationale Begrenzte Garantie durchlesen. 
Ihre Louis Vuitton Horizon Earphones sind für einen Zeitraum von zwei Jahren ab dem Kaufdatum 
durch eine internationale begrenzte Garantie gegen Fabrikationsfehler gedeckt. Dies beeinträchtigt  
in keiner Weise die Rechte, die Sie im Rahmen des Verbraucherschutzes, des Kaufvertrags  
oder anderer gesetzlich gewährleisteter Rechte haben können. Diese internationale begrenzte 
Garantie gilt zusätzlich zu anderen im Rahmen zwingender lokaler Gesetze bestehenden Rechten 
und Rechtsmitteln. Eine Übersicht über die zusätzlich zu dieser Garantie gesetzlich gewährleisteten 
Rechte finden Sie in den nachstehenden länder/regionsspezifischen Abschnitten.
Im Rahmen dieser internationalen begrenzten Garantie umfasst das Zubehör insbesondere  
das Ladezubehör, das in der Originalverpackung Ihrer Louis Vuitton Horizon Earphones enthalten  
ist oder in den Louis Vuitton Geschäften verkauft wird (Ladedose, USB-C-Kabel und Adapter).  
Das Zubehör umfasst kein von Drittanbietern verkauftes Zubehör, und Louis Vuitton übernimmt 
ausdrücklich keine Garantie oder Haftung für derartiges Zubehör. Die Bedingungen, Einschränkungen 
und Ausschlüsse gelten sowohl für die Louis Vuitton Horizon Earphones als auch für ihr Zubehör.  
Nicht alle Zubehörelemente sind wasserfest.
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Was ist von der Garantie abgedeckt?

Im Rahmen dieser internationalen begrenzten Garantie verpflichtet sich Louis Vuitton, jedes Problem 
mit den Funktionen der Louis Vuitton Horizon Earphones, die sich aus einem Fabrikationsfehler 
ergeben, kostenfrei zu beheben. Diese Garantie wird ausschließlich von den Louis Vuitton  
Geschäften anerkannt.
Die 2-Jahres-Garantie ab dem Datum des Kaufs Ihrer Louis Vuitton Horizon Earphones deckt  
alle Funktionsfehler ab, die im Rahmen der normalen Benutzung des Geräts in Übereinstimmung  
mit den technischen Spezifikationen und Bedienungsanleitungen der Earphones auftauchen.  
Dabei kann es sich zum Beispiel um folgende Probleme handeln: Probleme mit dem Ein-  
und Ausschalten, Ladeprobleme, Funktionsstörungen des Displays, die Unmöglichkeit, 
Leistungsmerkmale aufgrund der Funktionsstörung der Earphones normal zu nutzen.  
Diese Garantie kann in den Ländern/Regionen, in denen die Louis Vuitton Horizon Earphones 
vertrieben werden, geltend gemacht werden. Alle unbestreitbaren Qualitätsprobleme beim  
Aussehen oder den mechanischen Funktionen, die offenbar von einem Problem mit der Qualität  
der Komponenten herrühren, sind von der Garantie abgedeckt.
Darüber hinaus gelten bestimmte einschränkende Bedingungen. Aus dem Grund ist es sehr wichtig, 
dass Sie sich folgende Absätze gut durchlesen. 

Was sind die einschränkenden Bedingungen dieser Garantie?

Um Anspruch auf diese internationale begrenzte Garantie zu haben, müssen folgende Bedingungen 
erfüllt sein:
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• Der Stempel für die internationale begrenzte Garantie, der sich im Garantieheft befindet, das Sie 
zusammen mit Earphones erhalten haben, muss Ihren Louis Vuitton Horizon Earphones beiliegen, 
wenn Sie diese zur Reparatur in ein Louis Vuitton Geschäft zurückbringen. Außerdem muss  
der Stempel unterschrieben und mit dem Kaufdatum versehen sein.
• Louis Vuitton übernimmt die Garantie für Ihre Louis Vuitton Horizon Earphones nur dann,  
wenn ein gültiger Garantiestempel ordnungsgemäß ausgefüllt und in einem Louis Vuitton Geschäft 
unterzeichnet wurde.
• Die in die Dose eingravierte Seriennummer muss perfekt lesbar sein und kein Teil der Rückseite 
der Originaldose oder der Original-Seriennummer darf entfernt, modifiziert, gefälscht, abgeändert, 
ersetzt, gelöscht, verunstaltet oder unlesbar gemacht worden sein.
Die Nichteinhaltung einer oder mehrerer der o.g. Bedingungen macht alle Ansprüche, die sich aus 
der internationalen begrenzten Garantie für die Louis Vuitton Horizon Earphones ergeben, null  
und nichtig.

Was ist nicht von der Garantie abgedeckt?

Wenn eine andere Stelle als ein offizielles Louis Vuitton Kundenservice-Center an dem Gerät 
Serviceleistungen erbracht hat, sind eventuelle sich daraus ergebende Schäden nicht von  
der Garantie abgedeckt und heben den Anspruch auf die internationale begrenzte Garantie auf. 
Die internationale begrenzte Garantie bezieht sich auch nicht auf Batterien oder die Beschädigung 
des Gehäuses oder der Materialien aufgrund von Feuchtigkeit, die aufgrund einer unsachgemäßen 
Behandlung in Ihre Louis Vuitton Horizon Earphones eingedrungen ist.
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Allgemein gilt die Garantie nicht bei unsachgemäßer oder inadäquater Benutzung Ihrer Louis Vuitton 
Horizon Earphones wie:
• Das Produkt wurde vom Benutzer oder einer nicht dazu berechtigten Person geöffnet.
• Das Produkt wurde an nicht empfohlenes Zubehör wie einen anderen Batterietyp oder ein anderes 
Ladegerät angeschlossen.
• Das Produkt wurde absichtlich beschädigt oder unter Nichtbeachtung der empfohlenen Hinweise 
für die Inbetriebnahme oder die Benutzung verwendet, wie mit einem ungeeigneten Steckelement, 
oder das Produkt wurde einer zu hohen Stromspannung, elektrischen Entladungen oder starken 
Schlägen ausgesetzt, fallen gelassen oder einer anormal hohen mechanischen Belastung ausgesetzt, 
was zu einer starken Beschädigung des Gehäuses oder der elektronischen Bauteile des Produkts 
geführt hat.
• Das Produkt wurde in anormaler Weise Wasser oder chemischen Substanzen ausgesetzt 
(Korrosion, Feuchtigkeit).
• Das Produkt wurde sehr hohen oder sehr niedrigen Temperaturen (Betreiben und bewahren Sie 
die Louis Vuitton Horizon Earphones bei Temperaturen zwischen -20 °C und 45 °C auf. Laden Sie 
die Batterie ausschließlich bei Temperaturen zwischen 5 °C und 40 °C auf) oder anderen extremen 
Umweltbedingungen ausgesetzt.
• Es wurde versucht, die Batterie des Produkts zu verändern.
• Es wurde versucht, die Software des Produkts zu verändern.

Wird einer der o.g. Fälle beobachtet, sind die Louis Vuitton Horizon Earphones nicht  
von der internationalen begrenzten Garantie abgedeckt. Der normale Verschleiß  
und die Alterung der Louis Vuitton Horizon Earphones infolge einer normalen Nutzung  
sind nicht von der Garantie abgedeckt. Dies ist insbesondere der Fall bei: 
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• Oberflächenbeschädigung infolge der normalen Nutzung des Produkts, Kratzern  
auf dem Gehäuse, Eindringen von Staub oder Oberflächenbeschädigung, Farbveränderung  
von Teilen des Geräts infolge von Sonnenlichtexposition oder Kontakt mit chemischen Substanzen. 
• Beeinträchtigung der Batterielaufzeit infolge der normalen Alterung der Batterie  
und elektronischer Bauteile. 

Allgemeine Bedingungen und Einschränkungen

Diese internationale begrenzte Garantie gibt Ihnen bestimmte gesetzliche Ansprüche. Gemäß  
der lokalen Gesetzgebung, die von Land zu Land und von Region zu Region unterschiedlich ist, 
können Sie möglicherweise noch weitere Ansprüche haben. Es liegt im alleinigen Ermessen  
von Louis Vuitton und der Louis Vuitton Geschäfte, die Louis Vuitton Horizon Earphones im Rahmen 
dieser internationalen begrenzten Garantie zu reparieren oder auszutauschen. Soweit dies die lokale 
Gesetzgebung erlaubt, haftet Louis Vuitton nicht für beiläufige Schäden, spezielle Schäden, Straf- 
oder Folgeschäden aus oder im Zusammenhang mit dieser internationalen begrenzten Garantie. 
Diese internationale begrenzte Garantie kann mit den Louis Vuitton Horizon Earphones übertragen 
werden. 
Wir raten Ihnen, Ihre Louis Vuitton Horizon Earphones in das nächstgelegene Louis Vuitton  
Geschäft Sie finden die Liste der Louis Vuitton Geschäfte in der ganzen Welt bei louisvuitton.com.  
Die Geltendmachung Ihrer gesetzlichen Ansprüche als Verbraucher wird durch diese Garantie  
nicht berührt. Vergewissern Sie sich, dass dieses Heft einen datierten und unterzeichneten 
Garantiestempel enthält – anderenfalls haben Sie keinen Anspruch auf die o.g. internationalen 
begrenzten Garantieleistungen. 

http://louisvuitton.com
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Soweit dies die lokale Gesetzgebung erlaubt, muss das Produkt in ein Louis Vuitton Geschäft 
zurückgebracht werden. 

Spezielle zusätzliche Garantiebedingungen

Spezielle zusätzliche Garantiebedingungen für Österreich

Diese internationale begrenzte Garantie gilt zusätzlich zur gesetzlichen Garantie des Händlers  
und anderen bestehenden zwingenden Rechte im Rahmen der österreichischen Gesetzgebung.
Louis Vuitton haftet nicht für beiläufige Schäden, spezielle Schäden, Straf- oder Folgeschäden, 
es sei denn, es handelt sich um Personenschäden oder Ansprüche aus dem österreichischen 
Produkthaftungsgesetz.
Das Produkt muss mit seiner [Originalbatterie und dem Original-Ladegerät] in ein Louis Vuitton 
Geschäft zurückgebracht werden (die Liste der Geschäfte finden Sie bei louisvuitton.com).

Spezielle zusätzliche Garantiebedingungen für Deutschland

Wichtiger Hinweis: Die oben aufgeführten Bedingungen dieser internationalen  
begrenzten Garantie finden keine Anwendung auf im Rahmen der gesetzlichen Gewährleistung  
und des Verbraucherschutzes gewährte Rechte.
Diese internationale begrenzte Garantie gilt zusätzlich zu anderen im Rahmen der deutschen 
Gesetzgebung bestehenden zwingenden Rechten und Rechtsmitteln. Nichts in dieser internationalen 
begrenzten Garantie hat den Zweck, bestehende gesetzliche Garantieansprüche oder nicht 

http://louisvuitton.com
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ausschließbare Rechte, die Ihnen im Rahmen der deutschen Gesetzgebung zustehen können,  
zu begrenzen, zu verändern, zu schmälern, auf sie zu verzichten, sie auszuschließen  
oder aufzuheben; dies gilt insbesondere für die gesetzlichen Gewährleistungs-  
und Verbraucherschutzrechte gemäß §§ 437 ff., 474 ff. des Bürgerlichen Gesetzbuches (BGB). 
Sind Ihre Louis Vuitton Horizon Earphones defekt oder zum Lieferzeitpunkt nicht vertragsgemäß, 
haben Sie ungeachtet der Rechte, die im Rahmen dieser internationalen begrenzten Garantie 
gewährleistet werden, gemäß §§ 437 ff. 474 ff. des BGB das Recht, nach Belieben den Ersatz 
oder die Reparatur der Earphones zu verlangen. Falls wir nicht dazu in der Lage sind, Ihre defekten 
Louis Vuitton Earphones zu ersetzen oder zu reparieren, oder falls wir dies ablehnen, können Sie  
das Recht haben, die Kaufvereinbarung zu widerrufen, eine Kaufpreisminderung  
oder Schadensersatz oder den Ersatz vergeblicher Aufwendungen zu verlangen.
Louis Vuitton haftet nicht für beiläufige Schäden, spezielle Schäden, Straf- oder Folgeschäden 
aus oder im Zusammenhang mit dieser internationalen begrenzten Garantie. Diesbezüglich 
haftet Louis Vuitton ausschließlich für Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit. Die vorgenannte 
Haftungsbeschränkung gilt nicht bei Schäden des Lebens, des Körpers und der Gesundheit  
von Personen; das Gleiche gilt für zwingende Haftung gemäß dem Produkthaftungsgesetz.

Spezielle zusätzliche Garantiebedingungen für Luxemburg

Die o.g. internationale begrenzte Garantie gilt unbeschadet der anderen Rechte  
und Rechtsansprüche, die Ihnen das zwingende luxemburgische Recht einräumt: (i) zweijährige 
Konformitätsgarantie gemäß Artikel L212-1 bis L-212-7 des Luxemburger Verbraucherkodexes  
und (ii) Garantie gegen versteckte Mängel laut den Bedingungen der Artikel 1641 bis 1649  
des luxemburgischen Bürgerlichen Gesetzbuches.
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Bezüglich der Konformitätsgarantie ist der Fachmann verpflichtet, vertragsgerechte Waren zu liefern, 
und haftet für jede Vertragswidrigkeit, die bei der Lieferung besteht, auch wenn er keine Kenntnis 
davon hat. Er haftet auch für jede durch die Verpackung, die Montagehinweise und die Installation 
herbeigeführte Vertragswidrigkeit, wenn eine solche Installation Teil des Vertrags ist oder unter seiner 
Verantwortung durchgeführt wurde.
Um die gesetzliche Konformitätsgarantie des Fachmanns geltend machen zu können, müssen Sie 
diesen mit welchem Mittel auch immer innerhalb von zwei Jahren nach der Lieferung der Waren über 
die Vertragswidrigkeit informieren. Sie haben die Wahl zwischen der Reparatur oder dem Ersatz  
der Waren, es sei denn, eine dieser Optionen ist für den Fachmann mit unverhältnismäßig hohen 
Kosten verbunden.
Werden die Waren weder repariert noch ersetzt, haben Sie die Möglichkeit, die Waren 
zurückzugeben und eine Rückerstattung des Kaufbetrages zu verlangen oder die Waren  
zu behalten und sich den Kaufpreis teilweise zurückerstatten zu lassen.
Bezüglich der Garantie gegen versteckte Mängel schreiben die Artikel 1641 ff. des luxemburgischen 
Bürgerlichen Gesetzbuches Folgendes vor: „Der Verkäufer muss eine Garantie gegen versteckte 
Mängel an dem verkauften Gegenstand übernehmen, die diesen für die vorgesehene Verwendung 
untauglich machen oder diese Verwendung so sehr beeinträchtigen, dass der Käufer den Gegenstand 
nicht gekauft oder weniger für ihn bezahlt hätte, wenn er von den Mängeln gewusst hätte.“  
Gemäß Artikel 1648 des luxemburgischen Bürgerlichen Gesetzbuches muss der Käufer  
den Verkäufer kurze Zeit, nachdem die Mängel entdeckt wurden oder hätten entdeckt werden sollen, 
über die Mängel informieren.
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השימוש באוזניות

מצב האזנה לסביבה מגביר את רעשי הסביבה ומאפשר לשמוע טוב יותר את הנעשה מסביב. 
 מצב ביטול רעשי סביבה פעיל מאפשר להפחית רעשי סביבה בתדר נמוך וליהנות בצורה מלאה מהמוזיקה. 

מומלץ להפעיל פונקציה זו כאשר מרכיבים את שתי האוזניות. 

לא ניתן להפעיל את שתי הפונקציות בעת ובעונה אחת.

+ .Vol העלאת עוצמת הקול

כאשר האוזנייה נמצאת בתוך האוזן, לחץ והחזק כדי להפעיל/לכבות 

את פונקציית ביטול רעשי הסביבה

- .Vol הורדת עוצמת הקול

כאשר האוזנייה נמצאת בתוך האוזן, לחץ והחזק כדי להפעיל/לכבות 

אוזנייה שמאלאת פונקציית ביטול הרעשים

Vol. –

Vol. +

אוזנייה ימין

כפתור רב-תכליתי

השהה / נגן

2x: דלג קדימה

3x: דלג אחורה

 לחץ והחזק כאשר האוזנייה נמצאת בתוך האוזן 

כדי להפעיל את העוזרת הקולית

 לחץ והחזק כאשר האוזנייה נמצאת מחוץ לאוזן 

 pairing כדי להפעיל מצב
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Pairing

 .pairing כאשר מוציאים את האוזניות מהקופסה בפעם הראשונה, הן ייכנסו למצב
נורית החיווי תהבהב לאט. יש להיכנס להגדרות ®Bluetooth במכשיר המקור, למצוא “LV Earphones R” ולהתחבר. 

כאשר מופיעה בקשת אישור על המכשיר, יש לאשר את החיבור לאוזנייה השנייה. הנורית תפסיק להבהב ויישמע צליל 
אישור שה-pairing בוצע בהצלחה.

אם ברצונך לבצע pairing למכשיר אחר, יש ללחוץ כלפי מטה את הכפתור שעל האוזנייה הימנית בזמן שהיא מחוץ לאוזן, 
עד שנורית החיווי מהבהבת לאט. לאחר מכן ניתן לחזור על ה-pairing המתואר לעיל. 

לכל אוזנייה יש שני מיקרופונים המאפשרים להשתמש באוזנייה אחת באופן עצמאי ללא האוזנייה השנייה לשיחה 
ולהאזנה למוסיקה.

אוזנייה שמאל

רפידות טעינה

חיישן קרבה

אוזנייה ימין

כפתור רב-תכליתי

נורית חיווי מהבהבת
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טעינת האוזניות

חיווי על מצב הסוללה

כאשר האוזניות טעונות במלואן, הן מאפשרות זמן האזנה מוערך של כ-10 שעות. קופסת הטעינה מאפשרת שתי טעינות 
נוספות מלאות לאוזניות. מומלץ להניח את האוזניות בתוך הקופסה כאשר הן אינן בשימוש, כדי להבטיח שהן טעונות 

במלואן בכל פעם שמתחילים להשתמש בהן.
כאשר מניחים את האוזניות בתוך קופסת הטעינה וסוגרים את המכסה, רמת הסוללה של האוזניות ושל הקופסה תופיע 

לאחר שלוש שניות.

 האוזניות נטענות ל-50% תוך כ-15 דקות, 

ל-100% תוך כ-40 דקות.100% בתוך 40 דקות.

רמת הסוללה של קופסת הטעינה

אור כחול: 95 עד 100%

אור ירוק: 70 עד 94% 

אור כתום: 20 עד 69% 

אור אדום: 0 עד 19%

רמת הסוללה של האוזניות
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טעינת קופסת הטעינה

ניתן לטעון את קופסת הטעינה בשתי דרכים: על ידי כבל USB-C או על ידי טעינה אלחוטית. כדי לטעון את הקופסה 
 באמצעות כבל, יש לחבר את כבל ה-USB-C לתוך גב הקופסה ואת החלק השני למקור חשמל מתאים ותואם. 

אם אין מקור חשמל USB-C שניתן להשתמש בו, ניתן להשתמש במתאם USB-C ל- USB-A המסופק על ידי לואי ויטון 
.USB-A כדי להשתמש במקור חשמל

שלוש נורות ה-LED מראות את רמת הטעינה של האוזניות ושל הקופסה לאורך כל תהליך הטעינה.

 הקופסה נטענת ל- 50% תוך כ-15 דקות, 

ועד 100% תוך כ-40 דקות.
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התאמת האוזניות

האוזניות מגיעות מורכבות עם כנפיים קטנות ומתאמי אוזניים בגודל בינוני. להתאמה הדוקה יותר, יש לבחור מתאמים 
שאוטמים את תעלת האוזן וכנפיים שיושבות בנוחות מתחת לקשת האוזן. כדי להוציא או לחבר את הכנפיים, יש להסיר 

קודם את מתאמי האוזן.

אופציות של מתאמי אוזן

אופציות של כנפיים

XSSMLXL

SLללא כנף M
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הכנסת האוזניות לאוזן

להכנסת האוזנייה לתוך האוזן, יש להטות את האוזנייה קדימה כאשר מתאם האוזן נח קלות בתוך תעלת האוזן. יש לסובב 
את האוזנייה כלפי מטה עד אשר מתאם האוזן יוצר איטום עם תעלת האוזן והכנף מחליקה בנוחות מתחת לקשת האוזן.

אוזן ימין
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מידע בטיחותי ומשפטי

זהירות! לפני התחלת השימוש באוזניות Horizon מבית לואי ויטון, יש לקרוא בעיון את ההוראות הבאות הכוללות 
מידע חשוב בנושא בטיחות ותקינה. יש לשמור את הוראות השימוש במקום בטוח לעיון עתידי במידת הצורך. 

הוראות תחזוקה ובטיחות

מאפיינים עיקריים של אוזניות Horizon מבית לואי ויטון

אוזניות Horizon מבית לואי ויטון הן אוזניות ®Bluetooth אלחוטיות -, המאפשרות הפעלה והאזנה למוזיקה וקבלת 
שיחות ללא מגע יד. 

אוזניות Horizon מבית לואי ויטון דורשות שימוש באביזרים המסופקים עימן. האביזרים המסופקים הם 4 זוגות מתאמי 
אוזן נוספים, 2 זוגות כנפיים נוספים, כבל USB-C והמתאם שלו, קופסת טעינה ועלון. להלן מפורטות המלצות בטיחות 

בחשמל בנוגע לשימוש באביזרי הטעינה. 
 ניתן לבטל את פונקציית ה-®Bluetooth על ידי הנחת אוזניות Horizon מבית לואי ויטון בקופסת הטעינה 

וסגירת המכסה. 

אזהרות בטיחות חשובות

שימו לב: אי מילוי אחר ההנחיות להלן עלול לגרום לתקלות או לסכן את המשתמש ו/או לבטל או לצמצם את כיסוי 
הערובה ו/או האחריות הבינלאומית המוגבלת של ארה"ב 

באפליקציית לואי ויטון ובאתר האינטרנט louisvuitton.com ישנן הדרכות זמינות כדי להדריך אותך כיצד להשתמש נכון 
באוזניות Horizon מבית לואי ויטון.

http://louisvuitton.com
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אזהרה חשובה

הנחיות בריאות והגנה על השמיעה

כדי למנוע נזק לשמיעה, יש לבדוק את עוצמת הקול לפני שמחדירים את אוזניות Horizon מבית לואי ויטון לתוך 
האוזניים ולהאזין למוזיקה בעוצמת קול סבירה למשך תקופות זמן סבירות.

יש להגביל את זמן ההאזנה באוזניות Horizon מבית לואי ויטון בעוצמות קול גבוהות.
עוצמת קול גבוהה מדי באוזניות עלולה לגרום לאובדן שמיעה.

 
שימוש בטוח באוזניות Horizon מבית לואי ויטון ובאביזריהן

אחסון בטוח של אוזניות Horizon מבית לואי ויטון

כללי 
 • אין להשתמש או לאחסן את אוזניות Horizon מבית לואי ויטון ואביזרי הטעינה באזורים מאובקים ומלוכלכים כדי 

לא לגרום נזק לרכיבים. 
• אין לאחסן את אוזניות Horizon מבית לואי ויטון ואביזרי הטעינה באזורים חמים או באור שמש ישיר. טמפרטורות 

גבוהות עלולות לקצר את חייהם של מכשירים חשמליים, לגרום נזק לסוללות, להפסיק את פעולתם או לעוות או להמיס 
חלקי פלסטיק מסוימים. 
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• אין לאחסן את אוזניות Horizon מבית לואי ויטון ואביזרי הטעינה באזורים קרים. כאשר אוזניות Horizon מבית 
לואי ויטון מתחממות לאחר מכן ומגיעות לטמפרטורה הנורמלית שלהן, עשויה להיווצר בתוכן לחות, העלולה לגרום נזק 

למעגלים החשמליים. 
 Horizon מבית לואי ויטון או את קופסת הטעינה. טיפול לא מקצועי באוזניות Horizon אין לנסות לפתוח את אוזניות •

מבית לואי ויטון עלול לגרום נזק לאוזניות ולבטל את הערובה ו/או את האחריות הבינלאומית המוגבלת של ארה"ב.
• אין להפיל את אוזניות Horizon מבית לואי ויטון או לחשוף אותן לזעזועים. 

• אין להניח חפצים כבדים עליהן. 
• אין להשתמש בחפצים חדים על אוזניות Horizon מבית לואי ויטון ו/או קופסת הטעינה. 

• אין להפעיל כוח מופרז על כפתורי האוזניות Horizon מבית לואי ויטון. טיפול לא עדין עלול לגרום נזק למעגלים 
החשמליים הפנימיים. 

• אין להשתמש בכימיקלים אגרסיביים, חומרי ניקוי ממסים או דטרגנטים חזקים כדי לנקות את אוזניות Horizon מבית 
לואי ויטון. 

 • אם אוזניות Horizon מבית לואי ויטון או אביזריהן אינם עובדים כראוי, יש לקחת אותם לחנות לואי ויטון הקרובה. 
צוות החנות יסייע לכם, ובמידת הצורך והאפשר, ידאג שאוזניות Horizon מבית לואי ויטון יתוקנו. 

שיבושים לסירוגין או ניתוקים קלים עשויים לנבוע מגורמים רבים, אולם בדרך כלל הסיבות הנפוצות לכך כוללות, 
 אולם אינן מוגבלות, לגורמים הבאים: מערכות אבטחה של דלתות, מכונות כרטיסים של רכבת/אוטובוס, 

חפצי מתכת גדולים וקרבה צמודה למכשירים אלקטרוניים או חשמליים אחרים.

בנוסף, יש לעיין בהוראות ובסעיפי האחריות להלן לקבלת מידע על בטיחות חשמל. 
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חשיפה לנוזלים

אוזניות Horizon מבית לואי ויטון עמידות במים ולחות בדרגת אטימות IPX5 על פי תקן IEC )מגן מפני התזה של מים, 
בכל כיוון(. כמו כן, אין לחשוף את אוזניות Horizon מבית לואי ויטון למים או צורות אחרות של נוזל. 

יש לנסות לצמצם את חשיפת אוזניות Horizon מבית לואי ויטון לחומרים הבאים: סבון, דטרגנט, חומצות או אוכל חומצי 
וכל נוזל שאינו מים מתוקים, כגון מי מלח, מי סבון, מי בריכה העלולים להכיל כימיקלים, בושם, דוחי חרקים, תחליבים, 

קרם הגנה, שמן, מסירי דבק, צבע לשיער או ממסים. 

הפעולות הבאות עלולות להשפיע על עמידות אוזניות Horizon מבית לואי ויטון ויש להימנע מהן, כיוון שהן עלולות לגרום 
נזק לאוזניות Horizon מבית לואי ויטון ולבטל את הערובה ו/או את האחריות הבינלאומית המוגבלת של ארה"ב: 

• השריית אוזניות Horizon מבית לואי ויטון במים.
• הפלת אוזניות Horizon מבית לואי ויטון או חשיפתן לזעזועים.

 • חשיפת אוזניות Horizon מבית לואי ויטון למים בלחץ או למים במהירות גבוהה, לדוגמה, בסקי מים, וויקבורד, 
גלישת גלים, אופנוע ים וכדומה. 

• שימוש באוזניות Horizon מבית לואי ויטון בסביבה חמה או לחה כמו מקלחת, סאונה יבשה או רטובה.

שימוש בכפתורים, מחברים ויציאות

 • אין להפעיל לחץ מופרז על כפתור של אוזניות Horizon מבית לואי ויטון או לחבר בכוח מחבר טעינה ליציאה, 
 מאחר שהדבר עלול לגרום לנזק שאינו מכוסה על ידי הערובה ו/או האחריות הבינלאומית המוגבלת של ארה"ב. 

אם המחבר והיציאה אינה מתחברים בקלות באופן סביר, הם כנראה אינם מתאימים. יש לבדוק אם ישנה הפרעה כלשהי 
ולוודא שהמחבר מתאים ליציאה ושהוא מוצב בצורה נכונה ביחס אליה. 
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• צורות שימוש מסוימות עלולות לעודד שחיקה או שבירה של כבל קופסת הטעינה של אוזניות Horizon מבית לואי ויטון. 
 הכבל המחובר ליחידת הטעינה, כמו כל חוט או כבל מתכת אחר, עלול להתרופף או להיחלש אם מעקמים אותו שוב 

ושוב באותה נקודה. יש ללפף בצורה עדינה ומעוגלת את הכבל ולא בצורה זוויתית. יש לבדוק דרך קבע את הכבל ואת 
 המחבר כדי לראות שאינם עקומים, שבורים, מעוותים או שנגרם להם נזק אחר. אם נמצא נזק מסוג זה, יש להפסיק 

את השימוש בכבל. 
• שינוי הצבע של אביזרי הטעינה )כבל( לאחר שימוש קבוע הינו תופעה רגילה. לכלוך, פסולת וחשיפה ללחות עלולים 

 לגרום לשינוי צבע. אם אוזניות Horizon מבית לואי ויטון או האביזרים מתחממים במהלך השימוש, או אם האוזניות 
 אינן נטענות, יש לנתק את הכבל ממתאם ה-USB ולנקות את האביזרים במטלית יבשה, שאינה שוחקת ונטולת מוך. 

אין להשתמש בנוזלים או בחומרי ניקוי לניקוי האביזרים. 
• צבע משטח הטעינה של אוזניות Horizon מבית לואי ויטון עשוי להשתנות בעקבות שימוש קבוע. ניקוי משטח הטעינה 
עשוי להפחית, או למנוע, שינוי צבע זה, והוא יעזור למנוע נזק למטען ולאוזניות Horizon מבית לואי ויטון. לניקוי משטח 

 הטעינה, יש לנתק את המטען מאוזניות Horizon מבית לואי ויטון ומספק הכוח ולנגב במטלית לחה שאינה שוחקת. 
יש לייבש באמצעות מטלית שאינה שוחקת ונטולת מוך לפני שממשיכים בטעינה. אין להשתמש בחומרי ניקוי לניקוי 

משטח הטעינה. 

הגנה על בריאות המשתמש

באופן כללי, אוזניות Horizon מבית לואי ויטון אינן מיועדות לשימוש במצב שבו תקלה של המכשיר עלולה לגרום למוות, 
פגיעה גופנית, או נזק חמור לסביבה. 

בכל שאלה בנוגע לאוזניות Horizon מבית לואי ויטון, הסוללות, ו/או התכולה הכימית של האביזרים, ניתן ליצור עימנו 
קשר באמצעות אתר האינטרנט בכתובת louisvuitton.com או לטלפן למרכזי שירות הלקוחות שלנו במספרי הטלפון 

המופיעים באתר האינטרנט.

http://louisvuitton.com
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 יש אנשים העשויים להגיב לחומרים מסוימים הנמצאים בשימוש באוזניות Horizon מבית לואי ויטון ובאביזריהן, 
כאשר הם נמצאים במגע ממושך עם האוזניים/עור, כגון זיהום באוזניים או גירוי של העור. 

 תגובה זו עשויה לנבוע מאלרגיות, גורמים סביבתיים, זיעה או מסיבות אחרות. הסבירות לגירוי או זיהום גדלה אם 
 Horizon יש אלרגיות או רגישויות אחרות. אם ידוע על רגישויות עור, יש לנקוט משנה זהירות כאשר מרכיבים את אוזניות

מבית לואי ויטון. 
יש להוציא את האוזניות מהאוזן מעת לעת כדי לאפשר לעור לנשום ולאוזניים להירגע. 

 הוצאת האוזניות מעת לעת מהאוזניים עשויה להפחית את הסיכון לאובדן שמיעה. יש להקפיד שהאוזניות יהיו 
 נקיות ויבשות כדי לצמצם אפשרות של גירוי העור וזיהום באוזניים. אם מתפתחת אדמומיות, נפיחות, גרד או כל גירוי 
או אי נוחות אחרת בעור שמסביב או מתחת לאוזניות Horizon מבית לואי ויטון ו/או אי נוחות או חשד לזיהום באוזן.

אנא הסר את אוזניות Horizon מבית לואי ויטון והיוועץ ברופא לפני חידוש השימוש. שימוש ממושך, גם לאחר 
שהתסמינים שככו, עלול לגרום לגירוי או זיהום מחודש או מוגבר. 

 Horizon יש לנקוט משנה זהירות אם קיים מצב פיזי המשפיע על היכולת לזהות חום כנגד הגוף. יש להסיר את אוזניות
מבית לואי ויטון אם הן מתחממות באופן הגורם לתחושה לא נוחה. 

אם הינך משתמש במכשיר רפואי, יש לעיין בפרק "אינטראקציה עם הסביבה" להלן. 

שמירה על בריאות האנשים בסביבה

הגנה על ילדים

 יש להרחיק את אוזניות Horizon מבית לואי ויטון והאביזרים מהישג ידם של ילדים כדי למנוע סכנת חנק או סוג אחר 
של פציעה. 
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הליכה ונהיגה בטוחות

אין להשתמש באוזניות Horizon מבית לואי ויטון בזמן הנהיגה.
 אוזניות Horizon מבית לואי ויטון מייצרות, משתמשות ועשויות לשדר אותות רדיו. אותות רדיו עלולים להשפיע 

 על מערכות אלקטרוניות שאינן מותקנות נכון או אינן מוגנות כראוי במכוניות. יש לבדוק עם היצרן או נציגיו בנוגע 
לסוג הרכב שברשותך. אם נוסף ציוד כלשהו למכוניתך, עליך להיוועץ גם ביצרן הציוד לקבלת מידע על אותות רדיו. 

לבטיחותך, יש להימנע מהסחת הדעת בהאזנה למוזיקה או בשיחות טלפון במהלך נהיגה, הליכה או עיסוק בכל פעילות 
הדורשת תשומת לב מלאה. חוסר תשומת לב לתנועת כלי רכב או לסיכונים אחרים של הולכי רגל עלול לגרום לפציעה 

חמורה, מוות או אובדן רכוש. 

בטיחות חשמלית

אביזרי טעינה

אוזניות Horizon מבית לואי ויטון מסופקות עם אביזרי הטעינה הבאים: כבל USB-C, מתאם USB וקופסת טעינה.
 יש להשתמש אך ורק באביזרים המסופקים על ידי לואי ויטון. אי ביצוע הוראה זו עלול לגרום לביטול תוקף הערובה 

 Horizon ו/או האחריות הבינלאומית המוגבלת של ארה"ב החלה על מכשירך, ועלול לגרום להפסקת פעולת האוזניות
מבית לואי ויטון או הפיכתן למסוכנות. 

באפליקציית לואי ויטון ובאתר האינטרנט louisvuitton.com זמינים מספר מדריכים למשתמש העוסקים בנושא טעינה.
כדי לטעון את הקופסה, יש לחבר את כבל ה-USB-C לגב הקופסה ואת הקצה השני למקור חשמל. אם אין ברשותך מקור 

.USB-C המסופק על ידינו כדי להשתמש במקור חשמל USB-A-ל USB-C ניתן להשתמש במתאם ,USB-C חשמל
בזמן טעינת הקופסה, ייראה מצב הסוללה של קופסת הטעינה ושל אוזניות Horizon מבית לואי ויטון.

http://louisvuitton.com
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אזהרות:
• יש לוודא שמחבר כבל הטעינה USB-C ויציאת הטעינה USB-C נקיים ויבשים לפני הטעינה.

• יש לייבש את האוזניות מכל לחות לפני החזרתן לקופסת הטעינה. הקפד לשמור את רפידות הטעינה והסיכות נקיות 
מכל לחות ולכלוך.

• לפני השימוש בספק כח כלשהו, יש לוודא שמתח הרשת )AC( תואם למתח המצויין על ספק הכוח.
• כאשר המטען או קופסת טעינה אינם בשימוש, נתק אותם ממקור החשמל.

• יש לשמור את אביזרי הטעינה באזור מאוורר היטב בזמן הטעינה. 
• אין ליצור עומס יתר על שקע החשמל, חוטים מאריכים או מפצלי חשמל, מפני שהם עלולים לגרום לשריפה או להלם 

 חשמלי. לצמצום הסיכון לגרימת נזק לכבל או למטען הקיר, יש למשוך את מטען הקיר ולא את הכבל כאשר מנתקים 
את אביזר הטעינה משקע החשמל או מקור החשמל. 

• שימוש באביזרי טעינה פגומים של אוזניות Horizon מבית לואי ויטון, או טעינה כאשר קיימת לחות, עלולים לגרום 
לשריפה, הלם חשמלי, פציעה או נזק למשתמש או לאוזניות Horizon מבית לואי ויטון או לרכוש אחר. יש לוודא שאוזניות 

 Horizon מבית לואי ויטון ואביזרי הטעינה יבשים לפני הטעינה. כאשר משתמשים בקופסת הטעינה כדי לטעון 
את אוזניות Horizon מבית לואי ויטון, יש לוודא כי כבל ה-USB-C מוכנס כולו לתוך המתאם, לפני שמחברים את המתאם 

לשקע החשמל. 

בנוסף לאמור לעיל: 
• אין לחשוף את קופסת אביזרי הטעינה למים בזמן השימוש כדי לא לגרום לתקלה. 

 • יש להכניס בזהירות את כבל USB-C לתוך קופסת הטעינה. הכנסת הכבל בכוח בכיוון הלא נכון תגרום נזק 
לקופסת הטעינה. 

• מומלץ להניח את אוזניות Horizon מבית לואי ויטון בתוך קופסת הטעינה כאשר הן אינן בשימוש. כך הן יהיו טעונות 
באופן מלא בכל פעם שמתחילים להשתמש בהן.

 Horizon מבית לואי ויטון במקום קריר, כדי למנוע התחממות יתר של אוזניות Horizon מומלץ לטעון את אוזניות •
מבית לואי ויטון. 
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• אין להטעין את אוזניות Horizon מבית לואי ויטון במקום שבו יש אור שמש ישיר על האוזניות כדי לא לגרום 
להתחממות יתר. 

• יש לנתק את קופסת הטעינה של אוזניות Horizon מבית לואי ויטון לאחר שהן טעונות במלואן. 
 • אם אוזניות Horizon מבית לואי ויטון אינן נטענות, יש לבדוק שכבל ה-USB-C מחובר היטב למטען, 

ושאוזניות Horizon מבית לואי ויטון מונחות כראוי על קופסת הטעינה. 

בטיחות הסוללה

 אוזניות Horizon מבית לואי ויטון וקופסת הטעינה מכילות סוללות ליתיום-יון מובנות נטענות שאינן ניתנות להחלפה 
או להסרה על ידי המשתמש. 

בשום מקרה: 
• אין לחשוף לאש או למקורות חום חיצוניים אחרים, כגון פלטות חימום, כיריים, מפזרי חום או תנורים כדי לא לגרום 

לשריפה או לפיצוץ. 
• אין להשליך לאש. 

• אין לנסות להחליף או להסיר את הסוללה, מכיוון שהדבר עלול לגרום להתחממות יתר או לפציעה )למידע על מחזור 
הסוללה, יש לעיין בסעיף "סילוק ציוד אלקטרוני" להלן(.

• טיפול במוצר, או ניסיון לפתוח אותו, עלולים לגרום נזק לאוזניות Horizon מבית לואי ויטון ו/או לקופסת הטעינה 
ויבטלו את הערובה ו/או האחריות הבינלאומית המוגבלת של ארה"ב ועלולים לגרום לסכנה בטיחותית.
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אינטראקציה עם הסביבה

הפרעה לציוד חשמלי ומאפיינים מגנטיים

 אוזניות Horizon מבית לואי ויטון וקופסת הטעינה עלולות לשבש מכשירים אלקטרונים אחרים, מאחר שהן מכילות 
רכיבי רדיו ומגנטים )הפולטים שדות אלקטרומגנטיים(. יש לנתק את המכשיר במטוסים או בכל מקום שבו הדבר נדרש 

)בתי חולים, תחנות דלק וכדומה(. 
בכל מקרה, יש לוודא כי משתמשים במכשיר כאשר הוא מאושר לשימוש ובצורה מורשית. יש לשים לב שאוזניות 

Horizon מבית לואי ויטון עלולות לשבש קוצבי לב, דפיברילטורים או מכשירים רפואיים אחרים. יש לשמור על מרחק 
הפרדה בטוח בין המכשיר הרפואי לבין אוזניות Horizon מבית לואי ויטון ואביזריהן. יש להיוועץ ברופא וביצרן המכשיר 

 הרפואי למידע ספציפי על מכשירך הרפואי. יש להפסיק להשתמש באוזניות Horizon מבית לואי ויטון ובאביזריהן 
אם קיים חשד שהם מפריעים לקוצב לב, דפיברילטור או כל מכשיר רפואי אחר שלך. 

יש להרחיק כרטיסי מפתח וכרטיסי אשראי מאוזניות Horizon מבית לואי ויטון ומאביזריהן.
 אין להשתמש באוזניות Horizon מבית לואי ויטון בסביבות יבשות מאוד כדי לא לגרום לפריקה אלקטרוסטטית 

בזמן השימוש. 

אזורים מסוכנים

טעינה או שימוש באוזניות Horizon מבית לואי ויטון בכל אזור עם סביבה העשויה להיות נפיצה, כגון אזורים שבהם 
האוויר מכיל רמות גבוהות של כימיקלים דליקים, אדים או חלקיקים )כגון גרגירים, אבק או אבקות של מתכת( העלולים 

להיות מסוכנים. יש לציית לכל השלטים וההוראות. 
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טמפרטורות הפעלה ואחסון

יש להפעיל ולאחסן את אוזניות Horizon מבית לואי ויטון בטמפרטורה הנעה בין 20°C- ל-45°C בלבד. 
יש לטעון את אוזניות Horizon מבית לואי ויטון בטמפרטורה הנעה בין 5°C ל- 40°C בלבד.

 אחסון או הפעלה מחוץ לטווחי טמפרטורה אלו עלולים לגרום נזק לאוזניות Horizon מבית לואי ויטון ולחיי הסוללה. 
יש להימנע מחשיפת אוזניות Horizon מבית לואי ויטון לשינויים קיצוניים בטמפרטורה או בלחות. 

ניקוי ותיקון

 יש לנקות את אוזניות Horizon מבית לואי ויטון באמצעות מטלית מיקרופייבר. אין להשתמש באלכוהול או בחומרי 
ניקוי אחרים .

יש לנקות את מתאמי האוזן והאוזניות במטלית רכה, מעט לחה. אין להשרות, לטבול או לאפשר ללחות להיכנס בסמוך 
לדרייברים או לשקעי הכבל.

 יש לשמור את אוזניות Horizon מבית לואי ויטון ואביזריה נקיים ויבשים. יש לייבש אותם היטב אם הם נחשפו למים. 
 יש לנקות את אוזניות Horizon מבית לואי ויטון אם הן באות במגע עם חומר העלול לגרום לכתמים, או לנזק אחר, 
 כגון לכלוך, חול, איפור, דיו, סבון, דטרגנט, חומצות או אוכל חומצי, או לבוא במגע עם כל נוזל שאינו מים מתוקים, 

כולל נוזל העלול לגרום לגירוי העור כגון זיעה, מי מלח, מי סבון, מי בריכה, בושם, דוחי חרקים, תחליבים, קרם הגנה, 
שמן, מסירי דבק, צבע לשיער או ממסים. צבע האוזניות Horizon מבית לואי ויטון עלול להשתנות או לדהות במשך הזמן. 

הפעולות הבאות אינן מומלצות במסגרת הטיפול באוזניות Horizon מבית לואי ויטון ואביזריה: 
• אין לנקות בזמן הטעינה.

• אין לייבש בעזרת מקור חום חיצוני )לדוגמה, מייבש שיער(. 
• אין להשתמש בחומרי ניקוי או אוויר דחוס בזמן ניקוי. 
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השלכה של ציוד אלקטרוני או חשמלי וסוללות 

 אוזניות Horizon מבית לואי ויטון ואביזרי הטעינה מכילים חומרים מסוכנים. אין להשליכם כחלק מפסולת ביתית 
לא ממוינת. 

 הם כפופים לתקנות מקומיות ספציפיות. כיוון שאוזניות Horizon מבית לואי ויטון ואביזריהן יצאו לשוק לאחר 
 13 באוגוסט 2005, הם כפופים, במדינות האיחוד האירופי, לדירקטיבה EU/2012/19 בנושא פסולת של ציוד 

 .)WEEE( חשמלי ואלקטרוני
 2006/66/EC מבית לואי ויטון וקופסת הטעינה כפופות לדירקטיבה Horizon בנוסף, הסוללה הנכללת באוזניות

בנושא סוללות ומצברים נטענים ופסולת סוללות ומצברים נטענים. הסמל המופיע לעיל עם פס אשפה מחוק על גלגלים 
מורה, כי אוזניות Horizon מבית לואי ויטון ואביזריה כפופים לתקנות אלו. 

השלכה נכונה של ציוד ישן, סוללות ומצברים נטענים תסייע למנוע השפעה שלילית אפשרית על הסביבה ועל בריאות 
 האדם והחי. מחזור, שימוש חוזר בחומרים וצורות אחרות של שימוש במכשירים ישנים תורמים תרומה חשובה להגנה 

על הסביבה. 
אין להשליך את המוצר לאש.

לפרטים נוספים על השלכת ציוד חשמלי ואלקטרוני משומש, סוללות ומצברים נטענים יש ליצור קשר עם: 
• המוקד העירוני 

• שירות השלכת פסולת 
.louisvuitton.com :מרכזי שירות הלקוחות שלנו במספרי הטלפון המופיעים באתר •

• חנות לואי ויטון שבה רכשת את המוצר. 

http://louisvuitton.com
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בהתאם לחקיקה המקומית, הצרכנים נקראים או מחויבים על פי חוק להחזיר מכשירי חשמל ואלקטרוניקה בסוף חייהם 
לנקודות איסוף ציבוריות שהוקמו למטרה זו או לנקודת המכירה. דרכי ההחזרה הספציפיות מוגדרות על ידי החוקים 

הארציים של כל מדינה/מחוז. 

מידע רגולטורי ומשפטי

.QAB1 שם דגם המכשיר הוא

Bluetooth®

 הסימן המסחרי והלוגו של ®Bluetooth הם סימני מסחר רשומים בבעלות Bluetooth SIG, Inc, וכל שימוש בסימנים 
מסחריים אלו על ידי לואי ויטון הינו ברישיון. סימני ושמות מסחר אחרים שייכים לבעליהם בהתאמה. 
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 אחריות בינלאומית מוגבלת

על צרכנים הנמצאים בארצות הברית או בטריטוריות שלה לעבור לעמודים 67 עד 73 )ראה גרסה אנגלית( כדי לעיין 
באחריות האמריקאית המוגבלת ולא באחריות בינלאומית מוגבלת זו. 

 אוזניות Horizon מבית לואי ויטון מכוסות על ידי אחריות בינלאומית מוגבלת מפני כל פגם בייצור למשך תקופה 
של שנתיים ממועד הרכישה. אחריות זו אינה משפיעה בכל צורה שהיא על זכויות שייתכן שיש לך במסגרת הגנת הצרכן, 

חוזה מכירה או חוק סטטוטורי אחר. אחריות בינלאומית מוגבלת זו באה בנוסף לזכויות ולסעדים אחרים העומדים לרשותך 
במסגרת החוקים המקומיים, אשר לא ניתן להחריגם. לסקירת הזכויות הסטטוטוריות בנוסף לאחריות זו, יש לעיין בחלקים 

להלן המתייחסים למדינה/מחוז ספציפיים.
 למטרות אחריות מוגבלת בינלאומית זו, אביזרים כוללים אביזרי טעינה הנכללים באריזה המקורית של אוזניות 

Horizon מבית לואי ויטון או הנמכרים בחנויות לואי ויטון )דהיינו, קופסת טעינה, כבל USB-C ומתאם(. לואי ויטון 
מנערים חוצנם במפורש מכל אחריות או ערבות בנוגע לאביזרים הנמכרים על ידי צד שלישי. תנאים, מגבלות והחרגות 

חלים הן על אוזניות Horizon מבית לואי ויטון והן על האביזרים. כל האביזרים אינם עמידים במים.

מה מכוסה במסגרת האחריות?

במסגרת אחריות בינלאומית מוגבלת זו, לואי ויטון מתחייבים לתקן, ללא תשלום, כל בעיה בפונקציות של אוזניות 
Horizon מבית לואי ויטון הנובעת מפגם בייצור. אחריות זו מכובדת בחנויות לואי ויטון בלבד. 

האחריות לשנתיים ממועד רכישת האוזניות Horizon מבית לואי ויטון מכסה כל פגם בתפקוד העולה במהלך שימוש 
רגיל במכשיר בהתאם למפרטים הטכניים של האוזניות ולמדריכים למשתמש של האוזניות, לדוגמה, הדלקה/כיבוי, 

טעינה, תקלת תצוגה, חוסר יכולת להשתמש באופן תקין בפונקציות כתוצאה מפגם באוזניות. אחריות זו ניתנת לאכיפה 
במדינות/מחוזות שבהם משווקות אוזניות Horizon מבית לואי ויטון. לואי ויטון מכסים פגמים מוסכמים וברורים באיכות 

המראה או הפונקציות המכניות של המוצר, הנובעים בבירור מבעיית איכות הרכיבים. 
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בנוסף, חלים תנאים מגבילים מסוימים, ומסיבה זו חשוב לקרוא את הסעיפים הבאים: 

מהם התנאים המגבילים לאחריות זו?

כדי ליהנות מאחריות מוגבלת בינלאומית, יש לעמוד בתנאים הבאים: 
• כאשר מחזירים את האוזניות לחנות לואי ויטון לתיקון, יש לצרף את חותמת האחריות הבינלאומית המופיעה בעלון 

האחריות שקיבלת עם אוזניות Horizon מבית לואי ויטון. על חותמת האחריות לכלול חתימה ואת תאריך הרכישה. 
• לואי ויטון לא יכבדו אחריות של אוזניות Horizon מבית לואי ויטון הנמכרות ללא חותמת אחריות תקפה שמולאה כראוי 

וחתומה על ידי חנות לואי ויטון. 
• על המספר הסידורי החרוט על הקופסה להיות קריא באופן ברור ושאף חלק מהקופסה המקורית או מהמספר הסידורי 

המקומי לא הוסר, שונה, זויף, תוקן, הוחלף, נמחק, הושחת או הפך לבלתי קריא. 

 Horizon אי מילוי תנאים אלו לעיל יבטל את כל הזכויות הנובעות מהאחריות הבינלאומית המוגבלת של אוזניות 
מבית לואי ויטון. 

מה אינו מכוסה במסגרת האחריות?

נזק הנובע משירות הניתן במקום אחר שאינו מרכז שירות לקוחות רשמי של לואי ויטון אינו מכוסה ויבטל את האחריות 
הבינלאומית המוגבלת. האחריות הבינלאומית המוגבלת אינה מכסה גם סוללות, כל נזק לקופסה או לחומרה בשל לחות 

שייתכן שחדרה לאוזניות Horizon מבית לואי ויטון כתוצאה משימוש בלתי נאות. 
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באופן כללי, היא אינה חלה אם נעשה שימוש בלתי ראוי או לקוי באוזניות Horizon מבית לואי ויטון, לרבות: 
• המוצר נפתח על ידי המשתמש או על ידי אדם שאינו מורשה. 

• המוצר היה מחובר לאביזרים שאינם מומלצים, כגון סוג אחר של מטען. 
• נגרם נזק בזדון למוצר או נעשה בו שימוש שלא בהתאם לכללים המומלצים לאתחול או לשימוש, כגון חיבור לא נכון 

לשקע, או מוצר שנחשף למתח גבוה מדי או פריקה חשמלית, הלם משמעותי, נפילה או סטרס מכני חריג שגרמו לפגיעה 
בתושבת המוצר וברכיבים החשמליים. 

• המוצר נחשף באופן חריג למים או לחומרים כימיים אחרים )נוכחות של קורוזיה, לחות(. 
 -20°C המוצר נחשף לטמפרטורה גבוהה או קרה )יש להפעיל ולאחסן את המוצר בטמפרטורה הנעה בין • 

ל-45°C בלבד(. יש לטעון את הסוללה בטמפרטורה הנעה בין 5°C ל- 40°C בלבד ולא בתנאי סביבה קיצוניים. 
• בוצע ניסיון לשנות את סוללה המוצר.

• בוצע ניסיון לשנות את תוכנת המוצר. 

אם אותר אחד מהסעיפים לעיל, אזי אוזניות Horizon מבית לואי ויטון לא יכוסו על ידי האחריות המוגבלת הבינלאומית. 
 בלאי והתיישנות נורמלית של אוזניות Horizon מבית לואי ויטון בשל שימוש רגיל אינם מכוסים על ידי האחריות. 

סעיף זה נוגע במיוחד ל: 
• כל פגיעה מהותית במשטח הנובעת משימוש לא תקין במוצר, כגון שריטות על המארז, , חדירת אבק או משטחים 

שנפגעו, שינוי צבע של חלקים בשל חשיפה לקרינת שמש או מגע עם כל חומר כימי. 
• נזק לביצועים אוטונומיים בשל התיישנות טבעית של הסוללה והרכיבים האלקטרוניים. 
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תנאים ומגבלות כלליים

אחריות מוגבלת בינלאומית זו מעניקה לך זכויות משפטיות ספציפיות, וייתכן כי יש לך גם זכויות אחרות במסגרת 
 החוקים המקומיים המשתנים ממדינות/מחוזות. לואי ויטון והחנויות שלהם יחליטו, על פי שיקול דעתם הבלעדי, 

 האם לתקן או להחליף את אוזניות Horizon מבית לואי ויטון במסגרת אחריות מוגבלת בינלאומית זו. במידה המותרת 
על פי החוק המקומי, לואי ויטון לא יהיו אחראים לכל נזק מקרי, מיוחד, עונשין או תוצאתי הנובע או הקשור לאחריות 

מוגבלת בינלאומית זו. ניתן להעביר אחריות מוגבלת בינלאומית על אוזניות Horizon מבית לואי ויטון.
אנו ממליצים להביא את אוזניות Horizon מבית לואי ויטון לחנות לואי ויטון הקרובה אליך. רשימת חנויות לואי ויטון 

בעולם מופיעה באתר: louisvuitton.com. אחריות מוגבלת בינלאומית זו אינה משפיעה על זכויותך המשפטיות כצרכן. 
יש לבדוק כי חוברת זו מכילה חותמת הנושאת תאריך וחתימה – אחרת לא יהיה כיסוי במסגרת שירותי האחריות 

המוגבלת הבינלאומית המתוארים לעיל. 
במידה המותרת על פי החוקים המקומיים, המוצר חייב לחזור לחנות של לואי ויטון.

תנאי אחריות נוספים ספציפיים 

תנאים נוספים ספציפיים לאחריות החלים במדינת ישראל

תנאים נוספים ספציפיים של האחריות החלים במדינת ישראל )"תנאים ספציפיים לישראל"( ישלימו את הוראות האחריות 
הבינלאומית המוגבלת. מטרתם של תנאים הספציפיים לישראל היא לענות על דרישות חוק הגנת הצרכן תשמ"א-1981 

ותקנות הגנת הצרכן )אחריות ושירות לאחר מכירה(, תשס"ו-2006.
יובהר בזאת כי תנאים ספציפיים אלו לישראל המפורטים להלן ייכללו באחריות המוגבלת הבינלאומית ויהוו חלק בלתי 

נפרד ממנה. אוזניות Horizon מבית לואי ויטון משמען, בהקשר זה, מוצר שנרכש והאביזרים שלו.

http://louisvuitton.com
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מבלי לגרוע מכל העומד בניגוד לאחריות מוגבלת בינלאומית זו:
1. האחריות המוגבלת הבינלאומית תתחיל מהמועד שבו הלקוח קיבל את המוצר שנרכש.

2. במהלך השנה הראשונה של האחריות המוגבלת הבינלאומית: 
2.1 האחריות המוגבלת הבינלאומית תכסה כל פגם בתפקוד העולה במהלך שימוש רגיל במוצר בהתאם למפרטים 

 הטכניים והמדריכים למשתמש של אוזניות Horizon מבית לואי ויטון. מכוסים פגמים מוסכמים וברורים באיכות 
 המראה או הפונקציות המכניות של המוצר, הנובעים בבירור מבעיה באיכות של רכיב או מהרכבה לא נכונה 

של האוזניות על ידי לואי ויטון. 
 2.2 כדי שהאחריות המוגבלת הבינלאומית תכובד, הלקוח נדרש להציג אחריות מוגבלת בינלאומית זו החתומה 

על ידי לואי ויטון או את מדבקת האחריות המחוברת למוצר, לפי כל מקרה לגופו. 
2.3 היה ובמהלך התיקון היה צורך להחליף את המוצר - במלואו או בחלקו - חלקי החילוף יהיו מקוריים וחדשים.

2.4 ללקוח תינתן הודעה בכתב בנוגע לתיקון או להחלפה של החלקים שנעשו במוצר.
2.5 תיקון תקלה במוצר יחזיר את המוצר למצבו כפי שהיה לפני שאירעה התקלה.

2.6 לואי ויטון והחנויות שלהם יחליטו על פי שיקול דעתם הבלעדי האם לתקן, להחליף או להעניק החזר כספי על אוזניות 
Horizon מבית לואי ויטון במסגרת אחריות מוגבלת בינלאומית זו. במקרה שלא ניתן לבצע תיקון או שלא ניתן להשתמש 

בחלקים מקוריים וחדשים, לואי ויטון יחליפו את המוצר או יתנו החזר כספי ללקוח, על פי שיקול דעת הלקוח.
2.7 התיקון יבוצע לא יאוחר מעשרה )10( ימים מהמועד שבו המוצר הגיע למרכז שירות הלקוחות של לואי ויטון או בתוך 

שבועיים מהמועד שבו המוצר נמסר לחנות לואי ויטון. ימי שבת וחגים לא ייספרו כחלק מפרקי הזמן המפורטים לעיל.
3. לואי ויטון יספקו, על פי דרישה מהלקוח, חלקי חילוף לתיקון המוצר, לאורך השנה הראשונה של האחריות המוגבלת 

הבינלאומית ושנה אחת לאחר מכן. 
4. הלקוח יהיה זכאי לשלוח כל מוצר פגום לתיקון במסגרת האחריות המוגבלת הבינלאומית בכל אחד ממרכזי השירות 

 הבאים, או לחנות לואי ויטון שממנה הלקוח רכש את המוצר, במקרה שאין מרכז שירות אחר ברדיוס של 15 ק"מ 
]על פי דרישת החוק הישראלי, יש להוסיף כתובות ומספרי טלפון של מרכזי השירות[.
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5. מידע על המוצר:
א. שם המוצר ותיאורו: אוזניות Horizon מבית לואי ויטון 

ב. מספר סידורי: ]●[ יש לראות על המוצר
 QAB1]●[ :ג. שם הדגם

ד. שנת ייצור: 2019
ה. תאריך רכישת המוצר: ]●[ יש לעיין בתזכיר המכירות

ו. היבואן: ]שם, כתובת, מס' זיהוי, שם מסחרי, מספר טלפון, מספר פקס[
 Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 PARIS, FRANCE :ז. המשווק

6. הלקוח זכאי לעיין בתנאי האחריות המוגבלת הבינלאומית והתנאים הספציפיים לישראל, לפני רכישת המוצר.
7. אחריות מוגבלת נוספת 

 במהלך השנה השנייה של האחריות המוגבלת הבינלאומית, הוראות האחריות המוגבלת הבינלאומית יחולו, 
למעט התנאים הספציפיים לישראל.
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इयरफ़़ोन का इस््ततेमाल

आस-पास की आवाज़ का मोड आपके आस-पास की आवाज़ें तजे़ करता ह ैजिससे आप अपने चारों ओर की 
बातें बहेतर सनु सकत ेहैं।
सजरिय शोर बदं करने का मोड आपको आस-पास के कम आवजृति वाले शोर को धीमा करने की क्षमता देता 
ह ैऔर आपको अपने संगीत का परूी तरह से आनंद लेने देता ह।ै बहेतर अनभुव के जलए, दोनों इयरफ़ोन 
लगाकर इस सजुवधा को सजरिय करें।

दोनों फं़क्शन एक ही समय में सजरिय नहीं जकए िा सकत।े

आवाज़ +
कान में रहत ेहएु, सब कुछ सनुने के फं़क्शन को सजरिय/ जनष्क्रिय करने के  
जलए दबाए रखेें

आवाज़ –
कान में रहत ेहएु, शोर बदं करने वाले फं़क्शन को सजरिय / जनष्क्रिय करने के  
जलए दबाए रखेेंबायाँ इयरफ़ोन

आवाज़ –
आवाज़ +

दायाँ इयरफ़ोन

बह-ुउपयोगी बटन 
रोकें / चलाएँ
2x: आगे बढ़ें
3x: पीछे िाएँ
वॉइस सहायक को सजरिय करने के  
जलए कान में हो तब दबाए रखेें

पयेररंग को सजरिय करने के जलए कान से 
बाहर हो तब दबाए रखेें
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इयरफ़़ोन क़ो पतेयर करना

पहली बार िब आप अपने इयरफ़ोन को जडजबया से बाहर जनकालेंगे, तब व ेपयेररंग मोड में आ िाएँगे।
इंजडकेटर की बतिी धीरे-धीरे िलेगी-बझुगेी। अपने स्ोत जडवाइस पर Bluetooth® सेजटंग में िाएँ, 
”LV Earphones R“ तलाशें और कनेक्ट करें। िब आपकी जडवाइस कहे, तब दसूरे इयरफ़ोन से कनेक्शन की 
पषु्क्ट करें। बतिी बदं हो िाएगी और आप पयेररंग की पषु्क्ट करने वाली आवाज़ सनुेंगे।

अगर आप जकसी और जडवाइस से पयेर करना चाहत ेहैं, तो कान में नहीं हो तब दाएँ इयरफ़ोन के बटन को 
तब दबाए रखेें िब तक आपको इंजडकेटर बतिी धीरे-धीरे िलती-बझुती जदखेाई न दे। जिर आप ऊपर बताई 
पयेररंग प्रजरिया दोहरा सकत ेहैं।

हर इयरफ़ोन में दो माइरिोफ़ोन हैं िो आपको इयरफ़ोन को एक दसूरे से स्वततं्र रूप से कॉल करने और 
संगीत सनुने के के जलए इस्तमेाल करने देत ेहैं। जसफ़फ़  वॉइस सहायक फं़क्शन के जलए दाएँ इयरफ़ोन का 
इस्तमेाल करना होता ह।ै

बायाँ इयरफ़ोन

चाजिफ़गं पडै
जनकटता सेंसर

दायाँ इयरफ़ोन

बह-ुउपयोगी बटन

िलती-बझुती 
इंजडकेटर बतिी 
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इयरफ़़ोन का चाह्जजििंग 

बटैरदी सिंकते ्तक

परूी तरह से चािफ़ होने पर आपके इयरफ़ोन से लगभग 10 घटें तक काम जलया िा सकता ह।ै चाजिफ़गं केस 
आपके इयरफ़ोन के जलए अजतररक्त तौर पर दो बार परूी चाजिफ़गं की क्षमता रखेता ह।ै हम सलाह देत ेहैं  
जक िब आप इयरफ़ोन का इस्तमेाल नहीं कर रहे हों, तब उन्हें उनके केस में ही रखेें जिससे पक्का हो सके 
जक िब आप उनका इस्तमेाल शरुू करें तब व ेपरूी तरह चािफ़ हों।
िब आप इयरफ़ोन को चाजिफ़गं केस में रखेकर ढक्कन बदं करत ेहैं, तब इयरफ़ोन और केस बटैरी की ष्स्थिजत 
तीन सेकंड के बाद प्रदजशफ़त होगी।

इयरफ़ोन लगभग 15 जमनट में  
50% तक चािफ़ होत ेहैं; और लगभग  
40 जमनट में 100%।

चाजिफ़गं केस का बटैरी का स्तर

नीली बतिी : 95 से 100%

हरी बतिी : 70 से 94%

नारंगी बतिी : 20 से 69%

लाल बतिी : 0 से 19%

इयरफ़ोन बटैरी स्तर
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चाह्जजििंग कते स क़ो चा्जजि करना

चाजिफ़गं केस को दो तरह से चािफ़ जकया िा सकता ह,ै USB-C केबल से या इंडक्शन द्ारा। केबल से केस को 
चािफ़ करने के जलए, USB-C केबल को केस के जपछले जहस्से में लगाएँ और उसके दसूरे छोर को उपयकु्त और 
संगत जबिली के प्लग में लगाएँ। अगर आपके पास USB-C पॉवर सोसफ़ नहीं ह ैतो आप USB-A पॉवर सोसफ़ का 
इस्तमेाल करने के जलए Louis Vuitton के USB-C से USB-A एडैप्टर का इस्तमेाल कर सकत ेहैं।

चाजिफ़गं की प्रजरिया के दौरान तीन LED बतात ेहैं जक इयरफ़ोन और केस की चाजिफ़गं जकतनी हईु ह।ै

केस लगभग 15 जमनट में  
50% चािफ़ होता ह;ै लगभग  
40 जमनट में 100%।
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इयरफ़़ोन क़ो व्यवस्स्थि्त करना

आपके इयरफ़ोन में छोटे जफ़ट पखंे और मीजडयम इयर जटप लगे हएु हैं। बहेतर जिजटंग के जलए ऐसी इयर जटप 
चनुें िो आपके कान की नली को परूा ढंक लें, और ऐसे पखंे चनुें िो आपके कान के उभार के नीचे आराम से 
जिट हों। पखंेों को हटाने या लगाने के जलए आपको पहले इयर जटप को जनकालना होगा।

इयर हटप कते  आकार

हफ़ट पिंखोों कते  आकार

XS S M L XL

पखंेहीन S LM
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इयरफ़़ोन लगाएँ

इयरफ़ोन लगाने के जलए उसे आगे की ओर झकुाएँ जिससे इयर जटप आपके कान की नली पर हल्के से  
बठै िाए। इयरफ़ोन को तब तक घमुाएँ िब तक इयर जटप आपके कान की नली को परूी तरह ढंक ले  
और जफ़ट पखंे आपके कान के उभार के नीचे लग िाए।

दायाँ कान
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सरुक्ा और काननूदी ्जानकारदी

चते्तावनदी! आप Louis Vuitton Horizon इयरफ़़ोन का इस््ततेमाल शरुू करनते सते पिलते, कृपया यते हन्दतेजिश पढ़ लें 
ह्जनमें सरुक्ा और हनयमन सते सिंबिंहि्त मित्तवपरू्जि ्जानकारदी शाहमल िै। कृपया इन हन्दतेजिशों क़ो सरुहक््त पर 
रखोें ्ताहक ज़रूर्त पड़नते पर आप उन्िें पढ़ सकें । 

सरुक्ा और सिंभाल कते  हन्दतेजिश

आपकते  Louis Vuitton Horizon इयरफ़़ोन कदी मखु्य हवशतेष्ताएँ

Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन वायरलेस Bluetooth® इयरफ़ोन हैं िो आपको वायरलेस संगीत और  
हैंडस्-फ़़्र ी कॉजलंग पर परूा जनयंत्रण और उनका मज़ा देत ेहैं। 
Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन की चाजिफ़गं के जलए साथि जदए हएु उपकरणों का इस्तमेाल ज़रूरी ह।ै  
साथि आए उपकरणों में शाजमल हैं, 4 िोड़ी अजतररक्त इयर जटप, 2 िोड़ी अजतररक्त जफ़ट पखंे,  
एक USB-C केबल, एक चाजिफ़गं केस और एक जनदेफ़श-पत्र। चाजिफ़गं के उपकरणों के इस्तमेाल से  
संबजंधत जबिली से सरुक्षा के उपायों के बारे में और जववरण आपको नीचे जमलेगा। 
Bluetooth® क़ो हनस्क्रिय करनते कते  हलए आप अपनते Louis Vuitton Horizon इयरफ़़ोन क़ो उनकते  चाह्जजििंग कते  
कते स में रखो कर ढक्कन बिं्द कर सक्तते िैं। 

मित्तवपरू्जि सरुक्ा साविाहनयाँ

कृपया ध्यान दें जक इन जदशाजनदेफ़शों का पालन नहीं करने से खेराबी आ सकती ह ैया इस्तमेाल करने वाले 
व्यजक्त के जलए खेतरा हो सकता ह ैऔर/ या अंतराफ़क्ट्र ीय सीजमत गारंटी और/ या अमरेरका में सीजमत वारंटी 
शनू्य हो सकती ह ैया उसके लाभ कम हो सकत ेहैं। 
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ट्यटूोररयल Louis Vuitton ऐप में और louisvuitton.com पर ऑनलाइन उपलब्ध हैं िो आपको Louis Vuitton 
Horizon इयरफ़ोन का सही इस्तमेाल करने के तरीके के बारे में िानकारी दे सकत ेहैं।

मित्तवपरू्जि चते्तावनदी

सनुनते सते सिंबिंहि्त स्वास््थ्य और ्तिं्दरुुस््तदी

कानों सते सिंबिंहि्त नकुसान कते  ्ज़ोहखोम सते बचनते कते  हलए, अपनते Louis Vuitton Horizon इयरफ़़ोन अपनते 
कानों में लगानते सते पिलते वॉल्यमू ्जाँच लें और सिदी वॉल्यमू पर सिदी अवहि कते  हलए िदी सिंगदी्त सनुें।
कृपया Louis Vuitton Horizon इयरफ़़ोन का ऊँचदी आवाज़ में इस््ततेमाल सदीहम्त समय कते  हलए िदी करें।
आपकते  Louis Vuitton Horizon इयरफ़़ोन सते आवाज़ का ज़या्दा ्दबाव ि़ोनते पर आपकते  सनुनते कदी  
क्म्ता में कमदी आ सक्तदी िै।

http://louisvuitton.com
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Louis Vuitton Horizon इयरफ़़ोन और उसकते  सिायक उपकरर्ों का सरुहक््त इस््ततेमाल

अपनते Louis Vuitton Horizon इयरफ़़ोन क़ो सरुहक््त रखोना

सामान्य 
• Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन और चाजिफ़गं सहायक उपकरणों का इस्तमेाल धलू-भरी, गंदी िगहों पर न 
करें क्योंजक ऐसा करने से इसके पजु़ेफ़ खेराब हो सकत ेहैं। 
• Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन और चाजिफ़गं सहायक उपकरणों को गमफ़ िगहों पर या धपू में न रखेें। 
ज़यादा गमीफ़ से इलेक्ट्र ॉजनक उपकरणों का िीवन छोटा हो सकता ह,ै बटैरी को नकुसान पहुँच सकता ह,ै 
जिससे व ेजनष्क्रिय हो सकत ेहैं और कुछ तरह के प्लाष्स्टक के मडु़ िाने या जपघलने का खेतरा हो सकता ह।ै 
• Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन और चाजिफ़गं सहायक उपकरणों को बहतु ठंडी िगह पर न रखेें। बाद में  
िब Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन अपने सामान्य तापमान पर आएँगे, तब Louis Vuitton Horizon 
इयरफ़ोन के अंदर नमी बन सकती ह,ै जिससे इलेक्ट्र ॉजनक सजकफ़ ट को नकुसान पहुँच सकता ह।ै 
• Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन या चाजिफ़गं केस को खेोलने की कोजशश न करें। Louis Vuitton Horizon 
इयरफ़ोन के बतेरतीब इस्तमेाल से आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को नकुसान पहुँच सकता ह ै 
और इससे अंतराफ़क्ट्र ीय सीजमत गारंटी और/ या अमरेरका में सीजमत वारंटी शनू्य हो सकती ह।ै
• Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को जगरने या कहीं टकराने न दें। 
• उन पर कोई भारी चीज़ न रखेें। 
• Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन और/ या चाजिफ़गं केस पर नकुीली चीज़ों का इस्तमेाल न करें। 
• अपने Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन के बटनों पर बहतु ज़यादा ताकत का इस्तमेाल न करें। ठीक से  
नहीं संभालने से उनके आतंररक सजकफ़ ट खेराब हो सकत ेहैं। 
• Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को साफ़ करने के जलए कडे़ रसायन, सफ़ाई के सॉल्वेंट या जडटिेफ़टं का 
इस्तमेाल न करें। 
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• अगर Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन या सहायक उपकरण ठीक से काम नहीं कर रहे, तो उन्हें अपने 
पास के Louis Vuitton स्टोर में ल ेिाएँ। वहाँ के कमफ़चारी आपकी मदद करेंग,े और अगर ज़रूरी हो और संभव हो,  
तो Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन की मरम्मत करने की व्यवस्थिा करेंगे। 

बदीच-बदीच में आवाज़ खोराब ि़ोना या बि्ुत कम समय कते  हलए आवाज़ निीं आनते कदी कई व्जिें ि़ो  
सक्तदी िैं, लतेहकन सबसते सामान्य व्जिें िैं )यिीं ्तक सदीहम्त निीं(: ्दरवाज़ों कते  सरुक्ा हसस्टम,  
बस/ मतेट्र ़ो कदी ट़ोकन मशदीन, िा्त ुकदी बड़दी चदीज़ें या ्दसूरते हब्जलदी कते  या इलतेक्ट्र ॉहनक उपकरर्ों कते   
बि्ुत पास ि़ोना।

इसके अलावा केबल, चाजिफ़गं केस और बटैरी की जवद्तु सरुक्षा के बारे में िानकारी के जलए जनदेफ़शों और 
गारंटी और उसके बाद अनभुाग को पढ़ें। 

्तरल चदीज़ों कते  सिंपकजि  में आना

Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन की पानी और नमी की प्रजतरोधक रेजटंग IEC मानक के अनसुार IPX5 ह ै
)छलकत ेपानी से सरुक्षा, जकसी भी जदशा से(। इसजलए, अपने Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को पानी या 
तरल पदाथिोफ़ं के अन्य रूप के संपकफ़  में न आने दें। 

Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को इन पदाथिोफ़ं के संपकफ़  में कम-से-कम आने दें : साबनु, जडटिेफ़टं, तजे़ाब या 
तजे़ाब-यकु्त खेाद् पदाथिफ़, और ताज़े पानी के अलावा कोई भी तरल पदाथिफ़ िसैे खेारा पानी, साबनु का पानी, 
पलू का पानी जिसमें रसायन, गंध, कीटनाशक, लोशन, सनस्रिीन, तले, गोंद हटाने वाले पदाथिफ़, बालों के  
रंग या सॉल्वेंट जमले हएु हो सकत ेहैं। 
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नीचे दी हईु बातें Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन के पानी के प्रजतरोध पर असर डाल सकती हैं और इनसे 
बचना चाजहए क्योंजक ये आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को खेराब कर सकती हैं और अंतराफ़क्ट्र ीय 
सीजमत गारंटी और/ या अमरेरका में सीजमत वारंटी को शनू्य कर सकती हैं : 
• Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को पानी में डबुाना;
• Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को जगराना या उन्हें कहीं टकराना।
• Louis Vuitton Horizon को दबाव वाले या तजे़ धार वाले पानी के संपकफ़  में लाना, िसैे पानी पर स्कीइंग, 
वके बोजडफ़ंग, सजफ़फ़ं ग, िटे स्कीइंग, आजद। 
• Louis Vuitton Horizon का इस्तमेाल गमफ़ या नम वातावरण में करना, िसैे जकसी शॉवर, सॉना या स्टीम 
रूम में।

बटन, कनतेक्टसजि और प़ोटजि का इस््ततेमाल

Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन के जकसी बटन पर बहतु ज़यादा ताकत कभी न लगाएँ, या जकसी चाजिफ़गं 
कनेक्टर को जकसी पोटफ़ में ज़बरदस्ती न घसुाएँ, क्योंजक इससे ऐसा नकुसान हो सकता ह ैिो अंतराफ़क्ट्र ीय 
सीजमत गारंटी और/ या अमरेरका में सीजमत वारंटी के तहत कवर नहीं हो। अगर कनेक्टर और पोटफ़ आपस में 
आसानी से नहीं िडु़त ेहैं, तो शायद व ेमले नहीं खेात।े िाँच लें जक उनमें कुछ अटका नहीं ह ैऔर पक्का करें 
जक कनेक्टर पोटफ़ से मले खेाता ह ैऔर यह भी जक आपने पोटफ़ से कनेक्टर को सही तरह से िोड़ा ह।ै 
आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन के चाजिफ़गं केस की केबल के कटने-िटने या टटूने में इस्तमेाल के 
कुछ तरीकों का भी हाथि हो सकता ह।ै धात ुकी जकसी और वायर या केबल की तरह ही चाजिफ़गं यजूनट से  
िडु़ी केबल भी एक ही िगह से बार-बार मडु़ने पर कमज़ोर हो सकती ह ैया टटू सकती ह।ै केबल को 
मोड़ने के बिाय कोजशश करें जक वह बस थिोड़ी टेढ़ी हो। केबल और कनेक्टर की िाँच जकसी भी ऐंठन, मोड़, 
टटूने या जकसी और नकुसान के जलए जनयजमत रूप से करें। अगर आपको ऐसा कोई नकुसान जदखेता ह,ै  
तो केबल का इस्तमेाल बदं कर दें। 
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जनयजमत इस्तमेाल होने से चाजिफ़गं उपकरणों )केबल( का रंग उड़ना सामान्य बात ह।ै धलू, गंदगी और नमी के  
संपकफ़  में आने से भी रंग उड़ सकता ह।ै अगर आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन या इनके सहायक 
उपकरण इस्तमेाल के समय गमफ़ होत ेहैं या जिर Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन चािफ़ नहीं हो रहे, तो केबल 
को USB एडेप्टर से अलग कर दें और जकसी मलुायम, सखूेे और जबना रोएँ वाले कपडे़ से उपकरणों को साफ़ 
करें। सहायक उपकरणों की सफ़ाई करत ेसमय तरल चीज़ों या सफ़ाई के उत्पादों का इस्तमेाल न करें। 
Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन के चाजिफ़गं केस की चाजिफ़गं की सतह का रंग जनयजमत इस्तमेाल के बाद 
उड़ सकता ह।ै चाजिफ़गं की सतह को साफ़ करने से इसके बरंेग होने में कमी आ सकती ह ैया उसकी रोकथिाम 
हो सकती ह,ै और इससे आपके चािफ़र और Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को होने वाला नकुसान भी थिम 
सकता ह।ै चाजिफ़गं की सतह को साफ़ करने के जलए, Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन और पावर एडाप्टर 
दोनों से चािफ़र को जडस्कनेक्ट करें और एक नम, मलुायम कपडे़ से पोंछ लें। चाजिफ़गं को जिर से शरुू करने से 
पहले एक मलुायम, जबना रोएँ वाले कपडे़ से सखुेाएँ। चाजिफ़गं की सतह को साफ़ करत ेसमय सफ़ाई उत्पादों 
का इस्तमेाल न करें। 

उपय़ोगक्ताजि कते  स्वास््थ्य कदी सरुक्ा

एक सामान्य जसफ़ाररश यह ह ैजक Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन का इस्तमेाल उन हालात में नहीं जकया 
िाना चाजहए िहाँ इस उपकरण की खेराबी मौत, शारीररक चोट या पयाफ़वरण को गंभीर नकुसान का कारण 
बन सकती ह।ै 
अगर आप अपने Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन के बारे में, उनकी बटैरी और/ या सहायक उपकरणों के 
रासायजनक पदाथिोफ़ ंके बारे में कुछ सवाल पछूना चाहत ेहैं, तो जबना जहचजकचाए हमारी वबेसाइट louisvuitton.com 
पर संपकफ़  करें या हमारे ग्ाहक सेवा कें द्र को उन नंबरों पर कॉल करें िो वबेसाइट पर जदए हैं।
आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन और सहायक उपकरणों में इस्तमेाल हएु कुछ पदाथिोफ़ं की विह से 
कुछ लोगों को कुछ प्रभावों का सामना करना पड़ सकता ह ैिब ऐसे पदाथिफ़ उनके कान/ त्वचा के लंब ेसमय 
तक संपकफ़  में आत ेहैं, िसैे कान में इन्फे़क्शन या त्वचा पर िलन। 

http://louisvuitton.com
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ऐसा एलिीफ़, पयाफ़वरणीय कारकों, पसीने या अन्य कारणों से हो सकता ह।ै अगर आपको कोई एलिीफ़ या 
जकसी और तरह की संवदेनशीलता हो, तो आपको िलन या इन्फे़क्शन होने की संभावना ज़यादा होगी। 
अगर आपकी त्वचा पहले से ही संवदेनशील ह,ै तो Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन पहनत ेसमय अजतररक्त 
सावधानी बरतें। 
Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को समय-समय पर हटात ेरहें जिससे आपकी त्वचा सांस ले सके और 
आपके कानों को आराम जमले। 
अपने कानों से Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन समय-समय पर हटाने से सनुने की क्षमता कम होने का 
िोजखेम सीजमत हो सकता ह ैऔर Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को साफ़ और सखूेा रखेने से त्वचा पर 
िलन और कान के इन्फे़क्शन की संभावना भी कम होगी। अगर आपकी त्वचा पर आपके Louis Vuitton 
Horizon इयरफ़ोन के आस-पास या नीचे लाजलमा, सिून, खेिुली या जकसी और तरह की िलन या बचेनैी 
होती ह ैऔर/ या कान की परेशानी या इन्फे़क्शन का शक होता ह,ै Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को हटा दें  
और इस्तमेाल शरुू करने से पहले अपने डॉक्टर से सलाह लें। लक्षणों के कम होने के बाद भी लगातार 
इस्तमेाल से नए जसरे से या ज़यादा िलन या इन्फे़क्शन हो सकता ह।ै 
अगर आपकी सेहत ऐसी ह ैजिससे शरीर पर लगने वाली गमीफ़ को पहचानने की आपकी क्षमता पर असर 
पड़ता ह,ै तो खेास ध्यान रखेें। अगर Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन बहेद गमफ़ हो िात ेहैं तो उन्हें कान से 
जनकाल दें। 
अगर आप जकसी स्वास््थ्य-संबधंी उपकरण का इस्तमेाल करत ेहैं, तो कृपया नीचे जदया ”पयाफ़वरण के साथि 
संबधं“ सेक्शन देखेें। 
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आसपास कते  ल़ोगों का खोयाल

बच्चों कदी सरुक्ा

Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन और उनके सहायक उपकरणों को ऐसी िगह रखेें िहाँ बच्चों की पहुँच न हो 
जिससे दम घटुने या जकसी और तरह की चोट का खेतरा न हो। 

प्ैदल चलना और सरुहक््त ड््र ाइहविंग

ड्र ाइजवगं करत ेसमय Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन का इस्तमेाल मत करें।
Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन रेजडयो फ़़्र ीक्वेंसी जसग्नल पदैा कर सकत ेहैं, इस्तमेाल कर सकत ेहैं और 
प्रसाररत कर सकत ेहैं। रेजडयो फ़़्र ीक्वेंसी जसग्नल मोटर वाहनों में ठीक से नहीं लगाए गए या अपयाफ़प्त रूप से 
संरजक्षत इलेक्ट्र ॉजनक जसस्टम को प्रभाजवत कर सकत ेहैं। अपने वाहन के संबधं में जनमाफ़ता या उनके  
प्रजतजनजध से संपकफ़  करें। अगर आपके वाहन में कोई उपकरण िोड़ा गया ह,ै तो आपको रेजडयो फ़़्र ीक्वेंसी 
जसग्नल की िानकारी के जलए उस उपकरण के जनमाफ़ता से भी सलाह लेनी चाजहए। 
अपनी सरुक्षा के जलए, ड्र ाइ्जवगं करत ेसमय, पदैल चलत ेसमय या आपके परेू ध्यान देने की ज़रूरत वाला 
कोई भी काम करत ेसमय संगीत या फ़ोन कॉल से ध्यान भगं होने से खेदु को बचाएँ। वाहनों के ट्र ैजफ़क या 
पदैल चलने के अन्य खेतरों पर ध्यान नहीं देने से गंभीर चोट, मौत या संपजति का नकुसान हो सकता ह।ै 
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हवद््ुत सरुक्ा

चाह्जजििंग सिायक उपकरर्

आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन के साथि जनम्नजलजखेत चाजिफ़गं सहायक उपकरण प्रदान जकए गए हैं: 
USB-C केबल, USB एडाप्टर, और चाजिफ़गं
जसफ़फ़  Louis Vuitton द्ारा आपजूतफ़ जकए गए सहायक उपकरणों का इस्तमेाल करें। ऐसा करने में जविलता से 
कोई भी स्वीकृजतयाँ या अंतराफ़क्ट्र ीय सीजमत गारंटी और/ या अमरेरका में सीजमत वारंटी िो आपके जडवाइस पर 
लाग ूहों, व ेअमान्य हो सकती हैं और/ या उनके इस्तमेाल से Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन काम करना 
बदं कर सकत ेहैं और/ या खेतरनाक हो सकत ेहैं। 
ट्यटूोररयल Louis Vuitton ऐप में और louisvuitton.com पर ऑनलाइन उपलब्ध हैं िो चाजिफ़गं के बारे में हैं।
केस को चािफ़ करने के जलए, USB-C केबल को केस के जपछले जहस्से में लगाएँ और उसके दसूरे छोर को 
जबिली के प्लग में लगाएँ। अगर आपके पास USB-C पॉवर सोसफ़ नहीं ह ैतो आप USB-C पॉवर सोसफ़ का 
इस्तमेाल करने के जलए साथि जदए हमारे USB-C से USB-A एडाप्टर का इस्तमेाल कर सकत ेहैं।
केस के चािफ़ होने के दौरान चाजिफ़गं केस की और आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन की बटैरी की 
ष्स्थिजत जदखेाई देगी।

चते्तावहनयाँ:
• चािफ़ करने से पहले सजुनष््चचत करें जक USB-C चाजिफ़गं केबल कनेक्टर और USB-C चाजिफ़गं पोटफ़ साि और 
सखूेे हैं।
• चाजिफ़गं केस में वापस रखेने से पहले अपने इयरफ़ोन की कोई नमी सखुेा लें। चाजिफ़गं पडै और जपन को 
जकसी नमी और गंदगी से साि रखेना सजुनष््चचत करें।

http://louisvuitton.com
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• जकसी पॉवर सप्लाई का उपयोग करने से पहले, सत्याजपत करें जक मने्स )एसी( वोल्टेि पॉवर सप्लाई पर 
जप्रंट जकए हएु वोल्टेि के अनसुार ह।ै
• िब चािफ़र या चाजिफ़गं केस उपयोग में न हो, तो उसे पॉवर स्ोत से जडस्कनेक्ट कर दें।
• चािफ़ करत ेसमय चाजिफ़गं सहायक उपकरणों को अच्छे हवादार क्षेत्र में रखेें।
• जबिली के आउटलेट, एक्सटेंशन वायर या सजुवधािनक ररसेप्टेकल पर एक साथि ज़यादा उपकरण न 
लगाएँ क्योंजक इससे आग लगने या जबिली का झटका लगने का खेतरा हो सकता ह।ै कॉडफ़ या वॉल चािफ़र 
को नकुसान होने के िोजखेम को कम करने के जलए, जबिली के स्ोत या आउटलेट से से चाजिफ़गं उपकरण को 
जनकालने के जलए कॉडफ़ के बिाय वॉल चािफ़र को खेींचें। 
• Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन के क्षजतग्स्त चाजिफ़गं उपकरणों का इस्तमेाल करने से, या नमी की 
मौिदूगी में चाजिफ़गं करने से, आग लग सकती ह,ै जबिली का झटका लग सकता ह,ै चोट लग सकती ह ै 
या उपयोगकताफ़ को या Louis Vuitton Horizon को या जकसी और संपजति को नकुसान हो सकता ह।ै 
Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन और चाजिफ़गं के उपकरण चाजिफ़गं से पहले सखूेे हैं यह पक्का कर लें। िब 
आप Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को चािफ़ करने के जलए चाजिफ़गं केस का इस्तमेाल करत ेहैं, तब ध्यान 
रखेें जक USB-C केबल एडाप्टर में परूी तरह लगी हईु हो और तभी एडाप्टर को जबिली के आउटलेट में लगाएँ। 

इसके अलावा : 
• इस्तमेाल होत ेसमय सहायक उपकरणों और चाजिफ़गं केस को पानी न लगने दें, इससे व ेखेराब हो  
सकत ेहैं। 
• USB-C केबल को चाजिफ़गं केस में सावधानी से डालें, केबल को गलत जदशा में घसुाने से चाजिफ़गं केस 
खेराब हो िाएगा। 
• हम सलाह देत ेहैं जक िब इस्तमेाल नहीं हो रहे हों, तब आप अपने Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन 
चाजिफ़गं केस में ही रखेें। इससे िब आप उनका इस्तमेाल शरुू करेंगे तब व ेअजधकतम चािफ़ रहेंगे।
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• यह सलाह दी िाती ह ैजक Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को चाजिफ़गं के समय कम ठंडी िगह में रखेा 
िाए, जिससे Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन ज़यादा गमफ़ नहीं हों। 
• Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को ऐसी िगह पर चािफ़ मत करें िहाँ Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन 
पर सीधी धपू लगती हो, क्योंजक इससे व ेज़यादा गमफ़ हो सकत ेहैं। 
• परूी तरह चािफ़ हो िाने पर Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन के चाजिफ़गं केस का प्लग आउटलेट से जनकाल 
जदया िाए। 
• अगर Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन चािफ़ नहीं हो पाएँ, तो िाँच लें जक USB-C केबल चािफ़र से ठीक 
तरह िडु़ी ह ैऔर Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन चाजिफ़गं केस में ठीक तरह रखेे हैं। 

बटैरदी सरुक्ा

आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन और चाजिफ़गं केस में जलजथियम-आयन ररचािेफ़बल बटैरी लगी हईु ह ै
जिसे उपयोगकताफ़ द्ारा बदला या हटाया नहीं िा सकता। 

कोई घटना होने पर : 
• आग से या दसूरे बाहरी गमीफ़ के स्ोतों से दरू रखेें िसैे हॉट प्लेट, स्टोव टॉप, हीटर या ओवन, क्योंजक इससे 
आग लग सकती ह ैया जवस्िोट हो सकता ह।ै 
• नक्ट करने के जलए उसे आग में न डालें। 
• बटैरी को बदलने या जनकालने का प्रयास न करें, क्योंजक इससे अजधक गमीफ़ हो सकती ह ैया चोट लग 
सकती ह ै)बटैरी रीसाइकल करने के बारे में िानकारी के जलए, कृपया नीचे ”इलेक्ट्र ॉजनक उपकरण जनपटान“ 
अनभुाग देखेें(।
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अपने उत्पाद के साथि छेड़छाड़, या इसे खेोलने का प्रयास करने से आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन 
और/या चाजिफ़गं केस को नकुसान हो सकता ह ैऔर इससे अंतराफ़क्ट्र ीय सीजमत गारंटी और/या यएूस सीजमत 
वारंटी शनू्य हो िाएगी और इसके पररणामस्वरूप सरुक्षा को खेतरा हो सकता ह।ै

पयाजिवरर् कते  साथि सिंबिंि

इलतेक्ट्र ॉहनक उपकरर् और च ुिंबकदीय व्यविान

आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन और चाजिफ़गं केस दसूरे इलेक्ट्र ॉजनक उपकरणों में रुकावट पदैा कर 
सकत ेहैं, क्योंजक इनमें कुछ पजु़ेफ़, रेजडयो )िो जवद्तु-चुंबकीय क्षेत्र बनात ेहैं( और चुंबक लगे हएु हैं। अपने 
जडवाइस को हवाई िहाज़ में या जकसी भी ऐसी िगह पर बदं कर दें करें िहां इसके जलए अनरुोध जकया गया ह ै 
)अस्पताल, पटे्र ोल पपंआजद(। 
बहरहाल, यह पक्का करें जक आप इस जडवाइस का इस्तमेाल वहाँ और उसी तरह कर रहे हैं िहाँ और जिस 
तरह इसकी अनमुजत ह।ै 
खोास ्तौर सते, आपकते  Louis Vuitton Horizon इयरफ़़ोन पतेसमतेकर, ड्दीहफ़हरिलतेटर या ्दसूरते हचहकत्सा 
उपकरर्ों का काम हबगाड़ सक्तते िैं। अपनते हचहकत्सा उपकरर् और Louis Vuitton Horizon इयरफ़़ोन और 
सिय़ोगदी उपकरर्ों कते  बदीच एक सरुहक््त ्दरूदी बनाए रखोें। आपकते  हचहकत्सा उपकरर् की खेास िानकारी के 
जलए अपने डॉक्टर और जचजकत्सा उपकरण के जनमाफ़ता से संपकफ़  करें। अगर आपको लगता ह ैजक Louis Vuitton 
Horizon इयरफ़ोन और सहयोगी उपकरण आपके पसेमकेर, डीजफ़जरिलेटर या जकसी और जचजकत्सा उपकरण 
का काम में व्यवधान डाल रहे हैं, तो उनका इस्तमेाल बदं कर दें। 
की काडफ़ और रेिजडट काडफ़ को Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन और सहयोगी उपकरणों से दरू रखेें।
अपने Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन का इस्तमेाल बहेद सखूेे वातावरण में न करें, क्योंजक इससे  
इस्तमेाल के दौरान इलेक्ट्र ोस्टैजटक जडस्चािफ़ हो सकता ह।ै 
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खो्तरनाक क्तेत्र

Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन का इस्तमेाल या चाजिफ़गं जकसी संभाजवत जवस्िोटक वातावरण में  
करना खेतरनाक हो सकता ह।ै उदाहरण के जलए, ऐसे क्षेत्र िहाँ हवा में बड़ी मात्रा में ज्वलनशील रसायन,  
भाप या कण हों )िसैे अनाि, धलू या धात ुके कण(। सभी संकेतों और जनदेफ़शों का पालन करें।

चलानते और रखोनते का ्तापमान

अपने Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को जसफ़फ़  -20 °C से 45 °C तक के तापमान में ही चलाएँ या रखेें। 
अपने Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को ऐसी िगह चािफ़ करें िहाँ तापमान 5 °C और 40 °C के  
बीच ही हो।
अगर Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को इन तापमानों के बाहर चलाया या रखेा िाता ह ैतो इन्हें नकुसान 
पहुँच सकता ह ैया इनकी बटैरी कमज़ोर पड़ सकती ह।ै Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को तापमान या  
नमी के बहतु ज़यादा बदलाव में रखेने से बचें। 

सफ़ाई और मरम्म्त

Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को साफ़ करने के जलए एक माइरिोफ़ाइबर कपडे़ का इस्तमेाल करें। 
अल्कोहल या अन्य सफ़ाई पदाथिोफ़ं का इस्तमेाल न करें।
इयर जटप और इयरफ़ोन को एक मलुायम, हल्के नम कपडे़ से साफ़ करें। जभगोएँ या डबुाएँ नहीं और ड्र ाइवर 
या केबल िकै के पास नमी अंदर न िाने दें।
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Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन और सहायक उपकरणों को साफ़ और सखूेा रखेें। पानी के संपकफ़  में  
आने पर उन्हें अच्छी तरह से सखुेा लें। अगर Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन जकसी ऐसी चीज़ के संपकफ़  में 
आत ेहैं जिनसे दाग पड़ें या और कोई नकुसान हो िसैे धलू या रेत, मकेअप, स्याही, साबनु, जडटिेफ़टं, तजे़ाब या 
तजे़ाब यकु्त खेाने की चीज़ें, या ताज़ा पानी के अलावा जकसी तरल पदाथिफ़ के संपकफ़  में आत ेहैं जिनमें व ेपदाथिफ़ 
शाजमल हैं जिनसे त्वचा पर िलन हो सकती ह ैिसैे : पसीना, खेारा पानी, साबनु का पानी, पलू का पानी, 
इत्र, कीटनाशक, लोशन, सनस्रिीन, तले, गोंद हटाने का द्रव, हेयर डाई या सॉल्वेंट, तो उन्हें साफ़ कर लें। 
Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन समय के साथि बदल सकत ेहैं या उनका रंग िीका पड़ सकता ह।ै 

आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन और सहायक उपकरणों की देखेभाल में इन बातों की जसफ़ाररश  
नहीं की िाती ह ै: 
• चािफ़ होत ेसमय साफ़ न करें।
• गमीफ़ के जकसी बाहरी स्ोत )िसैे, हेयर ड्र ायर( के इस्तमेाल से न सखुेाएँ। 
• साफ़ करत ेसमय सफ़ाई के उत्पादों या दबाव यकु्त हवा का इस्तमेाल न करें। 
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इलतेक्ट्र ॉहनक या हब्जलदी कते  उपकरर् और बटैरदी का हनपटान 
 
आपकते  Louis Vuitton Horizon इयरफ़़ोन, चाह्जजििंग सिायक उपकरर् में खो्तरनाक प्दाथिजि ि़ो्तते िैं। उन्िें 
घरतेल ूकचरते कते  रूप में हनपटाया निीं ्जाना चाहिए। 
उन पर खेास स्थिानीय काननू लाग ूहोत ेहैं। खेास तौर पर, च ूँजक Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन और उनके 
साथिी उपकरणों को 13 अगस्त 2005 के बाद बाज़ार में उतारा गया थिा, इसजलए यरूोपीय संघ में उनपर 
जनदेफ़श 2012/19/EU लाग ूहोता ह ैिो जबिली के और इलेक्ट्र ॉजनक उपकरणों के कचरे के बारे में ह ै)WEEE(; 
इसके अलावा, आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन और चाजिफ़गं केस में लगी बटैरी पर जनदेफ़श 
2006/66/EC लाग ूहोता ह ैिो बटैररयों और संचायकों और कचरा बटैररयों और संचायकों के बारे में ह।ै 
ऊपर बताए हएु रिॉस-आउट हकए पहिए्दार हबन का हनशान यह बताता ह ैजक Louis Vuitton Horizon 
इयरफ़ोन, उनकी बटैरी और उनके सहयोगी उपकरणों पर ये जनयम लाग ूहोत ेहैं। 
आपके परुाने उपकरण, बटैरी या संचायक का सही जनपटान पयाफ़वरण, पश ुऔर मानव स्वास््थ्य के जलए 
संभाजवत नकारात्मक पररणामों को रोकने में मदद करेगा। ररसाइजकजलंग से, सामान के पनुः उपयोग से  
और परुानी जडवाइस का जकसी और तरह से इस्तमेाल करके आप अपने पयाफ़वरण के संरक्षण में महत्तवपणूफ़ 
योगदान दे रहे हैं। 
अपनी जडवाइस को िलाएँ नहीं।

अपने इस्तमेाल जकए हएु जबिली के या इलेक्ट्र ॉजनक उपकरणों, बटैरी और संचायकों के जनपटान के बारे में 
ज़यादा जवस्ततृ िानकारी के जलए कृपया संपकफ़  करें : 
• आपके नगर जनगम कायाफ़लय से; 
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• कचरा जनपटान सेवा से; 
• louisvuitton.com पर ऑनलाइन जदए नंबर पर हमारे ग्ाहक सेवा कें द्र से; 
• Louis Vuitton स्टोर से िहाँ आपने इसे खेरीदा थिा। 

स्थिानीय काननूों के आधार पर उपभोक्ताओं को जबिली के या इलेक्ट्र ॉजनक उपकरणों को उनकी कामकाि  
की उम्र परूी हो िाने पर उनकी खेरीद की िगह पर या सावफ़िजनक संग्हण के ऐसे जठकानों पर लाने के  
जलए प्रोत्साजहत जकया िाता ह ैया काननून ज़रूरी ह,ै िो इसी उदे््चय से बनाए गए हैं। खेास तौर-तरीके हर 
देश/क्षेत्र के राक्ट्र ीय काननूों द्ारा पररभाजित जकए गए हैं। 

हनयामक और काननूदी ्जानकारदी

जडवाइस का मॉडल नाम QAB1 ह।ै

Bluetooth®

Bluetooth® ट्र ेडमाकफ़  और लॉगो Bluetooth SIG, Inc. के स्वाजमत्व वाले पिंीकृत ट्र ेडमाकफ़  हैं और Louis Vuitton 
द्ारा ऐसे जकसी भी ट्र ेडमाकफ़  का इस्तमेाल लाइसेंस के तहत जकया गया ह।ै अन्य ट्र ेडमाकफ़  और व्यापाररक नाम 
उनके संबजंधत स्वाजमयों के हैं। 

http://louisvuitton.com
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अिं्तराजिक्ट्र दीय सदीहम्त गारिंटदी

अमतेररका या उसकते  क्तेत्रों में स्स्थि्त उपभ़ोक्ाओिं क़ो पते्ज 67 सते 73 पर )अिंग्ते्जदी सिंस्करर् ्दतेखोें( ्जाना चाहिए 
्जिाँ वते इस अिं्तराजिक्ट्र दीय सदीहम्त गारिंटदी कते  ब्जाय अमतेररका में सदीहम्त वारिंटदी कदी ्जानकारदी पा सक्तते िैं। 
आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन खेरीद की तारीखे से दो साल की अवजध तक एक अंतराफ़क्ट्र ीय सीजमत 
गारंटी के अंतगफ़त जकसी भी जनमाफ़ण-दोि के जलए कवर जकए गए हैं। यह जकसी भी तरह स ेआपके उपभोक्ता 
संरक्षण, जबरिी अनबुधं या अन्य वधैाजनक काननू के तहत प्राप्त अजधकारों को प्रभाजवत नहीं करती ह।ै  
यह अंतराफ़क्ट्र ीय सीजमत गारंटी आपको स्थिानीय काननूों के तहत उपलब्ध दसूरे अजधकारों और उपायों के 
अजतररक्त ह,ै जिन्हें नकारा नहीं िा सकता ह।ै इस गारंटी के अजतररक्त वधैाजनक अजधकारों की िानकारी के 
जलए, कृपया नीचे जदए जवजशक्ट देशो/क्षेत्र के सेक्शन देखेें।
इस अंतराफ़क्ट्र ीय सीजमत गारंटी के प्रयोिनों के जलए, सहायक उपकरण में चाजिफ़गं सहायक उपकरण शाजमल हैं  
िो आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन की मलू पकेैजिगं में शाजमल होत ेहैं या Louis Vuitton स्टोर पर 
बचेे िात ेहैं )िसैे, चाजिफ़गं केस, USB-C केबल और एडाप्टर(। ततृीय पक्षों द्ारा बचेे गए सहायक उपकरण, 
सहायक उपकरणों की पररभािा में शाजमल नहीं हैं, और Louis Vuitton इनके संबधं में जकसी भी गारंटी या 
वारंटी को स्पक्टतः अस्वीकार करत ेहैं। Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन और सहायक उपकरण दोनों  
पर शतेफ़ं, सीमाएँ और बजहक्करण लाग ूहोत ेहैं। सभी सहायक उपकरण पानी प्रजतरोधी नहीं हैं।

क्या कवर हकया गया िै? 

दो साल की अंतराफ़क्ट्र ीय सीजमत गारंटी के तहत, Louis Vuitton जकसी जनमाफ़ण-दोि के पररणामस्वरूप 
Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन के कामों में आने वाली जकसी भी समस्या की मरम्मत जनःशलु्क करने का 
वादा करत ेहैं। इस गारंटी की पजूतफ़ जसफ़फ़  Louis Vuitton स्टोर में की िाती ह।ै 
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आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन की खेरीद की तारीखे से दो साल की गारंटी, इयरफ़ोन के तकनीकी 
स्पजेसजफ़केशन और उपयोगकताफ़ मनै्यअुल के अनसुार जडवाइस के सामान्य इस्तमेाल के दौरान सामने आने 
वाले जकसी भी फं़क्शनल दोि को कवर करती ह।ै इसमें शाजमल ह,ै उदाहरण के जलए, पॉवर चाल/ू बदं की 
समस्या, चाजिफ़गं की समस्या, जडस्प्ले खेराब होना, आपके इयरफ़ोन में खेराबी की विह से सामान्य इस्तमेाल 
संभव नहीं होना। यह गारंटी उन देशों/क्षेत्रों में लाग ूकी िा सकती ह ैिहाँ Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन 
जवतररत जकए िात ेहैं। ऐसे सभी क्वाजलटी संबजंधत गरै-जववाजदत दोि िो सुंदरता या उत्पाद के कामों के  
बारे में हों और िो स्पक्ट रूप से पजु़ोफ़ं की क्वाजलटी की समस्या कवर जकए िात ेहैं। 
इसके अलावा, कुछ सीजमत करने वाली शतेफ़ं लाग ूहोती हैं और इस विह से यह ज़रूरी ह ैजक आप नीचे जदए 
परैाग्ाफ़ पढ़ें : 

इस गारिंटदी कदी सदीहम्त करनते वालदी श्ततेजििं क्या िैं?

इस अंतराफ़क्ट्र ीय सीजमत गारंटी का लाभ उठाने के जलए नीचे दी शतेफ़ं परूी की िानी चाजहए : 
• िब आपके इयरफ़ोन जकसी Louis Vuitton स्टोर में मरम्मत के जलए लौटाए िात ेहैं, तब उनके साथि वह 
अंतराफ़क्ट्र ीय सीजमत गारंटी की सील होनी चाजहए िो उस गारंटी बकुलेट में ह ैिो आपको Louis Vuitton 
Horizon इयरफ़ोन के साथि जमली थिी और जिस पर खेरीद के समय तारीखे और समय डाल कर हस्ताक्षर 
जकए गए थि।े
• Louis Vuitton आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन की गारंटी का सम्मान तब नहीं करेंगे िब उनकी 
जबरिी मान्य गारंटी सील के जबना हईु हो और उसे Louis Vuitton स्टोर द्ारा भर कर उस पर हस्ताक्षर नहीं 
जकए हों। 
• केस पर डाला हआु सीररयल नंबर अच्छी तरह पढ़ा िा सकता ह ैऔर मलू केस का जपछला जहस्सा या मलू 
सीररयल नंबर का कोई भी जहस्सा हटाया, बदला, खेोटा जकया, पररवजतफ़त जकया, प्रजतस्थिाजपत जकया, जमटाया, 
खेराब जकया या अस्पक्ट जकया नहीं गया ह।ै 
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इनमें से जकसी भी शतफ़ का पालन नहीं करने पर Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन की अंतराफ़क्ट्र ीय सीजमत 
गारंटी के अंतगफ़त जमलने वाले अजधकार व्यथिफ़ और शनू्य हो िाएँगे। 

क्या कवर निीं हकया गया िै?

जकसी भी ऐसी सेवा की विह से हआु नकुसान िो आजधकाररक Louis Vuitton ग्ाहक सेवा कें द्र के अलावा 
कहीं पर भी दी गई हो, कवर नहीं ह ैऔर अंतराफ़क्ट्र ीय सीजमत गारंटी को शनू्य करता ह।ै अंतराफ़क्ट्र ीय सीजमत 
गारंटी बटैरी को या अनजुचत तरीके से काम लेने के पररणामस्वरूप आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन में 
आई वाली नमी के कारण केस को या हाडफ़वयेर को हएु नकुसान को भी कवर नहीं करती ह ै

आम तौर पर, गारंटी लाग ूनहीं होगी अगर आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन का इस्तमेाल गलत 
तरीके से या अपयाफ़प्त तरीके से हआु हो, जिसमें शाजमल ह:ै 
• उत्पाद को उपयोगकताफ़ द्ारा या अनजधकृत व्यजक्त द्ारा खेोला गया ह;ै 
• उत्पाद को अन्य चािफ़र िसैे गरै-स्वीकृत सामान से िोड़ा गया ह;ै 
• उत्पाद को िान-बझूकर खेराब जकया गया ह ैया उत्पाद को शरुू करने या इस्तमेाल करने के जनयमों के 
बाहर इस्तमेाल जकया गया ह ैिसैे गलत तरह से प्लग करना, या जिर उत्पाद को अजतररक्त वोल्टेि या 
जबिली के जडस्चािफ़, जबिली के झटके, जगराना या असामान्य यांजत्रक तनाव के संपकफ़  में लाया गया ह ैजिससे 
उत्पाद के ढाँचे, इलेक्ट्र ॉजनक पजु़ोफ़ं का बड़ा नकुसान हआु ह।ै 
• उत्पाद को असामान्य रूप से पानी या दसूरे रासायजनक पदाथिोफ़ं )िगं, नमी( के संपकफ़  में लाया गया ह;ै 
• उत्पाद बहतु ज़यादा गमफ़ या ठंडे तापमान के संपकफ़  में लाया गया ह ै)इस उत्पाद को जसफ़फ़  -20 °C से  
45 °C के तापमान में चलाएँ और रखेें। बटैरी को वहीं चािफ़ करें िहाँ तापमान जसफ़फ़  5 °C और 40 °C के 
बीच हो( या जकसी और चरम पयाफ़वरणीय ष्स्थिजत के संपकफ़  में लाया गया ह;ै 
• उत्पाद की बटैरी को संशोजधत करने का प्रयास जकया गया ह;ै
• उत्पाद के सॉफ़टवयेर को संशोजधत करने की कोजशश की गई ह।ै 
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अगर ऊपर दी गई बातों में से एक या ज़यादा देखेी िाती हैं, तो Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन अंतराफ़क्ट्र ीय 
सीजमत गारंटी द्ारा कवर नहीं होंगे। आपके Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन के सामान्य इस्तमेाल से हईु 
जघसाई और समय बीतने के जनशान भी गारंटी में कवर नहीं जकए िात ेहैं। खेास तौर पर इस मामले में : 
• उत्पाद के सामान्य इस्तमेाल की विह से हएु जकसी भी तरह की सतह की बड़ी खेराबी, केस पर खेरोंचें, 
धलू अंदर िाना या सतह का खेराब होना, सयूफ़ के जवजकरण या जकसी रासायजनक पदाथिफ़ के संपकफ़  में आने की 
विह से पजु़ोफ़ं का रंग बदल िाना; 
• बटैरी और इलेक्ट्र ॉजनक घटकों की प्राकृजतक उम्र बढ़नेबढ़ने की विह से प्रदशफ़न में कमी। 

सामान्य श्ततेजििं और सदीमाएँ 

यह अंतराफ़क्ट्र ीय सीजमत गारंटी आपको जवजशक्ट काननूी अजधकार देती ह ैऔर आपके पास स्थिानीय काननूों के  
तहत अन्य अजधकार भी हो सकत ेहैं िो देशों/क्षेत्रोंमें अलग-अलग होत ेहैं। इस अंतराफ़क्ट्र ीय सीजमत गारंटी के  
तहत Louis Vuitton और उनके स्टोर के पास यह फै़सला लेने का एकमात्र अजधकार होगा जक जकसी 
Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन की मरम्मत की िाए या उसे बदल जदया िाए। स्थिानीय काननू द्ारा अनमुत 
सीमा तक, Louis Vuitton इस अंतराफ़क्ट्र ीय सीजमत गारंटी के संबधं में जकसी भी आकष्स्मक, जवशेि, दंडात्मक 
या पररणामी क्षजत के जलए उतिरदायी नहीं होंगे। इस अंतराफ़क्ट्र ीय सीजमत गारंटी को Louis Vuitton Horizon 
इयरफ़ोन के साथि ट्र ांसफ़र जकया िा सकता ह।ै
हम जसफ़ाररश करत ेहैं जक आप अपने Louis Vuitton Horizon इयरफ़ोन को नज़दीकी Louis Vuitton स्टोर में 
लाएँ। ऑनलाइन louisvuitton.com पर दजुनया भर में ष्स्थित Louis Vuitton स्टोर की सचूी दी गई ह।ै यह गारंटी 
एक उपभोक्ता के रूप में आपके काननूी अजधकारों को प्रभाजवत नहीं करती ह।ै कृपया िाँच लें जक इस  
बकुलेट में एक तारीखे डली हईु और हस्ताक्षररत सील लगी ह ै- वरना आपको ऊपर बताई हईु अंतराफ़क्ट्र ीय 
सीजमत गारंटी सेवाओं द्ारा कवर नहीं जकया िाएगा। 
स्थिानीय काननूों द्ारा अनमुत सीमा तक, उत्पाद को Louis Vuitton स्टोर में लौटाया िाएगा। 

http://louisvuitton.com
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गारिंटदी कदी हवहशक्ट अह्तररक् श्ततेजििं

भार्त कते  हलए लाग ूगारिंहटयों कते  खोास हनयम

लाग ूस्थिानीय काननू द्ारा अनमुत अजधकतम सीमा तक, Louis Vuitton के दाजयत्व Louis Vuitton Horizon 
इयरफ़ोन के संबधं में केवल व्यक्त वारंजटयों तक ही सीजमत होंगे, और जनजहत वारंजटयों या जकसी खेास  
उदे््चय के जलए योग्यता, जछप ेहएु या सपु्त दोिों की कमी, सरुक्षा, जबरिी-योग्यता, संतोििनक क्वाजलटी,  
शांजत से उपभोग और गरै-उल्लंघन सजहत जकसी भी और सभी वारंजटयों या व्यवसाय के कामकाि से  
या व्यवसाय की परंपरा या इस्तमेाल की विह से उत्पन्न वारंजटयों का पररत्याग करत ेहैं।
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Uso degli auricolari

La modalità ambient listening (ascolto ambientale) amplifica i suoni presenti nell’ambiente circostante 
permettendo di sentirli meglio.
La modalità active noise-cancelling (cancellazione attiva del disturbo) permette di ridurre il suono 
ambiente a bassa frequenza e di godere pienamente la musica. Per un’esperienza migliore,  
si consiglia di attivare questa funzione quando si indossano entrambi gli auricolari.

Le due funzioni non possono essere attivate insieme.

Vol. +  
Premere e tenere premuto indossando l’auricolare per attivare/disattivare  
la funzione hear-through (ascolto ambientale)
Vol. –  
Premere e tenere premuto indossando l’auricolare per attivare/disattivare  
la funzione noise-cancelling (cancellazione del disturbo)

Auricolare sinistro

Vol. –

Vol. +

Auricolare destro

Pulsante multifunzione 

Pausa / Play

2x : traccia successiva 

3x : traccia precedente 

Premere e tenere premuto indossando 
l’auricolare per attivare l’assistente vocale 

Premere e tenere premuto dopo aver tolto 
l’auricolare per attivare l’accoppiamento
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Accoppiamento degli auricolari

La prima volta che gli auricolari vengono tolti dalla base di ricarica si attiva la modalità di accoppiamento.
La spia luminosa lampeggia lentamente. Accedere alle impostazioni Bluetooth® sul dispositivo sorgente, 
localizzare “LV Earphones R” (Auricolari LV R) ed effettuare il collegamento. Quando il dispositivo  
lo richiede, confermare la connessione all’altro auricolare. La spia smette di lampeggiare e viene emesso 
un segnale acustico che conferma l’avvenuto accoppiamento.

Se si vuole effettuare l’accoppiamento con un altro dispositivo, tenere premuto il pulsante 
sull’auricolare di destra dopo averlo tolto dall’orecchio, finché la spia luminosa inizia a lampeggiare 
lentamente. Ora è possibile ripetere la procedura di accoppiamento descritta sopra.

Ogni auricolare ha due microfoni per cui possono essere utilizzati in modo indipendente per le funzioni  
di chiamata e di ascolto della musica. Solo la funzione assistente vocale richiede l’uso dell’auricolare destro.

Auricolare sinistro

Pad di ricarica

Sensori di prossimità

Auricolare destro

Pulsante 
multifunzione

Spia luminosa 
lampeggiante
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Caricamento degli auricolari

Indicatori batteria

Questi auricolari permettono 10 ore di riproduzione con una carica completa. La base di ricarica 
consente di ricaricare completamente gli auricolari altre due volte. Si consiglia di mettere gli auricolari 
nella base di ricarica quando non vengono utilizzati, affinché siano completamente carichi ogni volta 
che si desidera utilizzarli. 
Quando si posizionano gli auricolari all’interno della base di ricarica e si chiude il coperchio,  
dopo tre secondi viene visualizzato lo stato di carica degli auricolari e della base.

Gli auricolari si caricano al 50%  
in circa 15 minuti, al 100%  
in circa 40 minuti.

Livello batteria base di ricarica

Luce blu: dal 95 al 100%
Luce verde: dal 70 al 94%
Luce arancione: dal 20 al 69%
Luce rossa: dallo 0 al 19%

Livello batteria auricolari
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Caricamento della base di ricarica

La base di ricarica può essere caricata in due modi, tramite cavo USB-C o per induzione.  
Per caricare la base via cavo, collegare un’estremità del cavetto USB-C alla parte posteriore  
della base stessa e collegare l’altra estremità a una presa adeguata e compatibile.  
Se non è disponibile una presa USB-C, è possibile utilizzare l’adattatore USB-C - USB-A fornito  
in dotazione; in tal modo si può usare una presa USB-A. 

I tre LED indicano il livello di carica degli auricolari e della base per tutto il processo di caricamento.

La base si carica al 50%  
in circa 15 minuti; al 100%  
in circa 40 minuti.
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Regolazione degli auricolari

Questi auricolari sono provvisti di piccole alette di regolazione e inserti di misura media.
Per una regolazione più stabile, scegliere inserti che creino una tenuta perfetta con il condotto uditivo 
e alette che si adattino senza problemi sotto il lobo dell’orecchio. Per togliere o mettere le alette,  
è necessario togliere prima gli inserti auricolari. 

Inserti disponibili

Alette disponibili

XS S M L XL

Nessuna S LM
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Applicazione degli auricolari

Per indossare gli auricolari, inclinare l’auricolare in avanti con l’inserto leggermente inserito  
nel condotto uditivo. Ruotare l’auricolare verso il basso fino a quando l’inserto crea una tenuta 
perfetta con il condotto uditivo e l’aletta di regolazione scivola sotto il lobo dell’orecchio.

Orecchio destro
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Informazioni di sicurezza e legali

Attenzione! Prima di cominciare a usare gli auricolari Louis Vuitton Horizon, leggere  
le seguenti istruzioni, che contengono importanti informazioni sulla sicurezza e sulle normative. 
Conservare le istruzioni in un luogo sicuro per consultarle all’occorrenza. 

Istruzioni di sicurezza e sulla manipolazione

Caratteristiche principali degli auricolari Louis Vuitton Horizon

Gli auricolari Louis Vuitton Horizon sono auricolari wireless dotati della funzione Bluetooth®,  
che permettono di ascoltare e gestire musica e chiamate in vivavoce con modalità wireless. 
Gli auricolari Louis Vuitton Horizon necessitano degli accessori in dotazione. Gli accessori forniti 
comprendono 4 paia di inserti supplementari, 2 paia di alette supplementari, un cavo USB-C  
con relativo adattatore, una base di ricarica e un foglio illustrativo. Seguono ulteriori dettagli  
sulle raccomandazioni in materia di sicurezza elettrica riguardo all’uso degli accessori di ricarica. 
È possibile disattivare la funzione Bluetooth® mettendo gli auricolari Louis Vuitton Horizon  
nella base di ricarica e chiudendo il coperchio. 

Importanti avvertenze di sicurezza

Il mancato rispetto delle istruzioni seguenti può danneggiare o essere pericoloso per l’utente  
e/o annullare o ridurre i vantaggi della garanzia internazionale limitata e/o della garanzia limitata 
concernente gli Stati Uniti. 
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Nell’App Louis Vuitton e online su louisvuitton.com sono disponibili i tutorial che spiegano come usare 
correttamente gli auricolari Louis Vuitton Horizon.

Avvertenza importante

Salute e idoneità uditiva

Per prevenire danni all’udito, controllare il volume prima di inserire gli auricolari 
Louis Vuitton Horizon nelle orecchie e ascoltare la musica a volumi appropriati e per periodi 
di tempo ragionevoli.
Limitare i periodi di tempo in cui si fa uso degli auricolari Louis Vuitton Horizon  
a volumi elevati.
Una pressione acustica eccessiva per effetto degli auricolari Louis Vuitton Horizon  
può causare la perdita dell’udito.

http://louisvuitton.com
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Come usare gli auricolari Louis Vuitton Horizon e i relativi accessori in modo sicuro

Proteggere gli auricolari Louis Vuitton Horizon

Avvertenze generali
• Per evitare danni ai componenti, non usare e non custodire gli auricolari e gli accessori di ricarica 
Louis Vuitton Horizon in luoghi sporchi e polverosi.
• Non custodire gli auricolari e gli accessori di ricarica Louis Vuitton Horizon in ambienti  
con temperature elevate o a contatto con la luce del sole. Le temperature elevate possono ridurre 
la durata dei dispositivi elettronici, danneggiare la batteria compromettendone il funzionamento, 
deformare o fondere i componenti di plastica.
• Non custodire gli auricolari e gli accessori di ricarica Louis Vuitton Horizon in ambienti  
con temperature basse. Quando gli auricolari Louis Vuitton Horizon si riscaldano raggiungendo  
la temperatura normale, all’interno può formarsi la condensa, con i conseguenti danni  
per i circuiti elettrici.
• Non cercare di aprire gli auricolari Louis Vuitton Horizon o la base di ricarica; la manomissione 
può danneggiare gli auricolari Louis Vuitton Horizon e causare il decadimento della garanzia 
internazionale limitata e/o della garanzia limitata concernente gli Stati Uniti.
• Non far cadere o urtare gli auricolari Louis Vuitton Horizon.
• Non appoggiare oggetti pesanti sugli auricolari.
• Non usare oggetti appuntiti sugli auricolari Louis Vuitton Horizon e/o sulla base di ricarica.
• Non esercitare una forza eccessiva sui pulsanti degli auricolari Louis Vuitton Horizon. La brusca 
manipolazione può danneggiare i circuiti interni.
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• Non usare prodotti chimici aggressivi, solventi per la pulizia o detergenti potenti per pulire  
gli auricolari Louis Vuitton Horizon.
• Se gli auricolari Louis Vuitton Horizon o un accessorio non funzionano correttamente, rivolgersi  
alla boutique Louis Vuitton più vicina. Il personale è a completa disposizione del cliente; se necessario 
e possibile, organizzerà la riparazione degli auricolari Louis Vuitton Horizon. 

Interferenze intermittenti o micro fuoriuscite possono essere causate da numerosi fattori,  
ma le cause più comuni sono, tra le altre, quelle seguenti: sistemi di sicurezza delle porte, 
apparecchi a gettoni di autobus/metropolitana, oggetti metallici di grandi dimensioni  
e distanza ravvicinata da altri dispositivi elettrici o elettronici.

Inoltre, consultare le istruzioni e le sezioni della garanzia qui di seguito per le informazioni sulla 
sicurezza elettrica. 

Esposizione alle sostanze liquide

Gli auricolari Louis Vuitton Horizon sono caratterizzati da un grado di resistenza all’acqua e all’umidità 
pari a IPX5 secondo la norma IEC (Protetto dagli spruzzi d’acqua, a prescindere dalla direzione).  
Non si deve pertanto esporre all’acqua o ad altri liquidi gli auricolari Louis Vuitton Horizon. 
Ridurre al minimo l’esposizione degli auricolari Louis Vuitton Horizon alle seguenti sostanze: sapone, 
detergente, acidi o alimenti acidi, qualsiasi liquido diverso dall’acqua dolce, inclusa l’acqua salata, 
l’acqua saponata, l’acqua di piscina che può contenere sostanze chimiche, il profumo, il repellente 
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per insetti, le lozioni, i prodotti per la protezione solare, l’olio, i prodotti per la rimozione degli adesivi, 
le tinture per capelli, i solventi. 

Evitare le seguenti azioni, che possono compromettere l’impermeabilità degli auricolari  
Louis Vuitton Horizon, danneggiando gli auricolari e invalidando la garanzia internazionale  
limitata e/o la garanzia limitata concernente gli Stati Uniti: 
• Immergere nell’acqua gli auricolari Louis Vuitton Horizon.
• Far cadere o urtare gli auricolari Louis Vuitton Horizon.
• Esporre gli auricolari Louis Vuitton Horizon ad acqua in pressione o ad alta velocità, ad esempio  
se si pratica sci nautico, wakeboard, surf, acquascooter, ecc. 
• Indossare gli auricolari Louis Vuitton Horizon in ambienti caldo-umidi, come docce, saune  
e bagni turchi.

Pulsanti, connettori e prese
• Esercitare una pressione eccessiva sui pulsanti degli auricolari Louis Vuitton Horizon e forzare  
il connettore per la carica nella presa può causare danni non coperti dalla garanzia internazionale 
limitata e/o dalla garanzia limitata concernente gli Stati Uniti. Se il connettore non entra facilmente 
nella presa, è probabile che l’uno o l’altro componente siano inadatti. Verificare l’eventuale presenza 
di ostruzioni e il corretto posizionamento del connettore nella presa.
• Alcune modalità d’uso possono causare la sfilacciatura o la rottura del cavo degli auricolari 
Louis Vuitton Horizon. Se viene ripetutamente piegato nello stesso punto, il cavo connesso  
al caricabatteria si usura, come qualsiasi altro cavo. Piegare il cavo delicatamente, senza formare 
angoli, ispezionarlo regolarmente insieme al connettore per verificare la presenza di pieghe,  
rotture e altri danni. Se il cavo è danneggiato, sostituirlo.
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• È normale che gli accessori di ricarica (cavo) si scoloriscano con l’uso, ad esempio a causa  
dello sporco, delle impurità e dell’umidità. Se gli auricolari Louis Vuitton Horizon o gli accessori  
si scaldano durante l’uso e se gli auricolari Louis Vuitton Horizon non si caricano, scollegare il cavo 
dall’adattatore USB e pulire gli accessori con un panno non abrasivo, asciutto, privo di lanugine.  
Non usare liquidi o prodotti per pulire gli accessori.
• È normale che la superficie della base di ricarica degli auricolari Louis Vuitton Horizon si scolorisca 
con l’uso. Per ovviare a tale inconveniente, ed evitare danni al caricabatteria e agli auricolari 
Louis Vuitton Horizon, si consiglia di eseguire la pulizia della superficie, scollegando il caricabatteria 
dagli auricolari Louis Vuitton Horizon e dall’adattatore e usando un panno umido non abrasivo,  
privo di lanugine. Terminata la pulizia, riprendere la carica. Non usare prodotti detergenti durante  
la pulizia della superficie. 

Proteggere la salute dell’utente

Si raccomanda di non usare gli auricolari Louis Vuitton Horizon nei casi in cui, guastandosi, 
potrebbero causare decesso, lesioni personali o gravi danni ambientali. 
In caso di domande relative agli auricolari Louis Vuitton Horizon, alle batterie e alle sostanze 
chimiche contenute negli accessori, contattare Louis Vuitton tramite il sito louisvuitton.com  
o chiamare il servizio clienti ai numeri telefonici disponibili sul sito web.
Alcuni individui sono soggetti a reazioni a determinati materiali usati negli auricolari Louis Vuitton 
Horizon e nei relativi accessori a contatto prolungato con le orecchie/la pelle, quali otite  
e irritazione cutanea.

http://louisvuitton.com
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Tali reazioni sono dovute, tra l’altro, ad allergie, a fattori ambientali, al sudore o ad altre cause.  
Chi è affetto da allergie o ha la pelle sensibile potrebbe essere soggetto a irritazioni cutanee o otiti.  
È quindi necessario che queste persone prestino particolare attenzione quando indossano  
gli auricolari Louis Vuitton Horizon.
Togliersi periodicamente gli auricolari Louis Vuitton Horizon dalle orecchie può limitare il rischio  
di perdita dell’udito e tenere puliti e asciutti gli auricolari Louis Vuitton Horizon riduce la possibilità  
di irritazione cutanea e otite. In caso di arrossamento, gonfiore, prurito o altre manifestazioni  
di irritazione e fastidio della pelle attorno o sotto gli auricolari.
Togliersi gli auricolari Louis Vuitton Horizon e rivolgersi al medico prima di indossarli nuovamente. 
L’uso ininterrotto, anche dopo la scomparsa dei sintomi, può provocare una nuova o più intensa 
irritazione cutanea o otite.
Chi si trova in uno stato fisico che può ripercuotersi sulla capacità di avvertire il calore sul corpo deve 
prestare particolare attenzione. Togliersi gli auricolari se si scaldano al punto da dare fastidio. 
In caso di impiego di un dispositivo medico elettronico, consultare la sezione “Interferenza  
con le apparecchiature elettroniche e caratteristiche magnetiche" del presente documento. 

Tutela delle persone accanto all’utente

Protezione dei bambini

Tenere gli auricolari Louis Vuitton Horizon e i loro accessori lontano dalla portata dei bambini  
per prevenire rischi di soffocamento o di altre lesioni. 
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Camminare e guidare in sicurezza

Non usare gli auricolari Louis Vuitton Horizon durante la guida.
Gli auricolari Louis Vuitton Horizon generano, usano e possono emettere segnali in radiofrequenza, 
che potrebbero influire sui sistemi elettronici non correttamente installati o schermati degli autoveicoli.  
Rivolgersi alla casa produttrice o alla società rappresentante del veicolo. Se il veicolo monta 
attrezzature supplementari, rivolgersi anche al produttore di tali attrezzature, per ottenere 
informazioni sui segnali in radiofrequenza.
Non usare gli auricolari Louis Vuitton Horizon quando si guida, si cammina o si è impegnati in attività 
che richiedono vigilanza. Non prestare attenzione ai veicoli o ai pedoni può causare lesioni gravi, 
decesso o danni alle cose. 

Sicurezza elettrica

Accessori di ricarica

Gli auricolari Horizon Louis Vuitton sono dotati dei seguenti accessori di ricarica: Cavo USB-C, 
adattatore USB e base di ricarica.
Usare solo gli accessori forniti da Louis Vuitton. La mancata osservanza di questa precauzione 
potrebbe invalidare l’approvazione o la garanzia internazionale limitata e/o la garanzia limitata 
concernente gli Stati Uniti e/o compromettere o rendere pericolosi gli auricolari Louis Vuitton Horizon. 
Nell’App Louis Vuitton e online su louisvuitton.com sono disponibili i tutorial che spiegano  
come effettuare la ricarica.

http://louisvuitton.com
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Per caricare la base, collegare un’estremità del cavetto USB-C alla parte posteriore della base 
stessa e collegare l’altra estremità ad una presa. Se non è disponibile una presa USB-C, è possibile 
utilizzare l’adattatore USB-C - USB-A fornito in dotazione; in tal modo si può usare una presa USB-A.
Lo stato della batteria della base di ricarica degli auricolari Louis Vuitton Horizon resta visibile 
durante il caricamento della base.

Avvertenze:
• Assicurarsi che il connettore del cavo di ricarica USB-C e la porta di ricarica USB-C siano puliti  
e asciutti prima della ricarica.
• Asciugare eventuali tracce di umidità sugli auricolari prima di riporli nella custodia di ricarica. 
Assicurarsi che i pad e i perni di ricarica siano privi di umidità e sporcizia.
• Prima di utilizzare un alimentatore, verificare che la tensione di rete (AC) sia conforme a quella 
indicata sull’alimentatore.
• Quando un caricabatterie o una base di ricarica non sono in uso, scollegarli dalla fonte  
di alimentazione.
• Tenere gli accessori di ricarica in un ambiente ben aerato mentre sono in carica. 
• Per evitare il rischio di incendi o scosse elettriche, non sovraccaricare prese di corrente, prolunghe 
 e prese multiple. Per evitare di danneggiare il cavo o il caricabatteria a muro, afferrare  
il caricabatteria invece del cavo quando lo si scollega dalla presa o dall’alimentazione.
• L’uso di accessori di ricarica danneggiati o la carica in condizioni di umidità può causare incendio, 
scossa elettrica, lesioni o danni all’utente degli auricolari Louis Vuitton Horizon o ad altri oggetti. 
Verificare che gli auricolari Louis Vuitton Horizon e i loro accessori siano asciutti prima di eseguire  
la carica, controllando che il cavo USB-C sia correttamente inserito nell’adattatore prima  
di collegarlo alla presa di alimentazione. 
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Attenersi inoltre alle seguenti istruzioni: 
• Non bagnare gli accessori e la base di ricarica durante l’uso, per evitare che si guastino. 
• Non forzare il cavo USB-C nella base di ricarica e non inserirlo nel senso sbagliato  
per non danneggiare la base. 
• Si consiglia di mettere gli auricolari Louis Vuitton Horizon nella base di ricarica quando  
non vengono utilizzati, affinché siano completamente carichi ogni volta che si desidera utilizzarli.
• Per evitare che si surriscaldino, caricare gli auricolari Louis Vuitton Horizon in un ambiente fresco. 
• Non caricare gli auricolari esponendoli alla luce diretta del sole. 
• Scollegare la base di ricarica degli auricolari Louis Vuitton Horizon quando è completamente carica. 
• Se gli auricolari Louis Vuitton Horizon non si caricano, controllare che il cavo USB-C sia saldamente 
connesso al caricabatteria, e che gli auricolari siano correttamente posizionati sulla base di ricarica. 

Sicurezza della batteria

Gli auricolari Louis Vuitton Horizon e la base di ricarica contengono batterie integrate ricaricabili  
agli ioni di litio che non possono essere sostituite dall’utente. 

In ogni caso: 
• Per evitare incendi o esplosioni, non esporre a sorgenti di calore come fuoco, fornelli, stufe e forni. 
• Non smaltire nel fuoco.
• Non tentare di sostituire o rimuovere la batteria, in quanto ciò potrebbe causare surriscaldamento  
o lesioni (per informazioni sul riciclaggio della batteria, consultare la sezione “Smaltimento  
delle apparecchiature elettroniche" nel seguito dell’opuscolo.
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La manomissione del prodotto o il tentativo di aprirlo possono causare danni agli auricolari 
Louis Vuitton Horizon e/o alla base di ricarica, invalidando la garanzia internazionale limitata  
e/o la garanzia limitata concernente gli Stati Uniti e comportando un rischio per la sicurezza. 

Interazione con l’ambiente

Interferenza con le apparecchiature elettroniche e caratteristiche magnetiche

Come tutte le apparecchiature radiotrasmittenti, gli auricolari Louis Vuitton Horizon e la base  
di ricarica possono interferire con i dispositivi elettronici, in quanto contengono compenti radio  
(che emettono campi elettromagnetici) e magneti. Spegnere il dispositivo in aereo o dovunque  
sia necessario (ospedali, stazioni di rifornimento, ecc.).
Assicurarsi di usare il dispositivo solo nei luoghi e nelle modalità consentite. In particolare,  
gli auricolari Louis Vuitton Horizon possono interferire con pacemaker, defibrillatori o altri 
dispositivi medici. Osservare una distanza di sicurezza tra il dispositivo medico e gli auricolari 
Louis Vuitton Horizon con i relativi accessori. Consultare il medico e il produttore del dispositivo 
per le informazioni riguardanti il dispositivo medico. Interrompere l’uso degli auricolari Louis Vuitton 
Horizon e dei relativi accessori qualora si sospetti che interferiscano con pacemaker, defibrillatori  
o altri dispositivi medici.
Tenere chiavi elettroniche e carte di credito lontano dagli auricolari Louis Vuitton Horizon  
e dagli accessori.
Non adoperare gli auricolari Louis Vuitton Horizon in ambienti estremamente secchi, che possono 
provocare scariche elettrostatiche durante l’uso. 
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Zone pericolose

È pericoloso caricare o usare gli auricolari Louis Vuitton Horizon in zone con un’atmosfera 
potenzialmente esplosiva, come le zone in cui sono presenti sostanze chimiche, vapore o particelle 
infiammabili, incluse granaglie, polvere e polveri metalliche. Rispettare la segnaletica e le istruzioni.

Temperatura di funzionamento e conservazione

Utilizzare e conservare gli auricolari Louis Vuitton Horizon solamente ad una temperatura compresa 
tra -20 °C e 45 °C. 
Caricare gli auricolari Louis Vuitton Horizon solamente dove la temperatura è compresa tra 5 °C  
e 40 °C.
In caso di utilizzo o conservazione a temperature diverse dai suddetti intervalli, gli auricolari 
Louis Vuitton Horizon possono guastarsi e la durata della batteria ridursi. Non esporre li auricolari 
Louis Vuitton Horizon a variazioni drastiche della temperatura o dell’umidità. 

Pulizia e riparazione

Pulire la superficie degli auricolari Louis Vuitton Horizon utilizzando un panno in microfibra.  
Non usare alcol o altre sostanze detergenti.Pulire gli inserti e gli auricolari con un panno morbido 
leggermente umido. Non bagnare, immergere o far sì che l’umidità penetri nei driver o nelle spine 
del cavo.Tenere gli auricolari e gli accessori Louis Vuitton Horizon puliti e asciutti, asciugandoli 
accuratamente se sono esposti all’acqua. Pulire gli auricolari Louis Vuitton Horizon se entrano  
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in contatto con materiali o sostanze che possono macchiare o causare danni, come sporco, sabbia, 
cosmetici, inchiostro, sapone, detergenti, acidi o alimenti acidi, o con liquidi diversi dall’acqua dolce, 
inclusi quelli che possono causare irritazione cutanea, come sudore, acqua salata, acqua saponata, 
acqua di piscina, profumo, repellente per insetti, lozioni, prodotti per la protezione solare, olio, 
prodotti per la rimozione degli adesivi, tinture per capelli, solventi. Gli auricolari Louis Vuitton Horizon 
possono cambiare o sbiadirsi nel tempo. 

Si sconsiglia di eseguire le seguenti operazioni nella cura degli auricolarie degli accessori 
Louis Vuitton Horizon: 
• Non pulire durante la carica.
• Non asciugare con una fonte esterna di calore (ad esempio, un asciugacapelli). 
• Non usare prodotti detergenti o aria compressa per la pulizia. 

Smaltimento delle apparecchiature elettroniche ed elettriche e della batteria 
 
Gli auricolari e gli accessori di ricarica Louis Vuitton Horizon contengono sostanze pericolose, 
che non devono essere smaltite come rifiuti domestici indifferenziati.
Tali sostanze sono soggette a regolamenti locali specifici. In particolare, poiché gli auricolari 
Louis Vuitton Horizon e gli accessori sono stati commercializzati dopo il 13 agosto 2005,  
sono soggetti alla direttiva europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche  
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ed elettroniche (RAEE), mentre la batteria degli auricolari e della base di ricarica è soggetta  
alla direttiva 2006/66/ CE relativa a pile e accumulatori e ai rifiuti di pile e accumulatori. Il simbolo 
qui rappresentato indica che gli auricolari, la batteria e gli accessori sono soggetti a queste norme.
Il corretto smaltimento delle vecchie apparecchiature, delle batterie e degli accumulatori, contribuirà 
ad evitare le potenziali conseguenze negative sull’ambiente, sugli animali e sugli esseri umani.  
Il riciclaggio e il riutilizzo di questi materiali e dispositivi rappresentano un contributo significativo  
alla tutela dell’ambiente. 
Non smaltire nel fuoco.

Per maggiori informazioni sullo smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche,  
delle batterie e degli accumulatori, contattare: 
• gli uffici comunali;
• il servizio di smaltimento rifiuti;
• il nostro servizio clienti ai numeri indicati online su louisvuitton.com;
• la boutique Louis Vuitton in cui è stato acquistato il prodotto.

A seconda della legislazione nazionale, i consumatori sono invitati o tenuti a portare i dispositivi 
elettrici ed elettronici esausti nei punti di raccolta pubblici allestiti a questo scopo o a restituirli ai punti 
vendita. Le modalità specifiche sono stabilite dalle legislazioni dei singoli paesi/regioni. 

Informazioni normative e legali

Il nome del modello di questo dispositivo è QAB1.

http://louisvuitton.com
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Europa 

　
Dichiarazione di conformità UE

Attenzione: Pericolo di esplosione se la batteria viene sostituita in modo scorretto. Sostituire solo  
con una batteria dello stesso tipo o di tipo equivalente. La batteria non deve essere esposta a calore 
eccessivo come luce solare, fuoco o simili:
Bluetooth: 2402MHz-2480MHz@7.5dBm.  
Temperatura di esercizio della base di ricarica: 15-45 gradi.
Indirizzo e ragione sociale dell’importatore per l’UE: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 
75001 PARIGI, FRANCIA.

Con la presente, Louis Vuitton Malletier dichiara che l’apparecchiatura radio tipo auricolari 
Louis Vuitton è conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo integrale della dichiarazione  
di conformità CE è disponibile su louisvuitton.com.

Bluetooth®

Il marchio e il logo Bluetooth® sono di proprietà di Bluetooth SIG, Inc., e il loro utilizzo è concesso  
in licenza a Louis Vuitton.
Tutti gli altri marchi o nomi di prodotti sono di proprietà dei rispettivi titolari. 

http://louisvuitton.com
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Garanzia internazionale limitata

I consumatori stabiliti negli Stati Uniti o nei rispettivi territori devono consultare le pagine  
da 67 a 73 (vedi versione inglese) contenenti la garanzia limitata concernente gli Stati Uniti 
anziché la presente garanzia internazionale limitata. 
Gli auricolari Louis Vuitton Horizon sono coperti da una garanzia internazionale limitata  
contro i difetti di fabbricazione della durata di due anni dalla data di acquisto. Ciò non incide  
in alcun modo sui diritti dell’utente ai sensi delle leggi sulla tutela dei consumatori, del contratto  
di vendita o di altre leggi vigenti. La presente garanzia internazionale limitata è un’aggiunta agli altri 
diritti e mezzi di soccorso a disposizione dell’utente ai sensi della legislazione locale, che non può 
essere esclusa. Per una panoramica sui diritti legali in aggiunta alla presente garanzia, consultare  
le sezioni specifiche per ciascun paese/regione nel seguito del presente documento. 
Ai fini della presente garanzia internazionale limitata, gli accessori comprendono gli accessori  
di ricarica inclusi nella confezione originale degli auricolari Louis Vuitton Horizon (cioè base  
di ricarica, cavo USB-C e adattatore). A titolo di ulteriore chiarimento, gli accessori non comprendono 
gli accessori venduti da terzi, per i quali Louis Vuitton declina espressamente qualsiasi garanzia  
o responsabilità. Le condizioni, le limitazioni e le esclusioni valgono sia per gli auricolari,  
sia per gli accessori. Gli accessori non sono resistenti all’acqua.

Che cosa copre la garanzia?

Secondo la presente garanzia internazionale limitata di due anni, Louis Vuitton si impegna  
alla riparazione gratuita di eventuali problemi di funzionamento degli auricolari Louis Vuitton Horizon 
dovuti a un difetto di fabbricazione. La garanzia ha valore solo nelle boutique Louis Vuitton.
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La garanzia di due anni dalla data di acquisto degli auricolari Louis Vuitton Horizon copre i difetti  
di funzionamento che si verificano durante il normale uso del dispositivo, secondo le specifiche 
tecniche e i manuali dell’utente degli auricolari. Tali difetti comprendono problemi  
di accensione/spegnimento, di carica, malfunzionamento del display, impossibilità di usare  
le funzioni degli auricolari. La garanzia è applicabile nei paesi/regioni di distribuzione  
degli auricolari Louis Vuitton Horizon. Sono coperti gli evidenti difetti di qualità dell’estetica  
o della meccanica del prodotto derivanti da problemi relativi ai componenti.
Poiché la garanzia comprende alcune limitazioni, è necessario leggere i paragrafi seguenti. 

Quali sono le limitazioni della garanzia?

Per beneficiare della garanzia internazionale limitata, devono essere soddisfatte le seguenti condizioni:
• Il timbro della garanzia internazionale limitata, posto all’interno dell’opuscolo ricevuto  
con gli auricolari Louis Vuitton Horizon, deve essere allegato all’atto della consegna del dispositivo 
per la riparazione, deve essere firmato e recare la data di acquisto;
• Louis Vuitton non applica la garanzia in mancanza del timbro debitamente compilato e firmato  
da una boutique Louis Vuitton;
• Il numero di serie inciso sulla base deve essere perfettamente leggibile; il numero di serie non deve 
essere stato rimosso, modificato, falsificato, alterato, sostituito, abraso o reso illeggibile.

Il mancato rispetto di una qualsiasi delle suddette condizioni rende nulli i diritti derivanti dalla 
garanzia internazionale limitata degli auricolari Louis Vuitton Horizon. 
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Che cosa non copre la garanzia?

I danni derivanti dagli interventi non eseguiti dal servizio clienti ufficiale di Louis Vuitton non sono 
coperti e annullano la garanzia internazionale limitata. La garanzia internazionale limitata, inoltre, 
non copre batterie e qualsiasi danno alla cassa o al corpo degli auricolari dovuto alla penetrazione 
di umidità in seguito all’uso improprio degli auricolari.

Più in generale, non si applica in caso di uso improprio o inadeguato degli auricolari Louis Vuitton 
Horizon, tra cui:
• il prodotto è stato aperto dall’utente o da persone non autorizzate;
• il prodotto è stato collegato ad accessori diversi da quelli consigliati, come un altro modello  
di batteria o caricabatteria;
• il prodotto è stato volontariamente danneggiato o usato senza tenere conto delle istruzioni durante 
l’accensione o l’utilizzo, ad esempio collegandolo in modo sbagliato; il prodotto è stato esposto 
a tensione eccessiva o a scariche e scosse elettriche, oppure è caduto o ha subito sollecitazioni 
meccaniche anomale che hanno causato il deterioramento dell’involucro e dei componenti elettronici;
• il prodotto è stato anormalmente esposto all’acqua o ad altre sostanze chimiche (presenza  
di corrosione e umidità);
• il prodotto è stato esposto a temperature elevate o basse (Utilizzare e conservare il prodotto 
solamente ad una temperatura compresa tra -20 °C e 45 °C. Caricare la batteria solamente dove  
la temperatura è compresa tra 5 °C e 40 °C-) o ad altre condizioni ambientali estreme;
• si è tentato di modificare la batteria del prodotto;
• si è tentato di modificare il software del prodotto.
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Se si è verificato uno dei suddetti eventi, gli auricolari Louis Vuitton Horizon non sono coperti  
dalla garanzia internazionale limitata. L’usura e l’invecchiamento derivanti dall’impiego normale 
degli auricolari non sono coperti dalla garanzia, soprattutto in caso di:
• deterioramento delle superfici dovuto all’uso normale del prodotto, graffi sulla cassa, , 
penetrazione della polvere, alterazione del colore dei componenti causata dall’esposizione  
ai raggi solari o al contatto con sostanze chimiche;
• deterioramento delle prestazioni di autonomia a causa del naturale invecchiamento della batteria 
e dei componenti elettronici. 

Condizioni e limitazioni generali

La presente garanzia internazionale limitata dà all’utente diritti legali specifici; l’utente potrebbe avere 
anche altri diritti, che variano a seconda dei paesi/regioni. Louis Vuitton e le sue boutique possono 
decidere a proprio insindacabile giudizio di riparare o sostituire gli auricolari Louis Vuitton Horizon  
ai sensi della presente garanzia internazionale limitata. Nei limiti consentiti dalla legislazione  
locale, Louis Vuitton non potrà essere ritenuta responsabile di danni indiretti, particolari, punitivi  
o conseguenti derivanti della presente garanzia internazionale limitata o in connessione con essa. 
La presente garanzia internazionale limitata può essere trasferita insieme agli auricolari Louis Vuitton 
Horizon. Si consiglia di recarsi con gli auricolari Louis Vuitton Horizon presso la boutique Louis Vuitton 
più vicina. L’elenco delle boutique Louis Vuitton in tutto il mondo è indicato online su louisvuitton.
com. La presente garanzia non influisce sui diritti legali del consumatore. Controllare che il presente 
opuscolo contenga il timbro datato e firmato, altrimenti non sarà possibile far valere la garanzia.
Nei limiti consentiti dalla legislazione locale, il prodotto dovrà essere restituito alla boutique 
Louis Vuitton. 

http://louisvuitton.com
http://louisvuitton.com
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Condizioni specifiche di garanzia supplementari 

Condizioni di garanzia supplementari valide specificamente in Italia  
(“Garanzia legale del venditore”)

La presente garanzia internazionale limitata si aggiunge alla garanzia legale che non può essere 
esclusa ai sensi degli artt. 128 e seguenti del Codice italiano del consumo (decreto legislativo n. 206 
del 6 settembre 2005 – “Codice del consumo”). Nulla nella presente garanzia internazionale 
limitata ha la pretesa di limitare, modificare, rimuovere, negare, escludere o sospendere condizioni 
di garanzia obbligatorie o diritti legali non passibili di esclusione di cui l’utente può disporre ai sensi 
del Codice del consumo. In caso di difetto di conformità, il consumatore ha diritto al ripristino, senza 
spese, della conformità del prodotto Louis Vuitton mediante riparazione o sostituzione, ovvero  
ad una riduzione adeguata del prezzo o alla risoluzione del contratto, conformemente all’art. 130 
del Codice italiano del consumo.
Il consumatore può chiedere, a sua scelta, a Louis Vuitton di riparare gli auricolari Louis Vuitton  
o di sostituirli, senza spese in entrambi i casi, salvo che il rimedio richiesto sia impossibile  
o eccessivamente oneroso.

È da considerare eccessivamente oneroso uno dei due rimedi se impone a Louis Vuitton spese 
irragionevoli in confronto all’altro, tenendo conto: 
a) del valore che gli auricolari Louis Vuitton avrebbero se non vi fosse difetto di conformità; 
b) dell’entità del difetto di conformità;
c) dell’eventualità che il rimedio alternativo possa essere esperito senza notevoli inconvenienti  
per il consumatore. 
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Le riparazioni o le sostituzioni devono essere effettuate entro un congruo termine dalla richiesta  
e non devono arrecare notevoli inconvenienti al consumatore, tenendo conto della natura  
del prodotto Louis Vuitton e dello scopo per il quale il consumatore ha acquistato gli auricolari 
Louis Vuitton.
I costi summenzionati si riferiscono ai costi indispensabili per rendere conformi gli auricolari 
Louis Vuitton, in particolare modo con riferimento alle spese effettuate per la spedizione,  
per la mano d’opera e per i materiali.

Il consumatore può richiedere, a sua scelta, una congrua riduzione del prezzo o la risoluzione  
del contratto ove ricorra una delle seguenti situazioni: 
a) la riparazione e la sostituzione sono impossibili o eccessivamente onerose; 
b) Louis Vuitton non ha provveduto alla riparazione o alla sostituzione degli auricolari Louis Vuitton 
entro il termine congruo; 
c) la sostituzione o la riparazione precedentemente effettuata ha arrecato notevoli inconvenienti  
al consumatore. 

Nel determinare l’importo della riduzione o la somma da restituire si tiene conto dell’uso  
degli auricolari Louis Vuitton.

Dopo la denuncia del difetto di conformità, Louis Vuitton può offrire al consumatore qualsiasi altro 
rimedio disponibile, con i seguenti effetti: 
a) qualora il consumatore abbia già richiesto uno specifico rimedio, Louis Vuitton resta obbligato 
ad attuarlo, con le necessarie conseguenze in ordine alla decorrenza del termine congruo, salvo 
accettazione da parte del consumatore del rimedio alternativo proposto; 
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b) qualora il consumatore non abbia già richiesto uno specifico rimedio, il consumatore deve 
accettare la proposta o respingerla scegliendo un altro rimedio ai sensi di quanto precede. 

Un difetto di conformità di lieve entità, per il quale non è stato possibile o è eccessivamente oneroso 
esperire i rimedi della riparazione o della sostituzione, non dà diritto alla risoluzione del contratto.
Louis Vuitton è responsabile quando il difetto di conformità si manifesta entro il termine di due anni 
dalla consegna degli auricolari Louis Vuitton.
Il consumatore decade dai suoi diritti se non denuncia al servizio clienti di Louis Vuitton il difetto  
di conformità entro il termine di due mesi dalla data in cui ha scoperto il difetto. La denuncia  
non è necessaria se Louis Vuitton ha riconosciuto l’esistenza del difetto o lo ha occultato.
Salvo prova contraria, si presume che i difetti di conformità che si manifestano entro sei mesi  
dalla consegna del bene Louis Vuitton esistessero già a tale data, a meno che tale ipotesi  
sia incompatibile con la natura degli gli auricolari Louis Vuitton o con la natura del difetto  
di conformità.
L’azione diretta a far valere i difetti non dolosamente occultati da Louis Vuitton si prescrive,  
in ogni caso, nel termine di ventisei mesi dalla consegna degli auricolari Louis Vuitton; il consumatore, 
che sia convenuto per l’esecuzione del contratto, può tuttavia far valere sempre i suoi diritti purché  
il difetto di conformità sia stato denunciato entro due mesi dalla scoperta e prima della scadenza  
del termine di cui al periodo precedente. In altri termini, se il difetto compare nell’ultimo mese  
del periodo di garanzia, il consumatore ha due mesi in più per denunciare il difetto di conformità. 
Complessivamente, il diritto di esercitare la garanzia legale si prescrive dopo 26 mesi.
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ボタンの使用方法

アンビエントサウンド機能は外音を増幅させ、イヤホンを装着した状態のまま周囲の音を聞き取りやすく 

する機能です。

ノイズキャンセリング機能は外部の低周波のノイズを低減することで、集中して音楽を楽しむことが 

できる機能です。イヤホンを両耳に装着した状態でご使用いただくことで、この機能を最大限にお楽しみ 

いただけます。

尚、これら 2 つの機能は同時にご使用いただけません。

音量 + 

イヤホンを装着した状態で長押し：アンビエントサウンド機能を起動 / 解除

音量 – 

イヤホンを装着した状態で長押し：ノイズキャンセリング機能を起動 / 解除

左のイヤホン

音量 –

音量 +

右のイヤホン

多機能ボタン

停止 / 再生

2x：前のトラックへ

3x：次のトラックへ

イヤホンを装着した状態で長押し： 

音声アシスタントを起動

イヤホンを外した状態で長押し： 

ペアリング機能を起動
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お客様のイヤホンをペアリングする

最初にケースからイヤホンを取出したタイミングで、イヤホンはペアリングモードになり、インジケータの 

光がゆっくりと点滅します。耳にイヤホンを装着し、お客様のデバイスで Bluetooth® 設定にアクセスして、 

「LV Earphones R」を探し、接続します。デバイスから指示が届きましたら、もう片方のイヤホンを接続して 

ください。

光の点滅が止まり、ペアリング完了を知らせる音がします。

他のデバイスとペアリングしたい場合は、イヤホンを耳から外し、インジケータの光がゆっくりと点滅する 

まで、右のイヤホンの多機能ボタンを押し続けます。そして上記の手順で再度ペアリングしてください。

各イヤホンにはマイクが 2 つ備わり、いずれのイヤホンも片方だけを使用して通話したり音楽を聴くことが 

できます。ただし、音声アシスタント機能を使用する場合は右のイヤホンを使用してください。

左のイヤホン

充電パッド

近接センサー

右のイヤホン

多機能ボタン

インジケータ
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イヤホンの充電方法

バッテリー ･ インジケータ

100% 充電されている場合、イヤホンを最大約 10 時間ご使用いただけます。充電ケースがフル充電の 

状態であれば、最大 2 回までイヤホンをフル充電することが可能です。イヤホンをお使いにならない時は、 

ケースに入れて保管されることをおすすめします。そうすることで、常にイヤホンが充電された状態での 

ご使用開始が可能となります。

充電ケース内部にイヤホンをセットして蓋を閉めると、イヤホンとケースの充電状態が 3 秒後に表示 

されます。

イヤホンは約 15 分で 50% 充電できます。 

100% の充電には約 40 分を要します。

充電ケースの充電レベル

ブルー：95-100% 

グリーン：70-94% 

オレンジ：20-69% 

レッド：0-19%

イヤホンの充電レベル



4

ケースの充電

ケースは 2 種類の方法で充電可能で、1 つは USB-C ケーブルを介した充電、もう1 つはワイヤレス給電に 

よる充電となります。ケーブルで充電するには、付属の USB-C ケーブルの先端をケース背面に接続し、 

反対側を互換性のある適切な電源アダプターに差し込んでください。USB-C 型の電源が身近にない 

場合は、付属の USB-C to USB-A 変換アダプターを使用することで、ケースを USB-A 型の電源に接続 

させることができます。

充電中、3 種類のランプでイヤホンとケースの充電レベルが表示されます。

ケースは約 15 分で 50% 充電できます。 

100% の充電には約 40 分を要します。 
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イヤホンの調節

本製品には、イヤーチップ（5 サイズ）とシリコンフィットウイングス（3 サイズ）が付属しています。

お客様の外耳のサイズに合わせたイヤーチップをお選びいただくことで、ウイングが耳の突起部の下方に 

フィットし、安定した装着感を実現します。ウイングを着け外しする際は、先にイヤーチップを取外して 

ください。

イヤーチップの種類

シリコンフィットウイングスの種類

XS S M L XL

ウイングなし S LM
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イヤホンの装着方法

ご使用の際は、イヤホンをお客様の外耳内にそっと置き、前方に傾けながらイヤーチップを挿入します。 

その後、後方に回転させながら耳の突起部の下方にウイングがフィットするよう装着します。

右耳
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安全および法律情報

注意！ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンをご使用になる前に、以下の説明をよくお読みください。安全と 

規制に関する重要な情報が記載されています。必要なときにご覧になれるように、この説明書は大切に保管 

してください。 

安全のしおりとお取り扱い方法

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの主な特長

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンはワイヤレス Bluetooth® イヤホンで、コードなしで音楽を聴き、ハンズ 

フリーで電話することができます。 

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの充電には同梱のケースを使用する必要があります。ルイ ･ ヴィトン  

ホライゾン イヤホンには、以下の付属品が同梱されています。予備イヤーチップ 4 対、予備フィット 

ウイング 2 対、USB-C ケーブル 1 本、充電ケース 1 個、説明書 1 冊。以下の充電付属品をご使用する 

際の電気製品の安全なご使用方法についての詳細は、以下をご覧ください。

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを充電ケースに入れて蓋を閉じると、Bluetooth® 機能を無効にすることが 

できます。

重要な安全上のご注意

以下のガイドラインに従わないと、故障やユーザーへの危険が生じたり、国際限定保証および / または 

アメリカ合衆国限定保証が無効となったり、あるいは軽減されたりすることがあります。
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ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの適切なご使用方法については、ルイ ･ ヴィトン ･ アプリ、または 

オンライン（louisvuitton.com）で説明ビデオをご覧いただけます。

重要注意事項

健康を害さずに安全にお聴きいただくために

聴覚に悪影響を及ぼすことがないようにイヤホンを装着する前に、音量をご確認ください。また、 

長時間のご使用は避け、適度な音量でお楽しみください。

本製品を使用して高音量で聴かれる場合は、時間を制限してください。

イヤホンによる過度な音圧によって聴力に悪影響が及ぶことがあります。

http://louisvuitton.com
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ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンと付属品を安全にご使用いただくために 

ご購入いただいたルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを安全に保つために 

概略 

• 汚れた、埃っぽい場所でルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンおよび充電用付属品をご使用 ･ 保管しないで 

ください。部品の故障につながるおそれがあります。

• ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンおよび充電用付属品は、暖かい場所や直射日光が当たる場所に保管 

しないでください。高温により、電気機器の寿命が短くなり、電池が損傷する場合があり、正常に動作 

しなくなったり、プラスチック部分の一部がゆがんだり、溶けたりすることがあります。

•ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンおよび充電用付属品は、低温の場所に保管しないでください。保管後、 

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの温度が常温に戻ると、内部で結露が発生し、電子回路の損傷に 

つながる場合があります。

• ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンまたは充電ケースを開けようとしないでください。専門家以外が 

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを取り扱うことで、本製品が損傷したり、国際限定保証および / または 

アメリカ合衆国限定保証が無効になったりする場合があります。

• ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを落としたり、衝撃を与えたりしないでください。重いものを 

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの上に載せないでください。

• ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンまたは充電ケースに鋭利なものを当てないでください。

• ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンのボタンを必要以上に強く押さないでください。乱暴に取り扱うと、 

内部回路の損傷につながる場合があります。

• ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンのクリーニングに強力な化学薬品、洗浄用溶剤、洗剤のご使用は 

お控えください。
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• ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホン、または付属品が正常に稼動しない場合は、最寄りのルイ ･ ヴィトン  

ストアにお持ちください。係の者が対応し、必要かつ可能な場合、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの 

修理を手配いたします。 

間欠的干渉もしくはマイクロ  ･  ドロップアウトは、さまざまな要因で起こり得ますが、一般的な理由には、 

次のようなものがあります。但しこれらのみに限定されるわけではありません：ドアの安全システム、 

バスや地下鉄のトークン ･ マシン、大きな金属物および他の電子機器への近接。

電気安全に関する情報については、上記の他に、取扱い説明書および以下の「保証」セクションをご覧 

ください。

液体がかかった場合

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの防水性の等級は、IEC 規格で IPX5（全方向から飛沫を受けても 

影響がない）です。そのため、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンに水やその他の液体がかからないように 

してください。 

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンに以下の物質がかからないようにしてください。石けん、洗剤、酸または 

酸性食品、真水以外のあらゆる液体（塩水、石けん水、プールの水（化学薬品が含まれている場合が 

あります）、香水、防虫剤、ローション、日焼け止め、オイル、接着剤リムーバー、毛髪染料、溶剤など）。

以下のことは、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの防水性に影響する場合があります。その場合、 

本製品が損傷したり、国際限定保証および / またはアメリカ合衆国限定保証が無効になったりすることが 

あるため、絶対に避けてください。
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• ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを水に漬けること。

• ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを落としたり、衝撃を与えたりすること。

• ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを、ウォータースキー、ウェイクボード、サーフィン、ジェットスキー 

などを行って、高圧または高速な水の噴射にさらすこと。

• ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを、シャワー、サウナ、スチーム室などの高温または高湿な場所で 

使用すること。

ボタン、コネクタ、ポートのご使用

• ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンのボタンに過度の圧力を加えないでください。または充電コネクタを 

無理にポートにつながないでください。この結果損傷が生じることがあり、そのような損傷は、国際限定 

保証、および / またはアメリカ合衆国限定保証の対象となっておりません。コネクタとポートがなかなか 

つながらない場合は、組み合わせが正しくない可能性があります。障害となるものがないか点検し、 

コネクタがポートに合っていること、ポートに対しコネクタが正しい位置にあることをご確認ください。

• 使い方のパターンによっては、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの充電ケースの摩耗や破損が進む 

ことがあります。充電ユニットにつながるケーブルは、他の金属ワイヤーやケーブル同様、同じ箇所を 

何度も曲げると、弱くなりやすくなります。ケーブルは鋭角に曲げるのではなく、緩やかにカーブさせる 

ようにしてください。よじれ、破損、歪曲などの損傷がないかどうか、ケーブルとコネクタを定期的に 

点検してください。なんらかの損傷が見つかった場合は、ケーブルのご使用を中止してください。

• 定期的に使用した後には通常、充電用付属品（ケーブル）に色落ちが発生します。汚れ、ゴミ、湿気に 

よって色落ちすることがあります。ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンや付属品が使用中に熱を持ったり、 

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンが充電されなかったりする場合は、ケーブルを USB アダプターから 

外し、糸くずの出ない乾いた柔らかい布で付属品をクリーニングしてください。付属品のクリーニングには、 

液体やクリーニング用洗剤を使用しないでください。
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• ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの充電ケースは、定期的に使用するうちに色落ちすることがあります。 

充電面をクリーニングすると、色落ちを防いだり、遅らせたりすることができます。また、お手持ちの 

充電器とルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの破損を防ぐのにも役立ちます。充電面のクリーニングには、 

充電器をルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンと電源アダプターから外し、湿った柔らかな布で拭いてください。 

糸くずの出ない柔らかな布で拭いて乾かしてから充電を再開してください。充電面のクリーニングには、 

液体やクリーニング用洗剤を使用しないでください。 

ユーザーの健康の保護

一般的には、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンは、その不具合によって死亡、身体障害、または深刻な 

環境被害が生じる可能性がある用途でのご使用はお勧めしていません。

ご 購入されたルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホン、付属バッテリーおよび / または付属品の化学 

物質含有量に関してご質問がおありの場合は、ご遠 慮なく弊社ウェブサイトからご連 絡ください 

（louisvuitton.com）。あるいは、ウェブサイトに記載した電話番号にてカスタマーサービスセンターまで 

お電話ください。

お客様によっては、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンおよび付属品に使われている一部の素材に、 

耳または肌が長期間接触すると、耳の炎症や肌の赤み、腫れ、かゆみなどの反応が出る場合があります。

こうした反応は、アレルギー、環境要因、汗、その他の原因により発生する場合があります。アレルギーや 

その他の過敏症をお持ちのお客様は、肌の赤み、腫れ、かゆみや耳の炎症を起こす可能性が高くなります。 

敏感肌をお持ちの方がルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを装着される場合は、特にご注意ください。

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを定期的に外して、肌と耳を休めてください。

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを定期的に耳から外すことで、難聴のリスクを制限することができます。 

また、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを乾燥した清潔な状態に保つことで、肌の赤み、腫れ、かゆみや 

耳の炎症が発生するおそれを減らすことができます。

http://louisvuitton.com
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ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを装着しているお肌の表面または内側に赤み、腫れ、かゆみ、その 

他の刺激や不快感が生じた場合、または耳の不快感が生じたり炎症の疑いがあったりする場合は、 

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンのご使用をやめ、再度ご使用になる前に、かかりつけのお医者様に 

ご相談ください。そのままご使用を続けると、たとえ症状が収まった後でも、肌の赤み、腫れ、かゆみや 

耳の炎症が再発したり、悪化したりする場合があります。 

体調によって身体に対して熱を感じる能力に影響がある場合は、特別にご注意ください。ルイ ･ ヴィトン  

ホライゾン イヤホンが我慢できないくらい熱を帯びた場合は、ご使用をおやめください。

医療用電子機器をご使用の場合は、下記の「環境との相互作用」をご覧ください。

周囲の人の安全

お子様の保護

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンとその付属品は、窒息やその他の種類の怪我を防ぐために、お子様の 

手の届かないところに保管してください。

歩行中 ･ 運転中の安全

運転中はルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを使用しないでください。

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンは、無線周波数信号を生成 ･ 使用します。また無線周波数信号の発信も 

可能です。無線周波数信号は、不適切に設置された、あるいは十分に遮蔽されていない自動車の電子 

装置に影響を与えることがあります。ご使用の自動車に関してメーカーまたは代理店にお問い合わせ 

ください。ご使用の自動車に装置を追加した場合は、その装置のメーカーにも無線周波数信号に関する 

情報をお問い合わせください。
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お客様の安全を確保するため、車の運転中、歩行中、あるいは十分な注意を要する活動中は、音楽を 

聴いたり、電話で通話をしたりして注意がそれることがないようにしてください。他の交通や歩行者に 

対する不注意により、深刻な怪我、死亡、あるいは所有物の遺失を招くことがあります。

電気安全性

充電用付属品

ご購入いただいたルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンには、充電用付属品として USB-C ケーブル、USB 

アダプター、充電ケースが同梱されています。

ルイ ･ ヴィトンが販売する付属品のみをご使用ください。それ以外の付属品をご使用になると、お手持ちの 

デバイスに適用される承認、国際限定保証および / またはアメリカ合衆国限定保証が無効となること、 

および / またはルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンが稼働不能となったり、危険性を帯びたり、もしくは 

この両方が発生したりすることがあります。 

充電器の取り扱いについては、ルイ ･ ヴィトン ･ アプリまたはオンラインで（louisvuitton.com）説明ビデオを 

ご覧いただけます。

ケースを充電するにはケーブルの片側にある USB-C コネクタをケースの裏側に差し込み、反対側の 

USB-A コネクタを電源に差し込んでください。USB-A に接続できる電源をお持ちでない場合は付属の 

アダプターに繋いで、ご使用ください。

充電ケースとルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンのバッテリーの充電状態は、ケースの充電中も確認 

できます。

http://louisvuitton.com


15

注意事項：
• 充電を始める前に、USB-C 充電ケーブルコネクタと USB-C 充電ポートが清潔で乾燥した状態である 

ことを確認してください。

• イヤホンを充電ケースに戻す前に、水気を拭き取ってください。充電パッドとピンに水分や汚れが付着 

しないよう注意してください。

• 電源を使用するときは、交流（AC）電圧が電源に記載されている電圧と一致していることを必ず確認 

してください。

• 充電器や充電ケースを使用しない場合は、電源から取り外してください。

• 充電用付属品を使って充電する際は、必ず通気のよい場所で行ってください。

•コンセントや延長コード、アウトレットに過大な負荷をかけないでください。火事や感電のおそれが 

あります。コードや壁掛け充電器が損傷するリスクを減らすには、充電用付属品をコンセントや電源から 

外す場合に、コードを引っ張らず、壁掛け充電器本体を外すようにしてください。

• ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの充電用付属品が故障している、または水滴がついているときに 

充電すると、火事、感電、怪我につながる場合があります。または、ユーザー、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン  

イヤホン、その他の物品に損害を与える場合があります。ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンおよび 

充電用付属品が乾いていることを確認してから充電してください。充電ケースを使用してルイ ･ ヴィトン  

ホライゾン イヤホンを充電する場合は、USB-C ケーブルがアダプターにきちんと差し込まれていることを 

確認してから、電源にアダプターを差し込んでください。

上記に加えて、以下の注意も守るようにお願いします。

• 充電用付属品や充電ケースを使用中に水にさらさないでください。故障につながるおそれがあります。

• USB-C ケーブルを充電ケースに差し込む際は注意して差し込んでください。誤った向きに無理やり 

差し込むと、充電ケースが損傷することになります。
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• ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンをご使 用にならない場 合は充 電ケースの中にしまうように 

お勧めします。こうすると、使うときにはいつでも100% 充電されています。

• オーバーヒートを防ぐため、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを涼しい場所で充電するように 

お勧めします。

• オーバーヒートが発生するおそれがあるため、直射日光の当たる場所でルイ ･ ヴィトン ホライゾン  

イヤホンを充電しないでください。 

• 100% 充電されたら、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの充電ケースを電源から外してください。

• ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンが充電されない場合は、USB-C ケーブルが充電器にきちんと差し 

込まれているかご確認ください。また、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンが充電ケースにきちんと入って 

いるかもご確認ください。

バッテリーの安全性

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンと充電ケースには交換不可能なリチウムイオン充電池が内蔵されて 

おり、お客様はこの電池を交換したり取り外したりすることはできません。

どのような場合でも、以下の注意を守るようにお願いします。

•コンロ、ストーブ上部、ヒーター、オーブンなどの他の外部熱源や、直火にさらさないでください。火事 

または爆発の原因となることがあります。火の中に捨てないでください。 

• お手持ちの製品のバッテリーを交換しようとしないでください。オーバーヒートや怪我につながる 

おそれがあります（バッテリーのリサイクルについては、以下の「電子機器の廃棄」セクションをお読み 

ください）。

• 製品に手を加えたり開けようとすると、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンおよび / または充電ケースが 

壊れたり、国際限定保証および / またはアメリカ合衆国限定保証が無効になったりする場合があります。
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環境との相互作用

電子機器との干渉と磁気特性

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホン と充電ケースは、無線（電磁場を放射します）、磁気などの成分を 

帯びているため、他の電子機器への干渉が発生します。飛行機に搭乗中、または病院やガソリンスタンド 

など、電源をオフにすることが要求される場合は、デバイスの電源をオフにしてください。

どのような場合でも、必ずお手持ちのデバイスの使用が認められた場所で認められたとおりにご使用 

ください。

特に、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンは、ペースメーカー、除細動器、その他の医療用機器に干渉 

する場合があります。ご使用の医療機器とルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンおよび付属品との間には 

十分に安全な距離を保ってください。ご使用中の医療機器の具体的な情報については、かかりつけの 

医師および医療機器メーカーにお尋ねください。ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンおよびその付属品が、 

ご使用のペースメーカー、除細動器、またはその他の医療機器に干渉している疑いがある場合は、 

ご使用を中止してください。 

キーカードやクレジットカードは、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンおよび付属品の近くに置かない 

ようにしてください。

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを極めて乾燥した環境でのご使用は避けてください。使用中に静電気が 

放電されるおそれがあります。 
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危険な場所 

空気中に高濃度の引火性化学製品、ガス、粒子（粉、ほこり、金属粉など）が含まれる場所など、 

爆発性雰囲気が潜在する場所でのルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの充電や使用は危険な場合が 

あります。表示や指示にはすべて従ってください。

操作および保管時の温度

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの操作 ･ 保管は、-20°C から 45°C の間でのみ行ってください。

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの充電は、5°C から 40°C の間でのみ行ってください。

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンをこの範囲以外の温度で保管または操作すると、このデバイスが 

損傷したり、バッテリーの寿命が短くなったりする場合があります。ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを 

極端な温度や湿度の変化にさらさないようにしてください。

クリーニングと修理

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンはマイクロファイバー製の布で掃除してください。アルコールやその 

他の洗剤は使用しないでください。

イヤーチップとイヤホンは、少し湿らせた柔らかい布で掃除してください。水に漬けたり、水没させたり、

ドライバーやケーブル ･ ジャック付近に湿気が入ったりしないようにしてください。

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンと付属品は、清潔で乾燥した状態に保ってください。水がかかった 

場合は、よく乾かしてください。ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを、しみになったり、その他の損傷が 

生じたりするような物質にさらさないようにしてください。例えば、砂や泥、化粧品、インク、石鹸、洗剤、 
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酸または酸性の食品などです。また、真水以外の液体にもさらさないようにしてください。例えば、汗、塩水、

石けん水、プールの水（化学薬品が含まれている場合があります）、香水、防虫剤、ローション、日焼け 

止め、オイル、接着剤リムーバー、毛髪染料、溶剤など、肌に赤み、腫れ、かゆみを生じさせる液体です。 

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンは、時間が経つにつれて、変形 ･ 退色することがあります。

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンおよび付属品のお手入れでは、以下は避けてください。

• 充電中にクリーニングすること。

• ヘアドライヤーなど、外部の熱源を使用して乾燥させること。

• クリーニングに洗剤や圧縮空気を使用すること。

電子 ･ 電気機器およびバッテリーの廃棄 

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンおよび充電用付属品には有害物質が含まれています。未分別の家庭ごみ 

として廃棄してはなりません。 

これらはその地域の特別な規制の対象となります。特に、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンとその 

付属品は、2005 年 8 月 13 日以降に発売されたため、欧州連合では電気電子廃棄物（WEEE）に関する 

指令 2012/19/EU の対象となっています。 

さらに、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンおよび充電ケースに内蔵されているバッテリーは、電池および 

蓄電池ならびに廃棄電池および廃棄蓄電池に関する指令 2006/66/EC の対象となります。上記に示した、 

ゴミ箱に X 印がついたマークは、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンおよび付属品が、これらの規制の 

対象であることを示しています。
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古くなった機器や、バッテリー、蓄電池の正しい処分により、環境や動物および人間の健康に対する 

潜在的なマイナス影響の予防が促進されます。リサイクル、資材の再利用、古くなったデバイスを他の 

形で活用することで、環境保護のために大切な貢献をすることになります。

お手持ちの機器は焼却処分しないでください。

ご使用の電気 ･ 電子機器、バッテリー、蓄電池の処分に関する詳細については、以下にお問い合わせ 

ください。 

• 最寄りの市役所

• ごみ処理サービス

• ウェブサイト（louisvuitton.com）に記載された弊社カスタマーサービスセンター

• 製品をお買い上げになったルイ ･ ヴィトン ･ ストア

消費者は、電気 ･ 電子機器の使用期間の終了時に、公共の専用回収場所に持ち込むか、販売店に返却する 

ように、奨励、あるいは法によって義務付けられています。どの処分を行うかは、その国の法律によって 

異なります。具体的な方法は、各国／各地域の国内法によって定められています。

日本
018-190290

D19-0082018

日本の電波法への適合について。

本製品は日本の電波法に定められている技術基準に適合しています。改造などは行わないでください 

（技術基準適合番号が無効となります）。

http://louisvuitton.com


21

規制および法律について

本デバイスのモデル名は QAB1 です。

Bluetooth®

Bluetooth® の商標およびロゴは、Bluetooth SIG, Inc. が所有する登録商標であり、ルイ ･ ヴィトンによる 

この商標の使用はすべてライセンスの下に行われています。他の商標や商品名は、それぞれの所有者の 

所有です。
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国際限定保証

アメリカ合衆国またはその非州領域の消費者の方は、67ページから 73 ページ（英語の部分）で、この国際 

制限保証ではなく、アメリカ合衆国限定保証をご覧ください。
ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンは、ご購入後 2 年間、製造不良と認められた故障に対する保証が 

受けられます。この保証は、消費者保護、販売契約、またはその他の法律に基づいてお客様がおもちの 

権利にいかなる形でも影響しません。現地の法律に基づいてお客様が利用できる他の権利および救済 

手段に加えて、この国際限定保証は除外することはできません。この保証その他の法的権利の概要に 

つきましては、以下の国別セクションをご覧ください。

保証は限定的で、お求めいただいた国によっては保証期間が長い場合もあります。但し、保証期間は 

サービスを受ける国／地域で定められた期間に準じます。

この国際限定保証では、付属品とは、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンをお買い上げになったときの 

パッケージに同梱されていた、またはルイ ･ ヴィトン ･ ストアでお買い上げになった、充電用付属品（充電 

ケース、USB-C ケーブル、アダプター）を指しています。第三者が販売した付属品は、本保証での付属品の 

対象外で、ルイ ･ ヴィトンはこれらに対していかなる保証も一切しないことを明示しています。条件、制限、 

除外事項は、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンおよび付属品の両方に適用されます。付属品はどれも 

防水ではありません。

保証の対象範囲

この国際限定保証に基づき、ルイ ･ ヴィトン社は、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの機能に関する 

あらゆる製造上の欠陥による問題に対し、無償で修理を請け負います。この保証はルイ ･ ヴィトン ･ ストアで 

のみ受けられます。
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ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの 2 年間保証は、ご購入日から開始し、イヤホンの技術仕様とユーザー 

マニュアルに従った、通常どおりのデバイスの使用中に生じた機能の故障を保証の対象としています。 

故障の例としては、電源オン / オフや充電の問題、表示の不良、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの 

欠陥によって通常の機能を使用できない、などがあります。この保証は、イヤホンが販売されている 

国／地域では義務化されている場合があります。部品の品質上の問題によることがはっきりしている、 

外見上、あるいは製品の機械機能上の明らかな品質不良が保証の対象となります。

また、一部の限定条件が適用されることがありますので、以下の項を必ずお読みください。

本保証の限定条件について

本国際限定保証を受けるには、以下の条件を満たす必要があります。

• ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンをルイ ･ ヴィトン ･ ストアに修理のためにお持ち込みになる場合は、 

お買い上げ時にお受け取りになった、国際限定保証のスタンプを押した保証書がルイ ･ ヴィトン ホライゾン  

イヤホンに同封されており、保証書に署名があり購入日が記載されていること。

• ルイ ･ ヴィトン ･ ストアで 正しく記 入され、署名された有 効な保 証スタンプが 押されていること 

（ルイ ･ ヴィトンでは、保証スタンプなしで販売されたイヤホンは、保証の対象とはしておりません）。 

• ケースの充電に刻印されたシリアルナンバーが完全に判読可能で、純正のケースの充電の裏、または 

シリアルナンバーのどこにも、除去、修正、改ざん、変更、交換、消去、摩損、判読不能がないこと。

上記のいずれかの条件を満たさない場合には、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの国際限定保証を 

受けるすべての権利が無効となります。
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保証の対象外

正規のルイ ･ ヴィトン ･ カスタマーサービスセンター以外によるサービスが原因となる故障は国際限定 

保証の対象ではないため、保証は無効となります。ブレスレット、クリスタル、バッテリー、または 

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの不適切な取り扱いによって内部に水分が入ったことが原因で生じた 

ケースまたはハードウェアの損傷は、国際限定保証の対象外です。

さらに一般的に言うと、以下のように、ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを不適切または不適当に 

使用した場合は、保証は適用されません。

•ユーザーまたは許可を受けていない人物が製品を開けた場合。

• その他の種類のバッテリーや充電器など、非推奨の付属品に製品を接続した場合。

• 故意に製品を損傷したり、誤った接続など、製品の起動または使用に推奨される規定から外れて使用 

したりした場合。あるいは製品が過度な電圧や放電にさらされたり、製品の外装や電子部品の大幅な 

劣化を招くような、強い衝撃、落下、通常とは異なる機械的負荷を受けたりした場合。

• 製品が水や他の化学物質に例外的にさらされた場合（腐食の発生、湿気）。

• 製品が高温または低温にさらされた場合（本製品の操作 ･ 保管は、温度が華氏 -20°C から 45°C の 

範囲内でのみ行ってください。バッテリーの交換は、温度が 5°C から 40°C の範囲内でのみ行って 

ください）、または極端な環境条件にさらされた場合。

• 製品内蔵バッテリーの変更を試みた場合。

• 製品ソフトウェアの変更を試みた場合。
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上記のいずれかが認められた場合、国際限定保証はルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンには適用されません。 

通常の使用によるルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの通常の摩耗や経年変化は保証対象外です。この 

ことは、特に以下の場合にあてはまります。

• 製品を通常に使用したことによる、あらゆる素材の表面の劣化、ケースの引っかき傷、埃の侵入、 

あるいは表面の劣化、太陽光に当たったこと、または化学物質との接触による部品の変色。

•バッテリーおよび電子部品の経年変化による持続時間の低下。

一般条件および限定

この国際限定保証は、特定の法的権利をお客様に与え、お客様は国／地域ごとに異なる現地法に基づく 

他の権利も有していることがあります。ルイ ･ ヴィトンおよびルイ ･ ヴィトン ･ ストアは ､ この国際限定 

保証の下で、独自の裁量でルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの修理または交換を決定できます。現地法が 

認める範囲において、ルイ ･ ヴィトン社は、この国際限定保証に起因する、または関連して生じたいかなる 

偶発的、特殊な、刑罰的、あるいは必然的な損害に対しても責任を負いません。この国際限定保証は、 

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンとともに譲渡することができます。

ご購入されたルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンを最寄りのルイ ･ ヴィトン ･ ストアにお持ちになるよう 

お勧めします。世界 のルイ ･ ヴィトン ･ ストア一覧は、ウェブサイト（louisvuitton.com）にてご 確 認 

いただけます。この保証は、お客様の消費者としての法的権利を侵害することはありません。本書に日付 

スタンプと署名があることを確認してください。日付スタンプや署名がない場合、上記で説明している 

国際限定保証サービスによる保証は受けられません。

現地法が認める範囲で、製品をルイ ･ ヴィトン ･ ストアに持ち込む必要があります。

http://louisvuitton.com
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特定の追加保証条件

日本で適用される特定の追加保証条件

この国際限定保証は、民法、消費者契約法、特定商取引に関する法律、製造物責任法等に基づく権利等、 

日本国の法律上排除できない他の権利および救済措置に追加されるものです。たとえば民法上、お客様は 

ルイ ･ ヴィトン ホライゾン イヤホンの適合性の欠如を主張する権利を有しますが、その場合、適合性の 

欠如を発見してから1 年以内にその旨を通知する必要があります。この請求権は、消費者が行使できる 

ことを知った時点から 5 年、または行使可能となった時点から10 年以内に、時効により消滅します。
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Құлаққаптарды пайдалану 

Қоршаған орта дыбыстарын тыңдау режимі қоршаған орта шуылын күшейтеді және қоршаған 
орта дыбыстарын жақсырақ естуге мүмкіндік береді.
Шуылды азайту режимі белсенді болған кезде, ол қоршаған ортаның төмен жиілікті шуылды 
азайтуға және музыканы тыңдап, толық ләззат алуға мүмкіндік береді. Жақсырақ нәтиже  
алу үшін, екі құлаққапты бірдей тағып, осы функцияны іске қосыңыз.

Екі функцияны бір уақытта бірдей іске қосу мүмкін емес.

Дыбыс деңгейі +  
Құлаққа тағылып тұрған кезде, тыңдау функциясын іске қосу/өшіру  
үшін басып тұрыңыз
Дыбыс деңгейі – 
Құлаққа тағылып тұрған кезде, шуылды азайту функциясын іске қосу/өшіру  
үшін басып тұрыңыз

Сол жақ құлаққап

Vol. –

Vol. +

Оң жақ құлаққап

Көп функциялы түймешік

Уақытша тоқтату / Ойнату

2x: Алға қарай өткізу

3x: Артқа қарай өткізу

Құлаққа тағылып тұрған кезде, дауыстық 
көмекші функциясын іске қосу үшін  
басып тұрыңыз
Құлақтан шешіліп тұрған кезде, жұптастыру 
функциясын іске қосу үшін басып тұрыңыз
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Құлаққаптарды жұптастыру 

Құлаққаптарды корпустан алғаш рет алған кезде, олар автоматты түрде жұптастырурежиміне өтеді.
Индикатор шамы баяу жыпылықтап тұрады. Бастапқы құрылғыдағы Bluetooth® параметрлеріне 
кіріп, «LV Earphones R» құлаққаптарын тауып, қосыңыз, Құрылғыңызда сұралған кезде, 
құрылғының басқа құлаққапқа қосылуын растаңыз. Шам жыпылықтағанын тоқтатады және 
артынша сіз сәтті түрде жұптастырылғандығын растайтын сигналды естисіз.

Егер басқа құрылғыға жұптастыру қажет болса, оң жақ құлаққап құлақтан шешіліп  
тұрған кезде, ондағы түймешікті индикатор шамы баяу жыпылықтағанша басып тұрыңыз.  
Содан кейін жоғарыда берілген жұптастыру процесін қайталауыңызға болады.

Әр құлаққапта құлаққаптарды қоңырау шалу және музыканы тыңдау функциялары үшін бөлек 
пайдалануға мүмкіндік беретін екі микрофон бар. Тек дауыстық көмекші функциясы үшін оң жақ 
құлаққап пайдаланылады.

Сол жақ құлаққап

Зарядтағыш 
төсемелер

Ара қашықтық датчигі

Оң жақ құлаққап

Көп функциялы түймешік

Жыпылықтап жанатын 
индикатор шамы 
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Құлаққаптарды зарядтау

Батарея индикаторлары

Құлаққаптар толық зарядталған кезде, шамамен 10 сағат бойы тыңдауға болады.  
Зарядтайтын корпус құлаққаптарға арналған қосымша екі рет толық зарядтауға жететін  
қуатқа ие. Құлаққаптардың қолданарда толық зарядталып тұруы үшін, оларды қолданбаған 
кезде, корпус ішіне салып қоюға кеңес береміз.
Құлаққаптарды зарядтайтын корпус ішіне салып, қақпағын жауып қойған кезде,  
құлаққаптар мен корпус батареясының күйі үш секундтан кейін көрсетіледі.

Құлаққаптар шамамен 15 минут ішінде 
50%-ға, ал шамамен 40 минут ішінде 
100%-ға зарядталады.

Зарядтайтын корпус 
батареясының деңгейі

Көк түсті шам: 95–100%
Жасыл түсті шам: 70–94%
Қызғылт сары шам: 20–69%
Қызыл түсті шам: 0–19%

Құлаққаптар 
батареясының деңгейі
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Зарядтайтын корпусты зарядтау

Зарядтайтын корпусты екі жолмен зарядтауға болады: USB-C арқылы немесе индукция арқылы. 
Корпусты кабель арқылы зарядтау үшін, USB-C кабелінің бір ұшын корпустың артқы жағына,  
ал екінші ұшын сәйкес келетін және үйлесімді қуат көзіне қосыңыз. Егер USB-C кабелін жалғауға 
арналған қуат көзі болмаса, USB-A қуат көзін пайдалану үшін, USB-C кабелі үшін Louis Vuitton 
ұсынған USB-A адаптерін пайдалана аласыз.

Үш жарық диодты индикатор зарядтау процесі кезінде құлаққаптар мен корпустың қуат деңгейін 
көрсетіп тұрады.

Корпус шамамен 15 минут ішінде  
50%-ға, ал шамамен 40 минут ішінде  
100%-ға зарядталады.



5

Құлаққаптарды реттеу

Құлаққаптармен бірге тағуға арналған шағын қанатшалар мен орташа көлемдегі қондырмалар 
беріледі. Құлаққаптарды берік етіп тағу үшін, құлағыңыздың есту жолына тығыз орнатылатын 
пішіндегі қондырмаларды және құлақтың қалқанына ыңғайлы отыратын қанатшаларды 
таңдаңыз. Қанатшаларды алу немесе тағу үшін, алдымен қондырмаларды алуыңыз қажет.

Қондырма түрлері

Тағуға арналған қанатша түрлері

XS S M L XL

Қанатшасыз S LM
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Құлаққаптарды кіргізіп тағу

Құлаққаптарды кіргізіп тағу үшін, қондырма құлағыңыздың есту жолына жайлап кіргізіп, 
құлаққапты алға қарай кішкене қисайтып, итеріңіз. Қондырма құлағыңыздың есту жолына 
тығыздалып орнатылғанша және тағуға арналған қанатша құлақ қалқанына бекітілгенше, 
құлаққапты төмен қарай бұраңыз.

Оң жақ құлақ
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Қауіпсіздік туралы ақпарат және нормативтік ақпарат

Абайлаңыз! Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын пайдаланып бастамас бұрын,  
маңызды қауіпсіздік туралы ақпарат пен нормативтік ақпаратты қамтитын келесі 
нұсқауларды оқыңыз. Осы нұсқауларды қажет болған кезде оқи алуыңыз үшін,  
қауіпсіз жерде сақтаңыз. 

Қауіпсіздік және қолдану нұсқаулары

Louis Vuitton Horizon құлаққаптарының негізгі сипаттамалары

Louis Vuitton Horizon құлаққаптары — сымсыз режимде музыка тыңдап, дауыстық және сымсыз 
режимде қоңырау шалуға мүмкіндік беретін Bluetooth® құлаққаптары. 
Louis Vuitton Horizon құлаққаптары үшін бірге берілген аксессуарларды пайдалану талап етіледі. 
Аксессуарлар қатарына екі құлаққап, қосымша қондырмалардың 4 жұбы, тағуға арналған 
қосымша қанатшалардың 2 жұбы, USB-C кабелі және оның адаптері, бір зарядтайтын корпус 
және бір ішпек кіреді. Төменде көрсетілген зарядтағыш аксессуарларды пайдалануға  
қатысты электрлік қауіпсіздік бойынша ұсыныстар туралы толығырақ ақпаратты төмендегі 
жерден табасыз. 
Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын зарядтайтын корпусқа қойып, қақпағын жабу арқылы 
Bluetooth® функциясын өшіруіңізге болады. 
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Қауіпсіздікке қатысты маңызды сақтық шаралары

Келесі нұсқауларды дұрыс орындамау әрекеті ақаулардың пайда болуына алып келуі мүмкін 
немесе пайдаланушыға қауіп өндіруі мүмкін және (немесе) халықаралық шектеулі кепілдіктен 
және (немесе) АҚШ шектеулі кепілдемесінен алынатын артықшылықтарды жоққа шығаруы 
мүмкін және (немесе) олардың санының азаюына алып келуі мүмкін. 
Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын қалай дұрыс пайдалану керектігі туралы оқулықтар 
Louis Vuitton қолданбасында және louisvuitton.com сайтында онлайн қолжетімді.

http://louisvuitton.com
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Маңызды ескерту

Есту қабілетіне қатысты жасалатын жаттығу және сауықтыру

Есту қабілетіне келтірілетін кез келген зақымдау қауіптерін болдырмау үшін, 
Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын құлағыңызға кіргізіп тақпас бұрын,  
оның дыбыстық деңгейін тексеріп алыңыз және музыка тыңдағанда дыбыстық  
деңгей мен тыңдау уақыты ұзақтығының орынды болуын қадағалаңыз.
Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын жоғары дыбыстық деңгеймен тыңдағанда, 
пайдалану уақытын шектеңіз.
Louis Vuitton Horizon құлаққаптарынан болатын шамадан тыс дыбыс қысымы  
есту қабілетінен айырылуға алып келуі мүмкін.
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Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын  
және олардың аксессуарларын қауіпсіз түрде пайдалану

Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын қауіпсіз түрде сақтау

Жалпы 
• Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын және зарядтағыш аксессуарларды шаңды, лас жерде 
пайдаланбаңыз немесе сақтамаңыз, себебі оның компоненттері зақымдалуы мүмкін. 
• Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын және зарядтағыш аксессуарларды ылғал немесе 
күн сәулесі тікелей түсетін жерде сақтамаңыз. Жоғары деңгейлі температура электрондық 
құрылғылардың қызмет көрсету мерзімін қысқартуы, батареяларды зақымдауы, олардың  
істен шығуына және белгілі бір пластиктің пішінінің өзгеруіне немесе балқып кетуіне алып  
келуі мүмкін. 
• Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын және зарядтағыш аксессуарларды суық жерлерде 
сақтамаңыз. Содан кейін Louis Vuitton Horizon құлаққаптары олардың қалыпты температурасына 
дейін қызған кезде, Louis Vuitton Horizon құлаққаптарының іші буланып, электрлік тізбекті 
зақымдауы мүмкін. 
• Бұндай жағдайда Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын немесе олардың зарядтайтын 
корпусын ашушы болмаңыз. Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын нұсқауларға сай пайдаланбау 
Louis Vuitton Horizon құлаққаптарына зақым келтіруі мүмкін және халықаралық шектеулі 
кепілдіктің және (немесе) АҚШ шектеулі кепілдемесінің күшін жоюы мүмкін.
• Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын құлатып алмаңыз немесе соққы тиюіне жол бермеңіз. 
• Оның үстіне ауыр нысаны қоймаңыз. 
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• Бұндай жағдайда Louis Vuitton Horizon құлаққаптарына немесе олардың зарядтайтын 
корпусына өткір нысандардың тиюіне жол бермеңіз. 
• Louis Vuitton Horizon құлаққаптарының түймешіктеріне шамадан тыс күш түсірмеңіз.  
Шамадан тыс түсірілген күш ішкі желілік схемаларын зақымдауы мүмкін. 
• Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын тазалау үшін, өткір химикаттарды, тазалағыш ерітінділерді 
немесе өткір жуғыштарды пайдаланбаңыз. 
• Егер Louis Vuitton Horizon құлаққаптары немесе кез келген аксессуарлары дұрыс жұмыс 
істемей тұрса, оларды жақын маңдағы Louis Vuitton дүкеніне апарыңыз. Сол жердегі маман  
сізге көмектеседі және қажет болса және мүмкін болса, Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын 
жөндеуге жібереді. 

Кідірмелі кедергіге немесе қысқа үзілістерге бірқатар факторлар әсер етуі мүмкін, 
бірақ жиі кездесетін себептерге мыналар кіреді (бірақ олармен шектеліп қоймайды): 
есіктерге арналған қауіпсіздік жүйелері, автобус/метродағы жетонға арналған 
құрылғылар, үлкен металл нысандар және басқа да электрлік немесе электрондық 
құрылғыларға жақын ара қашықтық.

Жоғарыда көрсетілгенге қосымша электрлік қауіпсіздік туралы ақпаратты алу үшін төмендегі 
нұсқауларды және кепілдік бөлімдерін қараңыз. 
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Сұйықтық ықпалы

Louis Vuitton Horizon құлаққаптары IEC стандарттарына сәйкес IPX5 судан және ылғалдан 
қорғау деңгейіне ие (судың шашырау бағытына қарамастан, судың шашырауынан қорғайды). 
Сәйкесінше Louis Vuitton Horizon құлаққаптарына судың немесе басқа да сұйықтықтардың 
тиюіне жол бермеңіз. 

Louis Vuitton Horizon құлаққаптарына мына заттардың тиюіне жол бермеңіз: сабын, жуғыш зат, 
қышқылдар немесе қышқыл тағамдар және таза судан басқа кез келген сұйықтықтар,  
мысалы, тұзды су, сабын су, құрамында химикаттар бар болуы мүмкін бассейн суы,  
иіссу, шыбын-шіркейлерге қарсы сұйықтықтар, лосьондар, күннен қорғайтын крем, май,  
желім кетіргіш, шашқа арналған бояу немесе ерітінділер. 

Төменде көрсетілген жағдайлар Louis Vuitton Horizon құлаққаптарының суға төзімділігіне әсер 
етуі мүмкін және оларға жол берілмеуі керек, себебі Louis Vuitton Horizon құлаққаптарына 
зақым келтіруі мүмкін және халықаралық шектеулі кепілдіктің және (немесе) АҚШ шектеулі 
кепілдемесінің күшін жоюы мүмкін: 
• Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын суға батыру.
• Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын құлатып алу немесе оларға соққының тиюі.
• Louis Vuitton Horizon құлаққаптарына қысымдалған судың немесе жоғары жылдамдықтағы 
судың тиюі, мысалы, су шаңғысын тебу, вейкбординг, серфинг, гидроциклмен жүру  
және т. б. кезінде. 
• Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын ыстық немесе ылғал ортада, мысалы, жуынатын бөлмеде, 
саунада немесе бу бөлмесінде пайдалану.
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Түймешіктерді, коннекторларды және порттарды пайдалану

• Louis Vuitton Horizon құлаққаптарындағы түймешікті қатты баспаңыз немесе зарядтағыш 
коннекторды портқа күштеп салмаңыз, себебі бұндай әрекет халықаралық шектеулі кепілдікке 
және (немесе) АҚШ шектеулі кепілдемесіне кірмейтін зақымдалу салдарына алып келуі мүмкін. 
Егер коннектор мен порт оңай жалғанбайтын болса, олар бір-біріне сәйкес келмеуі мүмкін. 
Кедергілердің бар-жоқтығын тексеріп, коннектордың портқа сәйкес келетіндігін тексеріңіз  
және коннекторды портқа сәйкестендіріп, дұрыс орнатқаныңызға көз жеткізіңіз. 
• Кейбір қолданыс түрлері Louis Vuitton Horizon құлаққаптарының зарядтайтын корпусының 
тозуына немесе сынуына әкелуі мүмкін. Егер зарядтау құрылғысына бекітілген кабель бір жерде 
бірнеше рет майыстырыла берсе, онда ол кез келген басқа металл сым немесе кабель сияқты 
әлсіз немесе сынғыш болып кетуі мүмкін. Кабельді қатты майыстырмай, жайлап майыстырып 
ұстауғатырысыңыз. Кабель мен коннектордың оралып, сынып, майысып қалмағанына немесе 
басқа зақымдарға үнемі тексеріп отырыңыз. Егер осындай зақым түріне тап болсаңыз,  
кабельді пайдалануды тоқтатыңыз. 
• Күнделікті қолданғаннан кейін зарядтағыш аксессуарлар (кабель) түсінің өзгеруі қалыпты 
жағдай болып табылады. Кір, қоқыс және ылғалдың әсерінен түсі оңып кетуі мүмкін.  
Егер Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын немесе олардың аксессуарларын қолданған кезде 
қызатын болса немесе Louis Vuitton Horizon құлаққаптары зарядталмаса, кабельді USB 
адаптерінен ажыратып, аксессуарларын абразивті емес, құрғақ, түксіз матамен сүртіңіз. 
Аксессуарларды сұйықтықтармен немесе тазартқыш заттармен тазалауға болмайды. 
• Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын зарядтау бетіндегі бояудың оңып кетуі тұрақты 
қолданғаннан кейін пайда болуы мүмкін. Зарядтау беті тазартылып тұрса, бұл түстің  
оңу ықтималдығын азайтады немесе оңуына жол бермейді немесе зарядтағыш пен Louis Vuitton 
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Horizon құлаққаптарының зақымдалуын болдырмауға көмектеседі. Зарядтау бетін тазарту 
үшін, зарядтағышты Louis Vuitton Horizon құлаққаптарынан және қуат адаптерінен ажыратып, 
дымқыл, абразивті емес шүберекпен сүртіңіз. Зарядтауды жалғастырмас бұрын, абразивті 
емес, түксіз матамен құрғатып алыңыз. Зарядтау бетін тазалаған кезде, тазартқыш заттарды 
пайдаланбаңыз. 

Пайдаланушының денсаулығын сақтау

Жалпы ұсыныс ретінде Louis Vuitton Horizon құлаққаптары құрылғы дұрыс жұмыс істемейтін 
жағдайда өлімге, адам жарақатына немесе қоршаған ортаға елеулі залал келтіруі мүмкін 
жерлерде қолдануға арналмаған. 
Louis Vuitton Horizon құлаққаптары, олардың батареялары және (немесе) аксессуарларының 
химиялық құрамы туралы сұрақтарыңыз болса, louisvuitton.com веб-сайты арқылы 
хабарласудан немесе веб-сайтта көрсетілген телефон нөмірлері арқылы тұтынушыларға 
қызмет көрсету орталықтарына қоңырау шалудан тартынбаңыз.
Louis Vuitton Horizon құлаққаптары және олардың аксессуарлары құлақпен/терімен ұзақ 
байланыста болған жағдайда, кейбір адамдар соларда қолданылатын кейбір материалдарға, 
мысалы, құлақтың инфекциясы немесе терінің тітіркенуі сияқты реакцияны сезінуі мүмкін. 
Бұл аллергия, қоршаған орта факторлары, терлеу немесе басқа себептерге байланысты  
болуы мүмкін. Егер сізде аллергия немесе басқа сезгіштік болса, тері тітіркенуі немесе инфекция 
жұқтыруы мүмкін. Егер теріңіз сезімтал болса, Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын таққанда 
абай болыңыз. 
Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын арасында шығарып тұрыңыз, сонда сіздің теріңіз  
және құлағыңыз демалып қалады. 

http://louisvuitton.com
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Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын белгілі бір уақыт аралығында шешіп тұрсаңыз, бұл есту 
қабілетіңізді жоғалту қаупін азайтады, ал Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын таза  
және құрғақ күйде ұстасаңыз, терінің тітіркенуі мен құлақтың инфекция жұқтыру қаупін 
азайтасыз. Louis Vuitton Horizon құлаққаптары жанасқан терінің айналасында немесе астында 
терінің қызаруы, ісінуі, қышуы байқалса немесе кез келген тітіркену немесе ыңғайсыздық 
сезінсеңіз және (немесе) құлаққа ыңғайсыз болса немесе инфекция жұқтырғаныңызға күдік 
пайда болған жағдайда,
Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын шешіп тастап, қайта қолданар алдында дәрігеріңізбен 
кеңесіңіз. Тітіркену белгілері басылғаннан кейін де, құлаққаптарды қолдануды жалғастырсаңыз, 
бұл тітіркенуді немесе инфекцияны қайта тудыруы немесе күшейтуі мүмкін. 
Егер денеңізде жылуды анықтау қабілетіңізге әсер ететін физикалық ерекшелігіңіз бар болса, 
аса сақтық танытыңыз. Louis Vuitton Horizon құлаққаптары жайсыз деңгейде жылы болса,  
оларды шешіп тастаңыз. 
Егер медициналық құрылғыны қолдансаңыз, төмендегі «Қоршаған ортамен өзара әрекеттесу» 
бөлімін қараңыз. 

Айналадағы адамдардың амандығы

Балаларды қорғау

Тұншығу қаупін немесе басқа жарақатты болдырмау үшін, Louis Vuitton Horizon құлаққаптары 
мен аксессуарларын балалардың қолы жетпейтін жерде сақтаңыз. 
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Қауіпсіз жүру және көлік жүргізу

Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын көлік жүргізген кездепайдаланбаңыз.
Louis Vuitton Horizon құлаққаптары радиожиілік сигналдарын тудырады, қолданады  
және шығара алады. Радиожиілік сигналдары автокөліктерде дұрыс орнатылмаған немесе 
жеткілікті деңгейде қорғалмаған электрондық жүйелерге әсер етуі мүмкін. Автокөлігіңіз туралы  
өндірушімен немесе оның өкілімен кеңесіңіз. Егер автокөлігіңізге қандай да бір жабдық 
орнатылған болса, радиожиілік сигналдары туралы ақпарат алу үшін осы жабдықтың 
өндірушісімен кеңесуіңіз керек. 
Сіздің қауіпсіздігіңіз үшін көлік жүргізген, жаяу жүрген немесе назарыңызды қажет ететін  
кез келген әрекетті жасаған кезде, музыка тыңдамаған немесе телефон қоңырауларын 
жасамаған жөн. Жол жүрісіне немесе жаяу жүргіншілерге зейін қоймау, ауыр жарақатқа,  
өлімге немесе материалдық зиянға әкелуі мүмкін. 

Электрқауіпсіздік

Зарядтағыш аксессуарлар

Louis Vuitton Horizon құлаққаптары келесі зарядтағыш аксессуарлармен жабдықталған:  
USB-C кабелі, USB адаптері және зарядтайтын корпус. 
Louis Vuitton ұсынған аксессуарларды ғана қолданыңыз. Мұны істемегенде,кез келген 
халықаралық аксессуарларды пайдалану сіздің құрылғыңызға қатысты кез келген 
кепілдіктерден немесе кепілдемелерден және (немесе) АҚШ шектеулі кепілдіктерінен айыруы 
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мүмкін, нәтижесінде Louis Vuitton Horizon құлаққаптары жұмыс істемеуі және (немесе) қауіпті 
болуы мүмкін. 
Зарядтағышты пайдалану туралы оқулықтар Louis Vuitton бағдарламасында және онлайн 
режимде louisvuitton.com сайтында қолжетімді.
Корпусты зарядтау үшін, USB-C кабелін корпустың артқы жағына, ал екінші ұшын қуат көзіне 
қосыңыз. Егер USB-C кабелін жалғауға арналған қуат көзі болмаса, USB-C қуат көзін пайдалану 
үшін, USB-A адаптері үшін ұсынылған USB-C кабелін пайдалана аласыз.
Зарядтайтын корпустың және Louis Vuitton Horizon құлаққаптарының батарея күйі корпус 
зарядталып жатқанда көрінетін болады.

Ескертулер:
• Зарядтамас бұрын USB-C зарядтағыш коннекторы мен USB-C зарядтағыш портының таза  
әрі құрғақ екеніне көз жеткізіңіз.
• Құлаққаптарды зарядтайтын корпусқа салмас бұрын, оларды кез келген ылғалдан құрғатыңыз.
• Қандай да бір қуат көзін пайдаланбас бұрын, электр желісіндегі кернеудің қуат көзінде 
берілген кернеуге сәйкес келетіндігін тексеріңіз.
• Зарядтау кезінде аксессуарларды жақсы желдетілетін жерде сақтаңыз.Зарядтағыш 
төсемелер мен істіктерді кез келген ылғалдан және кірден таза сақтаңыз.
• Электр розеткасын, ұзартқыш сымдарды немесе розеткаларды шамадан тыс жүктемеңіз,  
бұл өртке немесе электр тогының соғуына әкелуі мүмкін. Сымға немесе қабырғадағы 
зарядтағышқа зақым келу қаупін азайту үшін, зарядтағыш аксессуарды розеткадан немесе  
қуат көзінен ажыратқан кезде, сымнан емес қабырғадағы зарядтағыштан тартыңыз. 
Зақымдалған Louis Vuitton Horizon құлаққаптарының зарядтағыш аксессуарларын 

http://louisvuitton.com
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пайдалансаңыз немесе ылғал бар жерде зарядтасаңыз, бұл өрттің шығуына, электр 
тогының соғуына, адам жарақатына немесе пайдаланушыға немесе Louis Vuitton Horizon 
құлаққаптарына немесе басқа мүлікке зақым келтіруі мүмкін. Зарядтамас бұрын, Louis Vuitton 
Horizon құлаққаптары мен зарядтағыш аксессуарлардың құрғақ екенін тексеріңіз. Louis Vuitton 
Horizon құлаққаптарын зарядтау үшін зарядтайтын корпусты қолданғанда, адаптерді электр 
розеткасына қоспас бұрын USB-C кабелінің адаптерге толық салынғанын тексеріңіз. 

Жоғарыда айтылғандарға қосымша: 
• Зарядтайтын аксессуарларды және корпусты қолдану кезінде оларға су тигізбеңіз,  
бұл олардың бұзылуына алып келуі мүмкін. 
• USB-C кабелін зарядтайтын корпусқа абайлап салыңыз, себебі кабельді дұрыс бағытта 
салмасаңыз зарядтайтын корпусқа зақым келуі мүмкін. 
• Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын қолданбаған кезде, зарядтайтын корпусқа салуды 
ұсынамыз. Бұл оларды әр қолданғанда, толықтай зарядтаулы болуына мүмкіндік береді.
• Louis Vuitton Horizon құлаққаптарының қызып кетуіне жол бермеу үшін, оларды салқын  
жерде зарядтаған жөн. 
• Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын күн сәулесі тікелей түсетін жерлерде маңыз,  
себебі бұл оның қызып кетуін тудыруы мүмкін. 
• Louis Vuitton Horizon құлаққаптарының зарядтайтын корпусы толықтай зарядталған  
соң оны ажыратыңыз. 
• Егер Louis Vuitton Horizon құлаққаптары зарядталмаса, USB-C кабелінің зарядтағышқа  
мықтап жалғанғанын және Louis Vuitton Horizon құлаққаптарының зарядтайтын корпуста  
дұрыс орналасқанын тексеріңіз. 
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Батареяның қауіпсіздігі

Louis Vuitton Horizon құлаққаптары және зарядтайтын корпуста ауыстыруға келмейтін ендірілген 
литий-ионды қайта зарядталатын батареялар бар. 

Кез келген жағдайда: 
• Отқа тастамаңыз немесе басқа жылу көздеріне, мысалы, қыздырғыштарға, пештерге, 
жылытқыштарға немесе асүй пештеріне қоймаңыз, себебі бұл өртке немесе жарылысқа  
әкелуі мүмкін. Отқа тастамаңыз. 
• Батареяны ауыстыруға немесе алып тастауға тырыспаңыз, себебі бұл шамадан тыс қызып 
кетуге немесе жарақат алуға алып келуі мүмкін (батареяны қайта өңдеу туралы ақпарат  
алу үшін, төмендегі «Электрондық жабдықты утилизациялау» бөлімін қараңыз) 
• Өнімге өзгеріс енгізу немесе оны ашуға тырысу Louis Vuitton Horizon құлаққаптарына  
және/немесе оның зарядтайтын корпусына зақым келтіруі мүмкін және халықаралық шектеулі 
кепілдіктің және (немесе) АҚШ шектеулі кепілдемесінің күшін жоюы мүмкін. 

Қоршаған ортамен өзара әрекеттесу

Электрондық жабдықпен өзара әрекеттесу және магниттік сипаттамалар

Louis Vuitton Horizon құлаққаптары және зарядтайтын корпусы басқа электрондық құрылғыларға 
кедергі келтіруі мүмкін, себебі олардың құрамында компоненттер, радиосигналдар 
(электромагниттік өрістер шығаратын) және магниттер бар. Құрылғыны ұшақта болғанда 
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немесе талап етілетін кез келген жерде (ауруханалар, жанармай құю станциялары және т. б.) 
өшіріп қойыңыз. 
Қалай болғанда да, құрылғыны пайдалануға рұқсат етілген жерде және тәсілмен 
пайдаланыңыз. 
Атап айтқанда, Louis Vuitton Horizon құлаққаптары кардиостимуляторларға, 
дефибрилляторларға немесе басқа да медициналық құрылғыларға кедергі  
келтіруі мүмкін. Медициналық құрылғы мен Louis Vuitton Horizon құлаққаптары  
мен аксессуарлары арасында қауіпсіз қашықтықты сақтаңыз. Медициналық 
құрылғыңызға қатысты ақпарат алу үшін, дәрігеріңізден және медициналық құрылғы 
өндірушісінен кеңес алыңыз. Егер Louis Vuitton Horizon құлаққаптары және олардың 
аксессуарлары кардиостимулятордың, дефибриллятордың немесе басқа да медициналық 
құрылғының жұмысына кедергі келтіреді деп күмәндансаңыз, құлаққаптарды пайдалануды 
тоқтатыңыз. 
Магнитті кілт карталар мен кредит карталарын Louis Vuitton Horizon құлаққаптарынан  
және олардың аксессуарларынан алыс ұстаңыз.
Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын өте құрғақ орталарда қолданбаңыз, себебі бұл қолданыс 
кезінде электростатикалық разрядтың пайда болуына әкелуі мүмкін. 

Қауіпті аймақтар

Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын жарылыс қаупі бар атмосфералық аймақта, мысалы,  
ауада жанғыш химикаттар, булар немесе бөлшектердің көп мөлшері бар жерлерде (мысалы, 
астық, шаң немесе металл ұнтақтары) зарядтау немесе пайдалану аса қауіпті болуы мүмкін. 
Барлық белгілер мен нұсқауларды орындаңыз.
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Жұмыс және сақтау температурасы

Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын тек –20 °C — 45 °C аралығындағы температурада 
пайдаланыңыз және сақтаңыз. 
Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын тек 5 °C және 40 °C аралығындағы температурада 
зарядтаңыз.
Егер Louis Vuitton Horizon құлаққаптары осы температура ауқымдарынан тыс жағдайда 
сақталса немесе пайдаланылса, құлаққаптар зақымдалуы және батареяның қызмет ету мерзімі 
қысқаруы мүмкін. Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын температураның немесе ылғалдылықтың 
кенеттен өзгеруіне ұшыратпаңыз. 

Тазалау және жөндеу

Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын микрофибра матамен тазалаңыз. Алкоголь немесе басқа 
тазалағыш заттарды қолданбаңыз.
Құлаққаптар мен қондырмаларын жұмсақ, дымқыл шүберекпен сүртіңіз. Жетектерінің немесе 
кабель қосқыштарының айналасын суламаңыз, суға батырмаңыз немесе ылғалдануына  
жол бермеңіз.
Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын және аксессуарларын таза және құрғақ күйде ұстаңыз. 
Егер оларға су тиіп кетсе, оларды толық құрғатыңыз. Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын суға 
батырып алсаңыз, толықтай сүртіп шығыңыз. Louis Vuitton Horizon құлаққаптары кір немесе құм, 
косметика, сия, сабын, жуғыш заттар, қышқылдар немесе қышқыл өнімдер сияқты дақ немесе 
басқа зақым келтіруі мүмкін немесе басқа сұйықтықтармен байланысып қалса немесе таза су, 
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соның ішінде теріні тітіркендіруі мүмкін тер, тұзды су, сабынды су, бассейн суы, парфюмерия, 
жәндіктерден қорғайтын зат, лосьондар, күн қорғанысы, май, желімді кетіргіш, шаш бояғыштары 
немесе еріткіштер тиіп кетсе, оларды тазалаңыз. Louis Vuitton Horizon құлаққаптары уақыт өте 
келе өзгеруі немесе түсі оңуы мүмкін. 

Louis Vuitton Horizon құлаққаптарына және аксессуарларына күтім жасау кезінде, төмендегілер 
ұсынылмайды. 
• Зарядталып жатқанда тазаламаңыз.
• Кез келген сыртқы жылу көзін (мысалы, фен) пайдаланып құрғатпаңыз. 
• Тазалау кезінде тазартқыш заттарды немесе сығылған ауаны пайдаланбаңыз. 

Электрондық немесе электр жабдықтары мен батареяларды қоқысқа тастау 
 
Louis Vuitton Horizon құлаққаптары мен зарядтайтын аксессуарларында зиянды заттар 
бар. Оларды сұрыпталмаған қалалық қалдық ретінде қоқысқа тастауға болмайды. 
Олар белгілі бір жергілікті ережелерге бағынады. Атап айтқанда, Louis Vuitton Horizon 
құлаққаптары және олардың аксессуарлары нарыққа 2005 жылдың 13 тамызынан кейін 
шығарылғандықтан, Еуропалық Одақта олар электр және электрондық жабдықтардың 
қалдықтарын қайта өңдеу бойынша 2012/19/ЕО директивасына бағынады; 
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Сонымен қатар, Louis Vuitton Horizon құлаққаптары және зарядтайтын корпустағы  
батарея батареялар, аккумуляторлар және қалдық батареяларға қатысты 2006/66/EО 
директивасына сәйкес келеді. Жоғарыда аталған қоқыс жәшігінің сызылған кескін белгі 
бұл ережелер Louis Vuitton Horizon құлаққаптарына, олардың аксессуарларына қатысты 
болатындығын білдіреді. 
Ескі жабдықты, батареяларды немесе аккумуляторларды тиісті түрде қоқысқа тастасаңыз, 
бұл қоршаған ортаға, жануарларға және адамдарға тигізетін кері әсерлерден сақтайды. 
Материалдарды қайта өңдеу, қайта пайдалану немесе ескі құрылғыларды пайдаланудың  
басқа нысандары арқылы сіз қоршаған ортаны қорғауға маңызды үлес қосасыз. 
Құрылғыны отқа тастамаңыз.

Пайдаланылған электрлік немесе электрондық жабдықты, батареяларды  
және аккумуляторларды қоқысқа тастау туралы қосымша ақпарат алу үшін келесі  
жерлерге хабарласыңыз: 
• қалаңыздағы кеңсе; 
• қоқыс шығару қызметі; 
• louisvuitton.com сайтында көрсетілген нөмір бойынша біздің тұтынушыларға қызмет  
көрсету орталықтары;
• өнімді сатып алған Louis Vuitton дүкені. 

Тұтынушыларға ішкі заңнамаға сәйкес электр және электрондық құрылғыларды қызмет көрсету 
мерзімі аяқталғаннан кейін осы мақсат үшін құрылған қоғамдық жинау орындарына немесе 
сауда нүктелеріне қайтару ұсынылады немесе талап етіледі. Нақты шарттар әр елдің/аймақтың 
ұлттық заңдарымен анықталады. 

http://louisvuitton.com
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Нормативтік және заңдық ақпарат

Құрылғы моделінің атауы — QAB1.

Bluetooth®

Bluetooth® сауда белгісі мен логотипі — Bluetooth SIG, Inc. иелігіндегі тіркелген сауда белгілері 
және Louis Vuitton компаниясының мұндай сауда белгілерді кез келген пайдалануы лицензия 
бойынша жүзеге асырылады. Басқа сауда белгілері мен сауда атаулары тиісті иелерінің меншігі 
болып табылады. 
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Халықаралық шектеулі кепілдік

Америка Құрама Штаттарында немесе оның аумағында орналасқан тұтынушылар 
осы халықаралық шектеулі кепілдікті емес, Америка Құрама Штаттарының шектеулі 
кепілдігін оқу үшін 67–73 беттерге сілтеме жасауы керек (ағылшын тілін қараңыз). 
Сіздің Louis Vuitton Horizon құлаққаптарыңыз сатып алынған сәттен бастап екі жылдық мерзімге 
кез келген өндірістік ақауларға қатысты халықаралық шектеулі кепілдікпен қамтылған. 
Бұл сіздің тұтынушылық құқықтарыңызбен, сату-сатып алу келісімшартымен немесе басқа 
заңдармен қорғалатын құқықтарыңызға еш әсер етпейді. Бұл халықаралық шектеулі кепілдік 
алынып тасталмайтын жергілікті заңдарға сәйкес сізге қолжетімді басқа құқықтар мен қорғау 
құралдарына қосымша болып табылады. Осы кепілдікке қосымша заңды құқықтарды шолу 
үшін төмендегі елге/аймаққа арналған бөлімдерді қараңыз.
Осы халықаралық шектеулі кепілдіктің мақсаттары үшін Louis Vuitton Horizon құлаққаптарының 
қаптамасына кіретін немесе Louis Vuitton дүкендерінде сатылатын зарядтағыш аксессуарлары 
кіреді ([зарядтайтын корпус, USB-C кабелі және адаптер)]. Бұған аксессуарлар кірмейді  
және Louis Vuitton компаниясы үшінші тарап сататын аксессуарларға қатысты кез келген кепілдік 
немесе кепілдемеден бас тартады. Шарттар, шектеулер және ерекшеліктер Louis Vuitton Horizon 
құлаққаптары мен аксессуарларына шектеулі жағдайлар қолданылады. Барлық аксессуарлар 
суға төзімді емес.
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Кепілдік нені қамтиды?

Осы халықаралық шектеулі кепілдік бойынша Louis Vuitton өндірістік ақауларға байланысты 
Louis Vuitton Horizon құлаққаптары функцияларының кез келген мәселесін ақысыз жөндеуге 
міндеттенеді. Бұл кепілдік тек Louis Vuitton дүкендерінде қолжетімді. 
Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын сатып алған күннен бастап екі жылдық кепілдеме, 
құлаққаптардың және пайдаланушы нұсқаулығының сипаттамаларына сәйкес құрылғыны 
қалыпты пайдалану кезінде пайда болатын кез келген функционалды ақауларды қамтиды.  
Бұл, мысалы, қуатты қосу/өшіру, зарядтау мәселесі, дисплейдің ақаулығы, құлаққаптың 
ақауларына байланысты функцияларды қалыпты түрде қолдана алмау сияқты  
мәселелер болуы мүмкін. Бұл кепілдік Louis Vuitton Horizon құлаққаптары таратылатын  
елдерде/аймақтарда қолданылады. Нақты компонент сапасынан туындайтын  
косметикалық өнім сапасының немесе өнімнің механикалық функцияларының кез келген 
кемшіліктері қамтылады. 
Сонымен қатар, кейбір шектеуші шарттар қолданылады, сондықтан келесі тармақтарды оқып 
шығу маңызды. 

Осы кепілдеменің шектеулі шарттары қандай? 

Осы халықаралық шектеулі кепілдікті пайдалану үшін келесі шарттарды орындау керек: 
• Louis Vuitton Horizon құлаққаптарымен бірге берілген кепілдік кітапшасында орналасқан 
халықаралық шектеулі кепілдік мөрі жөндеу үшін Louis Vuitton дүкеніне қайтарылған кезде 
құлаққапқа бекітілуі керек және сатып алу кезінде оған қол қойылып, күні көрсетілуі керек; 
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• Louis Vuitton дүкені тиісті түрде толтырған және қол қойған жарамды кепілдік мөрінсіз 
сатылған Louis Vuitton Horizon құлаққаптары үшін Louis Vuitton компаниясы кепілдік шарттарын 
орындамайды; 
• корпуста ойылған сериялық нөмірді оқуға болады және түпнұсқа артқы корпустың 
ешқандай бөлігі немесе түпнұсқа сериялық нөмірі алынбаған, өзгертілмеген, бұрмаланбаған, 
ауыстырылмаған, өшірілмеген, бүлінбеген немесе заңсыз болып табылмаған. 

Жоғарыда аталған шарттардың кез келгенін орындамау Louis Vuitton Horizon құлаққаптарының 
халықаралық шектеулі кепілдігінен туындаған барлық құқықтарды жарамсыз етеді. 

Кепілдікпен қандай жағдай қамтылмайды?

Louis Vuitton компаниясының ресми тұтынушыларға қызмет көрсету орталығынан басқа  
кез келген жерде қызмет көрсету нәтижесінде келтірілген зиян өтелмейді және халықаралық 
шектеулі кепілдік күшін жояды. Халықаралық шектеулі кепілдік сонымен қатар Louis Vuitton 
Horizon құлаққаптарын дұрыс қолданбау нәтижесінде пайда болған ылғалдың салдарынан 
батареяларға немесе корпусқа немесе жабдыққа келген зақымға қолданылмайды. 

Жалпы, Louis Vuitton Horizon құлаққаптарыңыз дұрыс пайдаланылмаған жағдайда 
қолданылмайды, соның ішінде: 
• пайдаланушы немесе рұқсаты жоқ адам өнімді ашқанда; 
• өнім зарядтағыштың басқа түрі сияқты ұсынылмаған аксессуарларға қосылғанда; 
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• өнім ерікті түрде тозған немесе дұрыс емес қосылу сияқты өнімді қосу немесе пайдалану 
үшін ұсынылған ережелерден тыс пайдаланылған немесе өнім корпусының, электронды 
компоненттердің негізгі тозуына әкелетін қосымша кернеуге немесе электр разрядына,  
елеулі соққыларға, құлауға немесе қалыптан тыс механикалық кернеулерге ұшыраған; 
• өнімге судың немесе басқа химиялық заттардың (коррозияның болуы, ылғалдылық)  
әсері әдеттен тыс болса; 
• өнімді жоғары немесе суық температураға ұшыратылса (Бұл өнімді тек –20 °C — 45 °C 
аралығындағы температурада қолданыңыз және сақтаңыз. Батареяны тек 5 °C және 40 °C 
аралығындағы температурада зарядтаңыз) немесе басқа төтенше экологиялық жағдайларға 
ұшыраса; 
• өнімнің батареясын өзгерту әрекеті жасалғанда;
• өнімнің бағдарламалық жасақтамасын өзгерту әрекеті жасалғанда. 

Егер бір немесе жоғарыда айтылған жайттар сақталса, онда Louis Vuitton Horizon  
құлаққаптары халықаралық шектеулі кепілдікке кірмейді. Louis Vuitton Horizon  
құлаққаптарының қалыпты пайдалануына байланысты қалыпты тозуы кепілдікке кірмейді.  
Бұл әсіресе төмендегілерге қатысты: 
• өнімнің қалыпты қолданылуына байланысты материалдың беткі қабатының кез келген 
тозуы, шаң немесе тозған беттер, күн сәулесінің әсерінен бөлшектердің түсуі немесе кез келген 
химиялық затпен жанасуы; 
• батареяның немесе электрондық компоненттердің қалыпты тозуына байланысты дербес 
жұмысының бұзылуы.
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Жалпы шарттар мен шектеулер

Бұл халықаралық шектеулі кепілдік сізге нақты заңды құқықтар береді, сонымен қатар сіз елдің 
заңнамасына сәйкес басқа елдерде/аймақтарда әр түрлі болуы мүмкін басқа құқықтарға 
ие бола аласыз. Louis Vuitton және оның дүкендері өз қалауы бойынша кез келген Louis Vuitton 
Horizon құлаққаптарын осы халықаралық шектеулі кепілдік бойынша жөндеуге немесе 
ауыстыруға шешім қабылдауы мүмкін. Louis Vuitton жергілікті заңмен рұқсат етілген деңгейде 
осы шектеулі кепілдікке байланысты немесе оған байланысты кез келген кездейсоқ, арнайы, 
жазалаушы немесе жанама залалдар үшін жауап бермейді. Бұл халықаралық шектеулі 
кепілдікті Louis Vuitton Horizon құлаққаптарымен бірге беруге болады.
Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын жақын жердегі Louis Vuitton дүкеніне алып баруды ұсынамыз. 
Әлемдегі Louis Vuitton дүкендерінің тізімін сайтынан табуға болады. Бұл кепілдік тұтынушы 
ретіндегі заңды құқықтарыңызға әсер етпейді. Осы кітапшаның күні мен қолы қойылған мөрі 
бар екеніне көз жеткізіңіз, әйтпесе сізде жоғарыда сипатталған халықаралық шектеулі кепілдік 
қызметтері қамтылмайды. 
Жергілікті заңмен рұқсат етілген деңгейде өнімді Louis Vuitton дүкеніне қайтару керек. 

Кепілдіктердің нақты қосымша шарттары

Қазақстан Республикасында қолданылатын кепілдіктердің нақты қосымша шарттары

Бұл халықаралық шектеулі кепілдік тұтынушылық тауарларды сатуды реттейтін Қазақстан 
Республикасының заңнамасына сәйкес басқа да құқықтардан басқа жүзеге асырылатын заңды 
құқықтарды ұсынады. 
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Осы халықаралық шектеулі кепілдікте қарастырылмаған тұтынушы құқығын қорғауға  
және онымен байланысты дауларға қатысты 1999 жылғы 1 шілдедегі № 409-I Азаматтық 
кодекс және 2005 жылғы 4 мамырдағы № 274-IV «Тұтынушылардың құқықтарын қорғау 
туралы» заң қолданылады. 

Бұл халықаралық шектеулі кепілдік, басқа құқықтармен қатар, тұтыну тауарларын сатуды 
реттейтін Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес жүзеге асырылуы мүмкін заңды 
құқықтарды ұсынады. 
- Louis Vuitton Horizon құлаққаптарының сапасына кепілдік құлаққаптардың барлық 
компонент бөліктеріне таралады, яғни компонент бөліктің кепілдік мерзімі Louis Vuitton Horizon 
құлаққаптарының кепілдік мерзіміне тең және құлаққаптың кепілдік мерзімімен бір уақытта 
жұмыс істей бастайды;
- Louis Vuitton Horizon құлаққаптарын немесе оның құрамдас бөліктерін ауыстыру,  
егер тараптардың келісімінде өзгеше көзделмесе, кепілдік мерзімін есептеуді қалпына  
келтіруге алып келеді.
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이어폰 사용

주변 소리 듣기 기능을 켜면 외부 소음을 크게 하여 이어폰을 이용하는 중에도 주변 소리를 들으실  

수 있습니다.

소음 제거 기능을 켜면 주변의 저주파 소음을 줄여 음악을 최적으로 감상하실 수 있습니다. 최고의 경험을 

위해서는 양쪽 이어폰에서 이 기능을 모두 켜시기 바랍니다. 

두 가지 기능은 동시에 켜실 수 없습니다.

볼륨 + 
귀에 착용한 상태에서 주변 소리 듣기 기능을 켜거나 끄려면 버튼을 길게 누르십시오.

볼륨 – 
귀에 착용한 상태에서 소음 제거 기능을 켜거나 끄려면 버튼을 길게 누르십시오.

왼쪽 이어폰

볼륨 –

볼륨 +

오른쪽 이어폰

멀티 기능 버튼

중지/재생

2x: 앞으로 이동

3x: 뒤로 이동

음성 어시스턴트 기능을 실행하려면 귀에 

착용한 상태에서 길게 누름

페어링하려면 귀에서 분리 후 길게 누름
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이어폰 페어링

이어폰을 케이스에서 처음 꺼내면 이어폰의 페어링 모드가 시작됩니다. 표시 등이 느리게 깜박거립니다. 

페어링하려는 기기의 블루투스® 설정 메뉴로 이동하여 LV Earphones을 확인하고 연결합니다. 기기에서 

확인을 요청하면 두 번째 이어폰 연결을 확인하십시오.

표시 등이 멈추면서 페어링 연결이 완료되었다는 신호음이 들립니다.

다른 기기와 수동으로 페어링하려면 귀에서 이어폰을 계속 분리한 상태에서 표시 등이 느리게 깜박거릴 

때까지 오른쪽 이어폰의 버튼을 아래로 길게 누르십시오. 이어서 위에 설명된 페어링 과정을 반복하시면 

됩니다.

양쪽 이어폰에는 전화 통화 기능과 음악 듣기 기능을 각각 개별적으로 이용할 수 있도록 두 개의 마이크가 

탑재되어 있습니다. 

왼쪽 이어폰

충전 패드

근접 센서

오른쪽 이어폰

멀티 기능 버튼

깜박거림 표시 등
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이어폰 충전

배터리 표시

이어폰은 100%  충전 상태에서 약 10시간 동안 이용이 가능합니다. 충전 케이스에서 이어폰을  

2회 완전히 충전하실 수 있습니다. 이어폰을 사용하지 않을 때는 충전 케이스 안에 넣어두시기 바랍니다. 

충전 케이스에 보관하면 매번 완전히 충전된 상태에서 이어폰을 이용하실 수 있습니다.

이어폰을 충전 케이스 안에 두고 덮개를 덮으면 3초 후에 이어폰과 케이스 배터리의 상태가 표시됩니다.

이어폰은 약 15분 내에 50% 충전,  

약 40분 내에 100% 충전됩니다. 

충전 케이스 충전 상태

파란색 빛: 95-100% 
초록색 빛: 70-94% 
오렌지색 빛: 20-69% 
빨간색 빛: 0-19%

이어폰 충전 상태
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충전 케이스 충전

이어폰 충전 케이스는 USB-C 케이블 또는 충전 패드 등 2가지 방식으로 충전이 가능합니다. 케이블을 

이용해 케이스를 충전하려면 제공된 USB-C 케이블 한쪽 끝을 케이스에 꽂은 후 다른쪽 끝을 호환되는 

적절한 전원 콘센트에 연결하십시오. USB-C 케이블용 전원 장치가 없는 경우에는 루이 비통에서 제공한 

USB-C-USB-A 변환 어댑터를 이용하여 USB-A 전 원 장 치를 이용하시면 됩니다.

3가지 불빛이 충전 전 과정에서 이어폰과 케이스의 충전 상태를 표시합니다.

케이스는 약 15분 내에 50%,  

약 40분 내에 100% 충전됩니다.
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이어폰 조절

이어폰에는 소형 핏 윙과 중간 이어 팁이 포함되어 있습니다. 안전한 연결을 위해 외이도(귓구멍)에 

들어가는 이어 팁과 귓바퀴에 편안하게 들어가는 윙을 선택하실 수 있습니다. 윙을 분리하거나 연결하려면 

이어 팁을 먼저 분리하셔야 합니다.

이어 팁 옵션

핏 윙 옵션

XS S M L XL

윙 미부착 S LM
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이어폰 착용

이어폰을 착용하려면 이어폰을 앞으로 기울여서 이어 팁을 외이도 안쪽으로 조심스럽게 걸칩니다. 이어 팁은 

외이도 안으로 들어가고 핏 윙은 귓바퀴 아래에 들어가도록 이어폰을 살짝 돌립니다.

오른쪽 귀
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안전 및 법률 정보

주의! 루이 비통 호라이즌 이어폰을 이용하기 전에 중요한 안전 및 규제 정보가 포함된 다음 안내서를 

읽어보십시오. 이 안내서를 안전한 곳에 보관하고 필요할 때 참고하십시오. 

안전 지침 및 이용 안내

루이 비통 호라이즌 이어폰의 주요 특징

루이 비통 호라이즌 이어폰은 무선으로 음악을 감상하고 핸즈프리 통화 기능을 이용할 수 있는 무선 

블루투스® 이어폰입니다.

루이 비통 호라이즌 이어폰은 함께 제공된 액세서리를 이용해야 합니다. 액세서리로 추가 이어 팁 4세트, 

추가 핏 윙 2세트, USB-C 케이블과 어댑터, 충전 케이스와 설명서가 함께 제공됩니다. 아래에서 충전용 

액세서리 이용과 관련된 전기 안전 권장사항 세부 내용을 보실 수 있습니다. 

루이 비통 호라이즌 이어폰을 충전 케이스에 넣고 덮개를 덮어 블루투스® 기능을 끄실 수 있습니다.

중요한 안전 수칙

다음 지침을 따르지 않을 경우 제품에 고장이 발생하거나 사용자에게 위험이 발생할 수 있으며, 또는 국제 

제한 보증 및/또는 미국 제한 보증 혜택이 축소 및/또는 무효화될 수 있습니다. 

Louis Vuitton App 및 louisvuitton.com 온라인 사이트에서 루이 비통 호라이즌 이어폰을 적절히 이용하는 

방법과 관련된 튜토리얼을 참고하실 수 있습니다.

http://louisvuitton.com
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청력 건강 및 안전을 위한

중요한 경고

청력 손상 위험을 막기 위해 루이 비통 이어폰을 귀에 꽂기 전에 볼륨을 항상 확인하고 적절한 시간 

동안 적당한 볼륨으로 음악을 들으십시오.

루이 비통 이어폰으로 높은 볼륨의 음악을 듣는 시간을 제한하십시오.

루이 비통 이어폰에 과도한 음압이 있을 경우 청력 손실이 발생할 수 있습니다.

루이 비통 호라이즌 이어폰과 액세서리를 안전하게 이용

루이 비통 호라이즌 이어폰을 안전하게 보관

일반

• 루이 비통 호라이즌 이어폰과 충전용 액세서리를 먼지와 오염이 있는 곳에서 사용하거나 보관하지 

마십시오. 제품 부품이 손상될 수 있습니다. 

• 루이 비통 호라이즌 이어폰과 충전용 액세서리를 기온이 높은 곳이나 직사광선 아래에 보관하지 

마십시오. 고온으로 전자기기의 수명이 단축되고, 배터리가 손상되며, 제품이 작동되지 않으며, 일부 

플라스틱이 휘어지거나 녹을 수 있습니다. 
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• 루이 비통 호라이즌 이어폰과 충전용 액세서리를 기온이 낮은 곳에 보관하지 마십시오. 루이 비통 

호라이즌 이어폰의 온도가 나중에 정상 온도보다 높아지면 루이 비통 호라이즌 이어폰의 내부에 습기가 

형성되어 전자회로가 손상될 수 있습니다. 

• 루이 비통 호라이즌 이어폰이나 충전 케이스를 여는 시도를 하지 마십시오. 비전문가가 루이 비통 

호라이즌 이어폰을 다룰 경우 루이 비통 호라이즌 이어폰에 손상이 발생하고, 국제 제한 보증 및/또는 

미국 제한 보증이 무효화될 수 있습니다.

• 루이 비통 호라이즌 이어폰을 떨어뜨리거나 세게 내려치지 마십시오. 

• 루이 비통 호라이즌 이어폰 위에 무거운 물건을 올려 두지 마십시오. 

• 루이 비통 호라이즌 이어폰/충전 케이스를 이용할 때 날카로운 물건을 사용하지 마십시오. 

• 강한 힘으로 루이 비통 호라이즌 이어폰의 버튼을 누르지 마십시오. 이어폰을 거칠게 다룰 경우 내부 

회로가 손상될 수 있습니다. 

• 루이 비통 호라이즌 이어폰을 닦을 때 유해한 화학 제품, 세정용제 또는 독한 세제를 이용하지 마십시오. 

• 루이 비통 호라이즌 이어폰 또는 액세서리가 제대로 작동하지 않는 경우 가장 가까운 루이 비통 

매장으로 제품을 가져가십시오. 매장 직원이 도움을 드리고, 필요할 경우, 루이 비통 호라이즌 이어폰 

수리를 안내해 드립니다. 

다양한 요인으로 인해 간헐적인 이용 방해나 미세한 연결 분리가 발생할 수 있으며, 일반적으로는 

출입문 안전 시스템, 버스/지하철 개찰 기기, 대형 금속 물품 또는 인접한 위치해 있는 기타 전기/전자 

기기 등을 포함하되 이에 제한되지 않은 요인들이 영향을 줄 수 있습니다.

상기 사항에 추가로 안내서와 다음 섹션에서 전기 안전에 대한 정보를 참조하십시오. 
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액체류에 노출

루이 비통 호라이즌 이어폰은 IEC 표준에 따른 IPX5 등급의 내수 및 습기(땀과 물로부터 보호) 기능을 

가지고 있습니다(분사 방향과 상관없이 분사되는 물로부터 보호). 이에 따라 루이 비통 호라이즌 이어폰을 

물이나 기타 액체류에 노출하는 것을 제한하셔야 합니다.

루이 비통 호라이즌 이어폰이 다음 물질에 접촉되는 것을 최소화하십시오: 비누, 세제, 산성 식품 및 깨끗한 

물을 제외한 기타 액체(염수, 비눗물, 화학 물질이 포함될 수 있는 수영장 용수, 향수, 방충제, 로션, 선스크린, 

오일, 접착제 제거제, 염색약 또는 세정제 등) 

다음과 같은 행동은 루이 비통 호라이즌 이어폰의 내수 기능에 영향을 미칠 수 있고 국제 제한 보증 또는 

미국 제한 보증 대상에서 제외될 수 있으므로 다음 행동을 피하십시오: 

• 루이 비통 호라이즌 이어폰 물속에 담그는 행동.

• 루이 비통 호라이즌 이어폰을 떨어뜨리거나 이어폰에 충격을 가하는 행동.

• 루이 비통 호라이즌 이어폰을 수상 스키, 웨이크 보드, 서핑, 제트 스키 등과 같이 고압 또는 고속으로 

물이 분사되는 환경에서 착용. 

• 루이 비통 호라이즌 이어폰을 샤워실, 사우나 또는 한증막 등과 같이 고온이거나 습기가 있는 곳에서 착용.

버튼, 디지털 커넥터 및 포트 이용

• 루이 비통 호라이즌 이어폰 버튼에 강한 힘을 주거나 충전 커넥터를 포트에 무리하게 연결하지 

마십시오. 이 경우 국제 제한 보증 및/또는 미국 제한 보증 대상이 되지 않는 손상이 발생할 수 있습니다. 

커넥터와 포트가 쉽게 연결되지 않는다면 두 기기가 서로 맞물리지 않는 경우일 수 있습니다. 방해물이 

있는지 확인하고, 커넥터를 해당 포트에 적절히 위치시켜서 포트에 커넥터를 잘 연결하십시오. 
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• 일부 반복된 사용 방식으로 루이 비통 호라이즌 이어폰 충전 케이스의 케이블이 닳거나 끊어질  

수 있습니다. 충전기에 연결된 케이블은 모든 다른 금속 와이어 또는 케이블과 마찬가지로 같은 지점을 

반복해서 구부릴 경우 케이블이 약해지거나 부러질 가능성이 있습니다. 케이블을 각이 지게 꺾는 대신 

부드럽게 구부려서 사용하십시오. 케이블과 커넥터에 뒤틀림, 끊어짐, 휘어짐 또는 기타 손상이 있는지 

정기적으로 점검하십시오. 이러한 손상이 발생한 경우 케이블 이용을 중단하십시오. 

• 규칙적인 사용으로 충전용 액세서리(케이블)가 변색되는 것은 정상적인 과정입니다. 먼지, 잿더미 

및 습기 노출로 변색이 발생할 수 있습니다. 루이 비통 호라이즌 이어폰 또는 액세서리를 사용하는 

중에 온도가 올라가거나 루이 비통 호라이즌 이어폰이 충전이 되지 않거나 동기화되지 않는 경우, 

USB 어댑터에서 케이블을 분리한 후 부드럽고, 건조하고, 보풀이 없는 천으로 액세서리를 닦으십시오. 

액세서리를 닦을 때 액체를 사용하거나 세척제를 사용하지 마십시오.

• 규칙적으로 사용할 경우 루이 비통 호라이즌 이어폰 충전 케이스 표면이 변색될 수 있습니다. 표면을 

닦으면 변색과 같은 제품 손상을 줄이거나 예방할 수 있으며, 충전기와 루이 비통 호라이즌 이어폰이 

손상되는 것을 예방할 수 있습니다. 충전기 표면을 닦으려면 충전기를 루이 비통 호라이즌 이어폰과 전원 

어댑터에서 모두 분리한 후 축축하고 부드러운 천으로 닦으십시오. 충전을 다시 시작하기 전에 부드럽고 

보풀이 없는 천으로 물기를 제거하십시오. 충전 화면을 닦을 때는 세척제를 사용하지 마십시오. 

사용자의 건강 보호

일반적인 권장사항대로 루이 비통 호라이즌 이어폰은 기기 고장이 사용자의 사망, 부상 또는 심각한 환경 

훼손을 일으키는 용도로 제작되지 않았습니다. 

루이 비통 호라이즌 이어폰, 배터리 및/또는 액세서리의 화학 성분에 대한 문의사항이 있는 경우 당사 

웹사이트(louisvuitton.com)를 방문하거나 상기 안내서 끝부분에 기재된 전화번호를 이용해 고객 서비스 

센터로 문의하시기 바랍니다.

http://louisvuitton.com
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일부 사용자는 루이 비통 호라이즌 이어폰과 액세서리에 사용된 일부 소재가 장시간 귀/피부에 접촉될 

경우 귀 염증 또는 피부 자극 등이 발생할 수 있습니다.

이는 알레르기, 환경적 요인, 땀 또는 기타 원인으로 발생할 수 있습니다. 알레르기 또는 기타 민감성이 

있으면 자극 또는 염증이 보다 쉽게 발생할 수 있습니다. 피부 민감성이 있는 경우, 루이 비통 호라이즌 

이어폰 이용 시 각별한 주의를 기울이십시오.

이 경우 피부가 숨을 쉬고 귀에 피로를 덜 수 있도록 루이 비통 호라이즌 이어폰 착용을 잠시 중단하십시오.

루이 비통 호라이즌 이어폰을 정기적으로 귀에서 분리하십시오. 이렇게 하면 청력 손실 위험을 막고, 

루이 비통 호라이즌 이어폰을 계속해서 깨끗하고 건조한 상태로 이용하여 피부 자극과 귀 염증 가능성을 

낮출 수 있습니다. 루이 비통 호라이즌 이어폰을 착용한 피부 주위 또는 안쪽에 홍조, 부기, 가려움이나 

기타 자극 또는 가벼운 통증이 발생하거나 귀에 통증이나 염증이 있는 것으로 느껴질 수 있습니다.

루이 비통 호라이즌 이어폰 착용을 중단하고 다시 착용하기 전에 의사와 상담하십시오. 증상이 

완화되었다고 해도, 제품을 계속 사용하면 자극이 다시 발생 또는 증가하거나 감염이 발생할 수 있습니다. 

몸의 열을 감지하는 기능에 영향을 미칠 수 있는 신체 조건에 각별히 유의하십시오. 불편함을 느낄 정도로 

루이 비통 호라이즌 이어폰이 과열된 경우에는 이어폰 착용을 중단하십시오.

의료기기를 사용하는 경우 아래의 “주변 기기와의 상호작용/전자기기 및 자기적 특성 방해” 섹션을 

참조하십시오.

주변인 보호

어린이 보호

질식 위험 또는 기타 부상 위험을 막기 위해 루이 비통 호라이즌 이어폰과 액세서리를 어린이의 손에 닿지 

않는 곳에 보관하십시오. 
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도보 안전 및 운행 안전

운전 중에는 루이 비통 호라이즌 이어폰을 사용하지 마십시오.

루이 비통 호라이즌 이어폰은 무선 주파수 신호를 발생시키고, 이를 이용하고, 확산시킬 수 있습니다. 

무선 주파수 신호는 차량 내 부적절하게 설치되거나 불충분하게 차폐된 전자 시스템에 영향을 미칠  

수 있습니다. 차량 관련 사항은 차량 제조사 또는 대리점에 문의하십시오 차량에 어떤 장비가 추가된 경우 

해당 장비 제조사에 무선 주파수에 대한 정보를 문의하십시오. 

안전을 위해 운전 중, 걷기 또는 집중이 필요한 기타 활동을 하는 중에는 음악을 듣거나 전화를 하는  

등 집중력이 흐려지는 행동을 피하십시오. 교통 상황에 대한 방심 또는 기타 보행자 부주의로 심각한 부상, 

사망 또는 재산 피해가 발생할 수 있습니다. 

전기안전

충전용 액세서리

루이 비통 호라이즌 이어폰에는 다음 충전용 액세서리가 제공됩니다: USB-C 케이블, USB 어댑터 및 충전 

케이스.

루이 비통에서 제공한 액세서리만 이용하십시오. 그렇지 않을 경우, 기기에 대한 모든 인증 또는 국제 제한 

보증 및/또는 미국 제한 보증이 무효화될 수 있으며, 또는 루이 비통 호라이즌 이어폰이 작동하지 않거나 

위험한 상태가 될 수 있습니다. 

Louis Vuitton App 및 louisvuit ton.com 온라인 사이트에서 충전기 이용 방법과 관련된 튜토리얼을 

참고하실 수 있습니다.

http://louisvuitton.com
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케이스를 충전하려면 USB-C 케이블을 한쪽 끝을 케이스 뒷면에 꽂은 후 다른쪽 끝을 전원에 연결합니다. 

USB-C 전원 연결 장치가 없는 경우에는 제공된 USB-C-USB-A 변환 어댑터를 이용하여 USB-A 전원 

장치를 이용하시면 됩니다.

충전 케이스가 충전되는 동안에 충전 케이스와 루이 비통 호라이즌 이어폰에 배터리 상태가 계속 

표시됩니다.

경고:
• 충전을 시작하기 전에 USB-C 충전 케이블 커넥터와 USB-C 충전 포트가 깨끗하고 건조하고 상태인지 

확인하십시오.

• 이어폰을 충전 케이스에 다시 넣기 전에 완전히 건조시키십시오. 충전 패드와 핀에 습기와 먼지가 

없어야 합니다.

• 전원 장치를 사용하기 전에 교류(AC) 전압이 전원 장치에 표시된 전압과 일치하는지 확인하십시오.

• 충전기 또는 충전 케이스를 사용하지 않을 때는 전원을 분리하십시오.충전 시 충전용 액세서리를 통풍이 

잘 되는 곳에 두십시오. 

• 전원 콘센트, 연장 코드 또는 일반 콘센트를 과부화해서 사용하지 마십시오. 이 경우 화재 또는 전기 

충격의 위험이 발생할 수 있습니다. 코드 또는 벽면 충전기의 손상 위험을 줄이려면 충전용 액세서리를 

전원 콘센트 또는 전원 장치에서 분리할 때 코드를 당기는 대신 벽면 충전기를 당겨서 빼십시오. 

• 루이 비통 호라이즌 이어폰의 충전용 액세서리가 손상된 상태에서 이용하거나 습기가 있을 때 충전하는 

경우, 루이 비통 호라이즌 이어폰 사용자 또는 기타 시설에 화재, 전기 충격, 부상 또는 피해가 발생할 

수 있습니다. 루이 비통 호라이즌 이어폰과 충전용 액세서리를 이용하기 전에 제품이 건조한 상태인지 

확인하십시오. 충전용 액세서리를 이용해 루이 비통 호라이즌 이어폰을 충전하는 경우, 어댑터를 콘센트에 

연결하기 전에 USB-C 케이블이 어댑터에 정확히 연결되어 있는지 확인하십시오.
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상기 사항과 함께 아래에 유의하십시오: 

• 사용 중에는 충전용 액세서리가 물기가 닿지 않도록 하십시오. 물기로 인해 고장이 발생할 수 있습니다. 

• USB-C 케이블을 충전 케이스에 조심스럽게 연결하십시오. 잘못된 방향으로 케이블에 힘을 줄 경우 

충전 케이스가 손상될 수 있습니다. 

• 루이 비통 호라이즌 이어폰을 사용하지 않을 때는 충전 케이서에 넣어 보관하시기 바랍니다. 충전 

케이스에 보관할 경우 이어폰을 사용을 시작할 때마다 최대로 충전된 상태에서 이용하실 수 있습니다.

• 루이 비통 호라이즌 이어폰의 과열을 예방하기 위해 루이 비통 호라이즌 이어폰을 서늘한 곳에서 

충전하시기 바랍니다. 

• 루이 비통 호라이즌 이어폰을 직사광선 아래에서 충전하지 마십시오. 직사광선으로 인해 루이 비통 

호라이즌 이어폰이 과열될 수 있습니다. 

• 충전이 완료되면 루이 비통 호라이즌 이어폰 케이스를 플러그에서 분리하십시오.

• 루이 비통 호라이즌 이어폰이 충전되지 않는 경우, USB-C 케이블이 충전기에 정확히 연결되었는지, 

루이 비통 호라이즌 이어폰이 충전 케이스에 올바르게 올려져 있는지 확인하십시오.

배터리 안전

루이 비통 호라이즌 이어폰과 충전 케이스에는 사용자가 교체하거나 제거할 수 없는 내장형 리튬이온 충전 

배터리가 포함되어 있습니다. 

어떤 경우에도 다음과 같은 행동을 하지 마십시오: 

• 화기 또는 핫플레이트, 쿡탑, 실내 난방기 또는 오븐 등 기타 외부 열원에 노출하지 마십시오. 노출  

시 화재 또는 폭발이 발생할 수 있습니다. 

• 화염 속에 폐기하지 마십시오. 
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• 배터리 교체 또는 제거 시도를 하지 마십시오. 과열이나 부상이 발생할 수 있습니다(배터리 재활용에 

관한 정보는 아래의 "전자기기 폐기" 섹션을 참조해 주십시오).

• 제품을 조작하거나 내부를 여는 경우 루이 비통 호라이즌 이어폰 및/또는 충전 케이스가 손상될  

수 있으며, 국제 제한 보증 및/또는 미국 제한 보증이 무효화되고 안전 위험이 발생할 수 있습니다.

주변 기기와의 상호작용

전자기기 및 자기적 특성 방해

루이 비통 호라이즌 이어폰과 충전 케이스에는 부품, 무선 통신 장치(전자기장을 발생)와 자석이 들어 

있기 때문에 다른 전자기기 이용을 방해할 수 있습니다. 항공기 기내 또는 기타 요청되는 장소(병원, 주유소 

등)에서는 기기 전원을 끄십시오. 

모든 경우에 개인 기기를 허가된 장소에서 허가된 방식으로 이용하셔야 합니다. 

특히, 루이 비통 호라이즌 이어폰은 심장박동기, 세동제거기 또는 기타 의료기기 이용을 방해할  

수 있습니다. 의료기기와 루이 비통 호라이즌 이어폰과 액세서리 사이에 안전 거리를 유지하십시오.  

개인 의료기기에 대한 정보는 의사와 상담하고 의료기기 제조사에 문의하시기 바랍니다. 루이 비통 

호라이즌 이어폰과 액세서리가 심장박동기, 세동제거기 또는 기타 의료기기 이용을 방해한다고 생각되는 

경우 루이 비통 호라이즌 이어폰과 액세서리 이용을 중단하십시오. 

키 카드와 신용카드를 루이 비통 호라이즌 이어폰과 액세서리에서 멀리 떨어지게 보관하십시오. 

건조한 환경에서 사용 시 정전기 방전이 일어날 수 있으므로 극도로 건조한 환경에서는 루이 비통 

호라이즌 이어폰을 이용하지 마십시오. 
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위험 지역

루이 비통 호라이즌 이어폰을 폭발 위험이 있는 환경에서 충전하거나 사용하지 마십시오. 공기 중에 

가연성 화학물질, 증기 또는 입자(곡물, 먼지 또는 금속 가루)가 다량 포함되어 있는 곳에서 사용할 경우 

위험할 수 있습니다. 모든 표시와 안내를 반드시 따르십시오.

사용 및 보관 온도

루이 비통 호라이즌 이어폰은 -20°C~45°C 온도 범위에서만 작동 및 보관이 가능합니다. 

루이 비통 호라이즌 이어폰은 5°C~40°C 온도 범위에서만 충전이 가능합니다.

루이 비통 호라이즌 이어폰을 상기 온도 범위를 벗어나는 곳에 보관하거나 사용할 경우 제품이 손상되고 

배터리 수명이 단축될 수 있습니다. 루이 비통 호라이즌 이어폰을 급격한 온도 또는 습도 변화에 노출하지 

마십시오.

세척 및 수리

루이 비통 호라이즌 이어폰의 섬유 부분을 극세사 천을 이용해 닦아 내십시오. 알코올 또는 기타 세척제를 

이용하지 마십시오. 

이어 팁과 이어폰을 살짝 젖은 부드러운 천으로 닦아 내십시오. 제품을 물에 빠뜨리거나 물속에 넣거나 

드라이버 또는 케이블 잭 주변에 물기가 들어가게 하지 마십시오.

루이 비통 호라이즌 이어폰과 액세서리를 깨끗하고 건조한 상태로 유지하십시오. 물이 닿은 경우 제품을 

완전히 건조시키십시오. 루이 비통 호라이즌 이어폰이 먼지 또는 모래, 화장품, 잉크, 비누, 세제, 산성식품 

등 얼룩 또는 기타 손상을 일으키는 물질과 접촉하거나 담수(민물)를 제외한 땀, 염수, 비눗물, 수영장 용수, 
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향수, 방충제, 로션, 선스크린, 오일, 접착제 제거제, 염색약 또는 용해제 등 피부에 자극을 일으키는 물질이 

포함된 액체류와 접촉할 경우 이어폰을 닦아내십시오. 루이 비통 호라이즌 이어폰은 시간에 따라 변하거나 

색이 바랠 수 있습니다. 

루이 비통 호라이즌 이어폰과 액세서리 관리 시 다음과 같은 행동을 자제해 주십시오: 

• 충전 중에는 닦아내지 마십시오.

• 외부 열원(예: 헤어드라이어 등)을 이용해 건조시키지 마십시오. 

• 세척 시 세척제 또는 압축 공기를 이용하지 마십시오. 

전자전자기기 및 배터리 처리 

루이 비통 호라이즌 이어폰과 충전용 액세서리에는 유해 물질이 포함되어 있습니다. 이 유해 물질은 

분리수거가 되지 않는 생활폐기물로 처리해서는 안 됩니다. 

이 유해 물질은 현지의 특정 폐기물 처리 방침을 따라야 합니다. 특히, 루이 비통 호라이즌 이어폰과 

액세서리는 2005년 8월 13일 이후에 출시되었기 때문에 유럽연합 전기전자기기 폐기물에 관한 지침 

(EU WEEE Directive, 2012/19/EU)의 적용을 받습니다. 

또한, 루이 비통 호라이즌 이어폰과 충전 케이스에 포함된 배터리는 유럽연합 배터리 및 축전기 개정 

지침(Directive 2006/66/EC)의 적용을 받습니다. 위에 언급된 쓰레기통 심볼은 루이 비통 호라이즌 

이어폰과 액세서리에 이 규정이 적용된다는 것을 표시하고 있습니다. 
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오래된 기기, 배터리 또는 축전기의 올바른 처리로 환경, 동물 및 사용자의 건강에 미칠 수 있는 부정적인 

영향을 예방할 수 있습니다. 자재 재활용, 재사용 또는 오래된 기기의 기타 활용을 통해 환경 보호에 크게 

기여하실 수 있습니다. 

기기를 화염 속에 폐기하지 마십시오.

사용된 전기전자기기, 배터리와 충전기 처리 관련 세부 정보는 다음 기관에 문의하시기 바랍니다: 

• 거주지 시청. 

• 폐기물 처리 서비스. 

• louisvuitton.com 온라인 사이트에 기재된 전화번호를 이용해 당사 고객 서비스 센터로 연락. 

• 제품을 구입한 루이 비통 매장. 

현지 법률에 따라 소비자는 전기전자기기의 수명이 다한 경우 제품을 해당 목적으로 설치된 공공 수거 

장소 또는 판매 장소에 반납하는 것이 권장되거나 반납할 법적인 의무가 있습니다. 세부 양식은 각국/

지역의 법률에 따라 규정되어 있습니다. 

http://louisvuitton.com
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대한민국

R-C-LVm-QAB1

이 무선 장치는 전파 장애 가능성이 있기 때문에 인명 안전과 관련된 서비스용으로 이용할 수 없습니다.

적합성 평가 정보:

• 인증 받은 자의 상호: Louis Vuitton Malletier.
• 제조연월일: 2019.

• 제조자/제조국: 중국.

• 기자재의 명칭/모델명: QAB1.

클래스 B 장치(가정용 방송통신기기):

이 장치는 가정용(클래스 B) 전자파 적합 장치이며, 가정을 포함한 모든 지역에서 이용할 수 있습니다.

규제 및 법률 정보

이 제품의 모델명은QAB1입니다.

블루투스®

블루투스® 상표와 로고는 Bluetooth SIG, Inc. 소유의 등록 상표이며, 루이 비통의 모든 해당 상표 사용은 

라이선스의 적용을 받습니다. 기타 상표 및 상표명은 해당 소유사의 등록 상표입니다. 
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국제 제한 보증

미국 및 미국령 영토에 거주하는 소비자는 본 국제 제한 보증이 아닌 페이지 67-73의 미국 제한 보증 

내용을 참고하시기 바랍니다 (영어 부분 참조).
루이 비통 호라이즌 이어폰은 구매일로부터 2년 동안 제조 결함에 대해 국제 제한 보증을 받습니다.  

이 보증은 어떠한 방식으로도 소비자 보호법, 판매 계약 또는 기타 제정법에 따라 부여될 수 있는 소비자의 

권리에 영향을 미치지 않습니다. 이 국제 제한 보증은 현지 법률에 따라 배제가 불가능한 기타 권리 및 구제 

방법에 추가로 적용됩니다. 이 보증 이외의 법적 권리에 대한 개략적 설명은 아래의 국가별/지역별 섹션을 

참고해 주십시오.

이 국제 제한 보증의 목적에 따른 액세서리에는 루이 비통 호라이즌 이어폰의 본래 패키지에 포함되었거나 

루이 비통 매장에서 판매되는 충전용 액세서리가 포함됩니다(예: 충전 케이스, USB-C 케이블 및 어댑터). 

제3자가 판매한 액세서리는 포함되지 않으며, 루이 비통은 제3자가 판매하는 액세서리와 관련된 모든 

보증 또는 품질보증을 명시적으로 거부합니다. 루이 비통 호라이즌 이어폰과 액세서리에는 모두 조건, 제한 

및 예외사항이 적용됩니다. 루이 비통 모든 액세서리에는 내수 기능이 없습니다.

보증 대상은 무엇입니까?

본 국제 제한 보증 하에 루이 비통은 제조 결함으로 인해 루이 비통 호라이즌 이어폰에 발생하는 모든 기능 

결함을 무료로 수리합니다. 이 보증은 루이 비통 매장에서만 인정됩니다. 

루이 비통 호라이즌 이어폰은 구입일로부터 2년 동안 루이 비통 호라이즌 ‘이어폰’의 기술적 특성 및 사용 

설명서에 따른 정상적인 이용으로 발생한 모든 기능 결함을 보증합니다. 이 보증은 전원 켜짐/꺼짐 문제, 

충전 문제, 화면 이상, 애플리케이션 이용 불가 또는 ‘이어폰’ 결함으로 인한 기능 이용 불가 등이 포함될 수 

있습니다. 이 보증은 루이 비통 호라이즌 이어폰이 유통되는 국가/지역에서 적용됩니다. 부품 품질 문제로 

논쟁의 여지가 없는 제품 외부의 질적 결함 또는 기술적 기능의 질적 결함이 보증 대상이 됩니다. 
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또한, 일부 제한적인 조건이 적용되며, 이를 위해 다음 문단에 안내된 제한 조건을 반드시 참고하셔야 

합니다: 

이 보증의 제한 조건은 무엇입니까?

이 국제 제한 보증 혜택을 받으려면 다음 조건을 충족해야 합니다: 

• 이어폰을 수리하기 위해 루이 비통 매장에 맡기는 경우, 루이 비통 호라이즌 이어폰을 구입하며 받은 

보증서에 국제 제한 보증 스탬프가 동봉되어야 하며, 구입 당시의 서명과 날짜가 있어야 합니다. 

• 루이 비통은 루이 비통 매장에서 정확히 기재하고 서명한 유효한 보증 스탬프가 없이 루이 비통 

호라이즌 이어폰이 판매된 경우에는 보증을 제공하지 않습니다. 

• 케이스에 새겨진 일련 번호를 정확히 알아볼 수 있어야 하며, 본품 케이스의 뒷면 일부 또는 본래의 

시리얼 번호 일부가 제거, 위조, 변경, 교체, 삭제, 훼손되거나 읽을 수 없게 되어서는 안 됩니다. 

상기 조건을 충족하지 못한 경우 루이 비통 호라이즌 이어폰의 국제 제한 보증으로 발생하는 모든 권리가 

무효화됩니다. 

보증 제외 대상은 무엇입니까?

루이 비통 공식 고객 서비스 센터 이외의 다른 모든 곳에서 제공된 서비스로 발생한 손상은 보증 대상이 

되지 않으며, 국제 제한 보증이 무효화됩니다. 또한, 국제 제한 보증에는 배터리 및 루이 비통 호라이즌 

이어폰을 잘못된 방식으로 취급하여 생기는 습기로 인한 케이스 또는 외부 손상이 포함되지 않습니다. 
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일반적으로 루이 비통 호라이즌 이어폰을 다음과 같이 부적절하거나 잘못된 방식으로 이용할 경우 보증이 

적용되지 않습니다, 예는 다음과 같습니다: 

• 사용자 또는 인증되지 않은 사람이 제품 내부를 연 경우. 

• 다른 배터리 또는 충전기 등 루이 비통에서 권장하지 않은 액세서리에 제품을 연결한 경우. 

• 제품을 처음 이용할 때 권장되는 사용 방법을 따르지 않거나 잘못된 플러그 연결 등의 사용으로 제품이 

자동으로 손상되거나 마모된 경우 또는 제품에 고압 또는 방전, 큰 충격, 낙하 또는 비정상적인 기계적 

충격이 발생하여 제품의 내부 전기부품이 크게 손상된 경우. 

• 제품을 물기 또는 기타 화학 물질에 비정상적으로 노출한 경우(부식, 습기가 있는 곳). 

• 제품을 고온 또는 저온에 노출한 경우(이 제품은 -20°C~45°C 온도 범위에서만 작동 및 보관이 

가능합니다. 배터리는5°C~40°C 온도 범위에서만 충전이 가능합니다) 또는 기타 극한의 환경에 노출한 

경우. 

• 제품 배터리를 변경하려는 시도가 있었던 경우. 

• 제품 소프트웨어를 변경하려는 시도가 있었던 경우. 

위에서 언급한 한 가지 이상의 경우가 발생하면 루이 비통 호라이즌 이어폰은 국제 보증 대상이 되지 

않습니다. 일반적인 사용에 따른 루이 비통 호라이즌 이어폰의 일상적인 마모와 수명 단축은 국제 제한 

보증 대상이 아닙니다. 이는 특히 다음과 같은 경우가 포함됩니다: 

• 제품의 일상적인 사용으로 인해 발생하는 모든 표면 손상, 고무에 발생하는 스크래치, 먼지 끼임 또는 

표면 손상, 태양열 노출 또는 기타 화학 물질과의 접촉으로 인한 부품의 변색. 

• 배터리와 전자부품의 자연적인 노화로 인해 제품 성능이 단축. 
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일반 조건 및 제한

이 국제 제한 보증은 귀하에게 특정한 법적 권리를 제공하며, 귀하는 국가별/지역별로 적용되는 현지 법에 

따라 기타 권리를 가질 수 있습니다. 루이 비통과 매장은 이 국제 제한 보증 하에 또는 보증과 관련되어 

루이 비통 호라이즌 이어폰의 수리 또는 교체를 결정할 전적인 책임이 있습니다. 현지 법률이 허용하는  

한 루이 비통은 모든 부수적, 특정적, 처벌적 또는 결과적 피해에 대한 책임을 지지 않습니다. 이 국제 제한 

보증은 루이 비통 호라이즌 이어폰과 함께 양도될 수 있습니다. 

루이 비통 호라이즌 이어폰을 가장 가까운 루이 비통 매장으로 가져가시기 바랍니다. 전 세계 루이 비통 

매장 목록은 louisvuitton.com 온라인 사이트에 기재되어 있습니다. 이 보증은 소비자로서 귀하의 법적 

권리에 영향을 미치지 않습니다. 이 안내서에 날짜 및 서명이 포함된 스탬프가 찍혔는지 확인하십시오. 

날짜와 서명이 없으면 위에 강조된 국제 제한 보증 서비스를 받으실 수 없습니다. 

현지 법률이 허용하는 한 제품은 루이 비통 매장에 반환되어야 합니다. 

별도의 보증 조건

한국에 적용되는 별도의 보증 조건

이 국제 제한 보증에 언급되지 않은 소비자 보호 및 관련 분쟁에 대한 모든 사안에는 소비자기본법, 

소비자기본법에 따른 소비자분쟁해결기준(”기준“) 및 민법조항이 적용될 수 있습니다. 

http://louisvuitton.com
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Bruk av ørepluggene 

Den omgivende lyttemodusen forsterker omgivende lyder og lar deg høre omgivelsene dine bedre.
Den aktive støyreduserende funksjonen gir deg muligheten til å redusere lavfrekvensstøy  
fra omgivelsene og lar deg nyte full glede av musikken din. For en bedre opplevelse,  
aktiver denne funksjonen mens du bruker begge ørepluggene.

Begge funksjonene kan ikke være aktivert samtidig.

Vol. +  
Mens ørepluggen er i øret, trykk og hold inne for å aktivere/deaktivere  
«høre gjennom»-funksjonen
Vol. –  
Mens ørepluggen er i øret, trykk og hold inne for å aktivere/deaktivere  
den støyreduserende funksjonen

Venstre øreplugg

Vol. –

Vol. +

Høyre øreplugg

Multifunksjonsknapp 

Pause/Play

2x: Hopp fremover

3x: Hopp bakover

Trykk og hold inne mens ørepluggen  
er i øret for å aktivere stemmeassistent

Trykk og hold inne mens ørepluggen  
er ute av øret for å aktivere sammenkobling
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Sammenkobling av ørepluggene 

Første gang du tar ørepluggene ut av etuiet vil de gå inn i sammenkoblingsmodus.
Indikatorlyset vil blinke sakte. Gå til Bluetooth®-innstillingene på kildeenheten, finn frem til «LV Earphones R»  
og koble til. Når du blir bedt om det av enheten din, bekreft tilkoblingen til den andre ørepluggen.  
Lyset vil slutte å blinke og du vil høre et lydsignal som bekrefter den vellykkede sammenkoblingen.

Hvis du ønsker å sammenkoble med en annen enhet, hold inne knappen på den høyre 
ørepluggen mens den er ute av øret, til du ser indikatorlyset blinke sakte. Du kan deretter gjenta 
sammenkoblingsprosessen over.

Hver øreplugg har to mikrofoner som lar deg bruke ørepluggene dine uavhengig av hverandre  
til anrop og lytting til musikk. Bare stemmeassistentfunksjonen krever bruk av den høyre ørepluggen.

Venstre øreplugg

Ladepunkter

Nærhetssensor

Høyre øreplugg

Multifunksjonsknapp

Blinkende 
indikatorlys 
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Oppladning av ørepluggene

Batteriindikatorer

Ørepluggene dine kan tilby ca. 10 timer med lytting når de er fulladet. Ladeetuiet tilbyr ytterligere  
to fulle oppladninger for ørepluggene dine. Vi anbefaler at du plasserer ørepluggene i etuiet når  
de ikke er i bruk, for å sikre at de lades fullt opp til hver gang du skal bruke dem.
Når du plasserer ørepluggene i ladeetuiet og lukker lokket, vil ørepluggenes og etuiets batteristatus 
vises etter tre sekunder.

Øreplugger lades opp til 50 %  
på ca. 15 minutter, og til 100 %  
på ca. 40 minutter.

Ladeetuiets batterinivå

Blått lys: 95 til 100 %
Grønt lys: 70 til 94 %
Oransje lys: 20 til 69 %
Rødt lys: 0 til 19 %

Ørepluggenes batterinivå
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Oppladning av ladeetuiet

Ladeetuiet kan lades på to måter, via USB-C-kabel eller via induksjon. For å lade opp etuiet  
med kabel, koble én ende av USB-C-kabelen til baksiden av etuiet og den andre enden til en egnet, 
kompatibel strømkilde. Hvis du ikke har en USB-C strømkilde, kan du bruke USB-C til USB-A-adapteren  
som leveres av Louis Vuitton for å bruke en USB-A strømkilde.

De tre LED-lysene indikerer ladenivået til ørepluggene og etuiet i løpet av ladeprosessen.

Etuiet lades opp til 50 %  
på ca. 15 minutter, og til 100 %  
på ca. 40 minutter.
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Tilpassing av ørepluggene

Ørepluggene kommer med små ørevinger og middels store ørepropper påsatt. For en bedre 
tilpasning, velg ørepropper som danner en forsegling med øregangen, og vinger som sitter 
komfortabelt under ørekanten. For å fjerne eller feste vingene, må du først fjerne øreproppene.

Alternativer for ørepropper

Alternativer for vinger

XS S M L XL

Ingen S LM
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Sett inn ørepluggene

For å sette inn ørepluggene, vipp ørepluggen fremover mens øreproppen hviler lett i øregangen.  
Roter ørepluggen ned til øreproppen danner en forsegling med øregangen, og vingen glir  
under ørekanten.

Høyre øre
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Sikkerhet og juridisk informasjon

Forsiktig! Før du begynner å bruke Louis Vuitton Horizon øreplugger, bør du lese følgende 
instruksjoner som inneholder viktig sikkerhetsinformasjon og regulatorisk informasjon.  
Ta vare på disse instruksjonene på et sikkert sted, slik at du kan referere til dem når det trengs. 

Sikkerhets- og håndteringsinstruksjoner

De viktigste egenskapene til dine Louis Vuitton Horizon øreplugger

Louis Vuitton Horizon øreplugger er øreplugger med wireless Bluetooth®, som lar deg nyte  
og kontrollere trådløs musikk og håndfri anrop. 
Louis Vuitton Horizon øreplugger krever bruk av tilbehøret som medfølger. Tilbehøret som følger med, 
er 4 par med ekstra ørepropper, 2 par med ekstra ørevinger, en USB-C-kabel og dens adapter,  
et ladeetui og et hefte. Nedenfor finner du ytterligere detaljer om elektriske sikkerhetsanbefalinger  
om bruk av ladetilbehøret nedenfor. 
Du kan deaktivere Bluetooth®-funksjonen ved å plassere Louis Vuitton Horizon ørepluggene  
i ladeetuiet og lukke lokket. 

Viktige sikkerhetstiltak

Vær oppmerksom på at manglende overholdelse av følgende retningslinjer kan forårsake funksjonsfeil 
eller være farlig for brukeren, og/eller ugyldiggjøre eller redusere fordelen fra den internasjonale 
begrensede garantien og/eller den amerikanske begrensede garantien. 
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Det finnes veiledninger i Louis Vuitton-appen og på nettsiden louisvuitton.com for å vise deg riktig bruk 
av dine Louis Vuitton Horizon øreplugger.

Viktig advarsel

Hørsel og egnethet

For å unngå fare for hørselsskader må du kontrollere volumet før du setter inn Louis Vuitton 
Horizon øreplugger i ørene, og lytt til musikk med moderat volum og i moderate tidsperioder.
Begrens tiden med bruk av Louis Vuitton Horizon øreplugger ved høyt volum.
Overdreven lydstyrke med dine Louis Vuitton Horizon øreplugger kan forårsake hørselstap.

http://louisvuitton.com
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Bruk Louis Vuitton Horizon øreplugger og dets tilbehør på sikker måte

Hold dine Louis Vuitton Horizon øreplugger sikre

Generelt 
• Ikke bruk eller oppbevar Louis Vuitton Horizon øreplugger eller ladetilbehøret på støvete,  
skitne steder, ettersom komponentene kan bli skadet. 
• Ikke oppbevar Louis Vuitton Horizon øreplugger eller ladetilbehøret på varme steder eller under 
direkte sollys. Høye temperaturer kan forkorte levetiden til elektroniske enheter, skade batterier,  
få dem til å bli inaktive og fordreie eller smelte visse plasttyper. 
• Ikke oppbevar Louis Vuitton Horizon øreplugger eller ladetilbehøret på kalde steder.  
Når Louis Vuitton Horizon øreplugger senere varmes opp til sin normale temperatur, kan det dannes 
fuktighet inne i Louis Vuitton Horizon øreplugger, noe som kan skade de elektroniske kretsene. 
• Ikke prøv å åpne Louis Vuitton Horizon øreplugger eller ladeetuiet. Ukyndig håndtering  
av Louis Vuitton Horizon øreplugger kan føre til skade på Louis Vuitton Horizon øreplugger  
og kan ugyldiggjøre den internasjonale begrensede garantien og/eller den amerikanske  
begrensede garantien.
• Ikke slipp eller slå på Louis Vuitton Horizon øreplugger. 
• Ikke plasser tunge gjenstander på dem. 
• Ikke bruk skarpe gjenstander på Louis Vuitton Horizon øreplugger og/eller ladeetuiet. 
• Ikke bruk overdreven kraft på knappene på Louis Vuitton Horizon øreplugger. Grov håndtering  
kan skade de interne kretsene. 
• Ikke bruk sterke kjemikalier, løsemidler eller rengjøringsmidler for å rengjøre Louis Vuitton  
Horizon øreplugger. 
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• Hvis Louis Vuitton Horizon øreplugger eller noe av tilbehør ikke fungerer som det skal,  
ta med til det nærmeste Louis Vuitton-utsalgssted. Personalet der vil hjelpe deg, og hvis det  
er nødvendig og mulig, sørge for at Louis Vuitton Horizon øreplugger blir reparert. 

Intermitterende forstyrrelser eller små signaltap kan forårsakes av flere faktorer,  
men vanlige årsaker inkluderer, men er ikke begrenset til følgende: dørsikkerhetssystemer, 
billettlesere på buss/T-bane, store metallgjenstander og nærhet til andre elektriske  
eller elektroniske enheter.

I tillegg til det ovennevnte, kan du se instruksjonene og nedenstående garantiavsnitt for informasjon 
om elektrisk sikkerhet. 

Eksponering for væsker

Louis Vuitton Horizon øreplugger har en klassifisering for vann- og fuktighetsbestandighet på IPX5 
i henhold til IEC-standarden (Beskytter mot sprutende vann, fra alle kanter). La derfor ikke dine 
Louis Vuitton Horizon øreplugger bli utsatt for vann eller andre væskeformer. 

Prøv å minimere Louis Vuitton Horizon ørepluggers eksponering for disse stoffene: såpe, 
rengjøringsmidler, syrer eller syreholdige matvarer, og alle væsker bortsett fra ferskvann,  
som saltvann, såpevann, bassengvann som kan inneholde kjemikalier, parfyme, insektmiddel,  
kremer, solkrem, olje, limfjerner, hårfargingsmiddel eller løsemidler. 
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Følgende kan påvirke vannbestandigheten til Louis Vuitton Horizon øreplugger, og bør unngås, 
ettersom det kan føre til skade på Louis Vuitton Horizon øreplugger og kan ugyldiggjøre  
den internasjonale begrensede garantien og/eller den amerikanske begrensede garantien. 
• Senke Louis Vuitton Horizon øreplugger ned i vann.
• Slippe ned Louis Vuitton Horizon øreplugger eller utsette dem for harde støt og slag.
• Utsette Louis Vuitton Horizon øreplugger til vann under trykk eller vann med høy hastighet,  
for eksempel, vannski, wakeboard, surfing, jetski osv.
• Bruke Louis Vuitton Horizon øreplugger i varme eller fuktige omgivelser, som en dusj, badstue  
eller dampbad.

Bruk av knapper, kontakter og porter

• Bruk aldri for sterkt trykk på en knapp på Louis Vuitton Horizon øreplugger, eller tving  
en ladekontakt inn i en port, da dette kan forårsake skade som ikke dekkes av den internasjonale 
begrensede garantien og/eller den amerikanske begrensede garantien. Hvis kontakten og porten 
ikke kobles sammen med rimelig letthet, samsvarer de sannsynligvis ikke. Sjekk for hindringer, og sørg 
for at kontakten samsvarer med porten og at du har plassert kontakten riktig i forhold til porten. 
• Enkelte bruksmønstre kan bidra til slitasje eller brudd på kabelen til Louis Vuitton Horizon 
ørepluggers ladeetui. Kabelen som er festet til en ladeenhet, på samme måte som enhver annen 
metalledning eller kabel, er gjenstand for å bli svak eller skjør hvis den gjentatte ganger blir bøyd  
på samme sted. Prøv å oppnå myke kurver i stedet for knekk i kabelen. Inspiser jevnlig kabelen  
og kontakten for eventuelle knekk, brudd, bøy eller annen skade. Om du skulle oppdage en slik 
skade, slutt å bruke kabelen. 
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• Misfarging av ladetilbehør (kabel) etter jevnlig bruk er normalt. Smuss, rusk, og eksponering  
for fuktighet kan forårsake misfarging. Hvis Louis Vuitton Horizon øreplugger eller dets tilbehør  
blir varmt under bruk, eller hvis Louis Vuitton Horizon øreplugger ikke lader, koble kabelen  
fra USB-adapteren og rengjør tilbehøret med en ikke-slitende, tørr, lofri klut. Ikke bruk væsker  
eller rengjøringsprodukter ved rengjøring av tilbehør. 
• Misfarging av ladeoverflaten til Louis Vuitton Horizon ørepluggers ladeetui kan forekomme etter 
jevnlig bruk. Rengjøring av ladeoverflaten kan redusere, eller forhindre en slik misfarging, og vil bidra 
til å forhindre skade på laderen og Louis Vuitton Horizon øreplugger. For å rengjøre ladeoverflaten, 
koble laderen fra både Louis Vuitton Horizon ørepluggene og strømadapteren, og tørk av med  
en fuktig, ikke-slitende klut. Tørk med en ikke-slitende, lofri klut før oppladningen gjenopptas.  
Ikke bruk rengjøringsprodukter ved rengjøring av ladeoverflaten. 

Beskyttelse av brukerens helse

Som en generell anbefaling er ikke Louis Vuitton Horizon øreplugger tiltenkt for bruk der feil på 
enheten kan føre til død, personskade eller alvorlige miljøskader. 
Hvis du har spørsmål angående Louis Vuitton Horizon øreplugger, dets batterier og/eller tilbehørs 
kjemiske innhold, ikke nøl med å kontakte oss gjennom nettstedet louisvuitton.com eller ved å ringe  
til våre kundeservicesentre på telefonnumre som kan bli funnet på nettstedet.
Noen personer kan oppleve reaksjoner på visse materialer som brukes i Louis Vuitton Horizon 
øreplugger og tilbehør, ved langvarig kontakt med ører/hud, som øreinfeksjon eller hudirritasjon. 
Dette kan være på grunn av allergier, miljøfaktorer, svette eller andre årsaker. Det er mer sannsynlig 
at du vil oppleve irritasjon eller infeksjon hvis du har allergier eller annen sensitivitet. Hvis du har kjent 
hudsensitivitet, må du være spesielt forsiktig når du bruker Louis Vuitton Horizon øreplugger. 

http://louisvuitton.com
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Fjern Louis Vuitton Horizon øreplugger jevnlig for å la huden puste og ørene få en pause. 
Om du fjerner dine Louis Vuitton Horizon øreplugger jevnlig fra ørene kan det begrense risikoen  
for hørselstap, og ved å holde Louis Vuitton Horizon øreplugger rene og tørre vil det redusere 
muligheten for hudirritasjon og øreinfeksjon. Hvis du opplever rødhet, hevelse, kløe eller noen annen 
irritasjon eller ubehag på huden rundt eller under dine Louis Vuitton Horizon øreplugger,  
og/eller ørets komfort eller du mistenker en infeksjon.
Fjern Louis Vuitton Horizon øreplugger og ta kontakt med lege før du fortsetter bruken. Fortsatt bruk, 
selv etter at symptomene avtar, kan føre til fornyet eller økt irritasjon eller infeksjon. 
Vær spesielt forsiktig hvis du har en fysisk tilstand som påvirker din evne til å oppdage varme mot 
kroppen. Fjern Louis Vuitton Horizon øreplugger hvis de blir ubehagelig varme. 
Hvis du bruker medisinsk utstyr, se delen «Samhandling med miljøet» under. 

Beskyttelse av personer i nærheten

Beskyttelse av barn

Hold Louis Vuitton Horizon øreplugger og dets tilbehør ute av barns rekkevidde for å forhindre 
kvelningsfare eller annen type personskader. 

Gå og kjør sikkert

Ikke bruk Louis Vuitton Horizon øreplugger ved kjøring.
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Louis Vuitton Horizon øreplugger genererer, bruker og kan sende ut radiofrekvenssignaler. 
Radiofrekvenssignaler kan påvirke feil installerte eller utilstrekkelig skjermede elektroniske systemer 
i motorkjøretøy. Forhør deg med produsenten eller forhandleren av kjøretøyet ditt. Hvis noe utstyr 
er lagt til kjøretøyet ditt, bør du også forhøre deg med produsenten av dette utstyret angående 
radiofrekvenssignaler. 
For din egen sikkerhet, unngå distraksjoner fra musikk eller anrop mens du kjører, går eller deltar  
i aktiviteter som krever din fulle oppmerksomhet. Manglende oppmerksomhet for trafikk eller andre 
farer for fotgjengere kan føre til alvorlig personskade, død eller tap av eiendom. 

Elektrisk sikkerhet

Ladetilbehør

Louis Vuitton Horizon øreplugger leveres med følgende ladetilbehør: USB-C-kabel, USB-adapter  
og ladeetui.
Bruk bare tilbehør som er levert av Louis Vuitton. Manglende respekt for denne regelen kan 
ugyldiggjøre enhver godkjenning eller den internasjonale begrensede garantien og/eller den 
amerikanske begrensede garantien som gjelder enheten din, og/eller kan føre til at Louis Vuitton 
Horizon øreplugger svikter og/eller blir farlig. 
Veiledninger er tilgjengelige i Louis Vuitton-appen og på nettsiden louisvuitton.com angående ladning.
For å lade opp etuiet, koble USB-C-kabelen til baksiden av etuiet og den andre enden  
til en strømkilde. Hvis du ikke har en USB-C strømkilde, kan du bruke vår medfølgende USB-C  
til USB-A-adapteren for å bruke en USB-A strømkilde.
Batteristatusen til ladeetuiet og fine Louis Vuitton Horizon øreplugger vil forbli synlig mens etuiet lades.

http://louisvuitton.com
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Advarsler:
• Pass på at USB-C-ladekabelkontakten og USB-C-ladeporten er rene og tørre før du lader.
• Tørk av enhver fuktighet fra ørepluggene før du setter dem tilbake i ladeetuiet. Pass på å unngå 
fuktighet og smuss på ladeputene og -pinnene.
• Før du bruker en strømforsyning, kontroller at nettspenningen (AC) er i samsvar med spenningen 
som er trykt på strømforsyningen.
• Når en lader eller et ladeetui ikke er i bruk, må du koble dem fra strømkilden.
• Oppbevar ladetilbehøret i et godt luftet område under opplading.
• Ikke overbelast strømuttak, skjøteledninger eller stikkontakter med USB-ladere, da dette kan føre 
til fare for brann eller elektrisk støt. For å redusere risikoen for skade på ledningen eller veggladeren, 
dra i veggladeren og ikke ledningen når du kobler fra ladetilbehøret fra strømuttaket eller strømkilden. 
• Bruk av skadet ladetilbehør med dine Louis Vuitton Horizon øreplugger, eller oppladning  
når fuktighet er til stede, kan forårsake brann, elektrisk støt, personskade eller skade på brukeren  
av Louis Vuitton Horizon øreplugger eller annen eiendom. Sørg for at Louis Vuitton Horizon 
øreplugger og ladetilbehøret er tørt før oppladning. Når du bruker ladeetuiet til å lade  
opp Louis Vuitton Horizon øreplugger, sørg for at USB-C-kabelen er helt satt inn i adapteren  
før du kobler adapteren inn i et strømuttak. 

I tillegg til det ovennevnte: 
• Ikke utsett ladetilbehøret og -etuiet for vann mens det er i bruk, dette kan føre til at de svikter. 
• Sett USB-C-kabelen forsiktig inn i ladeetuiet, om du tvinger kabelen inn i feil retning,  
vil det skade ladeetuiet. 
• Vi anbefaler at du plasserer Louis Vuitton Horizon øreplugger inne i ladeetuiet når de ikke er i bruk. 
Dette vil la dem ha en maksimal oppladning hver gang du begynner å bruke dem.
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• Det anbefales å lade Louis Vuitton Horizon øreplugger på et kjølig sted, for å unngå overoppheting 
av Louis Vuitton Horizon øreplugger. 
• Louis Vuitton Horizon øreplugger må ikke lades på et sted med direkte sollys, da dette kan 
forårsake overoppheting. 
• Koble Louis Vuitton Horizon ørepluggers ladeetui fra strømnettet når det er fulladet. 
• Hvis Louis Vuitton Horizon øreplugger ikke lades opp, kontroller at USB-C-kabelen er godt festet  
til laderen, og at Louis Vuitton Horizon øreplugger er skikkelig plassert på ladeetuiet. 

Batterisikkerhet

Dine Louis Vuitton Horizon øreplugger og ladeetui inneholder innebygde litiumionbatterier som ikke 
kan skiftes ut eller fjernes av brukeren. 

I alle tilfeller: 
• Ikke utsett for flammer eller andre eksterne varmekilder, som kokeplater, komfyrtopp, varmeovner 
eller ovner, da dette kan forårsake brann eller eksplosjon. 
• Ikke kast i flammer. 
• Ikke prøv å skifte ut eller fjerne batteriet, da dette kan føre til overoppheting eller skade  
(for informasjon om resirkulering av batteriet, vennligst se avsnittet «Avfallshåndtering  
av elektronisk utstyr» nedenfor).
• Tukling med produktet eller forsøk på å åpne det kan skade dine Louis Vuitton Horizon  
øreplugger og/eller ladeetuiet og vil ugyldiggjøre den internasjonale begrensede garantien  
og/eller den amerikanske begrensede garantien og kan føre til en sikkerhetsrisiko.
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Samhandling med miljøet

Interferens med elektronisk utstyr og magnetiske egenskaper

Dine Louis Vuitton Horizon øreplugger og ladeetui kan forstyrre andre elektroniske enheter,  
da de inneholder komponenter, radio (som avgir elektromagnetiske felt) og magneter. Slå av enheten 
på fly eller på steder der det er forespurt (sykehus, bensinstasjon osv.). 
I alle tilfeller, sørg for at du bruker enheten der den er godkjent for bruk og på en autorisert måte. 
Især kan dine Louis Vuitton Horizon øreplugger forstyrre pacemakere, defibrillatorer  
eller andre medisinske anordninger. Hold en sikker avstand mellom din medisinske anordning 
og Louis Vuitton Horizon øreplugger and tilbehør. Forhør deg med lege eller produsenten  
av den medisinske anordningen for spesifikk informasjon om din medisinske anordning.  
Stans bruken av Louis Vuitton Horizon øreplugger og dets tilbehør hvis du mistenker at de forstyrrer 
din pacemaker, defibrillator eller annen medisinsk anordning. 
Hold nøkkelkort og bankkort unna Louis Vuitton Horizon øreplugger og dets tilbehør.
Ikke bruk Louis Vuitton Horizon øreplugger i ekstremt tørre omgivelser, da dette kan føre  
til elektrostatisk utladning mens de er i bruk. 

Farlige områder

Oppladning eller bruk av Louis Vuitton Horizon øreplugger i ethvert område med en potensielt eksplosiv 
atmosfære, for eksempel i områder der luften inneholder høye nivåer av brennbare kjemikalier, damper 
eller partikler (som korn, støv eller metallpulver), kan være farlig. Følg alle skilt og instruksjoner.
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Drifts- og oppbevaringstemperaturer

Bare bruk og oppbevar dine Louis Vuitton Horizon øreplugger innenfor et temperaturområde  
på -20 °C til 45 °C. 
Lad opp dine Louis Vuitton Horizon øreplugger bare ved en temperatur mellom 5 °C og 40 °C.
Louis Vuitton Horizon ørepluggene kan bli skadet og batterilevetiden forkortes hvis de lagres  
eller brukes utenfor dette temperaturområdet. Unngå å utsette Louis Vuitton Horizon øreplugger  
til dramatiske endringer i temperatur eller fuktighet. 

Rengjøring og reparasjon

Rengjør Louis Vuitton Horizon øreplugger med en mikrofiberklut. Ikke bruk alkohol eller andre 
rengjøringsmidler.
Rengjør øreproppene og ørepluggene med en myk, lett fuktig klut. Ikke bløtlegg, senk ned i vann  
eller la fuktighet komme inn i nærheten av driverne eller kabelkontaktene.
Hold Louis Vuitton Horizon øreplugger og tilbehøret rene og tørre. Tørk dem grundig hvis de blir 
utsatt for vann. Rengjør Louis Vuitton Horizon øreplugger hvis de kommer i kontakt med noe som kan 
forårsake flekker eller annen skade, som smuss eller sand, sminke, blekk, såpe, rengjøringsmidler, 
syrer eller syreholdige matvarer, eller kommer i kontakt med væsker bortsett fra ferskvann, inkludert 
væsker som kan føre til hudirritasjon som: svette, saltvann, såpevann, bassengvann, parfyme, 
insektmiddel, kremer, solkrem, olje, limfjerner, hårfargingsmiddel eller løsemidler. Louis Vuitton 
Horizon øreplugger kan variere eller blekne over tid. 
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Følgende anbefales ikke til vedlikehold av dine Louis Vuitton Horizon øreplugger eller tilbehør: 
• Ikke rengjør under lading.
• Ikke tørk med en ekstern varmekilde (som for eksempel en hårtørker). 
• Ikke bruk rengjøringsprodukter eller trykkluft ved rengjøring. 

Avfallshåndtering av elektronisk eller elektrisk utstyr og batteri 

Louis Vuitton Horizon øreplugger med ladetilbehør inneholder farlige stoffer. De må ikke kastes 
som usortert husholdningsavfall. 
De er underlagt spesifikke lokale forskrifter. Især siden Louis Vuitton Horizon øreplugger  
og dets tilbehør ble sluppet på markedet etter 13. august 2005, er de innen EU underlagt kravene  
i WEEE-direktivet (2012/19/EU) om elektrisk og elektronisk (EE) avfall. 
I tillegg er batteriene i dine Louis Vuitton Horizon øreplugger og ladeetui underlagt direktiv 
2006/66/EF om batterier og akkumulatorer og brukte batterier og akkumulatorer. Det ovennevnte 
symbolet med utkrysset søppelkasse indikerer at Louis Vuitton Horizon øreplugger med tilbehør  
er underlagt disse forskriftene. 
En riktig avfallshåndtering av det gamle utstyret ditt, batterier eller akkumulatorer, vil bidra  
til å forhindre potensielle negative konsekvenser for miljøet, dyr og menneskers helse.  
Ved å resirkulere og gjenbruke materialer eller andre former av gjenbruk av gamle enheter,  
gjør du et viktig bidrag til å beskytte miljøet. 
Ikke kast utstyret i flammer.
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For mer detaljert informasjon om avfallshåndtering av det brukte elektriske eller elektroniske utstyret, 
batterier og akkumulatorer, ta kontakt med: 
• lokale myndigheter; 
• avfallstjenesten der du bor;
• våre kundeservicesentre på telefonnumre på nummeret som du finner på nettsiden louisvuitton.com;
• Louis Vuitton-utsalgsstedet der du kjøpte produktet. 

Forbrukerne er, avhengig av nasjonal lovgivning, oppfordret eller forpliktet ved lov til å returnere 
elektriske og elektroniske enheter på slutten av deres levetid, til offentlige innsamlingspunkter 
organisert for dette formålet, eller til utsalgsstedet. Spesifikke modaliteter defineres av nasjonale lover 
i hvert land/hver region. 

Informasjon om lovgivning og juridiske forhold

Denne enhetens modellnavn er QAB1.

http://louisvuitton.com
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Europa

　
EU-samsvarserklæring

Forsiktig: Fare for eksplosjon hvis batteriet er feilaktig utskiftet. Bare skift ut med samme  
eller tilsvarende type. Batteriet skal ikke utsettes for overdreven varme som solskinn, flammer  
eller lignende:
Bluetooth: 2402 MHz – 2480 MHz ved7,5 dBm 
Ladeetuiets driftstemperatur: 15-45 grader
EU-importørens adresse og firmanavn: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 PARIS, 
FRANCE.

Louis Vuitton Malletier erklærer herved at radioutstyret av typen Louis Vuitton øreplugger er i samsvar 
med direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig  
på louisvuitton.com.

Bluetooth®

Varemerket Bluetooth® og logoer er registrerte varemerker eid av Bluetooth SIG, Inc. og enhver bruk 
av slike varemerker av Louis Vuitton er under lisens. Andre varemerker og merkenavn eies av sine 
respektive eiere. 

http://louisvuitton.com
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Internasjonal begrenset garanti

Kunder som befinner seg i USA eller amerikanske territorier bør se sidene 67 til 73  
(se engelsk versjon) for å gjennomgå den amerikanske begrensede garantien i stedet  
for denne internasjonale begrensede garantien. 
Dine Louis Vuitton Horizon øreplugger er dekket av en internasjonal begrenset garanti mot enhver 
produksjonsfeil i en periode på to år fra kjøpsdatoen. Dette påvirker ikke på noen måte rettighetene 
du måtte ha i henhold til forbrukervern, salgskontrakt eller annen lovfestet rett. Denne internasjonale 
begrensede garantien kommer i tillegg til andre rettigheter og rettsmidler som er tilgjengelige  
for deg under lokalt lovverk, som ikke kan ekskluderes. For en oversikt over lovfestede retter i tillegg  
til denne garantien, se den lands-/regionspesifikke delen under.
For formålene til denne internasjonale begrensede garantien: tilbehør inkluderer ladetilbehør  
som medfølger i den originale emballasjen til dine Louis Vuitton Horizon øreplugger, eller som er solgt 
ved Louis Vuitton-utsalgssteder [(dvs. ladeetui, USB-C-kabel og adapter)]. Tilbehør inkluderer ikke,  
og Louis Vuitton frasier seg uttrykkelig enhver garanti som gjelder tilbehør som er solgt av tredjeparter. 
Vilkår, begrensninger og utelukkelser gjelder for både Louis Vuitton Horizon øreplugger og tilbehør. 
Ikke alt tilbehør er vanntett.

Hva dekkes av garantien? 

Under denne internasjonale begrensede garantien forplikter Louis Vuitton seg til å gratis reparere,  
alle problemer med funksjonene til Louis Vuitton Horizon øreplugger som er forårsaket  
av en produksjonsfeil. Denne garantien vil bare innfris ved et Louis Vuitton-utsalgssted. 
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Toårsgarantien fra kjøpsdatoen av dine Louis Vuitton Horizon øreplugger, dekker enhver funksjonsfeil 
som oppstår under normal bruk av enheten i samsvar med ørepluggenes tekniske spesifikasjoner  
og bruksanvisninger. Dette kan for eksempel være problemer med å slå på/av enheten, problemer 
med oppladning, feil ved displayet, umulig å bruke normale funksjoner på grunn av en defekt  
ved ørepluggene. Denne garantien kan håndheves i land/regioner der Louis Vuitton Horizon 
øreplugger distribueres. Eventuelle utvilsomme kvalitetsdefekter på utseende eller produktmekaniske 
funksjoner som åpenbart kommer fra en komponents kvalitetsproblem, er dekket. 
I tillegg gjelder visse begrensende vilkår, og av denne grunn er det viktig at du leser følgende avsnitt: 

Hva er de begrensende vilkårene i denne garantien? 

For å dra nytte av denne internasjonale begrensede garantien må følgende vilkår være oppfylt: 
• Det internasjonale begrensede garantistempelet, som du finner i garantiheftet du mottok  
med dine Louis Vuitton Horizon øreplugger, må medfølge ørepluggene når de returneres  
til et Louis Vuitton-utsalgssted for reparasjon, og må være signert og datert ved kjøpstidspunktet. 
• Louis Vuitton vil ikke innfri garantien for dine Louis Vuitton Horizon øreplugger som er solgt uten  
et gyldig garantistempel som er riktig fylt ut og signert av et Louis Vuitton-utsalgssted. 
• Serienummeret som er gravert på etuiet er perfekt leselig og ingen del av originaletuiets bakside 
eller det originale serienummeret har blitt fjernet, modifisert, falsifisert, endret, erstattet, slettet,  
ødelagt eller gjort uleselig. 

Unnlatelse av å overholde enhver av de ovennevnte vilkårene vil ugyldiggjøre alle rettigheter  
i Louis Vuitton Horizon ørepluggers internasjonale begrensede garanti. 
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Hva dekkes ikke av garantien? 

Skader som oppstår fra service gitt andre steder enn ved et offisielt Louis Vuitton kundeservicesenter 
dekkes ikke, og vil ugyldiggjøre den internasjonale begrensede garantien. Den internasjonale 
begrensede garantien dekker heller ikke batterier, eller enhver annen skade til etuiet eller maskinvare 
på grunn av fuktighet som kan ha kommet inn i dine Louis Vuitton Horizon øreplugger som følge  
av feilaktig håndtering. 

Mer generelt, garantien gjelder ikke hvis det har vært feil eller upassende bruk av dine Louis Vuitton 
Horizon øreplugger, inkludert: 
• produktet har blitt åpnet av brukeren eller en uautorisert person;
• produktet har blitt koblet til ikke-anbefalt tilbehør som en annen lader;
• produktet har blitt frivillig degradert eller brukt utover de anbefalte reglene for oppstart eller bruk 
av produktet, som feil tilkobling, eller produktet har blitt utsatt for ekstra spenning eller elektriske 
utladninger, viktige støt, fall eller unormal mekanisk belastning som fører til større degradasjon  
av produktets innkapsling, elektroniske komponenter; 
• produktet har blitt unormalt utsatt for vann eller andre kjemiske stoffer (tilstedeværelse  
av korrosjon, fuktighet); 
• produktet har vært utsatt for høye eller kalde temperaturer (Bare bruk og oppbevar dette produktet 
innenfor et temperaturområde på -20 °C til 45 °C. Lad opp batteriet bare ved en temperatur mellom 
5 °C og 40 °C) eller andre ekstreme miljøforhold; 
• det har blitt gjort et forsøk på å modifisere produktets batteri;
• det har blitt gjort et forsøk på å modifisere produktets programvare. 
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Hvis ett eller de ovennevnte elementene observeres, vil Louis Vuitton Horizon øreplugger ikke dekkes 
av den internasjonale begrensede garantien. Normal slitasje og aldring av Louis Vuitton Horizon 
øreplugger på grunn av normal bruk dekkes ikke av garantien. Dette gjelder spesielt for: 
• enhver degradering av materialoverflaten på grunn av normal bruk av produktet, riper på etuiet, 
støvinntrenging eller degraderte overflater, fargeendring på deler på grunn av eksponering  
for solstråling eller kontakt med et hvilket som helst kjemisk stoff;
• redusert batteriytelse på grunn av batteriets og de elektroniske komponentenes normale aldring. 

Generelle vilkår og begrensninger

Denne internasjonale begrensede garantien gir deg spesifikke juridiske rettigheter, og du kan også 
ha andre rettigheter i henhold til lokale lover som varierer fra land til land og fra region til region. 
Louis Vuitton og dets butikker skal eget skjønn bestemme om Louis Vuitton Horizon øreplugger skal 
repareres eller skiftes ut under denne internasjonale begrensede garantien. I den grad det er tillatt  
i henhold til lokalt lovverk, skal ikke Louis Vuitton være ansvarlig for noen tilfeldige, spesielle, 
straffende eller følgeskader som oppstår som følge av eller i forbindelse med denne internasjonale 
begrensede garantien. Denne internasjonale begrensede garantien kan overføres med Louis Vuitton 
Horizon øreplugger.
Vi anbefaler at du tar med deg dine Louis Vuitton Horizon øreplugger til det nærmeste  
Louis Vuitton-utsalgsstedet. Denne listen over Louis Vuitton-utsalgssteder rundt om i verden finner  
du på nettsiden på louisvuitton.com. Denne garantien påvirker ikke dine lovpålagte rettigheter som 
forbruker. Kontroller at dette heftet inneholder et stempel som er datert og signert – hvis ikke vil du 
ikke være dekket av de internasjonale begrensede garantitjenestene som er beskrevet ovenfor. 
I den grad det er tillatt i henhold til lokalt lovverk, må produktet returneres til et Louis Vuitton-utsalgssted. 

http://louisvuitton.com
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Spesifikke ytterligere garantivilkår

Spesifikke ytterligere vilkår for garantier som gjelder i Norge

Denne internasjonale begrensede garantien kommer i tillegg til andre rettigheter og rettsmidler  
som er tilgjengelige for deg under norsk lovverk, og som ikke kan ekskluderes, som rettighetene  
som er gitt under forbrukerkjøpsloven, kjøpsloven og produktansvarsloven. For eksempel,  
under den norske forbrukerkjøpsloven kan du ha rett til å klage på mangler innen en tidsperiode  
på to år etter leveringsdatoen, gitt at du varsler om dette innen to måneder etter at du oppdaget 
feilen, eller innen rimelig tid etter at du oppdaget eller burde ha oppdaget feilen. Hvis produktet  
eller deler av det er ment å vare vesentlig lenger ved normal bruk, er tidsfristen for å komme  
med en klage, fem år. 
Under denne internasjonale begrensede garantien, vil du ikke bære bevisbyrden for krav fremsatt  
i henhold til denne internasjonale begrensede garantien fra den 6. måneden og frem til og med slutten  
av toårsperioden fra kjøpsdatoen. 
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Obsługa słuchawek 

W trybie dźwięków otoczenia dźwięk z otoczenia zostaje wzmocniony, co pozwala lepiej słyszeć, 
co dzieje się dookoła.
Tryb aktywnej redukcji hałasu pozwala zredukować dźwięki z otoczenia o niskiej częstotliwości  
i w pełni cieszyć się muzyką. Funkcję tą najlepiej włączać, kiedy obie słuchawki są włożone do ucha.

Nie można włączyć obu tych funkcji jednocześnie.

Gł. + 
Wcisnąć i przytrzymać, kiedy słuchawka jest włożona do ucha,  
aby włączyć/wyłączyć funkcję hear-through.
Gł. – 
Wcisnąć i przytrzymać, kiedy słuchawka jest włożona do ucha,  
aby włączyć/wyłączyć funkcję redukcji hałasu.

Słuchawka lewa

Gł. –

Gł. +

Słuchawka prawa

Przycisk wielofunkcyjny

Pauza / Odtwarzanie

2x: przewijanie do przodu

3x: przewijanie do tyłu

Wcisnąć i przytrzymać, kiedy słuchawka jest 
włożona do ucha, aby włączyć pomoc głosową.

Wcisnąć i przytrzymać, kiedy słuchawka nie jest 
włożona do ucha, aby włączyć parowanie.
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Parowanie słuchawek

Po pierwszym wyjęciu słuchawek z podstawki przejdą one do trybu parowania.
Lampka kontrolna będzie powoli migać. Należy przejść do ustawień Bluetooth® w urządzeniu 
wykorzystywanym jako źródło dźwięku, znaleźć pozycję „LV Earphones R” (Słuchawki LV R)  
i nawiązać połączenie. Po otrzymaniu komunikatu od urządzenia, należy potwierdzić, że druga 
słuchawka jest podłączona. Lampka przestanie migać i użytkownik usłyszy sygnał dźwiękowy 
potwierdzający, że parowanie zostało przeprowadzone prawidłowo.

Aby sparować inne urządzenie, należy przytrzymać wciśnięty przycisk na prawej słuchawce,  
kiedy nie jest ona włożona do ucha, aż do chwili, gdy lampka kontrolna zacznie ponownie migać. 
Można wówczas powtórzyć opisany powyżej proces parowania.

Każda słuchawka jest wyposażona w dwa mikrofony, dzięki którym można korzystać z funkcji 
rozmów i słuchania muzyki w każdej z nich niezależnie. Jedynie funkcja pomocy głosowej wymaga 
użycia prawej słuchawki.

Słuchawka lewa

Gniazda  
do ładowania

Czujnik zbliżeniowy

Słuchawka prawa

Przycisk 
wielofunkcyjny

Migająca lampka  
kontrolna
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Ładowanie słuchawek

Wskaźniki baterii

Po pełnym naładowaniu słuchawki wystarczają na około 10 godzin słuchania..  
Podstawka do ładowania zapewnia możliwość równoczesnego ładowania obu słuchawek.  
Zalecamy umieszczanie słuchawek na podstawce zawsze, kiedy nie są używane,  
aby zostały naładowane do pełna przed ich kolejnym użyciem. 
Po umieszczeniu słuchawek w podstawce do ładowania i zamknięciu pokrywki, po upływie  
3 sekund wyświetlony zostanie poziom naładowania słuchawek i baterii podstawki.

Słuchawki ładują się do 50%  
w czasie około 15 minut, a do 100%  
w czasie około 40 minut.

Wskaźnik naładowania  
baterii podstawki

Lampka niebieska: 95 do 100%
Lampka zielona: 70 do 94%
Lampka pomarańczowa:  
20 do 69%
Lampka czerwona: 0 do 19%

Wskaźnik naładowania 
baterii słuchawek
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Ładowanie podstawki do ładowania

Podstawkę do ładowania można naładować na dwa sposoby – kablem USB-C lub indukcyjnie.  
Aby naładować podstawkę przy pomocy kabla, należy podłączyć jedną końcówkę kabla USB-C  
z tyłu podstawki, a drugą końcówkę do odpowiedniego i kompatybilnego źródła zasilania.  
Jeśli użytkownik nie dysponuje źródłem zasilania USB-C, może użyć dostarczonego przez 
Louis Vuitton adaptera USB-C do USB-A, aby skorzystać ze źródła zasilania USB-A.

Trzy lampki LED pokazują poziom naładowania słuchawek i podstawki przez cały czas ładowania.

Podstawka zapewnia ładowanie  
do 50% w czasie około 15 minut,  
a do 100% w czasie około 40 minut.
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Dopasowanie słuchawek

Słuchawki są wyposażone w niewielkie, dopasowane skrzydełka i dołączone końcówki douszne 
o średniej wielkości. Aby uzyskać prawidłowe dopasowanie, należy wybrać końcówki szczelnie 
pasujące do kanału słuchowego użytkownika i skrzydełka, które wygodnie mieszczą się pod 
grzbietem uszu. Aby zdjąć lub założyć skrzydełka, należy najpierw usunąć końcówki douszne.

Opcje końcówek dousznych

Opcje skrzydełek

XS S M L XL

Brak S LM
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Zakładanie słuchawek

Aby założyć słuchawki, należy najpierw przechylić słuchawkę do przodu, tak aby końcówka 
douszna została delikatnie wprowadzona do ucha. Obrócić słuchawkę w dół, aż końcówka douszna 
zostanie ciasno wprowadzona do kanału słuchowego, a skrzydełko dopasuje się do kształtu ucha.

Ucho prawe
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Wskazówki bezpieczeństwa i informacje prawne

Uwaga! Przed rozpoczęciem korzystania z słuchawek Louis Vuitton Horizon należy dokładnie 
przeczytać niniejszą instrukcję, która zawiera ważne wskazówki bezpieczeństwa i informacje 
prawne. Należy zachować niniejszą instrukcję w bezpiecznym miejscu, aby móc skorzystać  
z niej ponownie w razie potrzeby. 

Wskazówki bezpieczeństwa i obsługi

Główne cechy słuchawek Louis Vuitton Horizon

Louis Vuitton Horizon to słuchawki Bluetooth® umożliwiające słuchanie muzyki i sterowanie  
jej odtwarzaniem oraz prowadzenie rozmów w trybie głośnomówiącym. 
Słuchawki Louis Vuitton Horizon muszą być wykorzystywane wspólnie z akcesoriami dostarczonymi 
w zestawie. Dostarczone akcesoria to dwie słuchawki, 4 pary dodatkowych końcówek dousznych,  
2 pary dodatkowych skrzydełek dopasowujących, kabel USB-C z adapterem, podstawka  
do ładowania i instrukcja obsługi. Poniżej zamieszczone zostały szczegółowe informacje  
i zalecenia dotyczące bezpieczeństwa elektrycznego, obowiązujące podczas korzystania  
z poniższych akcesoriów do ładowania. 
Aby wyłączyć funkcje Bluetooth® należy włożyć słuchawki Louis Vuitton Horizon do podstawki 
do ładowania i zamknąć pokrywkę. 



8

Ważne wskazówki bezpieczeństwa 

Należy pamiętać, że brak przestrzegania poniższych wskazówek może spowodować nieprawidłowe  
działanie urządzenia lub stanowić niebezpieczeństwo dla użytkownika i/lub pociągnąć  
za sobą unieważnienie bądź ograniczenie zakresu obowiązywania Międzynarodowej Gwarancji 
Ograniczonej i/lub Gwarancji Ograniczonej obowiązującej na terenie USA. 
W aplikacji Louis Vuitton App i na stronie internetowej louisvuitton.com dostępne są funkcje pomocy, 
zawierające informacje dotyczące wykorzystywania słuchawek Louis Vuitton Horizon w najbardziej 
odpowiedni sposób.

Ważne ostrzeżenie

Zdrowie i ochrona słuchu

Aby zapobiec jakiejkolwiek możliwości uszkodzenia słuchu, należy sprawdzać ustawiony 
poziom głośności przed umieszczeniem słuchawek Louis Vuitton Horizon w uszach i zawsze 
słuchać muzyki z rozsądną głośnością przez rozsądny czas.
Należy ograniczyć czas użytkowania słuchawek Louis Vuitton Horizon z wysoką głośnością.
Nadmierne ciśnienie akustyczne z słuchawek Louis Vuitton Horizon może spowodować 
utratę słuchu.

http://louisvuitton.com
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Bezpieczne użytkowanie słuchawek Louis Vuitton Horizon i ich akcesoriów 

Zapewnienie bezpieczeństwa słuchawek Louis Vuitton Horizon 

Informacje ogólne 
• Słuchawki Louis Vuitton Horizon i akcesoria do ładowania nie powinny być używane  
lub przechowywane w miejscach szczególnie zakurzonych lub zabrudzonych, ponieważ może  
to spowodować uszkodzenie ich komponentów. 
• Słuchawki Louis Vuitton Horizon i akcesoria do ładowania nie powinny być przechowywane  
w wysokiej temperaturze lub w miejscach narażonych na działanie bezpośrednio padających 
promieni słonecznych. Działanie wysokiej temperatury może spowodować skrócenie okresu 
eksploatacyjnego urządzeń elektronicznych, uszkodzenie baterii, ich nieprawidłowe działanie oraz 
odkształcenie lub stopienie niektórych elementów wykonanych z tworzywa sztucznego. 
• Słuchawki Louis Vuitton Horizon i akcesoria do ładowania nie powinny być przechowywane  
w niskiej temperaturze. Po późniejszym umieszczeniu słuchawek Louis Vuitton Horizon w normalnej 
temperaturze, wewnątrz słuchawek Louis Vuitton Horizon może pojawić się wilgoć, która spowoduje 
uszkodzenie obwodów elektronicznych urządzenia. 
• Nie próbować otwierać słuchawek Louis Vuitton Horizon lub podstawki do ładowania. 
Przeprowadzenie jakichkolwiek prac dotyczących słuchawek Louis Vuitton Horizon przez 
osoby niewykwalifikowane może spowodować uszkodzenie słuchawek Louis Vuitton Horizon 
i unieważnienie Ograniczonej Gwarancji Międzynarodowej i/lub Gwarancji Ograniczonej 
obowiązującej w USA.
• Należy uważać, aby nie upuścić słuchawek Louis Vuitton Horizon i nie narażać ich na mocne 
uderzenia. 
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• Nie układać żadnych ciężkich przedmiotów na słuchawkach. 
• Nie dotykać słuchawek Louis Vuitton Horizon i/lub podstawki do ładowania żadnymi ostrymi 
przedmiotami. 
• Nie używać zbyt dużej siły podczas dotykania przycisków słuchawek Louis Vuitton Horizon. 
Nieostrożne użytkowanie może spowodować uszkodzenie obwodów wewnętrznych urządzenia. 
• Do czyszczenia słuchawek Louis Vuitton Horizon nie należy używać agresywnych produktów 
chemicznych, rozpuszczalników lub silnych środków czyszczących. 
• Jeżeli słuchawki Louis Vuitton Horizon lub jakiekolwiek akcesoria nie działają prawidłowo,  
należy zanieść je do najbliższego sklepu Louis Vuitton. Personel sklepu udzieli Państwu pomocy, 
a w razie potrzeby, i jeżeli będzie to możliwe, zorganizuje przeprowadzenie naprawy słuchawek 
Louis Vuitton Horizon. 

Krótkotrwałe zakłócenia lub przerwy w działaniu mogą być spowodowane wieloma 
różnymi czynnikami, ale ich typowe przyczyny to między innymi: systemy bezpieczeństwa 
drzwi, maszyny do obsługi kart autobusowych/metro, duże przedmioty metalowe i bliskość 
innych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych.

Poza powyższymi wskazówkami należy zapoznać się z zamieszczonymi w instrukcji i poniższych 
sekcjach dotyczących gwarancji informacjami dotyczącymi bezpieczeństwa elektrycznego. 
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Narażenie na działanie cieczy 

Słuchawki Louis Vuitton Horizon posiadają klasę odporności na działanie wody i wilgoci IPX5, 
określoną zgodnie z obowiązującą normą IEC (Ochrona przed zalaniem wodą bez względu  
na kierunek). W związku z powyższym, nie należy narażać słuchawek Louis Vuitton Horizon  
na działanie wody lub cieczy w jakiejkolwiek innej postaci. 

Nie należy narażać słuchawek Louis Vuitton Horizon na działanie następujących substancji: mydło, 
detergent, kwasy lub kwaśne produkty spożywcze, a także jakiekolwiek pozostałe ciecze inne  
niż woda słodka, takie jak woda słona, woda z mydłem, woda basenowa, która może zawierać 
środki chemiczne, perfumy, płyny przeciw owadom, toniki kosmetyczne, produkty do opalania, olej, 
płyny do usuwania kleju, farby do włosów lub rozpuszczalniki. 

Czynniki wymienione poniżej mogą mieć niekorzystne konsekwencje dla wodoszczelności słuchawek 
Louis Vuitton Horizon, należy więc ich unikać, ponieważ mogą one spowodować uszkodzenie 
słuchawek Louis Vuitton Horizon oraz unieważnienie Ograniczonej Gwarancji Międzynarodowej  
i/lub Gwarancji Ograniczonej obowiązującej na terenie USA: 
• Zanurzenie słuchawek Louis Vuitton Horizon w wodzie;
• Upuszczenie słuchawek Louis Vuitton Horizon lub narażenie ich na silne uderzenia.
• Narażenie słuchawek Louis Vuitton Horizon na działanie wody pod ciśnieniem lub strumienia 
wody o wysokiej prędkości, na przykład podczas jazdy na nartach wodnych lub uprawiania 
wakeboardingu, sportów surfingowych, jazdy na skuterze wodnym itp. 
• Korzystanie ze słuchawek Louis Vuitton Horizon w otoczeniu o szczególnie wysokiej temperaturze 
lub wilgoci, na przykład pod prysznicem, w saunie lub łaźni parowej.
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Obsługa przycisków, złączy i portów 

• Nie należy w żadnym wypadku naciskać przycisków słuchawek Louis Vuitton Horizon zbyt mocno 
lub starać się wcisnąć jakąkolwiek wtyczkę do portu urządzenia używając nadmiernej siły – może  
to spowodować uszkodzenie, które nie jest objęte Ograniczoną Gwarancją Międzynarodową  
i/lub Gwarancją Ograniczoną obowiązującą w USA. Jeżeli wtyczka nie może być włożona  
do portu słuchawek dosyć łatwo, prawdopodobnie nie pasuje do niego. Należy sprawdzić 
ewentualne przeszkody i upewnić się, że wtyczka jest przeznaczona do danego portu  
oraz wkładana do niego w prawidłowym kierunku. 
• Niektóre zastosowania mogą prowadzić do postrzępienia lub pęknięcia przewodów podstawki 
do ładowania słuchawek Louis Vuitton Horizon. Przewód podłączony do ładowarki, podobnie  
jak i każdy inny metalowy kabel lub żyła, może ulec osłabieniu lub postrzępieniu, jeśli będzie zawsze 
wygięty w tym samym miejscu. Nie należy zginać przewodów zbyt mocno w jednym miejscu, 
powinny one być wyginane tylko łagodnie. Należy w regularnych odstępach czasu sprawdzać, 
czy przewód i wtyczka nie są zapętlone, pęknięte, odkształcone lub uszkodzone w jakikolwiek inny 
sposób. W razie stwierdzenia jakiegokolwiek uszkodzenia nie należy dłużej używać przewodu. 
• Odbarwienie akcesoriów do ładowania (kabla) po pewnym okresie użytkowania jest normalne.  
Odbarwienie może zostać spowodowane przez zabrudzenie, obecność jakichkolwiek 
zanieczyszczeń i narażenie na działanie wilgoci. Jeżeli słuchawki Louis Vuitton Horizon  
lub ich akcesoria nagrzewają się podczas użycia lub słuchawki Louis Vuitton Horizon  
nie są ładowane, należy odłączyć kabel od adaptera USB i wyczyścić wszystkie akcesoria, 
używając suchej szmatki niepozostawiającej żadnych zarysowań lub kłaczków. Do czyszczenia 
akcesoriów nie należy używać cieczy lub produktów czyszczących. 
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• W miarę użytkowania może nastąpić odbarwienie powierzchni podstawki do ładowania 
słuchawek Louis Vuitton Horizon. Czyszczenie obudowy ładowarki umożliwia ograniczenie 
możliwości takiego odbarwienia oraz zmniejsza ryzyko uszkodzenia zarówno ładowarki,  
jak i słuchawek Louis Vuitton Horizon. W celu wyczyszczenia obudowy ładowarki należy odłączyć 
ją zarówno od słuchawek Louis Vuitton Horizon, jak i ściennego gniazdka zasilania i wytrzeć 
wilgotną, nieścierną szmatką. Przed ponownym przystąpieniem do ładowania wytrzeć do sucha, 
używając suchej szmatki niepozostawiającej żadnych zarysowań lub kłaczków. Do czyszczenia 
obudowy ładowarki nie należy używać produktów czyszczących. 

Ochrona zdrowia użytkownika 

Z zasady ogólnej słuchawki Louis Vuitton Horizon nie są przeznaczone do użycia w sytuacjach,  
w których ich nieprawidłowe działanie mogłoby prowadzić do śmierci, odniesienia obrażeń  
lub poważnego zanieczyszczenia środowiska. 
W razie jakichkolwiek pytań dotyczących substancji chemicznych znajdujących się wewnątrz 
słuchawek Louis Vuitton Horizon, ich baterii i/lub akcesoriów należy skontaktować się z naszą firmą 
za pośrednictwem witryny louisvuitton.com lub centrów obsługi klienta, których numery telefoniczne 
są dostępne na stronie internetowej. 
U niektórych osób może wystąpić reakcja chorobowa na określone materiały wykorzystywane  
w słuchawkach Louis Vuitton Horizon oraz ich akcesoriach w przypadku przedłużonego kontaktu  
ze skórą, taka jak infekcja ucha lub podrażnienie skóry. 

http://louisvuitton.com
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Może to być spowodowane alergiami, czynnikami zewnętrznymi, działaniem potu oraz innymi 
przyczynami. Wystąpienie podrażnienia lub infekcji jest bardziej prawdopodobne w przypadku 
osób cierpiących na alergie lub jakiekolwiek inne uczulenia. W przypadku użytkowników o skórze 
szczególnie wrażliwej, podczas noszenia słuchawek Louis Vuitton Horizon należy zachować 
ostrożność. 
Należy w regularnych odstępach czasu wyjmować słuchawki Louis Vuitton Horizon, aby skóra 
mogła oddychać i aby pozwolić uszom odpocząć. 
Systematyczne wyjmowanie słuchawek Louis Vuitton Horizon z uszu ogranicza ryzyko utraty słuchu. 
Systematycznie czyszczenie, a następnie dokładne wytarcie do sucha słuchawek Louis Vuitton 
Horizon umożliwia zmniejszenie ryzyka podrażnienia skóry i infekcji ucha. W przypadku 
wystąpienia zaczerwienienia, opuchnięcia, swędzenia lub jakiegokolwiek innego podrażniania 
bądź odczucia dyskomfortu skóry w okolicy noszenia słuchawek Louis Vuitton Horizon, a także 
odczucia dyskomfortu w uszach lub podejrzenia infekcji ucha, należy wyjąć słuchawki Louis Vuitton 
Horizon i skonsultować się z lekarzem przed ich ponownym noszeniem. Ciągłe noszenie słuchawek, 
nawet kiedy symptomy ustąpią, może spowodować ponownie wystąpienie podrażnienia  
lub zaostrzenie go, a także infekcję.
Należy zachować szczególną ostrożność w przypadku osób cierpiących na jakiekolwiek 
schorzenie, która wpływa na zdolność wykrywania ciepła w ciele. Należy wyjąć słuchawki 
Louis Vuitton Horizon, jeżeli nagrzały się do wysokiej temperatury, która sprawia, że ich noszenie 
powoduje dyskomfort. 
Osoby noszące wyroby medyczne powinny zawsze przestrzegać zaleceń zamieszczonych  
w poniższym rozdziale „Interakcja z otoczeniem”. 
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Bezpieczeństwo osób znajdujących się w pobliżu 

Zapewnienie bezpieczeństwa dzieci 

Należy zawsze przechowywać słuchawki Louis Vuitton Horizon i ich akcesoria w miejscu 
niedostępnym dla dzieci. 

Bezpieczne poruszanie się i prowadzenie pojazdów 

Nie należy nosić słuchawek Louis Vuitton Horizon podczas prowadzenia pojazdów.
Słuchawki Louis Vuitton Horizon generują, wykorzystują i mogą emitować sygnały częstotliwości 
radiowej. Sygnały częstotliwości radiowej mogą zakłócać działanie nieprawidłowo zainstalowanych 
lub zabezpieczonych układów elektronicznych wykorzystywanych w pojazdach silnikowych.  
Należy zasięgnąć odpowiednich informacji u producenta wykorzystywanego pojazdu  
lub jego przedstawiciela. W razie instalowania w swoim pojeździe jakiegokolwiek wyposażenia 
dodatkowego należy również uzyskać od jego producenta informacje dotyczące sygnałów 
częstotliwości radiowej. 
Dla własnego bezpieczeństwa należy unikać rozproszenia uwagi spowodowanego słuchaniem 
muzyki lub rozmową przez telefon podczas prowadzenia pojazdu, przemieszczania się  
lub wykonywania jakichkolwiek czynności, które wymagają pełnego skupienia uwagi.  
Brak zwracania wystarczającej uwagi na ruch drogowy lub innych pieszych może być przyczyną 
odniesienia poważnych obrażeń, śmierci lub strat majątkowych. 
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Bezpieczeństwo elektryczne 

Akcesoria do ładowania

W zestawie z słuchawkami Louis Vuitton Horizon dostarczane są następujące akcesoria  
do ładowania: kabel USB-C, adapter USB i podstawka do ładowania
Należy używać wyłącznie akcesoriów dostarczonych przez firmę Louis Vuitton. Brak przestrzegania 
tego zalecenia może spowodować unieważnienie atestów lub Ograniczonej Gwarancji 
Międzynarodowej i/lub Gwarancji Ograniczonej obowiązującej w USA w odniesieniu  
do słuchawek, a także spowodować nieprawidłowe i/lub niebezpiecznie działanie słuchawek 
Louis Vuitton Horizon. 
W aplikacji Louis Vuitton App i na stronie internetowej louisvuitton.com dostępne są funkcje pomocy 
ułatwiające prawidłowe przeprowadzanie ładowania słuchawek.
Aby naładować podstawkę, należy podłączyć jedną końcówkę kabla USB-C z tyłu podstawki, 
a drugą końcówkę do źródła zasilania. Jeśli użytkownik nie dysponuje źródłem zasilania USB-C, 
należy użyć dostarczonego adaptera USB-C do USB-A, aby skorzystać ze źródła zasilania USB-A.
Podczas ładowania podstawki widoczny będzie poziom naładowania oraz stan słuchawek 
Louis Vuitton Horizon.

Ostrzeżenia:
• Przed rozpoczęciem ładowania należy upewnić się, że złącze kabla do ładowania USB-C  
oraz port ładowania USB-C są czyste i suche.

http://louisvuitton.com
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• Należy osuszyć słuchawki z wilgoci przed ponownym umieszczeniem ich w podstawce  
do ładowania. Upewnić się, że elementy podstawki do ładowania i wtyki są wolne od wilgoci  
i brudu.
• Przed rozpoczęciem korzystania z jakiegokolwiek źródła zasilania należy upewnić się, że jego 
napięcie odpowiada napięciu określonemu na etykiecie dotyczącej parametrów zasilania. 
• Gdy ładowarka lub podstawka do ładowania nie są używane, należy odłączyć je od źródła 
zasilania.
• Podczas ładowania słuchawki Louis Vuitton Horizon i akcesoria do ładowania dostarczone  
w zestawie powinny znajdować się w miejscu dobrze przewietrzanym. 
• Należy uważać, aby nie spowodować przeciążenia ściennego gniazdka zasilania, przewodów 
przedłużających lub innych gniazd wtykowych, ponieważ może to być przyczyną pożaru  
lub porażenia prądem elektrycznym. Aby ograniczyć ryzyko uszkodzenia przewodu lub ładowarki 
ściennej, podczas odłączania akcesorium do ładowania od gniazdka ściennego lub innego źródła 
zasilania należy trzymać za ładowarkę, a nie za przewód. 
• Korzystanie z uszkodzonych akcesoriów do ładowania słuchawek Louis Vuitton Horizon  
lub przeprowadzanie ładowania w miejscu wilgotnym może być przyczyną pożaru, porażenia 
prądem elektrycznym, odniesienia obrażeń przez użytkownika lub uszkodzenia słuchawek 
Louis Vuitton Horizon oraz innych strat majątkowych. Przed rozpoczęciem ładowania należy upewnić 
się, że słuchawki Louis Vuitton Horizon i akcesoria przeznaczone do ładowania są całkowicie suche. 
Podczas wykorzystania akcesoriów do ładowania słuchawek Louis Vuitton Horizon należy zawsze 
upewnić się, że wtyczka kabla USB-C została prawidłowo umieszczona w złączu zasilacza przed 
podłączeniem zasilacza do ściennego gniazdka zasilania. 



18

Poza powyższymi zaleceniami: 
• Nie należy narażać akcesoriów i podstawki do ładowania na działanie wody – może  
to spowodować ich uszkodzenie. 
• Należy ostrożnie włożyć wtyczkę przewodu USB-C do podstawki do ładowania – próba 
wciśnięcia wtyczki do złącza w nieprawidłowym kierunku może spowodować uszkodzenie 
podstawki do ładowania. 
• Zalecamy umieszczenie słuchawek Louis Vuitton Horizon w podstawce do ładowania zawsze, 
kiedy nie są wykorzystywane. Zapewni to, że po rozpoczęciu ich kolejnego użytkowania będą 
zawsze całkowicie naładowane.
• Aby uniknąć możliwości przegrzania słuchawek Louis Vuitton Horizon, powinny one być zawsze 
ładowane w chłodnym miejscu. 
• Nie należy ładować słuchawek Louis Vuitton Horizon nie powinny być ładowane w miejscu 
narażonym na działanie bezpośrednio padających promieni słonecznych, ponieważ może  
to spowodować ich przegrzanie. 
• Po całkowitym naładowaniu należy odłączyć od zasilania podstawkę do ładowania słuchawek 
Louis Vuitton Horizon. 
• Jeżeli słuchawki Louis Vuitton Horizon nie ładują się, należy sprawdzić, czy wtyczka została 
prawidłowo włożona do ściennego gniazdka zasilania, kabel USB-C jest mocno podłączony  
do ładowarki, a słuchawki Louis Vuitton Horizon zostały umieszczone na ładowarce  
we właściwy sposób. 
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Bezpieczeństwo baterii 

Słuchawki Louis Vuitton Horizon i podstawka do ładowania zawierają wbudowane baterie  
litowo-jonowe przeznaczone do wielokrotnego ładowania, które nie mogą być wymieniane  
ani wyjmowane przez użytkownika. 

W każdym przypadku: 
• Nie należy narażać ich na działanie ognia lub jakichkolwiek innych zewnętrznych źródeł wysokiej 
temperatury, takich jak kuchenne płyty grzewcze, piece, grzejniki lub piekarniki, ponieważ może  
to być przyczyną pożaru lub wybuchu. 
• Nie wrzucać do ognia. 
• Nie próbować wymieniać ani wyjmować baterii, ponieważ może to spowodować przegrzanie 
urządzenia lub odniesienie obrażeń (informacje na temat recyklingu baterii znajdują się w sekcji 
„Utylizacja sprzętu elektronicznego” poniżej).
• Jakiekolwiek manipulowanie przy produkcie lub próba jego otwarcia może spowodować 
uszkodzenie słuchawek Louis Vuitton Horizon i/lub podstawki do ładowania oraz unieważnienie 
Ograniczonej Gwarancji Międzynarodowej i/lub Gwarancji Ograniczonej obowiązującej  
na terenie USA i może stanowić zagrożenie dla bezpieczeństwa.



20

Interakcja z otoczeniem 

Zakłócenia działania urządzeń elektronicznych i parametry magnetyczne 

Słuchawki Louis Vuitton Horizon i podstawka do ładowania mogą powodować zakłócenia działania 
innych urządzeń elektronicznych, ponieważ zawierają komponenty radiowe (emitujące pole 
elektromagnetyczne) i magnesy. Urządzenie powinno zostać zawsze wyłączone w samolocie  
oraz w innych miejscach, w których jest to wymagane (szpitale, stacje paliwowe itp.). 
W każdym przypadku urządzenie może być używane wyłącznie w miejscach, w których jest  
to dozwolone i w dozwolony sposób. W szczególności słuchawki Louis Vuitton Horizon 
mogą powodować zakłócenia działania rozruszników pracy serca, defibrylatorów i innych 
urządzeń medycznych. Należy zawsze przestrzegać odległości bezpieczeństwa pomiędzy 
wykorzystywanym urządzeniem medycznym, a słuchawkami Louis Vuitton Horizon  
i akcesoriami. Należy skontaktować się ze swoim lekarzem i producentem urządzenia medycznego 
w celu uzyskania informacji dotyczących wykorzystywanego urządzenia medycznego.  
Należy natychmiast zaprzestać używania słuchawek Louis Vuitton Horizon i ich akcesoriów w razie 
podejrzenia, że powodują one jakiekolwiek zakłócenia działania wykorzystywanego rozrusznika 
pracy serca, defibrylatora lub innych urządzeń medycznych. 
Karty magnetyczne wykorzystywane jako klucze i karty kredytowe powinny zawsze znajdować się 
w bezpiecznej odległości od słuchawek Louis Vuitton Horizon i ich akcesoriów.
Nie należy używać słuchawek Louis Vuitton Horizon w otoczeniu szczególnie suchym, ponieważ 
może to spowodować wyładowania elektrostatyczne podczas korzystania z słuchawek. 
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Obszary niebezpieczne 

Ładowanie lub wykorzystywanie słuchawek Louis Vuitton Horizon w jakimkolwiek miejscu, w którym 
może występować atmosfera potencjalnie wybuchowa, takich jak obszary zawierające łatwopalne 
produkty chemiczne, opary lub cząstki (na przykład ziarna, pyły lub proszki metalu) może stanowić 
niebezpieczeństwo. Należy ściśle przestrzegać wszystkich oznakowań i zaleceń.

Temperatura robocza i przechowywania 

Słuchawki Louis Vuitton Horizon powinny być wykorzystywane i przechowywane wyłącznie  
w temperaturze wynoszącej od -20 °C do 45 °C. 
Baterie słuchawek Louis Vuitton Horizon powinny być ładowane wyłącznie w temperaturze 
wynoszącej od 5 °C do 40°.
Przechowywanie lub użytkowanie słuchawek Louis Vuitton Horizon poza określonym powyżej 
zakresem temperatury może spowodować uszkodzenie urządzenia i jego akcesoriów. Nie należy 
narażać słuchawek Louis Vuitton Horizon na nagłe zmiany temperatury lub wilgotności. 

Czyszczenie i naprawy 

Do czyszczenia słuchawek Louis Vuitton Horizon należy używać ściereczki z mikrofibry.  
Do czyszczenia nie należy używać alkoholu lub innych środków czyszczących.
Końcówki douszne i słuchawki powinny być czyszczone miękką, lekko nawilżoną ściereczką.  
Nie należy zanurzać ich w wodzie lub pozwalać, aby woda mogła dostać się w pobliże elementów 
obsługi słuchawek lub gniazd kablowych.
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Słuchawki Louis Vuitton Horizon i akcesoria powinny być zawsze czyste i suche. W razie narażenia 
na działanie wody należy dokładnie je wysuszyć. Należy zawsze wyczyścić słuchawki Louis Vuitton 
Horizon w razie kontaktu z jakimikolwiek substancjami, które mogą spowodować ich zaplamienie 
lub inne uszkodzenie, takimi jak brud lub piasek, produkty do makijażu, atrament, mydło, detergenty, 
kwasy lub kwaśne produkty spożywcze, a także z cieczami innymi niż słodka woda, które mogą 
powodować podrażniania skóry, takimi jak pot, słona woda, woda z mydłem, woda basenowa, 
perfumy, płyny przeciw owadom, toniki kosmetyczne, produkty do opalania, olej, płyny do usuwania 
kleju, farby do włosów lub rozpuszczalniki. W miarę upływu czasu wygląd słuchawek Louis Vuitton 
Horizon może zmienić się, mogą one również wyblaknąć. 

W zakresie utrzymania słuchawek Louis Vuitton Horizon i akcesoriów nie należy wykonywać 
następujących czynności: 
• Nie czyścić podczas ładowania.
• Nie suszyć używając jakichkolwiek zewnętrznych źródeł ciepła (na przykład suszarki do włosów). 
• Do czyszczenia nie należy używać produktów czyszczących lub sprężonego powietrza. 

Utylizacja urządzeń elektronicznych lub elektrycznych i baterii 

Słuchawki Louis Vuitton Horizon i akcesoria do ładowania zawierają niebezpieczne substancje. 
Nie mogą one być wyrzucane razem z niesortowanymi śmieciami domowymi. 
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Podlegają one szczegółowym przepisom miejscowym. W szczególności, ze względu na fakt,  
że słuchawki Louis Vuitton Horizon i ich akcesoria zostały wprowadzone na rynek po dniu  
13 sierpnia 2005 r., podlegają one na terytorium Unii Europejskiej przepisom Dyrektywy  
2012/19/UE w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE); 
Ponadto, baterie znajdujące się w słuchawkach Louis Vuitton Horizon i podstawce do ładowania 
podlegają przepisom Dyrektywy 2006/66/WE w sprawie baterii i akumulatorów oraz zużytych 
baterii i akumulatorów. Zamieszczony powyżej symbol przekreślonego kosza oznacza,  
że słuchawki Louis Vuitton Horizon i akcesoria podlegają tym przepisom. 
Prawidłowe przeznaczenie do utylizacji zużytego wyposażenia, baterii lub akumulatorów umożliwia 
zapobieżenie niekorzystnym konsekwencjom dla środowiska oraz dla zwierzęcego i ludzkiego 
zdrowia. Przeznaczając materiały do recyklingu i ponownego wykorzystania oraz zapewniając 
utylizację zużytych urządzeń w inny sposób użytkownik wykonuje ważne czynności na rzecz 
ochrony środowiska. 
Nie wolno wrzucać urządzenia do ognia.

Aby uzyskać bardziej szczegółowe informacje na temat prawidłowej utylizacji zużytego 
wyposażenia elektrycznego lub elektronicznego, baterii i akumulatorów, należy skontaktować się z: 
• urzędem miasta; 
• instytucją odpowiedzialną za usuwanie odpadów; 
• jednym z centrów obsługi klienta, których numery telefoniczne zostały zamieszczone na stronie 
internetowej louisvuitton.com;
• sklepem Louis Vuitton, w którym produkt został kupiony. 

http://louisvuitton.com
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W zależności od obowiązujących przepisów miejscowych klienci są zachęcani lub zobowiązani 
miejscowymi przepisami do przekazywania zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych  
do utworzonych specjalnie w tym celu, publicznie dostępnych, punktów zbiórki lub do punktu sprzedaży.  
Przepisy szczegółowe są określone obowiązującym ustawodawstwem krajowym/lokalnym. 

Informacje regulacyjne i prawne 

Nazwa modelu urządzenia to QAB1.

Europa 

　
Deklaracja zgodności UE

Uwaga: niebezpieczeństwo wybuchu w przypadku nieprawidłowej wymiany baterii. Wymieniać 
jedynie na baterie tego samego lub równoważnego rodzaju. Baterie nie powinny być narażone 
na działanie wysokiej temperatury, na przykład spowodowanej działaniem promieni słonecznych, 
ognia itp.
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Bluetooth: 2402MHz-2480MHz@7.5dBm. 
Temperatura robocza podstawki do ładowania: 15-45 stopni.
Adres importera w UE i nazwa firmy: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 PARYŻ, 
FRANCJA.

Firma Louis Vuitton Malletier oświadcza niniejszym, że stanowiące urządzenie typu radiowego 
słuchawki Louis Vuitton spełniają wszystkie wymogi Dyrektywy 2014/53/UE. Pełna treść deklaracji 
zgodności UE jest dostępna pod adresem louisvuitton.com.

Bluetooth®

Znak towarowy i logo Bluetooth® to zastrzeżone znaki towarowe będące własnością firmy  
Bluetooth SIG, Inc., wykorzystywane przez firmę Louis Vuitton na podstawie licencji. Inne znaki 
towarowe i marki należą do ich odpowiednich właścicieli. 

http://louisvuitton.com
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Ograniczona gwarancja międzynarodowa

Konsumenci znajdujący się na terytorium USA powinni zapoznać się z informacjami 
zamieszczonymi na stronach 67 do 73 (zobacz wersję angielską), dotyczącymi 
gwarancji ograniczonej obowiązującej w USA, a nie niniejszej ograniczonej gwarancji 
międzynarodowej. 
Słuchawki Louis Vuitton Horizon są objęte ograniczoną gwarancją międzynarodową obejmującą 
wszelkie wady fabryczne, obowiązującą przez okres dwóch lat od daty zakupu. Nie wpływa 
to w żaden sposób na jakiekolwiek prawa użytkownika, przysługujące mu na mocy przepisów 
dotyczących ochrony konsumentów, umowy sprzedaży lub przepisów ustawowych. Niniejsza 
ograniczona gwarancja międzynarodowa stanowi ochronę dodatkową do innych praw i środków 
prawnych przysługujących użytkownikowi na mocy przepisów miejscowych, których to praw 
użytkownik nie może zostać pozbawiony. Skrócony opis praw ustawowych niezwiązanych  
z niniejszą gwarancją znajduje się poniżej, w części poświęconej danemu krajowi/lokalizacji. 
W zakresie obowiązywania udzielanej ograniczonej gwarancji międzynarodowej akcesoria 
obejmują akcesoria do ładowania dostarczone w oryginalnym opakowaniu słuchawek Louis Vuitton 
lub sprzedawane w sklepach Louis Vuitton, np. podstawka do ładowania, kabel USB-C  
i adapter. Nie obejmuje to jakichkolwiek akcesoriów sprzedawanych przez innych producentów, 
a firma Louis Vuitton nie udziela na takiego rodzaju akcesoria jakiejkolwiek gwarancji. Warunki, 
ograniczenia i wyłączenia obowiązują wyłącznie w odniesieniu do słuchawek Louis Vuitton Horizon 
i ich akcesoriów. Żadne akcesoria nie są wodoszczelne.
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Jakie są postanowienia gwarancji? 

W ramach niniejszej Ograniczonej Gwarancji Międzynarodowej, firma Louis Vuitton zobowiązuje 
się do bezpłatnego przeprowadzenia naprawy jakichkolwiek problemów dotyczących 
nieprawidłowego działania słuchawek Louis Vuitton Horizon, wynikających z wad fabrycznych. 
Gwarancja jest akceptowana wyłącznie w sklepach Louis Vuitton. 
Dwuletnia gwarancja liczona od daty zakupu, obowiązująca w odniesieniu do słuchawek 
Louis Vuitton Horizon obejmuje wszystkie problemy dotyczące nieprawidłowego działania 
jakichkolwiek funkcji słuchawek w zakresie ich normalnego użytkowania, w odniesieniu  
do specyfikacji technicznych i instrukcji obsługi. Mogą one obejmować na przykład problemy 
dotyczące zasilania, ładowania, wady wyświetlacza, brak możliwości normalnego korzystania  
z słuchawek, spowodowane jakąkolwiek wadą słuchawek. Niniejsza gwarancja obowiązuje  
w krajach/lokalizacjach, w których prowadzona jest sprzedaż słuchawek Louis Vuitton Horizon. 
Gwarancja obejmuje również wszelkie niepodważalne wady jakościowe dotyczące wyglądu 
lub funkcji mechanicznych produktu, wynikające w sposób oczywisty z nieprawidłowej jakości 
komponentów.
Niemniej jednak obowiązują również pewne ograniczenia, należy więc koniecznie zapoznać się  
z informacjami zamieszczonymi w poniższych paragrafach: 

Jakie są warunki dotyczące ograniczenia gwarancji? 

Aby możliwe było skorzystanie z praw dotyczących niniejszej gwarancji ograniczonej,  
muszą być spełnione warunki określone poniżej: 
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• Opatrzona pieczątką dotyczącą międzynarodowej gwarancji ograniczonej karta gwarancyjna 
przekazana użytkownikowi wraz z słuchawkami Louis Vuitton Horizon musi zostać odesłana wraz  
ze słuchawkami do sklepu Louis Vuitton – karta gwarancyjna musi zostać podpisana i datowana  
w chwili zakupu; 
• Firma Louis Vuitton nie będzie honorować gwarancji dotyczącej słuchawek Louis Vuitton Horizon 
sprzedanych bez prawidłowo wypełnionej karty gwarancyjnej, podpisanej i opatrzonej pieczątką 
sklepu Louis Vuitton; 
• Wygrawerowany na podstawce numer seryjny musi być doskonale czytelny, a żadne części 
oryginalnej podstawki ani oryginalny numer seryjny nie mogą być usuwane, modyfikowane, 
fałszowane, uszkadzane, zamieniane, wymazywane lub niszczone w jakikolwiek inny sposób. 

Brak spełnienia któregokolwiek z powyższych warunków powoduje, że prawa wynikające  
z ograniczonej gwarancji międzynarodowej udzielanej na słuchawki Louis Vuitton Horizon  
będą nieważne. 

Jakie elementy nie są objęte gwarancją? 

Uszkodzenia spowodowane przeprowadzeniem prac serwisowych przez jakiekolwiek inne osoby 
niż autoryzowane centrum obsługi klienta firmy Louis Vuitton nie są objęte Ograniczoną Gwarancją 
Międzynarodową i spowodują jej unieważnienie. Ograniczona gwarancja międzynarodowa 
nie obejmuje również baterii, a także jakichkolwiek uszkodzeń obudowy lub wyposażenia 
spowodowanych przedostaniem się wilgoci do wnętrza słuchawek Louis Vuitton Horizon  
wskutek ich nieprawidłowego użytkowania. 
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W ujęciu bardziej ogólnym gwarancja nie obowiązuje w razie stwierdzenia nieprawidłowego 
lub nieodpowiedniego użytkowania słuchawek Louis Vuitton Horizon, obejmującego następujące 
przypadki: 
• produkt został otwarty przez użytkownika lub osobę nieuprawnioną; 
• produkt został podłączony do niezalecanych akcesoriów, takich jak ładowarka innego rodzaju; 
• produkt został umyślnie uszkodzony lub był wykorzystany niezgodnie z obowiązującymi zasadami 
dotyczącymi uruchamiania i użytkowania produktu, podłączany do nieprawidłowych gniazdek 
zasilania lub narażony na zbyt wysokie napięcie bądź wyładowania elektryczne, mocne uderzenia, 
upadek bądź nienormalne obciążenia mechaniczne, które spowodowały poważne uszkodzenie 
obudowy produktu lub jego komponentów elektronicznych; 
• produkt został narażony na działanie wody lub innych substancji chemicznych (obecność korozji, 
wilgoci); 
• produkt został narażony na działanie wysokiej lub niskiej temperatury (Produkt powinien być 
wykorzystywany i przechowywany wyłącznie w temperaturze wynoszącej od -20 °C do 45 °C. 
Baterie powinny być ładowane wyłącznie w temperaturze wynoszącej od 5 °C do 40 °C)  
lub innych ekstremalnych warunków; 
• przeprowadzona została próba modyfikacji baterii produktu;
• przeprowadzona została próba modyfikacji oprogramowania produktu. 

W razie stwierdzenia którejkolwiek z powyższych okoliczności ograniczona gwarancja 
międzynarodowa dotycząca słuchawek Louis Vuitton Horizon nie obowiązuje. Gwarancja  
nie obejmuje normalnego zużycia i starzenia się słuchawek Louis Vuitton Horizon.  
Dotyczy to w szczególności: 
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• jakichkolwiek uszkodzeń materiału obudowy produktu spowodowanych jego normalnym 
użytkowaniem, zarysowań obudowy, przedostawania się pyłu, a także uszkodzenia obudowy  
i odbarwienia części produktu spowodowanych jego narażeniem na działanie promieni słonecznych 
lub jakichkolwiek substancji chemicznych; 
• zmniejszenia czasu działania baterii spowodowanego normalnym starzeniem się baterii  
i elementów elektronicznych. 

Warunki ogólne i ograniczenia

Niniejsza ograniczona gwarancja międzynarodowa przyznaje użytkownikowi pewne prawa, 
jednak może on również korzystać z dodatkowych praw określonych przepisami miejscowymi 
obowiązującymi w poszczególnych krajach/lokalizacjach. Firma Louis Vuitton i jej sklepy 
podejmują wyłącznie we własnym zakresie wszelkie decyzje dotyczące przeprowadzenia 
naprawy lub wymiany słuchawek Louis Vuitton Horizon w ramach niniejszej ograniczonej 
gwarancji międzynarodowej. W zakresie dozwolonym obowiązującymi przepisami miejscowymi 
firma Louis Vuitton nie będzie ponosić odpowiedzialności za jakiekolwiek szkody wynikowe, 
specjalne, karne lub następcze powstałe w wyniku udzielenia niniejszej ograniczonej 
gwarancji międzynarodowej lub w związku z tą gwarancją. Niniejsza ograniczona gwarancja 
międzynarodowa może być przekazywana wraz z słuchawkami Louis Vuitton Horizon. 
Zalecamy zaniesienie słuchawek Louis Vuitton Horizon do najbliższego sklepu Louis Vuitton.  
Lista sklepów firmy Louis Vuitton na terenie całego świata została zamieszczona na stronie 
internetowej louisvuitton.com. Niniejsza gwarancja nie stanowi żadnego ograniczenia 
przysługujących użytkownikowi praw konsumenckich. Należy upewnić się, że niniejsza broszura 

http://louisvuitton.com
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została opatrzona datowaną pieczątką i podpisana – w przeciwnym wypadku wykorzystanie  
praw wynikających z niniejszej ograniczonej gwarancji międzynarodowej nie będzie możliwe.  
Jeśli jest to dozwolone obowiązującymi przepisami miejscowymi, produkt musi zostać zwrócony  
do sklepu Louis Vuitton. 

Specjalne dodatkowe postanowienia gwarancji

Specjalne dodatkowe postanowienia gwarancji obowiązujące na terenie Polski

Niniejsza ograniczona gwarancja międzynarodowa stanowi uzupełnienie innych praw i środków 
przysługujących użytkownikowi z mocy obowiązujących przepisów, które nie mogą zostać  
w żaden sposób wykluczone. Niniejsza ograniczona gwarancja międzynarodowa nie wyklucza 
oraz nie stanowi żadnego ograniczenia lub zawieszenia praw przysługujących użytkownikowi 
w odniesieniu do sprzedawcy produktu z tytułu przepisów dotyczących gwarancji domniemanej, 
określonych postanowieniami artykułów 556 do 576 polskiego Kodeksu Cywilnego.
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Utilização dos auriculares

O modo de escuta do som ambiente aumenta o ruído ambiente e permite-lhe ouvir melhor  
o que o rodeia.
O modo ativo de eliminação do ruído dá-lhe a capacidade de reduzir o ruído ambiente  
de baixa frequência e permite-lhe apreciar a sua música na íntegra. Para uma melhor experiência, 
ative esta característica ao usar ambos os auriculares.

Ambas as funções não podem ser ativadas em simultâneo.

Vol. + 
Quando colocado no ouvido, premir e manter premido para ativar/desativar 
a função de audição total
Vol. – 
Quando colocado no ouvido, premir e manter premido para ativar/desativar 
a função de eliminação do ruído

Auricular esquerdo

Vol. –

Vol. +

Auricular direito

Botão multifunções

Pausa / Reprodução

2x: avançar

3x: recuar

Premir e manter premido no ouvido  
para ativar o assistente de voz

Premir e manter premido fora  
do ouvido para ativar o emparelhamento
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Emparelhamento dos seus auriculares

Quando retirar os auriculares da caixa pela primeira vez, eles entrarão no modo de emparelhamento.
A luz indicadora irá começar a piscar lentamente. Aceda às configurações do Bluetooth®  
do seu dispositivo de origem, localize “LV Earphones R” e ligue. Quando lhe for indicado  
pelo dispositivo, confirme a ligação com o outro auricular. A luz deixará de piscar e irá ouvir  
um som que confirma o emparelhamento realizado com êxito.

Se pretender emparelhar um dispositivo diferente, mantenha premido o botão do auricular direito 
fora do ouvido até ver a luz indicadora a piscar lentamente. Poderá então repetir o procedimento  
de emparelhamento indicado acima.

Cada auricular dispõe de dois microfones que lhe permitem utilizar os auriculares de forma 
independente para as funções de chamada e de reprodução de música. Apenas a função  
de assistente de voz requer a utilização do auricular direito.

Auricular esquerdo

Almofadas  
de carregamento

Sensores de proximidade

Auricular direito

Botão 
multifunções

Luz indicadora 
intermitente
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Carregamento dos auriculares

Indicadores da bateria

Os seus auriculares têm uma autonomia de cerca de 10 horas de tempo de utilização  
quando têm a carga completa. A caixa de carregamento inclui duas cargas completas adicionais 
para os seus auriculares. Recomendamos que coloque os auriculares dentro da caixa quando  
não estiverem a ser utilizados, de modo a garantir que ficam com a carga completa sempre  
que voltar a utilizá-los.
Ao colocar os auriculares dentro da caixa de carregamento e fechar a tampa, o estado da bateria 
dos auriculares e da caixa irão aparecer após três segundos.

Os auriculares carregam a 50%  
em cerca de 15 minutos; 100%  
em cerca de 40 minutos.

Nível da bateria da caixa  
de carregamento

Luz azul: 95 a 100%
Luz verde: 70 a 94%
Luz laranja: 20 a 69%
Luz vermelha: 0 a 19%

Nível da bateria  
dos auriculares
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Carregamento da caixa de carregamento

A caixa de carregamento pode ser carregada de duas formas, por meio de um cabo USB-C  
ou por indução. Para carregar a caixa utilizando um cabo, ligue uma extremidade do cabo USB-C  
à parte de trás da caixa e a outra extremidade a uma fonte de alimentação adequada e compatível. 
Caso não disponha de uma fonte de alimentação USB-C, poderá utilizar o adaptador USB-C  
para USB-A fornecido pela Louis Vuitton de modo a utilizar uma fonte de alimentação USB-A.

As três luzes LED indicam o nível de carga dos auriculares e da caixa durante todo o processo  
de carregamento.

A caixa carrega a 50%  
em cerca de 15 minutos; 100%  
em cerca de 40 minutos.
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Regulação dos auriculares

Os seus auriculares vêm equipados com pequenos rebordos de fixação e pontas adaptadoras  
de tamanho médio. Para uma fixação mais segura, escolha as pontas adaptadoras que se ajustem 
ao seu canal auditivo e rebordos que assentem confortavelmente ao rebordo da sua orelha.  
Para retirar ou colocar os rebordos, deverá em primeiro lugar retirar as pontas adaptadoras.

Opções de pontas adaptadoras

Opções de rebordos de fixação

XS S M L XL

Nenhuma S LM
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Inserir os auriculares

Para inserir os auriculares, incline o auricular para a frente com a ponta adaptadora levemente 
encostada ao canal auditivo. Rode o auricular para baixo até a ponta adaptadora se encaixar  
no canal auditivo e o rebordo de fixação deslizar para baixo do rebordo da orelha.

Orelha direita
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Informações de segurança e jurídicas

Atenção! Antes de começar a utilizar os Auriculares Louis Vuitton Horizon, leia as seguintes 
instruções, que contêm importantes informações de segurança e regulamentares. Guarde  
estas instruções num lugar seguro para que possa consultá-las quando necessário. 

Instruções de segurança e manuseamento

Principais características dos seus Auriculares Louis Vuitton Horizon

Os Auriculares Louis Vuitton Horizon são auriculares sem fios que funcionam por Bluetooth®  
e que lhe permitem desfrutar de música sem fios e atender chamadas no modo mãos livres.
Os Auriculares Louis Vuitton Horizon requerem o uso dos acessórios fornecidos com eles.  
Estes acessórios fornecidos incluem 4 pares de pontas adaptadoras adicionais, 2 pares de rebordos 
de fixação adicionais, um cabo USB-C e o respetivo adaptador, uma caixa de carregamento  
e um folheto. Encontrará abaixo mais detalhes sobre recomendações de segurança elétrica  
sobre o uso dos acessórios de carregamento.
Pode desativar a função Bluetooth® colocando os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon  
na caixa de carregamento e fechando a tampa.
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Precauções de segurança importantes

Tenha em atenção que o incumprimento das seguintes orientações pode provocar avarias  
ou ser perigoso para o utilizador e/ou anular ou reduzir o benefício da Garantia Internacional 
Limitada e/ou da Garantia Limitada dos EUA.
Estão disponíveis tutoriais na app Louis Vuitton e online em louisvuitton.com para o orientar 
relativamente ao modo como deverá utilizar adequadamente os seus Auriculares Louis Vuitton 
Horizon.

Advertência importante

Saúde e capacidade auditiva

Para evitar o risco de danos auditivos, verifique o nível do volume antes de colocar  
os Auriculares Louis Vuitton Horizon nos ouvidos e certifique-se de que ouve música  
a volumes razoáveis e durante períodos de tempo limitados.
Limite o uso dos Auriculares Louis Vuitton Horizon a volumes elevados.
A pressão acústica excessiva proveniente dos Auriculares Louis Vuitton Horizon pode dar 
origem a perda da capacidade auditiva.

http://louisvuitton.com
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Utilizar os Auriculares Louis Vuitton Horizon e os seus acessórios com segurança

Manter os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon seguros

Generalidades
• Não utilize ou armazene os Auriculares Louis Vuitton Horizon e os acessórios de carregamento  
em áreas sujas e empoeiradas, pois os componentes podem ficar danificados.
• Não armazene os Auriculares Louis Vuitton Horizon e os acessórios de carregamento em áreas 
quentes ou sob luz solar direta. Temperaturas elevadas podem encurtar a vida útil dos dispositivos 
eletrónicos, danificar as baterias, levá-las a ficar inoperantes e deformar ou derreter certos plásticos.
• Não armazene os Auriculares Louis Vuitton Horizon e os acessórios de carregamento em áreas 
frias. Quando os Auriculares Louis Vuitton Horizon aquecerem depois até à temperatura normal, 
pode formar-se humidade dentro dos Auriculares Louis Vuitton Horizon, o que pode danificar  
os circuitos eletrónicos.
• Não tente abrir os Auriculares Louis Vuitton Horizon ou a caixa de carregamento. O manuseio  
não especializado dos Auriculares Louis Vuitton Horizon pode danificar os mesmos e pode anular  
a Garantia Internacional Limitada e/ou a Garantia Limitada dos EUA.
• Não deixe cair ou bater os Auriculares Louis Vuitton Horizon.
• Não coloque objetos pesados sobre eles.
• Não utilize objetos pontiagudos nos Auriculares Louis Vuitton Horizon e/ou na caixa  
de carregamento.
• Não utilize força excessiva nos botões dos seus Auriculares Louis Vuitton Horizon.  
O manuseamento brusco pode danificar os circuitos internos.
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• Não utilize produtos químicos agressivos, solventes de limpeza ou detergentes fortes para limpar 
os Auriculares Louis Vuitton Horizon.
• Se os Auriculares Louis Vuitton Horizon ou qualquer um dos acessórios não estiverem a funcionar 
corretamente, leve-os para a sua loja Louis Vuitton mais próxima. O pessoal lá irá ajudá-lo e,  
se necessário e possível, providenciar para que os Auriculares Louis Vuitton Horizon sejam reparados. 

Essas interferências ou quebras podem ser causadas por diversos fatores, mas os casos  
mais comuns incluem, sem limitação: sistemas de portas de segurança, máquinas de 
cobrança de autocarros/metro, grandes objetos de metal e proximidade imediata de outros 
dispositivos elétricos ou eletrónicos.

Além do acima referido, consulte as instruções e as secções da garantia que se seguem para obter 
informações sobre a segurança elétrica.

Exposição a líquidos

Os Auriculares Louis Vuitton Horizon dispõem de uma resistência à água e à humidade  
com a classificação IPX5 ao abrigo da norma IEC (Protege de salpicos de água, independentemente 
da direção). À luz desta norma, não deixe que os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon sejam 
expostos à água ou a outros tipos de líquidos.
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Tente minimizar a exposição dos Auriculares Louis Vuitton Horizon a estas substâncias: sabões, 
detergentes, ácidos ou alimentos ácidos, e quaisquer outros líquidos além de água fresca,  
como água salgada, água com sabão, água da piscina que possa conter produtos químicos, 
perfume, repelente de insetos, loções, protetor solar, óleo, removedor de adesivo, corante capilar  
ou solventes.

O seguinte pode afetar a resistência à água dos Auriculares Louis Vuitton Horizon e deve ser evitado, 
por poder danificar os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon e anular a Garantia Internacional 
Limitada e/ou a Garantia Limitada dos EUA:
• Submergir os Auriculares Louis Vuitton Horizon em água;
• Deixar cair os Auriculares Louis Vuitton Horizon ou sujeitá-los a impactos;
• Expor os Auriculares Louis Vuitton Horizon a água pressurizada ou a água de alta velocidade,  
por exemplo, esqui aquático, wakeboard, surf, jet ski, etc.
• Utilizar os Auriculares Louis Vuitton Horizon num ambiente quente ou húmido, como um duche, 
uma sauna ou sala de vapor.

Utilização dos botões, conectores e portas

• Nunca aplique pressão excessiva num botão dos Auriculares Louis Vuitton Horizon, nem force  
um conector de carregamento numa porta, pois isso pode causar danos que não estão cobertos  
pela Garantia Internacional Limitada e/ou Garantia Limitada dos EUA. Se o conector e a porta  
não se juntam com facilidade razoável, o mais provável é que não correspondam. Verifique  
se há obstruções e certifique-se de que o conector corresponde à porta e que posicionou o conector 
corretamente em relação à porta.
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• Determinados padrões de uso podem contribuir para o desgaste ou quebra do cabo da caixa  
de carregamento dos seus Auriculares Louis Vuitton Horizon. O cabo ligado a uma unidade  
de carga, como qualquer outro fio metálico ou cabo, está sujeito a ficar fraco ou quebradiço  
se repetidamente dobrado no mesmo local. Opte por curvas suaves em vez de ângulos no cabo. 
Inspecione regularmente o cabo e o conector para ver se há torções, quebras, curvas ou outros 
danos. Se encontrar algum dano, interrompa o uso do cabo.
• A descoloração dos acessórios (cabo) de carregamento após o uso regular é normal. Sujidade, 
detritos e exposição à humidade podem causar descoloração. Se os seus Auriculares Louis Vuitton 
Horizon ou os respetivos acessórios ficarem quentes durante o uso ou se os Auriculares Louis Vuitton 
Horizon não forem carregados, desligue o cabo do adaptador USB e limpe os acessórios  
com um pano não abrasivo, seco e sem fiapos. Não utilize líquidos ou produtos de limpeza  
durante a limpeza dos acessórios.
• Pode ocorrer descoloração da superfície da caixa de carregamento dos Auriculares Louis Vuitton 
Horizon após o uso normal. A limpeza da superfície de carregamento pode reduzir ou impedir  
essa descoloração e ajudar a evitar danos no carregador e nos Auriculares Louis Vuitton Horizon. 
Para limpar a superfície de carregamento, desligue o carregador dos Auriculares Louis Vuitton 
Horizon e o adaptador de alimentação e limpe com um pano húmido e não abrasivo. Seque  
com um pano não abrasivo e sem fiapos antes de retomar o carregamento. Não utilize produtos  
de limpeza durante a limpeza da superfície de carregamento.
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Proteção da saúde do utilizador

Como uma recomendação geral, os Auriculares Louis Vuitton Horizon não se destinam  
a ser utilizados quando a falha do dispositivo pode levar à morte, lesões corporais ou graves  
danos ambientais.
Se tiver alguma dúvida sobre os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon, conteúdo químico  
das baterias e/ou acessórios, não hesite em contactar-nos através do nosso site louisvuitton.com  
ou ligar para os nossos Centros de Atendimento ao Cliente pelos números de telefone que podem ser 
encontrados no site.
Algumas pessoas podem experimentar reações a determinados materiais usados nos Auriculares 
Louis Vuitton Horizon e respetivos acessórios, quando em contacto prolongado com os ouvidos/pele, 
tais como infeção do ouvido ou irritação da pele.
Isso pode ser devido a alergias, fatores ambientais, suor ou outras causas. Pode ser mais propenso  
à irritação ou infeção se sofre de alergias ou outras sensibilidades. Se sofre de sensibilidades 
cutâneas conhecidas, tenha especial cuidado ao utilizar os Auriculares Louis Vuitton Horizon.
Remova periodicamente os Auriculares Louis Vuitton Horizon para permitir que a sua pele respire  
e que o seu ouvido descanse.
Remover periodicamente os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon dos ouvidos pode limitar o risco 
de perda auditiva e manter os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon limpos e seco irá reduzir  
a possibilidade de irritação da pele e de infeção do ouvido. Poderá sentir vermelhidão, inchaço, 
comichão ou qualquer outra irritação ou desconforto na sua pele à volta ou abaixo.
Retire os Auriculares Louis Vuitton Horizon e consulte o seu médico antes de retomar o uso.  
O uso continuado, mesmo após o desaparecimento dos sintomas, pode resultar em irritação  
ou infeção renovada ou aumentada.

http://louisvuitton.com
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Tome especial atenção se tiver uma condição física que afete a sua capacidade de detetar o calor 
no corpo. Remova os Auriculares Louis Vuitton Horizon se o seu uso causar qualquer incómodo.
Se utilizar um dispositivo médico, consulte a secção “Interferência com equipamentos eletrónicos  
e características magnéticas” abaixo.

Integridade das pessoas à volta

Proteção das crianças

Mantenha os Auriculares Louis Vuitton Horizon e os seus acessórios fora do alcance das crianças 
para evitar qualquer risco de asfixia ou outro tipo de ferimento.

Caminhar e conduzir com segurança

Não utilize os Auriculares Louis Vuitton Horizon durante a condução.
Os Auriculares Louis Vuitton Horizon geram, usam e podem irradiar sinais de frequência de rádio.  
Os sinais de radiofrequência podem afetar sistemas eletrónicos inadequadamente instalados  
ou inadequadamente protegidos em veículos motorizados. Verifique o seu veículo com o fabricante 
ou o seu representante. Se algum equipamento tiver sido adicionado ao seu veículo, deve também 
consultar o fabricante desse equipamento para obter informações sobre sinais de radiofrequência.
Por motivos de segurança, evite distrações provenientes de música ou de chamadas telefónicas 
enquanto conduz, caminha ou realiza qualquer atividade que requer toda a sua atenção.  
A desatenção ao trânsito de veículos ou outros perigos para os peões pode resultar em ferimentos 
graves, morte ou perda de propriedade.
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Segurança Elétrica

Acessórios de carregamento

Os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon são fornecidos com os seguintes acessórios  
de carregamento: cabo USB-C, adaptador USB e caixa de carregamento.
Utilize apenas os acessórios fornecidos pela Louis Vuitton. Caso contrário, tal pode invalidar 
qualquer aprovação ou Garantia Internacional Limitada e/ou Garantia Limitada dos EUA  
aplicável ao seu dispositivo e pode resultar na inoperacionalidade e/ou perigo dos Auriculares 
Louis Vuitton Horizon.
Estão disponíveis tutoriais na Louis Vuitton App e online em louisvuitton.com no que se refere  
ao carregamento.
Para carregar a sua caixa, ligue o cabo USB-C à parte de trás da caixa e a outra extremidade  
a uma fonte de alimentação. Se não dispõe de uma fonte de alimentação USB-C, poderá utilizar  
o nosso adaptador USB-C para USB-A fornecido para utilizar uma fonte de alimentação USB-C.
O estado da bateria da caixa de carregamento e dos seus Auriculares Louis Vuitton Horizon ficará 
visível durante o carregamento da caixa.

Advertências:
• Certifique-se de que o conector de carregamento USB-C e a porta de carregamento USB-C  
estão limpos e secos antes de proceder ao carregamento.
• Limpe os seus auriculares de qualquer humidade antes de voltar a guardá-los na caixa  
de carregamento. Certifique-se de que mantém as almofadas e os pinos limpos de qualquer 
humidade e sujidade.

http://louisvuitton.com
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• Antes de utilizar qualquer fonte de alimentação, verifique se a tensão de rede (CA) está de acordo 
com a tensão impressa na fonte de alimentação.
• Quando um carregador ou uma caixa de carregamento não está a ser utilizado, desligue-o  
da fonte de alimentação. 
• Mantenha os acessórios de carregamento numa área bem ventilada durante o carregamento.
• Não sobrecarregue a ficha, cabos de extensão ou recetáculos de conveniência, pois isso pode 
resultar num risco de incêndio ou choque elétrico. Para reduzir o risco de danos no cabo  
ou no carregador de parede, puxe o carregador de parede em vez do cabo quando desligar  
o acessório de carregamento da ficha elétrica ou da fonte de alimentação.
• O uso de acessórios de carregamento danificados com os Auriculares Louis Vuitton Horizon  
ou o carregamento quando a humidade está presente pode causar incêndio, choque elétrico,  
lesões ou danos ao utilizador ou aos Auriculares Louis Vuitton Horizon ou outra propriedade. 
Certifique-se de que os Auriculares Louis Vuitton Horizon e os acessórios de carregamento estão 
secos antes de carregar. Quando utilizar a caixa de carregamento para carregar os Auriculares 
Louis Vuitton Horizon, certifique-se de que o cabo USB-C está totalmente inserido no adaptador 
antes de ligar o adaptador a uma tomada elétrica.

Além do acima exposto: 
• Não exponha os acessórios e a caixa de carregamento à água enquanto estiver a ser utilizado: 
isso pode causar a falha de ambos. 
• Insira cuidadosamente o cabo USB-C na caixa de carregamento; forçar o cabo na direção errada 
irá danificar a caixa de carregamento.
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• Recomenda-se que coloque os Auriculares Louis Vuitton Horizon dentro da caixa de carregamento 
quando não estiverem a ser utilizados. Isto permitirá que tenham a carga máxima de cada vez  
que voltar a utilizá-los.
• Recomenda-se que carregue os Auriculares Louis Vuitton Horizon num local fresco, a fim de evitar 
o sobreaquecimento dos Auriculares Louis Vuitton Horizon.
• Não carregue os Auriculares Louis Vuitton Horizon relógio num local onde a solar direta incida  
nos mesmos, pois isso pode causar sobreaquecimento.
• Remova os Auriculares Louis Vuitton Horizon da caixa de carregamento depois de totalmente 
carregados.
• Se os Auriculares Louis Vuitton Horizon não carregarem, verifique se o cabo USB-C  
está firmemente ligado ao carregador e se os Auriculares Louis Vuitton Horizon estão devidamente 
colocados.

Segurança da pilha

Os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon e a caixa de carregamento contêm pilhas de lítio-ião 
recarregáveis incorporadas que não são substituíveis ou removíveis pelo utilizador.

Em qualquer situação: 
• Não exponha ao fogo ou a outras fontes de calor externas, como pratos quentes, fogões, 
aquecedores ou fornos, pois isso pode causar incêndio ou explosão.
• Não elimine no fogo.
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• Não tente substituir ou remover a pilha, pois tal pode causar um sobreaquecimento ou ferimento 
(para mais informações sobre a reciclagem da pilha, consulte a secção “Eliminação de equipamento 
eletrónico” abaixo).
• A manipulação ou a tentativa de abrir o seu produto pode causar danos aos seus Auriculares 
Louis Vuitton Horizon e/ou à Caixa de carregamento e irá anular a Garantia Internacional Limitada 
e/ou a Garantia Limitada dos EUA, podendo dar origem a situações de perigo. 

Interação com o ambiente

 Interferência com equipamentos eletrónicos e características magnéticas

Os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon e a caixa de carregamento podem interferir com outros 
dispositivos eletrónicos, por conterem componentes, rádio (que emite campos eletromagnéticos) 
e ímãs. Desligue o seu dispositivo nos aviões ou em qualquer local onde seja solicitado (hospitais, 
postos de gasolina, etc.).
Em qualquer caso, certifique-se de que está a utilizar o dispositivo onde está autorizado  
para utilização e de forma autorizada.
Mais especificamente, os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon podem interferir  
com pacemakers, desfibriladores ou outros dispositivos médicos. Mantenha uma distância 
segura de separação entre o seu dispositivo médico e os Auriculares Louis Vuitton Horizon  
e acessórios. Consulte o seu médico e fabricante de dispositivos médicos para obter informações 
específicas sobre o seu dispositivo médico. Deixe de utilizar os Auriculares Louis Vuitton Horizon  
e respetivos acessórios se suspeitar que estão a interferir com o seu pacemaker, desfibrilador  
ou qualquer outro dispositivo médico.
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Mantenha os cartões-de chave e os cartões de crédito afastados dos Auriculares Louis Vuitton 
Horizon e respetivos acessórios.
Não utilize os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon em ambientes extremamente secos, pois isso 
pode dar origem a descargas eletrostáticas durante a utilização.

Áreas perigosas

Pode ser perigoso utilizar os Auriculares Louis Vuitton Horizon em qualquer área com uma atmosfera 
potencialmente explosiva, como em áreas onde o ar contém altos níveis de produtos químicos, 
vapores ou partículas inflamáveis (como grãos, poeira ou pós metálicos). Obedeça a todos os sinais 
e instruções.

Temperaturas de funcionamento e de armazenamento

Utilize e armazene os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon apenas entre -20 °C e 45 °C.
Carregue os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon em locais apenas com temperaturas entre 5 °C 
e 40 °C.
Os Auriculares Louis Vuitton Horizon podem ser danificados e a vida da pilha encurtada  
se armazenados ou operados fora desses intervalos de temperatura. Evite expor os Auriculares 
Louis Vuitton Horizon a mudanças drásticas de temperatura ou humidade. 
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Limpeza e reparação

Limpe os Auriculares Louis Vuitton Horizon com um tecido em microfibra. Não utilize álcool  
ou outras substâncias de limpeza.
Limpe as pontas adaptadoras e os auriculares com um tecido macio e ligeiramente humedecido.  
Não molhe, submirja ou permita que a humidade entre na proximidade dos condutores  
ou dos conectores do cabo.
Mantenha os Auriculares Louis Vuitton Horizon e os acessórios limpos e secos. Seque-os 
cuidadosamente se ficarem expostos a água fresca. Limpe os Auriculares Louis Vuitton Horizon  
se entrarem em contacto com qualquer coisa que possa causar manchas ou outros danos,  
tais como sujidade ou areia, maquilhagem, tinta, sabão, detergente, ácidos ou alimentos ácidos,  
ou se entrar em contacto com líquidos que não sejam água fresca, incluindo aqueles que podem 
levar à irritação da pele, tais como: suor, água salgada, água com sabão, água da piscina, perfume, 
repelente de insetos, loções, protetor solar, óleo, removedor de adesivo, corante capilar ou solventes. 
Os Auriculares Louis Vuitton Horizon podem variar ou desaparecer ao longo do tempo.

As seguintes coisas não são recomendadas nos cuidados dos seus Auriculares Louis Vuitton Horizon 
e dos acessórios: 
• Não limpe durante o carregamento.
• Não seque utilizando qualquer fonte de calor externa (por exemplo, um secador de cabelo). 
• Não utilize produtos de limpeza ou ar comprimido quando limpar. 
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Eliminação de equipamento eletrónico ou elétrico e pilha 

Os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon e os acessórios de carregamento contêm substâncias 
perigosas. Não devem ser eliminados como lixo doméstico não classificado.
Estão sujeitos a regulamentações locais específicas. Em especial, uma vez que os Auriculares 
Louis Vuitton Horizon e os seus acessórios foram colocados no mercado depois de 13 de agosto  
de 2005, estão sujeitos, na União Europeia, à Diretiva 2012/19/UE relativa aos resíduos  
de equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE);
Além disso, a pilha contida nos seus Auriculares Louis Vuitton Horizon e na caixa de carregamento 
está sujeita à Diretiva 2006/66/CE relativa a pilhas e acumuladores e resíduos de pilhas  
e acumuladores. O símbolo de lixo acima mencionado indica que os Auriculares Louis Vuitton 
Horizon e os seus acessórios estão sujeitos a estas regulamentações.
A eliminação correta dos seus equipamentos antigos, pilhas ou acumuladores ajudará a prevenir 
potenciais consequências negativas para o ambiente, a saúde animal e a saúde humana.  
Através da reciclagem, reutilização de materiais ou outras formas de utilização de dispositivos 
antigos, está a fazer uma importante contribuição para proteger o nosso ambiente.
Não elimine o seu dispositivo num incêndio.

Para obter informações mais detalhadas sobre a eliminação dos seus equipamentos elétricos  
ou eletrónicos usados, pilhas e acumuladores, entre em contacto com: 
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• o escritório da cidade; 
• o serviço de eliminação de resíduos; 
• os nossos Centros de Atendimento ao Cliente através dos números de telefone que podem ser 
consultados online em louisvuitton.com;
• a loja Louis Vuitton onde comprou o produto. 

Os consumidores são, de acordo com a legislação nacional, encorajados ou obrigados por lei  
a devolver os dispositivos elétricos e eletrónicos no final da sua vida útil aos pontos de recolha 
públicos criados para este fim ou ao ponto de venda. As modalidades específicas são definidas 
pelas leis nacionais de cada país/região. 

Informações jurídicas e regulamentares

O nome do modelo do dispositivo é QAB1.

http://louisvuitton.com
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Europa 

　
Declaração de Conformidade da UE

Advertência: Perigo de explosão se a bateria for substituída incorretamente. Substitua apenas  
pelo mesmo tipo ou equivalente. A bateria não deverá ser exposta a um calor excessivo,  
como luz solar, fogo ou semelhantes:
Bluetooth: 2402MHz-2480MHz@7.5dBm. 
Temperatura de funcionamento da caixa de carregamento: 15-45 graus.
Morada do importador da UE e nome da empresa: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 
75001 PARIS, FRANÇA.

Por este meio, a Louis Vuitton Malletier declara que o equipamento de rádio de tipo Auriculares 
Louis Vuitton está em conformidade com a Diretiva 2014/53/EU. O texto completo da declaração 
de conformidade CE está disponível em louisvuitton.com.

Bluetooth®

A marca e logótipos Bluetooth® são marcas registadas da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer uso  
dessa marca pela Louis Vuitton está sob licença. Outras marcas comerciais e nomes comerciais  
são dos respetivos proprietários. 

http://louisvuitton.com
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Garantia internacional limitada

Os consumidores situados nos EUA ou nos seus territórios deverão consultar as páginas  
67 a 73 (ver versão em inglês) para analisar a Garantia Limitada dos Estados Unidos  
em vez desta Garantia Internacional Limitada.
Os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon estão cobertos por uma garantia internacional limitada 
contra qualquer defeito de fabrico por um período de dois anos a partir da data de compra.  
Este facto não afeta, seja de que maneira for, os direitos que eventualmente lhe assistem ao abrigo 
das leis sobre a proteção dos consumidores, do contrato de vendas ou outras leis estatutárias.  
Esta garantia internacional limitada complementa outros direitos e recursos colocados  
à sua disposição ao abrigo das leis locais, que não podem ser excluídas. Para obter uma perspetiva 
geral dos direitos estatutários em complemento desta garantia, consulte as secções específicas  
dos países/regiões, mais abaixo.
Para efeitos desta garantia internacional limitada, os acessórios incluem acessórios de carregamento 
que estão incluídos na embalagem original dos seus Auriculares Louis Vuitton Horizon ou que são 
vendidos em lojas Louis Vuitton (por exemplo, caixa de carregamento, cabo USB-C e adaptador). 
Para evitar dúvidas, os acessórios não incluem, e a Louis Vuitton renuncia expressamente a qualquer 
garantia ou garantia em relação a acessórios vendidos por terceiros. Aplicam-se condições, 
limitações e exclusões aos Auriculares Louis Vuitton Horizon e acessórios. Todos os acessórios  
não são resistentes à água.
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O que está coberto?

Ao abrigo desta Garantia Internacional L, a Louis Vuitton compromete-se a reparar, gratuitamente, 
qualquer problema com as funções dos Auriculares Louis Vuitton Horizon que resultam de um defeito 
de fabrico. Esta garantia é apenas honrada nas lojas Louis Vuitton.
A garantia de dois anos a partir da data de compra dos seus Auriculares Louis Vuitton Horizon 
abrange qualquer defeito de função decorrentes durante do uso normal do dispositivo  
de acordo com as especificações técnicas e manuais do utilizador dos auriculares. Pode ser,  
por exemplo, problema de ligar/desligar, problema de carregamento, mau funcionamento do ecrã, 
impossibilidade de utilizar normalmente funções devido ao defeito dos seus auriculares.  
Esta garantia pode ser aplicada nos países/regiões onde os Auriculares Louis Vuitton Horizon  
são distribuídos. Estão cobertos quaisquer defeitos de qualidade não discutíveis sobre os cosméticos 
ou funções mecânicas do produto que provenham, obviamente, de um problema de qualidade  
do componente.
Além disso, aplicam-se algumas condições limitadoras e por isso é essencial que leia os seguintes 
parágrafos:

Quais são as condições limitativas desta garantia?

Para beneficiar desta garantia internacional limitada, devem ser cumpridas as seguintes condições:
• O selo de garantia internacional limitada, localizado no folheto de garantia que recebeu  
com os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon, deve ser enviado com os auriculares quando devolvidos  
a uma loja Louis Vuitton para reparação e deve ser assinado e datado no momento da compra; 
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• A Louis Vuitton não honrará a garantia para os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon vendidos 
sem um selo de garantia válido devidamente preenchido e assinado por uma loja da Louis Vuitton; 
• O número de série gravado na caixa é perfeitamente legível e nenhuma parte da caixa original 
ou número de série original foi removida, modificada, falsificada, alterada, substituída, apagada, 
desfigurada ou tornada ilegível. 

O incumprimento de qualquer uma das condições acima torna todos os direitos resultantes  
da garantia internacional limitada dos Auriculares Louis Vuitton Horizon nulos e sem efeito.

O que não está coberto?

Os danos resultantes de serviços prestados em qualquer lugar que não seja um Centro  
de Atendimento ao Cliente oficial da Louis Vuitton não estão cobertos e anularão a garantia 
internacional limitada. A garantia internacional limitada também não abrange baterias  
ou qualquer dano à caixa ou hardware devido à humidade que pode ter entrado  
nos seus Auriculares Louis Vuitton Horizon em resultado de manipulação imprópria.

Mais geralmente, não se aplica se houver um uso impróprio ou inadequado dos seus Auriculares 
Louis Vuitton Horizon, incluindo: 
• o produto foi aberto pelo utilizador ou por pessoa não autorizada; 
• o produto foi ligado a acessórios não recomendados, tais como outro carregador; 



27

• o produto foi degradado voluntariamente ou utilizado fora das regras recomendadas  
para o arranque ou utilização do produto, tais como arranque incorreto ou produto exposto  
a tensão extra ou descargas elétricas, choques importantes, queda ou stress mecânico anormal 
levando a degradação maior da armação do produto, componentes eletrónicos; 
• o produto foi exposto de forma anormal à água ou a outras substâncias químicas (presença  
de corrosão, humidade);
• o produto foi exposto a temperaturas elevadas ou baixas (Utilize e armazene este produto apenas 
entre -20 °C e 45 °C. Carregue a bateria em locais apenas com temperaturas entre 5 °C e 40 °C) 
ou a outras condições ambientais extremas; 
• foi executada uma tentativa de modificar a bateria do produto.
• foi executada uma tentativa de modificar o software do produto. 

Se um ou os itens acima mencionados forem observados, os Auriculares Louis Vuitton Horizon  
não serão cobertos pela garantia internacional limitada. O desgaste normal e envelhecimento  
dos seus Auriculares Louis Vuitton Horizon devido ao uso normal não está coberto pela garantia.  
Este é especialmente o caso de: 
• qualquer degradação da superfície do material devido ao uso normal do produto, arranhões  
na caixa, intrusão de pó ou superfícies degradadas, mudança de cor das peças devido à exposição 
à radiação solar ou contacto com qualquer substância química; 
• degradação do desempenho da autonomia devido ao envelhecimento natural da pilha  
e dos componentes eletrónicos. 
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Condições e limitações gerais

Esta garantia internacional limitada dá-lhe direitos legais específicos e você também pode ter outros 
direitos sob leis locais que variam de país para país/região para região. A Louis Vuitton e suas 
lojas terão a exclusiva discrição de decidir reparar ou substituir quaisquer Auriculares Louis Vuitton 
Horizon sob esta internacional limitada. Na medida permitida pela lei local, a Louis Vuitton não será 
responsável por quaisquer danos incidentais, especiais, punitivos ou consequenciais que tenham 
origem ou estejam relacionados com esta garantia internacional limitada. Esta garantia internacional 
limitada pode ser transferida com os Auriculares Louis Vuitton Horizon.
Recomendamos que traga os seus Auriculares Louis Vuitton Horizon para a loja Louis Vuitton  
mais próxima. Esta lista de lojas Louis Vuitton em todo o mundo pode ser encontrada online  
em louisvuitton.com. Esta garantia não afeta os seus direitos legais como consumidor. Verifique  
se este folheto contém um carimbo datado e assinado - caso contrário, não será coberto  
pelos serviços de garantia internacional limitada descritos acima.
Na medida permitida pelas legislações locais, o produto deve ser devolvido a uma loja Louis Vuitton. 

Termos adicionais específicos de garantias

Termos adicionais específicos de garantias aplicáveis a Portugal

Esta garantia limitada internacional consiste numa garantia opcional e não substitui os direitos  
do consumidor abrangidos pela Lei de Proteção dos Consumidores (Lei n.º 24/96 de 31 de julho,  
tal como foi alterada), que não poderão ser excluídos.

http://louisvuitton.com
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Ao abrigo da garantia jurídica obrigatória, o período de alegação de defeitos não-conformes 
relacionados com compras efetuadas por consumidores em Portugal é de 2 anos a partir da data  
de entrega, em conformidade com o Decreto-Lei n.º 67/2003 de 8 de abril (como foi alterada).
Esta garantia: (i) é independente de qualquer garantia que possa ser fornecida pelo fabricante,  
da qual ele é o único responsável; (ii) não afeta os seus direitos legais relativamente ao fabricante  
ou ao distribuidor.
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Использование наушников

Увеличение громкости  
Нажмите и удерживайте, когда наушник находится в ухе,  
для активации или дезактивации режима окружающего звука.
Уменьшение громкости  
Нажмите и удерживайте, когда наушник находится в ухе,  
для активации или дезактивации функции «антишум».

Левый наушник

Увеличение громкости

Увеличение громкости

Правый наушник

Многофункциональная кнопка

Пауза / Воспроизведение

2x: Прокрутка вперед

3x: Прокрутка назад

Нажмите и удерживайте, когда наушник находится  
в ухе, для активации функции голосового помощника

Нажмите и удерживайте, когда наушник извлечен  
из уха, для активации функции сопряжения
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Режим окружающего звука усиливает внешние шумы и позволяет слышать окружающие звуки,  
не вынимая наушников из ушей. 
Функция «антишум» позволяет приглушить окружающие низкочастотные шумы, чтобы в полной 
мере насладиться музыкой. Для получения наилучших впечатлений активируйте эту функцию  
при использовании двух наушников.

Эти функции нельзя активировать одновременно.
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Сопряжение наушников

Когда вы достанете наушники из чехла в первый раз, будет активирован режим сопряжения. 
Световой индикатор будет медленно пульсировать. Перейдите к настройкам Bluetooth®  
на исходном устройстве, найдите LV Earphones (Наушники LV) и подключитесь. После отображения 
соответствующего сообщения на устройстве подтвердите подключение ко второму наушнику.
Мигание светового индикатора прекратится, и вы услышите звуковой сигнал, подтверждающий 
успешное выполнение сопряжения.

Чтобы активировать режим сопряжения вручную, удерживайте кнопку на правом наушнике, 
когда он находится вне уха, пока световой индикатор не начнет медленно пульсировать.  
Затем может потребоваться повторить описанную выше процедуру сопряжения.

В каждый наушник встроено два микрофона, поэтому наушники можно использовать независимо 
друг от друга для функций вызова и для прослушивания музыки. 

Левый наушник

Зарядные элементы

Бесконтактный датчик

Правый наушник

Многофункциональная 
кнопка

Пульсирующий  
световой индикатор
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Зарядка наушников

Индикаторы заряда батареи

Полностью заряженные наушники работают в течение приблизительно 10 часов.  
Чехол-аккумулятор обеспечивает два дополнительных цикла полной зарядки наушников.  
Когда наушники не используются, рекомендуется хранить их в чехле для того, чтобы 
гарантировать их полную зарядку всякий раз, когда вы захотите воспользоваться ими.
Информация о состоянии наушников и зарядного чехла отобразится через три секунды после 
установки наушников внутри чехла-аккумулятора и закрытия крышки.

Наушники заряжаются на 50% приблизительно 
за 15 минут и на 100% приблизительно  
за 40 минут.

Уровень заряда  
чехла-аккумулятора

Синий индикатор: 95–100%
Зеленый индикатор: 70–94%
Оранжевый индикатор: 20–69%
Красный индикатор: 0–19%

Уровень заряда 
наушников
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Зарядка чехла-аккумулятора

Чехол-аккумулятор для наушников можно заряжать двумя способами: через кабель USB-C 
или с помощью беспроводной зарядки. Чтобы зарядить чехол-аккумулятор с помощью кабеля, 
подключите один конец кабеля USB-C (входит в комплект) к задней части чехла, а второй конец 
подключите к соответствующему требованиям и совместимому источнику питания.  
В случае отсутствия источника питания USB-C можно использовать адаптер «USB-C — USB-A», 
поставляемый Louis Vuitton, для подключения чехла-аккумулятора к источнику питания.

Три световых индикатора указывают уровень заряда наушников и чехла-аккумулятора  
во время зарядки.

Чехол-аккумулятор заряжается  
на 50% приблизительно за 15 минут  
и на 100% приблизительно  
за 40 минут.
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Регулировка наушников

Ваши наушники оснащены небольшими усадочными крыловидными элементами и насадками 
среднего размера. Для более надежного размещения используйте насадки, которые образуют 
герметичное уплотнение со стенками ушного канала, и крыловидные элементы, которые удобно 
размещаются под хрящевым выступом в ушной раковине. Для того чтобы снять или прикрепить 
крыловидные элементы, сначала необходимо удалить насадки. 

Типы насадок

Типы усадочных крыловидных элементов

XS S M L XL

Отсутствует S LM
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Размещение наушников

Для того чтобы вставить наушник, наклоните его вперед таким образом, чтобы насадка наушника 
удобно располагалась в ушном канале. Поворачивайте наушник до тех пор, пока насадка 
не образует герметичное уплотнение со стенками ушного канала, а усадочный крыловидный 
элемент не будет зафиксирован под хрящевым выступом в ушной раковине.

Правое ухо
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Информация по безопасности и правовая информация

Внимание! Прежде чем начать использовать наушники Louis Vuitton Horizon, прочтите 
следующие инструкции, которые содержат важную информацию по технике 
безопасности и нормативам. Пожалуйста, храните эти инструкции в надежном месте, 
чтобы вы могли обращаться к ним при необходимости. 

Инструкции по технике безопасности и уходу

Основные характеристики ваших наушников Louis Vuitton Horizon

Наушники Louis Vuitton Horizon - это беспроводные наушники с технологией Bluetooth®, которые 
позволяют вам наслаждаться и контролировать музыку и звонки в режиме громкой связи. 
Наушники Louis Vuitton Horizon требуют использования прилагаемых к ним аксессуаров. 
Поставляемые аксессуары: 4 пары дополнительных ушных вкладышей, 2 пары крыловидных 
элементов, кабель USB-C и его адаптер, чехол для зарядки и брошюру. Ниже вы найдете 
более подробную информацию о рекомендациях по электробезопасности, касающихся 
использования зарядных аксессуаров. 
Вы можете отключить функцию Bluetooth®, поместив наушники Louis Vuitton Horizon  
в чехол для зарядки и закрыв крышку. 
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Важные меры предосторожности

Обратите внимание на то, что несоблюдение следующих рекомендаций может привести  
к неправильной работе устройства, представлять опасность для пользователя и (или) стать 
причиной аннулирования или ограничения международной ограниченной гарантии  
и (или) ограниченной гарантии, действующей на территории США. 
Руководства доступны в Louis Vuitton App и онлайн на louisvuitton.com. По ним вы сможете 
разобраться, как правильно пользоваться наушниками Louis Vuitton Horizon.

Важное предупреждение

Здоровье и безопасность органов слуха

Для того чтобы предотвратить риск повреждения органов слуха, проверьте уровень 
громкости перед тем, как вставлять наушники Louis Vuitton в уши, и слушайте музыку 
на разумной громкости в разумных пределах времени.
Ограничьте время прослушивания музыки с высоким уровнем громкости через 
наушники Louis Vuitton.
Чрезмерное звуковое давление, создаваемое наушниками Louis Vuitton, может 
привести к потере слуха.

http://louisvuitton.com
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Безопасное использование наушников Louis Vuitton Horizon и их аксессуаров

Обеспечение безопасности ваших наушников Louis Vuitton Horizon

Общие положения 
• Не используйте и не храните наушники Louis Vuitton Horizon и зарядные принадлежности  
в запыленных и грязных местах, так как их компоненты могут быть повреждены. 
• Не храните наушники Louis Vuitton Horizon и зарядные принадлежности в теплых местах 
или под прямыми солнечными лучами. Высокие температуры могут сократить срок службы 
электронных устройств, повредить батареи, привести к их выходу из строя и деформации  
или расплавлению некоторых пластиков. 
• Не храните наушники Louis Vuitton Horizon и зарядные принадлежности в холодных местах. 
Когда после такого хранения наушники Louis Vuitton Horizon нагреваются до нормальной 
температуры, внутри наушников Louis Vuitton Horizon может образовываться влага, которая 
может повредить электронные компоненты. 
• Не пытайтесь открыть наушники Louis Vuitton Horizon или чехол для зарядки. 
Неквалифицированное обращение с наушниками Louis Vuitton Horizon может привести  
к повреждению устройства и аннулированию международной ограниченной гарантии  
и (или) ограниченной гарантии, действующей на территории США.
• Берегите от ударов и не роняйте наушники Louis Vuitton Horizon. 
• Не ставьте на устройство тяжелые предметы. 
• Не прикасайтесь острыми предметами к наушникам Louis Vuitton Horizon и/или чехлу  
для зарядки. 
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• Не прилагайте чрезмерных усилий к кнопкам ваших наушников Louis Vuitton Horizon. 
Небрежное обращение может привести к повреждению внутренних электрических схем. 
• Не используйте агрессивные химические препараты, чистящие растворители или сильные 
моющие средства для очистки наушников Louis Vuitton Horizon. 
• Если наушники Louis Vuitton Horizon или аксессуары не работают должным образом, отнесите 
их в ближайший магазин Louis Vuitton. Персонал поможет вам и, если необходимо, и возможно, 
организует ремонт наушников Louis Vuitton Horizon. 

Прерывистые помехи или микроперерывы связи могут быть вызваны 
многочисленными факторами, однако общие причины связаны со следующими 
факторами (но не ограничиваются ими): дверные системы безопасности, автоматы 
продажи жетонов на метро и автобусы, большие металлические предметы и близость 
к другим электрическим или электронным устройствам.

В дополнение к сказанному выше изучите соответствующую документацию и приведенные 
далее разделы по гарантийному обслуживанию для получения информации по обеспечению 
электрической безопасности. 

Воздействие жидкостей

Наушники Louis Vuitton Horizon имеют класс защиты от воды и влаги IPX5 по стандарту IEC 
(защищены от брызг воды, независимо от направления). Соответственно, не допускайте 
попадания воды или другого рода жидкостей на наушники Louis Vuitton Horizon. 
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Постарайтесь свести к минимуму воздействие на наушники Louis Vuitton Horizon таких веществ: 
мыло, моющие средства, кислоты или кислые продукты, а также любые жидкости, кроме 
пресной воды, такие как соленая вода, мыльная вода, вода в бассейне, которая может 
содержать химические вещества, духи, средства от насекомых, лосьоны, солнцезащитный крем, 
масло, средство для удаления клея, краска для волос или растворители. 

Указанные ниже действия могут повлиять на водонепроницаемость наушников  
Louis Vuitton Horizon, и их следует избегать, так как это может привести к повреждению 
наушников Louis Vuitton Horizon и аннулировать международную ограниченную гарантию  
и/или ограниченную гарантию на территории США: 
• Погружение наушников Louis Vuitton Horizon в воду.
• Падение наушников Louis Vuitton Horizon или удары по ним.
• Воздействие на наушники Louis Vuitton Horizon воды под давлением или с высокой скоростью, 
например, при катании на водных лыжах, во время вейкбординга, серфинга, катании на водном 
мотоцикле и т.д. 
• Использование наушников Louis Vuitton Horizon в жаркой или влажной среде, такой как душ, 
сауна или парная.

Использование кнопок, разъемов и портов

• Никогда не нажимайте чрезмерно на кнопку на наушниках Louis Vuitton Horizon  
и не проталкивайте разъем для зарядки в порт, поскольку это может привести к повреждению, 
которое не покрывается международной ограниченной гарантией и/или ограниченной 
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гарантией на территории США. Если при подсоединении разъема к порту возникают трудности, 
они, вероятно, несовместимы. Убедитесь в отсутствии посторонних предметов в разъемах  
и проверьте, чтобы разъем был совместим с портом и был правильно расположен по отношению 
к нему. 
• В результате определенных видов использования возможен износ или повреждение кабеля 
наушников Louis Vuitton Horizon. Кабель, подключенный к зарядному устройству, как и любой 
другой металлический провод или кабель, теряет прочность и может сломаться в месте 
неоднократного изгиба. Старайтесь сворачивать кабель не под углом, а плавными петлями. 
Регулярно осматривайте кабель и разъем на предмет изгибов, изломов, перегибов или других 
повреждений. В случае обнаружения подобных повреждений прекратите использование 
кабеля. 
• Изменение цвета зарядных принадлежностей (кабеля, вилки зарядного устройства) после 
регулярного использования является нормальным явлением. Причинами изменения цвета могут 
стать соприкосновение их поверхности с грязью и мелким мусором и воздействие влаги.  
Если во время использования принадлежности нагреваются или же, если зарядка или 
синхронизация Louis Vuitton Horizon не происходит, следует отсоединить кабель от адаптера 
питания и очистить принадлежности, используя сухую мягкую ткань без ворса. Не используйте 
жидкости или чистящие средства для очистки принадлежностей. 
• Также после регулярного использования может иметь место изменение цвета зарядного  
чехла наушников Louis Vuitton Horizon. Очистка зарядной поверхности позволит уменьшить  
или предотвратить изменение цвета, а также избежать повреждений зарядного устройства  
и наушников Louis Vuitton Horizon. Для того чтобы очистить зарядную поверхность, отключите 
зарядное устройство от наушников Louis Vuitton Horizon и адаптера питания и протрите  
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ее влажной мягкой тканью. Прежде чем продолжить процесс зарядки, вытрите поверхность 
сухой мягкой тканью без ворса. Не используйте чистящие средства для очистки зарядной 
поверхности. 

Меры по охране здоровья пользователя

В качестве общей рекомендации помните о том, что наушники Louis Vuitton Horizon не могут 
использоваться в ситуациях, когда неисправность устройства может привести к смерти,  
травме или серьезному ущербу для окружающей среды. 
Если у вас возникли какие-либо вопросы, касающиеся наушников Louis Vuitton Horizon, 
аккумулятора и (или) химического состава принадлежностей, свяжитесь с нами через  
наш веб-сайт louisvuitton.com или позвоните в один из наших центров обслуживания клиентов  
по телефонам, указанным на веб-сайте. 
У некоторых людей может наблюдаться реакция на определенные материалы, используемые  
в наушниках Louis Vuitton Horizon и их принадлежностях при длительном контакте  
с ушами/кожей, например, инфекция уха или раздражение кожи. 
Это может быть следствием аллергических процессов, влияния факторов окружающей среды, 
длительного воздействия раздражающих веществ, таких как мыло, пот, или других причин. 
Вероятность появления раздражения при контакте с носимым устройством повышается, если вы 
страдаете аллергией или повышенной чувствительностью. Если ваша кожа имеет повышенную 
чувствительность, то следует проявлять особую осторожность при ношении наушников 
Louis Vuitton Horizon. 
Периодически снимайте наушники Louis Vuitton Horizon, чтобы кожа могла дышать,  
а ухо расслабиться. 

http://louisvuitton.com
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Если вы будете время от времени снимать наушники Louis Vuitton Horizon, это может снизить 
риск потери слуха, а поддержание чистоты и сухости наушников Louis Vuitton Horizon уменьшит 
вероятность раздражения кожи и инфекции уха. Если вы испытываете покраснение, отек,  
зуд или любое другое раздражение или дискомфорт на коже вокруг или под наушниками 
Louis Vuitton Horizon и/или дискомфорт в ухе или подозрение на инфекцию, снимите наушники 
Louis Vuitton Horizon и проконсультируйтесь с врачом перед возобновлением использования. 
Продолжение использования, даже после исчезновения симптомов, может привести  
к возобновлению или усилению раздражения или инфекции. 
Будьте особенно осторожны, если ваше физическое состояние не позволяет вам определять 
температуру предметов, контактирующих с вашим телом. Снимите наушники Louis Vuitton 
Horizon, если они слишком нагрелись. 
Если вы используете медицинское устройство, обратитесь к разделу «Взаимодействие  
с окружающей средой» ниже. 

Безопасность окружающих людей

Защита детей

Держите наушники Louis Vuitton Horizon и их принадлежности в недоступном для детей месте, 
чтобы избежать удушья или других травм. 
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Безопасность во время ходьбы и вождения автомобиля

Не используйте наушники Louis Vuitton Horizon во время вождения. 
Наушники Louis Vuitton Horizon генерируют, используют и могут излучать радиочастотные 
сигналы. Радиочастотные сигналы могут повлиять на неправильно установленные  
или недостаточно экранированные электронные системы в автомобилях.  
Проконсультируйтесь с производителем или его представителем относительно вашего 
автомобиля. Если какое-либо оборудование было подключено к вашему транспортному 
средству, вам также следует проконсультироваться с изготовителем этого оборудования  
для получения информации о радиочастотных сигналах. 
В целях собственной безопасности не отвлекайтесь на музыку или телефонный звонок во время 
вождения, ходьбы или участия в любой деятельности, требующей вашего полного внимания. 
Невнимание к автомобильному движению или другим опасностям для пешеходов может 
привести к серьезным травмам, смерти или потере имущества. 

Электрическая безопасность

Зарядные принадлежности

В комплекте с наушниками Louis Vuitton Horizon предусмотрены такие зарядные принадлежности: 
кабель USB-C, адаптер USB и чехол для зарядки.
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Используйте только те принадлежности, которые были предоставлены Louis Vuitton в комплекте. 
В противном случае могут быть аннулированы все международные ограниченные гарантии 
и (или) ограниченные гарантии, действующие на территории США, и (или) это может стать 
причиной выхода из строя устройства Louis Vuitton Horizon или же возникновения опасных 
ситуаций. 
Руководства по зарядке доступны в приложении Louis Vuitton и в Интернете по адресу  
louisvuitton.com.
Чтобы зарядить чехол, подключите кабель USB-C к задней части чехла, а другой конец —  
к источнику питания. Если у вас нет источника питания USB-C, вы можете использовать 
прилагаемый адаптер USB-C к USB-A для использования источника питания USB-A.
Статус батареи зарядного чехла и ваших наушников Louis Vuitton Horizon отображается  
во время зарядки чехла.

Предупреждения
• Перед зарядкой убедитесь в том, что разъем USB-C зарядного кабеля и разъем USB-C  
для зарядки не засорены и сухие.
• Прежде чем поместить наушники обратно в чехол для зарядки, просушите их от влаги. 
Убедитесь в том, что поверхность чехла, на которую будут установлены наушники, и контакты  
не засорены и сухие.
• Перед подключением к любому источнику питания убедитесь в том, что напряжение  
сети переменного тока соответствует напряжению, указанному на источнике питания.
• Когда зарядное устройство или чехол для зарядки не используются, отключайте  
их от источника питания.

http://louisvuitton.com
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• Во время зарядки зарядные принадлежности должны находиться в хорошо проветриваемом 
месте. 
• Не допускайте перегрузки розетки питания, удлинителей или штепсельных розеток,  
так как это может привести к возгоранию или поражению электрическим током. Для того чтобы 
снизить риск повреждения шнура или сетевого зарядного устройства, при отключении зарядного 
устройства от розетки или источника питания следует тянуть за само устройство, а не за шнур. 
• Использование неисправных зарядных принадлежностей Louis Vuitton Horizon или зарядка 
в условиях влажности может стать причиной возгорания, поражения электрическим током, 
травмы или повреждения имущества пользователя, устройства Louis Vuitton Horizon или другого 
материального ущерба. Прежде чем начать зарядку, убедитесь в том, чтобы устройство 
Louis Vuitton Horizon и зарядные принадлежности были сухими. При использовании зарядных 
принадлежностей для зарядки Louis Vuitton Horizon убедитесь, чтобы разъем USB был надежно 
вставлен в адаптер, прежде чем подключать его к розетке питания. 

В дополнение к вышесказанному: 
• Не подвергайте зарядные принадлежности и зарядный чехол воздействию воды во время 
использования; это может привести к выходу их из строя. 
• Аккуратно вставьте кабель USB-C в зарядный чехол, так как при неправильном направлении 
кабель может повредить зарядный чехол. 
• Мы рекомендуем помещать наушники Louis Vuitton Horizon внутрь чехла для зарядки,  
когда они не используются. Это позволит иметь максимальный заряд каждый раз,  
когда вы начинаете пользоваться ими.
• Рекомендуется заряжать наушники Louis Vuitton Horizon в прохладном месте,  
чтобы предотвратить их перегрев. 
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• Не заряжайте наушники Louis Vuitton Horizon в местах, где на наушники Louis Vuitton Horizon 
попадают прямые солнечные лучи, так как это может вызвать перегрев. 
• Отсоединяйте от питания чехол для зарядки наушников Louis Vuitton Horizon,  
когда он полностью заряжен. 
• Если наушники Louis Vuitton Horizon не заряжаются, убедитесь, что кабель USB-C  
надежно подключен к зарядному устройству, и наушники Louis Vuitton Horizon правильно 
расположены на зарядном чехле. 

Безопасное обращение с аккумулятором

Ваши наушники и зарядный чехол Louis Vuitton Horizon содержат встроенные  
перезаряжаемые литий-ионные аккумуляторы, которые не подлежат замене  
и не могут быть заменены пользователем.

В любом случае: 
• Не подвергатьвоздействию источников огня и высоких температур (например, конфорок, 
горелок, обогревателей или плит), поскольку это может привести к возгоранию или взрыву. 
• Не утилизировать, сжигая в огне. 
• Не пытайтесь поменять или извлечь аккумулятор, поскольку это может привести  
к его перегреванию или травме пользователя (информацию о переработке аккумулятора см.  
в разделе «Утилизация электронного оборудования» ниже).
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• Постороннее вмешательство в конструкцию изделия или попытки его открыть могут  
стать причиной повреждения наушников Louis Vuitton Horizon и (или) чехла для зарядки  
и аннулирования международной ограниченной гарантии и (или) ограниченной гарантии  
на территории США и может привести к возникновению угрозы безопасности.

Взаимодействие с окружающей средой

Магнитные характеристики и влияние на электронное оборудование

Ваши наушники и чехол для зарядки Louis Vuitton Horizon могут создавать помехи другим 
электронным устройствам, поскольку они содержат компоненты, радиопередатчик  
(излучающие электромагнитные поля) и магниты. Выключайте устройство в самолете  
или любом другом месте, если это необходимо (больницы, заправочные станции и т. д.). 
Обязательно следите за тем, чтобы устройство использовалось только там и только так,  
как это разрешено. В частности, ваши наушники Louis Vuitton Horizon могут создавать 
помехи для кардиостимуляторов, дефибрилляторов или других медицинских устройств. 
Соблюдайте безопасную дистанцию между вашим медицинским устройством  
и наушниками и принадлежностями Louis Vuitton Horizon. Для более подробной 
информации обратитесь к вашему врачу и изготовителю медицинского устройства. 
Прекратите использование наушников Louis Vuitton Horizon и их аксессуаров, если вы 
подозреваете, что они мешают работе вашего кардиостимулятора, дефибриллятора  
или любого другого медицинского устройства. 
Храните карточки-ключи и кредитные карты вдали от наушников Louis Vuitton Horizon  
и их принадлежностей.
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Не используйте наушники Louis Vuitton Horizon в очень сухой среде, так как это может привести  
к электростатическому разряду во время использования. 

Опасные зоны

Зарядка или использование наушников Louis Vuitton Horizon в любой зоне с потенциально 
взрывоопасной атмосферой, например, в местах, где воздух содержит большое количество 
легковоспламеняющихся химических веществ, паров или частиц (таких как песчинки, пыль  
или металлические порошки), могут быть опасными. Строго соблюдайте все указания  
и инструкции.

Температура при эксплуатации и хранении

Используйте и храните наушники Louis Vuitton Horizon только в диапазоне температур  
от -20 °C до 45 °C. 
Заряжайте наушники Louis Vuitton Horizon только при температуре от 5 до 40 °C.
Хранение или эксплуатация с нарушением установленного температурного режима может 
стать причиной повреждения наушников Louis Vuitton Horizon и сокращения строка службы 
аккумулятора. Не подвергайте наушники Louis Vuitton Horizon резким перепадам температуры 
или влажности. 
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Очистка и ремонт

Очищайте наушники Louis Vuitton Horizon с помощью салфетки из микрофибры. Не используйте 
спирт или другие чистящие средства.
Чистите ушные вкладыши и наушники мягкой, слегка влажной тканью. Не мочите, не погружайте 
и не допускайте попадания влаги рядом с элементами управления или кабельными разъемами.
Содержите наушники Louis Vuitton Horizon и принадлежности в чистоте и сухими. Тщательно 
просушите наушники Louis Vuitton Horizon, если на них попала вода. Чистите их после попадания 
на них любых оставляющих пятна или наносящих другой ущерб веществ, таких как пыль  
или песок, косметика, чернила, мыло, моющее средство, кислоты или кислые продукты,  
а также любых жидкостей (за исключением пресной воды), в том числе тех, которые могут 
вызвать раздражение кожи (например, пот, соленая и мыльная вода, вода в бассейне, 
парфюмерия, средство от насекомых, лосьоны, солнцезащитный крем, масло, средство  
для удаления клея, краска для волос или растворители). Со временем наушники Louis Vuitton 
Horizon могут менять свой цвет или выцветать. 

При уходе за наушниками Louis Vuitton Horizon и принадлежностями не рекомендуется  
делать следующее: 
• Не чистить во время зарядки.
• Не сушить с помощью внешних источников тепла (например, фена). 
• Не использовать чистящие средства или сжатый воздух при чистке. 
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Утилизация электронного или электрического оборудования и аккумуляторов 

Ваши наушники Louis Vuitton Horizon и зарядные принадлежности содержат опасные 
вещества. Их нельзя утилизировать как несортированные бытовые отходы. 
Их утилизация должна осуществляться в соответствии с конкретными местными нормами.  
В частности, поскольку наушники Louis Vuitton Horizon и их принадлежности были выпущены 
на рынок после 13 августа 2005 года, в Европейском союзе они подпадают под действие 
Директивы 2012/19/ЕС об утилизации электрического и электронного оборудования (WEEE); 
Кроме того, батарея, содержащаяся в вашем наушнике Louis Vuitton Horizon и чехле для зарядки, 
подпадает под действие Директивы 2006/66/EC о батареях и аккумуляторах, а также  
об выведенных из эксплуатации батареях и аккумуляторах. Приведенный выше символ в виде 
перечеркнутого мусорного контейнера на колесах означает, что утилизация наушников 
Louis Vuitton Horizon и принадлежностей должна осуществляться в соответствии с этими нормами. 
Правильная утилизация отслужившего оборудования, аккумуляторов или батарей позволяет 
предотвратить возможные негативные последствия для окружающей среды, животных  
и здоровья человека. Повторно используя материалы, сдавая на переработку и правильно 
утилизируя отслужившие устройства, вы вносите важный вклад в защиту окружающей среды. 
Не утилизируйте устройство, сжигая в огне.
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Для получения дополнительной информации об утилизации отработанного электрического  
или электронного оборудования, аккумуляторов и батарей обращайтесь: 
• в муниципальные органы; 
• в службу утилизации отходов; 
• в один из наших центров обслуживания клиентов по телефонам, указанным на веб-сайте 
louisvuitton.com;
• в магазин Louis Vuitton, где было приобретено изделие. 

Потребители, в зависимости от внутреннего законодательства, могут или обязаны по закону 
сдавать электрические и электронные устройства в конце их срока службы в специальные 
общественные пункты сбора или торговые точки. Конкретные условия определяются 
национальным законодательством каждой страны и (или) региона. 

Нормативная и юридическая информация

Название модели устройства - QAB1.

http://louisvuitton.com
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Россия

Название продукта: беспроводной наушник.
Номер модели: QAB1.
Товарная марка: Louis Vuitton.
Номинальное напряжение: 5 В (1,5 A) макс., 5 В (0,1 A) макс.
Производитель: Louis Vuitton Malletier.
Страна производства: собрано в Китае.
Сфера применения: прослушивание музыки, телефонная связь.
Подробное описание технических характеристик.

Чехол-аккумулятор:
• Входное напряжение при проводном подключении: 5 В (1,5 А) макс.
• Входное напряжение при беспроводном подключении: 5 В (1,0 A) макс.
• Выходное напряжение 5 В (0,4 A).
• Емкость батареи: 1,938 Вт.
• Батарея: Li-Ion 3,8 В (510 мАч).
• Время зарядки: 40 минут.
• Масса: 101 г.
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Наушники:
• Входное напряжение: 5 В (0,2 А) макс.
• Батарея: Li-Ion 3,7 В (85 мАч).
• Время зарядки: 40 мин от полностью разряженного до полностью заряженного состояния.
• Поддержка стандарта Bluetooth V5.0 class1 на расстоянии свыше 30 метров.
• Поддержка профилей APTX, HFP, A2DP, AVRCP.
• Время воспроизведения музыки: 10 часов.
• Драйверы: 10-миллиметровый бериллиевый драйвер.
• Потоковая передача аудио между левым и правым ушными вкладышами с использованием 
технологии NFMI при 10,579 МГц.
• Степень водонепроницаемости: IPx5.
• Масса: 9 г (каждый).
• Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 PARIS, FRANCE (ФРАНЦИЯ).
• Дата производства: 2019 г.

Bluetooth®

 Товарный знак и логотипы Bluetooth® являются зарегистрированными товарными знаками, 
принадлежащими Bluetooth SIG, Inc., и компания Louis Vuitton использует эти товарные знаки 
исключительно в рамках лицензии. 
Другие товарные знаки и фирменные наименования являются собственностью  
соответствующих владельцев.
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Международная ограниченная гарантия

Потребители, находящиеся на территории США, должны обратиться к страницам  
с 67 по 73 (см. английскую версию) для ознакомления с ограниченной гарантией  
для Соединенных Штатов, а не с этой международной ограниченной гарантией.
На ваши наушники Louis Vuitton Horizon распространяется международная ограниченная 
гарантия сроком на два года с даты покупки. Эта гарантия не ограничивает ваших прав, 
предоставленных в соответствии с законом о защите прав потребителей, договором  
купли-продажи или другими правовыми нормами. Международная ограниченная гарантия 
дополняет другие права и средства правовой защиты, предоставляемые вам в соответствии 
с местным законодательством, которые не подлежат исключению. Чтобы ознакомиться 
с законными правами, дополняющими эту гарантию, см. раздел с описанием таких прав, 
действующих в соответствующей стране и (или) регионе, ниже.
Для целей этой международной ограниченной гарантии, принадлежности включают зарядные 
принадлежности, которые включены в оригинальную упаковку ваших наушников Louis Vuitton 
Horizon или продаются в магазинах Louis Vuitton (например, чехол для зарядки, кабель USB-C  
и адаптер). Принадлежности не включают, и Louis Vuitton категорически отказывается  
от каких-либо гарантий в отношении принадлежностей, проданных третьими лицами.  
Условия, ограничения и исключения применяются как к наушникам Louis Vuitton Horizon,  
так и к принадлежностям. Все принадлежности не являются водостойкими.
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На что распространяется гарантия?

В рамках данной международной ограниченной гарантии Louis Vuitton обязуется бесплатно 
устранить любую проблему с работой наушников Louis Vuitton Horizon, возникшую в результате 
производственного брака. Обслуживание в рамках настоящей гарантии предоставляется 
только в магазинах Louis Vuitton. 
Двухлетняя гарантия с даты приобретения ваших наушников Louis Vuitton Horizon покрывает 
любые функциональные дефекты, возникающие при обычной эксплуатации устройства  
в соответствии с техническими характеристиками наушников и руководством пользователя. 
Это может быть, например, проблема включения/выключения питания, проблема с зарядкой, 
неисправность дисплея, невозможность пользования обычными функциями из-за дефекта 
наушников. Настоящие гарантийные обязательства могут быть исполнены в странах  
и (или) регионах продажи наушников Louis Vuitton Horizon. Гарантия покрывает любые 
очевидные дефекты во внешнем виде или механических свойствах изделия, связанные  
с качеством деталей. 
Кроме этого, могут действовать определенные ограничения, в связи с чем рекомендуется 
внимательно изучить приведенную далее информацию. 

Какие ограничения имеет настоящая гарантия? 

Для того чтобы воспользоваться преимуществами настоящей международной ограниченной 
гарантии, необходимо соблюсти следующие условия: 
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• При передаче наушников на ремонт необходимо приложить к ним международную 
гарантийную карту из брошюры с информацией о гарантийном обслуживании, входящей  
в комплект изделия, в котором должна быть указана дата приобретения изделия и стоять подпись; 
• Компания Louis Vuitton может отказать в гарантийном обслуживании наушников Louis Vuitton 
Horizon, если они были проданы без действительной гарантийной карты, надлежащим образом 
заполненной и подписанной представителем магазина Louis Vuitton; 
• Серийный номер, выгравированный на корпусе изделия, должен быть разборчив, и ни одна  
из деталей оригинальной задней крышки данного корпуса или оригинального серийного номера 
не должна быть удалена, стерта, изменена, заменена, искажена или сделана нечитаемой. 

Несоблюдение любого из указанных выше условий ведет к аннулированию и признанию 
недействительными всех прав, предоставляемых в рамках международной ограниченной 
гарантии на наушники Louis Vuitton Horizon. 

Что не включает гарантия?

Ущерб, возникший в результате сервисного обслуживания в месте, отличном от официального 
центра обслуживания клиентов Louis Vuitton, не покрывается и аннулирует международную 
ограниченную гарантию. Кроме того, международная ограниченная гарантия также  
не распространяется на повреждения браслетов, стекла и аккумуляторов, а также любые 
другие повреждения корпуса или аппаратных компонентов изделия, обусловленные 
попаданием внутрь влаги в результате ненадлежащего обращения с наушников  
Louis Vuitton Horizon. 
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Гарантийные обязательства не распространяются в целом на повреждения, возникшие  
в результате ненадлежащего или неправильного использования наушников Louis Vuitton Horizon, 
включая: 
• открытие корпуса изделия пользователем или другим лицом, не имеющим соответствующих 
полномочий; 
• подключение изделия к нерекомендованным принадлежностям, например зарядным 
устройствам других типов; 
• сознательное снижение ценности изделия или отступление от рекомендованных правил 
запуска или использования изделия, например неправильное подсоединение к электросети, 
воздействие слишком высокого напряжения или электрических разрядов, падение, сильные 
удары или чрезмерное механическое воздействие, ставшее причиной существенного ухудшения 
состояния корпуса и электронных деталей; 
• продолжительное воздействие воды или химических веществ (наличие коррозии, влаги); 
• продукт подвергался воздействию высокой или низкой температуры (эксплуатируйте  
и храните этот продукт только в диапазоне температур от -20  °C до 45  °C. Заряжайте 
аккумулятор, если температура находится в диапазоне от 5  °C до 40  °C или при отсутствии 
других экстремальных условий окружающей среды; 
• попытка внести изменения в аккумулятор изделия;
• попытка внести изменения в программное обеспечение изделия. 

При наличии хотя бы одного из указанных выше условий международная ограниченная 
гарантия на наушники Louis Vuitton Horizon теряет силу. Эта гарантия также не покрывает 
неисправности, возникшие вследствие естественного износа и старения наушников Louis Vuitton 
Horizon в условиях нормальной эксплуатации. Прежде всего, речь идет о: 
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• любом ухудшении состояния материала поверхностей изделия в результате нормального 
использования, царапинах, проникновении пыли, изменении цвета деталей из-за воздействия 
солнечного света или контакта с любыми химическими веществами; 
• снижении показателей работы в автономном режиме вследствие нормального старения 
аккумулятора и электронных компонентов. 

Общие условия и ограничения

Эта международная ограниченная гарантия предоставляет вам определенные юридические 
права, но вы можете иметь и другие права в зависимости от местного законодательства, 
которое может отличаться в разных странах и (или) регионах. В соответствии с настоящей 
ограниченной международной гарантией компания Louis Vuitton и ее магазины имеют 
исключительное право по своему усмотрению принимать решения о ремонте или замене любых 
наушников Louis Vuitton Horizon. В рамках, допустимых местным законодательством,  
компания Louis Vuitton не несет ответственности за любые случайные, фактические, штрафные 
или косвенные убытки, возникающие в связи с международной ограниченной гарантией. 
Настоящая международная ограниченная гарантия может быть передана вместе с наушниками 
Louis Vuitton Horizon. 
Рекомендуется отнести наушники Louis Vuitton Horizon в ближайший магазин Louis Vuitton.  
Список магазинов Louis Vuitton по всему миру можно найти на веб-сайте louisvuitton.com.  
Эта гарантия не влияет на ваши законные права потребителя. Проверьте, чтобы в конце этой 
брошюры стояла печать с датой и подписью — в ином случае вы не сможете воспользоваться 
описанными выше услугами, предоставляемыми по международной ограниченной гарантии. 

http://louisvuitton.com
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В рамках, допустимых местным законодательством, изделие должно быть возвращено  
в магазин Louis Vuitton. 

Особые дополнительные условия гарантий

Особые дополнительные условия гарантий, применяемые в России

Настоящая международная ограниченная гарантия является дополнением к другим законным 
правам и средствам правовой защиты, предусмотренным законодательством Российской 
Федерации в сфере защиты прав потребителей.
Наушники Louis Vuitton Horizon поставляются с гарантией, которая предоставляется  
в дополнение к вышеупомянутым правам.
1. В случае обнаружения какого-либо дефекта в ваших наушниках Louis Vuitton Horizon  
вы имеете право пользоваться правами, предоставляемыми вам российским 
законодательством в области защиты прав потребителей, а также настоящей  
международной ограниченной гарантией. 
Сроки и условия предоставления гарантии на устройство и принадлежности описаны  
в разделе «Что покрывает гарантия», в рамках которой вы имеете право предъявлять 
претензии, связанные с дефектами устройства и принадлежностей к нему. Просим обратить 
особое внимание на то, что срок действия гарантии на устройство и на принадлежности к нему 
различаются.
2. Отсутствие надлежащим образом заполненного гарантийного талона не освобождает 
компанию Louis Vuitton от исполнения гарантийных обязательств.
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Тем не менее, для того чтобы в полной мере и в объективно возможные кратчайшие сроки 
воспользоваться преимуществами настоящей международной ограниченной гарантии, 
необходимо соблюсти следующие условия: 
• Гарантийный буклет, который вы получили с наушниками Louis Vuitton Horizon, должен быть 
приложен к наушникам при возврате в магазин Louis Vuitton для ремонта; 
• Серийный номер, выгравированный на корпусе изделия, должен быть разборчив, и ни одна  
из деталей оригинальной задней крышки корпуса или оригинального серийного номера  
не должна быть удалена, стерта, изменена, заменена, искажена или сделана нечитаемой. 
3. Срок службы наушников Louis Vuitton Horizon составляет два года.
4. В соответствии с российским законодательством наушники Louis Vuitton Horizon относятся  
к категории технически сложных продуктов.
5. Представителем производителя в России, уполномоченным рассматривать ваши 
претензии, является ООО «ЛУИ ВЮИТТОН ВОСТОК ЛИМИТЕД», ИНН 7710378784, 
ОГРН 1027739376433, ул. Большая Дмитровка, 18/10 107031 МОСКВА (РОССИЙСКАЯ 
ФЕДЕРАЦИЯ). Для получения дополнительной информации или в случае возникновения 
вопросов по настоящей гарантии позвоните в один из наших центров обслуживания клиентов  
по телефонам, указанным на веб-сайте louisvuitton.com.

http://louisvuitton.com
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Utilización de los auriculares 

El modo de escucha ambiental amplifica el ruido ambiental y permite escuchar mejor el entorno.
El modo de cancelación de ruido activo permite reducir el ruido ambiental de baja frecuencia  
y disfrutar plenamente de la música. Para una mejor experiencia, active esta función mientras lleva 
puestos los dos auriculares.

No es posible activar las dos funciones al mismo tiempo.

Vol. +  
Con los auriculares en los oídos, mantenga pulsado este botón para activar  
o desactivar la función hear-through (sonidos externos)
Vol. –  
Con los auriculares en los oídos, mantenga pulsado este botón para activar  
o desactivar la función cancelación de ruido

Auricular izquierdo

Vol. –

Vol. +

Auricular derecho

Botón multifuncional 

1 vez: reproducir/pausar

2 veces: pista siguiente

3 veces: pista anterior

Mantener pulsado con los auriculares 
puestos para activar el asistente por voz

Mantener pulsado sin los auriculares 
puestos para activar el emparejamiento
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Emparejar los auriculares

La primera vez que retire los auriculares de la caja, entrarán en modo emparejamiento.
El piloto de led parpadeará lentamente. En los ajustes de Bluetooth® del otro dispositivo, localice  
y conecte «LV Earphones R». Cuando se lo pida su dispositivo, confirme la conexión al otro auricular. 
El piloto se apagará y se oirá un tono de confirmación del emparejamiento.

Si quiere emparejar los auriculares con otro dispositivo, retire los auriculares de los oídos y presione 
el botón del auricular derecho hasta que se ilumine el piloto. A continuación, vuelva a iniciar  
el proceso de emparejamiento.

Cada auricular incorpora dos micrófonos que permiten usar los auriculares independientemente  
uno del otro con las funciones de llamada y escucha de música. Solo la función asistente de voz 
requiere el uso del auricular derecho.

Auricular izquierdo

Almohadillas  
de carga

Sensores de proximidad

Auricular derecho

Botón multifuncional

Piloto luminoso
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Cargar los auriculares

Pilotos de la batería

Los auriculares tienen una autonomía de unas 10 horas cuando están completamente cargados.  
La caja de carga almacena otras dos cargas completas para los auriculares. Le recomendamos 
guardar los auriculares en la caja cuando no los utilice para asegurarse de que estén totalmente 
cargados cada vez que los necesite.
Al guardar los auriculares en la caja de carga y cerrar la tapa, el estado de los auriculares y la batería 
de la caja se mostrarán al cabo de tres segundos.

Los auriculares se cargan al 50 %  
en unos 15 minutos y al 100 %  
en unos 40 minutos.

Nivel de batería de la caja  
de carga

Luz azul: de 95 a 100 %
Luz verde: de 70 a 94 %
Luz naranja: de 20 a 69 %
Luz roja: de 0 a 19 %

Nivel de batería  
de los auriculares
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Cargar la caja de carga

La caja de carga se puede cargar de dos maneras, por cable USB-C o por inducción. Para cargar  
la caja por cable, conecte un extremo del cable USB-C a la parte posterior de la caja y conecte  
el otro extremo a una fuente de alimentación apropiada y compatible. Si no tiene una fuente  
de alimentación USB-C, puede usar el adaptador USB-C a USB-A suministrado por Louis Vuitton 
para usar una fuente de alimentación USB-A.

Durante la carga, los tres LED indican el nivel de carga de los auriculares y de la caja.

La caja se carga al 50 %  
en unos 15 minutos y al 100 %  
en unos 40 minutos.
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Ajuste de los auriculares en las orejas

Los auriculares llevan unas aletas pequeñas y unas almohadillas medianas. Si no le encajan bien, 
seleccione el tamaño de almohadillas que mejor se ajuste a su conducto auditivo y aletas  
que se asiente cómodamente en la concha de la oreja. Para extraer o colocar las aletas,  
hay que retirar primero las almohadillas. 

Almohadillas

Aletas

XS S M L XL

Ninguna S LM
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Ponerse los auriculares

Para ponerse los auriculares, incline ligeramente el auricular hacia delante con la aleta descansando 
ligeramente en el conducto auditivo. Gire el auricular hacia abajo para que la almohadilla encaje  
en el conducto auditivo y la aleta se deslice bajo la concha de la oreja.

Oreja derecha
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Información legal y de seguridad

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de empezar a utilizar los auriculares 
Louis Vuitton Horizon, porque incluyen información importante sobre seguridad y legislación. 
Conserve estas instrucciones en un lugar seguro para volver a consultarlas cuando sea necesario. 

Precauciones de seguridad y manipulación

Características principales de los auriculares Louis Vuitton Horizon

Los auriculares Louis Vuitton Horizon son unos auriculares inalámbricos Bluetooth® que le permiten 
disfrutar y controlar la música, así como atender llamadas con las manos libres. 
Los auriculares Louis Vuitton Horizon se deben utilizar con los accesorios suministrados: 4 pares 
adicionales de almohadillas, 2 pares adicionales de aletas, un cable USB-C con su adaptador,  
una caja de carga y un manual de instrucciones. A continuación, encontrará información  
sobre precauciones de seguridad relativas a la utilización de los accesorios de carga. 
Puede desactivar la función Bluetooth® guardando los auriculares Louis Vuitton Horizon  
en la caja de carga y cerrando la tapa. 

Precauciones importantes de seguridad

Tenga en cuenta que el incumplimiento de las siguientes directrices podría provocar problemas  
de funcionamiento y representar un peligro para el usuario, además de invalidar o limitar la garantía 
internacional. 
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En la aplicación Louis Vuitton y en la página web louisvuitton.com dispone de tutoriales  
para aprender a utilizar debidamente los auriculares Louis Vuitton Horizon.

Advertencia importante

Salud auditiva

Para prevenir el riesgo de sufrir lesiones auditivas, compruebe el volumen de los auriculares 
Louis Vuitton Horizon antes de ponérselos y escuche la música a un volumen razonable 
durante periodos de tiempo que no sean demasiado prolongados.
Se recomienda limitar la utilización de los auriculares Louis Vuitton Horizon a volumen alto.
Una presión de sonido excesiva de los auriculares Louis Vuitton Horizon puede provocar 
pérdidas de oído.

http://louisvuitton.com
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Uso seguro de los auriculares Louis Vuitton Horizon y sus accesorios

Preservar la seguridad de los auriculares Louis Vuitton Horizon

General 
• No utilice ni guarde los auriculares Louis Vuitton Horizon ni los accesorios de carga en entornos 
polvorientos o sucios porque se podrían dañar sus componentes. 
• No exponga los auriculares Louis Vuitton Horizon ni los accesorios de carga a altas temperaturas 
ni a la luz solar directa. Las temperaturas elevadas acortan la vida útil de los dispositivos electrónicos, 
causan daños en las baterías y provocan problemas de funcionamiento, además de derretir  
o deformar algunos plásticos. 
• No exponga los auriculares Louis Vuitton Horizon ni los accesorios de carga a temperaturas 
demasiado bajas, porque se podría producir humedad en su interior cuando recuperen  
su temperatura normal y dicha humedad es perjudicial para los circuitos electrónicos. 
• No intente abrir los auriculares Louis Vuitton Horizon ni la caja de carga. Manipular los auriculares 
Louis Vuitton Horizon sin los conocimientos adecuados puede provocar daños en los auriculares 
además de invalidar la garantía limitada.
• Evite las caídas y los golpes en los auriculares Louis Vuitton Horizon. 
• No apoye objetos pesados encima de los auriculares. 
• No utilice objetos cortantes en los auriculares Louis Vuitton Horizon ni en la caja de carga. 
• No presione los botones de los auriculares Louis Vuitton Horizon con demasiada fuerza.  
La manipulación brusca puede provocar daños en los circuitos internos. 
• No utilice agentes químicos fuertes, disolventes de limpieza ni detergentes para limpiar  
los auriculares Louis Vuitton Horizon. 
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• Ante un problema de funcionamiento de los auriculares Louis Vuitton Horizon o sus accesorios, 
diríjase a su tienda Louis Vuitton más cercana para recibir asistencia técnica o, si es necesario  
y posible, proceder a su reparación. 

Las interferencias intermitentes o microcortes podrían deberse a múltiples factores, pero  
los más comunes suelen ser, entre otros: sistemas de seguridad de puertas, máquinas  
de control de acceso en autobuses o metros, grandes objetos de metal o cercanía  
con otros dispositivos eléctricos o electrónicos.

Además de lo anteriormente mencionado, consulte las instrucciones y la garantía a continuación  
si necesita información sobre seguridad eléctrica. 

Exposición a líquidos

Los auriculares Louis Vuitton Horizon cuentan con una resistencia al agua y la humedad de IPX5 
según el estándar IEC (protección contra las salpicaduras de agua). Así pues, los auriculares 
Louis Vuitton Horizon no deben exponerse al agua ni ningún otro líquido. 

Intente reducir al máximo la exposición de los auriculares Louis Vuitton Horizon a estas sustancias: 
jabón, detergente, ácidos o alimentos ácidos y líquidos que no sean agua dulce, como puede ser 
agua salada, agua jabonosa, agua clorada (que contiene productos químicos), perfumes, repelentes 
de insectos, lociones solares, cremas, aceites, limpiadores de adhesivos, tintes de pelo o disolventes. 
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Las siguientes acciones pueden afectar a la resistencia al agua de los auriculares Louis Vuitton 
Horizon y provocar daños en los auriculares además de invalidar la garantía limitada: 
• Sumergir los auriculares Louis Vuitton Horizon en agua durante largos períodos de tiempo.
• Dejar caer los auriculares Louis Vuitton Horizon al suelo o someterlos a golpes.
• Exponer los auriculares Louis Vuitton Horizon a agua a presión o a gran velocidad, por ejemplo, 
durante actividades de esquí acuático, wake boarding, surf, moto acuática y similares. 
• Utilizar los auriculares Louis Vuitton Horizon en entornos húmedos y cálidos, como un sauna  
o cuarto de vapor.

Uso de los botones, conectores y puertos

• Evite ejercer demasiada presión en el botón de los auriculares Louis Vuitton Horizon y no intente 
forzar un conector de carga en un puerto de entrada, porque se podrían producir daños no cubiertos 
por la garantía limitada. Si un conector no encaja fácilmente en un puerto, es muy probable  
que no sean compatibles entre sí. Compruebe la eventual presencia de obstrucciones,  
la compatibilidad del puerto y la correcta posición del conector con respecto al puerto en cuestión. 
• Determinados patrones de uso pueden facilitar la ruptura o el deshilachado del cable de la caja 
de carga de los auriculares Louis Vuitton Horizon. El cable conectado a la unidad de carga puede 
debilitarse o romperse cuando se retuerce siempre en el mismo punto, como ocurre con cualquier otro 
cable metálico. Evite retorcerlo demasiado. Inspeccione regularmente el cable y el conector  
para comprobar la ausencia de nudos, roturas, dobleces o cualquier otro daño similar. Si encuentra 
algún daño aparente, deje de utilizar ese cable. 
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• La decoloración de accesorios de carga (cable) tras un uso regular es normal. La suciedad,  
los residuos y la exposición a la humedad pueden provocar decoloraciones. Si aprecia  
un recalentamiento de los accesorios o de los auriculares Louis Vuitton Horizon durante el uso  
o comprueba que los auriculares no se cargan, desconecte el cable del adaptador USB y limpie 
los accesorios con un paño suave y sin pelusas, limpio y seco. No utilice líquidos ni productos 
limpiadores para limpiar los accesorios. 
• Puede producirse decoloración en la superficie de carga de la caja de carga tras su uso regular. 
Limpiar esta superficie de carga puede reducir o prevenir dicha decoloración, además de evitar 
daños en el cargador y los auriculares Louis Vuitton Horizon. Antes de limpiar la superficie de carga 
con un paño húmedo y sin agentes abrasivos, desconecte el cargador de los auriculares Louis Vuitton 
Horizon y del adaptador de corriente. Séquela después con otro paño suave y sin pelusas antes  
de retomar el proceso de carga. No utilice productos de limpieza para limpiar la superficie de carga. 

Protección de la seguridad de los usuarios

Como recomendación general, los auriculares Louis Vuitton Horizon no deben usarse en aquellos 
casos en los que un fallo en el dispositivo pudiera provocar muerte, daños personales o daños 
medioambientales graves. 
Si tiene alguna duda relacionada con los auriculares Louis Vuitton Horizon, sobre el contenido 
químico de sus baterías o los accesorios, puede ponerse en contacto con nosotros a través  
de la página web louisvuitton.com o llamar al servicio de atención al cliente (encontrará los números 
de teléfono en la página web). 

http://louisvuitton.com
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Algunas personas podrían sufrir reacciones a algunos de los materiales de los auriculares 
Louis Vuitton Horizon y sus accesorios cuando se mantienen en contacto con la piel o los oídos 
durante un tiempo prolongado, por ejemplo, infecciones o irritaciones cutáneas. Dichas reacciones 
pueden deberse a alergias, factores medioambientales, sudor u otras causas. Si sabe que padece 
algún tipo de alergia o sensibilidad, tenga en cuenta que tendrá una mayor probabilidad de sufrir 
irritaciones o infecciones. Si padece algún trastorno cutáneo, tenga especial cuidado a la hora  
de usar los auriculares Louis Vuitton Horizon. 
No se olvide de quitarse los auriculares Louis Vuitton Horizon con cierta frecuencia para dejar  
que la piel respire y el oído descanse. 
Quitarse los auriculares Louis Vuitton Horizon con frecuencia permitirá reducir el riesgo de sufrir 
pérdidas auditivas. Asimismo, recuerde mantener los auriculares limpios y secos para reducir 
la posibilidad de sufrir irritaciones o infecciones del oído. Ante la aparición de enrojecimiento, 
inflamaciones, comezón o cualquier irritación o molestia cutánea en la zona de la oreja, molestias 
auditivas o sospecha de infección. En este caso, quítese los auriculares Louis Vuitton Horizon  
y consulte a un médico antes de volver a ponérselos. Aunque se reduzcan los síntomas, el uso 
prolongado podría provocar la reaparición o el agravamiento de irritaciones o infecciones. 
Tenga especial cuidado si padece algún trastorno que afecte a su capacidad para detectar el calor 
en la piel. Quítese los auriculares Louis Vuitton Horizon si le producen molestias por exceso de calor. 
Si utiliza un dispositivo médico, consulte el apartado «Interacción con el entorno». 
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Integridad de las personas

Protección de los niños

Mantenga los auriculares Louis Vuitton Horizon y sus accesorios fuera del alcance de los niños  
para prevenir lesiones o asfixias. 

Seguridad al conducir y caminar

No utilice los auriculares Louis Vuitton Horizon mientras conduzca.
Los auriculares Louis Vuitton Horizon generan, utilizan y pueden emitir señales de radiofrecuencia 
que podrían afectar a los sistemas electrónicos mal instalados o desprotegidos en vehículos  
de motor. Compruebe la compatibilidad con el fabricante del vehículo o sus representantes.  
En el caso de haber añadido algún equipo electrónico en el vehículo, también debería consultar  
la información sobre señales de radiofrecuencia del fabricante de dicho equipo. 
Por su propia seguridad, evite las distracciones de la música o las llamadas de teléfono al conducir, 
caminar o realizar tareas que requieran su completa atención. El hecho de no prestar atención  
a la circulación u otros peligros para los viandantes puede provocar daños personales o materiales, 
incluso mortales. 
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Seguridad eléctrica

Accesorios de carga

Los auriculares Louis Vuitton Horizon incluyen los siguientes accesorios de carga: cable USB-C, 
adaptador USB y caja de carga.
Utilice únicamente los accesorios suministrados por Louis Vuitton. En caso contrario, se podría 
invalidar la garantía limitada del dispositivo, además de provocar daños o peligros en los auriculares. 
En la aplicación Louis Vuitton y en la página louisvuitton.com dispone de tutoriales con respecto  
al proceso de carga.
Para cargar la propia caja de carga, necesita conectar un cable USB-C desde la caja a una fuente 
de alimentación. Si no dispone de una fuente de alimentación USB-C, puede utilizar el adaptador 
USB-C a USB-A suministrado para recurrir a una fuente de alimentación USB-A.
El estado de la batería de la caja de carga de los auriculares Louis Vuitton Horizon permanecerá 
visible mientras se esté cargando dicha caja.

Advertencias:
• Compruebe que el cable de carga y el puerto USB-C estén limpios y secos antes de efectuar  
la carga.
• Elimine todo resto de humedad o polvo y seque bien los auriculares antes de colocarlos en la caja 
de carga, la cual también deberá estar exenta de polvo y suciedad.
• Compruebe que la potencia eléctrica de la corriente alterna sea acorde con el voltaje indicado  
en la clavija de corriente.

http://louisvuitton.com
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• Desconecte de la corriente el cargador o la caja de carga cuando no los utilice.
• Durante la carga, mantenga los accesorios de carga en un lugar bien ventilado. 
• Evite sobrecargar las tomas de corriente y utilizar prolongadores o regletas porque podrían 
representar un riesgo de incendio o descarga eléctrica. Con el fin de evitar daños en el cable  
o la clavija de carga, es preferible tirar de la clavija y no del cable al desenchufar el cargador  
de la toma de pared. 
• Utilizar accesorios de carga dañados o cargar los auriculares Louis Vuitton Horizon en entornos 
húmedos puede provocar incendios, descargas eléctricas, lesiones o daños en las personas,  
en los propios auriculares o cualquier otro bien. Antes de iniciar la carga, compruebe  
que los auriculares Louis Vuitton Horizon y sus accesorios estén bien secos. Cuando utilice  
accesorios de carga para cargar los auriculares Louis Vuitton Horizon, compruebe que el conector 
USB-C esté bien conectado al adaptador antes de enchufarlo a la corriente. 

Además de lo anteriormente mencionado: 
• No exponga al agua la caja ni los accesorios de carga durante su uso, porque podría provocar 
problemas de funcionamiento. 
• Conecte con cuidado el cable USB-C a la caja de carga. Si lo fuerza en la dirección incorrecta, 
podría dañar la caja de carga. 
• Le recomendamos guardar los auriculares Louis Vuitton Horizon en la caja de carga cuando  
no los esté usando. De esta manera, siempre los tendrá cargados al máximo cuando quiera volver  
a utilizarlos.
• Para evitar que se sobrecalienten, se recomienda cargar los auriculares Louis Vuitton Horizon  
en un lugar fresco. 
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• No cargue los auriculares Louis Vuitton Horizon en un lugar en el que queden expuestos a la luz 
solar directa porque podrían sobrecalentarse. 
• Desenchufe de la corriente la caja de carga una vez que esté completamente cargada. 
• Si no se inicia el proceso de carga, compruebe que el cable USB-C esté bien conectado  
al cargador y que los auriculares Louis Vuitton Horizon estén bien colocados dentro de la caja  
de carga. 

Seguridad de la batería

Los auriculares Louis Vuitton Horizon y la caja de carga contienen una batería integrada de iones  
de litio recargable que no se puede sustituir ni quitar. 

En cualquier caso: 
• No exponga a llamas u otras fuentes externas de calor como superficies calientes, fogones,  
estufas u hornos, ya que esto podría provocar un incendio o explosión. 
• No tire al fuego. 
• No intente sustituir o quitar la batería (si desea obtener información sobre cómo reciclar la batería, 
consulte el apartado «Mantenimiento y eliminación»).
• Alterar el producto o intentar abrirlo puede provocar daños en los auriculares Louis Vuitton Horizon 
o en la caja de carga, además de invalidar la garantía limitada internacional o estadounidense  
y representar un peligro para la seguridad.
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Interacción con el entorno

Interferencias con equipos electrónicos y características magnéticas

Los auriculares Louis Vuitton Horizon y la caja de carga pueden interferir con otros equipos 
electrónicos porque contienen imanes y componentes que emiten campos electromagnéticos  
y radiofrecuencia. Apague el dispositivo en aviones y en cualquier lugar donde así se le solicite 
(hospitales, gasolineras, etcétera). 
En cualquier caso, asegúrese de usar el dispositivo únicamente en lugares autorizados  
y de la manera en que esté autorizado. En particular, los auriculares Louis Vuitton Horizon 
pueden interferir con marcapasos, desfibriladores u otros dispositivos médicos. Conviene 
mantener una distancia de seguridad entre los dispositivos médicos y los auriculares 
Louis Vuitton Horizon, así como sus accesorios. Solicite a su médico y al fabricante del dispositivo 
información específica sobre su dispositivo médico. Deje de usar los auriculares Louis Vuitton 
Horizon y sus accesorios si sospecha que puedan estar interfiriendo con su marcapasos,  
desfibrilador o cualquier otro dispositivo médico. 
Mantenga las llaves electrónicas y tarjetas de crédito alejadas de los auriculares Louis Vuitton 
Horizon y sus accesorios.
No utilice los auriculares Louis Vuitton Horizon en entornos extremadamente secos, porque  
se podrían producir descargas electrostáticas. 
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Áreas peligrosas

Puede resultar peligroso cargar o usar los auriculares Louis Vuitton Horizon en un lugar  
con una atmósfera potencialmente explosiva, como áreas que contengan concentraciones elevadas 
de sustancias químicas inflamables, vapores o partículas (granos, polvo o partículas de metal). 
Respete todas las señales e instrucciones.

Temperatura de funcionamiento y almacenamiento

La temperatura normal de funcionamiento y almacenamiento de los auriculares Louis Vuitton Horizon 
oscila entre –20 y 45 °C (de –4 a 113 °F). 
La carga de la batería de los auriculares Louis Vuitton Horizon debe efectuarse a una temperatura  
de entre 5 y 40 °C (de 41 a 104 °F).
Los auriculares Louis Vuitton Horizon pueden resultar dañados y la vida útil de la batería puede 
acortarse si se almacenan o usan en entornos con una temperatura superior o inferior a dicho 
intervalo. Evite exponer los auriculares Louis Vuitton Horizon a cambios drásticos de temperatura  
o humedad. 

Limpieza y reparación

Limpie los auriculares Louis Vuitton Horizon con un paño de microfibra. No utilice alcohol ni otras 
sustancias limpiadoras.
Limpie las almohadillas y los auriculares con un paño suave ligeramente humedecido. No los sumerja 
en ningún líquido y evite la penetración de humedad en los altavoces o cables de Jack.
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Mantenga limpios y secos los auriculares Louis Vuitton Horizon y sus accesorios. Séquelos bien 
tras cualquier exposición al agua. Limpie los auriculares Louis Vuitton Horizon si entran en contacto 
con cualquier sustancia que deje manchas o que pueda causar daños, como suciedad o arena, 
maquillaje, tinta, jabón, detergente, ácidos o alimentos ácidos, o si entran en contacto con cualquier 
líquido que no sea agua dulce, incluidos aquellos que puedan provocar irritación cutánea como 
sudor, agua salada, agua jabonosa, agua de piscinas, perfume, repelente de insectos, lociones, 
cremas solares, aceites, eliminadores de adhesivo, tintes para el pelo o disolventes. El aspecto  
de los auriculares Louis Vuitton Horizon puede variar o perder brillo con el paso del tiempo. 

Recomendaciones para cuidar los auriculares Louis Vuitton Horizon y sus accesorios: 
• No los limpie durante la carga.
• No los seque con una fuente externa de calor (por ejemplo, un secador de pelo). 
• No utilice productos de limpieza ni aire comprimido. 

Equipos eléctricos o electrónicos y eliminación de la batería 

Los auriculares Louis Vuitton Horizon y sus accesorios de carga contienen sustancias peligrosas. 
No se deben desechar junto con los residuos domésticos. 
Sino que se debe cumplir la normativa local específica. En particular, dado que los auriculares 
Louis Vuitton Horizon y sus accesorios comenzaron a comercializarse después del 13 de agosto  
de 2005, están sujetos en la Unión Europea a la Directiva 2012/19/UE sobre residuos de aparatos 
eléctricos y electrónicos (RAEE). 



21

Además, la batería de los auriculares Louis Vuitton Horizon y de la caja de carga están sujetas  
a la Directiva 2006/66/CE relativa a las pilas y acumuladores y a los residuos de pilas  
y acumuladores. El icono del contenedor tachado indica que los auriculares Louis Vuitton Horizon  
y sus accesorios están sujetos a dichas normativas. 
La correcta eliminación de su equipo viejo, de las baterías o de los acumuladores ayudará a evitar 
posibles consecuencias negativas sobre el medioambiente y la salud humana y animal. Al reciclar, 
reusar los materiales o aplicar otras formas de uso de dispositivos antiguos, estará realizando  
una importante contribución a la protección del medioambiente. 
No deseche este aparato tirándolo al fuego.

Si desea obtener información más detallada sobre la eliminación de equipos eléctricos  
o electrónicos, baterías y acumuladores, póngase en contacto con: 
• las autoridades municipales; 
• el servicio de eliminación de residuos; 
• nuestros centros de atención al cliente (números de teléfono disponibles en louisvuitton.com);
• la tienda Louis Vuitton donde haya adquirido el producto. 

Dependiendo de la legislación local, se animará u obligará por ley a que los clientes entreguen  
los dispositivos eléctricos y electrónicos —una vez finalizada su vida útil— en los puntos de recogida 
establecidos para este fin o bien en el punto de venta. Las modalidades específicas serán definidas 
por la legislación nacional de cada país o región. 

http://louisvuitton.com
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Información legal y reglamentaria

El nombre del modelo de este dispositivo es QAB1.

Europa 

　
Declaración de conformidad UE

Precaución: La sustitución incorrecta de la batería puede provocar una explosión. Se debe sustituir 
únicamente por otra igual o equivalente. Las baterías no se deben exponer a calor excesivo  
como radiación solar, fuego o similares.
Bluetooth: 2402-2480 MHz a 7,5 dBm
Temperatura de funcionamiento de la caja de carga: 15-45 grados.
Dirección del importador europeo y nombre de la empresa: Louis Vuitton Malletier.  
2, rue du Pont-Neuf 75001 París (Francia).

Por la presente, Louis Vuitton Malletier declara que el tipo de equipo de radio de los auriculares 
Louis Vuitton es conforme con la Directiva 2014/53/EU. El texto completo de la declaración  
de conformidad CE puede consultarse en louisvuitton.com. 

http://louisvuitton.com
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Bluetooth®

La marca con el texto Bluetooth® y sus logotipos son marcas comerciales registradas  
de Bluetooth SIG, Inc. y todo uso de esta por parte de Louis Vuitton se realiza de acuerdo  
con un contrato de licencia. El resto de las marcas y denominaciones comerciales son propiedad  
de sus respectivos titulares. 
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Garantía limitada internacional

En Estados Unidos o en sus territorios, los consumidores deben consultar las páginas 67  
a 73 (ver versión en inglés) para conocer la garantía limitada en Estados Unidos en vez  
de la garantía limitada internacional. 
Los auriculares Louis Vuitton Horizon están cubiertos por una garantía limitada internacional  
que cubre cualquier defecto de fabricación durante un período de dos años a partir de la fecha  
de compra. Esto no afecta de ninguna manera los derechos que pueda tener en virtud de las leyes  
de protección del consumidor, contratos de venta u otra legislación. Esta garantía limitada 
internacional se suma a otros derechos y recursos que le conceden las leyes locales, que no pueden 
excluirse. Para ver una descripción general de los derechos legales adicionales a esta garantía, 
consulte más adelante las secciones específicas de cada país o región. 
Para los propósitos de la presente garantía limitada internacional, el término «accesorios» incluye 
los accesorios de carga que se entregan en el paquete original de los auriculares Louis Vuitton 
Horizon, así como aquellos que se venden en las tiendas de Louis Vuitton (es decir, la caja de carga, 
el cable USB-C y el adaptador). Los accesorios no incluyen, y Louis Vuitton renuncia expresamente 
a cualquier tipo de garantía al respecto, los accesorios comercializados por terceros. Se aplican 
condiciones limitadas y exclusiones tanto a los auriculares Louis Vuitton Horizon como  
a sus accesorios. Ninguno de los accesorios es resistente al agua.
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¿Qué cubre la garantía? 

De conformidad con la presente garantía limitada internacional de dos años, Louis Vuitton  
se compromete a reparar, de forma gratuita, cualquier problema en el funcionamiento  
de los auriculares Louis Vuitton Horizon que sea consecuencia de un defecto de fabricación.  
Esta garantía solo podrá solicitarse en tiendas Louis Vuitton. 
La garantía de dos años a partir de la fecha de compra de los auriculares Louis Vuitton Horizon  
cubre cualquier defecto funcional que surja durante el uso normal del dispositivo de acuerdo  
con las especificaciones técnicas de los auriculares y los manuales de instrucciones.  
Algunos ejemplos podrían ser un problema de encendido o apagado, un problema de carga,  
un funcionamiento incorrecto de la pantalla o la incapacidad para usar con normalidad  
las funciones de los auriculares. Esta garantía es válida en los países o regiones  
en los que se distribuyan oficialmente los auriculares Louis Vuitton Horizon. Asimismo,  
los auriculares estarán cubiertos contra todo defecto de tipo estético o de funcionalidad  
mecánica que esté obvia e indiscutiblemente relacionado con la calidad de un componente  
de los auriculares por parte de Louis Vuitton. 
Por otra parte, dado que también se aplican ciertas limitaciones, es fundamental que lea atentamente 
los siguientes párrafos. 

Limitaciones de la garantía

Es necesario cumplir las siguientes condiciones para poder disfrutar de esta garantía limitada 
internacional: 
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• La garantía limitada internacional sellada, que encontrará en el folleto de garantía que se entrega 
firmada y fechada junto con sus auriculares en el momento de su compra, debe presentarse junto  
con los auriculares cuando se entreguen en una tienda Louis Vuitton para una reparación. 
• Louis Vuitton no aceptará ninguna reclamación de garantía de los auriculares Louis Vuitton Horizon 
que no vaya acompañada de una garantía debidamente sellada, correctamente cumplimentada  
y firmada por una tienda Louis Vuitton. 
• El número de serie grabado en la caja debe ser perfectamente visible y ninguna parte de la pieza 
trasera de la caja ni del número de serie original debe haber sido eliminada, modificada, falsificada, 
alterada, sustituida, borrada, desfigurada ni hecho ilegible de ninguna manera. 

El incumplimiento de cualquiera de las condiciones anteriores supondrá la anulación de la garantía 
limitada internacional de los auriculares Louis Vuitton Horizon. 

Exclusiones de la garantía

Los daños relacionados con un servicio prestado en cualquier lugar que no sea un centro de servicio 
técnico oficial de Louis Vuitton no están cubiertos y anularán la garantía limitada internacional. 
Asimismo, la garantía limitada internacional no cubre pulseras, cristales, baterías ni ningún daño  
de la caja o el hardware debido a la entrada de humedad en los auriculares Louis Vuitton Horizon 
como consecuencia de una manipulación inadecuada. 

De forma más general, no se aplica en aquellos casos en los que se haya producido un uso 
inadecuado de los auriculares Louis Vuitton Horizon, por ejemplo: 
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• si el producto ha sido abierto por el usuario o por cualquier otra persona no autorizada; 
• si el producto se ha conectado a accesorios no recomendados, como por ejemplo otros tipos  
de cargadores; 
• si el producto se ha degradado de forma voluntaria o se ha usado incumpliendo  
las recomendaciones de puesta en marcha y uso, por ejemplo, si se ha enchufado incorrectamente 
o se ha expuesto a una tensión excesiva o a descargas eléctricas, si ha sufrido golpes o caídas 
importantes o si se ha sometido a una tensión mecánica anómala cuando estas circunstancias  
hayan dado lugar a una degradación importante de la carcasa o de sus componentes electrónicos; 
• si el producto se ha expuesto de forma anómala a agua o a otras sustancias químicas  
(presencia de corrosión, humedad); 
• si el producto se ha expuesto a temperaturas extremas (el intervalo de temperatura para  
el funcionamiento y almacenamiento oscila entre –20 y 45° C (–4 a 113°F); el de la carga  
de la batería entre 5 y 40 °C (de 41 a 104 °F)) o a otras condiciones ambientales extremas; 
• si se ha intentado modificar la batería del producto;
• si se ha intentado modificar el software del producto. 

Los auriculares Louis Vuitton Horizon no estarán cubiertos por la garantía limitada internacional  
si se detecta cualquiera de las circunstancias antemencionadas. Asimismo, la garantía no cubre  
el desgaste y el envejecimiento normales de los auriculares Louis Vuitton Horizon por el uso normal. 
Esto se aplica especialmente a: 
• cualquier degradación superficial de los materiales debido al uso normal del producto, ralladuras 
en la carcasa, entrada de polvo o degradación de superficies, o el cambio del color de las piezas 
debido a la exposición a la radiación solar o al contacto con cualquier sustancia química; 
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• disminución de la autonomía debido a la degradación natural de la batería y los componentes 
electrónicos con el paso del tiempo. 

Condiciones generales y limitaciones 

Esta garantía limitada internacional le confiere derechos legales específicos, pero también es posible 
que tenga otros derechos en virtud de la legislación local, la cual varía de un país o región  
a otro. Louis Vuitton y sus tiendas decidirán, a su sola discreción, si reparar o sustituir cualquier 
auricular Louis Vuitton Horizon en virtud de la presente garantía limitada internacional. En la medida 
en que lo permita la legislación local, Louis Vuitton no se responsabilizará de ningún daño incidental, 
especial, punitivo o consecuente derivado o relacionado con esta garantía limitada internacional. 
Esta garantía limitada internacional puede ser transferida junto con los auriculares Louis Vuitton Horizon. 
Le recomendamos que lleve sus auriculares Louis Vuitton Horizon a la tienda Louis Vuitton  
más cercana. En louisvuitton.com podrá encontrar el listado de tiendas Louis Vuitton en todo  
el mundo. Esta garantía no afecta a sus derechos legales como consumidor. Asegúrese  
de que este folleto incluya un sello firmado y fechado. De lo contrario, no estará cubierto  
por los servicios de garantía limitada internacional que aquí se establecen. 
En la medida en que lo permita la legislación local, el producto se debe entregar en una tienda 
Louis Vuitton. 

http://louisvuitton.com
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Condiciones específicas de la garantía

Condiciones adicionales y específicas de las garantías aplicables a la república de Chile

Esta garantía limitada internacional es voluntaria («Garantía Voluntaria») y adicional a otros 
derechos y recursos disponibles en virtud de la Ley de Protección de Derechos de los Consumidores 
de Chile (Ley N ° 19.496).
De acuerdo con los artículos 19, 20 y 21 de la Ley de Protección de Derechos de los Consumidores 
de Chile, los productos tienen una garantía legal de 3 meses a partir del día en que usted recibe  
el producto, como consumidor final, que cubre los fallos o deficiencias que afectan el uso previsto  
del producto («Garantía legal»).

Garantía legal:
Esta garantía legal le ofrece la opción de reclamar cualquiera de los siguientes derechos:  
(i) reparación gratuita del producto; (ii) reemplazo del producto o (iii) reembolso del dinero  
en los siguientes casos:
a. Productos sujetos a estándares obligatorios de seguridad o calidad que no cumplen  
con las especificaciones correspondientes;
b. Si los materiales, componentes, piezas, elementos, sustancias o ingredientes de los productos  
no coinciden con las especificaciones de su etiquetado;
c. Si el producto no es plenamente idóneo para el uso o consumo al que está destinado o al uso 
que Louis Vuitton ha indicado en su publicidad debido a deficiencias en la fabricación, elaboración, 
materiales, piezas, componentes, elementos, sustancias, ingredientes, estructura, calidad  
o condiciones sanitarias, según sea el caso;
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d. Si Louis Vuitton ha acordado con usted que los productos deberán cumplir con ciertas 
especificaciones, y no es así;
e. Si tras hacer valer la garantía por primera vez y tras recibir el soporte técnico correspondiente, 
continúan las deficiencias que hacen que el producto no sea apto para su uso o consumo;
f. Si el producto tiene defectos ocultos que hacen imposible el uso al que está destinado; y
g. Cuando la relación de peso de metales preciosos, como oro, gemas etc. es inferior al peso 
indicado en el producto.
Por último, no podrá rescindir unilateralmente ningún contrato formalizado con Louis Vuitton  
por Internet o por teléfono tal y como establece el artículo 3 bis de la Ley de Protección de Derechos 
de los Consumidores de Chile.

Condiciones adicionales y específicas de las garantías aplicables a México

Esta garantía limitada internacional se suma a otros derechos y recursos que le otorgan las leyes 
aplicables, que no pueden excluirse. Louis Vuitton cumplirá con la garantía limitada internacional  
en sus tiendas oficiales ubicadas en México. Las tiendas oficiales y sus sedes están publicadas  
en louisvuitton.com
Además de los citados derechos, todos los auriculares Louis Vuitton Horizon reparados sujetos  
a la garantía limitada internacional que se le entreguen transcurrido el periodo de validez tendrán  
un plazo adicional de 90 días naturales contados a partir de la entrega de los auriculares reparados. 
Este plazo adicional solo es válido si los auriculares reparados se han entregado fuera del plazo 
original de la garantía limitada internacional. Todos los auriculares Louis Vuitton Horizon reparados 
entregados dentro del plazo de la garantía limitada internacional están sujetos al plazo original  

http://louisvuitton.com
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de la garantía limitada internacional. La duración de la garantía limitada internacional  
de los repuestos reparados será también de 90 días naturales.
Si la compra se ha efectuado a través de distribuidores oficiales (por televisión, teléfono o Internet)  
o directamente en la tienda de un vendedor o distribuidor oficial, el comprador correrá con los gastos 
de envío en casos de devolución, restitución o reparación.
Si el cliente no dispone de un sello de garantía válido debidamente llenado y firmado, podrá usar  
el recibo, ticket o factura emitido en la compra del producto para hacer válida esta garantía limitada 
internacional, siempre que en él figure la marca, modelo, número de serie y cualquier otro dato 
específico relacionado con los auriculares Louis Vuitton Horizon cubiertos por la garantía.
Para que esta garantía limitada internacional sea válida, no se exige otra condición salvo  
la presentación del producto y esta garantía limitada internacional original sellada o, en su caso,  
el recibo, ticket o factura original con la información antes citada.

Además de las citadas limitaciones de la garantía limitada internacional, la garantía no será válida si:
• los auriculares Louis Vuitton Horizon se han destinado a otros usos distintos al normal;
• los auriculares Louis Vuitton Horizon no se han utilizado de acuerdo con el manual  
y las especificaciones de las instrucciones;
• los auriculares Louis Vuitton Horizon han sido alterados o reparados por personas no autorizadas 
por el fabricante, importador o distribuidor.
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Condiciones adicionales y específicas de las garantías aplicables a España

De conformidad con esta garantía limitada de dos años, Louis Vuitton se compromete a llevar  
a cabo cualquiera de las siguientes acciones, a elección del cliente, respecto a cualquier problema 
de funcionamiento o defecto que surja durante el uso normal de los auriculares Louis Vuitton Horizon: 
(I) reparación gratuita de los auriculares Louis Vuitton Horizon; (II) sustitución de los auriculares 
Louis Vuitton Horizon por un dispositivo nuevo y con las mismas características que el adquirido; 
(III) acuerdo de una reducción del precio de los auriculares Louis Vuitton Horizon; o (IV) devolución 
de los auriculares Louis Vuitton Horizon con el consiguiente reembolso del precio originalmente 
abonado. 
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Användning av hörsnäckorna 

Det omgivande lyssningsläget förstärker omgivningsbuller och gör att du kan höra din omgivning 
bättre.
Det aktiva brusreducerande läget ger dig möjligheten att minska omgivningens lågfrekventa ljud  
och låter dig njuta av din musik fullt ut. Aktivera den här funktionen när du bär på båda hörsnäckorna 
för bästa möjliga upplevelse.

Båda funktionerna kan inte aktiveras samtidigt.

Vol. +  
Tryck och håll nedtryckt med hörsnäckan i örat för att aktivera/stänga  
av genomhörningsfunktionen
Vol. –  
Tryck och håll nedtryckt med hörsnäckan i örat för att aktivera/stänga 
brusreduceringsfunktionen

Vänster hörlur

Vol. –

Vol. +

Höger hörlur

Flerfunktionsknapp

Paus / Play

2x: Hoppa framåt

3x: Hoppa bakåt

Tryck och håll nedtryckt med hörsnäckan 
i örat för att aktivera röstassistans

Tryck och håll nedtryck med hörsnäckan 
utanför örat för att aktivera parning
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Parkoppla hörsnäckorna 

Första gången du tar ut hörsnäckorna ur etuiet kommer de att gå in i parkopplingsläge.
Indikatorlampan kommer att blinka sakta. Gå till inställningarna för Bluetooth® på din källanordning, 
hitta “LV Earphones R” och koppla in. Bekräfta anslutningen till den andra hörsnäckan när din enhet 
frågar efter det. Lampan kommer att sluta blinka och du kommer att höra en signal som bekräftar  
att parkopplingen genomförts.

Om du vill parkoppla en annan anordning, håll knappen på den högra hörsnäckan nedtryckt utanför 
örat tills du ser att indikatorlampan blinkar sakta. Du kan då upprepa parkopplingsprocessen  
som beskrivits här ovanför.

Varje hörsnäcka har två mikrofoner som låter dig använda dina hörsnäckor oberoende av varandra 
för samtal och lyssningsfunktioner. Endast röstassistentfunktionen kräver användning av höger hörlur.

Vänster hörlur

Laddningsplattor

Närhetssensor

Höger hörlur

Flerfunktionsknapp

Blinkande 
indikatorlampa
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Laddning av hörsnäckorna

Batteriindikatorer

Dina hörsnäckor möjliggör cirka 10 timmars lyssningstid när de är fullt laddade. Laddningsetuiet  
ger ytterligare två fulla laddningar för dina hörsnäckor. Vi rekommenderar att du placerar  
dina hörsnäckor i etuiet när de inte används, för att säkerställa att de är fullt laddade när du vill 
använda dem.
När du placerar hörsnäckorna inuti laddningsetuiet och stänger locket, kommer hörsnäckornas  
och etuiets batteristatus att visas efter tre sekunder.

Hörsnäckorna laddas med cirka 50 %  
på 15 Minuter; till 100 %  
på cirka 40 minuter.

Laddningsetui batterinivå

Blått ljus: 95 till 100 %
Grönt ljus: 70 till 94 %
Orange ljus: 20 till 69 %
Rött ljus: 0 till 19 %

Batterinivå hörsnäckor
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Laddning av laddningsetui

Laddningsetuiet kan laddas på två olika sätt, med USB-C-kabel eller med induktion. För att ladda 
etuiet med kabel, anslut ena änden av USB-C-kabeln till baksidan av etuiet och den andra änden  
till en lämplig och kompatibel strömkälla. Om du inte har tillgång till en USB-C-strömkälla  
kan du använda USB-C- till USB-A-adaptern som Louis Vuitton bifogar med hörsnäckorna  
för att använda en USB-A-strömkälla.

De tre lysdioderna indikerar laddningsnivån för hörlurarna och fodralet under hela laddningsprocessen.

Etuiet laddas med 50 %  
på cirka 15 minuter; till 100 %  
på cirka 40 minuter.
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Justering av hörsnäckorna

Dina hörsnäckor levereras med små anpassningsvingar och redan installerade mellanstora 
öronproppar. För en bättre anpassning, välj de öronproppar som bäst passar formen på dina örons 
hörselgångar, och vingar som bekvämt passar in under kanten i ytterörat. För att ta ur eller sätta 
vingarna på plats, måste du först ta ur propparna.

Öronpropparnas storlek

Olika typer av anpassningsvingar

XS S M L XL

Ingen S LM
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Sätta i hörsnäckorna

För att sätta in hörsnäckan, tippa denna framåt med öronproppen inte för tätt insatt i hörselgången. 
Vrid hörsnäckan nedåt tills öronproppen sitter tätt i hörselgången och anpassningsvingarna sitter  
på plats under kanten i ytterörat.

Höger öra
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Information gällande säkerhet och lagstiftning

Varning! Innan du börjar använda dina Louis Vuitton Horizon Hörsnäckor, bör du läsa igenom 
följande instruktioner som innehåller viktig information gällande säkerhet och lagstiftning.  
Se till att spara dessa instruktioner på säkert ställe så att du kan läsa om dem vid behov. 

Säkerhets- och hanteringsinstruktioner 

A- Louis Vuitton Horizon Hörsnäckor - huvudsakliga egenskaper

Louis Vuitton Horizon Hörsnäckor är trådlösa Bluetooth®-hörsnäckor i som gör det möjligt  
för dig att lyssna på och trådlöst styra musik och telefonsamtal. 
Louis Vuitton Horizon Hörsnäckor kräver användning av de tillbehör som de levereras med. I dessa 
ingår 4 par extra öronproppar, 2 par extra inställningsvingar, en USB-C-kabel och dess adapter, 
ett laddningsetui och en broschyr. Här nedanför finner du ytterligare detaljer angående elektriska 
säkerhetsrekommendationer gällande användningen av laddningstillbehören. 
Du kan avaktivera Bluetooth®-funktionen genom att lägga hörsnäckorna Louis Vuitton Horizon  
i laddningsetuiet och stänga locket. 

Viktiga säkerhetsåtgärder 

Vänligen notera att om du underlåter att rätta dig efter följande riktlinjer kan tekniska fel uppstå  
eller användaren utsättas för fara, eller leda till att minska eller upphäva den internationella 
begränsade garantin och/eller den begränsade garantin i USA. 
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Handledning finns tillgänglig i Louis Vuitton App och online på louisvuitton.com för att hjälpa dig  
med hur du använder dina Louis Vuitton Horizon Hörsnäckor.

Varning

Hörselhälsa

För att förebygga risker för hörselskador, kontrollera volymen innan du sätter in Louis Vuitton 
Horizon Hörsnäckor i öronen, och lyssna till musiken på resonabel volym under inte alltför 
långa perioder.
Vänligen begränsa användningstiden av Louis Vuitton Horizon Hörsnäckor på hög volym.
För högt ljudtryck från dina Louis Vuitton Horizon Hörsnäckor kan förorsaka nedsatt hörsel.

http://louisvuitton.com
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Säker användning av Louis Vuitton Horizon Hörsnäckor och dess tillbehör 

Säker förvaring av Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna 

Allmänt 
• Använd inte eller förvara Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna och laddningstillbehören i dammiga 
och smutsiga utrymmen eftersom komponenterna kan skadas. 
• Förvara inte Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna och laddningstillbehören på varma platser  
eller i direkt solljus. Höga temperaturer kan förkorta livslängden av elektroniska anordningar,  
skada batterier, göra dem oanvändbara och förvanska eller smälta vissa plastmaterial. 
• Förvara inte heller Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna och laddningstillbehören på kalla platser. 
När Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna sedan värms upp till normal temperatur, kan fukt bildas inuti 
hörsnäckorna, vilket kan skada de elektroniska kretsarna. 
• Försök inte att öppna höljet till Louis Vuitton Horizon Earphones. Hantering av icke-experter 
kan förorsaka skador på hörsnäckorna och leda till att minska eller upphäva den internationella 
begränsade garantin och/eller den begränsade garantin i USA. Se till att inte tappa eller slå hårt  
på Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna. 
• Placera inte tunga föremål på dem. 
• Använd inte skarpa föremål på Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna och/eller dess tillbehör. 
• Utöva inte våldsam kraft på knapparna till dina Louis Vuitton Horizon Hörsnäckor.  
Omild behandling kan skada de interna kretsarna. 
• Använd inte frätande kemikalier, lösningsmedel eller starka rengöringsmedel för att rengöra 
Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna. 
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• Om Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna eller något av tillbehören inte fungerar ordentligt,  
ta med dem till närmaste Louis Vuitton-butik. Personalen där kommer att hjälpa dig,  
och om nödvändigt och möjligt, se till att dina hörsnäckor repareras. 

Intermittent interferens eller mikroavbrott kan förorsakas av ett flertal faktorer,  
men vanliga orsaker kan omfatta följande men inte begränsa sig till dessa: säkerhetssystem 
för dörröppning, valideringsmaskiner för biljetter i buss och tunnelbana, stora metallföremål 
och närhet till andra elektriska eller elektroniska anordningar.

Som ett komplement till ovanstående instruktioner, hänvisar vi till bruksanvisningen  
och till garantiavsnittet här nedan för information om elsäkerhet. 

Utsättande för vätska 

Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna har en vatten- och fuktmotståndsnivå om IPX5 i IEC-standard 
(skyddar mot vattenprojicering, oavsett riktning). I enlighet med denna norm, utsätt inte denna produkt 
för vatten eller några andra vätskor. 

Undvik att utsätta Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna för dessa ämnen: tvål, rengöringsmedel,  
syror eller sura livsmedel, och andra vätskor än rent vatten, såsom saltvatten, tvålvatten, klorerat 
vatten som kan innehålla kemikalier, parfym, insektsmedel, hudkrämer, solkrämer, olja, lösningsmedel 
för lim, hårfärgningsmedel eller lösningsmedel. 
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Följande kan påverka vattenbeständigheten av dina Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna  
och skall undvikas eftersom det kan förorsaka skador på hörsnäckorna och minska eller upphäva  
den internationella begränsade garantin och/eller den begränsade garantin i USA: 
• Att sänka ned Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna i vatten.
• Att tappa Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna eller utsätta dem för slag eller stötar.
• Utsätta Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna för vatten under högt tryck eller snabbgående vatten 
som t.ex. vid vattenskidåkning, wake boarding, surfing, jet skiing, mm. 
• Att bära Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna i varm eller fuktig miljö, som t.ex. dusch, bastu  
eller ångfyllt utrymme.

Hur man använder knapparna, anslutningsdonen och anslutningar

• Utöva aldrig för stort tryck på en knapp och försök inte heller trycka i en laddningssladd  
i en kontakt genom att forcera, eftersom detta kan förorsaka skador som inte täcks  
av den internationella begränsade garantin eller den begränsade garantin i USA.  
Om ett anslutningsdon inte lätt kan införas i kontakten beror det förmodligen på att de inte passar 
ihop. Kontrollera om kontakten har täppts till och se till att anslutningsdonet passar till kontakten  
och att du har placerat anslutningsdonet på rätt sätt. 
• Vissa användningsmönster kan bidra till nötning eller brott på kabeln till dina Louis Vuitton Horizon 
Hörsnäckors laddningsetui. Kabeln till laddningsenheten, liksom andra kablar och sladdar kan bli 
svaga eller sköra om de böjs på samma ställe upprepade gånger. Sikta på mjuka böjningar istället 
för skarpa vinklar på kabeln. Inspektera regelbundet kabel och anslutningsdon för knutar, brott, 
böjningar eller andra skador. Om du skulle hitta sådana skador, sluta använd en sådan kabel. 
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• Missfärgning av tillbehör som kablar och kontakter efter regelbunden användning är normalt. 
Smuts, skräp och utsättande för fukt kan förorsaka missfärgning. Om dina Louis Vuitton Horizon 
Hörsnäckor eller dess tillbehör blir varma under användningen eller om Louis Vuitton Horizon 
Hörsnäckorna inte laddas, koppla ur kabeln från USB-adaptern och rengör tillbehören med en torr, 
luddfri och ej repande trasa. Använd inte vätskor eller rengöringsprodukter när du rengör tillbehören. 
• Missfärgning av laddningsytan på tillbehören kan uppstå efter regelbunden användning.  
Att rengöra laddningsytan kan minska eller förebygga sådan missfärgning, och hjälper till att 
förebygga skador på laddaren och hörsnäckorna. För att rengöra laddningsytan, koppla ur laddaren 
från både Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna och strömadaptern och torka av med en fuktig trasa 
som inte repar. Torka ytan med en torr, luddfri och ej repande trasa innan du återtar laddningen. 
Använd inte rengöringsprodukter när du rengör laddningsytan. 

Skydd mot användarskador

Som en allmän rekommendation, är Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna inte avsedda att användas 
där försämring av anordningen kan leda till dödsfall, personskador eller allvarliga miljöskador. 
Om du har några frågor angående Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna, dess batterier  
och /eller dess tillbehörs kemiska innehåll, tveka inte att kontakta oss genom vår webbplats 
louisvuitton.com eller genom att ringa vår kundtjänst på de telefonnummer som finns på webbplatsen.
Vissa personer kan uppleva reaktioner på vissa material som används i Louis Vuitton Horizon 
Hörsnäckorna och dess tillbehör, när de är i långvarig kontakt med hud eller öron, såsom 
öroninfektion eller hudirritation. 

http://louisvuitton.com
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Detta kan bero på allergier, miljömässiga faktorer, svett eller andra orsaker. Du har större risk  
att få irritationer eller infektion om du har allergier eller är speciellt känslig för något. Om du har 
mycket känslig hud, var försiktig när du använder Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna. 
Avlägsna Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna periodvis för att låta huden andas  
och för att vila öronen. 
Att avlägsna Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna periodvis från öronen kan begränsa risken  
för hörselnedsättning och att hålla Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna rena och torra minskar risken 
för hudirritation och öroninfektion. Om du erfar rodnader, svullnad, klåda eller någon annan typ  
av irritation eller obehag på huden runt eller under hörsnäckorna, ta ur dem och rådfråga din läkare 
innan du återtar användningen. Om du upplever rodnad, svullnad, klåda eller annan irritation  
eller obehag på huden runt eller under, dina Louis Vuitton Horizon-hörlurar och/eller öronobehag 
eller misstankar om infektion.
Ta ur Louis Vuitton Horizon-hörsnäckorna under och rådfråga din läkare innan du återupptar 
användningen. Fortsatt användning, även efter det att symptomen har avtagit, kan resultera i förnyad 
eller ökad irritation eller infektion. Var särskilt försiktig om du har nedsatt förmåga att detektera värme 
på kroppen. Avlägsna Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna om de blir obehagligt varma. 
Om du använder en elektronisk medicinsk anordning, hänvisas till avsnittet “Interaktion  
med omgivningen” här nedanför. 
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Skydd av personer i närheten

Skydd av barn

Håll hörsnäckorna Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna och dess tillbehör utom räckhåll för barn  
för att förebygga kvävning av småbarn eller andra skador. 

Gå och köra säkert

Ànvänd inte Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna när du kör.
Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna genererar, använder och kan sprida radiofrekvenssignaler. 
Radiofrekvenssignaler kan påverka felaktigt installerade eller olämpligt skyddade elektroniska system 
i motorfordon. Kontrollera med tillverkaren eller dess representanter angående din bil. Om någon 
utrustning har lagts till i din bil, bör du också rådfråga tillverkaren av den utrustningen för information 
om radiofrekvenssignaler. 
För din privata säkerhet, undvik att distraheras av musik eller telefonsamtal medan du kör bil,  
går eller utför någon aktivitet som kräver din fulla uppmärksamhet. Att vara ouppmärksam  
på fordonstrafik eller andra risker för fotgängare kan resultera i allvarliga skador, dödsfall  
eller förlust av egendom. 
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Elsäkerhet

Laddningstillbehör

Dina Louis Vuitton Horizon-hörsnäckor är försedda med följande laddningstillbehör: USB-C-kabel, 
USB-adapter och laddningsetui
Använd endast de tillbehör som medföljer från Louis Vuitton. Om detta inte följs kan upphäva 
godkännande eller den internationella begränsade garantin och/eller begränsad garanti för USA 
som gäller för din anordning eller kan resultera i att hörsnäckorna ej fungerar och/eller blir farliga  
att använda. 
Handledning finns tillgänglig i Louis Vuitton App och på louisvuitton.com gällande laddning.
För laddning, anslut USB-C-kabeln på baksidan av laddningsetuiet och anslut den andra änden  
till en strömkälla. Om du inte har någon USB-C-strömkälla kan du använda USB-C-  
till USB-A-adaptern för att använda en USB-A-strömkälla.
Laddningsetuiets och hörsnäckornas batteristatus förblir synliga medan laddningsetuiet laddas.

Varningar:
• Se till att USB-C-laddningskabelns kontakt och USB-C-laddningsporten är rena och torra  
innan du laddar.
• Torka av dina hörlurar från fukt innan du sätter tillbaka dem i laddningsetuiet. Se till att hålla 
laddningsplattorna och stiften fria från fukt och smuts.
• Innan du använder någon strömkälla, kontrollera att nätspänningen (AC) överensstämmer  
med spänningen som är tryckt på nätaggregatet.

http://louisvuitton.com
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• När en laddare eller laddningsfodral inte används, koppla bort den från strömkällan.
• Förvara laddningstillbehören i ett välventilerat utrymme under laddning. 
• Överlasta inte strömkällan, förlängningssladdarna eller skarvdonen då detta kan resultera i risk  
för eldsvåda eller elstötar. För att minska risken av skador på sladden eller laddaren, dra ur kontakten 
till laddaren och dra inte i sladden när du kopplar ur laddningstillbehöret från strömkällan. 
• Att använda skadade laddningstillbehör med Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna eller ladda  
i en fuktig miljö, kan förorsaka eldsvåda, elstötar eller skador på användaren, hörsnäckorna  
eller andra föremål. Se till att hörsnäckorna och laddningstillbehören är torra innan du börjar ladda. 
När du använder laddningstillbehör för att ladda Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna,  
se till att USB-C-kontakten har satts in helt i adaptern innan du ansluter adaptern till strömkällan. 

Övrig information: 
• Utsätt inte laddningstillbehören och etuiet för vatten under laddningen. Detta kan göra  
att de inte fungerar. 
• Sätt försiktigt in USB-C-kabeln i laddningsetuiet. Att forcera kabeln i fel riktning kan skada 
laddningsetuiet. 
• Vi föreslår att du placerar Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna inuti laddningsetuiet  
när de inte används. Detta gör det möjligt att ständigt ha maximal laddningsnivå varje gång  
du börjar använda dem.
• Det är rekommenderat att ladda Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna på sval plats,  
för att förebygga överhettning. 
• Ladda inte Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna i direkt solljus, då detta kan förorsaka överhettning. 
• Ta ur hörsnäckorna ur laddningsetuiet när de är helt laddade. 
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• Om Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna inte laddas, kontrollera att USB-C-kabeln har kopplats  
i ordentligt i laddaren, och att hörsnäckorna är korrekt placerade i laddningsetuiet. 

Batterisäkerhet

Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna och dess laddningsetui innehåller ett inbyggt, uppladdningsbart 
litiumjonbatteri som inte kan bytas ut eller tas bort av användaren.

Under alla omständigheter: 
• Utsätt inte för eld eller andra yttre värmekällor, som t.ex. varma tallrikar, spisar, värmeelement  
eller ugnar, eftersom detta kan förorsaka eldsvåda eller explosion. 
• Släng intet i en brasa. Försök inte att byta ut eller ta bort batteriet, eftersom det kan orsaka 
överhettning eller skada (för information om återvinning av batteriet, se avsnittet “Kassera elektronisk 
utrustning” nedan).
• Om du manipulerar din produkt, eller försöker öppna den, kan det orsaka skada på dina 
Louis Vuitton Horizon-hörlurar och/eller laddningsfodral och upphäver den internationella 
begränsade garantin och/eller den begränsade amerikanska garantin och kan leda  
till en säkerhetsrisk.



18

Interaktion med omgivningen

Interferens med elektronisk utrustning och magnetiska egenskaper

Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna och dess laddningstillbehör kan interferera med andra 
elektroniska anordningar eftersom de innehåller komponenter, radio (som avger elektromagnetiska 
fält) och magneter. Stäng av din anordning ombord på flygplan eller på andra ställen där detta krävs, 
som t.ex. på sjukhus, bensinstationer osv. 
I varje enskilt fall, se till att du använder din anordning där detta är tillåtet. Louis Vuitton Horizon 
Hörsnäckor kan särskilt interferera med pacemakers, defibrillatorer och andra medicinska 
anordningar. Bibehåll ett säkert avstånd mellan din medicinska anordning och Louis Vuitton 
Horizon Hörsnäckorna och dess tillbehör. Rådgör med din läkare och tillverkaren  
av den medicinska anordningen för speciell information angående din medicinska anordning. 
Avsluta användningen av Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna och dess tillbehör om du misstänker  
att de interfererar med din pacemaker, defibrillator eller annan typ av medicinsk anordning. 
Håll nyckelkort och kreditkort på avstånd från Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna och dess tillbehör.
Använd inte Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna i extremt varma miljöer, eftersom detta kan leda  
till elektrostatiska urladdningar under användning. 
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Farliga områden

Att ladda eller använda Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna i ett område med en potentiellt explosiv 
atmosfär, som t.ex. i områden där luften innehåller höga nivåer av brandfarliga kemikalier, ångor  
eller partiklar (som t.ex. spannmål, damm eller metalldamm), kan vara riskabelt. Efterfölj alla skyltar 
och instruktioner.

Användnings- och förvaringstemperaturer

Normal användnings- och förvaringstemperatur för Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna ligger mellan 
-20 °C- 45 °C. 
Ladda endast Louis Vuitton Horizon Hörsnäckor t där temperaturen ligger mellan 5 °C - 40 °C.
Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna kan skadas och batteriets livslängd kortas  
ned om de förvaras eller används utanför denna temperaturskala. Undvik exponering  
vid stora fuktighets- och temperaturskillnader. 

Rengöring och reparation

Rengör Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna med hjälp av en mikrofibertrasa. Använd inte sprit  
eller andra rengöringsmedel.
Rengör öronpropparna med en mjuk lätt fuktad trasa. Sänk inte ned eller låt fukt komma i närheten  
av drivers eller kontaktuttag.
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Se till att Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna och dess tillbehör är rena och torra.  
Torka dem grundligt om de utsatts för vatten. Rengör Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna  
om de kommer i kontakt med något som kan förorsaka fläckar eller andra skador, som t.ex. smuts  
eller sand, makeup, bläck, tvål, rengöringsmedel, syror eller sura livsmedel, eller om den kommer  
i kontakt med vätskor annat än rent vatten, inklusive de som kan leda till hudirritation  
som t.ex. saltvatten, tvålvatten, klorerat vatten, parfym, insektsmedel, hudkrämer, solkrämer,  
olja, lösningsmedel för lim, hårfärgningsmedel eller lösningsmedel. Hörsnäckorna kan blekna  
eller skifta med tiden. 

Följande är inte rekommenderat vid vård av Louis Vuitton Horizon Hörsnäckor och tillbehör: 
• Rengör inte dem medan de laddas.
• Torka inte dem med hjälp av någon yttre värmekälla, t.ex. en hårtork. 
Använd inte rengöringsprodukter eller tryckluft vid rengöring.

Återvinning av elektronisk eller elektrisk utrustning och batterier 

Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna och deras tillbehör innehåller farliga ämnen.  
De får alltså inte slängas i hushållssoporna. 
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Bortskaffande av dessa produkter lyder under särskilda lokala förordningar. Eftersom Louis Vuitton 
Horizon Hörsnäckorna och dess tillbehör marknadsfördes efter den 13 augusti 2005, regleras  
de i Europeiska unionen av direktivet 2012/19/EU angående bortskaffande och återvinning  
av elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE). 
Batteriet som finns i din Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna regleras även av direktivet 2006/66/EC  
gällande batterier och ackumulatorer, liksom ej återanvändbara batterier och ackumulatorer. 
Symbolen här ovanför med den korsade soptunnan anger att Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna, 
och dess tillbehör lyder under dessa förordningar. 
Regelrätt bortskaffande av din gamla utrustning, batterier eller ackumulatorer hjälper  
till att förebygga potentiellt negativa konsekvenser för miljön, liksom för djurs och människors hälsa. 
Genom återvinning, återanvändning av material eller andra former av användning av gamla 
apparater, bidrar du aktivt till miljöskyddet. 
Bränn aldrig upp din enhet i en eld.

För mer detaljerad information om bortskaffande och återvinning av dina gamla elektriska och 
elektroniska utrustningar, batterier och ackumulatorer, vänligen kontakta: 
• Din kommun. 
• Ansvarig för sopuppsamling. 
• Vår kundtjänst på telefonnummer som finns online på louisvuitton.com.
• Louis Vuitton-butiken där du köpte din produkt. 

http://louisvuitton.com
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Konsumenterna uppmanas eller är skyldiga enligt lagen att lämna in elektrisk och elektronisk 
apparatur när de inte fungerar längre, till allmänna uppsamlingsplatser som fastställts för detta 
ändamål eller till försäljningsstället, allt enligt gällande lagstiftning. Särskilda procedurer fastställs  
av nationell lagstiftning i varje land/region. 

Reglerings- och juridisk information

Modellnamnet för denna anordning är QAB1.

Europa 

　
EU Försäkran om överensstämmelse

Varning: Fara för explosion föreligger om batteriet placeras felaktigt. Byt ut endast med samma  
eller motsvarande typ av batteri. Batteriet skall inte utsättas för stark värme som solsken,  
eld eller liknande.
Bluetooth: 2402MHz-2480MHz@7,5dBm. 
Användningstemperatur för laddningsetuiet: 15-45 grader.
Importadress och företagsnamn inom EU: Louis Vuitton Malletier, 2 rue du Pont-Neuf 75001 PARIS, 
FRANKRIKE.
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Härmed försäkrar Louis Vuitton Malletier att radioutrustningstypen för Louis Vuitton Earphones 
överensstämmer med direktivet 2014/53/EU. Den kompletta texten i försäkran om överensstämmelse 
finns tillgänglig på louisvuitton.com.

Bluetooth®

Ordet Bluetooth® och dess logotyp är registrerade varumärken som ägs av Bluetooth SIG, Inc.  
och Louis Vuittons användning av varumärket görs under licens. Andra varumärken och varunamn 
tillhör respektive ägare. 

http://louisvuitton.com
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Internationell begränsad garanti

Konsumenter i USA eller dess territorier hänvisas till sidorna 67-73 (se engelska versionen)  
för att se den amerikanska garantin snarare än denna internationella begränsade garanti. 
Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna täcks av en internationell begränsad garanti för tillverkningsfel 
under en period av två år fr.o.m. inköpsdatum. Detta påverkar inte på något sätt de rättigheter du kan 
ha enligt konsumentskydd, försäljningsavtal eller annan lagstadgad lagstiftning. Denna internationella 
begränsade garanti är förutom andra rättigheter och rättsmedel tillgängliga för dig enligt lokala 
lagar, som inte kan uteslutas. För en översikt över lagstadgade rättigheter utöver denna garanti,  
se de lands-/regionspecifika avsnitten nedan.
Den här internationella begränsade garantin omfattar de laddningstillbehör som ingår  
i originalförpackningen av Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna eller som säljs i Louis Vuitton-butiker 
[(t.ex. laddningsetuiet, USB-C-kabel och adapter)]. Garantin täcker inte tillbehör som säljs av tredje 
part. Villkor, begränsningar och undantag gäller för både Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna  
och deras tillbehör. Alla tillbehör är inte vattenbeständiga.

Vad är det som täcks av garantin? 

Under den här internationella begränsade garantin åtar sig Louis Vuitton att gratis reparera  
alla funktionsproblem som är resultatet av ett tillverkningsfel. Denna garanti gäller endast  
i Louis Vuitton-butiker. 
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Den tvååriga garantin fr.o.m. inköpsdatum för dina Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna, 
täcker alla funktionsfel som uppstår under normal användning i enlighet med hörsnäckornas 
tekniska specifikationer och handböcker. Detta kan tex. vara problem med på- och avstängning, 
laddningsproblem, tekniskt fel med displayen, omöjlighet att normalt använda funktionerna beroende 
på fel på dina hörsnäckor. Denna garanti kan göras gällande i de länder/regioner där Louis Vuitton 
Horizon Hörsnäckorna distribueras. Obestridliga kvalitetsfel gällande produktens utseende  
eller mekaniska funktioner som uppenbarligen beror på ett kvalitetsproblem på komponenterna,
Dessutom gäller vissa begränsade villkor och därför är det viktigt att du läser igenom följande avsnitt. 

Vilka är de begränsade villkoren för den här garantin? 

För att kunna utnyttja den här internationella begränsade garantin måste följande villkor uppfyllas: 
• Garantisedeln för den begränsade internationella garantin som finns placerad i garantifodralet 
som medföljer Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna, måste bifogas dina hörsnäckor när dessa 
returneras till Louis Vuitton-butiken för reparation och måste skrivas under och dateras vid tiden  
för inköpet. 
• Louis Vuitton kommer inte att honorera garantin för Louis Vuitton Horizon Hörsnäckor som sålts utan 
en giltig stämplad garantisedel som fyllts i och skrivits under av en Louis Vuitton-butik. 
• Serienumret som graverats på etuiet skall vara fullt läsligt och ingen del av originalhöljet  
eller serienumret får ha avlägsnats, ändrats, förfalskats, förändrats, bytts ut, skrapats bort, utplånats 
eller gjorts oläsligt. 
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Underlåtenhet att respektera ovanstående villkor upphäver alla rättigheter gällande den begränsade 
internationella garantin för Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna. 

Vad är det som inte täcks av garantin? 

Skador som uppstått av service som utförts på annat ställe än ett kundtjänstcenter i en officiell 
Louis Vuitton-butik täcks inte och upphäver den internationella begränsade garantin.  
Den internationella begränsade garantin täcker inte heller batterier, eller några skador på etuiet  
eller hårdvaran beroende på fukt som kan ha kommit in i produkten som ett resultat  
av olämplig hantering. 

Garantin gäller inte om Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna har använts på ett felaktigt  
eller olämpligt sätt, inklusive: 
• produkten har öppnats av användaren eller av en obehörig person, 
• produkten har anslutits till ej rekommenderade tillbehör som t.ex. annan e laddare, 
• produkten har avsiktligt fördärvats eller använts utan att respektera rekommendationerna  
för uppstart eller användning av produkten så som felaktig plug-in eller att produkten har utsatts  
för stark spänning eller elektrisk urladdning, häftiga stötar, fall eller onormal mekanisk belastning  
som lett till betydande försämring av produkthöljet eller de elektroniska komponenterna, 
• produkten har onormalt utsatts för vatten eller kemiska ämnen som gett upphov till rost eller fukt, 
• produkten har utsatts för höga eller låga temperaturer eller för andra extrema miljömässiga 
förhållanden (normal användnings- och förvaringstemperatur ligger mellan 20 °C till 45 °C .  
Ladda endast batteriet där temperaturen är mellan 5-40 °C. 
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• försök att modifiera produktens batteri har utförts,
• försök att ändra produktens programvara har utförts. 

Om någon av ovanstående handlingar har utförts, täcks inte Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna 
av den internationella begränsade garantin. Normalt slitage och åldrande av Louis Vuitton Horizon 
Hörsnäckorna till följd av normal användning täcks inte av garantin. Detta gäller särskilt för: 
• försämring av ytmaterialet beroende på normalt slitage av produkten, repor på etuiet, ,  
intrång av damm, skadade ytor, färgförändringar beroende på solexponering eller kontakt  
med kemiska ämnen, 
• försämring av autonomin beroende på det normala åldrande av batteriet och elektroniska 
komponenter. 

Allmänna villkor och begränsningar 

Denna internationella begränsade garanti ger dig särskilda lagliga rättigheter och du kan också  
ha andra rättigheter enligt nationell lagstiftning som varierar från land /region. Louis Vuitton och dess 
butiker är de enda som besitter rätten att besluta om reparation eller utbyte av någon Louis Vuitton 
Horizon Hörsnäcka enligt den här internationella begränsade garantin. I den omfattning  
som gäller enligt lokal lagstiftning, skall Louis Vuitton inte hållas ansvarig för några tillfälliga, speciella, 
straffmässiga eller konsekventa skador som härrör från eller i samband med denna internationella 
begränsade garanti. Denna internationella begränsade garanti kan överföras tillsammans  
med Louis Vuitton Horizon Hörsnäckorna.
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Vi rekommenderar att du tar med dina Louis Vuitton Horizon Hörsnäckor till närmaste  
Louis Vuitton-butik. Listan över Louis Vuitton-butiker i hela världen finnsonline på louisvuitton.com. 
Denna garanti påverkar inte dina lagliga rättigheter som konsument. Vänligen kontrollera att denna 
broschyr innehåller en stämplad garantisedel som daterats och skrivits under - i annat fall kommer  
din produkt inte att täckas av den internationella begränsade garantins service som angivits ovan. 
I den omfattning som gäller enligt lokal lagstiftning, måste produkten returneras  
till en Louis Vuitton-butik. 

Tillägg av särskilda villkor

Tillägg av särskilda villkor för garantin gällande Sverige

Denna internationella begränsade garanti läggs till de andra rättigheter och kompensationer 
som finns tillgängliga enligt lag, och som inte kan uteslutas, så som de rättigheter som ges enligt 
Konsumentköplagen (1990:932) och den svenska Produktansvarslagen (1992:18). Som ett exempel 
ger dig konsumentköplagen dig rätt att göra en produktreklamation inom tre år efter inköp  
av produkten.

http://louisvuitton.com
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การใช้้งานหููฟััง

โหมดการฟัังเสียีงภายนอก จะเป็็นการขยายเสียีงจากภายนอก และช่่วยให้คุณุได้ยนิเสียีงรอบตััวมากยิ�งข้�น
โหมดขจัดเสีียงรบกวนแบบแอ็กทีีฟั จะช่่วยให้คุุณสีามารถลดเสีียงคุวามถี�ตัำ�าจากภายนอก และช่่วยให้คุุณ
ได้เพลิดเพลินกับเพลงของคุุณได้อย่างเตั็มทีี� เพ่�อป็ระสีบการณ์ทีี�ดียิ�งข้�น ให้คุุณเป็ิดฟัีเจอร์นี�ระหว่างทีี�ใสี่หู
ฟัังทีั�งสีองข้าง

คุุณไม่สีามารถเป็ิดใช่้งานทีั�งสีองฟัังก์ช่ันในเวลาเดียวกันได้

+ คุวามดังเสีียง 
ขณะทีี�อยูใ่นห ูกดคุ้างไว้เพ่�อเปิ็ดใช้่งาน/ปิ็ดใช้่งานฟัังก์ช่นัการฟัังเสียีงจากข้างนอก
– คุวามดังเสีียง 
ขณะทีี�อยู่ในหู กดคุ้างไว้เพ่�อเป็ิดใช่้งาน/ป็ิดใช่้งานฟัังก์ช่ันการขจัดเสีียงรบกวน

หูฟัังด้านซ้้าย

– คุวามดังเสีียง
+ คุวามดังเสีียง

หูฟัังด้านขวา

ป็ุ�มมัลตัิฟัังก์ช่ัน 
หยุดเล่นช่ั�วคุราว/เล่น
2x : ไป็ยังเพลงตั่อไป็
3x : กลับไป็ยังเพลงทีี�แล้ว
กดป็ุ�มคุ้างไว้ขณะทีี�หูฟัังอยู่ในหู  
เพ่�อเป็ิดใช่้งานผูู้้ช่่วยเสีียง
กดป็ุ�มคุ้างไว้ขณะทีี�ถอดออกจากหูแล้ว 
เพ่�อเป็ิดใช่้งานการจับคุู่
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การจัับคูู่�หููฟััง

คุรั�งแรกทีี�คุุณเอาหูฟัังออกจากเคุสี หูฟัังจะเข้าสีู่โหมดการจับคุู่
ไฟัแสีดงสีถานะจะกะพริบช่้า ๆ เข้าไป็ทีี�การตัั�งคุ่า บลูทีูธ® บนอุป็กรณ์แหล่งทีี�มาเสีียงของคุุณ หา  
”LV Earphones R“ แล้วเช่่�อมตั่อ เม่�ออุป็กรณ์ของคุุณพร้อมแล้ว ให้ย่นยันการเช่่�อมตั่อกับหูฟัังอีกข้างหน้�ง 
ไฟัจะหยุกกะพริบ แล้วคุุณจะได้ยินเสีียงย่นยันว่าการจับคุู่เสีร็จสีมบูรณ์แล้ว

ถ้าคุุณตั้องการจับคุู่กับอุป็กรณ์อ่�น ให้กดป็ุ�มบนหูฟัังด้านขวาคุ้างไว้ในระหว่างทีี�หูฟัังอยู่นอกหูจนกว่าคุุณจะ
เห็นไฟัสีัญญาณกะพริบช่้า ๆ จากนั�น คุ่อยป็ฏิิบัตัิตัามขั�นตัอนการจับคุู่ตัามขั�นตัอนข้างตั้นใหม่อีกคุรั�ง

หูฟัังแตั่ละข้างจะมีไมโคุรโฟันสีองตััว ทีี�ช่่วยให้คุุณสีามารถใช่้หูฟัังได้อย่างอิสีระทีั�งฟัังก์ช่ันการโทีรและ
การฟัังเพลง เฉพาะแคุ่ฟัังก์ช่ันผูู้้ช่่วยเสีียงเที่านั�นทีี�จำาเป็็นตั้องใช่้หูฟัังด้านขวา

หูฟัังด้านซ้้าย

แป็้นช่าร์จ
เซ้็นเซ้อร์ตัรวจจับวัตัถุใกล้เคุียง

หูฟัังด้านขวา

ป็ุ�มมัลตัิฟัังก์ช่ัน

สีัญญาณไฟักะพริบ
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การช้าร์จัหููฟััง

สััญญาณบอกสัถานะของแบตเตอร่�

หูฟัังของคุุณจะใช่้งานได้ป็ระมาณ 10 ช่ั�วโมงจากระดับแบตัเตัอรี�เตั็ม สี่วนเคุสีสีำาหรับช่าร์จจะช่าร์จหูฟััง
ของคุุณได้เตั็มสีองคุรั�ง เราขอแนะนำาให้เก็บหูฟัังลงในเคุสีสีำาหรับช่าร์จเม่�อไม่ใช่้งาน เพ่�อให้หูฟัังของคุุณมี
แบตัเตัอรี�พร้อมใช่้งานตัลอดเวลา
เม่�อคุุณเก็บหูฟัังในเคุสีสีำาหรับช่าร์จและป็ิดฝา สีถานะแบตัเตัอรี�ของหูฟัังและเคุสีสีำาหรับช่าร์จจะป็รากฎ
ข้�นมาหลังจากผู้่านไป็สีามวินาทีี

หูฟัังจะช่าร์จจนมีระดับแบตัเตัอรี�ทีี�  
50% ในเวลาป็ระมาณ 15 นาทีี และ  
100% ในเวลาป็ระมาณ 40 นาทีี

ระดับแบตัเตัอรี�เคุสีสีำาหรับช่าร์จ

ไฟัสีีฟั้า: 95 ถ้ง 100%

ไฟัสีีเขียว: 70 ถ้ง 94%

ไฟัสีีสี้ม: 20 ถ้ง 69%

ไฟัสีีแดง: 0 ถ้ง 19%

ระดับแบตัเตัอรี�หูฟััง
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การช้าร์จัตัวเคู่สัสัำาหูรับช้าร์จัหููฟััง

เคุสีสีำาหรับช่าร์จสีามารถช่าร์จได้สีองวิธี ทีั�งการช่าร์จผู้่านสีาย USB-C หร่อการช่าร์จไร้สีาย ในการช่าร์จ 
ให้คุุณเสีียบสีาย USB-C เข้าด้านหลัง แล้วเสีียบอีกข้างเข้าแหล่งจ่ายไฟัทีี�เหมาะสีมและใช่้ด้วยกันได้  
ถ้าคุุณไม่มีแหล่งจ่ายไฟัช่นิด USB-C คุุณสีามารถใช่้อะแดป็เตัอร์แป็ลง USB-C เป็็น USB-A ทีี� Louis Vuitton 
ได้เตัรียมมาให้แล้วได้ เพ่�อใช่้แหล่งจ่ายไฟัช่นิด USB-A

ไฟั LED สีามดวงจะบอกถ้งระดับการช่าร์จหูฟัังและตััวเคุสีตัลอดกระบวนการช่าร์จ

เคุสีจะช่าร์จจนมีระดับแบตัเตัอรี�ทีี�  
50% ในเวลาป็ระมาณ 15 นาทีี และ  
100% ในเวลาป็ระมาณ 40 นาทีี
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การปรับหููฟััง

หูฟัังของคุุณมาพร้อมกับป็ีกขนาดเล็กและขนาดกลาง เพ่�อให้พอดีกับหูยิ�งข้�น ให้คุุณเล่อกจุกหูฟัังทีี�พอดีกับ
รูหูของคุุณพอดี รวมถ้งป็ีกหูฟัังทีี�ใสี่เข้ากับสีันหูแล้วรู้สี้กสีบาย ในการถอดหร่อใสี่ป็ีกหูฟััง คุุณจะตั้องถอด
จุกหูฟัังก่อนเสีมอ

ตัวเลืือกจัุกหููฟัังขนาดต�าง ๆ

ตัวเลืือกปีกหููฟัังขนาดต�าง ๆ

XS S M L XL

ไม่สีวม S LM
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การใสั�หููฟััง

ในการใสี่หูฟััง ให้เอียงหูฟัังไป็ด้านหน้าของหู ให้จุกหูฟัังอยู่ในรูหูหลวม ๆ ก่อน จากนั�นหมุนหูฟัังกลับจนจุก
หูฟัังผู้น้กเข้ากับรูหู และป็ีกหูฟัังเล่�อนเข้าไป็ในสีันหูพอดี

หูด้านขวา
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ข้อมููลืคู่วามูปลือดภััยแลืะข้อมููลืทางกฎหูมูาย

คู่ำาเตือน! ก�อนท่�คูุ่ณจัะเร่�มูใช้้หููฟััง Louis Vuitton Horizon โปรดอ�านว่ธี่ใช้้งานต�อไปน่�ซึ่่�งมู่ข้อมููลืคู่วามู
ปลือดภััยแลืะข้อมููลืด้านกฎระเบ่ยบข้อบังคู่ับท่�สัำาคู่ัญ โปรดเก็บคูู่�มูือการใช้้งานเหูลื�าน่�ไว้ในท่�ท่�ปลือดภััย 
เพื่ื�อท่�คูุ่ณจัะได้ใช้้อ้างอ่งเมูื�อจัำาเป็นได้ 

คู่ำาแนะนำาด้านคู่วามูปลือดภััยแลืะการดูแลืรักษา

ลืักษณะหูลืักของหููฟััง Louis Vuitton Horizon

หูฟััง Louis Vuitton Horizon เป็็นหูฟัังไร้สีายผู้่านระบบบลูทีูธ® ซ้้�งทีำาให้คุุณเพลิดเพลินและคุวบคุุมเพลงและ
การโทีรแบบไร้สีายได้ 
หูฟััง Louis Vuitton Horizon ตั้องใช่้อุป็กรณ์เสีริมทีี�ให้มาด้วย อุป็กรณ์เสีริมทีี�ให้มา ได้แก่ หูฟัังสีองช่ิ�น จุกหู
ฟัังพิเศษ 4 คุู่ และป็ีกหูฟัังพิเศษอีก 2 คุู่ สีาย USB-C พร้อมอะแดป็เตัอร์ เคุสีสีำาหรับช่าร์จและซ้องกระดาษ 
คุุณจะพบรายละเอียดเพิ�มเตัิมเกี�ยวกับวิธีช่าร์จอุป็กรณ์เสีริมตั่าง ๆ ในคุำาแนะนำาด้านคุวามป็ลอดภัยทีาง
อิเล็กทีรอนิกสี์ด้านล่าง 
คูุ่ณสัามูารถปิดใช้้งานฟัังก์ช้ันบลืูทูธี® ได้โดยการเก็บหููฟััง Louis Vuitton Horizon ลืงในเคู่สัสัำาหูรับช้าร์จั
แลื้วปิดฝาได้ 

ข้อคู่วรระวังด้านคู่วามูปลือดภััยท่�สัำาคู่ัญ

โป็รดทีราบว่า การทีี�ไม่ป็ฏิิบัตัิตัามวิธีใช่้งานตั่อไป็นี�อาจทีำาให้เกิดการทีำางานทีี�ผู้ิดป็กตัิหร่ออันตัรายตั่อผูู้้ใช่้
งาน และ/หร่อ ทีำาให้สีิทีธิป็ระโยช่น์จากการรับป็ระกันแบบจำากัดระหว่างป็ระเทีศและ/หร่อการรับป็ระกัน
แบบจำากัดในสีหรัฐฯ สีิ�นสีุดลงหร่อลดลงได้ 
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มีการสีอนใช่้งานในแอป็ Louis Vuitton และทีางออนไลน์ทีี� louisvuitton.com เพ่�อแนะนำาให้คุุณใช่้งานหูฟััง 
Louis Vuitton Horizon ได้อย่างเหมาะสีม

คู่ำาเตือนสัำาคู่ัญ

สัุขภัาพื่แลืะคู่วามูแข็งแรงทางการได้ย่น

เพื่ื�อป้องกันคู่วามูเสั่�ยงจัากอันตรายทางการได้ย่นใด ๆ โปรดตรวจัสัอบคู่วามูดังข้องเสั่ยงก�อนใสั�หููฟััง 
Louis Vuitton เข้าหูู แลืะฟัังเพื่ลืงด้วยคู่วามูดังท่�เหูมูาะสัมู แลืะเป็นระยะเวลืาท่�เหูมูาะสัมู
โปรดจัำากัดเวลืาในการใช้้งานหููฟััง Louis Vuitton Horizon เมูื�อฟัังด้วยคู่วามูดังมูาก ๆ
แรงดันของเสั่ยงท่�เก่นพื่อด่จัากหููฟััง Louis Vuitton Horizon อาจัทำาใหู้สัูญเสั่ยการได้ย่นได้

http://louisvuitton.com
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การใช้้งานหููฟััง Louis Vuitton Horizon แลืะอุปกรณ์เสัร่มูอย�างปลือดภััย

การเก็บรักษาใหู้หููฟััง Louis Vuitton Horizon ปลือดภััย

การใช้้งานทั�วไป 
• อย่าใช่้งานหร่อเก็บหูฟััง Louis Vuitton Horizon และอุป็กรณ์ช่าร์จในบริเวณทีี�มีฝุ�นหร่อสีกป็รก  
เพราะอาจทีำาให้ช่ิ�นสี่วนอุป็กรณ์เกิดคุวามเสีียหายได้ 
• อย่าเก็บหูฟััง Louis Vuitton Horizon และอุป็กรณ์ช่าร์จไว้ในบริเวณทีี�มีอุณหภูมิสีูง หร่อได้รับแสีงแดด
โดยตัรง อุณหภูมิทีี�สีูงทีำาให้อายุการใช่้งานของอุป็กรณ์อิเล็กทีรอนิกสี์สีั�นลง ทีำาให้แบตัเตัอรี�เสีียหาย  
ทีำาให้อุป็กรณ์ใช่้งานไม่ได้ และทีำาให้ช่ิ�นสี่วนพลาสีตัิกบิดเบี�ยวหร่อละลายได้ 
• อย่าเก็บหูฟััง Louis Vuitton Horizon และอุป็กรณ์ช่าร์จไว้ในบริเวณทีี�มีอุณหภูมิเย็นจัด เวลาทีี�หูฟััง 
Louis Vuitton Horizon มีอุณหภูมิสีูงข้�นตัามการใช่้งานป็กตัิแล้ว อาจเกิดคุวามช่่�นข้างในหูฟััง Louis Vuitton 
Horizon ซ้้�งอาจทีำาให้วงจรอิเล็กทีรอนิกสี์เสีียหายได้ 
• อย่าพยายามเป็ิดหูฟััง Louis Vuitton Horizon หร่อเคุสีสีำาหรับช่าร์จ การซ้่อมแซ้มหูฟััง Louis Vuitton 
Horizon จากบุคุคุลทีี�ไม่ใช่่ผูู้้เช่ี�ยวช่าญอาจทีำาให้หูฟััง Louis Vuitton Horizon ของคุุณเสีียหายและทีำาให้การ
รับป็ระกันสีากลแบบจำากัดและ/หร่อการรับป็ระกันแบบจำากัดในสีหรัฐฯ สีิ�นสีุดลงได้
• อย่าให้หูฟััง Louis Vuitton Horizon ตักหร่อกระแทีก 
• อย่าวางวัตัถุทีี�มีนำ�าหนักมากทีับหูฟััง 
• อย่าใช่้วัตัถุมีคุมกับตััวหูฟััง Louis Vuitton Horizon และ/หร่อเคุสีสีำาหรับช่าร์จ 
• อย่าใช่้แรงทีี�เกิดพอดีกดป็ุ�มบนหูฟััง Louis Vuitton Horizon การใช่้งานทีี�รุนแรงอาจทีำาให้วงจรภายใน
เสีียหายได้ 
• อย่าใช่้สีารเคุมี สีารละลายทีำาคุวามสีะอาด หร่อนำ�ายาทีำาคุวามสีะอาดทีี�มีฤทีธิ�รุนแรงเพ่�อทีำาคุวาม
สีะอาดหู Louis Vuitton Horizon 
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• ถ้าหูฟััง Louis Vuitton Horizon หร่ออุป็กรณ์เสีริมใด ๆ ไม่ทีำางานตัามป็กตัิ ให้คุุณนำาไป็ทีี�ร้านคุ้า 
Louis Vuitton ทีี�ใกล้ทีี�สีุด พนักงานจะให้คุวามช่่วยเหล่อแก่คุุณ และถ้ามีคุวามจำาเป็็นหร่อมีคุวามเป็็นไป็ได้ 
พนักงานจะจัดการสี่งซ้่อมหูฟััง Louis Vuitton Horizon ให้คุุณตั่อไป็ 

สััญญาณรบกวนเป็นช้�วง ๆ หูรือสััญญาณขาดหูายเลื็กน้อยอาจัเก่ดข่�นได้จัากหูลืายปัจัจััย แต�สัาเหูตุ
ทั�วไปได้แก� ระบบคู่วามูปลือดภััยของประตู เคู่รื�องหูยอดเหูร่ยญรถโดยสัารหูรือรถไฟัฟั้า วัตถุโลืหูะ
ขนาดใหูญ� แลืะการอยู�ใกลื้อุปกรณ์ไฟัฟั้าหูรืออุปกรณ์อ่เลื็กทรอน่กสั์ แต�ไมู�ได้จัำากัดอยู�แคู่�เพื่่ยงสัาเหูตุ
ดังกลื�าวน่�เท�านั�น

นอกเหน่อจากข้างตั้นแล้ว โป็รดดูวิธีใช่้งานและเน่�อหาในสี่วนการรับป็ระกันหลังจากนี�สีำาหรับข้อมูลเกี�ยว
กับคุวามป็ลอดภัยด้านไฟัฟั้า 

การสััมูผััสักับของเหูลืว

หูฟััง Louis Vuitton Horizon มีระดับการทีนตั่อนำ�าและคุวามช่่�นในระดับ IPX5 ภายใตั้มาตัรฐาน IEC 
)ป็้องกันนำ�ากระเด็นใสี่ไม่ว่าจะมาจากทีิศทีางไหนก็ตัาม( ดังนั�น อย่าให้หูฟััง Louis Vuitton Horizon  
สีัมผู้ัสีกับนำ�าหร่อของเหลวรูป็แบบอ่�นโดยตัรง 

พยายามหลีกเลี�ยงไม่ให้หูฟััง Louis Vuitton Horizon สีัมผู้ัสีกับสีารเหล่านี� ได้แก่ สีบู่ นำ�ายาทีำาคุวามสีะอาด 
กรดหร่ออาหารทีี�เป็็นกรด ของเหลวใด ๆ นอกเหน่อจากนำ�าเป็ล่า เช่่น นำ�าเกล่อ นำ�าสีบู่ นำ�าจากสีระว่ายนำ�า
ซ้้�งอาจมีสีารเคุมีตั่าง ๆ นำ�าหอม ยาฆ่่าแมลง โลช่ั�น โลช่ั�นกันแดด นำ�ามัน นำ�ายาขจัดคุราบกาว ยาย้อมผู้ม 
หร่อสีารละลายตั่าง ๆ 
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ข้อตั่าง ๆ ตั่อไป็นี�อาจสี่งผู้ลตั่อคุวามสีามารถในการป็้องกันนำ�าของหูฟััง Louis Vuitton Horizon และตั้อง
หลีกเลี�ยง เพราะจะทีำาให้เกิดคุวามเสีียหายตั่อหูฟััง Louis Vuitton Horizon และการทีำาให้การรับป็ระกัน
สีากลแบบจำากัดและ/หร่อการรับป็ระกันแบบจำากัดในสีหรัฐฯ สีิ�นสีุดลงได้ 
• จุ่มหูฟััง Louis Vuitton Horizon ลงในนำ�า
• ทีำาหูฟััง Louis Vuitton Horizon ตักหร่อกระแทีก
• ทีำาให้หูฟััง Louis Vuitton Horizon สีัมผู้ัสีนำ�าแรงดันสีูงหร่อนำ�าทีี�มีคุวามเร็วสีูง เช่่น การเล่นสีกีนำ�า การเล่น
เวคุบอร์ด การเล่นเซ้ิร์ฟั การเล่นเจ็ทีสีกี และอ่�น ๆ 
• การใช่้หูฟััง Louis Vuitton Horizon ในสีภาพแวดล้อมทีี�มีอากาศร้อนหร่อมีคุวามช่่�น เช่่น การอาบนำ�า ซ้าว
น่า หร่อห้องอบไอนำ�า

การใช้้งานปุ�มู ตัวเช้ื�อมูต�อ แลืะพื่อร์ตต�าง ๆ

• ห้ามกดป็ุ�มบนหูฟััง Louis Vuitton Horizon ด้วยแรงทีี�มากเกินไป็ หร่อพยายามดันตััวเสีียบช่าร์จเข้ากับ
พอร์ตั เพราะนี�อาจทีำาให้เกิดคุวามเสีียหายซ้้�งไม่ได้รับคุวามคุุ้มคุรองภายใตั้การรับป็ระกันสีากลแบบจำากัด
และ/หร่อการรับป็ระกันแบบจำากัดในสีหรัฐฯ ถ้าตััวเช่่�อมตั่อและพอร์ตัตั่อกันได้ยาก แสีดงว่าอาจตั่อเข้า
กันไม่ได้ ให้ตัรวจสีอบสีิ�งกีดขวางและตัรวจสีอบให้แน่ใจว่าตััวเช่่�อมตั่อนั�นตัรงกันกับพอร์ตั และคุุณได้จัด
ตัำาแหน่งตััวเช่่�อมตั่อถูกตั้องตัามพอร์ตัแล้ว 
• วิธีใช่้งานบางอย่างก็มีสี่วนทีำาให้สีายของเคุสีสีำาหรับช่าร์จหูฟััง Louis Vuitton Horizon บานออกหร่อหัก
ได้ สีายทีี�ตัิดกับยูนิตัสีำาหรับช่าร์จ เช่่นสีายเหล็กหร่อสีายอ่�น ๆ บางลงหร่อเป็ราะได้ถ้างอในจุดเดิมซ้ำ�า ๆ 
พยายามจัดสีายให้เป็็นเสี้นโคุ้งแทีนทีี�จะหักเป็็นมุม ตัรวจสีอบสีายและตััวเช่่�อมตั่อเพ่�อหารอยขด รอยหัก 
การงอ หร่อคุวามเสีียหายอ่�น ๆ เป็็นป็ระจำา ถ้าคุุณพบคุวามเสีียหายดังกล่าว ให้หยุดใช่้สีายนั�น 
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• การเป็ลี�ยนสีีของอุป็กรณ์ช่าร์จ )สีาย( หลังการใช่้งานเป็็นป็ระจำาเป็็นเร่�องป็กตัิ สีิ�งสีกป็รก เศษช่ิ�นสี่วน 
และการสีัมผู้ัสีกับคุวามช่่�นอาจทีำาให้เกิดการเป็ลี�ยนสีีได้ ถ้าหูฟัังหร่ออุป็กรณ์เสีริมของหูฟััง Louis Vuitton 
Horizon มีอุณหภูมิสีูงข้�นระหว่างการใช่้งาน หร่อถ้าหูฟััง Louis Vuitton Horizon ช่าร์จไม่ได้แล้ว ให้ถอด
สีายจากอะแดป็เตัอร์ USB และทีำาคุวามสีะอาดอุป็กรณ์เสีริมตั่าง ๆ ด้วยผู้้าป็ลอดใย แห้ง และไม่มีนำ�ายา
ขัดเคุล่อบ อย่าใช่้ของเหลวหร่อผู้ลิตัภัณฑ์์ทีำาคุวามสีะอาดอ่�นเม่�อทีำาคุวามสีะอาดอุป็กรณ์เสีริมตั่าง ๆ 
• การเป็ลี�ยนสีีของผู้ิวหน้าสี่วนช่าร์จของหูฟััง Louis Vuitton Horizon อาจเกิดข้�นหลังใช่้งานเป็็นป็ระจำา 
การทีำาคุวามสีะอาดผู้ิวหน้าสี่วนช่าร์จอาจช่่วยลดหร่อป็้องกันการเป็ลี�ยนสีีดังกล่าวได้ และจะช่่วยป็้องกัน
คุวามเสีียหายตั่อทีี�ช่าร์จและหูฟััง Louis Vuitton Horizon ในการทีำาคุวามสีะอาดผู้ิวหน้าสี่วนช่าร์จ ให้ถอดทีี�
ช่าร์จออกจากทีั�งหูฟััง Louis Vuitton Horizon และอะแดป็เตัอร์ไฟัฟั้า แล้วเช่็ดด้วยผู้้าป็ลอดใยชุ่บนำ�าหมาด ๆ  
ก่อนทีำาการช่าร์จตั่อไป็ อย่าใช่้ผู้ลิตัภัณฑ์์ทีำาคุวามสีะอาดเม่�อทีำาคุวามสีะอาดผู้ิวหน้าสี่วนช่าร์จ 

การปกป้องสัุขภัาพื่ของผัู้ใช้้

โดยคุำาแนะนำาทีั�วไป็แล้ว ไม่คุวรใช่้หูฟััง Louis Vuitton Horizon เม่�ออุป็กรณ์ใช่้งานไม่ได้แล้ว เพราะอาจเป็็น
เหตัุให้เสีียช่ีวิตั การบาดเจ็บตั่อบุคุคุล หร่อคุวามเสีียหายร้ายแรงตั่อสีภาพแวดล้อมได้ 
ถ้าคุุณมีคุำาถามใด ๆ เกี�ยวกับหูฟััง Louis Vuitton Horizon รวมถ้งสี่วนป็ระกอบทีางเคุมีของแบตัเตัอรี� 
และ/หร่ออุป็กรณ์เสีริม โป็รดตัิดตั่อหาเราผู้่านทีางเว็บไซ้ตั์ louisvuitton.com หร่อโทีรหาศูนย์บริการลูกคุ้า
ตัามหมายเลขทีี�ป็รากฎบนเว็บไซ้ตั์ 
บางคุนอาจเจอกับการตัอบสีนองตั่อวัสีดุบางอย่างทีี�ใช่้ในหูฟััง Louis Vuitton Horizon และอุป็กรณ์เสีริม
ตั่าง ๆ เม่�อสีัมผู้ัสีกับหู/ผู้ิวหนังเป็็นเวลานาน เช่่น การตัิดเช่่�อในหู หร่ออาการระคุายผู้ิว 
นี�อาจเกิดจากอาการแพ้ ป็ัจจัยตั่าง ๆ ทีางสีภาพแวดล้อม เหง่�อ หร่อสีาเหตัุอ่�น ๆ คุุณอาจมีแนวโน้มทีี�จะ
เจอกับอาการคุันหร่อการตัิดเช่่�อถ้าคุุณมีอาการแพ้หร่อคุวามบอบบางอ่�น ๆ ถ้าคุุณรู้ว่าคุุณมีผู้ิวทีี�บอบบาง 
โป็รดใช่้คุวามระมัดระวังเป็็นพิเศษเม่�อใช่้หูฟััง Louis Vuitton Horizon 

http://louisvuitton.com
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ถอดหูฟััง Louis Vuitton Horizon ออกเป็็นระยะ ๆ เพ่�อให้ผู้ิวได้มีการระบายอากาศและให้หูได้พักบ้าง 
การถอดหูฟััง Louis Vuitton Horizon ออกจากหูเป็็นระยะ ๆ อาจช่่วยจำากัดคุวามเสีี�ยงในการสีูญเสีียการ
ได้ยิน และการเก็บรักษาหูฟััง Louis Vuitton Horizon Earphones สีะอาดและแห้งอยู่เสีมอ จะช่่วยลด
โอกาสีเกิดอาการระคุายผู้ิวและการตัิดเช่่�อในหูได้ ถ้าคุุณป็ระสีบกับอาการผู้่�นแดง พุพอง อาการคุัน หร่อ
การระคุายเคุ่องอ่�นใด หร่อคุวามรู้สี้กไม่สีบายทีี�ผู้ิวรอบ ๆ หร่อใตั้ช่ั�นผู้ิว หร่อสีงสีัยว่าหูฟััง Louis Vuitton 
Horizon เป็็นสีาเหตัุของคุวามไม่สีบายหูหร่อการตัิดเช่่�อ
โป็รดถอดหูฟััง Louis Vuitton Horizon ออกแล้วป็ร้กษาแพทีย์ก่อนใช่้งานตั่อ การใช่้งานตั่อแม้อาการดัง
กล่าวจะทีุเลาลงแล้ว ก็อาจสี่งผู้ลให้เกิดอาการระคุายเคุ่องหร่อตัิดเช่่�อใหม่หร่อเพิ�มมากกว่าเดิมได้ 
โป็รดใช่้คุวามระมัดระวังเป็็นพิเศษถ้าคุุณมีสีภาพร่างกายทีี�สี่งผู้ลตั่อคุวามสีามารถในการรับรู้คุวามร้อนตั่อ
ร่างกาย ให้ถอดหูฟััง Louis Vuitton Horizon เม่�อหูฟัังมีอุณหภูมิสีูงข้�นจนรู้สี้กไม่สีบาย 
ถ้าคุุณใช่้อุป็กรณ์ทีางการแพทีย์ โป็รดดูทีี�สี่วน ”การมีป็ฏิิสีัมพันธ์กับสีภาพแวดล้อม“ ด้านล่าง 

จัร่ยธีรรมูต�อผัู้คู่นรอบตัว

การคูุ่้มูคู่รองเด็ก

เก็บหูฟััง Louis Vuitton Horizon และอุป็กรณ์เสีริมให้พ้นม่อเด็ก เพ่�อป็้องกันอันตัรายจากสีิ�งของตัิดคุอ  
หร่อการบาดเจ็บป็ระเภทีอ่�น ๆ 
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การเด่นแลืะการขับรถอย�างปลือดภััย

ไม่ใช่้หูฟััง Louis Vuitton Horizon ขณะขับรถ
หูฟััง Louis Vuitton Horizon มีการสีร้าง ใช่้งาน และอาจแผู้่สีัญญาณคุล่�นวิทียุ สีัญญาณคุวามถี�วิทียุอาจสี่ง
ผู้ลตั่ออุป็กรณ์อิเล็กทีรอนิกสี์ในรถยนตั์ทีี�ตัิดตัั�งอย่างไม่ถูกตั้อง หร่อมีระบบป็้องกันทีี�ไม่เพียงพอ โป็รดตัรวจ
สีอบกับทีางผูู้้ผู้ลิตัหร่อตััวแทีนทีี�เกี�ยวข้องกับยานพาหนะของคุุณ ถ้ามีการตัิดตัั�งอุป็กรณ์ใด ๆ เพิ�มเตัิมใน
รถยนตั์ คุุณคุวรป็ร้กษาผูู้้ผู้ลิตัอุป็กรณ์นั�นเพ่�อขอข้อมูลเร่�องสีัญญาณคุวามถี�วิทียุ 
เพ่�อคุวามป็ลอดภัยของตััวคุุณเอง โป็รดหลีกเลี�ยงสีิ�งรบกวนตั่าง ๆ อย่างเพลงหร่อการคุุยโทีรศัพที์ขณะขับ
รถ การเดิน หร่อการทีำากิจกรรมใด ๆ ทีี�จำาเป็็นตั้องใช่้สีมาธิอย่างเตั็มทีี� การขาดสีมาธิตั่อการจราจรบน
ที้องถนนหร่อตั่อคุนเดินถนนอ่�น ๆ อาจทีำาให้เกิดการบาดเจ็บร้ายแรงหร่อการสีูญเสีียทีรัพย์สีินได้ 

คู่วามูปลือดภััยทางไฟัฟั้า

อุปกรณ์เสัร่มูสัำาหูรับช้าร์จั

หูฟััง Louis Vuitton Horizon มาพร้อมกับอุป็กรณ์เสีริมสีำาหรับช่าร์จตั่อไป็นี�: สีาย USB-C อะแดป็เตัอร์  
USB และเคุสีสีำาหรับช่าร์จ 
ใช่้เฉพาะอุป็กรณ์เสีริมตั่าง ๆ ทีี� Louis Vuitton ให้มาเที่านั�น หากไม่ทีำาเช่่นนั�นอาจสี่งผู้ลให้การรับรองหร่อ
การรับป็ระกันสีากลแบบจำากัดและ/หร่อการรับป็ระกันแบบจำากัดในสีหรัฐฯ ทีี�อุป็กรณ์ของคุุณมีสีิ�นสีุดลง
ได้ และอาจสี่งผู้ลให้หูฟััง Louis Vuitton Horizon ใช่้งานไม่ได้ และ/หร่อเกิดอันตัรายได้ 
ดูคุำาแนะนำาเกี�ยวกับการช่าร์จได้ทีี�แอป็ Louis Vuitton และทีางออนไลน์ได้ทีี� louisvuitton.com

http://louisvuitton.com
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ในการช่าร์จตััวเคุสี ให้เสีียบสีายด้านหน้�งของสีาย USB-C เข้ากับด้านหลังเคุสี แล้วเสีียบป็ลายสีายอีกด้าน
เข้ากับแหล่งจ่ายไฟั ถ้าคุุณไม่มีแหล่งจ่ายไฟัแบบ USB-C คุุณก็ใช่้อะแดป็เตัอร์ USB-C เป็็น USB-A ทีี�เราให้
มาด้วยเพ่�อใช่้แหล่งจ่ายไฟัจาก USB-A ได้
สีถานะแบตัเตัอรี�ของเคุสีสีำาหรับช่าร์จและหูฟััง Louis Vuitton Horizon จะยังคุงป็รากฏิอยู่เม่�อเคุสีถูกช่าร์จ

คู่ำาเตือน:
• ก่อนช่าร์จให้ตัรวจสีอบว่าตััวเช่่�อมตั่อสีายช่าร์จ USB-C และพอร์ตั USB-C มีคุวามสีะอาดและแห้งสีนิที
• ทีำาให้หูฟัังแห้งและป็ราศจากคุวามช่่�นก่อนจะใสี่ลงในเคุสีสีำาหรับช่าร์จ ตัรวจสีอบว่าแที่นและเข็มช่าร์จ
ป็ราศจากคุวามช่่�นและฝุ�น
• ก่อนทีี�จะใช่้แหล่งจ่ายไฟั ให้ตัรวจสีอบว่าโวลตั์เทีจหลัก )AC( สีอดคุล้องกับโวลตั์เทีจทีี�พิมพ์ไว้บนแหล่ง
จ่ายไฟั
• เม่�อไม่ใช่้งานทีี�ช่าร์จหร่อเคุสีสีำาหรับช่าร์จ ให้ถอดสีายออกจากแหล่งจ่ายไฟั
• วางอุป็กรณ์ช่าร์จในพ่�นทีี�ทีี�มีอากาศถ่ายเทีได้ดีระหว่างทีำาการช่าร์จ
• อย่าโอเวอร์โหลดป็ลั�กไฟั สีายตั่อ หร่อแทีนวางใด ๆ เพราะนี�อาจทีำาให้เกิดคุวามเสีี�ยงทีี�จะเกิดไฟัไหม้
หร่อไฟัช่็อตัได้ ในการลดคุวามเสีี�ยงทีี�จะเกิดคุวามเสีียหายตั่อสีายหร่อทีี�ช่าร์จเสีียบผู้นัง ให้ด้งทีี�ช่าร์จเสีียบ
ผู้นังแทีนการด้งสีายเม่�อคุุณถอดอุป็กรณ์เสีริมสีำาหรับช่าร์จออกจากป็ลั�กไฟัหร่อ 
• การใช่้งานอุป็กรณ์เสีริมสีำาหรับช่าร์จหูฟััง Louis Vuitton Horizon ทีี�เสีียหาย หร่อช่าร์จขณะทีี�มีคุวามช่่�น 
อาจก่อให้เกิดไฟัไหม้ ไฟัช็่อตั การบาดเจ็บ อันตัรายตั่อผูู้้ใช่้หร่อหูฟััง Louis Vuitton Horizon หร่อสีินทีรัพย์
อ่�น ๆ ตัรวจสีอบให้แน่ใจว่าหูฟััง Louis Vuitton Horizon และอุป็กรณ์เสีริมสีำาหรับช่าร์จแห้งดีก่อนทีำาการ
ช่าร์จ เม่�อคุุณใช่้งานเคุสีสีำาหรับช่าร์จเพ่�อช่าร์จหูฟััง Louis Vuitton Horizon ตัรวจสีอบให้แน่ใจว่าได้เสีียบ
สีาย USB-C เข้าไป็ในอะแดป็เตัอร์ก่อนเสีียบอะแดป็เตัอร์เข้ากับแหล่งจ่ายไฟัแล้ว 
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เพิ�มเตัิมจากข้างตั้น: 
• อย่าให้อุป็กรณ์ช่าร์จและเคุสีสีำาหรับช่าร์จสีัมผู้ัสีกับนำ�าขณะใช่้งาน เพราะอาจทีำาให้ไม่สีามารถใช่้งานได้ 
• เสีียบสีาย USB-C เข้ากับเคุสีสีำาหรับช่าร์จด้วยคุวามระมัดระวัง การใช่้แรงบังคุับเสีียบสีายในทีิศทีางทีี�
ไม่ถูกตั้องจะทีำาให้เคุสีสีำาหรับช่าร์จเสีียหายได้ 
• เราขอแนะนำาให้วางหูฟััง Louis Vuitton Horizon ไว้ข้างในเคุสีสีำาหรับช่าร์จเม่�อไม่ใช่้งาน นี�จะทีำาให้หูฟััง
มีป็ระจุไฟัสีูงสีุดทีุกคุรั�งทีี�คุุณเริ�มใช่้งาน
• ขอแนะนำาให้ช่าร์จหูฟััง Louis Vuitton Horizon ในทีี�ทีี�มีอากาศเย็น เพ่�อป็้องกันไม่ให้หูฟััง Louis Vuitton 
Horizon มีอุณหภูมิสีูงเกิน 
• ไม่ช่าร์จหูฟััง Louis Vuitton Horizon ในทีี�ทีี�ได้รับแสีงแดดโดยตัรง เพราะจะทีำาให้เกิดคุวามร้อนสีูงเกิน 
• ถอดสีายของเคุสีสีำาหรับช่าร์จหูฟััง Louis Vuitton Horizon เม่�อช่าร์จเตั็มแล้ว 
• ถ้าหูฟััง Louis Vuitton Horizon ช่าร์จไม่เข้า ให้ตัรวจสีอบว่าสีาย USB-C ได้เสีียบเข้ากับทีี�ช่าร์จแน่น
ดีแล้ว และได้วางหูฟััง Louis Vuitton Horizon ลงในเคุสีสีำาหรับช่าร์จอย่างถูกตั้องแล้ว 

คู่วามูปลือดภััยของแบตเตอร่�

หูฟััง Louis Vuitton Horizon และเคุสีสีำาหรับช่าร์จมีแบตัเตัอรี�ลิเธียมไอออนแบบช่าร์จได้อยู่ภายใน ซ้้�งผูู้้ใช่้
จะไม่สีามารถเป็ลี�ยนหร่อถอดแบตัเตัอรี�นี�ด้วยตันเอง

ไม่ว่าในกรณีใด ๆ : 
• อย่าให้แบตัเตัอรี�สีัมผู้ัสีไฟัหร่อแหล่งคุวามร้อนอ่�น ๆ เช่่น จานร้อน ด้านบนของเตัาไฟั เคุร่�องทีำาคุวาม
ร้อนหร่อเตัาอบ เพราะอาจทีำาให้เกิดไฟัไหม้หร่อการระเบิดได้ 
• อย่าทีิ�งลงในกองไฟั 
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• อย่าพยายามเป็ลี�ยนหร่อถอดแบตัเตัอรี�ด้วยตััวเอง เพราะอาจทีำาให้เกิดคุวามร้อนสีูงเกินหร่อการบาด
เจ็บได้ )สีำาหรับข้อมูลเพิ�มเตัิมเกี�ยวกับการรีไซ้เคุิลแบตัเตัอรี� ให้ดูทีี�สี่วน ”การกำาจัดอุป็กรณ์อิเล็กทีรอนิกสี์“ 
ด้านล่าง(
• การงัดแงะหร่อพยายามแกะผู้ลิตัภัณฑ์์อาจก่อให้เกิดคุวามเสีียหายตั่อหูฟััง Louis Vuitton Horizon  
และ/หร่อเคุสีสีำาหรับช่าร์จ ซ้้�งจะทีำาให้การรับป็ระกันสีากลแบบจำากัดและ/หร่อการรับป็ระกันแบบจำากัด
ในสีหรัฐฯ สีิ�นสีุดลงได้และอาจเป็็นอันตัรายตั่อคุวามป็ลอดภัย

การมู่ปฏิ่สััมูพื่ันธี์กับสั่�งแวดลื้อมู

การรบกวนอุปกรณ์อ่เลื็กทรอน่กสั์แลืะลืักษณะทางแมู�เหูลื็ก

หูฟััง Louis Vuitton Horizon และเคุสีสีำาหรับช่าร์จอาจรบกวนอุป็กรณ์อิเล็กทีรอนิกสี์อ่�น ๆ เพราะมีช่ิ�น 
สี่วนบางอย่าง สีัญญาณวิทียุ )ทีี�ป็ล่อยสีนามแม่เหล็ก( และแม่เหล็ก ป็ิดอุป็กรณ์บนเคุร่�องบินหร่อทีี�ใด ๆ  
ทีี�กำาหนดให้ป็ิด )โรงพยาบาล ป็ั�มนำ�ามัน อ่�น ๆ ( 
ในกรณีใด ๆ ให้แน่ใจว่าคุุณได้ใช่้อุป็กรณ์ในทีี�ทีี�อนุญาตัให้ใช่้ได้ และในกาลเทีศะทีี�ใช่้ได้ 
โดยเฉพื่าะแลื้ว หููฟััง Louis Vuitton Horizon อาจัรบกวนเคู่รื�องคู่วบคูุ่มูอัตราการเต้นของหูัวใจั 
เคู่รื�องกระตุ้นหูัวใจั หูรืออุปกรณ์ทางการแพื่ทย์อื�น ๆ ใหู้รักษาระยะหู�างท่�ปลือดภััยระหูว�างอุปกรณ์
ทางการแพื่ทย์แลืะหููฟััง Louis Vuitton Horizon Earphones แลืะอุปกรณ์เสัร่มู ป็ร้กษาแพทีย์และผูู้้ผู้ลิตั
อุป็กรณ์ทีางการแพทีย์เพ่�อขอข้อมูลเฉพาะทีางเกี�ยวกับอุปกรณ์ทางการแพื่ทย์ของคูุ่ณ หยุดใช่้งานหูฟััง 
Louis Vuitton Horizon และอุป็กรณ์เสีริมตั่าง ๆ ถ้าคุุณสีงสีัยว่ามีการรบกวนเคุร่�องคุวบคุุมอัตัราการเตั้น
ของหัวใจ เคุร่�องกระตัุ้นหัวใจ หร่ออุป็กรณ์ทีางการแพทีย์อ่�น ๆ 
เก็บคุีย์การ์ดและบัตัรเคุรดิตัให้ห่างจากหูฟััง Louis Vuitton Horizon และอุป็กรณ์เสีริมตั่าง ๆ
อย่าใช่้หูฟััง Louis Vuitton Horizon ในสีภาพแวดล้อมทีี�แห้งเป็็นพิเศษ เพราะอาจทีำาให้เกิดไฟัฟั้าสีถิตัย์ออก
มาระหว่างการใช่้งานได้ 
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พื่ื�นท่�อันตราย

การช่าร์จหร่อการใช่้หูฟััง Louis Vuitton Horizon ในพ่�นทีี�ใดก็ตัามทีี�อาจเกิดระเบิดได้ เช่่น ในพ่�นทีี�ทีี�ใน
อากาศมีระดับของสีารเคุมี ละออง หร่ออนุภาคุทีี�ตัิดไฟัได้อยู่มาก )เช่่น ละออง ฝุ�น หร่อผู้งเหล็ก( ซ้้�งอาจ
เป็็นอันตัรายได้ ให้ป็ฏิิบัตัิตัามเคุร่�องหมายและคุำาแนะนำาตั่าง ๆ

อุณหูภัูมู่ในการใช้้งานแลืะจััดเก็บ

ใช่้งานและจัดเก็บหูฟััง Louis Vuitton Horizon ในช่่วงอุณหภูมิ -20°C ถ้ง 45°C เที่านั�น 
ช่าร์จหูฟััง Louis Vuitton Horizon ในช่่วงอุณหภูมิระหว่าง 5°C และ 40°C เที่านั�น
หูฟััง Louis Vuitton Horizon อาจเสีียหายและอายุการใช่้งานของแบตัเตัอรี�อาจสีั�นลงได้ถ้าจัดเก็บหร่อใช่้
งานในพ่�นทีี�ทีี�มีอุณหภูมินอกช่่วงดังกล่าว หลีกเลี�ยงไม่ให้หูฟััง Louis Vuitton Horizon เจอกับอุณหภูมิหร่อ
คุวามช่่�นทีี�มีการเป็ลี�ยนแป็ลงอย่างรวดเร็ว 

การทำาคู่วามูสัะอาดแลืะซึ่�อมูแซึ่มู

ทีำาคุวามสีะอาดหูฟััง Louis Vuitton Horizon โดยใช่้ผู้้าไมโคุรไฟัเบอร์ อย่าใช่้แอลกอฮอล์หร่อสีารทีำาคุวาม
สีะอาดอย่างอ่�น
ทีำาคุวามสีะอาดจุกหูฟัังและหูฟัังด้วยผู้้านุ่มชุ่บนำ�าหมาด ๆ อย่าแช่่ จุ่ม หร่อป็ล่อยให้คุวามช่่�นเข้าใกล้
ไดรเวอร์หร่อสีายแจ็คุ
เก็บรักษาหูฟััง Louis Vuitton Horizon และอุป็กรณ์เสีริมให้สีะอาดและแห้ง ทีำาให้แห้งดีหากสีัมผู้ัสีนำ�า 
ทีำาคุวามสีะอาดหูฟััง Louis Vuitton Horizon ถ้าสีัมผู้ัสีกับอะไรทีี�ทีำาให้เกิดคุราบหร่อคุวามเสีียหายอย่างอ่�น 
เช่่น โคุลนหร่อทีราย เคุร่�องสีำาอาง นำ�าหม้ก สีบู่ นำ�ายาทีำาคุวามสีะอาด กรดหร่ออาหารทีี�มีกรด หร่อสีัมผู้ัสี
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กับของเหลวอ่�นนอกจากนำ�าเป็ล่า รวมถ้งทีี�อาจก่อให้เกิดการระคุายเคุ่องทีี�ผู้ิว เช่่น เหง่�อ นำ�าเกล่อ นำ�าสีบู่ 
นำ�าจากสีระว่ายนำ�า นำ�าหอม ยาฆ่่าแมลง โลช่ั�น คุรีมกันแดด นำ�ามัน นำ�ายาขจัดคุราบกาว ยาย้อมผู้ม หร่อ
สีารทีำาละลายตั่าง ๆ หูฟััง Louis Vuitton Horizon Earphones อาจมีสีภาพเป็ลี�ยนไป็หร่อเสี่�อมสีภาพตัาม
กาลเวลา 

ข้อตั่อไป็นี�คุ่อสีิ�งทีี�ไม่แนะนำาในการดูแลรักษาหูฟััง Louis Vuitton Horizon และอุป็กรณ์เสีริม: 
• อย่าทีำาคุวามสีะอาดขณะช่าร์จ
• อย่าทีำาให้แห้งโดยใช่้แหล่งคุวามร้อนภายนอกใด ๆ )เช่่น ไดร์เป็�าผู้ม( 
• อย่าใช่้ผู้ลิตัภัณฑ์์ทีำาคุวามสีะอาดหร่ออากาศแรงดันสีูงในการทีำาคุวามสีะอาด 

อุปกรณ์อ่เลื็กทรอน่กสั์หูรือไฟัฟั้า แลืะการกำาจััดแบตเตอร่� 
 
หููฟััง Louis Vuitton Horizon แลืะอุปกรณ์ช้าร์จัมู่สัารประกอบท่�เป็นอันตราย ต้องไมู�กำาจััดแลืะไมู�นำาไป
รวมูกับขยะจัากคู่รัวเรือนทั�วไป 
ให้ป็ฏิิบัตัิตัามกฎระเบียบเฉพาะด้านในที้องถิ�น โดยเฉพาะแล้ว เน่�องจากหูฟััง Louis Vuitton Horizon  
และอุป็กรณ์เสีริมตั่าง ๆ มีการวางตัลาดหลังจากวันทีี� 13 สีิงหาคุม 2005 จ้งตั้องป็ฏิิบัตัิตัามคุำาสีั�งของ
สีหภาพยุโรป็ทีี� 2012/19/EU เกี�ยวกับขยะอิเล็กทีรอนิกสี์และอุป็กรณ์อิเล็กทีรอนิกสี์ )WEEE( 
นอกเหน่อจากนี� แบตัเตัอรี�ทีี�อยู่ในหูฟััง Louis Vuitton Horizon และเคุสีสีำาหรับช่าร์จอยู่ภายใตั้คุำาสีั�ง 
2006/66/EC เกี�ยวกับแบตัเตัอรี�และตััวเก็บป็ระจุ และขยะแบตัเตัอรี�และตััวเก็บป็ระจุ เคู่รื�องหูมูายถัง
ขยะมู่ลื้อท่�มู่เคู่รื�องหูมูายกากบาททับข้างตั้นหมายคุวามว่า หูฟััง Louis Vuitton Horizon และอุป็กรณ์เสีริม
ตั่าง ๆ อยู่ภายใตั้ระเบียบข้อบังคุับตั่าง ๆ เหล่านี� 
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การกำาจัดอุป็กรณ์ แบตัเตัอรี� และตััวเก็บป็ระจุเก่าตั่าง ๆ ทีี�ถูกตั้องจะช่่วยป็้องกันผู้ลกระทีบในเช่ิงลบตั่อ
สีภาพแวดล้อม สีัตัว์ และสีุขภาพของมนุษย์ การรีไซ้เคุิล การใช่้วัสีดุซ้ำ�า หร่อการใช่้อุป็กรณ์เก่าในรูป็แบบ
อ่�น ๆ หมายถ้งคุุณกำาลังมีสี่วนสีำาคุัญในการช่่วยป็กป็้องสีภาพแวดล้อมของเรา 
อย่าทีิ�งอุป็กรณ์ลงในกองไฟั

สีำาหรับรายละเอียดเพิ�มเตัิมเกี�ยวกับการกำาจัดอุป็กรณ์ไฟัฟั้าหร่ออุป็กรณ์อิเล็กทีรอนิกสี์ แบตัเตัอรี�และตััว
เก็บป็ระจุ โป็รดตัิดตั่อ: 
• สีำานักงานเทีศบาล 
• หน่วยบริการกำาจัดขยะ 
• ศูนย์บริการลูกคุ้าของเรา โดยโทีรไป็ทีี�หมายเลขทีี�ระบุทีางออนไลน์ใน louisvuitton.com
• ร้าน Louis Vuitton ทีี�คุุณซ้่�อผู้ลิตัภัณฑ์์มา 

ลูกคุ้าจะตั้องป็ฏิิบัตัิตัามกฎหมายในการสี่งอุป็กรณ์ไฟัฟั้าและอุป็กรณ์อิเล็กทีรอนิกสี์เม่�อหมดอายุการใช่้
งาน ไป็ทีี�จุดเก็บสีาธารณะทีี�ได้จัดตัั�งไว้เพ่�อวัตัถุป็ระสีงคุ์นี� หร่อสี่งคุ่นจุดขายโดยข้�นอยู่กับกฎหมายใน
แตั่ละป็ระเทีศ กฎหมายในแตั่ละป็ระเทีศจะกำาหนดขั�นตัอนไว้ไม่เหม่อนกัน 

ข้อมููลืด้านกฎระเบ่ยบแลืะกฎหูมูาย

ช่่�อรุ่นของอุป็กรณ์คุ่อ QAB1

Bluetooth®

 เคุร่�องหมายการคุ้าและโลโก้ บลูทีูธ® เป็็นเคุร่�องหมายการคุ้าจดทีะเบียน โดย Bluetooth SIG, Inc.  
เป็็นเจ้าของ การใช่้เคุร่�องหมายการคุ้าดังกล่าวโดย Louis Vuitton อยู่ภายใตั้ใบอนุญาตั 
เคุร่�องหมายการคุ้าอ่�น ๆ และช่่�อทีางการคุ้าเป็็นของเจ้าของเคุร่�องหมายนั�น 

http://louisvuitton.com
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ประกันสัากลืแบบจัำากัด

ลืูกคู่้าท่�อยู�ในสัหูรัฐฯ หูรืออาณาเขตของสัหูรัฐฯ คู่วรเปิดไปดูท่�หูน้า 67 ถ่ง 73 เพื่ื�อตรวจัดูการรับประกัน
แบบจัำากัดในสัหูรัฐฯ แทนการรับประกันสัากลืแบบจัำากัดน่� )ดูเวอร์ช้ั�นภัาษาอังกฤษ(
หูฟััง Louis Vuitton Horizon ได้รับการคุุ้มคุรองโดยการรับป็ระกันสีากลแบบจำากัดตั่อข้อบกพร่องในการ
ผู้ลิตัใด ๆ เป็็นระยะเวลา 2 ป็ีจากวันทีี�ซ้่�อ การรับป็ระกันนี�ไม่ได้สี่งผู้ลใดๆ ตั่อสีิทีธิ�ของคุุณในด้านการ
คุุ้มคุรองผูู้้บริโภคุ สีัญญาการขาย หร่อสีิทีธิ�ตัามกฎหมายอ่�นๆ การรับป็ระกันสีากลแบบจำากัดนี�เป็็นสี่วน
เพิ�มเตัิมจากสีิทีธิ�และคุวามช่่วยเหล่อทีี�คุุณมีอยู่ตัามกฎหมายที้องถิ�นซ้้�งไม่สีามารถละเว้นได้ หากตั้องการ
ตัรวจสีอบข้อมูลเกี�ยวกับสีิทีธิ�ตัามกฎหมายนอกเหน่อจากการรับป็ระกันนี� โป็รดดูทีี�สี่วนเน่�อหาเฉพาะ
ป็ระเทีศ/ภูมิภาคุด้านล่าง
ตัามวัตัถุป็ระสีงคุ์ของการรับป็ระกันสีากลแบบจำากัดนี� อุป็กรณ์เสีริมตั่าง ๆ หมายรวมถ้งอุป็กรณ์เสีริม
สีำาหรับช่าร์จทีี�มีในบรรจุภัณฑ์์หูฟััง Louis Vuitton Horizon ดั�งเดิมหร่อมีขายแยกทีี�ร้าน Louis Vuitton  
)เช่่น เคุสีสีำาหรับช่าร์จ สีาย USB-C และอะแดป็เตัอร์( อุป็กรณ์เสีริมตั่าง ๆ ไม่ได้รวมถ้งและ Louis Vuitton 
ขอป็ฏิิเสีธการรับป็ระกันใด ๆ ตั่ออุป็กรณ์เสีริมทีี�บุคุคุลทีี�สีามเป็็นผูู้้จำาหน่าย เง่�อนไข ข้อจำากัด และข้อ
ยกเว้นจะใช่้กับทีั�งหูฟััง Louis Vuitton Horizon และอุป็กรณ์เสีริม อุป็กรณ์เสีริมทีุกช่นิดไม่กันนำ�า

คูุ่้มูคู่รองอะไรบ้าง?

ภายใตั้การรับป็ระกันสีากลแบบจำากัดนี� Louis Vuitton รับผู้ิดช่อบในการซ้่อมโดยไม่มีคุ่าใช่้จ่าย ในป็ัญหา
ใด ๆ ทีี�เกี�ยวกับการทีำางานของหูฟััง Louis Vuitton Horizon ซ้้�งเกิดจากคุวามผู้ิดพลาดในการผู้ลิตั การรับ
ป็ระกันนี�มีเฉพาะร้าน Louis Vuitton เที่านั�น 
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การรับป็ระกัน 2 ป็ีจากวันทีี�ซ้่�อหูฟััง Louis Vuitton Horizon คุรอบคุลุมข้อผู้ิดพลาดในการทีำางานใด ๆ  
ทีี�เกิดจากการใช่้งานตัามป็กตัิตัามคุุณสีมบัตัิทีางเทีคุนิคุและคุู่ม่อใช่้งานของหูฟััง Louis Vuitton Horizon 
เช่่น ป็ัญหาการเป็ิด/ป็ิด ป็ัญหาการช่าร์จ ป็ัญหาการแสีดงผู้ล การทีี�ไม่สีามารถใช่้งานฟัังก์ช่ันตั่าง ๆ  
ได้ตัามป็กตัิโดยเป็็นเพราะข้อบกพร่องของหูฟััง Louis Vuitton Horizon การรับป็ระกันนี�จะบังคุับใช่้ได้ใน
ป็ระเทีศ/ภูมิภาคุทีี�มีการจัดจำาหน่ายหูฟััง Louis Vuitton Horizon ข้อบกพร่องด้านคุุณภาพทีี�ไม่สีามารถโตั้
แย้งได้ในด้านคุวามสีวยงามหร่อฟัังก์ช่ันเช่ิงกลของผู้ลิตัภัณฑ์์ทีี�เห็นได้ช่ัดว่ามาจากป็ัญหาด้านคุุณภาพของ
ช่ิ�นสี่วนจะได้รับคุวามคุุ้มคุรอง 
นอกเหน่อจากนี� จะมีเง่�อนไขจำากัดบางป็ระการ และด้วยเหตัุผู้ลนี� คุุณจ้งคุวรอ่านย่อหน้าดังตั่อไป็นี� 

เงื�อนไขจัำากัดการรับประกันน่�มู่อะไรบ้าง?

เพ่�อให้ได้ป็ระโยช่น์จากการรับป็ระกันสีากลแบบจำากัดนี� จะตั้องมีเง่�อนไขดังตั่อไป็นี�โดยคุรบถ้วน: 
• ตัราป็ระทีับการรับป็ระกันสีากลแบบจำากัด อยู่ทีี�ใบรับป็ระกันทีี�คุุณได้รับพร้อมกับหูฟััง Louis Vuitton 
Horizon โดยตั้องแนบมาพร้อมกับหูฟััง Louis Vuitton Horizon เม่�อสี่งคุ่นร้าน Louis Vuitton เพ่�อทีำาการซ้่อม 
และตั้องมีการลงลายม่อช่่�อและวันทีี�ทีี�ซ้่�อ 
• Louis Vuitton จะไม่รับป็ระกันหูฟััง Louis Vuitton Horizon ทีี�จำาหน่ายโดยไม่มีตัราป็ระกันการรับป็ระกันทีี�
ถูกตั้องและไม่มีการลงลายม่อช่่�อจากร้าน Louis Vuitton 
• หมายเลขผู้ลิตัภัณฑ์์ทีี�สีลักลงบนเคุสีสีำาหรับช่าร์จตั้องอ่านได้ช่ัดเจน และสี่วนใดสี่วนหน้�งของเคุสีสีำาหรับ
ช่าร์จเดิมหร่อหมายเลขผู้ลิตัภัณฑ์์เดิมตั้องไม่มีการเอาออก ดัดแป็ลง ป็ลอมแป็ลง ป็รับเป็ลี�ยน แทีนทีี�  
ลบออก ทีำาให้มีตัำาหนิหร่อทีำาให้อ่านไม่ออก 

การทีี�ไม่เป็็นไป็ตัามเง่�อนไขข้างตั้นข้อใดข้อหน้�งทีำาให้สีิทีธิ�ทีุกป็ระการจากการรับป็ระกันหู Louis Vuitton 
Horizon ใช่้ไม่ได้และสีิ�นสีุดลง 
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ไมู�คู่รอบคู่ลืุมูอะไรบ้าง?

คุวามเสีียหายทีี�เกิดจากการรับบริการจากทีี�ใดก็ตัามทีี�ไม่ใช่่ศูนย์บริการลูกคุ้าทีางการของ Louis Vuitton 
จะไม่อยู่ภายใตั้คุวามคุุ้มคุรองและจะทีำาให้การรับป็ระกันสีากลแบบจำากัดสีิ�นสีุดลง การรับป็ระกันสีากล
แบบจำากัดไม่ได้คุรอบคุลุมถ้งกำาไล คุริสีตััล และแบตัเตัอรี� หร่อคุวามเสีียหายใด ๆ ตั่อเคุสีหร่อฮาร์ดแวร์
จากคุวามช่่�นทีี�อาจเข้าไป็ในหูฟััง Louis Vuitton Horizon จากการซ้่อมแซ้มทีี�ไม่เหมาะสีม 

โดยทีั�วไป็แล้ว การรับป็ระกันไม่ได้คุุ้มคุรองถ้ามีการใช่้งานหูฟััง Louis Vuitton Horizon อย่างไม่เหมาะสีม 
อันได้แก่
• ผู้ลิตัภัณฑ์์ถูกเป็ิดโดยผูู้้ใช่้หร่อโดยบุคุคุลทีี�ไม่ได้รับอนุญาตั 
• ผู้ลิตัภัณฑ์์ได้เช่่�อมตั่อกับอุป็กรณ์เสีริมทีี�ไม่แนะนำาให้เช่่�อมตั่อ เช่่น ทีี�ช่าร์จอ่�น 
• ผู้ลิตัภัณฑ์์ถูกทีำาให้เสี่�อมคุุณภาพลงโดยตัั�งใจ หร่อมีการเป็ิดใช่้งานนอกเหน่อจากวิธีใช่้งานผู้ลิตัภัณฑ์์
ตัามทีี�กำาหนด หร่อเสีียบผู้ิด หร่อผู้ลิตัภัณฑ์์ได้รับกระแสีไฟัเกิดหร่อไฟัฟั้าสีถิตัย์ การกระแทีกอย่างรุนแรง 
ตัก หร่อได้รับแรงเช่ิงกลทีี�ผู้ิดป็กตัิทีี�ทีำาให้กรอบผู้ลิตัภัณฑ์์หร่อช่ิ�นสี่วนอิเล็กทีรอนิกสี์เสี่�อมคุุณภาพลง 
• ผู้ลิตัภัณฑ์์สีัมผู้ัสีกับนำ�าหร่อสีารเคุมีอ่�นโดยผู้ิดป็กตัิ )การกัดกร่อน คุวามช่่�น( 
• ผู้ลิตัภัณฑ์์ได้รับอุณหภูมิทีี�ร้อนหร่อเย็นเกินไป็ )ใช่้งานและจัดเก็บผู้ลิตัภัณฑ์่นี�ภายในช่่วงอุณหภูมิ  
-20°C ถ้ง 45°C เที่านั�น ช่าร์จแบตัเตัอรี�ในช่่วงอุณหภูมิระหว่าง 5°C และ 40°C เที่านั�น( หร่อสีภาพ
แวดล้อมรุนแรงอ่�น 
• การพยายามดัดแป็ลงแบตัเตัอรี�ของผู้ลิตัภัณฑ์์
• การพยายามดัดแป็ลงซ้อฟัตั์แวร์ของผู้ลิตัภัณฑ์์ 
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ถ้าพบว่ามีรายการดังกล่าวข้างตั้นข้อใดข้อหน้�ง หูฟััง Louis Vuitton Horizon จะไม่ได้รับคุวามคุุ้มคุรองภาย
ใตั้การรับป็ระกันสีากลแบบจำากัด การใช่้งานตัามป็กตัิและการเสี่�อมสีภาพของหูฟััง Louis Vuitton Horizon 
Earphones อันเน่�องมาจากการใช่้งานตัามป็กตัิไม่ได้อยู่ในการรับป็ระกัน โดยเฉพาะ: 
• ผู้ิวของวัสีดุใด ๆ ทีี�มีการเสี่�อมสีภาพอันเน่�องมาจากการใช่้งานผู้ลิตัภัณฑ์์ตัามป็กตัิ รอยขีดข่วนทีี�เคุสี  
ฝุ�นเข้าหร่อผู้ิวมีการเสี่�อมสีภาพ ช่ิ�นสี่วนมีการเป็ลี�ยนสีีอันเน่�องมาจากการได้รับแสีงแดดหร่อการสีัมผู้ัสีกับ
สีารเคุมีใด ๆ 
• คุวามเสีียหายตั่อป็ระสีิทีธิภาพเน่�องจากการเสี่�อมสีภาพตัามป็กตัิของแบตัเตัอรี�และสี่วนป็ระกอบ
อิเล็กทีรอนิกสี์ 

เงื�อนไขแลืะข้อจัำากัดทั�วไป

การรับป็ระกันสีากลแบบจำากัดทีำาให้คุุณมีสีิทีธิ�เฉพาะตัามกฎหมาย และคุุณอาจมีสีิทีธิ�อ่�นได้ภายใตั้
กฎหมายที้องถิ�น ซ้้�งอาจแตักตั่างกันในแตั่ละป็ระเทีศ/ภูมิภาคุ Louis Vuitton และร้านคุ้ามีดุลยพินิจแตั่
เพียงผูู้้เดียวในการตััดสีินใจซ้่อมแซ้มหร่อเป็ลี�ยนนาฬิิกา Louis Vuitton ใด ๆ ภายใตั้การรับป็ระกันสีากล
แบบจำากัดนี� ตัามขอบเขตัทีี�กฎหมายที้องถิ�นอนุญาตัให้ทีำาได้นั�น Louis Vuitton จะไม่รับผู้ิดช่อบตั่อคุวามเสีีย
หายทีี�เป็็นอุบัตัิเหตัุ คุวามเสีียหายกรณีพิเศษ การลงโทีษ หร่อคุวามเสีียหายตั่าง ๆ ทีี�ตัามมา การรับป็ระกัน
สีากลแบบจำากัดนี�อาจถ่ายโอนไป็พร้อมกับหูฟััง Louis Vuitton Horizon ได้ 
เราขอแนะนำาให้คุุณนำาหูฟััง Louis Vuitton Horizon Earphones ไป็ยังร้าน Louis Vuitton ทีี�ใกล้ทีี�สีุด ดูราย
ช่่�อร้าน Louis Vuitton ทีั�วโลกได้ทีางออนไลน์ทีี� louisvuitton.com การรับป็ระกันนี�ไม่ได้มีผู้ลตั่อสีิทีธิ�ตัาม
กฎหมายของคุุณในฐานะผูู้้บริโภคุ โป็รดตัรวจสีอบว่าเอกสีารแนบนี�มีตัราป็ระทีับโดยลงวันทีี�และลงลายม่อ
ช่่�อเรียบร้อยแล้ว ไม่เช่่นนั�นคุุณจะไม่ได้รับคุวามคุุ้มคุรองภายใตั้บริการการรับป็ระกันสีากลแบบจำากัดตัาม
ทีี�ระบุไว้ 
ตัามขอบเขตัทีี�กฎหมายท้ีองถิ�นอนญุาตัให้ทีำาได้นั�น ผู้ลติัภณัฑ์์จะต้ัองได้รับการส่ีงคุน่ไป็ยงัร้าน Louis Vuitton 

http://louisvuitton.com
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Використання навушників 

У режимі оточуючого звуку посилюється зовнішній шум, що дозволяє краще чути,  
що відбувається навколо.
Якщо увімкнено режим шумозаглушування, можна заглушити зовнішній низькочастотний  
шум та повною мірою насолоджуватися музикою. Для отримання найкращих вражень увімкніть 
цю функцію, коли обидва навушника знаходяться у вухах.

Ці дві функції не можна ввімкнути одночасно.

Збільшення гучності 
Коли навушник знаходиться у вусі, натисніть і утримуйте, щоб увімкнути 
або вимкнути режим навколишнього звуку.
Зменшення гучності 
Коли навушник знаходиться у вусі, натисніть і утримуйте, щоб увімкнути 
або вимкнути режим шумозаглушування.

Лівий навушник

Зменшення  
гучності

Збільшення гучності

Правий навушник

Багатофункціональна кнопка

Пауза/відтворення

2x: прокрутити вперед

3x: прокрутити назад

Натисніть і утримуйте, коли навушник 
знаходиться у вусі, щоб увімкнути 
голосового помічника.
Натисніть і утримуйте, коли навушник 
вийнято з вуха, щоб розпочати з’єднання.



2

З’єднання з навушниками 

Коли ви вперше дістанете навушники з чохла, на них буде увімкнено режим з’єднання.
Індикатор повільно миготітиме. Перейдіть до налаштувань Bluetooth® на вихідному пристрої, 
знайдіть LV Earphones R (Правий навушник LV) та підключіть його. Після відображення підказки  
на пристрої підтвердьте підключення іншого навушника. Індикатор припинить миготіти,  
та пролунає звуковий сигнал на підтвердження успішного з’єднання.

Якщо ви бажаєте з’єднатися з іншим пристроєм, натисніть і утримуйте кнопку на правому 
навушнику (витягнувши його з вуха), доки індикатор не почне повільно миготіти. Потім можна 
повторити процес з’єднання, як описано вище.

У кожен навушник вбудовано два мікрофони, що дозволяє використовувати навушники 
незалежно один від одного для викликів та прослуховування музики. Лише функція голосового 
помічника потребує використання правого навушника.

Лівий навушник

Зарядні елементи

Безконтактний датчик

Правий навушник

Багатофункціональна 
кнопка

Індикатор,  
що миготить
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Зарядження навушників

Індикатори акумуляторів

Якщо навушники повністю заряджено, заряду вистачає приблизно на 10 годин прослуховування 
музики. За допомогою чохла-акумулятора можна двічі повністю зарядити навушники.  
Якщо навушники не використовуються, рекомендовано зберігати їх у чохлі для забезпечення 
повного рівня заряду кожного разу, коли ви захочете ними скористатися.
Покладіть навушники в чохол-акумулятор і закрийте кришку. Статус зарядки навушників  
та чохла-акумулятора відобразиться через три секунди.

Навушники заряджаються  
до 50 % приблизно за 15 хвилин,  
до 100 % — приблизно за 40 хвилин.

Рівень заряду чохла-акумулятора

Синій індикатор: 95–100 %
Зелений індикатор: 70–94 %
Оранжевий індикатор: 20–69 %
Червоний індикатор: 0–19 %

Рівень заряду навушників
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Зарядження чохла-акумулятора

Чохол-акумулятор можна заряджати двома способами: за допомогою кабелю USB-C  
або бездротового зарядного пристрою. Для зарядження чохла-акумулятора за допомогою 
кабелю вставте один кінець кабелю USB-C у роз’єм на задній частині чохла-акумулятора,  
а інший кінець підключіть до джерела живлення, що відповідає вимогам і є сумісним.  
За відсутності джерела живлення USB-C можна скористатися адаптером «USB-C — USB-A»  
від Louis Vuitton для підключення до джерела живлення USB-A.

Три індикатори вказують рівень зарядки навушників і чохла-акумулятора протягом  
процесу заряджання.

Чохол-акумулятор заряджається  
до 50 % приблизно за 15 хвилин,  
до 100 % — приблизно за 40 хвилин.
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Регулювання навушників

Навушники оздоблено маленькими крилоподібними усадковими елементами та насадками 
середнього розміру. Для надійного утримання навушника у вусі оберіть насадки, що герметично 
прилягають до стінок вушного каналу, та крилоподібні елементи, що комфортно розміщуються 
під хрящовим виступом вушної раковини. Для зняття або закріплення крилоподібних елементів 
спочатку зніміть насадки.

Варіанти насадок

Варіанти крилоподібних усадкових елементів

XS S M L XL

Без усадкових 
елементів

S LM
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Вставка навушників

Щоб вставити навушник, нахиліть його вперед таким чином, щоб насадка не викликала 
дискомфорту у вушному каналі. Повертайте навушник униз, доки насадка не прилягатиме  
до стінок вушного каналу герметично та крилоподібний усадковий елемент не буде розташовано 
під хрящовим виступом вушної раковини.

Праве
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Техніка безпеки та юридична інформація

Попередження. Перш ніж почати використання навушників Louis Vuitton Horizon, 
прочитайте наведені нижче інструкції, що містять важливу інформацію про техніку 
безпеки та нормативну інформацію. Збережіть ці інструкції в надійному місці  
та звертайтеся до них у разі потреби. 

Правила техніки безпеки й догляду

Загальні характеристики навушників Louis Vuitton Horizon

Навушники Louis Vuitton Horizon — це бездротові навушники з функцією Bluetooth®, які подарують 
насолоду від прослуховування музики, бездротового керування треками та зручності здійснення 
викликів у режимі «вільні руки». 
Із навушниками Louis Vuitton Horizon слід використовувати аксесуари, що постачаються в комплекті. 
У комплект включено чотири пари запасних насадок, дві пари запасних крилоподібних усадкових 
елементів, кабель USB-C з адаптером, чохол-акумулятор та брошуру. Нижче наведено детальні 
відомості про правила електробезпеки при використанні зарядних аксесуарів. 
Функцію Bluetooth® можна вимкнути, поклавши навушники Louis Vuitton Horizon  
у чохол-акумулятор і закривши кришку. 
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Важливі правила техніки безпеки

Зверніть увагу, що недотримання наведених нижче інструкцій може призвести до несправності 
виробу або небезпеки для користувача та (або) анулювання гарантії або зменшення переваг, 
що надаються за міжнародною обмеженою гарантією (або обмеженою гарантією для США). 
Інструкції наведено в програмі Louis Vuitton і на вебсайті louisvuitton.com. З їх допомогою  
ви зможете розібратися, як правильно з використовувати навушники Louis Vuitton Horizon.

Важливе попередження

Здоров’я та безпека органів слуху

Для запобігання ризику пошкодження органів слуху перевіряйте рівень гучності,  
перш ніж вставляти у вуха навушники Louis Vuitton Horizon, та слухайте музику  
на адекватній гучності протягом прийнятного періоду часу.
Обмежте час використання навушників Louis Vuitton Horizon і прослуховування музики 
на великій гучності.
Надмірний звуковий тиск, що утворюють навушники Louis Vuitton Horizon,  
може призвести до втрати слуху.

http://louisvuitton.com
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Безпечне використання навушників Louis Vuitton Horizon та аксесуарів

Безпечне зберігання навушників Louis Vuitton Horizon

Загальні відомості 
• Не використовуйте та не зберігайте навушники Louis Vuitton Horizon і зарядні аксесуари  
у пильних і забруднених місцях, оскільки це може призвести до пошкодження їх елементів. 
• Не зберігайте навушники Louis Vuitton Horizon і зарядні аксесуари у місцях із високою 
температурою та уникайте потрапляння на них прямих сонячних променів. Вплив високої 
температури може призвести до скорочення терміну служби електронних пристроїв, 
пошкодження й виходу з ладу батарейок, у результаті чого вони можуть псувати або плавити 
деякі види пластику. 
• Не зберігайте навушники Louis Vuitton Horizon і зарядні аксесуари у місцях із низькою 
температурою. Коли після зберігання в холодному місці навушники Louis Vuitton Horizon 
нагріваються до нормальної температури, всередині навушників може утворюватися волога,  
що може призвести до пошкодження електронних схем. 
• Не намагайтеся відкрити навушники Louis Vuitton Horizon або чохол-акумулятор. Непрофесійне 
обслуговування навушників Louis Vuitton Horizon може призвести до їх пошкодження та анулювання 
міжнародної обмеженої гарантії та (або) обмеженої гарантії для США.
• Не кидайте навушники Louis Vuitton Horizon та уникайте ударів. 
• Не кладіть на них важкі предмети. 
• Не використовуйте гострі предмети для маніпуляцій з навушниками Louis Vuitton Horizon  
або чохлом-акумулятором. 
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• Не застосовуйте надмірну силу, натискаючи кнопки на навушниках Louis Vuitton Horizon. 
Необережне поводження може призвести до пошкодження внутрішніх схем. 
• Не використовуйте їдкі хімічні речовини, розчинники для чищення або агресивні мийні засоби 
для очищення навушників Louis Vuitton Horizon. 
• Якщо навушники Louis Vuitton Horizon або аксесуари працюють неналежним чином, віднесіть їх 
до найближчого магазину Louis Vuitton. Працівники магазину допоможуть вам та за необхідності 
приймуть навушники Louis Vuitton Horizon для проведення ремонту. 

Періодичні перешкоди або мікроперерви можуть бути викликані численними 
чинниками, але загальні причини включають, серед іншого, вплив системи безпеки 
дверей, автоматів продажу жетонів та квитків для проїзду в автобусі або метро, 
великих металевих предметів, а також близькість до інших електричних  
або електронних пристроїв.

На додаток до зазначеного вище, див. відповідну документацію і розділи щодо гарантії  
для отримання інформації про правила електробезпеки. 

Потрапляння рідини

Навушники Louis Vuitton Horizon мають ступінь захисту від потрапляння води та вологи IPX5 
відповідно до стандарту IEC (Захист від бризок води в будь-якому напрямку). Отже уникайте 
потрапляння води чи рідин іншого типу на навушники Louis Vuitton Horizon. 
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Зведіть до мінімуму можливість потрапляння на навушники Louis Vuitton Horizon таких речовин: 
мила, мийних засобів, кислоти або кислої їжі та будь-яких рідин, окрім прісної води, наприклад 
солоної або мильної води, води з басейна (вона може містити хімічні речовини), парфумів, 
засобів для відлякування комах, лосьйонів, сонцезахисних засобів, олій, засобів для видалення 
клею, фарби для волосся або розчинників. 

У наведених нижче випадках водостійкість навушників Louis Vuitton Horizon може бути порушено. 
Це може призвести до пошкодження навушників і анулювання міжнародної обмеженої гарантії 
та (або) обмеженої гарантії для США, тому слід уникати таких випадків: 
• занурення навушників Louis Vuitton Horizon у воду;
• падіння або ударяння навушників Louis Vuitton Horizon;
• потрапляння на навушники Louis Vuitton Horizon води під тиском або сильних струменів води, 
наприклад, під час катання на водних лижах, вейкборді, водному мотоциклі, під час занять 
серфінгом тощо; 
• використання навушників Louis Vuitton Horizon у гарячому або вологому середовищі, 
наприклад у душі, сауні або парильні.

Використання кнопок, з’єднувачів та портів 

• У жодному разі не докладайте надмірної сили, натискаючи кнопку на навушниках Louis Vuitton 
Horizon або вставляючи з’єднувач у порт, оскільки це може призвести до пошкодження, на яке 
не розповсюджується міжнародна обмежена гарантія та (або) обмежена гарантія для США. 
Якщо неможливо вставити з’єднувач у порт без надмірних зусиль, імовірно, що з’єднувач слід 
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вставляти в інший порт. Переконайтеся у відсутності перешкод для підключення, відповідності 
з’єднувача і порту та правильності розташування з’єднувача відносно порту. 
• Через певні особливості використання кабель чохла-акумулятора для навушників 
Louis Vuitton Horizon може перетертися або розірватися. Кабель для під’єднання до зарядного 
пристрою, як і будь-який металевий дріт або кабель, може зношуватися або ламатися, якщо 
його постійно згинати в одному місці. Намагайтеся скручувати кабель, не перегинаючи його. 
Регулярно перевіряйте кабель і з’єднувач на відсутність перегинів, розривів, закрутів або інших 
пошкоджень. У разі виявлення будь-яких пошкоджень припиніть використання кабелю. 
• Зміна кольору зарядних аксесуарів (кабелю) в результаті постійного використання є 
нормальним явищем. Забруднення, потрапляння вологи та сторонніх речовин можуть призвести 
до зміни кольору. Якщо навушники Louis Vuitton Horizon або аксесуари нагріваються  
під час використання або навушники Louis Vuitton Horizon не заряджаються, від’єднайте кабель 
від адаптера USB та очистьте аксесуари сухою неабразивною тканиною без ворсу.  
Не використовуйте будь-які рідини або чистильні засоби для очищення аксесуарів. 
• Колір зарядної поверхні чохла-акумулятора Louis Vuitton Horizon може змінитися внаслідок 
постійного використання. Зміні кольору можна запобігти або зменшити ї ї шляхом очищення 
зарядної поверхні (що також дозволить запобігти пошкодженню зарядного пристрою  
та навушників Louis Vuitton Horizon). Для очищення зарядної поверхні від’єднайте зарядний 
пристрій від навушників Louis Vuitton Horizon та адаптера живлення та протріть вологою 
неабразивною тканиною. Перш ніж відновити заряджання, насухо протріть неабразивною 
тканиною без ворсу. Не використовуйте чистильні засоби для очищення зарядної поверхні. 
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Захист здоров’я користувача

У якості загальної рекомендації нагадуємо, що навушники Louis Vuitton Horizon не призначено 
для використання у випадках, коли несправність пристрою може призвести до загибелі, 
травмування людини або нанесення значної шкоди довкіллю. 
Якщо у вас виникли будь-які запитання щодо хімічного складу навушників Louis Vuitton  
Horizon, акумуляторів та (або) аксесуарів, зверніться до нас через вебсайт louisvuitton.com  
або зателефонуйте в центр обслуговування клієнтів за одним із номерів, наведених на вебсайті.
Деякі люди можуть реагувати на певні матеріали, з яких виготовлено навушники  
Louis Vuitton Horizon та аксесуари, у разі тривалого контакту з вухами або шкірою  
(наприклад, може виникати вушна інфекція або подразнення шкіри). 
Це може виникати через алергію, потіння, екологічні фактори або з інших причин.  
Імовірність подразнення або інфекції існує, якщо у вас алергія або підвищена чутливість  
до деяких речовин. Якщо у вас підвищена чутливість шкіри, будьте обережні під час використання 
навушників Louis Vuitton Horizon. 
Періодично виймайте навушники Louis Vuitton Horizon із вух, щоб ваша шкіра дихала  
й вуха відпочивали. 
Періодично виймаючи навушники Louis Vuitton Horizon із вух, ви знизите ризик втрати слуху,  
а зберігаючи навушники Louis Vuitton Horizon у сухому й чистому вигляді, зменшите вірогідність 
появи подразнення шкіри та інфекції вуха. У разі виникнення почервоніння, набряку, свербіння 
або будь-якого іншого подразнення або дискомфорту на шкірі навколо навушників Louis Vuitton 
Horizon або під ними та в разі виникнення дискомфорту або підозр щодо інфекції вийміть 
навушники Louis Vuitton Horizon із вух та проконсультуйтеся з лікарем перед подальшим 

http://louisvuitton.com
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використанням. Безперервне використання, навіть після зникнення симптомів, може призвести  
до поновлення або посилення подразнення або інфекції. 
Будьте обережні, якщо ваш фізичний стан впливає на здатність вашої шкіри відчувати нагрівання. 
Вийміть навушники Louis Vuitton Horizon із вух, якщо вони нагрілися і це спричиняє дискомфорт. 
Якщо ви використовуєте медичний пристрій, див. розділ «Взаємодія із середовищем» нижче. 

Безпека оточуючих людей

Захист дітей

Тримайте навушники Louis Vuitton Horizon та аксесуари в недосяжних для дітей місцях  
для запобігання ризику задушення або травмування. 

Безпека на прогулянці й за кермом

Не використовуйте навушники Louis Vuitton Horizon, якщо ви за кермом.
Навушники Louis Vuitton Horizon генерують, використовують і можуть випромінювати 
радіочастотні сигнали. Радіочастотні сигнали можуть впливати на неналежно встановлені  
або ненадійно захищені електронні системи транспортних засобів. Зверніться до виробника  
або його представника для отримання додаткової інформації про ваш транспортний засіб.  
Якщо в автомобілі встановлено додаткове обладнання, зверніться до виробника цього 
обладнання для отримання додаткової інформації щодо радіочастотних сигналів. 
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Заради власної безпеки не відволікайтеся на прослуховування музики або телефонні дзвінки, 
якщо ви за кермом, на прогулянці або займаєтеся будь-якою діяльністю, що потребує вашої 
повної уваги. Неуважність до дорожнього руху або створення небезпечних ситуацій для інших 
пішоходів може призвести до отримання серйозних травм, смерті та пошкодження майна. 

Електробезпека

Зарядні аксесуари

У комплект навушників Louis Vuitton Horizon входять такі зарядні аксесуари: кабель USB-C, 
адаптер USB й чохол-акумулятор.
Використовуйте виключно аксесуари, надані Louis Vuitton у комплекті. В іншому разі це може 
призвести до анулювання міжнародної обмеженої гарантії та (або) обмеженої гарантії для США, 
що застосовується до цього пристрою, а також може призвести до виходу з ладу навушників 
Louis Vuitton Horizon та (або) зробити їх використання небезпечним. 
Інструкції щодо використання зарядних аксесуарів наведено в програмі Louis Vuitton  
і на вебсайті louisvuitton.com.
Для зарядження чохла-акумулятора вставте один кінець кабелю USB-C у роз’єм на задній 
частині чохла-акумулятора, а інший кінець підключіть до блока живлення. За відсутності блока 
живлення USB-C можна скористатися адаптером «USB-C — USB-A» (входить у комплект)  
для підключення до блока живлення USB-A.
Стан заряду чохла-акумулятора та навушників Louis Vuitton Horizon відображається  
під час зарядки чохла.

http://louisvuitton.com
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Попередження
• Перш ніж заряджати пристрій, упевніться в тому, що роз’єм USB-C зарядного кабелю та роз’єм 
USB-C для зарядження не засмічено й що вони сухі.
• Перш ніж помістити навушники назад у чохол-акумулятор, висушіть їх від вологи. Упевніться  
в тому, що поверхня чохла, на яку буде встановлено навушники, і контакти не засмічено  
і що вони сухі.
• Перед використанням будь-якого блока живлення переконайтеся, що напруга мережі 
(змінного струму) відповідає напрузі, зазначеній на блоці живлення. 
• Коли зарядний пристрій або чохол-акумулятор не використовуються, від’єднуйте їх від 
джерела живлення.
• Під час заряджання зарядні аксесуари мають знаходитись у добре вентильованому приміщенні. 
• Не перевантажуйте мережеві розетки, подовжувачі й адаптери, оскільки це може призвести 
до виникнення ризику пожежі або ураження електричним струмом. Щоб знизити ризик 
пошкодження шнура або настінного зарядного пристрою під час відключення зарядного 
аксесуара від розетки або блока живлення, тягніть за настінний зарядний пристрій, а не за шнур. 
• Використання пошкоджених зарядних аксесуарів для навушників Louis Vuitton Horizon  
або заряджання за наявності вологи може призвести до пожежі, ураження електричним 
струмом, травмування користувача навушників Louis Vuitton Horizon або пошкодження майна. 
Перед заряджанням переконайтеся, що навушники Louis Vuitton Horizon та зарядні аксесуари 
сухі. У разі використання чохла-акумулятора для заряджання навушників Louis Vuitton Horizon 
переконайтеся, що кабель USB-C повністю вставлено в адаптер, перш ніж підключати адаптер 
до розетки. 
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На додаток до зазначеного вище слід дотримуватися таких вказівок. 
• Уникайте потрапляння води на зарядні аксесуари й чохол-акумулятор під час заряджання, 
оскільки це може призвести до їх несправності. 
• Обережно вставте кабель USB-C у чохол-акумулятор; надмірне натискання кабелю не в тому 
напрямку призведе до пошкодження чохла-акумулятора. 
• Якщо навушники Louis Vuitton Horizon не використовуються, рекомендовано зберігати  
їх у чохлі-акумуляторі. Таким чином, вони будуть повністю заряджені кожного разу, коли  
ви захочете ними скористатися.
• Рекомендовано заряджати навушники Louis Vuitton Horizon у прохолодному місці,  
щоб запобігти перегріванню навушників Louis Vuitton Horizon. 
• Не заряджайте навушники Louis Vuitton Horizon, якщо на них потрапляють прямі сонячні 
промені, оскільки це може призвести до перегрівання. 
• Відключайте чохол-акумулятор навушників Louis Vuitton Horizon після повної зарядки. 
• Якщо навушники Louis Vuitton Horizon не заряджаються, переконайтеся, що кабель USB-C 
належним чином під’єднано до зарядного пристрою, а навушники Louis Vuitton Horizon належним 
чином розміщено на чохлі-акумуляторі. 

Безпечне використання батарейок

Навушники Louis Vuitton Horizon та чохол-акумулятор мають вбудованіперезарядні літій-іонні 
батарейки, які неможливо замінити та які не може замінити користувач.
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У будь-якому разі слід дотримуватися таких вказівок. 
• Уникати впливу вогню або інших зовнішніх джерел тепла, наприклад гарячих тарілок, 
варильних поверхонь, обігрівачів або духовок, оскільки це може призвести до пожежі  
або вибуху. 
• Не кидати у вогонь. 
• Не намагатися замінити чи вийняти батарейки, оскільки це може призвести до його 
перегрівання або травми користувача (інформацію про переробку батарейок див. в розділі 
«Утилізація електронного обладнання» нижче).
• Стороннє втручання в конструкцію виробу або спроби його відкрити можуть стати причиною 
пошкодження навушників Louis Vuitton Horizon і (або) чохла-акумулятора та анулювання 
міжнародної обмеженої гарантії та (або) обмеженої гарантії для США й можуть призвести  
до виникнення загрози безпеці.

Взаємодія із середовищем

Перешкоди для електронного обладнання та магнітні характеристики

Навушники Louis Vuitton Horizon і чохол-акумулятор можуть впливати на роботу інших 
електронних пристроїв, оскільки вони містять радіокомпоненти (що випромінюють 
електромагнітні поля) та магніти. Вимикайте пристрій у літаку та у всіх місцях, де це вимагається 
(у лікарнях, на заправках тощо). 
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У будь-якому разі впевніться, що там, де ви знаходитесь, можна використовувати пристрій,  
та ви використовуєте його в дозволений спосіб. Зокрема, навушники Louis Vuitton Horizon 
можуть впливати на роботу кардіостимуляторів, дефібриляторів та інших медичних 
пристроїв. Тримайте навушники Louis Vuitton Horizon і аксесуари на безпечній відстані 
від медичних пристроїв. Проконсультуйтеся з лікарем і зверніться до виробника медичного 
пристрою для отримання інформації про медичний пристрій. Припиніть використання 
навушників Louis Vuitton Horizon і аксесуарів, якщо ви вважаєте, що вони впливають на роботу 
вашого кардіостимулятора, дефібрилятора або іншого медичного пристрою. 
Тримайте магнітні ключі та кредитні картки на безпечній відстані від навушників Louis Vuitton 
Horizon і аксесуарів.
Не використовуйте навушники Louis Vuitton Horizon у надзвичайно сухих умовах, оскільки  
це може призвести до розряду статичної електрики під час використання. 

Небезпечні місця

Заряджання або використання навушників Louis Vuitton Horizon у місцях із потенційно 
вибухонебезпечною атмосферою, наприклад, якщо в повітрі наявні легкозаймисті хімічні 
речовини, пари або частки (кристали, пил або металеві порошки), може бути небезпечним. 
Дотримуйтеся всіх вказівок та інструкцій.
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Температура використання та зберігання 

Використовуйте та зберігайте навушники Louis Vuitton Horizon виключно в температурному 
діапазоні від –20 °C до 45 °C. 
Заряджайте навушники Louis Vuitton Horizon виключно за температури від 5 °C до 40 °C.
Через використання та зберігання за межами зазначеного температурного діапазону 
навушники Louis Vuitton Horizon може бути пошкоджено, а термін служби батарейок скорочено. 
Уникайте впливу на навушники Louis Vuitton Horizon вологи та значних перепадів температури. 

Очищення та ремонт

Очищайте навушники Louis Vuitton Horizon мікрофібровою тканиною. Не використовуйте спирт 
або інші чистильні засоби для очищення виробу.
Очистьте насадки та навушники м’якою, злегка вологою тканиною. Не занурюйте пристрій  
у рідину та уникайте потрапляння вологи на механізм і в роз’єми.
Тримайте навушники Louis Vuitton Horizon і аксесуари чистими та сухими. Ретельно просушіть 
навушники Louis Vuitton Horizon у разі потрапляння на них води. Очистьте їх у разі контакту  
з речовинами, що можуть залишати плями або стати причиною пошкоджень (наприклад, 
із брудом або піском, декоративною косметикою, чорнилами, милом, мийними засобами, 
кислотою або кислою їжею), або з будь-якою рідиною, окрім прісної води, у тому числі  
з рідинами, що можуть викликати подразнення шкіри (наприклад, із потом, солоною  
або мильною водою, водою з басейна, парфумами, засобами для відлякування комах, 
лосьйонами, сонцезахисними засобами, оліями, засобами для видалення клею, фарбами  
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для волосся або розчинниками). Із часом навушники Louis Vuitton Horizon можуть змінити колір 
або знебарвитися. 

Нижче наведено перелік дій, не рекомендованих для догляду за навушниками Louis Vuitton 
Horizon і аксесуарами. 
• Не очищайте під час заряджання.
• Не використовуйте зовнішні джерела тепла (наприклад, фен) для сушіння. 
• Не використовуйте чистильні засоби або стиснене повітря для очищення. 

Утилізація електронного й електричного обладнання та батарейок 

Навушники Louis Vuitton Horizon і зарядні аксесуари містять шкідливі речовини. 
Забороняється викидати їх як несортоване побутове сміття. 
Утилізація таких виробів регулюється місцевими нормативними актами. Зокрема, оскільки 
навушники Louis Vuitton Horizon і аксесуари з’явилися на ринку після 13 серпня 2005 р.,  
у межах Європейського Союзу їх слід утилізовувати згідно з Директивою 2012/19/ЄС  
щодо відпрацьованого електричного й електронного обладнання (WEEE). 
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Окрім того, батарейки навушників Louis Vuitton Horizon та чохла-акумулятора мають бути 
утилізовані згідно з Директивою 2006/66/ЄС щодо батарейок і акумуляторів та використаних 
батарейок і акумуляторів. Наведений вище символ закресленої урни на колесах означає,  
що на навушники Louis Vuitton Horizon і зарядні аксесуари розповсюджується дія цих постанов. 
Належна утилізація старого обладнання, батарейок та акумуляторів сприяє запобіганню 
потенційних негативних наслідків для довкілля, здоров’я людини та тварин. Переробка відходів, 
повторне використання матеріалів та інші форми утилізації старих пристроїв — це важливий 
внесок у захист довкілля. 
Не кидайте пристрій у вогонь.

Для отримання додаткової інформації щодо утилізації відпрацьованого електричного  
й електронного обладнання, батарейок і акумуляторів зверніться в: 
• міську адміністрацію; 
• службу з утилізації відходів; 
• центр обслуговування клієнтів за номером, наведеним на вебсайті louisvuitton.com;
• магазин Louis Vuitton, де ви придбали виріб. 

Споживачів, залежно від законодавства їхньої країни, закликають або зобов’язують за законом 
здавати електричні та електронні пристрої після завершення терміну служби в спеціальні пункти 
прийому або повертати в пункти продажу. Детальні умови визначаються законодавством 
окремої країни та (або) області. 

http://louisvuitton.com
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Нормативна та юридична інформація

Назва моделі пристрою: QAB1.

Bluetooth®

Товарний знак та логотипи Bluetooth® є зареєстрованими торговельними марками компанії 
Bluetooth SIG, Inc., і Louis Vuitton використовує ці символи за ліцензією. 
Інші торговельні марки й найменування належать відповідним правовласникам. 
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Міжнародна обмежена гарантія

Споживачі, які мешкають у США та на територіях, підконтрольних цій країні, повинні 
ознайомитися з наведеними на стор. 67–73 (див. англійську версію) правилами 
обмеженої гарантії для США (а не цієї обмеженої міжнародної гарантії). 
На навушники Louis Vuitton Horizon розповсюджується міжнародна обмежена гарантія в разі 
виявлення дефектів виробництва протягом двох років із дати покупки. Це жодним чином  
не впливає на ваші права за законом про захист прав споживачів, договором продажу  
або іншими законодавчими актами. Ця обмежена міжнародна гарантія надається на додаток 
до інших прав та засобів захисту, які ви маєте за місцевим законодавством та яких вас не може 
бути позбавлено. Щоб ознайомитися із законними правами, що ви маєте на додаток до цієї 
гарантії, див. інформацію для вашої країни та (або) області нижче.
У межах цієї обмеженої міжнародної гарантії до аксесуарів належать зарядні аксесуари,  
що постачаються в комплекті з навушниками Louis Vuitton Horizon в оригінальній упаковці  
або продаються в магазинах Louis Vuitton (чохол-акумулятор, кабель USB-C та адаптер).  
До аксесуарів не належать аксесуари сторонніх виробників, і Louis Vuitton явним чином 
заявляє про відмову від надання будь-яких гарантій у разі використання аксесуарів сторонніх 
виробників. Умови, обмеження та виключення застосовуються до навушників Louis Vuitton Horizon 
і аксесуарів. Усі аксесуари не є водостійкими.
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На що розповсюджується гарантія?

За умовами цієї міжнародної обмеженої гарантії Louis Vuitton забезпечує безкоштовний ремонт 
виробу в разі виникнення будь-яких проблем із функціями навушників Louis Vuitton Horizon 
внаслідок дефектів виготовлення. Обслуговування в межах гарантії надається лише в магазинах 
Louis Vuitton. 
Гарантія діє два роки з дати покупки навушників Louis Vuitton Horizon і розповсюджується  
на будь-які функціональні дефекти, що виникли під час використання пристрою за призначенням 
згідно з технічними характеристиками навушників та інструкціями, наведеними в посібнику  
з використання. Наприклад, дефектом вважається проблема з увімкненням або вимкненням 
пристрою, заряджанням, проблема відображення даних, неможливість нормального 
використання функцій через дефект навушників. Ця гарантія застосовується в країнах/регіонах, 
де здійснюється продаж навушників Louis Vuitton Horizon. Гарантія розповсюджується на будь-які 
безперечні дефекти якості, пов’язані із зовнішнім виглядом або механічними функціями виробу, 
що вочевидь виникли через неналежну якість компонента. 
Окрім того, застосовуються певні обмежувальні умови, тому дуже важливо ознайомитися  
з наведеними нижче пунктами. 

Які умови обмежують дію цієї гарантії? 

Щоб скористатися перевагами цієї обмеженої міжнародної гарантії, слід обов’язково 
дотримуватися наведених нижче вимог. 
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• Брошуру зі штампом обмеженої міжнародної гарантії (з підписом і датою покупки),  
яку ви отримали разом із навушниками Louis Vuitton Horizon, необхідно додати до навушників  
у разі повернення в магазин Louis Vuitton для ремонту. 
• Louis Vuitton не визнає гарантію на навушники Louis Vuitton Horizon, якщо їх було продано 
без дійсного гарантійного штампу, який не було заповнено належним чином і на якому не було 
поставлено підпис працівником магазину Louis Vuitton. 
• Серійний номер, вигравійований на корпусі, є чітким, та жодний елемент оригінальної задньої 
частини корпусу не було пошкоджено, а оригінальний серійний номер не було видалено, 
модифіковано, підроблено, змінено, замінено, стерто, зроблено нерозбірливим або нечітким. 

Недотримання наведених вище умов призведе до анулювання будь-яких прав за обмеженою 
міжнародною гарантією на навушники Louis Vuitton Horizon. 

На що не розповсюджується гарантія? 

Гарантія не розповсюджується на пошкодження в результаті обслуговування виробу 
неуповноваженою особою за межами мережі офіційних центрів обслуговування клієнтів 
Louis Vuitton. У таких випадках міжнародна обмежена гарантія анулюється. Окрім того, 
обмежена міжнародна гарантія не розповсюджується на батарейки та будь-які пошкодження 
корпусу або обладнання через потрапляння вологи в навушники Louis Vuitton Horizon  
у результаті неналежного використання. 
У більш загальному випадку гарантія не застосовується в разі неналежного використання 
навушників Louis Vuitton Horizon або використання не за призначенням, зокрема в таких випадках: 
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• виріб було відкрито користувачем або неуповноваженою особою; 
• виріб було підключено до нерекомендованих аксесуарів, наприклад було використано 
батарейки іншого типу; 
• виріб було навмисно зіпсовано, або не було дотримано правил щодо початку використання 
та експлуатації виробу, наприклад, кабель було підключено неправильно або виріб зазнав 
впливу надмірної напруги або електричних розрядів, сильних ударів, падіння або аномального 
механічного навантаження, що призвело до значного псування корпусу виробу та електронних 
компонентів; 
• виріб зазнав значного впливу води або хімічних речовин (наявність корозії та вологи); 
• виріб зазнав впливу високої або низької температури (Використовуйте та зберігайте виріб 
виключно в температурному діапазоні від –20 °C до 45 °C. Заряджайте акумулятор виключно 
за температури від 5 °C до 40 °C) або інших екстремальних природних умов; 
• було здійснено спробу модифікувати батарейки виробу;
• було здійснено спробу модифікувати програмне забезпечення виробу. 

За наявності зазначених вище ознак на навушники Louis Vuitton Horizon не розповсюджується 
обмежена міжнародна гарантія. Гарантія не розповсюджується на нормальне зношення  
та старіння навушників Louis Vuitton Horizon. Зокрема, це стосується таких випадків: 
• псування поверхні матеріалу в результаті нормального використання виробу, подряпини  
на корпусі, потрапляння пилу або псування поверхні, зміна кольору деталей внаслідок впливу 
сонячних променів або контакту з хімічними речовинами; 
• погіршення автономної роботи внаслідок нормального старіння акумулятора й електронних 
компонентів. 
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Загальні умови та обмеження

За умовами обмеженої міжнародної гарантії ви маєте певні юридичні права. Окрім того,  
ви можете мати інші права за місцевим законодавством, які можуть різнитися залежно  
від країни та (або) області. Компанія та магазини Louis Vuitton на власний розсуд прийматимуть 
рішення щодо ремонту або заміни навушників Louis Vuitton Horizon за обмеженою міжнародною 
гарантією. У тих випадках, коли це передбачено місцевим законодавством, Louis Vuitton  
не несе відповідальність за випадкові, особливі, штрафні або непрямі збитки, що витікають  
із цієї обмеженої міжнародної гарантії або виникають у зв’язку з нею. Цю обмежену  
міжнародну гарантію може бути передано разом із навушниками Louis Vuitton Horizon.
Рекомендовано віднести навушники Louis Vuitton Horizon до найближчого магазину Louis Vuitton. 
Список магазинів Louis Vuitton у всьому світі наведений на веб-сайті louisvuitton.com. Ця гарантія 
не впливає на ваші права споживача за законом. Переконайтеся, що в цій брошурі наявні 
штамп, дата і підпис. Якщо це не так, вам не буде надано послуги за обмеженою міжнародною 
гарантією, зазначені вище. 
У тих випадках, коли це передбачено місцевим законодавством, виріб потрібно повернути  
до магазину Louis Vuitton.

http://louisvuitton.com


29

Спеціальні додаткові умови гарантії

Спеціальні додаткові умови гарантії, застосовні до України

За цією обмеженою міжнародною гарантією ви маєте певні юридичні права, якими ви можете 
скористатися на додаток до інших прав, передбачених законодавством України, зокрема 
Цивільним кодексом України (2004 р.) та законом про захист прав споживачів (1991 р.),  
на які не може впливати ця обмежена міжнародна гарантія.
У разі виявлення дефекту навушників Louis Vuitton Horizon ви маєте право за власним вибором 
скористатися засобами захисту прав, передбаченими законодавством України, а також 
засобами захисту прав, передбаченими цією обмеженою міжнародною гарантією.
Зверніть увагу, що відповідно до закону України про захист прав споживачів, для того  
щоб скористатися перевагами цієї обмеженої міжнародної гарантії, необхідно надати документ 
на підтвердження оплати (наприклад, товарний чек), а також брошуру з гарантією, що описана  
в розділі «Які умови обмежують дію цієї гарантії?»
 Відповідно до українського законодавства навушники Louis Vuitton Horizon належать до категорії 
технічно складних товарів, що підлягають ремонту або заміні за гарантією.


